52


краткая информация
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законности, результативности использования межбюджетных трансфертов поступивших в бюджет Шмаковского сельсовета из бюджета Кетовского района в 2017 году и за истекший период 2018 года»

Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с п. 10 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2018 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования межбюджетных трансфертов поступивших в бюджет Шмаковского сельсовета из бюджета Кетовского района в 2017 году и за истекший период 2018 года».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено: 
В Положении «О бюджетном процессе в Шмаковском сельсовете» отдельные статьи не соответствуют требованиям Бюджетного кодекса РФ.
 По итогам 2017 года  бюджет Шмаковского сельсовета исполнен с профицитом в размере 485 тыс.руб. 
Неправомерные расходы при уплате налога на имущество за 2017 год составили 2 871,00 руб. 
В сельсовете не разработаны положения об оплате труда работников муниципального пожарного поста и обслуживающего персонала, чем нарушены требования ст. 41, ст.43 Трудового кодекса РФ.
При расчете среднего заработка для оплаты работникам отпускных нарушались требования п.10, п.15, п.16 Постановления Правительства РФ от 24.12.2007г. №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».
Неэффективные расходы сельсовета на оплату отпускных за неотработанное время составили 3 324,78 руб.
Кроме того, установлены нарушения некоторых статей Налогового Кодекса РФ, Гражданского кодекса РФ, Федерального закона РФ от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», закона Курганской области от 30.05.2007г. №251 «О регулировании отдельных положений муниципальной службы в Курганской области» и др.
