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краткая информация 
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 
«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения 
муниципальных нужд в МКДОУ «Просветский детский сад №1»

Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с п. 9 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2018 год проведено контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в МКДОУ «Просветский детский сад №1» в 2017 году и за истекший период 2018 года». 
Цель контрольного мероприятия: провести анализ и оценить результаты закупок, достижения целей осуществления закупок, определенных ст. 13 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В результате проведенного контрольного мероприятия выявлено: 
· Нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе. 
· Несоблюдение требований, в соответствии с которыми государственные (муниципальные) контракты (договоры) заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке. 
· Приемка и оплата поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, несоответствующих условиям контрактов (договоров).
· Нарушение порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации.
· Несвоевременное представление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками. 
· Не включение в контракт (договор) обязательных условий.
· Несоблюдение требований, в соответствии с которыми получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов (договоров).
· Принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств. 
· Нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни экономического субъекта первичными учетными документами.
В результате исполнения заключенных муниципальных контрактов (договоров) запланированные цели осуществления закупок достигнуты, товары и услуги поставлены и выполнены в соответствии с условиями договоров, претензии к качеству поставленных товаров, оказанных услуг заказчиком не предъявлены. Поставленные товары, результаты оказанных услуг использованы Учреждением по целевому назначению.
