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Инвестиционное послание
Главы Кетовского района Архипова В.В. на 2018 и 2019 годы.

Уважаемые депутаты, руководители предприятий и организаций, предприниматели и жители района!
Для начала хотел бы поблагодарить всех предпринимателей и организации, осуществляющих деятельность на территории Кетовского района за работу, за вклад в его социально-экономическое развитие. 
Считаю данное время актуальным для того, чтобы озвучить свое видение дальнейшего развития инвестиционной деятельности на территории Кетовского района. Так как уже сейчас можно подвести промежуточные итоги 2018 года и начать формировать свои  планы на предстоящий 2019 год.
В текущем году работа по развитию инвестиционной деятельности осуществляется в рамках Плана продвижения приоритетных инвестиционных проектов Кетовского района на 2018 год, в рамках которого реализуются  35 проектов на сумму 1 млрд. руб. И наша задача в этом году – выполнить План полностью.
Это позволит нам создать новые рабочие места и увеличит налоговые поступления в бюджет Кетовского района.
Строительство объектов социальной сферы в с. Кетово - школы и детского сада позволят обеспечить детей и педагогов современными и комфортными условиями. 
Ввод в эксплуатацию сетей газораспределения в д. Становой,             с. Колесниково, д. Н. Затобольной, с. Темляково и техническое перевооружение котельных в с. Барабе, с. Просвете, с. Иковке приблизят нас еще на один шаг к созданию комфортных условий для жизни граждан.
Строительство семеноводческого комплекса (ЗАО «Кургансемена), строительство цеха по переработке мяса и строительство зерносклада (ООО «Курганское»), строительство оросительной системы и склада - холодильника для хранения овощей  (ЗАО «Картофель»), строительство ферм для КРС мясного направления (ИП Глава К(Ф)Х Невзоров  А.Ф), строительство зерносклада (ИП Глава КФХ Луканин Е.А.), реконструкция цеха глубокой переработки птицы (ЗАО «Агрофирма «Боровская») и др. придадут дополнительный импульс в развитии сельского хозяйства. 
Помимо этого у нас есть перспективные проекты в развитии промышленности и туризма.
В Кетовском районе созданы условия и имеются необходимые ресурсы для развития производственной деятельности. Этому свидетельствует успешная работа предприятий, продукция которых известна далеко за пределами Курганской области, таких как               ООО «БентИзол», ООО «Агрокомплекс «Кургансемена». Можно отметить также ИП Главу К(Ф)Х Невзоров  А.Ф., ЗАО «Картофель», ЗАО «Агрофирма Боровская и многих других.
 На протяжении долгих лет наши предприятия вкладывают средства как  в развитие действующих производств, так и в создание площадок по выпуску новых видов товаров и услуг, и я надеюсь, что и в дальнейшем они будут демонстрировать стабильные показатели роста. 
Вместе с этим, в текущем году мы расширили перечень  инвестиционных площадок Кетовского района, который в настоящее время включает инвестиционные предложения поселений. Это еще не окончательный вариант, я предлагаю предпринимательскому сообществу активно включится в данную работу вместе с нами и дополнить его своими идеями и предложениями.
Необходимо также подготовить и совместный план работы по продвижению инвестиционных площадок Кетовского района на               2019 год с конкретными сроками и ответственными. 
В эту работу наряду с предпринимательским сообществом должны также включиться депутатский корпус и общественные организации, а также неравнодушные граждане района. У нас заработал обновленный интернет ресурс - сайт администрации Кетовского района. Сейчас он стал более удобным и  понятным каждому.
Объем инвестиций Кетовского района в основной капитал ежегодно растет около 6%. Так, в 2017 году показатель составил             1,3 млрд.руб.,  в 2018 году ожидаем его увеличение до 1,4 млрд. руб., в 2019 году запланирован рост инвестиций  в основной капитал до              1,5 млрд.руб.
Считаю, что у нас это получится. Мы должны изменить подходы к работе с нашими проектами. Нам необходимо данную работу осуществлять единой командой и создавать актуальные и конкурентоспособные идеи. При этом необходимо также повысить степень ответственности каждого муниципального служащего, сделать эту работу открытой и понятной.
Хотелось еще раз отметить, что для развития инвестиционной деятельности у нас проделана большая правовая работа. 
Разработана Стратегия социально – экономического развития Кетовского района до 2030 года, где определены основные направления работы Администрации Кетовского района и контрольные показатели их реализации. Действует Общественный совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства, регламент сопровождения инвестиционных проектов, институт инвестиционного уполномоченного, информационно-консультационный центр, инвестиционный портал.
Оперативно рассматриваются вопросы по изменению территориальной зоны, сокращены сроки выдачи разрешений на строительство и на ввод в эксплуатацию.
[bookmark: _GoBack]Кетовский район всегда открыт для всех потенциальных инвесторов и предпринимателей, желающих вложить собственные средства в реальный сектор экономики нашего района. 
Мы ждем новых идей и оригинальных проектов, в свою очередь Администрация Кетовского района выражает готовность оказать всю необходимую поддержку по их реализации.


