[bookmark: _GoBack]Информация о работе Финансового отдела по осуществлению внутреннего финансового контроля в сфере закупок Кетовского района за второе полугодие 2019 года.

   Во втором полугодии 2019 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному начальником Финансового отдела Администрации Кетовского района. Всего по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок проведена одна проверка в Администрации Сычевского сельсовета.

        Проведенной проверкой соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Бюджетного кодекса Российской Федерации и принимаемых в соответствии с ними нормативных правовых актов Российской Федерации за период с 01.09.2018г. по 31.08.2019г. установлено: в нарушении части 2 статьи 38 Закона №44 – ФЗ, в Администрации Сычевского сельсовета обязанности контрактного управляющего на кого-либо не возложены.. 
