[bookmark: _GoBack]Информация о работе Финансового отдела по осуществлению внутреннего финансового контроля в сфере закупок Кетовского района за второе полугодие 2018 года.

   Во втором полугодии 2018 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок проведена одна проверка в МКДОУ «Менщиковский детский сад».

        Проведенной проверкой соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Бюджетного кодекса Российской Федерации и принимаемых в соответствии с ними нормативных правовых актов Российской Федерации в МКДОУ «Менщиковский детский сад» за период с 01.11.2017г. по 31.10.2018г. установлены нарушения:
        - нормативные затраты включают в себя не полный перечень;
        - при заключении контрактов (договоров) на поставку товара, купли-продажи не соблюдались требования гражданского законодательства Российской Федерации, прописывались не все условия о предмете договора, условия, которые названы в законе - объём товара;
       - установлены случаи несвоевременного отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы.
 

