Информация о работе инспекции по осуществлению контроля в сфере закупок Кетовского района за второе полугодие 2019 года.

   Во втором полугодии 2019 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному начальником Финансового отдела Администрации Кетовского района. Всего по осуществлению контроля в сфере закупок проведена одна плановая проверка в   Администрации Введенского сельсовета.

        Проверка соблюдения Администрацией Введенского сельсовета требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов, в том числе требований ст. 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" осуществлялась за период с 01.11.2018г. по 31.10.2019г.
В результате проверки установлено наличие нарушений законодательства в сфере закупок, в отношении ч.4 ст.30 Федерального закона №44-ФЗ в части:
соблюдения п. 10 ст.21 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" п. 12 Постановления Правительства РФ от 30.09.2019г. №1279 "Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации" план-график на 2019г. утвержден позднее установленного 10-дневного срока;
     соблюдения п. 3 ст. 103 Федерального закона №44-ФЗ от 05.04.2013г. и  п.12  "Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками", утвержденных Постановлением  Правительства РФ от 28.11.2013г. №1084  "О порядке ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, и реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну" – информация о расторжении контракта, об исполнении  контракта не размещена на сайте в реестре контрактов; 
    соблюдения п. 4 ст. 30 Федерального закона о контрактной системе и  Постановления Правительства РФ от 17.03.2015 N 238 "О порядке подготовки отчета об объеме закупок…» все позиции отчета отражены неверно. 
Администрации Введенского сельсовета выдано предписание об устранении указанных нарушений.
          Материалы плановой проверки переданы должностному лицу Департамента экономического развития Курганской области для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении в связи с нарушением Федерального закона о контрактной системе.	
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