Информация о работе ревизионной инспекции Финансового отдела Администрации Кетовского района за второе полугодие 2019 года.
         Во втором полугодии 2019 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному начальником Финансового отдела Администрации Кетовского района, а также по особым заданиям. Всего за второе полугодие 2019 года проведено: 
         5 плановых ревизий и проверок в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: Старопросветский, Сычевский, Введенский сельсоветы, МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа», МКДОУ «Колесниковский детский сад».
        4 внеплановых ревизий и проверок в муниципальных образованиях: в Колесниковском и Каширинском сельсоветах, МУП «Сириус» Администрации Кетовского сельсовета Кетовского района, МУП Администрации Введенского сельсовета «Введенское».
    Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Старопросветского сельсовета проведена за период с 22.06.2016г. по 30.06.2019г. в результате которой установлено: случаи нарушения расчетной и кассовой дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств, в виде оплаты штрафов и пеней составила 8085,76руб.; случай несвоевременной регистрации   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах; кредиторская задолженность по счёту 302 по состоянию на 01.07.2019г. составляет 219851,75руб.; задолженность населения за найм муниципального жилья в проверяемый период в учёте не проводилась; сумма недополучено дохода за аренду муниципального жилья за 2017г. составила 2877,22руб.;  сумма недоплаты отпускных составила 843,35руб., переплата заработной платы 1547,94руб.,  с учетом взносов во внебюджетные фонды – 2015,42руб.; неэффективно использованы бюджетные средства на оплату сотовой связи в сумме 27926,20руб.; сумма неэффективно потраченных средств на коммунальные услуги помещений переданных в аренду составила 96364,54 руб.; необоснованно списано бензина на сумму 10469,75руб.; сумма переплаты за аренду автомобиля 13794,00руб.

  Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Сычевского сельсовета проведена за период с 13.12.2016г. по 31.07.2019г. в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств, в виде оплаты штрафов и госпошлины составила 25000,00руб.; сумма неправомерно потраченных бюджетных средств в виде оплаты абонентской платы за телефон не используемый администрацией Сычевского сельсовета составила 13555,20руб.; установлен случай несвоевременной регистрации   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах; кредиторская задолженность по счёту 302 по состоянию на 01.08.2019г. составляет 14775,00руб.; дебиторская задолженность по аренде по состоянию на 01.08.2019г.  составляет 58301,67руб.; положение об оплате труда и социальных гарантиях Главы Сычевского сельсовета разработано в разрезе с региональным законодательством; учет санкционирования расходов не ведется.

       Проверка расходования средств районного бюджета на содержание МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа» проведена за период с 01.01.2017г. по 19.09.2019г. в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты пеней и штрафов за неуплаченные налоги составила 421801,63руб.; нормативные документы по заработной плате разработаны в нарушении с федеральным законодательством;  переплата заработной платы с учетом страховых взносов во внебюджетные фонды и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве составила 93,36руб; кредиторская задолженность по состоянию на 01.09.2018г. перед поставщиками и подрядчиками составляет 357058,74руб., перед бюджетом и внебюджетными фондами - 1105249,17руб.; случаи несвоевременной регистрации   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах.

            Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Введенского сельсовета проведена за период с 08.09.2016г. по 31.09.2019г. в результате которой установлено: случаи нарушения расчетной и кассовой дисциплины; случай превышение лимита денежных средств в кассе; сумма неэффективно расходованных средств, в виде оплаты штрафов и пеней составила 392220,19руб.; сумма неправомерно расходованных средств составила 8811,02руб.; несвоевременной регистрации  в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах; при передаче в аренду муниципального имущества оценка арендной платы не производилась; кредиторская задолженность по счёту 302 по состоянию на 01.10.2019г. составляет 5160206,31руб.; начисление задолженности населения за найм муниципального жилья проводилось в 2 раза меньше суммы, утверждённой платы за найм, начисление и учет задолженности в разрезе плательщиков в бюджетном учёте не осуществляется; при внесении изменений в региональное законодательство не вносились изменения в нормативные документы по заработной плате; сумма переплаты заработной платы составила 208005,21руб., переплаты отпускных 8035,66руб., с учетом взносов во внебюджетные фонды – 281285,21руб., недоплата отпускных – 906,08руб.; сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода за март – сентябрь 2019г. составила 1685,86руб.; отсутствие контроля за учетом основных средств; нарушения бюджетного учета.

  Проверка расходования средств районного бюджета на содержание МКДОУ «Колесниковский детский сад» проведена за период с 01.01.2017г. по 30.11.2019г., в результате которой установлено: сумма неэффективно оплаченных средств в виде оплаты штрафов, пеней на недоимку по страховым взносам во внебюджетные фонды составила 90010,88руб.; допускались случаи приготовления блюд без учёта расхода продуктов на одного ребёнка; несвоевременная регистрация в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах; переплата заработной платы составила 38195,81руб., отпускных – 27221,81руб.; общая сумма с учетом страховых взносов во внебюджетные фонды и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве 85173,74руб.; накопительные ведомости по приходу продуктов питания не формируются, приход продуктов не расписан по наименованиям поставщиков и датам; кредиторская задолженность перед поставщиками и подрядчиками по состоянию на 01.12.2019г. составила 385945,33руб., перед бюджетом и внебюджетными фондами - 523952,54руб.

       При проведении внеплановых проверок установлены нарушения:
     Ревизия финансово-хозяйственной деятельности МУП «Сириус» Администрации Кетовского сельсовета Кетовского района проведена за период с 01.09.2016г. по 23.08.2019г. в результате которой установлено: общая сумма по чекам от организаций и предпринимателей, которые прекратили свою деятельность, составила 106980,00руб.; сумма денежных средств по чекам ИП Горюнов С.И. составила 174710,00руб.; принимались к учету документы без подтверждения факта выполнения работ – акты выполненных работ не составлялись; списания материалов без составления акта и объяснения направления использования; случаи несвоевременной регистрации   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах; кредиторская задолженность перед поставщиками и подрядчиками по состоянию на 01.08.2019г. составила 1394029,15руб.; сумма задолженности населения за вывоз мусора на 01.08.2019г. составила 1902752,38руб.; работа по взысканию дебиторской задолженности с неплательщиков не проводилась; сумма задолженности населения за вывоз мусора на 01.08.2019г. составила 1902752,38руб.; какого-либо нормативного документа на установление тарифов на работы МУП «Сириус» нет; коллективный договор МУП «Сириус» регистрацию в Управлении по труду и занятости Курганской области не проходил;  расхождение коллективного и трудового договора; каких-либо мер по ремонту, списанию и утилизации или реализации неиспользуемых транспортных средств не принималось; установлена нецелесообразность заключения   договоров аренды транспортных средств; отсутствие контроля со стороны главного бухгалтера за правильностью списания ГСМ; проверить правильность и обоснованность списания ТМЦ не представляется возможным по причине неудовлетворительного бухгалтерского учета.
         Ревизия финансово-хозяйственной деятельности МУП Администрации Введенского сельсовета «Введенское» проведена за период с 01.01.2017г. по 31.08.2019г. в результате которой установлено: снижение выручки от оказания теплоснабжения и вывоз ТБО; увеличение кредиторской задолженности перед поставщиками и подрядчиками на 985556,36руб.; увеличение задолженности по налогам перед бюджетом на 242207,28руб., по взносам во внебюджетные фонды – 111028,72руб. 

         Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Колесниковского сельсовета проведена за период с 01.09.2018г. по 31.10.2019г. в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств составила 3055,88руб.; сметы на ремонтные работы не составлялись; арендатору документально не переданы все используемые им основные средства; в договоре на возмещение коммунальных расходов с ФГУП «Почта России» стоимость тарифа не изменялась; сумма недополученного дохода составила 6486,64руб.; изменения в коллективный договор в связи с изменением федерального законодательства не вносились; положение об оплате труда и социальных гарантиях Главы Колесниковского сельсовета разработано в разрезе с региональным законодательством; переплата заработной платы составила 9480,00руб.; отсутствует контроль со стороны руководителя и главного бухгалтера за километражем в путевых листах и остатком ГСМ в автомобилях; инвентаризация имущества при смене материально-ответственного лица не проводилась. 

         Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Каширинского сельсовета проведена за период с 28.11.2018г. по 28.11.2019г. в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты пеней и судебных издержек в составила 66359,37руб.; неправомерное расходование средств в виде оплаты телефонной линии неиспользуемой сельским советом в сумме 3418,80руб.;  неправомерные расходы в виде оплаты международных переговоров и оплаты услуг не предусмотренных договором 283,20руб.; начисление дебиторской задолженности по аренде муниципального имущества и муниципального жилья в бухгалтерском учете не проводилось; при передаче в аренду муниципального имущества оценка арендной платы не производилась; приборы учета воды в административных зданиях не установлены; кредиторская задолженность по состоянию на 01.11.2019г. перед поставщиками и подрядчиками составляет 837182,52руб.; по платежам в бюджет- 595834,73руб.; сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода составила 393,71руб.; отсутствует контроль за правильностью и своевременностью оприходования списания ГСМ.

