Доклад
Язовских Олега Николаевича – И.о Главы Кетовского района
О достигнутых  значениях показателей для оценки эффективности деятельности органа  местного самоуправления  - Кетовский район  за  2021 год 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 "Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов", Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 "О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 "Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов"  проведена оценка эффективности деятельности органа местного самоуправления  «Кетовский район» за 2021 год.
В 2021 году Администрация Кетовского района продолжала работать над реализацией Стратегии социально-экономического развития района до 2030 года, муниципальных программ. Большое внимание уделялось развитию экономики и социальной сферы района. 
Экономическое развитие
В 2021 году произошло увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 тыс. человек населения с 209,29 до 214,47 ед.
В районе осуществляют деятельность 1437  субъектов малого предпринимательства, в том числе 414 юридических лица,  1023  индивидуальных предпринимателей (по данным Свердловскстата).
В  секторе малого бизнеса обеспечена занятость  ок. 12,0  тыс. человек. 
В целом отраслевая структура распределения малых предприятий на протяжении последних лет неизменна и сложилась следующим образом: в сфере торговли  - 26,0 %,  сельское хозяйство – 17,0 %, в промышленности – 12%, в строительстве – 11,0 %, операции с недвижимым имуществом – 8 %, в общественном питании – 6,0%,  бытовое обслуживание  – 6,0 %,  прочие  виды деятельности -  14,0%.
С целью создания условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства реализуется  муниципальная программа «О развитии и поддержке  малого и среднего предпринимательства в Кетовском районе на  2015 – 2021 годы». 
Утверждена  Схема размещения  нестационарных торговых объектов Кетовского района (Постановление  Администрации Кетовского района от 08.12.2017г. №3196 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Кетовского района Курганской области на 2017-2022 годы»), в 2021 году внесены изменения в Схему размещения,  внесены новые участки для размещения нестационарных объектов. 
В целях поддержки субъектов предпринимательства решением Кетовской районной Думы № 452 от 29.04.2009 г., утвержден Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования реестра муниципального имущества муниципального образования Кетовский район, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». В реестр включены нежилые помещения свободные от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
Администрацией Кетовского района в отчётном году проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства: 
- продолжил работу  районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства.
- 11-ми субъектам малого и среднего предпринимательства выданы положительные заключения о наличии возможностей и условий реализации на территории района инвестиционных проектов.
- СМП предоставлены в аренду и проданы в собственность земельные участки, посредством проведения аукционов 12 ед, 627 341 м2.
- 52-претендентам подготовлены для Центра социальной защиты населения  заключения на инвестиционные проекты на заключение социальных контрактов.
- в сфере малого предпринимательства на 01.01.22 года создано 153 новых постоянных рабочих мест.  Легализовано 43 человека, зарегистрировались в качестве самозанятых – 449 чел.
- проведено 11 заседаний антикризисного штаба, заслушано 29 работодателей с рассмотрением проблемных вопросов по легализации заработной платы и своевременной уплаты налогов в бюджет.
В  2021 года проведены конкурсы: 
«Лучшее новогоднее оформление фасадов зданий, строений, сооружений и прилегающей территории предприятий, организаций розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания» на территории Кетовского района Курганской области. 
«По благоустройству прилегающих территорий объектов бизнеса, предприятий, организаций розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания, осуществляющих деятельность на территории Кетовского района. Участие в конкурсе приняли 10 субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Внедрена процедура «Оценки  регулирующего воздействия  проектов НПА и экспертизы действующих НПА»  На официальном сайте Администрации Кетовского района в разделе  «Оценка регулирующего воздействия  проектов НПА и экспертизы действующих НПА» размещаются намерения  о разработке НПА и издаваемые НПА затрагивающие интересы субъектов малого и среднего  предпринимательства. Субъекты малого и среднего предпринимательства имеют возможность принимать участие в обсуждении НПА, вносить свои предложения и рекомендации в процессе разработки НПА.

Объём инвестиций (за исключением бюджетных средств) в расчёте на 1 жителя по сравнению с 2020 годом увеличился  на  25,6%   и составил 5363,3  руб. (2020 год – 4271,4).
Объём  работ по виду деятельности «Строительство» за январь – декабрь   2021 года снизился на 15,1%, индекс физического объёма составил лишь 80,8% к аналогичному периоду прошлого года.
Ввод жилья за январь – декабрь  2021  года с учётом жилых домов построенных на земельных участках для ведения садоводства - 64893 кв. м общей площади или 118,2 % к 2020 году.
В рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография», с декабря  2020 года  ЗАО «Курганстальмост» ведёт строительство двух детских садов – яслей на 140 мест каждый в селах Большое Чаусово и Введенское. 
В настоящее время на объектах выполнены фундаменты, завершена прокладка наружных инженерных сетей, завершены возведения ограждающих конструкций зданий с заполнением дверных и оконных проемов, монтируются внутренние инженерные сети, ведутся внутренние отделочные работы.
 Планируемый срок завершения работ июль 2022 года. 
Сумма контракта  по детскому саду-ясли с.Б. Чаусово - 173, 4 млн. руб. профинансировано 130,4 млн.руб. и по детскому саду-ясли с. Введенское  -180,3 млн.руб. профинансировано 144,3 млн.руб.
Администрацией района выполнены подготовительные работы по водоснабжению стройплощадок (бурение скважины, прокладка водопровода). 
Проведены предпроектные работы по строительству пристроя к Введенской школе на 320 мест, обучается 661 ребенок. В школе отсутствует  пищеблок, остро стоит вопрос о строительстве дополнительного учебного корпуса на 300 мест с пищеблоком (включен в Федеральную программу «Содействие создания новых мест в общеобразовательных организациях на 2016-2025 годы»), подана заявка на включение в инвестиционную программу Курганской области - 2700 тыс. руб. на разработку проектной документации и инженерные изыскания.
Подана заявка на включение в инвестиционную программу Курганской области строительство очистных сооружений в с. Кетово. Проведены предпроектные работы, инженерные исследования возможности сброса очистных вод в болото Полой. Для проектирования очистных сооружений и линейной части коллектора по с. Кетово сделаны запросы в проектные организации, получены коммерческие предложения стоимость проектирования 28 млн. рублей, стоимость строительства  от 700 до 840 млн. рублей.
27 августа 2021 г. с ООО «Эверест» заключен муниципальный контракт на строительство объекта «Сельский дом культуры на 100 мест в п. Нефтяников Кетовского района Курганской области» на сумму 22 619 912 руб., следуя которому подрядчик приступил к исполнению своих обязательств. В настоящее время работы выполнены на 50% в сумме 13 272 421 рублей, на объекте выполнены фундаменты, завершена прокладка наружных инженерных сетей, завершено возведение ограждающих конструкций здания, монтируются внутренние инженерные сети, ведётся монтаж кровли. Дата окончания выполнения работ - июнь 2022 года.
Газификация
В рамках государственной программы Курганской области "Комплексное развитие сельских территорий Курганской области" 
АО «Газпром газораспределение Курган» выполнены работы по строительству объекта «газопровод межпоселковый ПГБ ст. Введенское – д. Логоушка – с. Сычево – п. Логовушка – с. Пименовка – с. Чесноки с отводом на ООО «Бентонит Кургана». 
ПГК «Достояние» были разработаны проекты строительства сетей газораспределения в с Пименовка с. Чесноки, с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка.  
В ноябре 2021г. окончили строительство  сетей газораспределения в селах Пименовка, Чесноки, Сычева и п. Логоушка, заказчик строительства ГБУ «Кургангазсеть»
ПАО «Газпром» ведется проектирование Газопровода межпоселкового Меньшиково - Галишово; - Шмаково; - Галаево; Орловка - Большое Раково. ПГК «Достояние» разработаны проекты строительства сетей газораспределения во всех населенных пунктах, получены положительные заключения государственной экспертизы, поданы сведения для включения в государственную программу.
Объём инвестиционных вложений в экономику района в 2021 году по предварительным данным составил 1705,8 млн. руб., или 106,6% к 2020 году в действующих ценах, индекс физического объёма  – 101,1% (предварительные данные).
В 2021 году реализовано 13 инвестиционных проекта в производственной сфере деятельности, на общую сумму 359,86 млн. руб., в том числе  11 инвестиционных проектов в сельском хозяйстве.
Для привлечения инвестиций в 2021 году:
- актуализированы данные инвестиционного паспорта (в целях получения инвесторами и заинтересованными лицами  информации о территории  Кетовского района);
- разработан  Комплексный план  развития территории Кетовский район, ход реализации мероприятий Комплексного плана размещается на созданной Правительством Курганской области электронной платформе объектов Плана комплексного развития территорий;
- постоянно поддерживается в актуальном состоянии реестр инвестиционных площадок, который в слайдовом варианте размещён на официальном сайте Администрации Кетовского района;
- на официальном сайте Администрации Кетовского района на постоянной основе  обновляется информация странички  «Инвестору». В разделе размещена информация о свободных земельных участках – инвестиционных площадках, контактная информация, информация о существующих на территории Курганской области мерах поддержки инвесторов, информационные нормативные документы.

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района по сравнению с 2020 годом повысилась и составила 63,5% (2019 год – 63,0%).  Данное повышение обусловлено тем, что в 2021 году продолжена работа по приведению в соответствие таких характеристик земельных участков как "вид разрешенного использования" и "категория земель". Отсутствие или несоответствие законодательству данных характеристик не позволяло рассчитать  кадастровую стоимость земельного участка, что явилось  причиной невозможности расчета налога.
Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе в 2021  году выросла  и составила 72,7 % (2020 год – 66,7%).
АПК района  включает 14 сельхозпредприятий различных форм собственности, 28 К(Ф)Х, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. 
Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2021 составляла 130 835 га, в т.ч. пашни -  86 798 га.
В 2021 году общая посевная площадь в районе составила 57 557  га (92,1% к 2020 г.), в т.ч. площадь  ярового сева – 51 715 га, зерновых и зернобобовых – 41 768 га      (90,4 % к 2020 г.) га, картофеля  2408  га (100,6% к 2020 г.), овощей 785 га (97,2 % к 2020 г.),  масличных культур  5517  га или 117,6 % к 2020 г. (в т.ч.: рапса – 1928 га, подсолнечника – 1927 га, льна  - 1662 га), кормовых культур (включая кукурузу на корм) – 7078 га.  Площадь чистых паров составила 17,6 тыс. га, с использованием ресурсосберегающих технологий обработаны 33,2 тыс. га.
Валовой  сбор зерновых  и  зернобобовых культур по итогам 2021 года составил 51,9 тыс. тонн при урожайности 15,3 ц/га, в т.ч. в сельхозпредприятиях  32,6 тыс. тонн при урожайности 16,3 ц/га,   масличных культур  7,1 тыс. тонн  при урожайности  12,9 ц/га, картофеля – 60,8 тыс. тонн при урожайности 208 ц/га,  овощей - 28,1 тыс. тонн по 376 ц/га. Доля производства картофеля по области среди сельхозорганизаций составляет 96%, овощей 72 %.
В  2021 году приобретено современной техники на сумму 212,5 млн. руб.
Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», ООО «Невзоровское», свиноводческие комплексы ООО «Курганское» и ООО «Курганский свиноводческий комплекс», а также 10 крестьянских (фермерских) хозяйств.
Поголовье скота на 01.01.2022 года по району составило:	
КРС - 5748 гол.(108 %  к 01.01.2021 г), в т.ч. коров -2473 гол. (99,4% к 01.01.2021 г), свиней - 15224 гол.(99,2 % к 01.01.2021 г),  овец и коз –5645 гол. (105 % к 01.01.2021 г), птицы – 725,9 тыс. гол. (99,8 % к 01.01.2021 г). За 2021 год в хозяйствах всех категорий получено:  молока 7385 т (93,5 % к 2020 г),  мяса скота и птицы в живом весе – 16422 т  (95,9 % к 2020 г.), яиц – 13,5 млн. шт. (90% к 2020 году).  Удой на 1 корову составил 5307 кг (95% к 2020 году). Удельный вес района по производству мяса составил 25% от областного показателя.
Переработкой  сельхозпродукции занимаются 23 предприятия, в которых 29 цехов: 2 цеха по переработке молока, 9 цехов по переработке мяса, 1 по переработке рыбы, 6 пекарен, 1 мельница, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы,  минеральная вода. Объем переработки  за  2021  год  составил 36,6 тыс. тонны  на сумму 3110,1 млн. руб. или 125% к уровню 2020 года.
В 2021 году ЗАО «Картофель» завершил строительство и ввел в эксплуатацию дополнительную систему орошения на площади 106 га стоимостью 16 млн. руб.,  овощехранилище  на 10 тыс. тонн. Внедрена точная система земледелия с установкой 16 комплектов гидравлического автопилота на основе монитора TMX-2050 на трактора и базовой станции RTK стоимостью 25 млн. руб.
ООО «Курганское» вложено 100 млн. руб. на строительство свинокомплекса на 1340 голов свиноматок. Общий объём инвестиций по проекту - 1080,0 млн. руб. 
В ООО «Курганский свиноводческий комплекс» завершена реконструкция одного корпуса, что позволит  дополнительно производить 252 т мяса в живом весе в год, объём инвестиций составил  80 млн. руб.
ИП Глава КФХ Кравченко В.А. (с. Митино) закуплено поголовье молодняка КРС в количестве 30 голов, приобретена холодильная камера 13 м3  и сенокосилка на  общую сумму более 2 млн. рублей. 
ИП Глава КФХ Кубарева А.А. (д. Логоушка) приобрела 4 головы молодняка молочного направления на сумму 0,5 млн. руб. 
ИП Глава КФХ Невзоров А.Ф. (с.Пименовка) завершено строительство двух животноводческих помещений для содержания 1 500 голов овец, освоено 8 млн. рублей. 
ИП Глава КФХ Плотникова М.И. (д. Белый Яр) закуплено оборудование по вакцинации птицы и цеха по производству комбикорма общей стоимостью 4,9 млн. рублей. 
АО «Агрофирма «Боровская» направлено 500 тыс. руб. на реконструкцию 20 корпусов для содержания птицы. Общий объем инвестиций на эти цели составит 2000,0 млн. руб. 
Объем инвестиций в развитие отрасли животноводства в 2021 году составил 716,2 млн. руб., в 2022 году планируется на уровне 2 659 млн.руб.  

Доля автомобильных дорог общего пользования местного значения не отвечающих  нормативным требованиям увеличилась  с 15,0% до 15,2%. 

В 2021 году  произведен ремонт 4,39 км дорог с твердым покрытием и 1.62 км дорог с грунто-щебеночным покрытием. Общая стоимость работ  – 38,827 млн. руб.
Среднемесячная номинальная  начисленная заработная плата работников:
- на крупных и средних предприятиях района в 2021 году составила 30056,8  руб., и увеличилась по сравнению с прошлым годом на 5,5%;
- в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях составила 22096,3 руб., и увеличилась на 1,9 %. Повышение среднемесячной заработной платы работников дошкольных образовательных учреждений в сравнении с 2020 годом произошло в результате повышения заработной платы педагогов на 7 % и заработной платы обслуживающего персонала (повышение минимального размера оплаты труда). Дальнейшее повышение среднемесячной заработной платы работников дошкольных образовательных учреждений предполагается в связи с повышением заработной платы педагогов и обслуживающего персонала.
- в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 30148,6 руб., увеличение по сравнению с 2020 годом на 14,7 %. Повышение среднемесячной заработной платы работников общеобразовательных учреждений объясняется повышением заработной платы педагогов и обслуживающего персонала.
- учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила 35710,8 руб., и увеличилась на 24,5 %. Повышение заработной платы учителей объясняется исполнением Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», согласно которому
средняя заработная плата педагогов общего образования должна быть доведена до уровня
средней заработной платы в Курганской области.
На среднесрочную перспективу предполагается увеличение среднемесячной заработной платы учителей общеобразовательных учреждений.
- муниципальных учреждений культуры и искусства составила 31527,0 руб., и увеличилась на 13,5%; 
- муниципальных учреждений физической культуры и спорта составила 31250 руб., и увеличилась  на 19,2%.

Дошкольное  образование.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и
(или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет за 2021 год 63,59 % (2020 год – 57,9) и увеличилось по сравнению с прошлым годом (9,8 %). Увеличение произошло вследствие перепрофилирования стационарных дошкольных групп при функционирующих образовательных организациях (120 мест) и выкупа мест (20 мест). Также из-за снижения количества детей в возрасте 1-6 лет, зарегистрированных на территории Кетовского района. 
Прогнозируемое увеличение данного показателя в 2022 году будет обеспечено за счет строительства детского сада-яслей в селе Большое Чаусово, селе Введенское на 140 мест каждый. 
Уменьшение доли детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2021 году – 8,99 % (2020 год – 9,32 %) произошло за счет уменьшения количества заявлений родителей, поданных в течение года, для предоставления места в дошкольные организации, а также из-за предоставления мест в перепрофилированных группах (МКОУ Садовская СОШ, Колесниковская ООШ, Лесниковский лицей, МКДОУ Введенский детский сад № 3). 
Прогнозируемое уменьшение данного показателя в 2022 - 2023 годах будет обеспечено за счет строительства детского сада-яслей в селе Большое Чаусово, селе Введенское на 140 мест каждый.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных образовательных учреждений в 2021 году 0%. На последующие 3 года доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта будет составлять от 20% до 40%.

Общее и дополнительное образование.
В едином государственном экзамене в 2021 году приняли участие 158 выпускников. Государственную итоговую аттестацию прошли все выпускники и набрали минимальный балл для получения аттестата.
Получили аттестаты о среднем общем образовании 151 выпускников, что составило – 96,8 % , в прошлом году – 100 %. 
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2021 году составила 76,8 % (2020 год - 76,6 %), дальнейшее увеличение доли  муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения планируется за счет капитального ремонта зданий и введение в строй новых мест, а так же обеспечения образовательных организаций новым оборудованием в рамках нацпроекта «Образование» и федеральных проектов «Современная школа» и «Цифровая образовательная среда».   
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2021 году 8,7 %. На последующие 3 года запланировано увеличение доли муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в связи с проведением достоверного мониторинга состояния зданий, требующих капитального ремонта.
С целью соблюдения основного принципа здоровьесберегающей направленности во всех образовательных учреждениях  в первых классах ведется динамическая пауза, традиционно проводится утренняя гимнастика, физкультминутки на уроках. В образовательных учреждениях в учебные планы включены дополнительные предметы двигательного компонента без учёта 3-го урока физкультуры. Во всех образовательных учреждениях организована работа по профилактике нарушений зрения, опорно-двигательного аппарата, разработаны и реализуются инновационные программы по здоровьесбережению. Доля детей, имеющих первую и вторую группу  здоровья – 66,2 % (2020 год – 76,69%).
Снижение доли обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену в общей численности обучающихся,           с 20,8 % до 19,7 %  произошло в связи с тем, что уменьшилась общая  численность обучающихся. В связи с увеличением количества обучающихся в течение 3-х лет, но в тоже время при уменьшении потребности при строительстве школы в с. Кетово процент  обучающихся, занимающихся во вторую смену уменьшится незначительно. 
Доля детей от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование в Кетовском детско-юношеском центре и общеобразовательных организациях района, составила 52,2 % от общей численности детей данной возрастной группы. Показатель за 2021 год снизился, за счет того, что 8 % (783 ребенка) в возрасте 5 - 18 лет, проживающих на территории Кетовского района, получают услуги по дополнительному образованию на территории города Кургана. В планах на последующие 3 года поднять показатели охвата дополнительными общеразвивающими программами до 80 %.
  	
Культура
В 2020 году сеть учреждений культуры  насчитывает 67 объектов: 62 культурно-досуговых учреждения и 5 детских музыкальных школ.
Обеспеченность учреждениями культуры  от  норматива:  клубного типа – 70,6%, библиотеками – 100%. 
Доля   муниципальных учреждений культуры, здания которых требуют капитального ремонта в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет 5,1%.
В целях улучшения материально-технической базы учреждений культуры в 2020-2021 годах  проведена реконструкция Введенской музыкальной школы.
Началось строительство ДК на 100 мест в п. Нефтяников Колесниковского сельсовета (средства инвестора).
В 2021 году в рамках национального проекта «Культура» в Лесниковскую ДМШ закуплены музыкальные инструменты, методическая литература, мебель на сумму 4522,5 тыс.руб;
- по федеральному проекту «Культура малой Родины» для Кетовской централизованной клубной системы района выделены лимиты в сумме 1,5 млн. рублей.
- Каширинская  библиотека вошли в число победителей областного конкурса на материальную поддержку из федерального бюджета «Лучшее сельское муниципальное учреждение культуры», сумма 110,0 тыс.руб. направлена на пополнение книжного фонда.
На территории Кетовского района находится один объект культуры регионального значения, находящийся в селе Колесниково – могила и памятник К. Мяготину. Объект состоит на балансе Колесниковского сельсовета. Могила и памятник разрушаются, капитальный ремонт не проводился. Проектно-сметная документация на проведение реставрационных работ отсутствует, в бюджете сельсовета денежные средства на эти цели не предусмотрены.

Физическая культура и спорт

В районе ведут работу 109  работников физической культуры и спорта (увеличение на 9 чел). Все специалисты имеют необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности. 
Главным итогом работы по развитию физической культуры и спорта в сельской местности стало увеличение количества населения систематически занимающегося физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского района до 48,5%. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составляет 98%. 
Кетовская  районная детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта (футбол, волейбол, баскетбол, легкая атлетика, полиатлон, лыжные гонки, гиревой спорт,  шахматы, хоккей), количество обучающихся составляет 649 человек. В ДЮСШ ведут работу 15 тренеров-преподавателей.
За 2021 год Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской ДЮСШ было проведено 90 районных спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 77 соревнованиях областного масштаба, 8 Всероссийских и 1 международном. Во всех мероприятиях приняли участие около 5000 человек.
Ежегодно Кетовская ДЮСШ участвует в Спартакиаде спортивных школ Курганской области среди команд спортивных школ городов Кургана, Шадринска и муниципальных районов Курганской области.
Уровень обеспеченности населения Кетовского района спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта вырос до 73,7%.
Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник» и газетой "Курс района", где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями школы и т.д. 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём.

Обеспеченность жителей района  жилыми помещениями выросла с 21,84 кв. м до 23,21 кв. м или на 6,3%.  В 2021 году введено в эксплуатацию – 64,9 тыс. кв.м жилой площади или 1,04 кв. м. на одного жителя (2020 год – 0,88).
Площадь земельных участков, представленных для строительства в расчете на      10 тыс. человек населения в 2021 году  составила 13,49 га, в том числе для жилищного строительства – 3,5 га. По сравнению с прошлым годом предоставление земельных участков снизилось из-за снижения количества заявлений от жителей района.
В настоящее время на земельных участках общей площадью 28924,0 кв.м., с момента выдачи разрешения на строительство, в течение 5-х лет не введены в эксплуатацию объекты капитального строительства, снижение по сравнению с прошлым годом на 5,9%. Специалистами проводится работа с застройщиками о необходимости завершения строительства. 

Жилищно-коммунальное хозяйство

На 01.01.2022 года лишь 43,0% собственников помещений в многоквартирных домах выбрали один из способов управления многоквартирными домами, в соответствии с Жилищным кодексом РФ.
В районе доля организаций коммунального комплекса, в уставном капитале которых участие муниципального образования составляет не более 25% от общего числа организаций коммунального комплекса,  на 01.01.2022 г. составила 90% и осталась на уровне прошлого года.
Увеличилась доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлён государственный кадастровый учет на 0,3% и составила 95,6% (2020 год  - 95,3%).
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2021 году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях повысилась и составила 10 % (2020 год – 8%). 

Организация муниципального управления

Бюджет 2021 года формировался исходя из развития экономики Кетовского района.      Первоначальные доходы консолидированного бюджета района запланированы в объеме 1 360 664,90 тыс. рублей, из них собственные – 339 084,0тыс. руб., финансовая помощь областного бюджета 1 100 217,9 тыс. руб., расходы составляли 1 386 664,9 тыс. рублей.  
Дефицит был запланирован в размере 26 000 тыс. рублей.
По итогам 2021 года в консолидированный бюджет района поступило доходов 1 553 000 тыс. рублей, в том числе собственных – 343 871 тыс. рублей, что составляет 101,4% от первоначальных годовых назначений (прирост 4 784 т.р.). В декабре 2021 года план по собственным доходам был уточнен с учетом фактических поступлений до 338 347 тыс. рублей.
По сравнению с уровнем прошлого года в 2021 году получено собственных доходов больше на 23 622 тыс. рублей (или на 7,4 %). 
При этом по районному бюджету рост составил 10 241 тыс. руб. (4,0%), а по бюджетам сельских поселений – на 13 381 тыс. руб. (21,5%).
В консолидированный бюджет района больше поступило акцизов на нефтепродукты, налога, взимаемого с применением патентной системы налогообложения, налога на имущество физических лиц, доходов от использования имущества, платежей при пользовании природными ресурсами, доходов от оказания платных услуг и компенсации затрат государства, доходов от продажи земли и имущества, и безвозмездных поступлений. По остальным доходным источникам наблюдается снижение поступлений.
В структуре собственных доходов районного бюджета наибольший удельный вес приходится на налог на доходы физических лиц – 66%, 16% занимают доходы от оказания платных услуг, которые носят строго целевой характер. 
В структуре собственных доходов бюджетов поселений наибольший удельный вес занимают акцизы на нефтепродукты и земельный налог – на их долю приходится по 30% и 24% соответственно, налог на доходы физических лиц составляет11%. 
В общем объеме доходов консолидированного бюджета 2021 года финансовая помощь областного бюджета составляет 1 211859 тыс. руб. или 78%, на собственные доходы приходится 22%.
В 2021 году продолжалась работа по усилению финансовой устойчивости местного бюджета – обеспечение объема бюджетных доходов в размере, необходимом для выполнения обязательств.
За 2021 год произошел рост уровня недоимки в консолидированный бюджет области на 1 259 тыс. руб. (и составила 45751 т.р.), в т.ч. в областной бюджет на 392 тыс. руб. (и составила 33 089 т.р.), в местный бюджет на 867 тыс. руб. (и составила12662 т.р.). В местный бюджет недоимка по НДФЛ составляет 1530 тыс. руб., по земельному налогу 7 949 тыс. руб., по налогу на имущество физлиц 2 834 тыс. руб., единому налогу на вмененный доход 250 тыс. руб. В результате работы, проведенной в рамках районного антикризисного штаба погашено задолженности в консолидированный бюджет Курганской области в сумме 2 084,2 тыс. руб. А в результате работы с населением, проведенной сельсоветами погашено долгов по имущественным налогам в сумме 168,5 тыс. руб.
С целью увеличения поступлений собственных доходов в последние годы стала актуальной работа по привлечению добровольных пожертвований от физических лиц.  За год поступило 1 928 тыс. руб. (в 2020 г – 2 536 т.р.), что на 608 тыс. рублей ниже уровня прошлого года, в том числе 1370 тыс. руб. привлечено в районный бюджет (в 2020 г эта сумма составляла 1 748т.р.) и 558 тыс. руб. в бюджеты поселений (в 2020 г –788 т.р.).  
В течение года проводилась работа с администраторами доходов бюджета, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по платежам от использования муниципального имущества, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2021 г составила 26,3% (2020 г – 26,0%). 
Собственные доходы бюджета 2022 года запланированы в объёме 340 579 тыс. руб., что на 3 292 тыс. руб. ниже фактического поступления за 2021 год.
Собственные доходы бюджета 2023 года запланированы в объём 361157 тыс. руб. с ростом 6,0% к уровню 2022 года.
Собственные доходы бюджета 2024 года запланированы в объём 384799 тыс. руб. с ростом 6,5% к уровню 2023 года.
За 2021 г расходы по консолидированному бюджету составили 1 551 185 тыс. руб. Основной группой расходов консолидированного бюджета Кетовского района, по-прежнему, являются расходы на социально-культурную сферу – 78,4 % от общего объема расходов консолидированного бюджета или 1 215 575 тыс.руб.
Расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на одного жителя увеличились на 3,1 % за счет того, что в 2021 году при создании единого Центра Учета в Финансовом отделе (объединение бухгалтерий) в органы управление переведены 6 ш.ед. из Отдела культуры (бухгалтерия), с 01.01.2021 года  произошло увеличение МРОТ.  На 2022 и 2023 годы планируется на том же уровне.
Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда) в 2021 году составляет 0%, так же как и в 2020 года. На 2022 и 2023 годы планируется недопущение роста просроченной кредиторской задолженности по оплате труда.
Будет продолжена работа по изысканию резервов повышения доходной части бюджета и сокращению неэффективных расходов.
Удовлетворённость населения деятельностью органа местного самоуправления  повысилась  и составила 60,0 % (2020 год – 53,5 %).
Среднегодовая численность населения увеличилась на 0,3% (223 чел.) и составила  62432 чел. (2020 год – 62209 чел). 
В 2021 году в районе родилось 416 детей (2020 г. – 412 детей), умерло 945 человек (2020 г. – 824 чел.), естественная убыль населения составила 529 человек (2020 г. – естественная убыль  – 412 чел.). На постоянное место жительство в район прибыло 2975 чел., (2020 г. – 3163 чел.), убыло в другую местность -2212 чел., (2020 г. – 2549 чел.), миграционный  прирост составил 763 чел. (2020 г. – миграционная убыль - 614 чел.).


И.о Главы Кетовского района                                                                                 О.Н. Язовских  
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