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Информация о реализации

Муниципальной программы

 «Профилактика правонарушений в Кетовском районе» 

за 1 квартал 2019 года 
     Профилактика преступлений и правонарушений является одним из важнейших и  приоритетных направлений деятельности Администрации Кетовского района, органов прокуратуры, органов внутренних дел и других служб и подразделений в Кетовском районе.

Постановлением Администрации Кетовского района № 2493 от 27 декабря 2018 года утверждена Программа Кетовского района «Профилактика правонарушений в Кетовском районе». 

В районе Постановлением № 3224 от 15 декабря 2016 года сформирован межведомственный координационный совет по профилактике правонарушений в Кетовском районе, в  состав которого входит: заместитель Главы района по социальной политике, начальник ОМВД России по Кетовскому району, начальник отдела культуры, начальник военного комиссариата в Курганской области по Кетовскому и Половинскому районов, начальник УНО Администрации Кетовского района, председатель комитета по физической культуре и спорту Кетовского района, главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ», начальник ФКУ  УИИ УФСИН России по Курганской области, начальник ОДН ОМВД России по Кетовскому району, ответственный секретарь КДН и ЗП, начальник отделения УФМС России по Курганской области в Кетовском районе.   

В ОМВД России по Кетовскому району  на 2019 год разработан план-график по реализации мероприятий программы «Профилактики правонарушений в Кетовском районе». 
3. Предупреждение проявлений экстремизма.
В первом квартале 2019 года, сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району в целях реализации профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение в обществе, прежде всего среди молодежи, идеологии национального, расового, религиозного экстремизма и ксенофобии организованы встречи с учащимися, родителями средних учебных заведений Кетовского района, где проведены лекции, беседы об административной и уголовной ответственности, в том числе за совершение правонарушений экстремистской направленности. Всего за истекший период Сотрудниками ОДН проведено 34 лекции, из них 17 по профилактике экстремизма и криминальных субкультур; принято участие в 8 родительских собраниях и 11 советах профилактике.
         4. Обеспечение правопорядка в общественных местах и на улицах.
В течение 1 квартала 2019 года сотрудниками ППСП составлено 218 административных материалов (АППГ – 422). Корректировки в маршруты патрульно-постовых нарядов в течении квартала вносились с учетом сложившийся криминогенной ситуации (корректировок не вносилось). К охране общественного порядка в течении квартала привлечено 4 народных дружинника.
На территории Кетовского района проводилось 3 оперативно - профилактических мероприятия, в том числе «Вечернее село» в январе и феврале 2019 года и «Дача» в марте 2019 года на Введенской и Центральной административных зонах. 
За 1 квартал 2019 года осуществлялась охрана общественного порядка и безопасности граждан при проведении на территории населенных пунктов Кетовского района 11 культурно-массовых и спортивных мероприятий, в которых для обеспечения правопорядка и безопасности привлекалось 118 сотрудников служб и подразделений ОМВД, 2 члена добровольных народных дружин. В данных мероприятиях приняло участие 5400 человек. Во время обеспечения охраны общественного порядка противоправных деяний допущено не было.
5. Предупреждение бытовой и рецидивной преступности, снижение количества противоправных деяний, совершённых в состоянии алкогольного опьянения, нарушений миграционного законодательства.
За истекший период времени, во взаимодействии с общественностью осуществлялась охрана общественного порядка и безопасности граждан на проводимых мероприятиях, проводились оперативно-профилактические операции. Для осуществления совместной работы сотрудниками ОУУП подбираются внештатные сотрудники, которые также участвуют в работе по выявлению, пресечению преступлений и административных правонарушений. В течении 1 квартала 2019 г. было привлечено к совместной работе 2 внештатных сотрудника. При участии внештатных сотрудников полиции было выявлено 1 правонарушение.

В отделе УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в ходе ежедневных профилактических мероприятий, в частности обходов проводятся беседы с гражданами на закреплённых административных участках направленные на выявление квартир и частных домов, где осуществляется реализация алкогольной продукции. В ходе проведения оперативно – профилактических операций «Алкоголь» проведены дополнительные проверки магазинов и кафе, расположенных на территории Кетовского района на предмет выявления возможных нарушений в данной сфере. За истекший период сотрудниками отдела УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району выявлено 17 нарушений, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции, составлено 17 административных материалов, в том числе 9 из объектов торговли, 7 – их частных подворий, 1 – при перевозке частными лицами. 

В течение трех месяцев 2019 года личным составом отдела УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району проведено 21 сельских схода и встреч с населением на закреплённых административных участках по вопросам профилактики с участием руководителей ОМВД России по Кетовскому району. Сотрудниками отдела УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району при ежедневных профилактических обходах обслуживаемых административных участков доводится населению информация о профилактике правонарушений о противодействии  преступлений, сотовым и электронным мошенничествам и принятия необходимых мер, направленных на сохранение личного имущества.                                                                       
В целях осуществления за соблюдением миграционного законодательства за отчетный период отделом по вопросам миграции ОМВД России по Кетовскому району проверено 29 объектов. В ходе проводимых проверок на предмет соблюдения миграционного законодательства сотрудниками отдела выявлено 33 нарушения, составлено 33 административных материала. 
С целью реализации целевых мероприятий по предупреждению бытовых и повторных правонарушений среди лиц, состоящих на профилактических учетах ОМВД России по Кетовскому району  и филиале по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области организованы мероприятия направленные на пресечение бытовой преступности – оперативно – профилактическое мероприятие «Быт», «Повторник». В рамках данных мероприятий сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району и сотрудниками  филиала по Кетовскому району  ФКУ  УИИ  УФСИН России  по  Курганской   области проведены дополнительные мероприятия профилактического характера направленные на недопущение правонарушений со стороны лиц состоящих на профилактическом учете в ОМВД России по Кетовскому району и лиц подвергнутых наказанию не связанных с лишением свободы состоящих на учете в филиале по Кетовскому району  ФКУ  УИИ  УФСИН России  по  Курганской   области.
В ОМВД России по Кетовскому району главами сельских советов Кетовского района информация о местах компактного проживания и местах осуществления трудовой деятельности иностранными гражданами и лиц без гражданства  не поступала.

В целях осуществления за соблюдением миграционного законодательства за отчетный период отделом по вопросам миграции ОМВД России по Кетовскому району проверено 29 объектов. В ходе проводимых проверок на предмет соблюдения миграционного законодательства сотрудниками отдела выявлено 33 нарушения, составлено 33 административных материала. В течении первого квартала 2019 года проведена оперативно – профилактическая операция «Нелегальный мигрант 2019» 1 этап.    

Всего в 2019 году на миграционный контроль поставлено 427 человек, зарегистрировано по виду на жительство и по РВП  - 28, принято заявлений от ИГ и ЛБГ о выдаче вида на жительство – 26, удостоверено наличие гражданства детям – 112, прошли добровольную дактилоскопическую регистрацию – 18 граждан.
6. Профилактика подростковой преступности.
       В первом квартале 2019 года, сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району в целях предупреждения групповой преступности несовершеннолетних, предотвращения вовлечения их в деструктивную деятельность, проникновения в подростковую среду экстремистской идеологии за период первого квартала проведены следующие мероприятия:

Проведен анализ состояния групповой преступности несовершеннолетних за 12 месяцев 2018 года и 1 квартал 2019 года. (За 12 месяца 2018 года на территории Кетовского района наблюдается снижение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними на 30,3%. За истекший период несовершеннолетними совершено 23 преступления (АППГ – 33). Данные преступления совершили 24 несовершеннолетних (АППГ - 33), снижение на 27,3 %. 

 На начало 2018 года на учете в ОДН состояло 25 групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, из них 7 семь групп имели в своем составе взрослых лиц. За период 2018 года на учет поставлено16 групп. Выявление по службам выглядит следующим образом: службой ОДН выявлено 10 групп, УУП – 1, ОУР – 4 группы, СО – 1 группа. Поставлено на учет 42 несовершеннолетних, входящих в состав групп, и 15 взрослых участников. Всего прошла по учетам 41 группа. В отчетном периоде 2018 года снято с учета 13 групп, из них по разобщению или переориентации 3 группы, 10 по иным причинам (смена места жительства, достижение 18 лет и т.д.). На конец 2018 года состояло на учете 28 групп, в состав которых входят 76 несовершеннолетних и 19 взрослых участников. В структуре преступности 100 % составляют имущественные преступления. В группе совершено одно преступление, предусмотренное ст. 166 ч. 2 УК РФ.

      - 26 февраля 2019 года начальник ОДН ОМВД приняла участие в районном совещании директоров школ, заместителей по воспитательной работе и социальных педагогов образовательных организаций Кетовского района., где ею доведен анализ оперативной обстановки среди несовершеннолетних за 2018 год, а также доведена информация о популярности среди подростков движения «скулшутинг», пропагандирующее насилие среди несовершеннолетних в школах и других образовательных учреждениях, информацию о которых дети черпают в социальных сетях, выступая активными участниками соответствующих групп. Доведена информация о закрытых группах, пропагандирующих деструктивные и криминальные субкультуры, вовлекающих подростков в свои сети под многочисленными предлогами (приглашение в игру, вознаграждение, бонусы и т.д.). Педагоги образовательных организаций ориентированы на информирование сотрудников полиции о выявленных несовершеннолетних, пропагандирующих деструктивные и криминальные субкультуры. Кроме того, в районный отдел образования и в образовательные организации Кетовского района с круглосуточным пребыванием детей направлены информационные письма о закрытых группах, пропагандирующих деструктивные и криминальные субкультуры, вовлекающих подростков в свои сети под многочисленными предлогами, с рекомендацией информирования о выявленных несовершеннолетний, пропагандирующих данные движения (исх. 42/5128 от 28.032019 года).

    Проведены мероприятия по выявлению, постановке на профилактический учет и разобщению групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, установлению принадлежности к указанным группам отдельных подростков, их связей, документированию и привлечению к ответственности лидеров и активных членов данных групп, вовлекающих несовершеннолетних в совершение противоправных действий. Так за истекший период 2019 года выявлено и поставлено на учет 5 групп несовершеннолетних антиобщественной направленности, из них одна за совершение преступления и 4 за совершение административных правонарушений, связанных с употреблением спиртных напитков. Из выявленных групп, три группы являются смешанными. В состав выявленных групп входят 8 несовершеннолетних и 3 взрослых участника. В ходе проведённых профилактических мероприятий, с учета снято 7 групп антиобщественной направленности, из них 6 групп в связи с исправлением и переориентации участников, одна группа в связи с разобщением (арест лидера группы – Костина В.). К административной ответственности привлечено 13 несовершеннолетних, участников групп и 4 взрослых участников.

   Организованы проверки мест концентрации несовершеннолетних, в том числе антиобщественной направленности, внесены предложения о включении в маршруты патрулирования комплексных сил полиции места концентрации групп несовершеннолетних.

   Сотрудниками ОДН, УУП, ОУР организовано посещение по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на учетах в органах внутренних дел, входящих в состав групп антиобщественной направленности, для проведения разъяснительной работы с подростками и их родителями об административной и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний в группах.

    Совместно с образовательными организациями, учреждениями культуры и спорта проведен комплекс мероприятий по формированию негативного отношения подростков к противоправному поведению, привлечению подучетных несовершеннолетних к участию в акциях, мероприятиях и движениях патриотической направленности. Так, в целях формирования правосознания граждан, воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде здорового образа жизни в подростковой среде, на территории Кетовского района в рамках проведения патриотической акции «Неделя мужества» проведены следующие мероприятия:

   -18.02.2019 года для учащихся старших классов Падеринской СОШ председателем ветеранской организации ОМВД России по Кетовскому району С.М.Островских организована экскурсия в музей Боевой славы УМВД России по Курганской области.

     -18.02.2019 года председателем ветеранской организации ОМВД России по Кетовскому району С.М.Островских  в шестых и седьмых классах Кетовской СОШ, в рамках классных часов проведено восемь «Уроков   Мужества».

   -20.02.2019 года ветераны МВД Кетовского района приняли участие в проведении районной военно-патриотической игры «Победа». Ветераны ОМВД России по Кетовскому району совместно с Курганской Региональной общественной организацией «Пограничник Зауралья» осуществляли судейство на всех этапах игры «Победа» (сборка-разборка автомата Калашникова, силовое многоборье, интерактивный тир, строевой смотр, патриотические песни).

     -21.02.2019 года на базе Просветской  школы-интернат сотрудниками ОДН совместно с ветеранами ОМВД России по Кетовскому району организован и проведен смотр конкурс строевой военной песни, посвященный Дню защитника Отечества.  В смотре приняли участие почетные гости: ветераны МВД Островских С.М.  и Тимошенко А.А.  Главнокомандующим смотра был назначен Островских Сергей Михайлович, а Тимошенко А.А., сотрудники ОДН Корюкина И.В. и психолог ОМВД России по Кетовскому району были в жюри конкурса. После мероприятия состоялось чаепитие, на котором подростки имели возможность познакомиться поближе с нашими ветеранами, прикоснуться к истории МВД. Сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району и ветеранской организацией ОМВД Кетовского района в свою очередь также сделаны подарки к Дню защитника Отечества – подарены торты и три комплекта медалей за первое, второе и третье место в конкурсе, в трех возрастных группах. 

А также в рамках всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» проведены правовые лектории с разъяснением административной и уголовной ответственности за совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, и профилактике употребления ПАВ в следующих учебных заведениях. 

- 11.03.2019 года с обучающимися Колесниковской ООШ

-13.03.2019 года среди учащихся 5-9 классов Иковсковской СОШ

-15.03.2019 года с обучающимися Каширинской СОШ и Митинской ООШ

-18.03.2019 года с обучающимися Кетовской СОШ и Введенской СО №2

-19.03.2019 года с учащимися 9-11 классов Иковской СОШ

-20.03.2019 года с учащимися 5,6,7 классов Пименовской СОШ

- 21.03.2019 года с обучающимися Барабинской СОШ и Лесниковского лицея
На основании вышеизложенного прошу считать вышеуказанный пункт плана за период 1 квартала 2019 года исполненным и подлежащим снятию с контроля.
В первом квартале 2019 года, сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району совместно с представителями органов системы профилактики (органами опеки и попечительства, КДН и ЗП, КЦСОН, здравоохранения)  еженедельно по пятницам, согласно графику, утвержденному распоряжением Администрации Кетовского района от 23.01.2019 года № 31-р « О проведении межведомственных рейдов по проверке малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положении, по предотвращению гибели детей при пожарах и принимаемых мерах по профилактике этих явлений», проводятся проверки по месту жительства родителей, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району, находящихся в социально-опасном положении, с составлением акта обследования жилищно-бытовых условий.  В ходе рейдов за период 1 квартала 2019 года выявлено и поставлено на учет в ПДН ОМВД России по Кетовскому району 20 родителей, отрицательно влияющих на своих детей. Проведено 68 проверок по ст. 156 УК РФ в отношении родителей и законных представителей. 99 родителей привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ. 
 За первый квартал 2019 года, сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району организован цикл публикаций и выступлений в СМИ по профилактике подростковой преступности, безнадзорности и беспризорности детей:

-11.01.2019 год на телеканале «Область 45» показан сюжет о проведении рейда по проверке пожарной безопасности семей, состоящих на учете в ОДН.

-11.01.2019 года в газете «Курган и Курганцы» - статья В Курганской области проходят рейды по профилактике пожарных ситуаций».

-11.01.2019 года на сайте УМВД России по Курганской области – «Зауральские полицейские приняли участие в межведомственном рейде по неблагополучным семьям».

-31.01.2019 год в газете «Собеседник» № 4 статья «113 семей с неблагополучным положением проверили на соблюдение мер пожарной безопасности».

-28.02.2019 года в газете «Собеседник» №12 статья «Солдаты России – живая память». Урок мужества в Шмаковском филиале КТК. 

-14.03.2019 года в газете «Собеседник» № 14 статья «Компас безопасности».
На основании вышеизложенного прошу считать вышеуказанный пункт плана за период 1 квартала 2019 года исполненным и подлежащим снятию с контроля.
С целью профилактики и предупреждения фактов употребления несовершеннолетними наркотиков и других психоактивных веществ сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району на системной основе проводятся лекции, беседы и видеолектории  в образовательных учреждениях, находящихся на территории Кетовского района.  Так за 3 месяца 2019 года инспекторами ОДН проведено 34 лекций в учебных заведениях и оздоровительных лагерях из них 24 лекции по профилактике наркомании, о важности борьбы с незаконным оборотом наркотиков, профилактики токсикомании и пьянства, пропаганде здорового образа жизни.

Также к проведению профилактической работы по ранней профилактике употребления ПАВ, привлекаются сотрудники, ОНК ОМВД России по Кетовскому району, нарколог Кетовской ЦРБ.
На основе анализа подростковой преступности, на территории Кетовского района  организованы и проведены совместные выезды представителей органов системы профилактики  в неблагополучные районы. Так, 01.02.2019 года проведено выездное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на базе МКОУ «Каширинская СОШ». Еженедельно проводятся межведомственные выезды по проверке семей, находящихся в СОП. Так за период 1 квартала 2019 года проведено 7 выездов на территории Кетовского, Большечаусовского, Менщиковского, Шмаковского, Ровненского, Введенского и Старопросветского сельских советов.    

В Едином дне профилактики приняли участие: УУП – 1, ПДН – 1 человек, ОУР – 1 человек, юрисконсульт ПН – 1 человек, УИИ – 1 человек, пятеро специалистов органов системы профилактики (КДН и ЗП – 1 человек, психолог Шмаковского филиала КТК – 1 человек, КЦСОН – 1 человек, специалист УНО  – 1 человек, специалист ЦЗН – 1 человек).

На Единый день профилактики было приглашено 22 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН, но явка составила 12 несовершеннолетних, остальные от явки уклонились.       

С несовершеннолетними явившимися на день профилактики проведены консультации по вопросам уголовного, административного законодательства, по вопросам профилактики наркомании, по вопросам выполнения обязанностей, ограничений суда, по вопросам организации досуга и др. Сотрудниками уголовного розыска отработаны связи несовершеннолетних, а также проведены беседы по профилактике вовлечения несовершеннолетних в деструктивные течения, в том числе в «АУЕ».

На учете в ОДН ОМВД за употребление наркотических веществ состоит 1 несовершеннолетний, 3 несовершеннолетних состоит за употребление токсических веществ и 47 несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки. С данными несовершеннолетними проводится профилактическая работа как сотрудниками ОДН, УУП, ОУР, а также привлекаются к  профилактической работе врач-нарколог Кетовской ЦРБ, которая принимает участие в проведении единого дня профилактики с несовершеннолетними, состоящими на учете. Также к проведению профилактической работы по ранней профилактике употребления ПАВ, привлекаются сотрудники, ОНК ОМВД России по Кетовскому району, УНК УМВД России по Курганской области (Мишина М.С., Лазарева М.), региональной общественной организации «Новая жизнь», Курганского областного наркологического диспансера и Курганского областного центра профилактики и борьбы со СПИДом, волонтеры. 

В первом квартале 2019 года, с целью профилактики и предупреждения фактов употребления несовершеннолетними наркотиков и других психоактивных веществ сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району на системной основе проводятся лекции, беседы и видеолектории  в образовательных учреждениях, находящихся на территории Кетовского района.  Так за 3 месяца период 2019 года инспекторами ОДН проведено 34 лекций в учебных заведениях и оздоровительных лагерях из них 24 лекции по профилактике наркомании.

На учете в ОДН ОМВД за употребление наркотических веществ состоит 1 несовершеннолетний, 3 несовершеннолетних состоит за употребление токсических веществ и 47 несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки. С данными несовершеннолетними проводится профилактическая работа как сотрудниками ОДН, УУП, ОУР, а также привлекаются к  профилактической работе врач-нарколог Кетовской ЦРБ, которая принимает участие в проведении единого дня профилактики с несовершеннолетними, состоящими на учете. Также к проведению профилактической работы по ранней профилактике употребления ПАВ, привлекаются сотрудники, ОНК ОМВД России по Кетовскому району, УНК УМВД России по Курганской области (Мишина М.С., Лазарева М.), региональной общественной организации «Новая жизнь», Курганского областного наркологического диспансера и Курганского областного центра профилактики и борьбы со СПИДом, волонтеры. 

Во исполнение указания УМВД России по Курганской области № 73/64 от 22.01.2019 года «О проведении единого дня профилактики» с подучетными несовершеннолетними сообщаю, в ОМВД России по Кетовскому району  21.02.2019 года в период с 10.00 до 14.00 на базе Шмаковского филиала КТК, проведен «Единый день профилактики» по правовому консультированию несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району.
В Едином дне профилактики приняли участие: УУП – 1, ПДН – 1 человек, ОУР – 1 человек, юрисконсульт ПН – 1 человек, УИИ – 1 человек, пятеро специалистов органов системы профилактики (КДН и ЗП – 1 человек, психолог Шмаковского филиала КТК – 1 человек, КЦСОН – 1 человек, специалист УНО  – 1 человек, специалист ЦЗН – 1 человек).

На Единый день профилактики было приглашено 22 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН, но явка составила 12 несовершеннолетних, остальные от явки уклонились. С несовершеннолетними явившимися на день профилактики проведены консультации по вопросам уголовного, административного законодательства, по вопросам профилактики наркомании, по вопросам выполнения обязанностей, ограничений суда, по вопросам организации досуга и др. Сотрудниками уголовного розыска отработаны связи несовершеннолетних, а также проведены беседы по профилактике вовлечения несовершеннолетних в деструктивные течения, в том числе в «АУЕ».
На территории Кетовского района олимпиада среди учащихся школ «Знатоки ПДД» проводится в два этапа. Первый этап проводится с декабря 2018 года по январь 2019 года, второй этап в феврале текущего года  среди учащихся 5,6,7 и 8 классов. Второй этап проводился интерактивно с использованием компьютерного класса. Итоги проведения олимпиады будут подведены областным оргкомитетом олимпиады.  
7. Повышение доверия к работе правоохранительных органов
В 2019 году сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району организованна публикация цикла статей направленных на повышения положительного имиджа сотрудников органов внутренних дел по Кетовскому району, формирования у населения активной гражданской позиции по пресечению преступлений и правонарушений. В газете «Собеседник» от 28 февраля 2019 года опубликована статья «Народные герои».   
8. Реализация мероприятий программы
Отделом культуры Кетовского района по программе «Профилактика правонарушений» за 1 квартал 2018 годы выполнены следующие мероприятия:
По итогам  1 квартала 2019 года при сельских библиотеках для детей и молодежи работает 58 любительских объединений, клубов по интересам, в которых занимается 1646 человек; при СДК для детей и молодежи работает 244 любительских объединений, в которых занимается 3065 человек. 

В I квартале 2019 года к занятиям в клубных формированиях, любительских объединениях при библиотеках и Домах культуры на постоянной основе привлечены 34 несовершеннолетних, состоящих на учетах в ПДН /КДНиЗП и 24 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.  

      В целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних в I квартале 2019 года учреждениями культуры проведено 65 мероприятий. В январе 2019 года в  Шмаковской библиотеке прошла выставка-обзор «В мире правовых знаний»,  сказочно-правовая викторина «Правовой ключик» прошла в Светлополянской библиотеке. В феврале 2019 года в библиотеках Кетовского района прошел День молодого избирателя, направленный на изучение избирательного права, в рамках которого проведено 18 мероприятий: библиотечный урок «Правовая азбука» (Становская библиотека),  Правовой подиум «Легко ли быть избирателем» дети (Митинская библиотека); Викторина «Мой голос – моё будущее» (Старопросветская библиотека); Деловая игра «Я на выборы пойду» (Шмаковская библиотека), а также деловые беседы, уроки права и информационные часы. В СДК проведены беседы «Выбираем как жить» (Большераковский СДК), «Осторожно! АУЕ!» (Старопросветский СДК), «Не сломай судьбу свою» (Марковский СДК). В мероприятиях приняли участие 699 человек. 

В целях мотивации и формирования позитивного отношения к жизни, профилактики алкоголизма и наркомании в сельских библиотеках и Домах культуры проведено 80 мероприятий: часы и уроки здоровья «В гостях у доктора Пилюлькина» (Пименовская библиотека),  «Не ленись быть здоровым» (Железнодорожная библиотека), «Если хочешь быть здоров, закаляйся» (Митинская библиотека); беседы «Береги себя для жизни» (Кропанинская библиотека), «Скажем наркотикам: «НЕТ!» (Чесноковская библиотека); выставки, акции, тематические вечера «Горькие плоды красивой жизни» (Шмаковский СДК); «Алкоголь - путь к преступлению» (Колташевский СДК); «Жизнь без дурмана» (Пименовский СДК), «Остановись! Подумай!» (Сычевский СДК). На них присутствовали 899 человек.

Книжные выставки и стенды с тематикой, направленной на профилактику наркомании, токсикомании, алкоголизма организованы и проведены в 12 общедоступных библиотеках. 
Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет целенаправленную работу по привлечению населения Кетовского района к систематическим занятиям физической культурой и спортом, по решению проблемы занятости свободного времени у подростков, детей, молодежи и жителей Кетовского района. 
По данным статистической отчетности в районе ведут работу 109 штатных работников физической культуры и спорта.  Количество занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского района выросло до 23596 человек (38,2%) за счет привлечения населения к занятиям физической культурой и спортом и реализации мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 

Центром тестирования «ГТО» Кетовского района в 1 квартале 2019 году продолжается прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Среди учащихся общеобразовательных школ и студентов была проведена сдача тестов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», а также в тестовом режиме прием нормативов у населения района. Было проведено 19 мероприятий по тестированию участников комплекса ГТО. Всего количество человек принявших участие в выполнении нормативов комплекса нормативов ГТО 345 человек, из них выполнено на золотые знаки 59 человек. 

Сборная  команда Кетовского района приняла  участие в зимнем областном Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли первое место среди команд городов Кургана и Шадринска и муниципальных районов Курганской области. 

За 1 квартал 2019 года Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской районной ДЮСШ было проведено 28 районных спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 45 соревнованиях областного масштаба. Во всех мероприятиях приняли участие около 2000 участников.

Кетовская районная детско-юношеская спортивная школа культивирует 8 видов спорта, количество учащихся составляет 622 человека. Спортивная школа ведет работу  в шести общеобразовательных школах Кетовского района. Тренерами-преподавателями проводятся беседы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, распространение брошюрок по профилактике правонарушений, алкоголизма и наркомании.
Глава Кетовского района                                                                                          В.В. Архипов  
Доможирова И.Н.
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