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Информация о реализации

Муниципальной программы

«Профилактика правонарушений 

в Кетовском районе» за II квартал 2019 года 
    Профилактика преступлений и правонарушений является одним из важнейших и  приоритетных направлений деятельности Администрации Кетовского района, органов прокуратуры, органов внутренних дел и других служб и подразделений в Кетовском районе.

Постановлением Администрации Кетовского района № 2493 от 27 декабря 2018 года утверждена Программа Кетовского района «Профилактика правонарушений в Кетовском районе». 

    Постановлением Администрации Кетовского района № 3224 от 15 декабря 2016 года сформирован межведомственный координационный совет по профилактике правонарушений  Кетовского района, в  состав которого входят: заместитель Главы района по социальной политике, начальник ОМВД России по Кетовскому району, начальник отдела культуры, начальник военного комиссариата в Курганской области по Кетовскому и Половинскому районов, начальник УНО Администрации Кетовского района, председатель комитета по физической культуре и спорту Кетовского района, главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ», начальник ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области, начальник ОДН ОМВД России по Кетовскому району, ответственный секретарь КДН и ЗП, начальник отделения УФМС России по Курганской области в Кетовском районе.   

В ОМВД России по Кетовскому району  на 2019 год разработан план-график по реализации мероприятий программы «Профилактика правонарушений в Кетовском районе». 
       1. Организационное и нормативно-правовое обеспечение выполнение Программы.

        Проведение совместных совещаний, рабочих встреч с представителями всех субъектов системы профилактики с целью координации работы по вопросам профилактики и предупреждения преступности запланировано провести в течение 2019 года.
        2. Обеспечение безопасности дорожного движения. 
Олимпиада среди учащихся школ «Знатоки ПДД» проводится в два этапа. Первый этап проводится с декабря 2018 года по январь 2019 года, второй этап в феврале текущего года  среди учащихся 5,6,7 и 8 классов. Второй этап проводился интерактивно с использованием компьютерного класса. По результатам конкурса победителями стали три команды: Колесниковская СОШ, Введенская СОШ №2 и Барабинская СОШ.
        3. Предупреждение проявлений экстремизма.
В первом квартале 2019 года, сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району в целях реализации профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение в обществе, прежде всего среди молодежи, идеологии национального, расового, религиозного экстремизма и ксенофобии организованы встречи с учащимися, родителями средних учебных заведений Кетовского района, где проведены лекции, беседы об административной и уголовной ответственности, в том числе за совершение правонарушений экстремистской направленности. Всего за истекший период сотрудниками ОДН проведено 44 лекции, из них 13 по профилактике экстремизма и криминальных субкультур; принято участие в 6 родительских собраниях и 6 советах профилактике.
        4. Обеспечение правопорядка в общественных местах и на улицах.
В течение 2 квартала 2019 года сотрудниками ППСП составлено 540 административных материалов (АППГ – 698). Корректировки в маршруты патрульно-постовых нарядов в течение текущего года с учетом сложившийся криминогенной ситуации корректировок не вносилось. К охране общественного порядка в течении квартала привлечено 31 народный дружинник.

      На территории Кетовского района проводилось 10 оперативно - профилактических мероприятий, таких как «Вечернее село», «Дача», «Сеть», «Профилактика», осуществлялась охрана общественного порядка и безопасности граждан при проведении на территории населенных пунктов Кетовского района 33 культурно-массовых и спортивных мероприятий, в которых для обеспечения правопорядка и безопасности привлекалось 337 сотрудников служб и подразделений ОМВД, 31 член добровольных народных дружин. В данных мероприятиях приняло участие 33606 человек. Во время обеспечения охраны общественного порядка противоправных деяний допущено не было.
     5. Предупреждение бытовой и рецидивной преступности, снижение количества противоправных деяний, совершённых в состоянии алкогольного опьянения, нарушений миграционного законодательства.
        За истекший период времени, во взаимодействии с общественностью осуществлялась охрана общественного порядка и безопасности граждан на проводимых мероприятиях, проводились оперативно-профилактические операции. Для осуществления совместной работы сотрудниками ОУУП подбираются внештатные сотрудники, которые также участвуют в работе по выявлению, пресечению преступлений и административных правонарушений. В течение 2019 года было привлечено к совместной работе 5 внештатных сотрудника. При участии внештатных сотрудников полиции было выявлено 5 правонарушений.

     В отделе УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в ходе ежедневных профилактических мероприятий, в частности обходов проводятся беседы с гражданами на закреплённых административных участках направленные на выявление квартир и частных домов, где осуществляется реализация алкогольной продукции. В ходе проведения оперативно – профилактических операций «Алкоголь» проведены дополнительные проверки магазинов и кафе, расположенных на территории Кетовского района на предмет выявления возможных нарушений в данной сфере. За истекший период сотрудниками отдела УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району выявлено 25 нарушений, связанных с незаконным оборотом алкогольной продукции, составлено 26 административных материалов, в том числе 18 из объектов торговли, 7 – их частных подворий, 1 – при перевозке частными лицами. 

      В  течение шести месяцев 2019 года личным составом отдела УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району проведено 29 сельских сходов и встреч с населением на закреплённых административных участках по вопросам профилактики с участием руководителей ОМВД России по Кетовскому району. Сотрудниками отдела УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району при ежедневных профилактических обходах обслуживаемых административных участков доводится населению информация о профилактике правонарушений о противодействии  преступлений, сотовым и электронным мошенничествам и принятия необходимых мер, направленных на сохранение личного имущества.

         В целях осуществления за соблюдением миграционного законодательства за отчетный период отделом по вопросам миграции ОМВД России по Кетовскому району проверено 30 объектов. В ходе проводимых проверок на предмет соблюдения миграционного законодательства сотрудниками отдела выявлено 92 нарушения, составлено 92 административных материала. Всего в 2019 году на миграционный контроль поставлено 1004 человека, зарегистрировано по виду на жительство и по РВП  - 28, принято заявлений от ИГ и ЛБГ о выдаче вида на жительство – 26, удостоверено наличие гражданства детям – 200, прошли добровольную дактилоскопическую регистрацию – 18 граждан.
        С целью реализации целевых мероприятий по предупреждению бытовых и повторных правонарушений среди лиц, состоящих на профилактических учетах ОМВД России по Кетовскому району  и филиале по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области организованы мероприятия направленные на пресечение бытовой преступности – оперативно – профилактическое мероприятие «Быт», «Повторник». В рамках данных мероприятий сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району и сотрудниками  филиала по Кетовскому району  ФКУ  УИИ  УФСИН России  по  Курганской   области проведены дополнительные мероприятия профилактического характера направленные на недопущение правонарушений со стороны лиц состоящих на профилактическом учете в ОМВД России по Кетовскому району и лиц подвергнутых наказанию не связанных с лишением свободы состоящих на учете в филиале по Кетовскому району  ФКУ  УИИ  УФСИН России  по  Курганской   области.


В течение первого квартала 2019 года в ОМВД России по Кетовскому району торжественная выдача паспортов гражданам достигшим 14 летнего возраста осуществлялась 2 раза, 4 гражданам Кетовского района торжественно вручены паспорта. 
          В первом квартале 2019 года, в целях предупреждения распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявления фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ, а также повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной  законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот,  на территории  Кетовского  района   в  период с 17 по 26 апреля 2019 года  проведен 1 этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России - 2018», в рамках которой сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району проведены следующие мероприятия: 

Сотрудниками ОДН ОМВД  в период проведения операции с учащимися Введенской СОШ №1, Введенской СОШ №2, Кетовской СОШ (параллели 2, 5, 6, 8 и 9 классов) и воспитанниками Введенского детского дома, проведено 8 профилактических лекций о вреде табакокурения, наркомании и употребления ПАВ, а также пропаганде здорового образа жизни.

-22 апреля 2019 года председателем совета ветеранов ОМВД России по Кетовскому району Островских С.М. организована и проведена экскурсия для учащихся Кетовской школы в музей боевой славы ОМВД России по Кетовскому району.   

-19 апреля 2019 года, 26 апреля 2019 года, в ходе проведения рейдовых мероприятий на территории Менщиковского, Садовского, Пименовского, Чесноковского, Шмаковского и Большераковского сельских советов Кетовского района  сотрудниками ОДН  совместно  со специалистами: КДН и ЗП, органа опеки и попечительства, КЦСОН, сотрудником прокуратуры, посещены по месту жительства несовершеннолетние, состоящие на учете в ОДН и неблагополучные семьи, входящие в реестр СОП,  проверены  места массового пребывания молодежи  (скверы,  дома культуры, бары, дворы домов, подъезды домов), с целью выявления: несовершеннолетних, совершающих противоправные деяния, находящихся в состоянии наркотического, токсического, алкогольного  опьянения. Всего сотрудниками ОДН в ходе операции месту жительства проверено 37 несовершеннолетних и 16  семей, состоящих на учете в ОДН. 

В ходе рейдовых мероприятий выявлен 1  несовершеннолетний в состоянии алкогольного опьянения, по данному факту он привлечен к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ.  В ходе проверки семей,  состоящих на учете в ОДН выявлены факты ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию, содержанию или обучению детей, 11 родителей привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ.  

В ходе проведенных рейдов осуществлена проверка  12 торговых объектов, осуществляющих продажу алкогольной продукции, выявлено два факта продажи спиртных напитков несовершеннолетним: один факт с частного подворья один факт в магазине п. КГСХА.

В целях предупреждения групповой преступности несовершеннолетних, нейтрализации попыток вовлечения их в деструктивную, в том числе экстремистскую и террористическую деятельность, в незаконные массовые акции, противодействия проникновению в подростковую среду информации, пропагандирующей насилие в образовательных организациях, в  период с 13 по 20 мая 2019 года  на территории Кетовского района проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Твой выбор», в рамках которой сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району проведены следующие мероприятия: 

Проведен анализ состояния групповой преступности несовершеннолетних. Так, за 4 месяца 2019 года на территории Кетовского района наблюдается рост количества преступлений, совершенных несовершеннолетними на 125 %. За истекший период несовершеннолетними совершено 9 преступления (АППГ – 4). Данные преступления совершили восемь несовершеннолетних, хотя по экрану прошло девять несовершеннолетних, так как несовершеннолетний Елисеев М.А. прошел дважды (АППГ-6), рост составил 50%. Все несовершеннолетние привлечены к уголовной ответственности:

Несовершеннолетние Елисеев М.А., Патраков А.А., Лазарев А.Е., Шаламова Е.А.  до совершения преступления на учете в ОДН ОМВД не состояли, к административной ответственности не привлекался, в поле зрения сотрудников полиции не попадали.
Костин В.А., на момент совершения преступлений состоял на учете в ОДН ОМВД,  как обвиняемый в совершении преступления предусмотренного ст. 158 ч. 1 УК РФ. Андреев А.Н. состоял на учете за совершение ООД, Довлетов В.Е. состоял за совершение административного правонарушения, связанного с употреблением спиртных напитков.

В структуре преступности 89 % составляют имущественные преступления, 11 % - преступления против жизни и здоровья. Из восьми участников преступлений, совершенных на территории Кетовского района, семеро являются жителями Кетовского района, один участник – жительница с. Житниково. 

В состоянии алкогольного опьянения и наркотического возбуждения преступлений не совершено. В группе совершено одно преступление - кража, несовершеннолетними Патраковым А.А.  и Лазаревым А.Е., одно ООД – несовершеннолетние Власова О.С. и Пантелеева Е.С., предусмотренное ст. 137 УК РФ (незаконное распространение сведений о личной жизни) и четыре факта совершения административного правонарушения, связанного с распитием спиртных напитков. За истекший период выявлено и поставлено на учет 5 групп несовершеннолетних антиобщественной направленности. Из них 1 преступная и 4 за совершение административных правонарушения. Три группы выявлены со взрослыми участниками. Со всеми несовершеннолетними организована и проводится профилактическая работа, в соответствии с приказом МВД РФ № 845 – 2013 года.

О проведении профилактического мероприятия «Твой выбор» уведомлены органы и учреждения системы профилактики (исх. 42/7836 от 08.05.2019 г.).

С руководителями образовательных организаций организованы и проведены рабочие встречи по вопросам выработки совместных мер, направленных на противодействие распространению в образовательных организациях взглядов и убеждений неформальных молодежных объединений противоправной направленности, экстремистской идеологии, взаимного обмена информацией о выявленных фактах указанных явлений.

В ходе проведения профилактических мероприятий сотрудниками отдела УУП и ПДН проведен обход жилого сектора на предмет получения информации о противоправной деятельности несовершеннолетних. Проведены проверки мест концентрации несовершеннолетних, в том числе антиобщественной направленности. 

В пяти образовательных организациях Кетовского района (Кетовская СОШ, Садовская СОШ, Введенская СОШ №2, Введенский детский дом, Лицей для одаренных детей) проведена разъяснительная работа среди несовершеннолетних об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, а также ответственности за участие в незаконных публичных мероприятиях; и среди представителей администрации данных школ и шести оздоровительных лагерях («Романтика», «Лесники», «Звездный», «Зеркальный», «Оздоровительный комплекс», «Космос»)  проведены рабочие встречи по вопросам выработки совместных мер, направленных на противодействие распространению в образовательных организациях взглядов и убеждений неформальных молодежных объединений противоправной направленности и принятию мер профилактического характера по недопущению совершения правонарушений, взаимного обмена информацией о выявленных фактах указанных явлений.

Инспекторами ОДН ОМВД России по Кетовскому району посещены по месту жительства несовершеннолетние, состоящих на учете, входящие в состав групп антиобщественной направленности. В ходе посещения, с подростками и их родителями проведена разъяснительная работа об административной и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний. 
Совместно с Кетовской СОШ и двумя представителями общественного совета УМВД России по Кетовскому району (председателем - Казантаевым А.К. и членом общественного совета Лаптевым Д.А.) проведено мероприятие по формированию негативного отношения подростков к противоправному поведению, так 20.05.2019 года  для учащихся Кетовской СОШ, состоящих на учете в ОДН организована и проведена экскурсия в ЦВСНП УМВД России по Курганской области. 

Результаты проведенных мероприятий освещены в средствах массовой информации, в районной газете «Собеседник».
Сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району совместно с представителями органов системы профилактики (органами опеки и попечительства, КДН и ЗП, КЦСОН, здравоохранения)  еженедельно по пятницам, согласно графику, утвержденному распоряжением Администрации Кетовского района от 23.01.2019 года № 31-р « О проведении межведомственных рейдов по проверке малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положении, по предотвращению гибели детей при пожарах и принимаемых мерах по профилактике этих явлений», проводятся проверки по месту жительства родителей, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району, находящихся в социально-опасном положении, с составлением акта обследования жилищно-бытовых условий.  В ходе рейдов за период 2 квартала 2019 года выявлено и поставлено на учет в ПДН ОМВД России по Кетовскому району 17 родителей, отрицательно влияющих на своих детей. Проведено 82 проверки по ст. 156 УК РФ в отношении родителей и законных представителей. 75 родителей привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ.  
Во втором квартале 2019 года, организована и проведена профилактическая работа с участием представителей общественных организаций, Совета ветеранов ОМВД России по Кетовскому району, с несовершеннолетними с целью организации их духовно-нравственного воспитания, проведены следующие мероприятия:

- в период с 17 по 26 апреля 2019 года  проведен 1 этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России - 2018», в рамках которой сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району проведены следующие мероприятия: 

В ходе проведенных рейдов осуществлена проверка  12 торговых объектов, осуществляющих продажу алкогольной продукции, выявлено два факта продажи спиртных напитков несовершеннолетним: один факт с частного подворья один факт в магазине п. КГСХА.

В целях предупреждения групповой преступности несовершеннолетних, нейтрализации попыток вовлечения их в деструктивную, в том числе экстремистскую и террористическую деятельность, в незаконные массовые акции, противодействия проникновению в подростковую среду информации, пропагандирующей насилие в образовательных организациях, в  период с 13 по 20 мая 2019 года  на территории Кетовского района проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Твой выбор», в рамках которой сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району проведены следующие мероприятия: 

Проведен анализ состояния групповой преступности несовершеннолетних. Так, за 4 месяца 2019 года на территории Кетовского района наблюдается рост количества преступлений, совершенных несовершеннолетними на 125 %. За истекший период несовершеннолетними совершено 9 преступления (АППГ – 4). 

О проведении профилактического мероприятия «Твой выбор» уведомлены органы и учреждения системы профилактики (исх. 42/7836 от 08.05.2019 г.).

С руководителями образовательных организаций организованы и проведены рабочие встречи по вопросам выработки совместных мер, направленных на противодействие распространению в образовательных организациях взглядов и убеждений неформальных молодежных объединений противоправной направленности, экстремистской идеологии, взаимного обмена информацией о выявленных фактах указанных явлений.

В ходе проведения профилактических мероприятий сотрудниками отдела УУП и ПДН проведен обход жилого сектора на предмет получения информации о противоправной деятельности несовершеннолетних. Проведены проверки мест концентрации несовершеннолетних, в том числе антиобщественной направленности. 

В пяти образовательных организациях Кетовского района (Кетовская СОШ, Садовская СОШ, Введенская СОШ №2, Введенский детский дом, Лицей для одаренных детей) проведена разъяснительная работа среди несовершеннолетних об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, а также ответственности за участие в незаконных публичных мероприятиях; и среди представителей администрации данных школ и шести оздоровительных лагерях («Романтика», «Лесники», «Звездный», «Зеркальный», «Оздоровительный комплекс», «Космос»)  проведены рабочие встречи по вопросам выработки совместных мер, направленных на противодействие распространению в образовательных организациях взглядов и убеждений неформальных молодежных объединений противоправной направленности и принятию мер профилактического характера по недопущению совершения правонарушений, взаимного обмена информацией о выявленных фактах указанных явлений.

Инспекторами ОДН ОМВД России по Кетовскому району посещены по месту жительства несовершеннолетние, состоящих на учете, входящие в состав групп антиобщественной направленности. В ходе посещения, с подростками и их родителями проведена разъяснительная работа об административной и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний. 
Совместно с Кетовской СОШ и двумя представителями общественного совета УМВД России по Кетовскому району (председателем - Казантаевым А.К. и членом общественного совета Лаптевым Д.А.) проведено мероприятие по формированию негативного отношения подростков к противоправному поведению, так 20 мая2019 года  для учащихся Кетовской СОШ, состоящих на учете в ОДН организована и проведена экскурсия в ЦВСНП УМВД России по Курганской области. 

Результаты проведенных мероприятий освещены в средствах массовой информации, в районной газете «Собеседник».
Сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району организован цикл публикаций и выступлений в СМИ по профилактике подростковой преступности, безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних. Так за апрель – июнь 2019 года в средствах массовой информации опубликовано 7 информаций, из них 5 в районной газете «Собеседник», 1 – на телевидении в программе «Область 45» и одна на интернет портале «УМВД России по Курганской области».
С целью профилактики и предупреждения фактов употребления несовершеннолетними наркотиков и других психоактивных веществ сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району на системной основе проводятся лекции, беседы и видеолектории  в образовательных учреждениях, находящихся на территории Кетовского района.  Так за апрель – июнь 2019 года инспекторами ОДН проведено 44 лекций в учебных заведениях и оздоровительных лагерях из них 14 лекции по профилактике наркомании, о важности борьбы с незаконным оборотом наркотиков, профилактики токсикомании и пьянства, пропаганде здорового образа жизни.

Также к проведению профилактической работы по ранней профилактике употребления ПАВ, привлекаются сотрудники, ОНК ОМВД России по Кетовскому району, нарколог Кетовской ЦРБ.
На основе анализа подростковой преступности, на территории Кетовского района  организованы и проведены совместные выезды представителей органов системы профилактики  в неблагополучные районы. Так, 3 июня 2019 года в период с 10.00 до 14.00 на базе Введенской СОШ №1, проведен «Единый день профилактики» по правовому консультированию несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району.

Еженедельно проводятся межведомственные выезды по проверке семей, находящихся в СОП. Так за период 2 квартала 2019 года проведено 10 выездов на территории Кетовского, Большечаусовского, Менщиковского, Шмаковского, Ровненского, Введенского, Падеринского, Митинского и Каширинского сельских советов.

В целях формирования правосознания граждан, воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде  здорового образа жизни в подростковой среде, в образовательных организациях, расположенных на территории Кетовского района проведены следующие мероприятия:

-22 апреля 2019 года председателем совета ветеранов ОМВД России по Кетовскому району Островских С.М. организована и проведена экскурсия для учащихся Кетовской школы в музей боевой славы ОМВД России по Кетовскому району.   

- 26 апреля 2019 года  в Доме Культуры с. Кетово для учащихся Кетовской школы прошел «Урок мужества». Всероссийская патриотическая акция «Урок мужества» посвящен 74-й годовщине Победы в Великой отечественной войне, 75-летию со Дня образования Кетовского района. В ходе мероприятия Глава Администрации Кетовского района Владимир Архипов рассказал ребятам о своем деде, который принимал участие в Великой отечественной войне. На мероприятии присутствовал Председатель Совета ветеранов ОМВД России по Кетовскому району Сергей Островских, который рассказал ребятам о том, как важно любить свою родину, быть патриотом своей страны, как нужны будут ребята своей малой родине – Кетовскому району, когда вырастут. По приглашению члена Общественного совета при ОМВД России по Кетовскому району Дениса Лаптева, в мероприятии принимали участие ветераны боевых действий в Демократической Республике Афганистан – майор милиции в отставке Владимир Садилов, старший прапорщик полиции Сергей Першин, ветеран боевых действий в Северо-Кавказском регионе подполковник полиции Виктор Чернышов. В завершение мероприятия школьникам был продемонстрирован документальный фильм о ветеранах Войны – жителях Кетовского района. Информация о данном мероприятии направлена для размещения в Кетовскую районную газету «Собеседник», размещена на сайте Администрации Кетовского района.

9 мая 2019 года учащиеся Кетовской СОШ, среди которых 4 состоящих на учете в ОДН, совместно с членом Общественного совета Д.А. Лаптевым приняли участие в параде, посвященном 74-й годовщине Победы в Великой отечественной войне. Сотрудники полиции вместе с другими ведомствами, ветеранами органов внутренних дел, юнармейцами приняли участие в шествии Бессмертного полка, возложили венок к мемориалу погибших в годы войны. Заместитель начальника ОМВД С.А. Кузнецов поздравил ветеранов и тружеников тыла, выразил слова признательности и благодарности.

20 мая 2019 года для учащиеся Кетовской СОШ, состоящих на учете в подразделении по делам несовершеннолетних организовано посещение Центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей, ребят сопровождал Общественный совет при ОМВД в составе Председателя Казантаева А.К. и Лаптева Д.А. Старший инспектор ЦВСНП УМВД Вера Реутова рассказала ребятам об условиях помещения и содержания в Центре несовершеннолетних правонарушителей.

29 мая 2019 года начальником ОДН ОМВД России по Кетовскому району Корюкиной И.В. во взаимодействии с начальником УИИ Шараповой С.С. проведено районное родительское собрание на тему: «Безопасность детей, ответственность родителей» для родителей, состоящих на учете в ОДН ОМВД, родителей, дети которых состоят на учете в ОДН и родителей, состоящих на учете в УИИ, которым судом вынесена отсрочка исполнения наказания до достижения их детьми 14-летнего возраста. В данном родительском собрании приняли участие представители следующих органов системы профилактики:
1.Об организации трудоустройства несовершеннолетних в летний период времени. Выступила заместитель начальника ГБУ ЦЗН г. Кургана 

2.Об организации летнего отдыха. Мероприятия, проводимые в летние месяцы на территории Кетовского района. Выступил специалист отдела культуры Администрации Кетовского района.
3.О профилактике правонарушений, совершаемых подростками в области дорожного движения. Управление авто и мототранспортом подростками. Выступил старший гос.инспектор ОГИБДД ОМВД России по Кетовскому району Хомяков Р.В.
4.Правила поведения на водоемах в летний период времени. Безопасный отдых у воды, в лесных массивах, профилактика пожаров. Выступил начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы МЧС по Кетовскому району Менщиков Артем Игоревич и психолог ЦРБ Кетовского района Колдушко Ирина Владимировна.

                 5.О профилактики правопослушного поведения несовершеннолетних и ответственности родителей за поведение ребенка. Выступила начальник ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району майор полиции Корюкина И.В.
     Сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району совместно с представителями органов системы профилактики (органами опеки и попечительства, КДН и ЗП, КЦСОН, здравоохранения)  еженедельно по пятницам, согласно графику, утвержденному распоряжением Администрации Кетовского района от 23.01.2019 года № 31-р « О проведении межведомственных рейдов по проверке малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положении, по предотвращению гибели детей при пожарах и принимаемых мерах по профилактике этих явлений», проводятся проверки по месту жительства родителей, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району, находящихся в социально-опасном положении, с составлением акта обследования жилищно-бытовых условий.  В ходе рейдов за период 2 квартала 2019 года выявлено и поставлено на учет в ПДН ОМВД России по Кетовскому району 17 родителей, отрицательно влияющих на своих детей. Проведено 82 проверки по ст. 156 УК РФ в отношении родителей и законных представителей. 75 родителей привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ. 
С целью профилактики правонарушений несовершеннолетних, сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району на системной основе проводятся лекции, беседы и видеолектории  в образовательных учреждениях, и загородных оздоровительных лагерях находящихся на территории Кетовского района.  Так за апрель - июнь  2019 года инспекторами ОДН проведено 44 лекций в учебных заведениях и оздоровительных лагерях. В ходе проведения лекций затрагиваются вопросы профилактики наркомании, токсикомании и пьянства, профилактики экстремизма и криминальных субкультур, разъясняется уголовная и административная ответственность несовершеннолетних.  Кроме того, 03.06.2019 года в период с 10.00 до 14.00 на базе Введенской СОШ №1, проведен «Единый день профилактики» по правовому консультированию несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району.

 
В Едином дне профилактики приняли участие: УУП – 1, ПДН – 1 человек, ОУР – 1 человек, УИИ – 1 человек, пятеро специалистов органов системы профилактики (КДН и ЗП – 1 человек, психолог Кетовской ЦРБ – 1 человек, КЦСОН – 1 человек, специалист отдела опеки и попечительства – 1 человек, специалист ЦЗН – 1 человек).

На Единый день профилактики было приглашено 39 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН, но явка составила 11 несовершеннолетних (пятеро находятся в самовольном уходе, 9 в загородных оздоровительных лагеря, трое уехали в гости к родственникам, остальные от явки уклонились). С несовершеннолетними явившимися на день профилактики проведены консультации по вопросам уголовного, административного законодательства, по вопросам профилактики наркомании, по вопросам выполнения обязанностей, ограничений суда, по вопросам организации досуга и др. Сотрудниками уголовного розыска отработаны связи несовершеннолетних, а также проведены беседы по профилактике вовлечения несовершеннолетних в деструктивные течения, в том числе в «АУЕ».
Сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району на системной основе проводятся лекции, беседы и видеолектории  в образовательных учреждениях, находящихся на территории Кетовского района. Так за апрель - июнь 2019 года инспекторами ОДН проведено 44 лекций в учебных заведениях и оздоровительных лагерях из них 14 лекций по профилактике наркомании.

На учете в ОДН ОМВД за употребление наркотических веществ состоит 1 несовершеннолетний, 2 несовершеннолетних состоят за употребление токсических веществ и 37 несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки. С данными несовершеннолетними проводится профилактическая работа как сотрудниками ОДН, УУП, ОУР, а также привлекаются к  профилактической работе врач-нарколог Кетовской ЦРБ, которая принимает участие в проведении единого дня профилактики с несовершеннолетними, состоящими на учете. Также к проведению профилактической работы по ранней профилактике употребления ПАВ, привлекаются сотрудники, ОНК ОМВД России по Кетовскому району, УНК УМВД России по Курганской области (Мишина М.С., Лазарева М.), региональной общественной организации «Новая жизнь», Курганского областного наркологического диспансера и Курганского областного центра профилактики и борьбы со СПИДом, волонтеры.                                                                                             

  На конец отчетного периода состоит 133 несовершеннолетних: из них: в июне 2019 года заняты различными формами труда и отдыха 75 несовершеннолетних, 58 несовершеннолетних не заняты никакой деятельностью (находятся под контролем родителей, законных представителей), из 59-ти не занятых, 2 несовершеннолетних находятся в самовольном уходе.                                                                                                                 

Итоги проведенной работы за июнь месяц по организации летнего отдыха и занятости несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, показали, 56 % состоящих на учете подростков были охвачены организованными формами отдыха и занятости: 17 – отдыхали в оздоровительных лагерях и санаториях,  12 в лагерях дневного пребывания, 15 подросток трудоустроились,  шестеро занимаются в спортивных секциях на постоянной основе, 6 – отдыхали у родственников или  совместно с родителями за пределами района, 11 -  сдавали экзамены в учебных заведениях, шестеро уехали к родителям на постоянное место жительства в другие районы области, двое проходят лечение в противотуберкулезном диспансере. 

В летний период 2019 года на территории Кетовского района функционируют 7 загородных оздоровительных лагерей (далее – ЗОЛ):

1. МАУ «Оздоровительный комплекс 

2. ДОЛ «Звездный».

3. СОЛКД «Зеркальный».

4. СОЛКД «Романтика» 

5. СОЛКД «Лесники» 
6. ЗОЛ «Зауральские таланты» 

7. КОК «Космос»
Сотрудниками отдела УУП и ПДН ОМВД проведены обследования ЗОЛ на предмет безопасного пребывания детей с оформлением актов обследований. В первые три дня открытия каждой смены с представителями администрации и вожатыми проведены инструктажи о правилах сохранности личного имущества отдыхающих, профилактике самовольных уходов несовершеннолетних, занятия с персоналом учреждения и отдыхающими детьми по действиям при получении информации о возможности совершения террористических актов, обнаружении взрывчатых веществ, при нарушениях общественного порядка, а также способах экстренной связи с сотрудниками правоохранительных органов.

В целях профилактики самовольных уходов и совершения правонарушений в ЗОЛ регулярно проводятся лекций, беседы и инструктажи, согласно графика на темы: «Как не стать жертвой преступления», «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних, последствия самовольных уходов», «Безопасность поведения на водных объектах, в лесных и парковых массивах», «Безопасность поведения детей и подростков на дорогах», «Соблюдение правил дорожного движения».

С руководителями лагерей дневного пребываниям (23 лагеря), администрацией, воспитателями и обслуживающим персоналом участковыми уполномоченными полиции, также проведены инструктажи по сохранности имущества,  по действиям  при возникновении чрезвычайных ситуаций, о правилах поведения вблизи водоемов, о соблюдении пожарной безопасности в лесных массивах. 

В местах организованного отдыха несовершеннолетних в течение лета сотрудниками ОМВД проведено 44 лекции и беседы, а также 37 инструктажей антитеррористической направленности.

Совместно с органами образования в детских оздоровительных учреждениях сотрудниками ГИБДД проводились профилактические мероприятия, направленные на активизацию работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних, обеспечение безопасности перевозок детей автомобильным транспортом к местам летнего отдыха, восстановлению у них навыков безопасного поведения на дорогах в период летних каникул. Сотрудниками ГИБДД проводились профилактические рейды с целью выявления и пресечения нарушений правил перевозки детей, своевременному выявлению и удалению с проезжей части несовершеннолетних, находящихся без присмотра родителей.

В течение текущего года инспекторами ОДН проведено 44 лекции в учебных заведениях и оздоровительных лагерях из них 24 лекции по профилактике наркомании.

На учете в ОДН ОМВД за употребление наркотических веществ состоит 1 несовершеннолетний, 3 несовершеннолетних состоит за употребление токсических веществ и 47 несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки. С данными несовершеннолетними проводится профилактическая работа как сотрудниками ОДН, УУП, ОУР, а также привлекаются к  профилактической работе врач - нарколог Кетовской ЦРБ, которая принимает участие в проведении единого дня профилактики с несовершеннолетними, состоящими на учете. Также к проведению профилактической работы по ранней профилактике употребления ПАВ, привлекаются сотрудники, ОНК ОМВД России по Кетовскому району, УНК УМВД России по Курганской области (Мишина М.С., Лазарева М.), региональной общественной организации «Новая жизнь», Курганского областного наркологического диспансера и Курганского областного центра профилактики и борьбы со СПИДом, волонтеры. 

Во исполнение указания УМВД России по Курганской области № 73/64 от 22 января 2019 года «О проведении единого дня профилактики» с подучетными несовершеннолетними сообщаю, в ОМВД России по Кетовскому району  3 июня 2019 года в период с 10.00 до 14.00 на базе Введенской СОШ №1, проведен «Единый день профилактики» по правовому консультированию несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району.

 
Информация о проведении Единого дня профилактики размещена в районной газете «Собеседник», на сайте Администрации Кетовского района, а также размещена в школах и сельских советах населенных пунктах Кетовского района (с.Введенское, п. Введенское, с.Н.Сидоровка, Сычево).


В Едином дне профилактики приняли участие: УУП – 1, ПДН – 1 человек, ОУР – 1 человек, УИИ – 1 человек, пятеро специалистов органов системы профилактики (КДН и ЗП – 1 человек, психолог Кетовской ЦРБ – 1 человек, КЦСОН – 1 человек, специалист отдела опеки и попечительства – 1 человек, специалист ЦЗН – 1 человек).

На Единый день профилактики было приглашено 39 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН, но явка составила 11 несовершеннолетних (пятеро находятся в самовольном уходе, 9 в загородных оздоровительных лагеря, трое уехали в гости к родственникам, остальные от явки уклонились). С несовершеннолетними явившимися на день профилактики проведены консультации по вопросам уголовного, административного законодательства, по вопросам профилактики наркомании, по вопросам выполнения обязанностей, ограничений суда, по вопросам организации досуга и др. Сотрудниками уголовного розыска отработаны связи несовершеннолетних, а также проведены беседы по профилактике вовлечения несовершеннолетних в деструктивные течения, в том числе в «АУЕ».
           7. Повышение доверия к работе правоохранительных органов.
В первом полугодии 2019 года сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району организованна публикация цикла статей направленных на повышения положительного имиджа сотрудников органов внутренних дел по Кетовскому району, формирования у населения активной гражданской позиции по пресечению преступлений и правонарушений. В газете «Собеседник» от 28 февраля 2019 года опубликована статья «Народные герои», «Отнюдь не кабинетная работа», в газете «Собеседник» 04.04.2019 года выпуск 14 статья посвященная «Дню сотрудников следственных подразделений», газета «Собеседник» статья «С праздником !» посвященная 100 – летию со дня образования ЭКЦ в системе МВД России,  статья в газете «Собеседник» от 30 апреля 2019 года выпуск №18«Задержан подозреваемый в краже TV- рессивера».  

В течение текущего года в газете «Собеседник» выпуск № 5  в рамках мероприятия «Студенческий десант» размещена информация о мероприятии со студентами КГСХА, в ходе которого была проведена специалистом – экспертом УНК УМВД России по Курганской области м. Мишиной беседа о профилактике употребления алкоголя, наркотиков и психотропных веществ, газета «Собеседник» выпуск №22 от 30.05.2019 года опубликована статья «Подросток – 2019» о проведении комплексной оперативно – профилактической операции «Подросток – 2019»., о мероприятиях запланированных на летных каникулах с участием несовершеннолетних , в том числе профилактика здорового образа жизни, соблюдения мер безопасности и правил дорожного движения, соблюдение распорядка и режима дня, безопасности поведения на водоемах, а также езды на велосипедах.

 Отделом культуры Администрации Кетовского района проведена следующая работа:
        - в работу кружков и любительских объединений при сельских библиотеках вовлечен 31 несовершеннолетний, состоящих на учете в КДН и ЗП, и 29 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;
-к занятиям в клубных формированиях, любительских объединениях при Домах культуры на постоянной основе привлечены 43 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП.

В целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних за 6 месяцев 2019 года учреждениями культуры проведено 279 мероприятий:

- беседы, акции, познавательные программы и деловые игры, охвачено 8055 человек.

 В рамках Дня молодого избирателя в библиотеками Кетовского района проведено 18 мероприятий: 

-Библиотечный урок «Правовая азбука» (Становская библиотека),  Правовой подиум «Легко ли быть избирателем» дети (Митинская библиотека);

- викторина «Мой голос – моё будущее» (Старопросветская библиотека);
 -деловая игра «Я на выборы пойду» (Шмаковская библиотека), а также деловые беседы, уроки права и информационные часы. В мероприятиях приняли участие 215 человек.

В рамках международного дня детского телефона доверия проведены 18 мероприятий:

- акции с раздачей листовок, информационные беседы и уроки, тематические часы и видеопросмотры. Охват составил 585 человек.

В марте - апреля текущего года в учреждениях культуры проведены 16 информационных бесед для родителей на тему «Опасные молодежные движения». Центральной библиотекой подготовлена памятка для родителей с аналогичным названием. Мероприятиями охвачено 236 человек.

Сельскими библиотеками проведено 28 мероприятий по правовой тематике:       

- выставка-обзор «В мире правовых знаний»  (Шмаково); 

- сказочно-правовая викторина «Правовой ключик» (Светлые Поляны); 

 -игровая правовая программа «Я и улица» (Просвет); 

 -познавательная беседа «Правила, законы знай!» (Садовое); правовой час «Закон про тебя» (Светлые поляны); 

-классный час «Для чего нужны законы?» (Шмаково). Число участников – 482 человека.

26 апреля 2019 в рамках проекта «Я - подросток. Я - гражданин!» в с.Введенское прошел семинар-практикум, в программе которого опытом проведения среди подростков ситуационной игры «Хулиганство несовершеннолетних. Каковы последствия?» поделилась Введенская библиотека, а бесед с родителями - Железнодорожная библиотека.
В целях мотивации и формирования позитивного отношения к жизни, профилактики алкоголизма и наркомании в сельских библиотеках и Домах культуры проведено 686 мероприятий: 

-часы и уроки здоровья «В гостях у доктора Пилюлькина» (Пименовская библиотека),  «Не ленись быть здоровым» (Железнодорожная библиотека), «Если хочешь быть здоров, закаляйся» (Митинская библиотека); 

-беседы «Береги себя для жизни» (Кропанинская библиотека), «Скажем наркотикам; 

-«НЕТ!» (Чесноковская библиотека); 

-выставки, акции, тематические вечера «Горькие плоды красивой жизни» (Шмаковский СДК); 

-«Алкоголь - путь к преступлению» (Колташевский СДК); 

-«Жизнь без дурмана» (Пименовский СДК), «Остановись! Подумай!» (Сычевский СДК); 

-часы рисунка «Мой любимый вид спорта» (Большераковская библиотека). 

      7 апреля в рамках всемирного дня здоровья  проведены 45 мероприятий: часы здоровья, спортивные игры и программы, часы-путешествия, беседы. 

        31 мая в рамках всемирного дня без табака проведено 23 мероприятия. В тематические акции и мероприятия по профилактике алкоголизма и наркомании, пропаганде здорового образа жизни вовлечены 4417 человек.

В рамках реализации межведомственной профилактической операции «Подросток» проведен анализ востребованности и доступности услуг, предоставляемых учреждениями культуры в летний период. 

       В июне в рамках акции «Безопасное лето – детям!»  проведено 37 мероприятий, по информированию населения, в том числе детей, о факторах риска, подстерегающих в летнее время (водоемы, автомобильные дороги, открытые окна в многоэтажных строениях, пожары, солнечная активность, опасные насекомые, клещи, пищевые отравления) с распространением листовок, памяток. Это 29 мероприятий, проведенных  1 июня текущего года в рамках всероссийской акции «Мое безопасное лето», которыми охвачено 1435 человек (несовершеннолетние и молодежь). СДК проведены 8 профилактических мероприятий:

        - «Огонь - друг, огонь – враг», «Берегись беды, когда ты у воды» (Садовое), «Правила поведения маленьких пешеходов» (п.Введенское), «Чтобы лето было в радость» (Старый Просвет), «Служба спасения» (Просвет) и др. 

Организована работа кружков, клубных формирований, любительских объединений для детей и подростков: 

-при сельских библиотеках работает 58 любительских объединений, клубов по интересам, в которых занимается 1646 человек; 
-при СДК - 256 любительских объединений, в которых занимается 3256 человек.

По результатам ежемесячного мониторинга эффективности исполнения индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних в части их вовлеченности в организованные формы досуга сельскими библиотеками в культурно-досуговую деятельность в июне 2019 года вовлечены 86 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП и 91 несовершеннолетний, находящийся в социально опасном положении. В мероприятия, проводимые СДК, вовлечены 95 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП, 70 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

В рамках реализации летних программ «Лето-2019» и «Лето с библиотекой!» учреждениями культуры проведено 189 мероприятий, в том числе по безопасности дорожного движения 37 мероприятий, направленных на пропаганду ЗОЖ – 27. Общее число вовлеченных в мероприятия летних программ -  5716 человек.

Организованы и проведены 18 книжных выставок с тематикой, направленной на профилактику наркомании, токсикомании, алкоголизма. 

Отдел культуры в марте, июне 2019 года принял участие в едином дне профилактике для подростков и их родителей (с.Шмаково, с.Введенское). Отдел культуры принял участие в двух межведомственных рейдах с посещением 38 семей в 14 населенных пунктах.

         Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского района к систематическим занятиям физической культурой и спортом, по решению проблемы занятости свободного времени у подростков, детей, молодежи Кетовского района. 
По данным статистической отчетности в районе ведут работу 109 штатных работников физической культуры и спорта.  Количество занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского района выросло до 23596 человек (38,2%) за счет привлечения населения к занятиям физической культурой и спортом и реализации мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 

За 1 полугодие 2019 года Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской районной ДЮСШ было проведено 43 районных спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 72 соревнованиях областного масштаба. Во всех мероприятиях приняли участие около 3000 участников. В районе организованы такие формы работы как «Папа, мама, школа, я – шахматная семья»,  открытое первенство ДЮСШ по легкой атлетике, лыжным гонкам, гиревому спорту, областной шахматный фестиваль памяти Охохонина В.Ф.,  легкая атлетика на призы Главы Кетовского района. Ежегодно проводится Спартакиада учащихся  по 13 видам спорта. Проводится эстафета на призы газеты «Собеседник».

Центром тестирования «ГТО» Кетовского района в 2019 году продолжается прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Было проведено 33 мероприятия по тестированию участников комплекса ГТО. Количество детей, находящихся в СОП, приступивших к выполнению нормативов ГТО составляет 38 человек, из них выполнивших на знаки отличия 3 человека, количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, приступивших к выполнению нормативов ГТО 32 человека. Представители центра тестирования  ГТО регулярно выезжают в населенные пункты Кетовского района, а также в ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшись без попечений родителей «Введенский детский дом». В рамках встреч проводятся беседы о значимости комплекса ГТО, для повышения интереса и мотивации несовершеннолетних к занятиям физической культурой и спортом, улучшению навыков их физической подготовленности и результативности в сдачи нормативов ГТО, а также несовершеннолетние принимают участие в выполнении нормативов ГТО. 

Сборная  команда Кетовского района приняла  участие в зимнем областном Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли первое место среди команд городов Кургана и Шадринска и муниципальных районов Курганской области. 28 июня 2019 года сборная команда Кетовского района приняла участие в областном летнем Фестивале ГТО, где заняла 3 место среди команд городов Кургана и Шадринска и муниципальных районов Курганской области.

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 8 видов спорта, количество учащихся составляет 622 человека. Спортивная школа ведет работу  в шести общеобразовательных школах Кетовского района. Тренерами-преподавателями проводятся беседы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, распространение брошюрок по профилактике правонарушений, алкоголизма и наркомании. А также в Кетовском районе работу физкультурно-спортивной направленности ведет детско-юношеский центр, который совместно с Кетовской ДЮСШ занимается работой по привлечению несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета к занятиям спортом, а также участию в соревнованиях различного уровня. Количество детей, находящихся в СОП, занимающихся в спортивных секциях составляет 71 чел, количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, занимающихся в спортивных секциях - 97 чел.

Кетовской ДЮСШ составлен план спортивных мероприятий на летний период, а также учебно-тренировочные занятия  в летний период будут проходить согласно штатному расписанию ДЮСШ. Организацией работы по месту жительства в летнее время занимаются тренеры-общественники. В 2019 году в летнее время запланирована работа 13-ти тренеров-общественников. 

Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской спортивной школой  на территории района проведены соревнования областного масштаба:  Президентские спортивные игры среди общеобразовательных учреждений района, областные соревнования по футболу «Кожаный мяч», областные соревнования по футболу «Колосок», открытый Чемпионат Кетовского района по футболу. 1 июня на центральном стадионе с.Кетово было проведено спортивно-массовое мероприятие с целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также формированию здорового образа жизни. Кетовская ДЮСШ информирует несовершеннолетних подростков о вреде алкоголизма и табакокурения путем раздачи информационных буклетов. А также Кетовская ДЮСШ оповещает каждого несовершеннолетнего брошюрками о работе спортивной школы и центра тестирования ГТО и  планом спортмероприятий, в которых они могут поучаствовать как участники и как зрители. 
      Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник», где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди учащихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями школы и т.д. 
Глава Кетовского района                                                                                          В.В. Архипов  
Доможирова И.Н.
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