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	Открытие заседания рабочей группы.
 С вступительным словом выступила Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского района по социальной политике.
Прежде чем приступить к работе хочу проинформировать членов рабочей группы о том, что актуальность проблемы экстремизма в молодежной среде определяется не только его опасностью для общественного порядка, но и тем, что данное преступное явление имеет свойство перерастать в более серьезные преступления, такие как терроризм, убийство, причинение тяжких телесных повреждений, массовые беспорядки. 
Теперь приступаем к работе рабочей группы.
1. Организация и проведение районных фестивалей:
- Фестиваль детского и молодежного творчества «Кетовские таланты»
Докладчик:  

Цурбанова Татьяна Александровна- начальник отдела культуры Администрации Кетовского района.
Отдел культуры Администрации Кетовского района сообщает, фестиваль детского и молодёжного творчества «Кетовские таланты», запланированный на апрель 2020 года, не проводился. 

В соответствии с постановлением Губернатора Курганской области от 16 марта 2020 года №12 «О введении режима повышенной готовности», Решениями оперативного штаба по проведению  организационных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Курганской области проведение массовых мероприятий ограничено. 
На сегодняшний день ограничительные меры на проведение массовых мероприятий продолжают действовать.  
(информация прилагается)

2. Организация  мониторинга в муниципальных образовательных учреждениях сайтов в сети «Интернет» на наличие материалов экстремистского характера
Докладчики:
Корнеевец Елена Вячеславовна - начальника Кетовского УНО Администрации Кетовского района.

      Управление народного образования Администрации Кетовского района информирует о том, что в общеобразовательных организациях Кетовского района в целях выявления фактов распространения информации, склоняющей несовершеннолетних к асоциальному поведению среди обучающихся проводится мониторинг социальных сетей. 

       Порядок проведения мониторинга социальных сетей разработан в целях проведения анализа и оценки социальных сетей, посещаемых детьми по своевременному выявлению информации, причиняющей вред их здоровью и развитию:

-порнография;

         -пропаганда насилия;

         -экстремизм;

         -агрессия;

         -кибербуллинг;

         -киднеппинг.

          Мониторинг социальных сетей проводится в общеобразовательных организациях проводится классными  руководителями всех учащихся, начиная с 5 класса включительно, два раза в неделю с целью выявления несовершеннолетних, вовлеченных в активные деструктивные сообщества, (особое внимание уделяется на то, с кем общаются несовершеннолетние, в каких группах состоят, на тематики групп, записям на «стене» несовершеннолетних с суицидальным подтекстом депрессивного настроения, пропагандой насилия, порнографической и эротической информации, агрессивных проявлений или наркотического содержания).

          За 8 месяцев  2020 года были проведены мероприятия: информирование родителей о необходимости мониторинга, контроля обучающихся за действиями в сети интернет,  мониторинг  пользования сетью Интернет учащимися школ, на наличие материалов экстремистского характера, в марте 2020 года была проведена диагностика учащихся 8-11 классов по методике выявления детей группы риска «Шкала безнадежности» А. Бек. Общее количество принявших участие в анкетировании составило 4968 обучающихся. Детей склонных к суициду с использованием сети Интернет, вовлеченных в группы экстремистского характера не было выявлено. 

В образовательных организациях проведены родительские собрания, включая психолого-педагогическую и социально-правовую помощь родителям в воспитании и обеспечении безопасности детей, а также обучение родителей навыкам раннего выявления признаков суицидальных намерений, проявлений экстремизма. Общее количество принявших участие в родительских собраниях составило 2210 человек.

(доклад прилагается)

Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
Во взаимодействии с представителями образовательных организаций организован мониторинг сайтов сети «Интернет» на наличие материалов экстремистского характера, а также проведена отработка педагогических коллективов в 26 школах, с целью получения информации о несовершеннолетних, входящих в группы деструктивной направленности и склонных к девиантному поведению.   Кроме того, на имя начальника отдела образования Кетовского района направлена информация для распространения в учебных заведениях о необходимости информирования сотрудников полиции по всем выявленным несовершеннолетним, пропагандирующим деструктивные течения (исх. 42/776 от 16.01.2020 г.). 
За истекший период не выявлено фактов производства и распространения экстремистских материалов (ст. 20.29 КоАП РФ), нет фактов пропаганды либо публичного демонстрирования нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганды либо публичного демонстрирования которых запрещены федеральными законами (ст. 20.3 КоАП РФ). В связи с введением с марта т.г. карантинных мероприятий, часть запланированных мероприятий по профилактике экстремизма не была проведена. При возобновлении дистанционного обучения с 1 сентября т.г. в образовательных учреждениях, необходимо предусмотреть мероприятия по профилактике экстремизма через образовательные учреждения дистанционно.
(выступление прилагается)

3. Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму за 8 месяцев 2020 года.
Докладчики:
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
          Состояние межконфессиональных отношений.
На текущий момент в зоне ответственности ОМВД России по Кетовскому району расположено 9 религиозных организаций, в том числе 9 – православных религиозных организаций.

Осуществлена профилактическая работа с руководством данных организаций, в том числе проведены встречи, беседы.
Состояние межнациональных отношений.
В настоящее время на территории обслуживания проживают лица национальностей стран СНГ и ЕС. В зоне ответственности не действуют общественные организации/диаспоры образованные по национальному признаку.
Общественно-политическая ситуация.
В настоящее время в зоне ответственности зарегистрировано 9 некоммерческих (религиозных) организаций.

На территории Кетовского района их числа состоявшихся публичных мероприятий в том числе: 

1)  несогласованных, стихийных, разовых, длящихся
протестных акций не проводилось.


2) Количество фактов, не являющихся публичными мероприятиями массового одновременного пребывания и (или) передвижения граждан в общественных местах, повлекших нарушения общественного порядка не проводились.


Количество сотрудников органов внутренних дел, задействованных в охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности во время проведения публичных мероприятий – 30 сотрудников ОМВД России по Кетовскому району.

Дополнительные силы (количество человек), привлекаемые к охране общественного порядка во время проведения публичных мероприяти не привлекались.


Сведения о правонарушениях, выявленных при проведении публичных, культурно-зрелищных, религиозных, спортивных и иных мероприятий.

Правонарушения при проведении публичных мероприятий, в том числе преступлений из них:


массовые беспорядки (ст. 212 УК РФ)

неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения

собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования (ст. 212.1 УК РФ);

         хулиганство (ст. 213 УК РФ)

       возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (ст. 282 УК РФ)


           посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа (ст. 317 УК РФ)

         оскорбление представителя власти (ст. 319 УК РФ). Вышеуказанные преступления на территории Кетовского района не зафиксированы.

Административные правонарушений:


производство и распространение экстремистских материалов (ст. 20.29 КоАП РФ)


пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами (ст. 20.3 КоАП РФ) не выявлены.


За отчетный период на территории Кетовского района  при проведении общественно-политических мероприятий с нарушением порядка, установленного Федеральным законом №54 ФЗ от 2004 года не проходило.
4. Состояние миграционных процессов.

Организован контроль за происходящими миграционными процессами,

за въездом и пребыванием на территории обслуживания граждан из стран Ближнего Востока и Средней Азии.

В  ОВМ ОМВД России по Кетовскому району за 6 месяца 2020 года достигнуты следующие основные показатели.

За 2020 год на территории Кетовского района  поставлено на миграционный учет по месту пребывания  593 (АППГ- 609) иностранных граждан, из них прибывших с целями: частная – 79, деловая – 0, коммерческая – 0, служебная –  0, туризм – 1, гуманитарная – 0, учеба – 112, транзит – 0 работа – 328, другая – 73. Из числа граждан, поставленных на учет по месту пребывания, преобладают граждане Узбекистана (206 чел.), Казахстана (178 чел.), Азербайджана (16 чел.), Таджикистана (26 чел.), Кыргызстана (8 чел.), Армении (5 чел.), Туркменистан (8 чел.).

По состоянию на 01.07.2020 г. на территории Кетовского района Курганской области  состоит на миграционном учете 593 иностранных граждан (АППГ-609), из них:

            прибыли с целью «работа» – 328 (по патентам работают 199 человек, на основании трудовых договоров – 129 человек); 

                 прибыли с целью «частная» – 83; 

                 прибыли с целью «учеба» (студенты и школьники) –  113;

                 прибыли с иными целями – 68.

Из указанных граждан  19 детей, которые состоят на учете вместе с родителями; отбывают наказание в местах лишения свободы 16  человек.

      Продлено сроков пребывания  213 (АППГ-134) иностранным гражданам.

    Зарегистрировано 117 (АППГ-123) иностранных граждан по месту жительства на основании разрешений на временное проживание и видов на жительство, снято с регистрации 33 (АППГ-31) человек.

      По состоянию на 01.07.2020 г. значатся зарегистрированными по месту жительства 235 (АППГ-228) иностранных граждан. Из этого числа преобладают граждане Казахстана (111 чел.), Азербайджана (28 чел.), Таджикистана (30 чел.), Узбекистана (54 чел.), Украины (12 чел.
    Самыми востребованными государственными услугами являются регистрационный учет, выдача и замена паспорта гражданина Российской Федерации.

      За 2020 год сотрудниками отдела оформлено паспортов гражданина РФ – 974(АППГ-1049), в т.ч. через МФЦ – 553 (АППГ-632); зарегистрировано по месту жительства 1481(АППГ-1410) граждан РФ, зарегистрировано по месту пребывания 1901 (АППГ-1878) гражданина РФ, снято с регистрационного учета 1607 (АППГ-1618) граждан РФ. 
В 2020 году ОВМ ОМВД России по Кетовскому району на должном уровне проводится работа по популяризации предоставления государственных услуг по линии миграции через Единый портал государственных и муниципальных услуг. 

      На информационных стендах для удобства граждан размещена подробная поэтапная информация о порядке регистрации на ЕПГУ. В средствах массовой информации за истекший период 2020 года опубликовано 8 статьи с разъяснениями о преимуществе получения государственных услуг через ЕПГУ, так же проведена лекция со студентами и педагогическим составом ГБУ «Курганская сельскохозяйственная академия», где доводилось информация о предоставляемых услуга отдела.  Проделанная работа привела к увеличение доли граждан, обращающихся за получением государственных услуг в электронном виде.
По исполнению государственной функции по контролю и надзору за соблюдением положений миграционного законодательства Российской Федерации иностранными гражданами и лицами без гражданства и за соблюдением правил привлечения работодателями, заказчиками работ (услуг) иностранных работников в Российскую Федерацию и использования их труда сотрудниками отдела по линии миграционного контроля составлено 32(АППГ-58) протоколов, в т.ч.: ч.1 ст.18.8 – 14(АППГ- 15); ч.1.1 ст.18.8 – 7(АППГ-15); ч.3 ст.18.9 – 0(АППГ-1); ч.4 ст.18.9 – 6(АППГ-12); ч.3 ст.18.15 – 1(АППГ-0); ч. 1 ст. 18.10 – 0 (АППГ- 1); ч.1 ст.18.15 – 0(АППГ-1); ч.1 ст.20.25 – 0 (АППГ-0), ст. 18.20 – 1 (АППГ-0), ч. 2. Ст. 18.8 – 1 (АППГ- 15). 

Сумма наложенных штрафов по гл. 18 КоАП составила 56 тыс. руб. (АППГ- 112тыс. руб.), взыскано штрафов на сумму 58 тыс. руб. (АППГ-86тыс. руб.), из них по постановлениям прошлых лет на сумму 14 тыс. руб. (АППГ-12 тыс. руб.).
В целях осуществления контроля за соблюдением миграционного законодательства и противодействия незаконной миграции ОВМ ОМВД России по Кетовскому району на постоянной основе осуществляется взаимодействие с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти расположенных не территории Курганской области, а также с подразделениями УМВД России по Курганской области. Так, с целью обмена информации и дальнейшего взаимодействия проведены в мае и июне 2020 года проведены рабочие встречи с сотрудниками ЦЭП УМВД России по Курганской области. С УУП и ПДН России по Кетовскому району на постоянной основе проводятся рабочие совещания по вопросам относящимся к компетенции ОВМ.     
УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району составлено 0 (АППГ-0) протоколов об административных правонарушениях по главе 18 КоАП РФ.
Сокращены сроки временного пребывания 0 (АППГ-0) иностранным гражданам.
За отчетный период в ОМВД России по Кетовскому району  возбуждено одно УД (АППГ-0) уголовных дел по ст.  322.3 УК РФ по факту фиктивной регистрации по месту жительства и фиктивной постановки на учет по месту пребывания иностранных граждан. ( Фиктивная регистрация гр. РФ Логиновой Еленой Ивановной 26.12.1977г.р.,  которая являясь собственницей недостроенного дома по адресу Курганская область Кетовский район с. Новая Сидоровка СНТ «Ранет» участок № 473, зарегистрировала по данному адресу 12 граждан Армении.322 прим 3 УК РФ, УД № 12001370007000048 от 27.01.2020).

В июне 2020 года в ОД ОМВД России по Кетовскому району направлялись два материала по признакам состава преступления предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, по данным материалам вынесены постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.В течение 2020 года сотрудниками ОВМ ОМВД России по Кетовскому району  проведена обязательная дактилоскопическая регистрация 24 (АППГ-29) иностранных граждан. В управление по вопросам миграции УМВД России по Курганской области направлена информация в отношении 0 (АППГ-0) иностранных граждан с целью принятия решений о неразрешении въезда в РФ. Подготовлено 0 (АППГ-0) заключения о снятии иностранных граждан с миграционного учета.
По исполнению государственной функции по контролю и надзору за соблюдением гражданами Российской Федерации и должностными лицами правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации сотрудниками отдела по гл.19 КоАП РФ составлено 151(АППГ-178)протокола. Сумма наложенных штрафов по гл.19 КоАП РФ составила 197 тыс. руб. (АППГ-232,2 тыс. руб.), взыскано штрафов на сумму 132 тыс. руб. (АППГ-115,8 тыс. руб.), из них по постановлениям прошлых лет взыскано 28 тыс. руб.
В случае неуплаты штрафа все административные материалы, по которым истек срок добровольной оплаты, направляются в установленный законом срок в службу судебных приставов, для принудительного взыскания штрафов, за текущий период материалы в службу судебных приставов не направлялись.
Дактилоскопировано в добровольном порядке 12 (АППГ-13) граждан Российской Федерации.
Оформлено наличие российского гражданства детям родившимся до 1 июля 2002 года 0 (АППГ-0),  удостоверено наличие гражданства в отношении 89 (АППГ-93) ребенка. 
5.Взаимодействие с органами местного самоуправления, иными правоохранельными органами.  
  В отчетном периоде налажено необходимое сотрудничество с ОМСУ, правоохранительными структурами. Во втором квартале рабочие совещания с представителями  Администрации Кетовского района  и начальном ОМВД России по Кетовскому району не проводились. В связи с распространением вируса Covid-19 на территории Российской Федерации, был введен режим самоизоляции в период с марта 2020 г. по настоящее время. С целью предотвращения распространения вируса на территории Российской Федерации включая Курганскую область, были отменены культурно-массовые мероприятия в общественных местах, а также проводимые совещания.

       Кроме того, во взаимодействии с Администрацией Кетовского района проведены совместные мероприятий по Организации мониторинга в муниципальных образовательных учреждениях сайтов в сети «Интернет» на наличие материалов экстремистского характера. 
6. Мероприятия по противодействию распространению деструктивной идеологии среди молодежи.
        В настоящее время на территории обслуживания действуют 26 общеобразовательных организаций, 1 средне специальное учебное заведение, 1 ВУЗ. В них обучается 5640 человек.

        В за первый квартал в рамках 12 занятий в образовательных учреждениях доведены в рамках 12 лекций требования российского законодательства в области экстремисткой и террористической деятельности, по порядку действий при возникновении чрезвычайных обстоятельств. В связи с распространением вируса Covid-19 на территории Российской Федерации, был виден режим самоизоляции в период с марта 2020 года по настоящее время. С целью предотвращения распространения вируса на территории Российской Федерации включая Курганскую область, были отменены культурно-массовые мероприятия в общественных местах. Школы были закрыт на карантин.

  Отработано дистанционно была составлена беседа с руководителями 12 общеобразовательных учреждений, 8 подростковых клубов и спортивных секций с целью получения информации о лицах склонных к девиантному поведению, а также причисляющих себя к объединениям противоправной направленности, пропагандирующих идеологию и взгляды деструктивных и криминальных субкультур:

              МКОУ «Барабинская СОШ» руководитель Парфенова Олеся Станиславовна, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

       МКОУ «Введенская СОШ №2» руководитель Бондарева Ольга Владимировна, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

        МКОУ «Введенская СОШ №1» руководитель Скородумов Павел Александрович, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

     МКОУ «Иковская СОШ» руководитель Носкова Марина Анатольевна, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

       МКОУ «Каширинская СОШ» руководитель Курочкина Татьяна Петровна, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

       МКОУ «Кетовская СОШ» руководитель Хильчук Александр Геннадьевич, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

     МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.» руководитель Гордиевских Галина Владимировна, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

       МКОУ «Менщиковская СОШ» руководитель Дудина Наталья  Захаровна, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

      МКОУ «Митинская СОШ» руководитель Плеханова Светлана Александровна, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

      МКОУ «Новосидоровская СОШ» руководитель Зубарева Елена Александровна, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

      МКОУ «Падеринская СОШ» руководитель Едомских Игорь Валерьевич, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

       МКОУ «Пименовская СОШ» руководитель Иванова Ольга Валентиновна, а также педагогическим составом и учащимися. Тема бесед: Экстремизм и терроризм как антисоциальное явление.

         В отчетном периоде  подростков с девиантным поведениям не выявлено.

         Необходимо запланировать на 2 полугодие т.г.следующие мероприятия:

      Ноябрь 2020 года - спланировать и реализовать мероприятия по установлению и пресечению деятельности на территории района «спящих ячеек» террористических организаций, фактов вербовки российских граждан для участия в деятельности незаконных вооруженных формированиях, снижению ресурсного потенциала представителей террористического подполья, возможно действующих на территории района. 
Сентябрь 2020 года - реализовать оперативно-розыскные и рейдовые мероприятия по недопущению террористических и экстремистских проявлений о стороны иностранных граждан, в том числе незаконно находящихся на территории района. 
(выступление прилагается)
Информация о выполнении мероприятий по профилактике проявлений экстремизма в Кетовском районе» по итогам 6 месяцев 2020 года.
Докладчик:
Сысолов О.М. - начальник спорткомитета Администрации Кетовского района.  

     Одним из важнейших направлений профилактической работы Комитета по физической культуре и спорту Кетовского района является профилактика экстремизма  среди населения Кетовского района.  
        В течение 1 квартала 2020 года проводилась работа по профилактике экстремизма  по разным направлениям: 

       Досуговый компонент: - максимальная занятость:

  -максимальная занятость несовершеннолетних через систему дополнительного образования, т.е. привлечение детей и подростков к занятиям в спортивные секции, участие в спортивно-массовых мероприятиях; 

    -максимальная занятость молодежи и взрослого населения за счет привлечения к выполнению нормативов ВФСК ГТО, участию в районных и областных соревнованиях. Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные на формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма. Родительские собрания на тему воспитания толерантности в семье.
         В рамках Программы за 1 квартал было проведено  20 районных спортивно-массовых мероприятий, в которых приняли около 2000 участников. Такие как 

        -Рождественские турниры по волейболу, мини-футболу. 

     -Районная Спартакиада учащихся, которая проходит по одиннадцати видам спорта.                       В соревнованиях принимают участие 23 школы района.

        -Первенство Кетовского района по хоккею с шайбой.

    -Соревнования по лыжным гонкам в зачет Спартакиады обучающихся, в котором приняли участие около 150 человек.

    - Значительно  увеличилось количество систематически занимающихся физической культурой и спортом. Доля обучающихся и студентов в образовательных учреждениях, расположенных на территории Кетовского района, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся и студентов в образовательных учреждениях, расположенных на территории Кетовского района выросла до 100%. Доля детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет, проживающих на территории Кетовского района, занимающихся в специализированных спортивных учреждениях, в общей численности детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет, проживающих на территории Кетовского района выросла до 25 %.

     Кетовская  районная детско-юношеская спортивная школа культивирует 8 видов спорта, количество учащихся составляет 592 человека. Спортивная школа ведет работу  в шести общеобразовательных школах Кетовского района. Тренерами-преподавателями проводятся беседы, направленные на формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма  среди несовершеннолетних,  распространение брошюрок. 

    Количество детей, находящихся в СОП, занимающихся в спортивных секциях составляет 94 человека. Количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, занимающихся в спортивных секциях составляет 70 человек. 

       Центром тестирования «ГТО» Кетовского района продолжился прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Среди учащихся общеобразовательных школ и студентов было проведено 4 мероприятия по приему нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»:

        05.01.2020г Рождественское спортивно-массовое мероприятие по приему нормативов комплекса ГТО (Кетовская ДЮСШ) (25 чел);

         3.02.2020г районная Спартакиада учащихся по лыжным гонкам в зачет первого этапа районного зимнего фестиваля ГТО, лыжная трасса КГСХА (137 чел);

       23.02.2020г второй этап районного зимнего фестиваля ГТО, Кетовская ДЮСШ (45 чел);

     10-11.03.2020г спортивное мероприятие «Мы готовы к ГТО» среди обучающихся Кетовской ДЮСШ (74 чел).
       Всего количество человек, зарегистрированных в электронной базе данных комплекса ГТО 6590 человек, принявших участие в выполнении  комплекса нормативов ГТО в 2020 году 281 человек, из них выполнивших на знаки отличия ГТО 74 человека.

        Также было проведено 12 мероприятий по пропаганде ВФСК "ГТО" и здорового образа жизни.
    В Кетовском районе создан спортивно-патриотический клуб "Вектор", в котором занимаются  дети и подростки из сел Кетово и Лесниково. Главной задачей клуба является деятельность, направленная на спортивное развитие школьников, а также на воспитание у них интернациональных и патриотических чувств. 
    Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник», где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди учащихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями школы и т.д. 
      В течение 2 квартала 2020 года проводилась работа в онлайн-режиме по профилактике экстремизма по следующим направлениям:

      1. Досуговый компонент - максимальная занятость несовершеннолетних через онлай-тренировки, подготовку детей к выполнению нормативов ГТО в онлайн-режиме.

 2.Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (онлайн-беседы), направленные на формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма.

      Все спортивно-массовые мероприятия в рамках Программы были перенесены на более поздние сроки.

        Тренеры-преподаватели работают в онлайн-режиме в полном объеме

        Тренерами-преподавателями проводится следующая работа.

     Тренеры-преподаватели составляют учебные планы, через социальные сети или по телефону раздают их спортсменам и контролируют исполнение. Ведут тренеры и онлайн-тренировки, на которых обучающиеся смотрят прямую трансляцию видео тренировки и вместе с тренером-преподавателем занимаются. 

А также обучающиеся выполняют задания в тестовом режиме по теоретической подготовке и результаты высылают тренерам по соцсетям. Преподаватели осуществляют контроль и заполняют журналы. 

      В плане тактической подготовки обучающиеся пересматривают записи спортивных матчей, разбирают игру с тренерами-преподавателями в онлайн-режиме. 

Наставники выдают детям контрольные задания (сделать комплекс упражнений за определённое время). Обучающиеся записывают занятия на видео и высылают через социальные сети. 

      Очень плотно занимаются шахматисты по  дистанционному обучению. Каждый день проходит учеба, раз в неделю соревнования между обучающимися или с городскими шахматистами в онлайн-режиме. 

     На сайте Кетовской ДЮСШ открыта страничка Спорт-онлайн#тренируйся дома, на которой размещены видео-тренировки от спортсменов и тренеров Кетовской ДЮСШ.

Судьями ГТО проводится подготовка детей в онлайн-режиме к выполнению нормативов ГТО. В июне месяце стартовал проект онлайн-соревнования по общей физической подготовке среди обучающихся общеобразовательных учреждений "Я здоров!". В онлайн-режиме по мобильному приложению Whats App c 1 по 5 июня приняли участие обучающиеся Кетовской, Введенской СОШ№1, Большечаусовской ООШ, Лесниковского лицея в выполнении нормативов ГТО в онлайн-режиме.

После снятия режима самоизоляции все спортивно-массовые мероприятия возобновятся в полном масштабе.

(выступление прилагается)
Итоги прохождения призыва на военную службу в Кетовском районе. 
Докладчик:
Дюрягин Сергей Николаевич - военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному районам.
      Граждан, призванных на военную службу и отправленных в войска, склонных к девиантному поведению, к экстремизму в ходе тестирования осень 2019 - весна 2020 года не выявлено.

      Перед началом каждого призыва проводятся совместные совещания сотрудников ОМВД и военного комиссариата по организации совместной работы по выявлению граждан, склонных к девиантному поведению, к экстремизму подлежащих призыву на военную службу.

        Перед началом очередного призыва направляются запросы в ОМВД районов, органов дознания, следственного комитета, судов сведения на граждан - склонных к экстремизму, ранее судиных, состоящих на учете, привлекающихся к уголовной ответственности, в отношении которых возбуждены уголовные дела, либо следственные действия.

        В соответствии с требованиями Федерального закона от 28 марта 1998 года №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», Указа Президента Российской  Федерации от 30 сентября 2019 года № 472 «О призыве в октябре - декабре 2019 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву», Постановления Правительства Российской Федерации от 11 ноября 2006г. № 663 «Об утверждении Положения о призыве на военную службу граждан Российской Федерации», указа Губернатора Курганской области от 19 сентября 2019 года № 5 «О создании призывных комиссий» в период с 1 октября по 31 декабря 2019 года на территории Притобольного района проведены призыв и отправка молодого пополнения в Вооруженные Силы Российской Федерации, а также в другие войска, воинские формирования и органы.
1. Норма призыва граждан на военную службу, установленная для Кетовского района  составляет 48 человек.

Установленное Военным комиссариатом Курганской области задание на отправку граждан на военную службу выполнено в полном объеме с необходимыми качественными показателями комплектования команд призывников. 

Призванные на военную службу граждане направлены в следующие виды и рода войск Вооруженных сил Российской Федерации, другие войска, органы и формирования:  
№ п/п

Вид, род войск

Установленная норма призыва (чел.)

Отправлено в войска (чел.)

% выполнения
В войска направлено, всего

в том числе

48

48

100%
в Министерство обороны
1
ЗВО

11

11

100 %
2

ЮВО

2

2

100 %
3

ЦВО

12

12

100 %
4

ВВО

8

8

100 %
5

РВСН
3

3

100 %
6
ВДВ
3

3

100 %
7

ВКС

6

6

100 %
8

Части центрального подчинения МО РФ

-

-

-
9

Части центральных органов военного управления МО РФ

-

-

-
В другие министерства и ведомства
10

ФСВНГ РФ
3

3

100%
11

ФСО России

-

-

-
2. Состояло на воинском учете в военном комиссариате Кетовского, Половинского и Притобольного районов на 1 сентября  2019 года – 1408 человек.

В ходе работы призывной комиссии Кетовского района:

вызывалось на призывные комиссии –  280  человек; 

явилось на призывные комиссии – 278 человек;

вынесено решений о годности к военной службе –278 человек, из них: 

признаны годными к военной службе (категория годности «А») – 89 человек                             (32 %);

признаны годными к военной службе с незначительными ограничениями (категория годности «Б») – 88 человек (31,6 %);

признаны ограниченно годными к военной службе (категория годности «В») – 68 человек (24,5 %);

признаны временно негодными к военной службе (категория годности «Г») – 30 человек (10,8 %);

признаны негодными к военной службе (категория годности «Д») – 3 человек (1,1%);

не завершили медицинское обследование – 0 человек (0 %).


Принято решений о призыве на военную службу – 68 человек, из них:

           отправлено в войска – 48 человек;

       не отправлены в войска по уважительным причинам – 19 человек, решения о их призыве отменены призывной комиссией Курганской области в связи с отсутствием задания на граждан с погашенной судимостью, 1-  зачислены по контракту, 1-  не прибыл для отправки на ОСП, материал передан в  СУ СК РФ по Курганской области для решения вопроса о привлечении к ответственности за уклонение от мероприятий связанных с призывом;

       принято решение о замене военной службы по призыву альтернативной гражданской службой - 0 чел.;

   о направлении на альтернативную гражданскую службу – 0 человек,                               направлено к месту прохождения альтернативной гражданской службы – 0 человек.


Освобождено от призыва на военную службу и от исполнения воинской обязанности - всего – 71 человек, из них:

- ограниченно годных к военной службе – 68 человек; 

- не годных к военной службе – 3 человек;

-близкий родственник которых погиб (умер) в связи с исполнением обязанностей военной службы – 0 человек.

          Предоставлена отсрочка от призыва всего – 139 гражданам, в том числе: 

          по состоянию здоровья – 30 гражданам; 

     по семейному положению – 2 гражданам    поступившим на службу в органы внутренних дел, Государственную противопожарную службу, учреждения и органы уголовно-исполнительной системы, таможенные органы Российской Федерации непосредственно по окончании образовательных учреждениях этих органов и имеющие специальные звания – 0 гражданам;

     обучающимся в образовательных учреждениях (научных учреждениях),  всего – 107 гражданам, в том числе: 

        а) профессионального образования -  всего – 102 гражданам, в том числе:

        послевузовского профессионального образования – 0 гражданам;

        высшего профессионального образования – 41 гражданам;

        среднего профессионального образования – 61 гражданам; 

      б) по программам общего образования -  всего – 5 гражданам, в том числе среднего (полного) общего образования – 5 гражданам.

3. Распределение призывников проводилось в соответствии с выпиской из плана отправок. 
Всего за осенний призыв было спланировано и отправлено 36  команд, все команды были отправлены на сборный пункт своевременно и без происшествий.
  4 Сведения о количестве граждан, прошедших медицинское освидетельствование, о годности их к военной службе по состоянию здоровья:
Категория годности

Количество

чел.
%
Прошли медицинское освидетельствование, всего
278

100 %
А - годен к военной службе

89
32 %
Б – годен к военной службе с незначительными ограничениями 

88
31,6 %
В - ограниченно годен к военной службе

68
24,5 %
Г - временно не годен к военной службе

30
10,8 %
Д – не годен к военной службе

3
1,1 %
На дополнительное обследование за период призыва направлено 39 человек, что составило – 14 % от всех освидетельствованных. Благодаря налаженному взаимодействию с органами здравоохранения и постоянному контролю со стороны должностных лиц военного комиссариата подавляющее большинство граждан завершили медицинское обследование в установленные сроки. 

По результатам медицинского осмотра перед отправкой граждан в войска со сборного пункта было возвращено по состоянию здоровья  1 граждан, что составило 2,1 % от направленных в войска граждан.
 
5. Все граждане были оповещены сотрудниками военного комиссариата, предупреждены об уголовной ответственности за уклонение от военной службы.
  В ходе призыва не были оповещены о явке на мероприятия, связанные с призывом на военную службу 26 граждан, из которых 12 граждан убыли на территории других субъектов Российской Федерации по официальным сообщениям  органов внутренних дел. В отношении 14 граждан были проведены все возможные мероприятия по обеспечению ими воинской обязанности. С целью обеспечения явки граждан, на мероприятия, связанные с призывом на военную службу в территориальные органы МВД России в период призывной кампании военным комиссариатом было направлено 43 обращения об установлении местонахождения граждан, либо их приводе, из которых на момент окончания призыва  своевременно исполнены.  
  В результате совместной работы обеспечена явка на мероприятия, связанные с призывом 12 граждан, в том числе разыскано силами сотрудников военного  комиссариата – 12 граждан, органами МВД – 0 граждан, совместными действиями – 0 граждан. 
Решение:
1. Военному комиссару по Кетовскому, Половинскому и Притобольному района  (Дюрягину С.Н.) продолжить работу по выявлению граждан склонных к экстремизму.                                                                                   
                                                                                                     Срок исполнения - постоянно.

2. Начальнику УНО Администрации Кетовского района  (Корнеевец Е.В.), начальнику ОМВД России по Кетовскому району (Пьянникову Д.С) продолжить постоянный контроль сайтов в сети «Интернет» на наличие материалов экстремистской направленности.
                                                                                       Срок исполнения - постоянно.                                                                                                                                                                                 Председательствующий
                                                                      И.В. Корюкина

Секретарь                                                                                               И.Н. Доможирова


