ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
АДМИНИСТРАЦИИ КЕТОВСКОГО РАЙОНА В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ В  ГОДУ

С целью реализации Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, на территории Кетовского района постоянно реализуется комплекс мероприятий, направленных на профилактику коррупционных и иных правонарушений муниципальными служащими района.
 Реализуются проверочные мероприятия по целевому расходованию бюджетных средств, проводятся мероприятия по информированию граждан о признаках коррупционных проявлений, по формированию у граждан принципа нетерпимости к коррупционным проявлениям. 
Должностным лицом, ответственным за проведение работы по профилактике коррупционных и иных мероприятий в течение 2018 года:
-  дано 186 консультаций муниципальным служащим района, депутатам представительных органов, главам сельсоветов, гражданам, претендующим на замещение должностей муниципальной службы по вопросам законодательства о муниципальной службе и противодействия коррупции;
- проведено 1 обучающее мероприятие по вопросам заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- проеден 1 учебно-методический семинар по теме  «Актуальные вопросы, возникающие в ходе реализации законодательства о противодействии коррупции»;
[bookmark: _GoBack]- разработана и доведена до муниципальных служащих памятка по соблюдению антикоррупционного законодательства;
       - подготовлен проект постановления Администрации Кетовского района «О муниципальной программе «Противодействие  коррупции в Кетовском районе» на 2019-2023 годы», в котором предусмотрены мероприятия антикоррупционной направленности на период 2019-2023 годов.
По состоянию на 18 декабря 2018 года состоялось 4 заседания Рабочей группы по противодействию коррупции в Кетовском районе, на которых  было рассмотрено 12 вопросов и заслушан 21 докладчик. В течение года состоялось 10 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, рассмотрены вопросы в отношении 22 муниципальных служащих. На официальном сайте Администрации Кетовского района в течение текущего года опубликовано 8 материалов антикоррупционной направленности. Пять материалов было опубликовано в Кетовской районней газете «Собеседник».
При Администрации района постоянно действует «телефон доверия» 8-35231-23584, позвонив по номеру которого, граждане могут сообщить о готовящихся, совершенных, либо совершаемых преступлениях коррупционной направленности. 
Актуальная информация размещена на официальном сайте Администрации Кетовского района в разделе «Власть – Противодействие коррупции».

