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Половинскому и Притобольному районам
Паскевич
Начальник УНО Администрации Кетовского района
Ирина Владимировна

	
	1.
	Открытие заседания Межведомственного координационного совета.
Вступительное слово Ситниковой Елены Вячеславовны – Заместитель Главы Кетовского района по социальной политике. 
 

	
	2.
	1.Реализация программы «Профилактика правонарушений в Кетовском районе на 2019 – 2022 годы» по итогам 5 месяцев 2019 года.
Докладчики: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.

Информация прилагается.
Паскевич Ирина Владимировна - начальник УНО Администрации Кетовского района.
В целях реализации муниципальной программы «профилактика правонарушений в Кетовском районе на 2019 – 2022 годы» 29 марта 2019 года организовано заслушивание администрации МКОУ «Введенская СОШ № 1» «О состоянии профилактической работы в школе» на районном межведомственном координационном Совете по профилактике правонарушений (п. 1.1).
В период первого полугодия 2019 года организованы встречи обучающихся и их родителей (законных представителей) Кетовского района с сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений (п.3.1):
Просветская ООШ: 19.03.19г. - «Безопасное поведение на железной дороге»- общешкольная тематическая линейка, Грачёв Константин Игоревич, лейтенант полиции линейного отделения по делам несовершеннолетних на ж/д (170 учащихся).
Барабинская СОШ: 21.03.2019г. встреча с инспектором ПДН Петровой С.В. учащиеся (6-11 классов – 80 чел).
Падеринская СОШ: 21.02.2019г. - Совет профилактики, участковый уполномоченный Верховский Александр Викторович.
Кетовская СОШ: 01.03.19г. – «Кибербуллинг. Поведение в интернете», инспектор ПДН Петрова С.В., 65 учащихся.
Садовская СОШ: 28.02.2019г, - Беседа "Взаимоотношение между учащимися, положительные отношения ко взрослым». Разъяснялась ответственность за грубое отношение, инспектор ПДН  Шредер С.В. (количество участников – 86).
Каширинская СОШ: 12.03.2019г. - "Клевета и оскорбления, в том числе в сети Интернет и их последствия», «Правила поведения на дороге" - инспектор ПДН Петрова С.В., 60 учащихся.
Лесниковский лицей: 18.03.2019г. - Сетевой этикет. Ответственность за поведение в интернете и ложную информацию, инспектор ПДН Петрова С.В., 129 участников.
Иковская СОШ: 19.03.2019г. - Инспектор ПДН Сулейманова К.С. Мероприятие для старшеклассников и их родителей  «Правила общения в сети интернет», 60 участников.
Митинская СОШ: 21.03.2019г. - Инспектор ПДН Петрова С.В. «Безопасность и ответственность в сети интернет», 83 участника.
Проведена масштабная  акция «Твори добро»  по оказанию помощи ветеранам труда, труженикам тыла, ветеранам Великой отечественной войны и их семьям (13 учащихся) – волонтерские отряды (п. 6.13).
В течение месячника оборонно-массовой и спортивной работы  проведена акция  «Дорога к обелиску» (23 участника) - Волонтерские отряды ОУ, отряды ЮНАРМИИ (п. 6.14).
Ресурсным центром по безопасности дорожного движения МКОУ ДО «Кетовский детско-юношеский центр» организовано участие (региональный этап) и проведены мероприятия:
Январь 2019 года:
1.Региональный этап Олимпиады «Знатоки ПДД», 22 ОУ (8 участников).

2.В рамках профилактической работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма в ОУ  прошел конкурс макетов «Мой безопасный город»

3.Всероссийский конкурс видеороликов «Путешествие на зеленый свет»
Февраль 2019 года: В школах проведен цикл профилактических бесед. «Предупреждение правонарушений юными участниками дорожного движения» (48участников).
Март 2019 года:    

1. Проведение информационно-профилактической кампании «Безопасные дороги детям. (52 участника).

2. Всероссийская акция: «Безопасность детей на дорогах», 23 участника в волонтерских отрядах

3. Конкурс видеороликов «Дорога глазами детей».

С февраля по март в школах прошли «Минутки безопасности». (Обеспечен охват всех детей, стоящих на ВШК и КДН).
С 27 мая по 14 июня в образовательных организациях Кетовского района проводится мероприятие «Безопасное лето – детям!». В рамках этой акции в лагерях дневного пребывания проводятся конкурсы, соревнования, инструктажи, экскурсии по изучению ПДД и профилактике ДТТ.
(выступление прилагается)
Цурбанова Татьяна Александровна - начальник отдела культуры Администрации Кетовского района.
По итогам  работы за 5 месяцев текущего года при сельских библиотеках для детей и молодежи работает 58 любительских объединений, клубов по интересам, в которых занимается 1646 человек. За данный период в культурно-досуговые мероприятия, проводимые сельскими библиотеками, вовлечены 86 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП и 91 несовершеннолетний, находящийся в социально опасном положении. В работу кружков и любительских объединений вовлечен 31 несовершеннолетний, состоящих на учете в КДНиЗП, и 29 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении.

При СДК для детей и молодежи работает 244 любительских объединений, в которых занимается 3065 человек. К занятиям в клубных формированиях, любительских объединениях при Домах культуры на постоянной основе привлечены 43 несовершеннолетних, состоящих на учетах в КДНиЗП.

В целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних за 5 месяцев 2019 года учреждениями культуры проведено 244 мероприятия: беседы, акции, познавательные программы и деловые игры, направленных на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних с привлечением 5588 несовершеннолетних.

В рамках Дня молодого избирателя в библиотеками Кетовского района проведено 18 мероприятий: библиотечный урок «Правовая азбука» (Становская библиотека),  Правовой подиум «Легко ли быть избирателем» дети (Митинская библиотека); Викторина «Мой голос – моё будущее» (Старопросветская библиотека); Деловая игра «Я на выборы пойду» (Шмаковская библиотека), а также деловые беседы, уроки права и информационные часы. 

В рамках международного дня детского телефона доверия проведены 18 мероприятий: акции с раздачей листовок, информационные беседы и уроки, тематические часы и видеопросмотры.

В марте – апреля текущего года в учреждениях культуры проведены информационные беседы для родителей на тему «Опасные молодежные движения». Центральной библиотекой подготовлена памятка для родителей с аналогичным названием. 

Сельскими библиотеками проведено 25 мероприятий по правовой тематике: выставка-обзор «В мире правовых знаний»  (Шмаково); сказочно-правовая викторина «Правовой ключик» (Светлые Поляны); игровая правовая программа «Я и улица» (Просвет); познавательная беседа «Правила, законы знай!» (Садовое); правовой час «Закон про тебя» (Светлые поляны); классный час «Для чего нужны законы?» (Шмаково).

26 апреля 2019 в рамках проекта «Я - подросток. Я - гражданин!» в с.Введенское прошел семинар-практикум, в программе которого опытом проведения среди подростков ситуационной игры ««Хулиганство несовершеннолетних. Каковы последствия?» поделилась Введенская библиотека, а бесед с родителями - Железнодорожная библиотека.
В целях мотивации и формирования позитивного отношения к жизни, профилактики алкоголизма и наркомании в сельских библиотеках и Домах культуры проведено 172 мероприятия: часы и уроки здоровья «В гостях у доктора Пилюлькина» (Пименовская библиотека),  «Не ленись быть здоровым» (Железнодорожная библиотека), «Если хочешь быть здоров, закаляйся» (Митинская библиотека); беседы «Береги себя для жизни» (Кропанинская библиотека), «Скажем наркотикам: «НЕТ!» (Чесноковская библиотека); выставки, акции, тематические вечера «Горькие плоды красивой жизни» (Шмаковский СДК); «Алкоголь - путь к преступлению» (Колташевский СДК); «Жизнь без дурмана» (Пименовский СДК), «Остановись! Подумай!» (Сычевский СДК); часы рисунка «Мой любимый вид спорта» (Большераковская библиотека). 7 апреля в рамках всемирного дня здоровья  проведены 45 мероприятий: часы здоровья, спортивные игры и программы, часы-путешествия, беседы. 31 мая в рамках всемирного дня без табака проведено 23 мероприятия. В тематические акции и мероприятия по профилактике алкоголизма и наркомании вовлечены 3170 человек.

Организованы и проведены 18 книжных выставок с тематикой, направленной на профилактику наркомании, токсикомании, алкоголизма 

Отдел культуры в марте 2019 года принял участие в едином дне профилактике для подростков и их родителей, который прошел на базе Шмаковского филиала КТК.

Отдел культуры принял участие в двух межведомственных рейдах с посещением 28 семей в 12 населенных пунктах.
(выступление прилагается)
Сысолов Олег Михайлович - начальник спорт-комитета Администрации Кетовского района.
Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского района к систематическим занятиям физической культурой и спортом, по решению проблемы занятости свободного времени у подростков, детей, молодежи Кетовского района. 
По данным статистической отчетности в районе ведут работу 109 штатных работников физической культуры и спорта.  Количество занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского района выросло до 23596 человек (38,2%) за счет привлечения населения к занятиям физической культурой и спортом и реализации мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 

За 1 полугодие 2019 года Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской районной ДЮСШ было проведено 43 районных спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 72 соревнованиях областного масштаба. Во всех мероприятиях приняли участие около 3000 участников. В районе организованы такие формы работы как «Папа, мама, школа, я – шахматная семья»,  открытое первенство ДЮСШ по легкой атлетике, лыжным гонкам, гиревому спорту, областной шахматный фестиваль памяти Охохонина В.Ф.,  легкая атлетика на призы Главы Кетовского района. Ежегодно проводится Спартакиада учащихся  по 13 видам спорта. Проводится эстафета на призы газеты «Собеседник».

Центром тестирования «ГТО» Кетовского района в 2019 году продолжается прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Было проведено 33 мероприятия по тестированию участников комплекса ГТО. Количество детей, находящихся в СОП, приступивших к выполнению нормативов ГТО составляет 38 человек, из них выполнивших на знаки отличия 3 человека, количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, приступивших к выполнению нормативов ГТО 32 человека. Представители центра тестирования  ГТО регулярно выезжают в населенные пункты Кетовского района, а также в ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшись без попечений родителей «Введенский детский дом». В рамках встреч проводятся беседы о значимости комплекса ГТО, для повышения интереса и мотивации несовершеннолетних к занятиям физической культурой и спортом, улучшению навыков их физической подготовленности и результативности в сдачи нормативов ГТО, а также несовершеннолетние принимают участие в выполнении нормативов ГТО. 

Сборная  команда Кетовского района приняла  участие в зимнем областном Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли первое место среди команд городов Кургана и Шадринска и муниципальных районов Курганской области. 

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 8 видов спорта, количество учащихся составляет 622 человека. Спортивная школа ведет работу  в шести общеобразовательных школах Кетовского района. Тренерами-преподавателями проводятся беседы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, распространение брошюрок по профилактике правонарушений, алкоголизма и наркомании. А также в Кетовском районе работу физкультурно-спортивной направленности ведет детско-юношеский центр, который совместно с Кетовской ДЮСШ занимается работой по привлечению несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета к занятиям спортом, а также участию в соревнованиях различного уровня. Количество детей, находящихся в СОП, занимающихся в спортивных секциях составляет 53 чел, количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, занимающихся в спортивных секциях - 95 чел.

Кетовской ДЮСШ составлен план спортивных мероприятий на летний период, а также учебно-тренировочные занятия  в летний период будут проходить согласно штатному расписанию ДЮСШ. Организацией работы по месту жительства в летнее время занимаются тренеры-общественники. В 2019 году в летнее время запланирована работа 13-ти тренеров-общественников. 

Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской спортивной школой  на территории района проведены соревнования областного масштаба: Президентские спортивные игры среди общеобразовательных учреждений района, областные соревнования по футболу «Кожаный мяч», областные соревнования по футболу «Колосок», открытый Чемпионат Кетовского района по футболу. 1 июня на центральном стадионе с.Кетово было проведено спортивно-массовое мероприятие с целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также формированию здорового образа жизни. Кетовская ДЮСШ информирует несовершеннолетних подростков о вреде алкоголизма и табакокурения путем раздачи информационных буклетов. А также Кетовская ДЮСШ оповещает каждого несовершеннолетнего брошюрками о работе спортивной школы и центра тестирования ГТО и  планом спортмероприятий, в которых они могут поучаствовать как участники и как зрители. 
Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник», где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди учащихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями школы и т.д. 
(выступление прилагается).

                                                                                                                                                      

	
	3.
	2.Организация работы по получению информации о фактах незаконной реализации алкогольной продукции, в том числе из квартир и частных подворий, с обязательным реагированием и принятием соответствующих мер процессуального характера.
Докладчик: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
Сотрудниками ОЭБ и ПК и ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району была активизирована работа по предупреждению, пресечению, выявлению и раскрытию преступлений, а также иных правонарушений в сфере оборота этилового спирта, немаркированной алкогольной и спиртосодержащей продукции на территорию Кетовского района, проводились оперативно – розыскные мероприятия на территории района, проверены торговые точки, где производится реализация продуктов питания, алкогольной продукции, а также частные подворья. Так на территории Кетовского района с целью выявления возможных мест хранения немаркированной алкогольной и спиртосодержащей продукции были проверены ангары, склады и складские помещения, расположенные в населенных пунктах с. Садовое, с. Шмаково, с. Большое Раково. 

Сотрудниками ОЭБ и ПК как лично, так и во взаимодействии с другими службами ОМВД России по Кетовскому району, были выявлены следующие факты реализации немаркированной алкогольной и спиртосодержащей продукции:   

- реализация 1 бутылки водки емкостью 0,5 литра «Пристань», в магазине «Снежинка» расположенном по адресу: Кетовский район, пос. Введенское, ул. Станционная, 2а, продавцом Конищевой Татьяной Владимировной, 1977 года рождения, проживающей по адресу: Кетовский район, пос. Введенское, ул. Промышленная, 1а. В ходе проведения осмотра помещения магазина «Снежинка» изъято 20 бутылок водки емкостью 0,5 литра «Пристань»;

- реализация 1 бутылки водки емкостью 0,5 литра «Царская Охота» Платинум»», в магазине «Ромашка» расположенном по адресу: Кетовский район, пос. Введенское, ул. Гагаринская, 27, продавцом Андреевой Оксаной Александровной, 1978 года рождения, проживающей по адресу: Кетовский район, пос. Введенское, ул. Станционная, 93-1. В ходе проведения осмотра помещений магазина «Ромашка» изъято 6 бутылок водки емкостью 0,5 литра «Царская Охота» Платинум»;
- реализация 1 бутылки водки емкостью 0,5 литра «Белая Берёза» из дома, не имея лицензии, гражданином Шумских Михаилом Александровичем, 1967 года проживающим по адресу: Кетовский район, д. Н. Затобольная, ул. Песчаная, 32-1, совместно с сотрудниками УУП ОМВД России по Кетовскому району. Изъята 1 бутылка водки емкостью 0,5 литра «Белая Берёза».
(Доклад прилагается).

                                                                      

	
	4.

	3.Проведение  встреч с населением  по вопросам профилактики правонарушений, с участием руководителей ОМВД.
Докладчик:
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
В течение пяти месяцев 2019 года личным составом отдела УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району проведено 29 сельских схода и встреч с населением на закреплённых административных участках по вопросам профилактики с участием руководителей ОМВД России по Кетовскому району. Сотрудниками отдела УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району при ежедневных профилактических обходах обслуживаемых административных участков доводится населению информация о профилактике правонарушений о противодействии  преступлений, сотовым и электронным мошенничествам и принятия необходимых мер, направленных на сохранение личного имущества.
(Доклад прилагается).
4.Организация профилактической работы среди несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания.
Докладчики:
Паскевич Ирина Владимировна - начальник УНО Кетовского района.
Для организации профилактической работы с участием представителей общественных организаций среди несовершеннолетних, имеющих девиантное поведение, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания в рамках месячника оборонно - массовой и спортивной работы в феврале 2019 года Центром патриотического воспитания проведены встречи с ветеранами ОМВД, с представителями общественных ветеранских организаций «Пограничники Зауралья», «Ветераны Афганистана». Участвовали 18 учащихся из 12 школ.
Проведены мероприятий и акций, направленных на широкий круг молодежи, пропагандирующих здоровый образ жизни:

- соревнования по баскетболу в рамках  Спартакиады школьников - 180 учащихся;
- соревнования по лыжным гонкам - 163 учащихся;
- соревнования по волейболу - 120учащихся;
- соревнования по мини-футболу - 130 учащихся
- лыжные соревнования на призы «Пионерской правды» (областной уровень) – 20 учащихся.
С целью обеспечения широкого внедрения в образовательные учреждения программ, курсов и педагогических технологий, направленных на формирование у обучающихся ценностного отношения к своему здоровью и здоровому образу жизни, профилактику злоупотребления психоактивными веществами, в течение 2018-2019 учебного года организована работа в соответствии с графиком проведения занятий в форме ВКС на Курганским центром медицинской профилактики. 
Проведены мероприятия по пропаганде здорового образа жизни:
- тематические встречи со спортсменами зимних видов спорта в рамках проведения Всемирной зимней Универсиады - 1823 учащихся;

- трансляция видеороликов  в рамках проекта «Укрепление общественного здоровья» - 6517 учащихся.

(выступление прилагается)
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
С целью реализации профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение правонарушений несовершеннолетних, учащихся образовательных организаций и воспитанников образовательных учреждений с круглосуточным пребыванием детей инспекторами ОДН проводится правовая пропаганда среди учащихся (лекции, беседы, индивидуальные беседы, а также мероприятия по вовлечению в организованные формы досуга). Инспектора ОДН ОМВД принимают участие в проведении родительских собраний и советов профилактики в школах, посещение по месту жительства учащихся и семей. С каждым учебным заведением составлен план совместной работы и реализуются мероприятия, согласно плана. За истекший период  2019 года  сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в образовательных заведениях и оздоровительных лагерях, расположенном на территории Кетовского района организовано  и проведено 59 лекций на различную тематику, из них 36 по профилактике употребления ПАВ.

Кроме того, с целью организации правового просвещения несовершеннолетних, родителей и иных законных представителей также с целью формирования жизненных ценностей и толерантного отношения к окружающим, в ОМВД России по Кетовскому району организованы и проведены следующие мероприятия:

- Совместно с образовательными организациями, учреждениями культуры и спорта проведен комплекс мероприятий по формированию негативного отношения подростков к противоправному поведению, привлечению подучетных несовершеннолетних к участию в акциях, мероприятиях и движениях патриотической направленности. Так, в целях формирования правосознания граждан, воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде здорового образа жизни в подростковой среде, на территории Кетовского района в рамках проведения патриотической акции «Неделя мужества» проведены следующие мероприятия:

- 15.02.2018 года для учащихся 9 классов Кетовской СОШ председателем ветеранской организации ОМВД России по Кетовскому району С.М. Островских совместно с сотрудниками ОДН организована и проведена экскурсия в музей ОМВД России по Кетовскому району. Где председателем ветеранской организации Островских С.М. подросткам были показаны экспонаты времен войны, участие милиционеров (полицейских) в боевых действиях, показана история отдела в лицах на фотоснимках. 

- 18.02.2019 года для учащихся старших классов Падеринской СОШ председателем ветеранской организации ОМВД России по Кетовскому району С.М.Островских совместно с сотрудниками ОДН организована экскурсия в ОМОН отдела Росгвардии по Курганской области. Сотрудники ОМОНа рассказали ребятам об особенностях прохождения службы в подразделении, о критериях отбора, показали фильм «Мужская работа» об истории создания отряда, а также продемонстрировали различные виды оружия, средства защиты, которые обучающиеся примерили на себя. Подростки поучаствовали в разборке и сборке автомата Калашникова, пистолета Макарова, посоревновались в стрельбе в интерактивном тире. 

- 18.02.2019 года для учащихся старших классов Падеринской СОШ председателем ветеранской организации ОМВД России по Кетовскому району С.М. Островских организована экскурсия в музей Боевой славы УМВД России по Курганской области.

- 18.02.2019 года председателем ветеранской организации ОМВД России по Кетовскому району С.М. Островских  в шестых и седьмых классах Кетовской СОШ, в рамках классных часов проведено восемь «Уроков   Мужества».

- 20.02.2019 года ветераны МВД Кетовского района приняли участие в проведении районной военно-патриотической игры «Победа». Ветераны ОМВД России по Кетовскому району совместно с Курганской Региональной общественной организацией «Пограничник Зауралья» осуществляли судейство на всех этапах игры «Победа» (сборка-разборка автомата Калашникова, силовое многоборье, интерактивный тир, строевой смотр, патриотические песни).

- 21.02.2019 года на базе Просветской  школы-интернат сотрудниками ОДН совместно с ветеранами ОМВД России по Кетовскому району организован и проведен смотр конкурс строевой военной песни, посвященный Дню защитника Отечества. В смотре приняли участие почетные гости: ветераны МВД Островских С.М.  и Тимошенко А.А.  Главнокомандующим смотра был назначен Островских Сергей Михайлович, а Тимошенко А.А., сотрудники ОДН Корюкина И.В. и психолог ОМВД России по Кетовскому району были в жюри конкурса. После мероприятия состоялось чаепитие, на котором подростки имели возможность познакомиться поближе с нашими ветеранами, прикоснуться к истории МВД. Сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району и ветеранской организацией ОМВД Кетовского района в свою очередь также сделаны подарки к Дню защитника Отечества – подарены торты и три комплекта медалей за первое, второе и третье место в конкурсе, в трех возрастных группах. 

А также проведены правовые лектории с разъяснением административной и уголовной ответственности за совершение преступлений, в том числе экстремистской направленности, по линии НОН и пропаганде здорового образа жизни.
- 26 февраля 2019 года начальник ОДН ОМВД приняла участие в районном совещании директоров школ, заместителей по воспитательной работе и социальных педагогов образовательных организаций Кетовского района и 17.04.2019 года в районном родительском собрании, где доведен анализ оперативной обстановки среди несовершеннолетних, а также доведена информация о популярности среди подростков движения «скулшутинг», пропагандирующее насилие среди несовершеннолетних в школах и других образовательных учреждениях, информацию о которых дети черпают в социальных сетях, выступая активными участниками соответствующих групп. Доведена информация о закрытых группах, пропагандирующих деструктивные и криминальные субкультуры, вовлекающих подростков в свои сети под многочисленными предлогами (приглашение в игру, вознаграждение, бонусы и т.д.).Педагоги образовательных организаций ориентированы на информирование сотрудников полиции о выявленных несовершеннолетних, пропагандирующих деструктивные и криминальные субкультуры. Кроме того, в районный отдел образования и в образовательные организации Кетовского района с круглосуточным пребыванием детей направлены информационные письма о закрытых группах, пропагандирующих деструктивные и криминальные субкультуры, вовлекающих подростков в свои сети под многочисленными предлогами, с рекомендацией информирования о выявленных несовершеннолетний, пропагандирующих данные движения (исх. 42/5128 от 28.032019 года).

- 17.04.2019 года начальник ОДН ОМВД Корюкина И.В. приняла участие в проведении районного родительского собрания, которое проводилось на базе большого зала Администрации Кетовского района на тему «Ответственное родительство», где родителям разъяснена ответственность за воспитание детей, за бесконтрольное пребывание подростков без сопровождения взрослых и совершение уголовно-наказуемых деяний в их отношении.

- 29.05.2019 года начальником ОДН ОМВД России по Кетовскому району Корюкиной И.В. во взаимодействии с начальником УИИ Шараповой С.С. проведено районное родительское собрание на тему: «Безопасность детей, ответственность родителей» для родителей, состоящих на учете в ОДН ОМВД, родителей, дети которых состоят на учете в ОДН и родителей, состоящих на учете в УИИ, которым судом вынесена отсрочка исполнения наказания до достижения их детьми 14-летнего возраста. В данном родительском собрании приняли участие представители следующих органов системы профилактики:
1.Об организации трудоустройства несовершеннолетних в летний период времени.

Выступила заместитель начальника ГБУ ЦЗН г. Кургана 

2.Об организации летнего отдыха.

Мероприятия, проводимые в летние месяцы на территории Кетовского района. 

Выступил специалист отдела культуры  Администрации Кетовского района.
3.О профилактике правонарушений, совершаемых подростками в области дорожного движения. Управление авто и мото - транспортом подростками.

Выступил старший госинспектор ОГИБДД ОМВД  по Кетовскому району Хомяков Р.В.
4. Правила поведения на водоемах в летний период времени. Безопасный отдых у воды, в лесных массивах, профилактика пожаров. 

Выступил начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы МЧС по Кетовскому району Менщиков Артем Игоревич и психолог  ЦРБ Кетовского района Колдушко Ирина Владимировна.
5.О профилактики правопослушного поведения несовершеннолетних и ответственности родителей за поведение ребенка.
(выступление прилагается)

Решение:
1.Информацию начальник ОМВД России по Кетовскому району (Пьянникова Д.С..), начальника УНО Администрации Кетовского района (Паскевич И.В.), начальника отдела культуры Администрации Кетовского района (Цурбановой Т.А.), принять к сведению.

2.Начальнику ОМВД Кетовского района (Пьянникову Д.С) совместно с образовательными организациями, учреждениями культуры и спорта продолжить работу по формированию негативного отношения подростков к противоправному поведению, привлечению подучетных несовершеннолетних к участию в акциях, мероприятиях и движениях патриотической направленности.

                                                                                                       Срок — постоянно.    


Председатель Межведомственного 

координационного совета:                                                         Е.В. Ситникова                            

Секретарь Межведомственного 

координационного совета:                                                        И.Н. Доможирова      
