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Военный комиссар по Кетовскому, 
Сергей Николаевич
Половинскому и Притобольному районам
	Открытие заседания Межведомственного координационного совета.
Вступительное слово Корюкина Ирина Владимировна – заместитель Главы Кетовского района по социальной политике
1.О проведенных проверках в малообеспеченных семьях и семьях, находящихся в социально - опасном положении.
Докладчики: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
На профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району состоит 155 неблагополучных родителей, из них 85 числятся в реестре семей, находящихся в социально опасном положении. Совместно с органами системы профилактики - (КДН, отделом опеки и попечительства, центром занятости населения, отделом культуры, отделом молодежи и т.д.)  за истекший период  2020 года организовано 15 рейдовых мероприятий по проверке семей, состоящих на профилактическом учете, часть рейдов не состоялась по причине карантина по коронавирусной инфекции.

Инспекторами ПДН ОМВД России по Кетовскому району составлено 209 протоколов по ч. 1 ст. 5.35 КоАПРФ на родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Направлен 251 материал в отношении родителей или законных представителей, не исполняющих обязанности по воспитанию несовершеннолетних детей в суд, КДН и другие государственные и общественные организации, для инициирования вопроса о лишении либо ограничении в родительских правах в суде -  23 (лишено родительских прав 6, ограничено -2), 4 детей изъято из семей по инициативе ОВД в соответствии со ст. 77 СК РФ. 24 несовершеннолетних помещено в социально реабилитационные центры, родителям, состоящим на учете вынесено 9 официальных предостережений, возбуждено 1 уголовное дело в отношении родителя по ч. 2 ст.117 УК РФ.   

Однако, в организации  работы имеются недостатки по совместной  работе, а именно: взаимодействие с  врачом-наркологом. На учете в ПДН состоят семьи, родители встали на путь исправления, в течение нескольких лет не употребляют спиртные напитки,  трудоустроены, условия для проживания и воспитания детей созданы, однако снять с профилактического учета в ПДН инспекторы их не могут, так как родители состоят на учете у врача-нарколога. В связи с занятостью на работе они врача-нарколога  не посещают.  Врач-нарколог участия в рейдовых мероприятиях не принимает, условия проживания состоящих у него на учете лиц не выясняет.  Предлагаем решить вопрос об участии врача-нарколога в совместных рейдовых мероприятиях.

(информация прилагается)
Эберляин Марина Владимировна - главный специалист КДН и ЗП Администрации Кетовского района.
В составе комиссии на заседании КДН и ЗП присутствует врач-нарколог Кетовской ЦРБ. Раздаются памятки несовершеннолетним. 

Ежемесячно специалист КДН проводит сверку с врачом наркологом. 
Несовершеннолетние, состоящие на учете врача – нарколога с диагнозом пагубное употребление наркотических веществ и синдромом зависимости от наркотических веществ в Кетовском районе отсутствуют.
На КДН и ЗП ежеквартально заслушиваем врача нарколога по вопросу «Об организации работы лечебных учреждений района по выявлению несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, токсические и наркотические вещества». 
Распоряжением Администрации Кетовского района от 13  января 2020 года № 17-р О проведении Межведомственных рейдов «По  проверке  малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положение, по предотвращению  гибели детей при пожарах и принимаемых мерах по профилактики этих явлений» в период с января по август 2020 года Комиссией по делам несовершеннолетних согласно графику  осуществлено 15 рейдов, проверено 228 семей.
(информация прилагается)
2.Реализация целевых мероприятий по предупреждению бытовых и повторных правонарушений среди лиц, состоящих на профилактических учетах ОМВД России по Кетовскому району  и филиале по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области.
Докладчик: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району                           

С целью предупреждения и снижения уровня повторной преступности среди осужденных, состоящих на учете Кетовского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области,  инспекция проводится ряд  мероприятий.
Проводятся  беседы  сотрудниками УИИ, в том числе сотрудниками отделения психологического обеспечения. 

Так же для профилактической работы с осужденными по ст. 264.1 (управление ТС в состоянии алкогольного опьянения) регулярно приглашаются сотрудники ГИБДД ОМВД по Кетовкому району, с осужденными за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических веществ, больными наркоманией или алкоголизмом врач Кетовской ЦРБ, с осужденными, не имеющими постоянного места работы представители ЦЗН Курганской области. Так же всем осужденным, не имеющим постоянного места работы, при постановке их на учет, сотрудниками УИИ выдаются направления в ЦЗН для постановки на учет с целью дальнейшего трудоустройства, ежемесячно, при прохождении регистрации данные осужденные ознакамливаются с вакансиями, предоставляемыми ЦЗН.

     С целью предупреждения повторных преступлений лицами, осужденными к ограничению свободы и склонными к совершению повторных преступлений, применяются электронные средства надзора и контроля. Профилактическая и воспитательная работа с осужденными, ранее неоднократно судимыми, склонными к совершению повторных преступлений проводится в ходе совместных рейдов  с сотрудниками ОМВД по Кетовскому району  как ежеквартально, так и в ходе проведения совместных оперативно – профилактических мероприятий «Повторник», «Условник», «Рецидив», «Подросток».

      За 7 месяцев 2020 года была активизирована социальная помощь для осужденных, состоящих на        учете  в филиале:
      приняты меры к трудоустройству в отношении  26 осужденных;

       оказана психологическая помощь 189 осужденным, из них 4 н/летним осужденным;             медицинская помощь оказана – 12осужденным, из них 1 н/летнему ;
      решены жилищные проблемы -1осужденному.

        За истекший период т.г. сотрудниками ОМВД проведены  конкретные мероприятия по профилактике преступности, пресечению преступлений, совершённых несовершеннолетними и в отношении них, в общественных местах, в том числе на улицах, по предупреждению  повторного совершения преступлений ранее судимыми лицами, а также гражданами, состоящими на профилактическом учёте, бытовых преступлений.
     За 7 месяцев т.г. добились положительных результатов в данном направлении:  на 27,2% снизилось число ранее судимых граждан, повторно совершивших преступления,  удельный вес таких граждан в числе преступников- 26,7 % (АППГ-37,4 %), по области данный показатель – 30,2%. Число лиц, осужденных без лишения свободы, совершивших преступления, снизился на 70% (с 10 до 3).
Снизилось на 50 % (с 4 до 2) количество тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве, а   также общее количество преступлений, совершенных на бытовой почве с 77 до 64 (на 16,9 %), удельный вес от общего числа преступлений составил 16,0 % (АППГ-19,6).
(выступление прилагается)                               

3.О криминогенной ситуации на территории Кетовского района за 8 месяцев 2020 года.
Докладчик:
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
  За 7 месяцев 2020 года на территории обслуживания ОМВД России по Кетовскому району зарегистрировано 525 преступления, что на 3,8% или на 21 эпизод меньше, чем за 7 месяцев 2019 года – 546; уровень преступности в Кетовском районе составил 85,3 преступлений на 10 тысяч населения, что ниже аналогичного показателя 2019 года на 3,0%. (88,3 преступления).
При этом не зарегистрировано изнасилований (7 мес. 2019 г. – 2), разбойных нападений (7 мес. 2019 г. – 1), вымогательств (7 мес. 2019 г. – 0), хулиганств (7 мес. 2019 г. – 0). Меньше в сравнении 7 месяцами 2019 года зарегистрировано убийств - 3 (7 мес. 2019 г. - 4),  краж из квартир и частных домов (с проникновением) – 16 (7 мес. 2019 г. – 19).

В отчетном периоде на территории Кетовского района зарегистрировано 150 тяжких и особо тяжких преступлений (7 мес. 2019 г. – 119). Их рост объясняется увеличением количества зарегистрированных преступлений по линии НОН, хищений денежных средств, совершенных с банковских карт и счетов граждан, преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

За 7 месяцев т.г. сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району установлены личности преступников. Удельный вес предварительно расследованных преступлений данной категории составил 69,9%, что выше уровня 7 мес. 2019 г. на 3,5% (66,4%), и выше среднеобластного показателя на 4,1% (65,8%).

Снизилось количество угонов автотранспорта с 6 до 4, фактов умышленного уничтожения имущества – с 6 до 2, краж со 171 до 136, не зарегистрировано вымогательств – 0 (7 мес. 2019 - 0).

Удельный вес предварительно расследованных краж составил 56,6% (7 мес. 2019 г. – 53,7%), что выше  среднеобластного показателя на 6,8% (49,8%). На 40,0% снизилось количество краж из торговых объектов – 9 (7 мес. 2019 г. – 15), на 66,7% меньше зарегистрировано краж транспортных средств – 1 (7 мес. 2019 г. - 3), на 77,8% меньше зарегистрировано число хищений из дач и садовых домиков – 2 (7 мес. 2019 г. – 9), на 15,8% меньше зарегистрировано краж из квартир и частных домов (с проникновением) – 16 (7 мес. 2019 г. – 19).

За отчетный период на территории обслуживания зарегистрировано 41 мошенничество, из них раскрыто 21 преступление, процент раскрытия составил 44,7%  при среднеобластном – 37,7%.

Всего за 7 мес. 2020 г. сотрудниками правоохранительных органов на территории Кетовского района раскрыто 401 преступление (7 мес. 2019 г. – 393; +2,0%), из них 366 (7 мес. 2019 г. – 358; рост на 2,2%) раскрыто сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району.

Снизилось на 11,6% (со 146 до 129) число приостановленных сотрудниками ОМВД преступлений по п.п. 1-3 ч. 1 ст. 208 УПК РФ.

В итоге, удельный вес предварительно расследованных преступлений за 7 месяцев т.г. сотрудниками ОМВД составил 770,8% (7 мес. 2019 г. – 68,4%; +2,4%), при этом раскрываемость по области составила 65,7%.

Общая раскрываемость всеми правоохранительными органами на территории Кетовского района составила 75,7% (7 мес. 2019 г. – 72,9%; +2,8%), по области – 71,1%.

При этом выше среднеобластных значений удельный вес предварительно расследованных тяжких и особо тяжких преступлений (69,9%, область 65,8%), в том числе: грабежей (100%; область – 86,8), мошенничеств (47,7%; область – 37,7%).

Проводимыми профилактическими мероприятиями удалось сдержать рост числа преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми, снижение на 27,2%, со 147 до 107. Однако, на 15,8% увеличилось количество преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими, с 241 до 279. 

По линии ЭБ и ПК удалось достичь положительных результатов: так, выявлено 13 тяжких и особо тяжких преступлений экономической направленности (7 мес. 2019 г. - 7), в том числе выявлено 7 преступлений в сфере хищения бюджетных средств (7 мес. 2019 г. – 1), 4 преступления в сфере ЖКХ (6 мес. 2019 г. – 1), количество лиц по тяжким и особо тяжким экономическим преступлениям, уголовные дела по которым направлены в суд (без учета коррупционных) составило 3 (7 мес. 2019 г. – 0).

По линии незаконного оборота наркотиков отдел имеет положительные результаты: за 7 мес. 2020 г. на территории Кетовского района выявлено 87 преступлений по линии НОН (7 мес. 2019 г. – 68).

Расследовано преступлений по линии незаконного оборота наркотиков – 41 (7 мес. 2019 г. – 42). На 40,0% увеличилось количество лиц, уголовные дела в отношении которых направлены в суд – с 20 до 40. 

За истекший период меньше зафиксировано преступлений, совершенных несовершеннолетними, - 18 7 мес. 2019 г. - 24), с 25 до 16 уменьшилось количество несовершеннолетних, совершивших преступления, с 1 до 6 увеличилось количество несовершеннолетних, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения.

За истекший период т.г. отмечено снижение количества преступлений, совершенных в общественных местах Кетовского района (с 69 до 55), раскрываемость преступлений данной категории составила 84,9% при среднеобластном – 71,0%. Уменьшилось количество преступлений, совершенных на улицах населенных пунктов района (с 55 до 40). На 85,0% снизилось количество тяжких и особо тяжких уличных преступлений (с 20 до 3).

На территории района основными очагами преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах, являются Центральная административная зона (с. Кетово, с. Лесниково, пос. КГСХА, пос. Балки, с. Бараба, д. Санаторная, д. Лаптева) и Введенская административная зона (с. Введенское).

Комплексными силами полиции в 1 полугодии 2020 года раскрыто 35 преступлений, из них: сотрудниками ОППСП раскрыто 4 преступления, сотрудниками отделения ГИБДД - 31 преступление.

Одной из действенных форм профилактики и пресечения преступлений является выявление административных правонарушений, так за январь-июнь 2020 года сотрудниками полиции выявлено всего 1769 административных правонарушений, из них: участковыми уполномоченными полиции 1013 административных правонарушений, сотрудниками ППСП составлен 441 административный протокол, инспекторами ПДН – 235; сотрудниками ОГИБДД по линии безопасности дорожного движения выявлено 1806 административных правонарушений.

В январе-июне т.г. осуществлялась охрана общественного порядка и безопасности граждан при проведении на территории населенных пунктов Кетовского района 9 культурно-массовых и спортивных мероприятий, в которых для обеспечения правопорядка и безопасности привлекалось 97 сотрудников служб и подразделений ОМВД, 13 членов добровольных народных дружин. В данных мероприятиях приняло участие более 2680 человек. Во время обеспечения охраны общественного порядка противоправных деяний допущено не было. 

В целях стабилизации оперативной обстановки, активизации работы личного состава ОМВД России по Кетовскому району в борьбе с правонарушениями, совершаемыми на улицах и в других общественных местах населенных пунктов, в течение 2020 года проведено 22 оперативно – профилактических мероприятия: 13 «Нетрезвый водитель», 1 «Дача», 1 «Безопасное село», 1 «Сеть», 1 «Профилактика», 1 «Вечернее село», 1 «Алкоголь», 2 «Браконьер», 1 «Должник».

Для профилактики и снижения количества преступлений, совершаемых с помощью информационно-телекоммуникационных технологий, мошенничеств и краж с использованием средств сотовой связи, личный состав ОМВД был задействован в профилактической акции «Банковская карта». Несмотря на проводимую сотрудниками полиции профилактическую работу в данном направлении, продолжают иметь место случаи обмана граждан и незаконного завладения принадлежащими им денежными средствами. Так, в первом квартале т.г. совершено 8 краж и 11 мошенничеств с применением ИТ-технологий, во втором квартале т.г. - 11 краж и 14 мошенничеств, в июле- 2 кражи и 3 мошенничества.

(выступление прилагается)
4.Осуществление контрольно-надзорных мероприятий за соблюдением обязательных требований при реализации спиртосодержащей и табачной продукции. Токсикологический мониторинг случаев отравлений спиртосодержащей продукцией на территории Кетовского района.
Докладчики:

Легров Андрей Николаевич- Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»
Токсикологическая экспертиза на предмет алкогольного опьянения осуществляется в ГБУ «Курганский областной наркодиспансер». В ГБУ Кетовская ЦРБ организован забор материала для проведения экспертизы (в приемном покое и кабинете нарколога). За  8 месяцев  2020 года в приемный покой доставлен  1  чел. с признаками отравления спиртсодержащей продукции. Медицинская помощь оказана всем, в т.ч. 1 человек госпитализирован.
(выступление прилагается)
Пьянников Дмитрий Серафимович — начальник ОМВД России по Кетовскому району
Осуществление контрольно-надзорных мероприятий за соблюдением обязательных требований при реализации спиртосодержащей и табачной продукции сотрудниками ОМВД России по Кетовского района осуществляется в постоянном режиме. Так, в текущем году в данной сфере выявлено 35 административных правонарушений, из них: по ст. 14.2-22, ст. 14.16 ч.2.1- 2 (реализация алкогольной продукции несовершеннолетним, ст.14.17.1-10, ст.14.17.2-1.

Участковыми уполномоченными полиции в торговых объектах с продавцами, юридическими лицами в ходе работы на административных участках еженедельно проводится разъяснительная работа по недопущению с их стороны нарушений в сфере реализации алкогольной и табачной продукции. Всего за текущий период из незаконного оборота изъято 1692 л. Готовой спиртосодержащей продукции, 0,3 л. Этилового спитра, 0,1 л.- медицинского спирта, 0,5 л. спиртосодержащей продукции домашней выработки, 50 пачек сигарет без акцизных марок.
  
 20.02.20г. на а/д Курган-Екатеринбург на 336 км. задержан автомобиль Газель белого цвета под управлением Г.А.А.. При  осмотре данного автомобиля в будке обнаружена немаркированная алкогольная продукция в общем количестве 3200 бутылок емкостью 0,5 литра. Изъято: 940 бутылок емкостью 0,5 л. с надписью «Водка облепиховая». 320 бутылок емкостью 0,5л. с надписью «Родник Сибири»,  140 бутылок емкостью 0,5 л. с надписью «Водка Финская», 1200 бутылок емкостью 0,5 л. с надписью «Финская сильвер», 600 бутылок емкостью 0,5 л. с надписью «Водка Зеро-блэк», возбуждено уголовное дело.

В период проведения оперативно-профилактического мероприятия «Алкоголь», с целью выявления и пресечения фактов реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции, отрабатывался жилой сектор Кетовского района, по выявлению мест хранения и сбыта немаркированной алкогольной продукции. 
За 6 месяцев т.г., по данным Роспотребнадзора, зафиксировано 9 случаев отравления алкогольной и спиртосодержащей продукцией (АППГ-7). Граждане явно отравились алкогольной продукцией, реализованной не из магазинов, а из частных подворий. Чтобы пресечь факты незаконной реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции из квартир и частных домов, главы администраций сельсоветов Кетовского района могут помочь участковым уполномоченным полиции, предоставив информацию о местах реализации такой продукции.
Решение:
1. Информацию ОМВД России по Кетовскому району (Пьянникова Д.С.) о криминогенной ситуации в Кетовском районе, принять к сведению. Работу продолжить.

                                                                                                                                      Срок - постоянно    

2. Контрольно-надзорных мероприятий за соблюдением обязательных требований при реализации спиртосодержащей и табачной продукции сотрудниками ОМВД России по Кетовского района осуществлять в постоянном режиме.

                                                                                                                       Срок — постоянно 

 


Председательствующий   

координационного совета                                                                                И.В. Корюкина                            

Секретарь Межведомственного 

координационного совета:                                                                               И.Н. Доможирова      
