Протокол № 1

заседания Межведомственного координационного совета 

по профилактике правонарушений 

в Кетовском районе 

27.03. 2020 года

Председательствовал:

	Паскевич Ирина Владимировна
	 Начальник управления народного образования Администрации Кетовского района.


Присутствовали:

	Доможирова

Ирина Николаевна
	Секретарь Совета,  специалист сектора социальной политике    Администрации Кетовского района.

	Галкина

Светлана Николаевна 
	Начальник отдела по финансовой политике

	Цурбанова 

Татьяна Александровна 
	Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района.

	Эберляин 

Марина

Викторовна
	Главный специалист по работе с детьми КДН и ЗП Администрации Кетовского района. 

	Сысолов 

Олег Михайлович
	Председатель комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского района.

	Легров 

Андрей Николаевич 
	Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ».

	Марченко

Марина Анатольевна
	Начальник ГБУ «КЦСОН по Кетовскому району».

	Проскурня 

Анна Николаевна
	Директор ГКУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району.

	Пьянников

Дмитрий Серафимович
	Начальник  ОМВД России по Кетовскому району.

	Эберляин

Анна Викторовна
	Начальник отдела по опеке и попечительству Администрации  Кетовского района


Михайленко
Помощник военного комиссара по Кетовскому, 
Юлия Викторовна
Половинскому и Притобольному районам
	Открытие заседания Межведомственного координационного совета.
Вступительное слово Лютый Наталья Юрьевна - и.о. начальника Управления народного образования Администрации Кетовского района.
1.О миграционной ситуации на территории Кетовского района за 2019 год и первый квартал 2020 года.

О противодействии незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства.
Докладчик: 
Кин Натали Анатольевна - начальник миграционной службы ОМВД России Курганской области по Кетовскому району.
За 3 месяца 2020 года на территорию района прибыло и встало на миграционный учет  388 (407)    иностранных гражданина и лиц без гражданства .  Зарегистрировано Иностранных граждан по месту жительства 68 (АППГ - 79 ) 

За отчетный период принято заявлений на оформление вида на жительство 32 (АППГ - 25)  

           В большей степени в район въезжают граждане Республики Казахстан, так как район является приграничным. 

 В подразделении предоставляется 6 государственных услуг:
1. Добровольная дактилоскопическая регистрация граждан Российской Федерации  10 (АППГ-13).

2. Осуществление миграционного учета в Российской Федерации- 388 (АППГ-407).

3.  Предоставление адресно-справочной информации – 25 (АППГ-22).

4. Регистрационный учет граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства- 1893 (АППГ-1410).

5. Осуществление полномочий в сфере реализации законодательства о гражданстве Российской Федерации- 120 (АППГ-83)

6. Выдача, замена паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации-  544 (АППГ- 472)
«Предоставление государственных услуг в сфере миграции через ЕПГУ» В настоящее время через ЕПГУ предоставляются государственные услуги, которые предоставляются с использованием информационных технологий: 
- выдача и замена паспортов гражданина РФ, удостоверяющих личность гражданина РФ на территории РФ –  76 (АППГ 43);

- регистрационный учет граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ – 187 (АППГ 98)   ;
Доля предоставленных государственных услуг гражданам Российской Федерации через Единый портал государственных и муниципальных услуг от общего числа предоставленных государственных услуг гражданам Российской Федерации,- 86%. 

Доля предоставленных государственных услуг иностранным гражданам и лицам без гражданства через Единый портал государственных и муниципальных услуг от общего числа предоставленных государственных услуг иностранным гражданам и лицам без гражданства,- 0%.
По исполнению государственной функции по контролю и надзору за соблюдением положений миграционного законодательства Российской Федерации иностранными гражданами и лицами без гражданства и за соблюдением правил привлечения работодателями, заказчиками работ (услуг) иностранных работников в Российскую Федерацию и использования их труда проведено 42 (АППГ-21) мероприятия по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства РФ. За 12 месяцев 2019 г. сотрудниками ОВМ ОМВД России по Кетовскому району  по гл.18 КоАП РФ составлено 23 протоколов (АППГ-33), в т.ч.:

- ч.4 ст.18.9 – 3(АППГ-8)

- ч.3 ст.18.9 – 0 (АППГ-1)

-   ст.18.20 – 1 (АППГ-0) 

 - ч.1 ст.18.8. - 11 (АППГ-9)

- ч.2 ст.18.8. - 1 (АППГ-7)

- ч.1.1 ст.18.8.  - 7(АППГ-8
Наложено административных штрафов на сумму  54 000  руб., взыскано  28 000 руб., процент взыскания штрафов по 18 главе составляет 52 % ( 20 000 – а/м рассмотренные тер органами, 8 000 – наложены  Кетовским районным судом)

За 3 месяцев 2020  ходе проверок мест проживания, а также при непосредственном обращении граждан в подразделение сотрудниками подразделения было выявлено и привлечено к административной ответственности  78 нарушителя паспортных и регистрационных правил,   (АППГ-114), из них:
- ч.1 ст.19.15 – 41(АППГ-32);

- ч.1 ст.19.15.1 – 10 (АППГ-34);

- ст.19.16 – 27 (АППГ-22); 
         Наложено административных штрафов на сумму 104.700 руб., взыскано  37.700 руб., процент взыскания штрафов по 19 главе 36%.

          Обязательную дактилоскопическую регистрацию за 3 месяцев текущего года прошли 7 иностранных граждан (АППГ-11):

 - ИГ  подлежащих выдворению за пределы территории Российской Федерации  - 2 (АППГ-2), 

За отчетный период принято в гражданство Российской Федерации 4гражданина (АППГ‑ 8) - все в упрощенном порядке, отклоненных заявлений о приеме в гражданство РФ нет. Отмененных решений о приобретении или прекращении гражданства РФ не поступало.                                                                                                                                                                                            За отчетный период размещено в средствах массовой информации 2 материала.  В амках реализации постановления Правительства Российской Федерации от 12.12.2012 года №1284 «Об оценке гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) с учетам качества предоставления ими государственных услуг, а также о применении результатов указанной оценки как основания для принятия решений о досрочном прекращении исполнения соответствующими руководителями своих должностных обязанностей» сотрудниками подразделения в текущем году информация об оценке качества предоставляемых государственных услугах доводилась до граждан при оказании государственных услуг и была размещена на информационном стенде. На основании проведенного анализа данных ИАС МКГУ получено 87 (АППГ-79) согласие на направление телефонных номеров граждан для их оценки качества оказанных услуг. В результате обработки опросных листов установлено, что уровень удовлетворенности заявителей качеством предоставления государственных услуг «удовлетворительный».                                                                                                                      (выступление прилагается).                                                                                                                         
2.Организация встречи с учащимися и их родителями средних учебных заведений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений.
Докладчики: 
Пьянников Д.С.. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району.
        Сотрудниками УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в первом квартале 2020 года в целях реализации профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение в обществе, прежде всего среди молодежи, идеологии национального, расового, религиозного экстремизма и ксенофобии организованы встречи с отдыхающими загородных лагерей и учащимися, родителями средних учебных заведений Кетовского района, где проведены лекции, беседы об административной и уголовной ответственности, в том числе за совершение правонарушений экстремисткой направленности. Всего за истекший период сотрудниками ОДН проведено 28 лекций, из них 12 по профилактике экстремизма и криминальных субкультур, принято участие в 5 родительских собраниях и 6 советах профилактики. 
(Доклад прилагается).
Паскевич И.В.-  начальник УНО Администрации Кетовского района.
          Во всех общеобразовательных учреждениях в 2019-2020 учебном году совместно с ПДН ОМВД Кетовского района запланированы беседы с учащимися по теме «Разъяснения административной и уголовной ответственности». 

За первый квартал 2020 года в 5 общеобразовательных организациях были проведены мероприятия по данному направлению (МКОУ «Каширинская средняя общеобразовательная школа им. Белоусова Д.А.», МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Шмаковская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Барабинская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Иковская средняя общеобразовательная школа».  В рамках этого мероприятия прошли беседы, встречи с органами профилактики: инспектора подразделения по делам несовершеннолетних, комиссии по делам несовершеннолетних. 
Общее количество обучающихся, принявших участие в беседах, составило 251 человек. 

На 2019-2020 учебный год так же запланированы встречи и в других школах, но в связи с карантином, мероприятия переносятся. 
(Доклад прилагается)                                                      

	3.Привлечение несовершеннолетних, состоящих на учетах в КДН и ЗП, органах и учреждениях системы профилактики, к занятиям в кружках, секциях, любительских объединениях при библиотеках и Домах культуры, спортивных секциях.
Докладчики:
Сысолов О.М. - начальник спорткомитета Администрации Кетовского района.
Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского района к систематическим занятиям физической культурой и спортом, по решению проблемы занятости свободного времени у подростков, детей, молодежи Кетовского района.

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 8 видов спорта, количество учащихся составляет 592 человека. Спортивная школа ведет работу  в шести общеобразовательных школах Кетовского района. Тренерами-преподавателями проводятся беседы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, распространение брошюрок по профилактике правонарушений, алкоголизма и наркомании. Количество детей, находящихся в СОП, занимающихся в спортивных секциях составляет 71 чел, количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, занимающихся в спортивных секциях - 87 чел.

За 1 квартал 2020 года Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской районной ДЮСШ было проведено 17 районных спортивно-массовых мероприятий, в них приняло участие 53 несовершеннолетних, находящихся на учете в КДН и ЗП и детей, находящихся в СОП.

Центром тестирования «ГТО» Кетовского района в 2020 году продолжается прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Было проведено 15 мероприятий по тестированию участников комплекса ГТО. Количество детей, находящихся в СОП, приступивших к выполнению нормативов ГТО составляет 38 человек, из них выполнивших на знаки отличия 3 человека, количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, приступивших к выполнению нормативов ГТО 32 человека. Представители центра тестирования  ГТО регулярно выезжают в населенные пункты Кетовского района, а также в ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшись без попечений родителей «Введенский детский дом». В рамках встреч проводятся беседы о значимости комплекса ГТО, для повышения интереса и мотивации несовершеннолетних к занятиям физической культурой и спортом, улучшению навыков их физической подготовленности и результативности в сдачи нормативов ГТО, а также несовершеннолетние принимают участие в выполнении нормативов ГТО. 

(информация прилагается)
Цурбанова Т.А. - начальник отдела культуры Администрации Кетовского района.
Организация культурно-досуговой деятельности несовершеннолетних, в том числе состоящих на межведомственном профилактическом учете – одна из основных задач учреждений культуры Кетовского района. Семьи и несовершеннолетние, находящиеся в социально опасном положении постоянно информируются о мероприятиях, запланированных в учреждениях культуры. Работники СДК и библиотек проводят систематическую работу по вовлечению несовершеннолетних в досуговую занятость на постоянной основе. В первом квартале 2020 года в кружки, секции, клубные формирования при сельских Домах культуры вовлечены 29 несовершеннолетних, состоящих на учетах в ПДН, и 41 несовершеннолетний, находящийся в социально опасном положении. В библиотеки записано 56 несовершеннолетних, состоящих на межведомственном учете. Членами любительских объединений при библиотеках являются 25 человек, состоящих на учете в ПДН, и 21 несовершеннолетний, находящийся в социально опасном положении.
(информация прилагается)
Циткилова Т.А. - директор ДЮЦ Кетовского района.
    В целях профилактики безнадзорности и правонарушений и  привлечения в  детские, молодежные объединения несовершеннолетних, состоящих на межведомственном учете, проводятся индивидуальные беседы.
В  первом квартале 2020 года в 9 общеобразовательных организациях Кетовского района в дополнительное  образование вовлечены 54  несовершеннолетних, состоящих на межведомственном учете, которые посещают 28 объединений, из них: физкультурно-спортивной направленности – 28 человек; технической направленности - 2 человека; естественно-научной направленности - 2 человека; художественной направленности – 5 чел; социально-педагогической направленности – 15 человек.

(информация прилагается)                                                               

4.Осуществление в населенных пунктах Кетовского района  профилактических операций по обеспечению правопорядка в общественных местах, в том числе на улицах.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району.
     Осуществление в населенных пунктах Кетовского района   профилактических операций по обеспечению правопорядка в общественных местах, в том числе на улицах, в течении первого квартала 2020 года на территории обслуживания ОМВД России по Кетовскому району проведено 4 оперативно – профилактических мероприятий «Профилактика», «Дача» и «Браконьер».
(выступление прилагается)
Решение:
1.Информацию о привлечение несовершеннолетних, состоящих на учетах в КДН и ЗП, органах и учреждениях системы профилактики, к занятиям в кружках, секциях, любительских объединениях при библиотеках и Домах культуры, спортивных секциях, принять к сведению. Работу признать удовлетворительной.
2. Работу по данному направлению отдлом культуры (Цурбановой Т.А.), начальнику спорткомитета Администрации Кетовского района (Сысолову О.М.), директору ДЮЦ Кетовского района (Циткиловой Т.А.), продолжить.
                                                                                                                     Срок — постоянно.




Председательствующий Межведомственного 

координационного совета:                                                                               И.В. Паскевич

Секретарь Межведомственного 

координационного совета:                                                                               И.Н. Доможирова      
	
	


