Рекомендации
по итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Кетовской районной  Думы  «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области путем их объединения»
с. Кетово                                                                                                                     12.09.2021 г.

По итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Кетовской  районной Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области путем их объединения», опубликованного в периодическом печатном издании-информационном бюллетене «Курс района»  от 26 августа 2021 г.       № 11, в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях формирования одноуровневой системы организации местного самоуправления и более эффективного использования финансовых, кадровых и управленческих ресурсов территории участники публичных слушаний приняли решение направить проект решения Кетовской районной Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области путем их объединения» в Кетовскую районную Думу для рассмотрения и  принятия.

Голосовали:
«За» - 42 , «Против» -3 , «Воздержалось» - 1.

Председательствующий                                                                                         Л.Н. Воинков
