Социально - экономическое положение Кетовского района
 за январь - декабрь 2020 года
Промышленное производство. 
Промышленность Кетовского района представлена 89 предприятиями, из них 4 крупных и средних:

Основу промышленного комплекса составляют предприятия, основными видами, деятельности которых являются обрабатывающие производства. Их доля  в общем объеме отгруженных товаров собственного производства составляет более 70 %. 

За январь – декабрь  2020 года отгружено продукции на 1762,1 млн. руб., в действующих ценах, снижение  к соответствующему периоду прошлого года на 5,2 %. 
Индекс промышленного производства составил 96,8 % к аналогичному периоду 2019 года. 
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Индексы промышленной деятельности за январь -декабрь 

2020 года (в % к соответсвующему периоду прошлого года)


Развитие агропромышленного комплекса. 
АПК района  включает 14 сельхозпредприятий различных форм собственности, 49 К(Ф)Х, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. 

Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2020 составляла 130835 га, в т.ч. пашня -  86798 га.

В 2020 году общая посевная площадь в районе составила 63178 га (101% к 2019 г.), в т.ч. площадь  ярового сева – 56 458 га, зерновых и зернобобовых – 46021 га  (117 % к 2019 г.), картофеля  2467  га (101,6% к 2019 г.), овощей 810 га (97,2 % к 2019 г.),  масличных культур  4640  га,  в т.ч.: рапса – 1742 га, подсолнечник – 2200 га, лен  - 647 га; кормовые культуры (включая кукурузу на корм) – 9878 га (109,6%).

Валовой  сбор зерновых  и  зернобобовых  – 71,9 тыс. тонн, при урожайности зерновых 16,3  ц/га,  в сельхозпредприятиях 47,5 тыс. тонн, при урожайности 19,1 ц/га,   масличных 5,9 тыс. тонн  при урожайности  12,8 ц/га, картофеля – 51,3 тыс. тонн (208 ц/га),  овощей - 28,9 тыс. тонн (370 ц/га). Доля производства картофеля и овощей Кетовского района среди сельхозтоваропроизводителей (СХП и КФХ) области составляет более 70%.    

Производством животноводческой продукции в районе занимаются 6 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», товарное молочное предприятие СПК «Юбилейный», ООО «Невзоровское», 2 свиноводческих комплекса  ООО «Курганское» и ООО «Курганский свиноводческий комплекс»,  а также  13 крестьянско-фермерских хозяйства.  

Поголовье скота на 01  января  2021 года по району составило: 

КРС - 5543 гол. (103,5% к   2019 г.), в т.ч. коров -2611 гол. (113,5 % к 2019 г), свиней – 15288 гол. (87,8 %  к 2019 г.) ,  овец и коз – 5527 гол.(98,0 % к 2019 г.), птицы – 726,9 тыс. шт.( 93,7%), лошадей 448  гол (106,4 %). За   2020 год в целом по району получено:  молока 8200  т (102 %),  мяса скота и птицы –17142 т. в живом весе (98,0%), яиц –14,045  млн. шт. (97,6 %). 
Закуплено молока у населения 29 т. 
Доля производства мяса Кетовского района составляет 24% областного показателя.

Переработкой  сельхозпродукции занимаются 23 предприятия, в которых 29 цехов: 1 цех по переработке молока, 9 цехов по переработке мяса, 2 по переработке рыбы, 6 пекарен, 1 мельница, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы,  минеральная вода. Объем переработки  за  2020  год  составил 37,9 тыс. тонны  на сумму 2095 млн. руб. 
В  2020 году хозяйствами района приобретено современной техники на  135,5 млн. руб.

ИП Главой К(Ф)Х Невзоровым  А.Ф.  построены 4 теплицы для выращивания саженцев хвойных пород, инвестировано 110,0 млн. руб., семенной материал высажен, создано 6 рабочих мест.
В ЗАО «Картофель» построена оросительная система на площади 800 га стоимостью 106 млн. руб., на  2021 год запланировано строительство оросительной системы  еще на 105 га, построена мойка и площадка для хранения техники, объект газифицирован, построена котельная и проведено отопление инвестиции – 10,0 млн. руб., создано 1 рабочее место.
ИП Глава КФХ Пыжова  М.И. получена субсидия на развитие семейной животноводческой фермы в сумме 7,0 млн. руб., осуществляется реконструкция помещения бывшего ООО «МК Белый Яр» с целью создания птицефермы по производству мяса индейки. Освоено в 2020 году – 6,2 млн. руб.

В 2020 году получен грант  по программе «Поддержка начинающих фермеров» в размере  5,6 млн. руб. по программе  «Начинающий фермер»  ИП  Глава КФХ Кравченко В.А. с. Митино. На средства гранта приобретено 25 телок мясного направления.

  По программе «Создание и развитие КФХ» грант в сумме 5 млн. руб. получил ИП  Глава КФХ Кубарев А.А. с. Введенское. Планируется строительство помещения на 50 голов КРС с механизацией технологических процессов и организация переработки молока.
В ООО «Курганское» закуплено оборудование на 20,0 млн. руб., подготовлен проект реконструкции цеха, в 2021 году будет проведена реконструкция бывшей фермы КРС в цех по переработке мяса свинины.
Строительство. Инвестиции.
Объём  работ по виду деятельности «Строительство» за январь – декабрь   2020 года вырос в 1,6 раза, индекс физического объёма составил 152,5% к аналогичному периоду прошлого года.

Ввод жилья за январь – декабрь  2020  года с учётом жилых домов построенных на земельных участках для ведения садоводства - 47160 кв. м общей площади или 98,8 % к аналогичному периоду 2019 года.
Строительство за январь – декабрь 2020 года 
(в % к соответствующему периоду 2019года)
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Строительство. 
В рамках реализации государственной программы РФ «Развитие образования на 2013-2020 годы» ООО «Эверест» завершено строительство общеобразовательной школы на 1100 мест в с. Кетово. Строительство осуществлялось за счет средств застройщика и планировалась к приобретению в государственную собственность путем выкупа в 2020 году. Денежных средств предусмотренных Соглашением между Курганской областью и Министерством просвещения РФ № 074-08-2018-267 от 07.02.2018 года в размере 765, 02 млн. рублей, включая обязательное софинансирование областного бюджета не достаточно, предложенная цена 998 млн. руб.. 

            В начале марта введен в эксплуатацию детский сад ясли на 140 мест в с. Кетово. Стоимость строительства 106,0 млн. руб., осуществлялось по федеральному проекту «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография».

            В течении 2020 года велось проектирование двух детских садов – яслей на 140 мест в селах Большое Чаусово и Введенское. В целях подготовки Администрацией района:

- выполнены подготовительные работы по водоснабжению стройплощадок (бурение скважины, прокладка водопровода). 

-  проведены аукционы

-  заключены муниципальные контракты с АО «Курганстальмост» на строительство детских садов. 

Планируемый срок завершения работ декабрь 2021 года. Стоимость строительства по 202 млн. руб. каждый детский сад.  

            В соответствии с государственной программой Курганской области «Развитие жилищного строительства»:

- предоставлена субсидия в размере 18,0 (восемнадцать) миллионов рублей на Строительство водопровода в с. Кетово Кетовского района при софинансировании из районного бюджета 900 тыс. руб. 

- проведен аукцион и заключен муниципальный контракт с ООО Строительно-монтажная компания «Артель» на завершение строительства водопровода в с. Кетово. 

- в ноябре 2020 года начаты работы, планируемый срок завершения - май 2021 года.
Проведены предпроектные работы по строительству пристроя к Введенской школе на 320 мест, обучается 661 ребенок. В школе отсутствует  пищеблок, остро стоит вопрос о строительстве дополнительного учебного корпуса на 300 мест с пищеблоком (включен в Федеральную программу «Содействие создания новых мест в общеобразовательных организациях на 2016-2025 годы») подана заявка на включение в инвестиционную программу Курганской области 2700 тыс. руб. на разработку проектной документации и инженерные изыскания.
            Подана заявка на включение в инвестиционную программу Курганской области строительство очистных сооружений в с. Кетово. Проведены предпроектные работы, инженерные исследования возможности сброса очистных вод в болото Полой. Для проектирования очистных сооружений и линейной части коллектора по с. Кетово сделаны запросы в проектные организации, получены коммерческие предложения стоимость проектирования 28 млн. рублей, стоимость строительства  от 700 до 840 млн. рублей.

Разработан проект «Сельский дом культуры на 100 мест в п. Нефтяников Кетовского района Курганской области» - прошел государственную экспертизу. Решается вопрос о финансировании строительства с АО «ТрансНефтьУрал», согласован предварительный график финансирования.

Газификация

В рамках государственной программы Курганской области "Комплексное развитие сельских территорий Курганской области", предоставлена субсидия из федерального бюджета на строительство разводящих газовых сетей с. Темляково и д. Новозатобольная в сумме 10,1 млн. рублей. Построена Сеть газораспределения с. Темляки протяженностью трассы газопровода среднего давления - 5,753 км, газифицируемых объектов:- домовладения - 157 шт., с установкой ГРПШ-6, газопроводы- вводы в жилые дома – 1427,6 м. 

Построена Сеть газораспределения д. Новая Затобольная протяженностью трассы газопровода среднего давления - 1,682 км, газифицируемых объектов:- домовладения - 70 шт., с установкой ГРПШ-6, газопроводы- вводы в жилые дома. – 636,5 м. Уже пользуются природным газом 51 % домовладельцев.
АО «Газпром газораспределение Курган» выполнены работы по строительству «газопровод межпоселковый ПГБ ст. Введенское – д. Логоушка – с. Сычево – п. Логовушка – с. Пименовка – с. Чесноки с отводом на ООО «Бентонит Кургана». 

ПГК «Достояние» разработаны проекты строительства сетей газораспределения в с Пименовка с. Чесноки, с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка.  Строительство предусмотрено на 2021 год по инвестиционной программе.

ПАО «Газпром» начато проектирование Газопровода межпоселкового Меньшиково - Галишово; - Шмаково; - Галаево; Орловка - Большое Раково. ПГК «Достояние» разработаны проекты строительства сетей газораспределения во всех населенных пунктах, получены положительные заключения государственной экспертизы, поданы сведения для включения в государственную программу.

           Объём инвестиционных вложений в экономику района в 2020 году по предварительным данным составил 1468,0 млн. руб., или 106,9% к 2019 году в действующих ценах, в сопоставимых – 100,7%.
На территории особой экономической зоны (с. Иковка) реализуются 3 инвестиционных проекта на общую сумму инвестиций – 307, млн. рублей (создание транспортно-логистического центра, производство материалов для дорожных работ и создание участка механообработки).
ООО «БентИзол» приступил к производству нового вида продукции на основе природной бентонитовой глины, в рамках проекта приобретено оборудование и спецтехника. Общий объём инвестиций – 52,7 млн. руб., в т.ч в 2020 году – 36,3 млн. руб.
Для привлечения инвестиций в 2020 году:

- актуализированы данные инвестиционного паспорта (в целях получения инвесторами и заинтересованными лицами  информации о территории  Кетовского района);

- разработан  Комплексный план  развития территории Кетовский район, ход реализации мероприятий Комплексного плана размещается на созданной Правительством Курганской области электронной платформе объектов Плана комплексного развития территорий;

- постоянно поддерживается в актуальном состоянии реестр инвестиционных площадок, который в слайдовом варианте размещён на официальном сайте Администрации Кетовского района;

- на официальном сайте Администрации Кетовского района на постоянной основе  обновляется информация странички  «Инвестору». В разделе размещена информация о свободных земельных участках – инвестиционных площадках, контактная информация, информация о существующих на территории Курганской области мерах поддержки инвесторов, необходимая нормативная правовая база.

Потребительский рынок. 
Общая  торговая площадь 20,468 тыс. м2. Обеспеченность населения района площадями торговых объектов составляет – 108,9 %, на 1000 жителей приходится 329,6 кв. метров (при норме 302,7 кв.м).

Розничной торговлей занимаются 203 субъектов предпринимательства в 249 торговых точках. Оборот розничной торговли по крупным и средним организациям за январь - декабрь 2020 года составил 1784,7 млн. руб. Индекс физического объема – 107,6 % к соответствующему периоду прошлого года. 
Оборот общественного питания за январь – декабрь 2020 года составил 41,4 млн. рублей. Индекс физического объема – 76,4 % к соответствующему периоду прошлого года. 

Индексы физического объема (в % к соответствующему периоду прошлого года)
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Еженедельно проводились рейды по проверке торговых точек и  объектов общественного питания. По результатам проверок составлены протокола за нарушения по не соблюдению правил безопасности во время введённых ограничительных мер из-за COVID – 19 в количестве 213 ед.
Ежедневно предоставлялись отчёты по результатам проведённых рейдов  объектов  торговли и общественного питания в Областной оперативный штаб;

Еженедельно проводится  мониторинг цен  на продукты повседневного спроса в системе СИОПР в ДЭК.

Ежемесячно проводится  мониторинг цен  на продукты повседневного спроса  результаты которого заносятся  в систему WEB, данные системы используются бюджетными учреждениями при проведении закупок товаров и услуг по 44 ФЗ.
Малый бизнес. В Кетовском районе на 01.01.2021 г. осуществляли деятельность 421 малых и 4 средних предприятий,  на которых трудится более 6 тыс. человек и 1031 индивидуальных предпринимателя, у которых работают свыше 5 тыс. человек. По сравнению с данными на 01.01.2019 года, количество субъектов малого предпринимательства сократилось на 128 ед. (юридические лица – количество сократилось на 29 ед., индивидуальные предприниматели – количество уменьшилось на 99 ед.).

Администрацией Кетовского района в отчётном году проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства: 
- продолжил работу  районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства,  в 2020 году обратилось 5 человек, все они получили необходимую консультационную и практическую помощь.

- 7-ми субъектам малого и среднего предпринимательства выданы положительные заключения о наличии возможностей и условий реализации на территории района инвестиционных проектов.
- 5-ти претендентам подготовлены для Центра социальной защиты населения  заключения на инвестиционные проекты на заключение социальных контрактов.
- СМП предоставлены в аренду и проданы в собственность земельные участки, посредством проведения аукционов - 4 участка, площадью  804,48 га.

- предоставлено в аренду муниципальное имущество посредством проведения аукционов 1субьекту предпринимательства,  в количестве 2-ух объектов недвижимости,  общей площадью  26425 кв.м.      
- в сфере малого предпринимательства на 01.01.21 года создано 177 новых постоянных рабочих мест.  Легализовано 17 человек, зарегистрировались в качестве самозанятых – 394 чел.

- проведено 6 заседаний антикризисного штаба, заслушано 4 работодателя с рассмотрением проблемных вопросов по легализации заработной платы и своевременной уплаты налогов в бюджет.
В 4 квартале 2020 года проведен конкурс «Лучшее новогоднее оформление фасадов зданий, строений, сооружений и прилегающей территории предприятий, организаций розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания» на территории Кетовского района Курганской области. Победителям данного конкурса вручены благодарственные письма и денежные вознаграждения
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Жилищно - коммунальное хозяйство.  
           За январь-декабрь  2020 года введено в эксплуатацию 47160 кв.м. жилья, что на 1,2% меньше, чем за аналогичный период 2019 года. Уменьшился ввод в эксплуатацию индивидуального жилищного строительства.

В 2020 году в развитие жилищно-коммунального хозяйства  привлечено более 53 млн. руб. инвестиций, а именно  в строительство объектов ЖКХ,  капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования. 
В целях подготовки к отопительному сезону 2020-2021 гг., подготовлены планы мероприятий организаций ЖКХ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному сезону 2020-2021 гг.

Готовность объектов ЖКХ к отопительному сезону составила 100 %. Подготовка к отопительному сезону 2020-2021 гг. в Кетовском районе проводилась в соответствии с  распоряжением Администрации Кетовского района от 09 июня 2020 года № 190-р  «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-бюджетной сферы Кетовского района к работе в осенне-зимний период 2020 – 2021 гг.».  

К сезону 2020-2021 гг. подготовлено 54 котельных, 17 км тепловых сетей, 21 км водопроводных и 5,5 км канализационных сетей.

В жилищном фонде подготовлено 208 многоквартирных домов.

            Завершены работы по реализации краткосрочного плана, предусматривающие проведение капитального ремонта в многоквартирных домах на 2020 год, завершены работы на сумму 20,2 млн. рублей в следующих сельсоветах Кетовского района: Кетовский, Каширинский, Садовский, Светлополянский, Просветский, Иковский. 
  Ведутся работы по реализации региональной программы в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с твердыми коммунальными отходами в населённых пунктах, утвержденной Департаментом  природных ресурсов и охраной окружающей среды, разработанной  в соответствии с Федеральным законом № 89-ФЗ от 24 июня 1998 года «Об отходах производства и потребления».
 В рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории Кетовского района в  2020 году заключены соглашения с 3 сельсоветами о предоставлении субсидии на реализацию муниципальных программ формирования современной городской среды на сумму 7,142 млн. рублей и выполнено работ на 7,765 млн. рублей.

 По состоянию на 1 января 2021 года,  в Кетовском районе имеется 124 объекта коммунальной инфраструктуры. Незарегистрированных объектов нет. 
В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в Курганской области в 2020 году проведен ремонт автомобильных дорог в с. Кетово: ул. Ленина, ул. М. Горького, ул. Рабочая, на сумму 27 351,8 тыс. руб. 

Также за счет средств Дорожного фонда Курганской области в 2020 году проведены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, ремонту дворовых территорий  и проездов к ним, обустройству уличного освещения на общую сумму 74 659,4тыс. рублей. Работы  проведены в Кетовском, Барабинском, Большечаусовском, Введенском, Железнодорожном, Каширинском, Становском, Лесниковском, Митинском, Колесниковском, Менщиковском, Просветском сельсоветах.

Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь – декабрь 2020 года составила 28710,3 руб. и возросла по сравнению с 2019 годом на 3,8 %. Реальная заработная плата осталась на уровне прошлого года
Темпы роста заработной платы за январь – декабрь 2020 года

(в % к соответствующему периоду 2019 года)
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Демография. За январь - декабрь 2020 года естественная убыль составила 412 человек (родилось – 412 ребенка, умерло – 824 человека), миграционный прирост за январь – ноябрь  2020 года составил 588 человек (прибыло на постоянное место жительства – 2904 чел., убыло – 2316 чел.). 
Численность населения увеличилась  на 249 чел. и по предварительным данным составила – 62361 чел.  
За январь – декабрь  2020 года зарегистрировано браков – 229 ед., разводов – 257 ед., количество разводов на 100 браков – 112.        

В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – декабрь 2020 года прибыло 8 человек. 
Рынок труда. 

Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2021 г. составил 8,7 % от экономически активного населения, на аналогичную дату прошлого года – 1,4 %.
Сначала 2020 года в Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось 2886 человек, что в 2,3 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года (в 2019 году – 1264 человек).

            На 01.01.2021 года на учете в службе занятости состояло 2066 граждан, ищущих работу. В 2020 году ГКУ ЦЗН города Кургана трудоустроено 677 человека, что составляет 23,5 % от обратившихся граждан. В 2019 году трудоустроено 524 человека (42,2% от обратившихся).
В установленном порядке за 2020 год 2654 граждан признаны безработными, что больше в 3,2 раза, чем за аналогичный период (838 человек).

На 01.01.2021 года численность безработных граждан составила 1994 человек, что в 6,4 раза больше, чем на аналогичную дату прошлого года (312 человек).

Количество заявленных вакансий в Кетовском районе на конец отчетного периода составляет 386. 

            Коэффициент напряженности на рынке труда (незанятых граждан на 1 вакансию) – 5,4 ед.
Реализация государственной программы «Содействие занятости населения» на 01.01.2021 года. Трудоустроены 677 человека, в том числе: инвалиды –12; граждане предпенсионного возраста – 65; родители, имеющие несовершеннолетних детей –279. 
Трудоустроено на временные и общественные работы: 35 несовершеннолетних трудоустроено в свободное от учебы время; 148 человек из числа незанятых граждан приняли участие в общественных и временных работах.

Оказано государственных услуг: 158 граждан получили государственную услугу по профессиональной ориентации; 33 гражданам оказана государственная услуга по психологической поддержке; 40 человек из числа безработных граждан приняли участие в работе клубов по социальной адаптации. 17 безработных граждан приступили к профессиональному обучению из них 1 гражданин с инвалидностью.
В 2020 году на территории района были организованы мероприятия по общественным работам для безработных граждан. В общественных работах приняли участие  103 безработных граждан на территории 21 муниципального образования. Из федерального бюджета на эти цели было направлено 3,1 млн. руб.
Бюджетная система. 
Консолидированный бюджет района по доходам за 2020 год исполнен в сумме 1 502 024 тыс. руб., что составляет 65,4 % от годовых назначений. По сравнению с соответствующим периодом 2019 года  поступление   доходов  в  2020 году  снизилось на 22576 тыс. руб. или 1,2%. 

Поступление собственных доходов  ниже уровня прошлого года на  29 625 тыс. руб. или 8,5%. 

Рост поступления наблюдается по  госпошлине, доходам от использования имущества и прочим безвозмездным поступлениям.

В структуре собственных доходов консолидированного бюджета Кетовского района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц - 60,9%. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 1 177 844 тыс. руб. или 78,6%, на собственные доходы приходится 21,4%.

Еженедельно проводился мониторинг поступления собственных доходов в консолидированный бюджет района. Постоянно велась работа с администраторами доходов районного бюджета и сельсоветами, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. 

Проведено 3 заседания межведомственной комиссии по урегулированию задолженности, на которых было заслушан 1 налогоплательщик, в результате чего была сокращена задолженность в бюджеты всех уровней в размере 3 199 тыс. рублей. 

Кроме того, работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках антикризисного штаба при Администрации района. Проведено 8 заседаний, на которых были рассмотрены вопросы различного характера, создано 291 новое рабочее место. 
Администрациями сельских советов проводилась индивидуальная работа с физическими лицами по погашению задолженности по имущественным налогам. Сумма погашенной задолженности в бюджет составила225,3 тыс. руб. 
В целях увеличения поступлений в местные бюджеты за 2020 год была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в консолидированный бюджет района было привлечено 2 536тыс. руб., из них 1 748 тыс. руб. - в районный бюджет и788 тыс. руб. – в бюджеты поселений.

Расходы консолидированного бюджета на 01.01.2021 года составили 1 489 984 тыс. или 63,7% к годовому плану; в том числе: общегосударственные вопросы -127 871 тыс. руб. или 98,6%; национальная оборона - 3 817 тыс. руб. или 70,2%; национальная  безопасность  и  правоохранительная  деятельности -31 909 тыс. руб. или 98,9%;   национальная экономика  - 155 816 тыс. руб. или 92,7%;жилищно-коммунальное хозяйство -48 910 тыс. руб. или 75,9/%; охрана окружающей среды - 0 тыс. руб.  или 0%; образование - 971 537 тыс. руб. или 54,4%; культура, кинематография и средства массовой информации - 84 397 тыс. руб. или 96,2%; социальная политика - 61 667 тыс. руб. или 98,3%; физическая культура и спорт - 1 554 тыс. руб. или 100%.  

Расходы на финансирование социально-культурной сферы (образование, культура, спорт, социальная политика) составили 1 119 155 тыс. руб. или 75,1% от общего объема расходов. Расходы на оплату труда с начислениями на неё оставили 779 214 тыс. руб.  или  98,6% к годовому плану.  

Расходы на увеличение стоимости основных средств составили 131 850 тыс. руб. Кредиторская задолженность бюджетных учреждений на 1 января 2020 года составляет 111 500 тыс. руб., из нее по начислениям на выплаты по оплате труда – 15 564 тыс. руб. 

Просроченная кредиторская задолженность составила 20 302 тыс. руб.  Начислено заработной платы на 01.01.2021 г. –600 080 тыс. руб.
Управление муниципальным имуществом.
             С целью обеспечения доходов районного бюджета за счет поступлений от  использования муниципального имущества Кетовского района Кетовским РК по УМИ проведены следующие мероприятия:

- в реестре муниципального имущества муниципального образования Кетовский район числится 1974 объекта недвижимого имущества, которые переданы в оперативное управление подведомственных организаций, ведется инвентаризация имущества,  разработан и утвержден Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и/или в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, который периодически пополняется;

- из государственной собственности Курганской области в собственность              МО "Кетовский район" принято имущество на общую сумму 28159 тыс. руб.

- разработаны и утверждены Положение и План приватизации муниципального имущества на 2021 год;

 - проводятся плановые проверки жилых помещений специализированного жилищного фонда для детей-сирот, утвержденные распоряжением Администрации Кетовского района. 
В результате проверено 160 квартир, составлено 66 актов.               

 - разработаны дополнительные соглашения к договорам найма спецжилфонда для детей-сирот, которыми  установлен и определен размер платы за пользование жилыми помещениями по договорам найма;

- от сдачи в аренду муниципального имущества в бюджет района поступило       98164 руб. 37;

- за аренду земельных участков поступило 2182620 руб. 91 коп.;

- от продажи земельных участков 2417452 руб. 60 коп.;

- по разрешениям на использование земельных участков поступило 26336 руб. 47.
Всего за 2020 год гражданам и юридическим лицам предоставлено 
- на правах собственности либо аренды 138 земельных участков;

-заключено 107 соглашений о перераспределении земель; 
-в собственность бесплатно предоставлено 59 земельных участков (из них 16 на основании Закона Курганской области от области от 6 октября     2011 года № 61 «О бесплатном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Курганской области»);

-выдано 367 разрешений на использование земельных участков; 
-подготовлено 25 соглашений об установлении сервитута в отношении частей земельных участков; 
-установлено 10 охранных зон для линий связи;

- по 89 закону Курганской области предоставлено 12 земельных участков.

          За 2020 г. задолженность по арендной плате за земельные участки уменьшена на 23% в следствии проведения следующих мероприятий:

- направлено 246 почтовых уведомления об образовавшейся задолженности на сумму 1099,47 тыс. руб. (оплачено 779,90 тыс. руб.) 
-всего оформлено 38 претензий для передачи в суд на сумму 336,10 тыс. руб. (оплачено 36,36 тыс. руб.) 
-посредством телефонограмм 40 граждан уведомлены о необходимости оплатить арендную плату за земельные участки на общую сумму 292 тыс. руб. (оплачено 286,28 тыс. руб.). 
          В результате проделанной работы в бюджет поступило 1102,54 тыс. руб.

 Ведется работа по выявлению земельных участков, свободных от прав третьих лиц, для их размещения на сайте "Свободные земли" с целью дальнейшей продажи.
Образование.
Сфера образования Кетовского района представлена 30 учреждениями. В первом полугодии 2020 года проведена реорганизация 12-ти образовательных организаций: до 1 января 2020 года проведена реорганизация 5-ти образовательных организаций в форме присоединения (Иковский д/с № 1 к Иковской СОШ, Колесниковский д/с к Колесниковской ООШ, Лесниковский д/с № 1 к Лесниковскому лицею, Менщиковский д/с к Менщиковской СОШ, Сычевский д/с к Сычевской ООШ); до 1 февраля 2020 года проведена реорганизация 7-ми образовательных организаций (Падеринский д/с к Падеринской СОШ, Введенский д/с № 2 к Введенской СОШ № 2, Барабинский д/с к Барабинской СОШ, Каширинский д/с к Каширинской СОШ, Колташевский д/с к Колташевской СОШ, Новосидоровский д/с к Новосидоровской СОШ, Садовский д/с к Садовской СОШ) и ликвидация Марковского д/с - филиала Каширинского д/с с последующим открытием дошкольных групп в Марковской ООШ.
В настоящее время в Кетовском районе функционируют 30 образовательных организаций: 5 дошкольных образовательных организаций, 24 общеобразовательных организаций, 1 организация дополнительного образования. 

В 2020 году в Кетовском районе функционирует 71 дошкольная группа полного дня  при МКОУ (из них 3 функционируют как группы по присмотру и уходу), 4 группы кратковременного пребывания, 1 семейная группа на дому, 2 муниципальных культурно-образовательных центра, 3 областных культурно-образовательных центра.. Общая численность детей, посещающих детские сады, группы полного дня при школах, группы кратковременного пребывания – 2475 детей.

На базе детских садов и школ функционирует 24 консультационных центров, для оказания методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи  родителям. Деятельностью консультационных центров охвачено 546 семей. Общий охват дошкольным образованием, присмотром и уходом включая вариативные формы - 3140 детей (83,8%).

По данным региональной системы учета детей, на учете на предоставление места в муниципальные дошкольные учреждения Кетовского района стоит 457 детей.

ведомственного проекта «Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте от двух месяцев до трех лет в организациях, реализующих программы дошкольного образования» в декабре 2019 года закончено строительство детского сада - яслей на 140 мест в селе Кетово. В феврале 2020 года в новый детский сад было направлено 140 детей дошкольного возраста.

            В рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте  до трёх лет» национального проекта «Демография» на 2020-2021 гг. запланировано строительство детского сада-ясли в селе Большое Чаусово на 140 мест и детского сада-ясли в селе Введенское на 140 мест. В 2020-2021 гг. будет осуществляться перепрофилирование дошкольных групп в группы для детей раннего возраста: 40 мест в Введенском детском саду №3, Лесниковском лицее, по 20 мест в Садовской, Колесниковской школах. Всего за счет перепрофилирования будет создано 120 мест для детей раннего возраста.

В системе общего образования района 24 обшеобразовательных учреждения, общее количество обучающих – 5976, трудятся 438 педагогических работников, из них  399 -  учителя.

Средняя заработная плата педагогов общеобразовательных учреждений за  месяцев 2020 год составила 28300,1 рублей, педагогов дошкольных учреждений – 25620,6 рублей, педагогов дополнительного образования (Кетовский ДЮЦ) – 27131,6 рублей.

В 2020 году в рамках программы «Земский учитель» по результатам конкурсного отбора 5 педагогов приняты в Введенскую № 1, Кетовскую, Падеринскую школы, Лесниковский лицей (компенсационная выплата в размере 1 млн. рублей). 

Кроме того, с целью поддержки педагогов с 1 сентября введена выплата в размере 5 тыс. рублей классным руководителям. 

В 2020 году 160 выпускников 11 классов муниципальных учреждениях Кетовского района в установленном порядке были допущены к государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования.  160 выпускников района получили аттестат о среднем общем образовании, из них 21 выпускник получил аттестат о среднем общем образовании с отличием и медали «За особые успехи в учении».  Количество девятиклассников Кетовского района в 2019-2020 учебном году составило  522 обучающихся, из них: 520 обучающимся  выданы аттестаты об основном общем образовании, 16 выпускникам выданы аттестаты с отличием. 2 девятиклассника не допущены до ГИА и оставлены на повторный год обучения. 

В рамках нацпроекта «Образование», реализации федерального проекта «Современная школа» в 2020 году в Кетовском районе запланировано открытие Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе Каширинской школы. Будет приобретено оборудование на сумму 1,128 млн. рублей для реализации программ по информатике, ОБЖ и технологии. 

Особое внимание в районе уделяется созданию условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов. На территории района 24 общеобразовательных и 16 дошкольных образовательных организаций обучают 226 детей с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ), из их числа - 68 ребенок – инвалид. На сегодняшний день система инклюзивного образования охватывает все уровни образования: дошкольное образование - 42 ребенка, начальное общее образование - 93 детей (из их числа 15 детей обучаются на дому), основное общее образование - 125 детей (из них на дому обучаются 16 детей), среднее общее образование - 5 детей (обучаются по общеобразовательным программам среднего общего образования).

      
В рамках целевой программы «Доступная среда» на сегодняшний день во всех 24 общеобразовательных школах установлены кнопки вызова помощи, в 5-ти оборудованы пандусы,  перестроена входная зона в Лесниковском лицее, Кетовской, Колесниковской, Митинской  и Иковской школах. В  МКДОУ «Кетовский детский сад  общеразвивающего вида № 4» проведены  работы по созданию условий для инклюзивного образования детей-инвалидов.
В целях сохранения и укрепления здоровья обучающихся, в образовательных организациях Кетовского района  горячим питанием охвачено 4901 детей, что составляет 75,9 % от общего количества обучающихся. Двухразовым горячим питанием охвачено 483 школьника, из их числа 231 детей с ОВЗ. С 1 сентября 2020 года 2647 обучающихся 1-4 классов обеспечены бесплатным горячим питанием.  
В школах района организован подвоз 1295 обучающихся  по 42 маршрутам к месту учебы и обратно. 

      
С целью обеспечения отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Кетовского района в 2020 году, в период весенних каникул в загородных оздоровительных лагерях было оздоровлено 100 детей, из них – 43 ребенка, находящихся в трудной жизненной ситуации (ДОЛ «им. Островского»). 

В августе 2020 года открыты 8 лагерей с дневным пребыванием на базе 8 общеобразовательных учреждений, в которых было оздоровлено 450 детей, из них – 173, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

В загородных оздоровительных лагерях оздоровлено 160 детей (культурно-оздоровительный комплекс «Космос», санаторно-оздоровительный лагерь «Романтика»). 

41 ребенок направлен в санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия «Лесники», «Сосновая Роща», «Озеро Горькое», «Зеркальный».

Для проведения оздоровительной кампании 2020 года из средств областного бюджета направлено:

688 500 рублей - на организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания;

191 250  рублей - на организацию отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в лагерях дневного пребывания;

2 121 150 рублей - на организацию отдыха детей в загородных оздоровительных лагерях.

Для подготовки к оздоровительной кампании 2020 года из средств муниципального бюджета было израсходовано 608 620 рублей (приобретение дезинфицирующих средств, проведение акарицидных обработок, дератизационных и дезинсекционных обработок).

  
 Проводится индивидуальная работа с детьми «группы риска», приглашаются и рассматриваются на школьных Советах профилактики, КДН и ЗП. Проводятся дни открытых дверей  встречи  с  сотрудниками ОВД, психологами, врачом - наркологом, центром занятости населения. Проводится диагностика уровня толерантности (на наличие и степень проявления  экстремистского поведения)
       
Сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району в соответствии с совместными планами работы ОМВД и образовательных учреждений проводятся лекции, беседы, направленные на профилактику правонарушений.  

       
Несовершеннолетние, состоящие на внутришкольном учете и на учете в ПДН ОМВД привлекаются в кружки и спортивные секции, действующие на базе образовательных учреждений. Охват дополнительным образованием таких детей составляет 95 %.

        
С целью профилактики подростковой преступности проводится акция «Подросток-2020». Акция проводится с 30 мая по 30 сентября. 

     
Организуются  встречи с обучающимися общеобразовательных учреждений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности. 


С целью эффективного решения проблем детской безнадзорности, снижение уровня правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними на территории Кетовского района осуществляется наставничество - один из видов воспитательной работы с несовершеннолетними, состоящими на учете в ПДН ОМВД по Кетовскому району (далее ПДН), комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Кетовского района (далее КДН и ЗП). В 2019-2020 учебном году профилактическую работу осуществляли 45 наставников, из числа педагогов образовательных организаций. 

В школах Кетовского района действует служба школьной медиации с целью профилактики конфликтов, примирения сторон, недопущение психологического дискомфорта обучающихся. В 2020 году  в общеобразовательных организациях был рассмотрен 25 конфликтных случая, 6 из которых были направлены на рассмотрение в службу медиации, 6 из которых разрешены положительно через процедуру медиации. 

Проводились мероприятия, направленные на профилактику предотвращения травматизма, безнадзорного нахождения несовершеннолетних на железнодорожных путях. Общее количество участников в мероприятиях по предупреждению травматизма на объектах железнодорожного транспорта составило 8315 человека. Из них 6021 человек - количество детей, 2294 человек-количество взрослых (родителей, преподавателей, сотрудников ГИБДД и органов внутренних дел на транспорте) принявших участие в мероприятиях.

  Для повышения эффективности районной системы профессиональной ориентации обучающихся старших классов в рамках межведомственного проекта «Профориентационный технопарк «Зауральский навигатор» реализуются региональные подпроекты «Педагогический навигатор» на базе Кетовской и Введенской № 1 школ и «Агробизнесобразование» в Митинской школе. Шмаковская, Садовская, Каширинская, Пименовская, Введенская № 1 средние школы и Становская начальная школа участвуют в реализации регионального проекта «Организация ранней профориентации младших школьников посредством УМК «Профессиональный компас».
С целью формирования у подрастающего поколения ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни, вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом, развития и популяризации школьного и студенческого спорта во  всех  школах района  созданы школьные спортивные клубы,  по следующим видам спорта: футбол, шахматы, баскетбол, легкая атлетика,  тхеквандо, тяжелая атлетика, волейбол, пионербол, ритмика, каратэ,  лыжи,  коньки,  теннис, хоккей, гиревой  спорт,  а  так же подвижные спортивные игры, пожарное и военное дело, туризм и юный кадет. 2693 обучающихся посещают спортивные клубы.

Подведены результаты Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 74 обучающихся выполнили нормативы ВФСК ГТО среди обучающихся.

В рамках районной спартакиады обучающихся прошли соревнования  по лыжным гонкам. 

Необходимым компонентом системы образования является работа с родителями. Районный родительский Совет, создан  с целью оказания помощи образовательным организациям и управления учебно-воспитательным процессом. Работа проводится согласно плану районного родительского Совета. 

С целью поддержки семейного воспитания, создания условий для просвещения и консультирования родителей по правовым, экономическим, психолого-педагогическим и иным вопросам семейного воспитания в Кетовском районе продолжена реализация областного проекта «Ответственное родительство» и его подпроекта «Ответственное отцовство», который включает в себя реализацию дополнительных образовательных программ для мужчин, вовлечение мужчин в семейные дела и воспитание детей, мероприятия, направленные на повышение социальной роли отца. 
С целью пропаганды и повышения общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства в рамках Всероссийского конкурса «Семья года 2019» восемь семей Кетовского района приняли участие. В номинации «Многодетная семья» и «Сельская семья» стали победителями. 

Дополнительное образование в Кетовском районе осуществляют муниципальные учреждения дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (детско-юношеский центр, детско-юношеская спортивная школа, 5 музыкальных школ, 17 общеобразовательных учреждений и 6 детских садов). Охват детей  от 5 до 18 лет услугами дополнительного образования в общей численности детей, обучающихся в муниципальных организациях, подведомственных Кетовскому УНО, составил 62 %.

В 2020 г. в МБОУ ДО «Кетовский детско-юношеский центр» (далее - Учреждение) реализовывалось шесть направленностей с общим охватом обучающихся:
	№
	Направленность
	Количество объединений
	Количество обучающихся

	1.
	Туристско-краеведческая 
	12
	191

	2.
	Техническая 
	31
	532

	3.
	Естественнонаучная 
	14
	267

	4.
	Художественная 
	20
	337

	5.
	Физкультурно-спортивная 
	34
	1134

	6.
	Социально-гуманитарна 
	29
	515

	
	Итого 
	126
	2976


1. Социально- гуманитарная направленность
1.1.  Российское движение школьников

Деятельность Российского движения школьников (далее – РДШ) в Кетовском районе велась по 4 направлениям.
На 1 декабря 2020 г. в 16 общеобразовательных организациях (далее - ОО) реализуется деятельность РДШ, из них в 5 ОО созданы первичные отделения, в двух школах готовят пакеты документов. Количество активистов движения в РДШ на 1 декабря 2020 г. составляет  594 человека. На официальном сайте (https://рдш.рф) зарегистрировано 195 активистов, что на 150 больше, чем в прошлом году. Наблюдается положительная динамика деятельности РДШ по району, так как число образовательных организаций увеличилось на 7, а количество обучающихся - на 414, что составило 56 % по количеству организаций реализующих деятельность РДШ и 30,3 % по количеству обучающихся. Наблюдается повышение уровня общественного признания и статуса педагогических и других работников, принимающих активное участие в жизни РДШ.

Для реализации программы РДШ в 2020 г. проведено: 25 мероприятий «Дней единых действий», 10 - Всероссийских проектов («Классные встречи», «Классные часы», конкурс ораторского мастерства «Лига ораторов», «Большая перемена»,«Экотренд»,  «Дети войны», «Впорядке», «Я познаю Россию», «Прогулки по стране», «Веселые старты», «Сила РДШ», «Школьный музей»),областная профильная смена «Активное лето в РДШ», турнир  (Шахматный турнир на кубок РДШ), фестивали (областной «Зимний фестиваль РДШ», Всероссийский фотофестиваль «Фокус»). Реализовано 24 мероприятия в рамках «Дней единых действий» (далее — ДЕД).

Работа образовательных организаций по направлениям деятельности РДШ ведется в активном режиме. Заметна положительная динамика в количественных и качественных показателях реализации Программы, так в 2020 г. в сравнении с 2019 г. количество участников в ДЕД РДШ  с 6248 увеличилось на 14474, что на 8226 участников больше чем в прошлом году.

Активисты РДШ Кетовского района приняли участие в муниципальных, региональных, Всероссийских и международных мероприятиях.




Кетовский ДЮЦ совместно с Управлением народного образования Администрации Кетовского района, ГАНОУ КО «Центр развития современных компетенций» и руководителями ОО в январе и в феврале 2020 г. провели 2 Слета активистов РДШ Кетовского района (интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», игра «Брейн-ринг», игра «Что ты знаешь об РДШ»). Комплексное муниципальное мероприятие  «Реализация РДШ в Курганской области» прошло на базах Лесниковского лицея и Новосидоровской СОШ. 

В течение года  активисты движения РДШ приняли участие во Всероссийских проектах «Классные встречи», «Классные часы». Проект «Классные встречи» с 2019 года входит в федеральный проект «Социальные лифты для каждого» национального проекта «Образование». С целью формирования у обучающихся ценностных ориентиров проведены встречи с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, общественными деятелями и известными личностями современности.


Одним из приоритетных направлений РДШ является  военно-патриотическое. По данному направлению все мероприятия реализуются совместно с Центром патриотического воспитания детей и молодежи в сотрудничестве с ветеранскими организациями, волонтерскими отрядами, с местным отделением ВВПОД «Юнармия», военным комиссариатом района.  


Представители Кетовского района являются постоянными участниками конференций, совещаний Курганского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» и Корпоративного университета Центра дополнительного образования Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников». 20 ноября 2020 г. в социальной сети Вконтакте прошёл онлайн – семинар по теме «Создание первичных отделений Российского движения школьников в общеобразовательных организациях Кетовского района».

На сайте Корпоративного университета в 2020 году по программе повышения квалификации «Интеграция мероприятий РДШ в программы образовательной организации» прошли обучение 33 педагога, 25 школьников, 32 родителя, 22 кураторов РДШ и 1 руководитель из 12 общеобразовательных организаций района. 


По итогам года в мае 2020 г. 23 выпускникам из 6 ОО вручены благодарственные письма «За активное участие в деятельности ООГДЮО «Российское движение школьников» (Шмаковская СОШ, Лесниковский лицей). 


Анализ результатов работы за 2020 г. показал, что цель и задачи программы Российского движения школьников полностью реализованы, увеличивается количество мероприятий и уровень подготовки участников.

1.2. Пропаганда и профилактика Безопасности дорожного движения (далее - БДД)
Работа по данному направлению проводилась согласно плану работы на 2020 г. с целью привлечения обучающихся, родителей и педагогов к работе по профилактике безопасности дорожного движения, деятельности юных инспекторов движения (далее – ЮИД) в общеобразовательных организациях Кетовского района.
Отряды юных инспекторов движения созданы в 12 ОО района с общим охватом ЮИД 191 человек. 

Для реализации направления по пропаганде и профилактике БДД в 2020 г.   реализовано: 2 профилактических мероприятия «Внимание дети» и «Неделя безопасности на дорогах»; 5 конкурсов: «Мой безопасный город», «Юидовец – гордое знание», районный этап областного интерактивного фотоконкурса «Засветись! Будь заметнее!», районный этап социальной рекламы по профилактике дорожно-транспортного травматизма «Дорога глазами детей», районный этап Всероссийского конкурса отрядов ЮИД «Безопасное колесо»; олимпиады: Всероссийская интернет олимпиада по ПДД, учрежденческий этапобластной олимпиады по основам безопасности дорожного движения «Знатоки ПДД»,всероссийский интернет - марафон «Дома учим ПДД», онлайн - тест по основным правилам безопасности для пеших участников движения.

В профилактических мероприятиях  «Неделя безопасности на дорогах» и «Внимание – дети!»  приняли участие 28 образовательных организаций Кетовского района.


Работа ОО по направлениям деятельности БДД ведется в активном режиме, но с  введением в марте 2020 г. дистанционного обучения прослеживается снижение в количественных показателях реализации деятельности ЮИД.  Так в 2020 г. по сравнению с прошлым годом количество мероприятий  уменьшилось с 4177 до 1119, хотя при этом увеличилось количество участников с 6248 до 14474 человек. 
Активисты отрядов ЮИД принимают активное участие в интернет – олимпиадах, тестированиях  и опросах по ПДД. Руководители отрядов ЮИД приняли участие в межмуниципальном семинаре «Современные методики формирования навыков безопасного поведения детей в дорожно-транспортной среде», методист ДЮЦ  выступил на семинаре по теме «Обучение детей через интерактивную игру «Своя игра». Так же прошли семинары, конференции для руководителей отрядов ЮИД и педагогов ОБЖ в  дистанционном формате на платформе Zoom.

В феврале 2020 г. все ОО  получили комплект методических материалов по ПДД, в который входят 3 рабочие тетради (с 5 лет до 14 лет) и  флэшкарта  с видео уроками  по ПДД.

В феврале 2020 г. прошел районный конкурс социальной рекламы по безопасности дорожного движения «Дорога глазами детей». С целью снижение уровня детского дорожно-транспортного травматизма на территории Кетовского района и формирования паспорта дорожной безопасности ОО путем создания схемы безопасного передвижения детей по маршруту «Дом-школа-дом»  в октябре 2020г. прошел конкурс макетов «Мой безопасный город» среди ОО 

9 октября 2020 г. впервые районный этап Всероссийского конкурса «Безопасное колесо» проходил дистанционно. В нем приняли участие 36 юных инспекторов движения из 9 ОО Кетовского района. 

В ноябре проходил районный этап областного интерактивного фотоконкурса  «Засветись! Будь заметнее!» в конкурсе приняли участие 23 обучающихся из 6 ОО Кетовского района.

В декабре 2020 г. стартовал учрежденческий этап олимпиады «Знатоки ПДД» с целью проверки у обучающихся 5 - 8 классов основных теоретических знаний по безопасному поведению на дорогах. Школьная олимпиада проводилась на базах ОО среди обучающихся по параллелям 5 - 8 классов. 

В 21 ОО созданы общественные родительские формирования «Родительский патруль», организована работа по контролю за соблюдением детьми правил дорожного движения по пути в школу и домой,  ношением световозвращающих элементов и соблюдением родителями правил перевозки детей в автотранспорте.

1.3.Добровольчество


С целью развития социальной активности обучающихся, формирования знаний о видах добровольческой деятельности в феврале 2020 г. в 10 ОО Кетовского района прошла Всероссийская акция «Добрые уроки». В ходе «добрых уроков» обучающиеся  узнали о том, как стать волонтерами, какие мероприятия и программы доступны, размышляли на тему:  «Как можно сделать мир лучше? Общее количество участников во Всероссийской акции «Добрые уроки» на территории Кетовского района составило 1485 человек.

20 февраля на территории Кетовского района прошел областной зональный семинар по обучению представителей муниципальных волонтерских корпусов Года памяти и славы. В работе семинара приняли участие делегации из 6 районов Курганской области. 

В марте 2020 г. в Кетовском районе на базе Учреждения сформирован муниципальный штаб волонтеров по оказанию помощи людям в ситуации распространения коронавируса. Волонтеры штаба принимали и обрабатывали заявки, онлайн-волонтеры помогали зарегистрироваться на dobro.ru. Волонтеры выездных групп выполняли заявки: покупка продуктов, лекарств, вынос мусора, оплата ЖКХ, а также провели акцию #тележкадобра,  в рамках которой все желающие могли пожертвовать любые нескоропортящие товары первой необходимости, приобретённые в магазине. 

С 22 июня по 1 июля 2020 г. волонтеры Конституции провели информационную кампанию по выборам Конституции РФ. Информационные точки размещалиь в селе Кетово и КГСХА, где граждане могли ознакомиться с данной информацией.
С 5 по 18 июня прошла акция «Лапы дружбы»,  в ходе которой  все желающие собирали  медикаменты  и корма для оказания помощи животным, находящимся в приютах. Общий  вес собранного корма составил 15 килограмм. 

Во Всероссийском конкурсе «Доброволец России – 2020»,  который  является ключевым конкурсом добровольческих проектов, направленных на выявление и поддержку лидеров и их инициатив, приняли участие 2 проекта от Кетовского района.

В декабре, в рамках Международного дня добровольцев, прошли мероприятия, направленные на популяризацию волонтерской деятельности: акция «Елка Добра»; челленж «Я дарю добро».

1.4. Работа дружин юных пожарных, в рамках реализации  социально- педагогического проекта «Деятельность юных пожарных в Кетовском районе» 

С целью формирования общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения в области пожарной безопасности, привлечения к работе по предупреждению пожаров и ЧС, активизации и поддержки творческой инициативы обучающихся, вовлечение их в творческую деятельность в области пожарной безопасности и ЧС в 2020 г. с декабря  по февраль в Кетовском районе прошёл районный этап Всероссийского конкурса детского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая Купина». На региональный этап конкурса отправлено 26 работ, на Всероссийский этап конкурса - 3 работы, обучающаяся Кетовской СОШ заняла в 3 место в номинации «Художественно-изобразительное творчество». 

1.5. Популяризация и пропаганда научных знаний, достижений науки и техники
На базе  МКОУ ДО «Кетовский ДЮЦ» в 2020 году продолжает функционировать  Центр выявления и поддержки одаренных детей, обучающихся в образовательных организациях Кетовского района. 


В целях повышения уровня знаний обучающихся большое внимание уделяется проведению Всероссийской олимпиаде школьников. Основной целью олимпиады это выявление, отбор, поддержка и поощрение школьников с особыми  способностями в изучении  отдельных общеобразовательных предметов. 


В январе – феврале 2020 года в третьем (региональном) этапе  ВОШ приняли  участие 32 обучающихся из 8 общеобразовательных организаций по 13 предметным областям. Результативность участия обучающихся 4 победителя и 7 призеров. 


Первый (школьный) этап олимпиады прошел с 12 сентября по 17 октября 2020 года во всех школах района. В школьном этапе охват обучающихся 4 - 11 классов составил – 7134 (из них 2533 (36%) обучающихся набрали 50% и более от максимального количества баллов. 25% и более - 4282 (60%) обучающихся).

В период с 5 по 28 ноября 2020 года проходил второй (муниципальный) этап олимпиады на базах четырех общеобразовательных организаций: Лесниковского лицея, Кетовской, Иковской и Садовской школ. Муниципальный этап  прошел по 20 предметным областям в котором приняли участие 258 обучающихся 7 - 11 классов, общим охватом 441 обучающихся, по итоги олимпиады присуждено 93 призовых места (23 победителя, 70 призеров). Количество школ, имеющих победителей и призеров - 11. Лидерами являются Лесниковский лицей, Кетовская СОШ, Садовская СОШ. 
 В сфере дополнительного образования  уже не первый год реализуется проект  «Успех каждого ребенка», который предоставляет молодым людям возможность проходить заниматься по программам в направлениях  «Наука», «Спорт», «Культура», «Искусство». С начала 2020 года 53 обучающиеся Кетовского района приняли участие в профильных и олимпиадных сменах регионального образовательного центра «Созвездие». В тематических сменах  проекта «Кампус» по образовательным программам «Информатика» и «Основы цифровых технологий» прошли обучение и защитили проекты 20 школьников из 7 образовательных организаций. 


С января по март 2020 г. прошёл конкурс научно-технологических проектов «Большие вызовы». В муниципальном этапе участвовало 9 обучающихся,  в региональном - 5, во Всероссийском - 3 представителя Кетовского района. Защита проектов проходила в дистанционном формате. Первое место в номинации «Генетика и прогностическая медицина» заняла обучающаяся Кетовской СОШ. 
В августе 2020 г. Всероссийский образовательный центр «Сириус» запустил образовательную программу «Сириус лето - начни свой проект», направленную на взаимодействие ведущих индустриальных мероприятий и технических ВУЗов со школьниками старших классов. В Кетовском районе на платформе ОЦ «Сириус» зарегистрировались 40 обучающихся.
В марте 2020 года на президентской платформе «Россия - страна возможностей» прошел конкурс «Большая перемена». Обучающаяся  11 класса Лесниковского лицея вошла в число 1200 финалистов Всероссийского конкурса по направлению «Будь здоров».  Отличный результат полуфинала позволил  стать участницей очного этапа и выйти в финал. Она представила проект в области тканевой инженерии (медицина),  работа признана лучшей. По итогам конкурса Вика получила 1 млн. рублей. 

В октябре 2020 г. в районе прошел муниципальный этап Фестиваля наук в заочно-дистанционном формате, в котором приняли участие 5 конкурсантов из 4 ОО. Представлены 6 исследовательских проектов по направлениям: гуманитарные, естественные, медицинские и психологические науки. 
В декабре 2020 г. началась регистрация на конкурс научно-технологических проектов «Большие вызовы 2021».

1.6. Направление обучающихся на тематические смены во Всероссийские детские центры
В марте 2020 г. в работе тематической смены «Российский интеллект» в детском центре «Океан» участвовали  3 обучающихся Новосидоровской СОШ.

Также от ОО приняты заявки на последующие тематические смены в ВДЦ «Океан», «Смена», «Орленок», но в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией работа лагерей временно остановлена.
1.7. Профильные смены 
1.7.1. Образовательный центр «Созвездие»
С 8 по 12 июня 2020 г. региональный образовательный центр «Созвездие» провел онлайн - смену, посвященную проектной деятельности. «МКС - молодежный, креативный, свой» - смена, в которой приняли участие более 30 обучающихся из Кетовского района. 
В ноябре 2020 г. прошли профильные смены «Олимпиадная химия», «Олимпиадная биология», в образовательных программах приняли участие 4 обучающихся  из Кетовского района, так как количество участников было ограничено.

1.7.2. Школа актива Кетовского района
С 20 по 26 марта 2020 г. на базе муниципального автономного учреждения «Оздоровительный комплекс» города Кургана прошла Школа актива Кетовского района на двух образовательных площадках: «Лето в активе» и «Школа КВН», в работе приняли участие 100 активистов района. В рамках Школы проведено 2 массовых мероприятия: турнир по интеллектуальным играм «Кетовская сова» и турнир среди команд КВН «Смех по весне».
1.7.3. Областные профильные смены.
В ноябре прошла профильная онлайн – смена «Команда», от Кетовского района участие приняло 4 человека (по квоте).
21-25 декабря прошла профильная онлайн - смена «Веселый гусь» собирает друзей КВН». От Кетовского района приняла участие команда КВН Шмаковской школы, заняв 1 место.
1.8.  Участие в мероприятиях всероссийского фонда «Живая классика».
В марте 2020 г. прошёл муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика», в котором приняли участие 29 юных чтецов из 11 ОО. В региональном этапе участвовало двое конкурсантов Кетовского района из Барабинской СОШ и Лесниковского лицея. Во второй раз победителем регионального этапа стала обучающаяся Барабинской школы. Она выступала на всероссийском конкурсе и получила приглашение в  МДЦ «Артек».
В ноябре 2020 г. Учреждение совместно с Центральной районной библиотекой приняли участие во всероссийской акции «Живая классика»,  подготовлена видеотрансляция с участием библиотекарей, членами жюри конкурса, педагогами и муниципальным куратором конкурса «Живая классика».

1.9. Форумная кампания.


В октябре 2020г. состоялся областной молодежный форум «МедиаПоток» - 5 человек. В рамках форума, проходил конкурс молодых журналистов «МедиаПерспектива», в котором жительница села Большое Чаусово заняла 1 место.


В декабре 2020 г. прошёл областной молодежный форум «Многонациональная молодежь Зауралья» от Кетовского района приняли участие 8 человек.


В  июле 2020 г. в Форуме молодежи Уральского федерального округа «УТРО-2020» приняло участие 2 человека.


В окружном форуме добровольцев ДФО, СФО, УФО «Добро за Уралом» участвовали 2 представителя от района.


17 декабря в областном форуме #Яволонтер приняли участие  8 человек.


1.10. Проектная деятельность.

С целью оказания помощи детям и молодежи в подготовке проектов для участия в грантовых конкурсах, проработке выступления и сопровождении на всех этапах реализации проектов с сентября 2020 г. в Учреждении начала работать Школа проектирования. 
В октябре 2020 г. 5 представителей района приняли участие в 2 этапах онлайн трека «Эврика». Вместе с экспертом участники узнали из чего состоит проект, что такое smart-тест, чем цель отличаются от задачи, как посчитать бюджет. «Эврика. ПРОдвижение» - второй этап, где участники совершенствовали свои идеи: вспоминали теорию, тренировались, работая над условным проектом, пробовали разрабатывать и защищать свой проект на онлайн-встречах.
В сентябре, с целью повышения уровня компетенций данного направления, 2 педагога прошли курсы для специалистов, работающих с молодежью «Технологии развития проектных компетенций молодежи в сфере добровольчества».
2. Туристско-краеведческая направленность
С целью сохранения и продвижения традиций патриотического воспитания, их развития в соответствии с современными требованиями успешно  продолжает свою работу  Центр патриотического воспитания детей и молодежи в общеобразовательных организациях Кетовского района. Для реализации данного направления в 2020 году были поставлены и решены задачи:

- сохранение динамики развития юнармейского движения – выполнена частично: количество юнармейских отрядов в образовательных организациях осталось прежним – 8, численность юнармейцев возросла на 49 чел.; общая численность местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» составила 300 чел.

- формирование и развитие традиций патриотического воспитания, свойственных Кетовскому району – выполнена частично: реализованы традиционные мероприятия Месячника оборонно-массовой и спортивной работы, традиционные конкурсы исследовательских работ и творческие конкурсы, проводимые дистанционно;  не удалось провести из-за противоэпидемических ограничений детский патриотический фестиваль «Звездочка», Фестиваль «Я-Юнармия!», профильную смену «Лидеры Юнармии», муниципальные этапы военно-спортивных игр «Зарница» и «Орленок», впервые проведенные годом ранее, а также Бал юных патриотов, готовившийся впервые. Перенесен на более позднее время 3 Слет Местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ».

- расширение возможностей и укрепление методической и материальной базы для развития туристско-краеведческой деятельности – в марте разработана и представлена на региональном конкурсе «Стартуем вместе» дополнительная общеобразовательная (общеразвивающая) программа «Юнармейские туристические маршруты», которая в финале конкурса заняла 1 место. Для реализации программы получен грант 300 тыс.руб. и  96 тыс. руб. на обеспечение областного семинара по теме реализации данной программы. Средства освоены, приобретено офисное оборудование и оргтехника на 240 тыс. руб. и туристическое снаряжение на 157 тыс. руб.
В июле-августе 2020 г. программа впервые практически реализована с  юнармейцами Кетовской СОШ. Программа имеет потенциал для дальнейшего развития и создания, на основе имеющихся методических наработок и приобретенной материальной базы, различных инновационных направлений учебной и исследовательской деятельности.

- реализация творческого потенциала обучающихся через участие в разноплановых мероприятиях туристско-краеведческой деятельности, военно-патриотической и военно-спортивной направленности – выполнена частично: удалось принять участие в 2-х соревнованиях регионального уровня по спортивному туризму (в 2019 г. – в четырех), в соревнованиях «Юный спасатель» и «Школа безопасности» - по 1 разу на региональном и межрегиональном уровне. Районные соревнования «Школа безопасности» и Фестиваль туризма не были проведены из-за противоэпидемических ограничений. По этой же причине не удалось принять участие в региональных финалах военно-спортивных игр «Победа» и «Зарница», в слете кадет сельских школ Зауралья и ряде других мероприятий. Совершено 2 многодневных туристских похода (в 2019 г.– 5), в которых участвовало 22 обучающихся, 3 однодневных похода с ночевками (17 чел.) и 15 походов выходного дня (более 150 чел.). 

7 обучающихся приняли участие в профильной юнармейской смене военно-исторического лагеря «Патриот Зауралья» имени Г.К.Жукова (в 2019 г. – 50 чел. в трех сменах). Проведено в дистанционной форме 13 конкурсных мероприятий туристско-краеведческой и военно-патриотической направленности на районном уровне, в них приняли участие около 400 чел.
- обеспечение активного участия детей и молодежи в комплексе мероприятий, проводимых на муниципальном, региональном, всероссийском и международном уровнях, посвященных Году Памяти и Славы в честь 75-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов – выполнена с учетом противоэпидемических ограничений. Обеспечено активное участие детей и молодежи в международных акциях «Бессмертный полк», «Тест по истории Великой Отечественной войны»; во всероссийских акциях: «Блокадный хлеб», «Георгиевская ленточка», «Дальневосточная победа», «75 дней до Победы»; во всероссийских конкурсах: «Без срока давности», «Два капитана»; в региональных акциях: «Найди своего Героя», «Памяти Героя», в местных акциях: «Пост №1», «Дорога к обелиску», «Ветеран живет рядом» и других.

Вопросы планирования и организации допризывной подготовки обучающихся  и, в частности, месячника оборонно-массовой и спортивной работы, посвященных 75-летию Великой Победы, рассмотрены 10 января 2020 года на методическом совещании с заместителями директоров школ по воспитательной работе, кураторами кадетских классов и юнармейских отрядов и 15 января 2020 г. на заседании РМО учителей физкультуры и преподавателей-организаторов ОБЖ.
25 января 2020 г. в Кетовской СОШ проведен военно-спортивный конкурс допризывной молодежи «Снайпер», участниками которого стали 45 юношей и девушек старших классов из 10 школ района. Перед допризывниками выступили: военный комиссар района Ю.А. Герасимов и руководитель ветеранской организации Кетовского ОМВД С.М. Островских. Ветераны ОМВД оказали помощь в судействе конкурса.
15 февраля 2020 г. в селе Большое Чаусово проведена районная тактическая игра на местности «Зарница», посвященная 75-летию Великой Победы и 105-летию со дня рождения Героя Советского Союза Т.Н. Орлова. В игре, как и годом ранее, приняли участие около 120 обучающихся из 8 школ района. Большую помощь в проведении игры оказали ветераны Кетовского ОМВД и бывшего Курганского военного авиационного училища.
17 февраля 2020 г. кадеты Большечаусовской и Садовской школ приняли участие в областном конкурсе «Кадетский биатлон», посвященном воинам 32 запасного лыжного полка.
29 февраля 2020 г. в Кетовской СОШ состоялся муниципальный этап военно-спортивной игры «Победа», на который в составе 15 команд прибыли более 110 обучающихся из 10 школ района. В судействе и в решении организационных вопросов, помимо педагогов Кетовского ДЮЦ,  приняли участие ветераны  Кетовского ОМВД, военный комиссар района Ю.А. Герасимов и отряд «Волонтеров Победы» Кетовской СОШ.
4 марта 2020 г. обучающиеся Большечаусовской и Митинской школ приняли участие в областном военно-патриотическом конкурсе «Февральский штурм», где заняли, соответственно, 3 и 2 места.
Важную роль в допризывной подготовке обучающихся играют учебные сборы по основам военной службы с обучающимися-юношами 10-х классов общеобразовательных школ района. В учебных сборах приняли участие 80 обучающихся из 93 по списку, что составило 86%  (в 2019 году – 62 из 75 по списку, что составило 83%). В связи с ограничениями, введенными из-за пандемии коронавируса, учебные сборы в 2020 г. проводились на базах школ. Практические стрельбы из малокалиберного оружия с участниками учебных сборов проведены в сентябре 2020г.
В целях совершенствования учебно-материальной базы школ по основам военной службы и повышения уровня преподавания этого раздела курса ОБЖ в сентябре-октябре проведен районный конкурс «Лучший кабинет ОБЖ». В конкурсе приняли участи Введенская СОШ № 2, Кетовская СОШ, Шмаковская СОШ, Большечаусовская ООШ. Победитель районного конкурса – Большечаусовская ООШ, приняла участие в областном конкурсе «Лучший кабинет ОБЖ».
10 сентября 2020 г.  при участии военного комиссара Кетовского, Половинского и Притобольного районов С.Н.Дюрягина состоялся семинар-совещание с кураторами допризывной подготовки, кадетских классов и юнармейских отрядов ОО Кетовского района, на котором были обсуждены вопросы: «О состоянии работы по патриотическому воспитанию обучающихся и подготовки их к военной службе в 2019-2020 учебном году»,  «О программном обеспечении образовательной деятельности с обучающимися в целях их патриотического воспитания», а также план основных мероприятий по подготовке граждан к военной службе в 2020-2021 учебном году.
Тогда же, с целью укрепления и развития кадетских традиций, унификации подходов к  организации и оценке результатов кадетского образования, создана ассоциация кадетских классов Кетовского района. На сегодня в четырех школах района: Введенской СОШ №2, Большечаусовской ООШ, Садовской СОШ и Падеринской СОШ обучаются 97 кадет. Это несколько меньше, чем в 2019 году (106 кадет в пяти школах:  Кетовской СОШ, Введенской СОШ №2, Большечаусовской ООШ, Садовской СОШ и Падеринской СОШ). Количество кадет уменьшилось в связи с тем, что в 2019-2020 учебном году в Кетовской СОШ новых кадетских классов не создавалось. Кроме того, сказалось и отсутствие организационной поддержки со стороны Совета Курганской областной лиги кадет.
Методисты Кетовского ДЮЦ и педагоги кадетских классов района стали инициаторами созыва 22 сентября в Большечаусовской ООШ внеочередного  совещания, на котором вопросы развития кадетского движения в Курганской области обсудили представители Лиги кадет и регионального Департамента образования и науки. 
В ноябре 2020 г. кадеты Большечаусовской ООШ и Садовской СОШ приняли участие в областном конкурсе на присуждение премии имени Героя Советского Союза М.С. Шумилова.
В качестве инноваций можно рассматривать разработку краткосрочных дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ «Многоликое лето войны» и «Дети войны», обзорно-методической лекции для преподавателей ОБЖ «О развитии боевой техники и вооружения ВС России в ходе реализации ГПВ-2027».
Краеведение важный компонент в системе патриотического воспитания.Активная образовательная и воспитательная деятельность в данном направлении в2020 г. осуществлялась в 18 школьных музейных образованиях ОО Кетовского района: 
- 9 школьных музеев на базах школ: Барабинской, Кетовской, Каширинской, Новосидоровской, Менщиковской, Колташевской, Садовской, Светлополянской и Лесниковский лицея;
- 9 музейных комнат (МКОУ «Большераковская ООШ», МКОУ «Пименовская СОШ», МКОУ «Колесниковская ООШ», МКОУ «Введенская СОШ № 1 им. Огненного выпуска 1941 года», МКОУ «Введенская СОШ № 2», МКОУ «Шмаковская СОШ», МКОУ «Иковская СОШ», МКОУ  «Падеринская СОШ имени Героя Советского Союза Киселева А.Я.»,МКОУ «Большечаусовская ООШ»).
Паспортизировано было 8 школьных музейных образований. 
Деятельность школьных музейных образований в 2020 г. велась в соответствии с их перспективными планами и в основном имела историко-краеведческую направленность.
Ведущей основой стратегии воспитания обучающихся в 2020 году, стала подготовка и проведение мероприятий, посвященных году Памяти и Славы. Школьные музеи  и музейные комнаты стали центрами военно-патриотического, гражданского, этнокультурного воспитания подрастающего поколения.
В школьных музейных образованиях проходили встречи с участниками локальных конфликтов в Чечне и Афганистане, с художниками и поэтами, другими известными людьми Курганской области, с местными жителями, земляками - ветеранами войны и труда, тружениками тыла, организовывались тематические экскурсии, уроки мужества, выставки, уроки, классные часы, вечера, дискуссии и др.
Во многих музеях и музейных комнатах созданы новые стенды и экспозиции о тружениках тыла и детях войны. 
Поисковые группы вели активную работу по истории своих сел и сохранению памяти о жителях, тружениках тыла, ветеранах труда. Многие музейные образования проводили  работу по восстановлению списков жителей, ушедших на войну и не вернувшихся. 
Под руководством педагогов-руководителей  музейных образований велась поисково - собирательская и исследовательская работа, пополняя музеи новыми материалами, отражающими малоизученные или забытые страницы местной истории. По итогам такой работы обучающиеся писали научные доклады, выступали на районных и областных научно – практических конференциях обучающихся.
Мероприятия, прошедшие на базе школьных музейных образований посетили около четырех тысяч обучающихся и гостей школ. Возрастная категория посетивших данные мероприятия от 5 до 18 лет.
В течение 2020 г. методистом давались рекомендации о перспективных направлениях работы, предлагались инновационные формы работы с обучающимися для руководителей школьных музейных образований:
- Разнообразие исследовательских методов школьного музея;
- Музейный актив и методы взаимодействия с ним;
- Основные группы музейной документации;
- Музейный праздник в школе;
- Текст в экспозиции школьного музея;
- Специфика школьного музея;
- Инварианты школьного музея (типы, профили, жанры);
- Возможности образовательно-воспитательного воздействия  через музей;
- Экскурсия как вид общения.
Помимо вышеназванной работы, методистом давались индивидуальные консультации для руководителей школьных музейных образований, разрабатывались положения, проводились районные конкурсы и районные семинары. Так в сентябре 2020 г. в Учреждении проведен районный семинар на тему «О Единой платформе ФЦДЮТ и К», включающий отдельный портал школьных музеев. О реестре школьных музеев Кетовского района» (с приглашением регионального куратора школьных музеев ГБУДО  «Детско-юношеский центр» Е.А. Савиных). 
Инновацией в работе стало взаимодействие руководителей школьных музейных образований с ФГБУДО «Федеральный детско-юношеский центр туризма и краеведения» и регистрация на Единой платформе ФГБУДО «Федерального детско-юношеского центра туризма и краеведения, на портале «Школьные музеи», где зарегистрировалось 7 школьных музейных образований.

Для работы руководителям школьных музейных образований методистом было составлено и роздано методическое пособие «Организация работы школьного музея». А также для ОО представлено около 40 методических разработок для проведения внеклассных мероприятий.


3. Физкультурно-спортивная направленность
3.1. Проект «Интеллектуал Зауралья».
Кетовский детско-юношеский центр является опорным образовательным учреждением по реализации областного социального проекта «Интеллектуал Зауралья» - шахматное образование. В 2020 года шахматным образованием в районе было охвачено 2568 обучающихся, что составляет 97% обучающихся 1-4 классов.

С целью популяризации шахмат и шахматной игры, создания условий для интеллектуального и творческого развития обучающихся в феврале 2020 г. прошел районный творческий конкурс «Шахматная шкатулка». На конкурс выслано 65 творческих работ из 14 ОО.

27 февраля в Кетовской детско-юношеской спортивной школе прошел районный турнир Школьной шахматной лиги сезона 2020 г. Это одно из значимых мероприятий проекта «Интеллектуал Зауралья», которое проходит в три этапа: школьный отборочный,  муниципальный отборочный, и третий этап - областной финал.  Во 2 этапе приняли участие 15 команд. 

В конце февраля 2020 г. в Кетовском районе проходил Фестиваль педагогического мастерства, одна из номинаций которого представляла лучших учителей по шахматам. В конкурсе участвовали шесть педагогов. На заочный этап конкурса педагоги представили видео уроков по шахматам, эссе, видео-ролики «Шахматы в моей школе». Во время Фестиваля в своей номинации учителя шахмат проводили мастер-классы и защищали опыт работы.

13 марта 2020 г. в г. Кургане прошел областной финал Школьной шахматной лиги сезона 2019-2020. В турнире приняли участие 26 команд. Кетовский район представляла команда Лесниковского лицея. По итогам турнира наша команда заняла шестое место, не набрав лишь одно очко, чтобы войти в пятерку сильнейших.
В апреле 2020 г. Кетовская СОШ представляла Кетовский район в областном конкурсе на лучшую организацию работы по шахматному образованию. По итогам конкурса школа заняла 3 место, награждена денежным призом в размере 20 тысяч рублей и ноутбуком.
В сентябре 2020 г. три педагога района приняли участие в областном конкурсе учителей, преподающих шахматы «Лучший учитель проекта».
По итогам года можно сделать следующие выводы: все запланированные мероприятия на районном уровне были успешно реализованы и подтвердили, что шахматное образование в Кетовском районе развивается динамично, педагоги и образовательные учреждения демонстрируют хороший уровень активности по участию  в основных мероприятиях проекта «Интеллектуал Зауралья».

3.2. Проект «Тренер – общественник Зауралья»
С июля по август 2020 г.11 педагогов Кетовского района участвовали в реализации областного социального проекта по организации физкультурно-спортивной работы по месту жительства «Тренер – общественник». По финансированию от Кетовского района работало 8 общественных инструкторов, от областного - 3. Педагоги проводили большую работу по привлечению детей и молодежи к занятиям спортом  и здоровому образу жизни.   
В 11 селах района шла активная спортивная жизнь: проходили волейбольные, футбольные турниры, игры в баскетбол и стритбол. Сельская молодежь участвовала в «Веселых стартах», велопрогулках и походах. Массовые мероприятия тренеры-общественники  посвятили  Году Памяти и славы. 

4 педагога приняли участие в областном конкурсе на лучшую постановку спортивно-оздоровительной работы по месту жительства. Третье место занялапедагог Пименовской СОШ, который не первый год во время летних каникул работает общественным инструктором по спорту.
3.3. Акции и конкурсы

Со 2 по 8 апреля 2020 г. прошла областная акция «День здоровых дел», приуроченная к Всемирному дню здоровья, в которой приняли участие 1013 человек. Для участников в ОО проводили различные мероприятия: уличные зарядки, флешмобы, спортивные состязания, направленные на пропаганду здорового образа жизни.
В региональном  этапе Всероссийского конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе» в номинации «Лучший видеоролик антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни», обучающаяся Старопросветской школы стала победителем. 


В мае 2020 г. прошла Всероссийская акция «Рекорд Победы», в рамках которой участники в домашних условиях отжимались или приседали любое количество раз, записывали  выполненные упражнения на видео и размещали его в социальной сети  Вконтакте.В рамках Окружного форума «Добро за Уралом», который прошел 29-30 августа, в Курганской области прошла «Полезная программа «Ралли Добра». 26 и 28 августа на территории села Кетово прошли тренировка – эстафета и тренировка по фрироупу на свежем воздухе, в которых приняли участие более 50 любителей здорового образа жизни.


4. Техническая направленность

В 2020 г. в 12 образовательных организациях Кетовского района реализуются программы технической направленности. 

Увеличилось число обучающихся за счет открытия в 2020 г. Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе Каширинской СОШ. Количество обучающихся в точках роста составило: Садовская СОШ - 420, Иковская СОШ - 308, Каширинская - 177.

 В январе 2020 г. прошел семинар для руководителей объединений технической направленности «ЛЕГО - конструирование, РОБОТОТЕХНИКА обучающихся в системе дополнительного образования детей и молодежи Кетовского района». В нем приняло участие 15 педагогов дополнительного образования из 7 ОО. В рамках семинара продемонстрированы работы детей и педагогов по различным видам конструирования, проанализировано состояние детского творчества технической направленности в районе за текущий период, обобщен опыт работы по работе центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Педагоги провели мастер-классы по запуску мини-дрона Tello в среде программирования Scratch 2, продемонстрировали как при помощи программы можно «оживить» сконструированного робота. На мастер-классе «ЛЕГО в мультипликации» ознакомились с созданием анимации с применением ЛЕГО - конструктором. 

В феврале прошел районный этап конкурса профессионального мастерства среди педагогов Кетовского района. Учреждением успешно представлена дополнительная общеобразовательная (общеразвивающая) программа технической направленности «Mediтайм», в областном этапе конкурса заняла 3 место. 

В феврале 2020 г. прошёл муниципальный этап регионального конкурса военно-технических моделей оборонной направленности. В нем приняли участие 27 обучающихся из 12 образовательных организаций Кетовского района. По сравнению с прошлым годом наблюдается положительная динамика участия в данном конкурсе, активность ОО повысилась на 9, а количество обучающихся на 19, что составило 25 % по количеству ОО и 29,6 % по количеству обучающихся, чем в  прошлом году. 

В октябре 2020 г. стартовал  конкурс технических проектов «ЛЕГОМАСТЕР» с целью популяризации технического конструирования, возможностей использования ЛЕГО - конструктора, как одного из средств развивающих технологий в обучении и развитии обучающихся детей. 

 В ноябре 2020 г. стартовал  районный конкурс компьютерных мультфильмов  «Я - режиссер», с целью привлечения внимания талантливых участников и их самореализации к созданию мультфильмов для детей различного возраста и популяризации передовых компьютерных технологий среди обучающиеся образовательных организаций Кетовского района. Итоги конкурса будут подведены в мае 2021 г. 


С ноября 2020 г. запущены соревнования по робототехнике среди общеобразовательных организаций Кетовского района «Планета Роботов». 


5. Художественная направленность

В 2020 г. в 22 образовательных организациях Кетовского района реализуются программы художественной направленности.

Для реализации художественной направленности были проведены: 1 семинар-практикум «Зимняя сказка» для педагогов художественной направленности и 4 конкурса.
С января по май 2020 года проходил ежегодный районный конкурс детского и юношеского творчества «Навстречу мечте», в котором приняли участие 43 обучающихся из 5 ОО Кетовского района. 
В соответствии с планом мероприятий, посвященных 75-летию годовщине Победы в Великой Отечественной войне, с марта по май 2020 г. проведен конкурс рисунков «Салют Победы!». В конкурсе приняли участие 140 обучающихся из 17 ОО. Конкурс рисунков проходил в дистанционном режиме, образовательные организации размещали на официальных сайтах ОО конкурсные работы.

С октября по декабрь 2020 г. прошел районный театральный конкурс «Сцена» с целью развития детского театрального творчества, содействия формированию творческих способностей детей, бережного отношения к культурно-историческому наследию, воспитания духовно-нравственных и эстетических ценностей конкурс.

С целью обмена опытом педагогов художественной напрвленности 18 декабря 2020 г. состоялся в дистанционном формате на платформе Zoom семинар-практикум «Зимняя сказка».

 28 декабря 2020 г. стартовал  районный конкурс на лучшее детское объединение в Кетовском районе «Фестиваль творчества» с целью активизации работы творческих объединений, повышения качества образовательного и воспитательного процессов, выявления и обобщения передового опыта работы творческих объединений в ОО Кетовского района. Итоги конкурса будут подведены в апреле 2021 г.

6. Естественно-научная направленность
Данная направленность реализуется посредством преподавания экологических знаний на предметах научно-естественного цикла, внеурочной деятельности и дополнительного образования. В дополнительном образовании произошло увеличение количества объединений и обучающихся, по сравнению с прошлым годом увеличение количества объединений на 8, - 67%, увеличение общего охвата на 191 обучающийся, - 56%. Этому способствовало увеличение числа объединений и общего охвата обучающихся по естественнонаучной направленности за счет разработки 8 новых дополнительных.

Обучающиеся дополнительного образования активные участники мероприятия эколого-просветительской и природоохранной деятельности различного уровня.


В 2020 году было реализовано 9 мероприятий и конкурсов практической и эколого – просветительской деятельности.

С 1 февраля по 4 марта 2020 г. прошел районный этап Всероссийского детского экологического форума «Зеленая планета 2020». В нем приняли участие 95 обучающихся из 11 ОО. По сравнению с прошлым годом наблюдается положительная динамика участия в данном форуме, активность образовательных организаций повысилась на 5, что на 5,4 % выше, чем в прошлом году. В 2020 году прошел Форум, посвященный Году памяти и славы в России. На форум было прислано 50 работ по 5 номинациям:
1. «Природа и судьбы людей» - литературный конкурс авторских размышлений 

2. «Зеленая планета глазами детей. Память и слава» – конкурс рисунков, отражающих историческую память о славе военных лет и о послевоенных годах по двум направлениям.

3. «Эко-объектив» – конкурс кинорепортажей о результатах социально-полезной экологической деятельности детского коллектива. 

4. «Многообразие вековых традиций» – конкурс отдельных арт-объектов и композиций на военную тематику

5. «Природа. Культура. Экология» – конкурс сольных и коллективных исполнений песен военных лет, театральные постановки о памяти военных лет, выступления агитбригад с патриотической тематикой. 
На региональный этап направлено 17 работ, 4 работы удостоены звания лауреата, 1 работа  направлена на Всероссийский этап, также удостоена звания лауреата. В соответствии с распоряжением Губернатора Курганской области от 15 апреля 2020 г. № 53-П-р на территории Курганской области 15 апреля стартовала ежегодная экологическая акция – Дни защиты от экологической опасности. В рамках данной акции в ОО проходил экологический марш «Наш дом – Земля». Акция направлена на реализацию мероприятий по сохранению окружающей среды, благоустройству и озеленению населенных пунктов, пропаганду экологических знаний. Экологический марш проводился с целью привлечение внимания общественности и подрастающего поколения к последствиям экологических нарушений в окружающей среде. В марше приняли участие 2 050 обучающихся и их педагогов из 14 ОО района. В соответствии с учетом условий установленного режима повышенной готовности  экологический марш проходил в дистанционном и частично очном режиме. За время марша проведено 221 дистанционное мероприятие эколого - просветительской деятельности и 87 мероприятий природоохранной.
За период субботников и экологических акций педагогами и волонтерами Кетовского района собрано более 6 тонн мусора, очищено 5,5 га территории населенных пунктов, 3,5 га прибрежных  территорий,  по акции «Память» приведено в порядок 20 обелисков. Несмотря на профилактические мероприятия в связи с новой коронавирусной инфекцией, активность образовательных организаций по сравнению с прошлым годом стала выше на 3 ОО, что выше на 7,8 % от прошлого года. Также в рамках марша с целью формирования у обучающихся позитивного отношения к природе и любви к своей малой Родине прошел экологический фестиваль «Моё Зауралье», в котором приняли участие 10 обучающихся из 4 ОО.
С целью просвещения эколого-краеведческих знаний и выявления одаренных детей среди обучающихся Кетовского района  с апреля  по 6 мая 2020 г. прошла эколого-краеведческая викторина «Знай и люби свой край». В ней приняло участие 17 обучающихся из 9 ОО. 

С 17 июля по 30 июля прошла экологическая акция «Очистим планету от мусора». Участие приняло100 человек, в том числе педагоги  и волонтеры из числа обучающихся ОО района. Во время акции  собрано 3 тонны мусора. 
15 сентября в рамках Всероссийской акции «Экодежурство по стране» с целью охраны окружающей среды, через вовлечение обучающихся в природоохранную деятельность прошла акция  «Стартуем» в ней приняли участие 950 человек из 10 ОО.  По сравнению с прошлым годом количество участников увеличилось на 220 человек, что на 7,6 % выше,  чем в прошлом году.

С 12 октября по 1 ноября 2020 г. в ОО Кетовского района с целью  привлечения внимания к современным проблемам окружающей среды прошел районный этап регионального конкурса рисунков «Мы за мирный атом». В нем приняли участие 35 обучающихся из 6 ОО района, по сравнению с прошлым годом наблюдается повышение активности обучающихся на 9 человек, что составляет повышение на 7,5 % от участия в прошлом году. Определено 14 лауреатов по трем возрастным категориям, 7 работ направлено на региональный этап.
5-16 ноября 2020 года с целью формирования экологической культуры, популяризации экологических знаний среди различных слоев населения, повышения уровня экологической грамотности в онлайн-формате прошел Всероссийский экологический диктант. В нем приняли участие 122 участника из 9 ОО района.

26 ноября 125 обучающихся Кетовского района приняли участие во Всероссийском экологическом фестивале «Земле жить», фестиваль проходил в онлайн-формате, во время фестиваля ребята посетили 3 мастер-класса, встречу с космонавтом, приняли участие в интернет олимпиаде.

С 3 декабря запущен районный этап Всероссийского конкурса рисунков «Эколята-друзья и защитники Природы».

В целом, можно сказать, что с поставленными задачами удалось справиться полностью, все мероприятия за 2020 год проведены в полном объеме. Экологическое воспитание и просвещение  является составной частью деятельности детских организаций школ. По итогам обработки материалов конкурсов эколого-просветительской деятельности, участия ОО в мероприятиях природоохранной работы, наблюдается рост активности ОО в конкурсах и мероприятиях, в том числе и во Всероссийских мероприятиях. По итогам рейтинга участия ОО в мероприятиях естественно-научной направленности все образовательные организации имеют положительный показатель, это доказывает, что организации занимаются практической, природоохранной и эколого - просветительской деятельностью.  
С 1 сентября 2020 года в Кетовском районе осуществляется персонифицированный учет, предоставление сертификатов дополнительного образования детям в возрасте от 5 до 18 лет начнется с 1 января  2021 года. В связи с этим в апреле 2020 года прошла информационная кампания для родителей (законных представителей) по регистрации в системе «Навигатор дополнительного образования Курганской области». В настоящее время идет регистрация обучающихся образовательных учреждений Кетовского района в системе, разрабатывается и утверждается нормативно-правовая база  по внедрению Целевой модели дополнительного образования в Кетовском районе (ПФДО - персонифицированное финансирование дополнительного образования).
Культура. 

Сеть учреждений культуры района  сохранена и насчитывает 67 объектов: 31 культурно - досуговое учреждение, 31 общедоступная библиотека и пять учреждений дополнительного образования в сфере культуры (детские  музыкальные школы). В отрасли трудится 247 человек. Средняя заработная плата работников  культуры  составила 26178 руб. По учреждениям дополнительного образования средняя заработная плата преподавателей составила  – 26450 руб.

В 2020 году на территории района успешно реализован федеральный  проект «Культурная среда» в рамках национального проекта «Культура». Духовой оркестр «Академия» Лесниковской детской музыкальной школы удостоен звания лауреата Всероссийского фестиваля-конкурса в номинации «Культура - это мы!» и гранта в сумме 2,0 млн. руб. Приобретены  духовые музыкальные инструменты, концертные костюмы для участников оркестра, снят фильм об оркестре, проведены мастер – классы.
 На условиях софинансирования проведен капитальный ремонт районного Дома культуры на сумму 19,1 млн. руб. По федеральному проекту «Культура малой Родины»  для Кетовской централизованной клубной системы  района приобретены музыкальные инструменты, театральные кресла, оборудование для проведения массовых мероприятий. Общая сумма межбюджетных трансфертов составила  более 6,5 млн. руб.

 В рамках Инвестиционной программы Курганской области, при поддержке Правительства ЯНАО в 2020 году  ведется реконструкция Введенской музыкальной школы, сметная стоимость проекта  составила 21,6 млн. руб. В 2020 году освоено 16,5 млн. руб.

        Светлополянский сельский Дом культуры  и Сычевская библиотека вошли  в число победителей областного конкурса на материальную поддержку из федерального бюджета «Лучшее сельское муниципальное учреждение культуры», сумма 220,0 тыс. руб. направлена на  приобретение  концертных костюмов для творческих коллективов, пополнение книжного фонда.

Планы работы учреждений культуры  на 2020 год существенно изменила сложная эпидемиологическая обстановка в период пандемии и переход на удаленное обслуживание учреждениями культуры  и  досуга. Работа библиотек по обслуживанию населения возобновилась  в  мае со значительными  ограничениями, что привело к  снижению показателей деятельности библиотек. По состоянию на 01.01.2021года число зарегистрированных пользователей библиотек уменьшилось на 1846 чел. и составило 15067 чел.; количество посещений библиотек  составило 114628 чел., уменьшилось на  76 232 чел. В библиотеках проведено 2094 мероприятия. В ноябре 2020 года  Шмаковской библиотеке присвоено имя   П. Кочегина - участника ВОВ, журналиста, писателя.

 Активная работа с населением велась библиотеками в социальных сетях. В целях обеспечения открытости и доступности информации при оказании учреждением услуг населению создан   официальный сайт МКУ «Кетовская централизованная библиотечная система». Библиотеки  подключены к сети Интернет, компьютерный парк составляет  43 ед.,  имеется доступ к электронным ресурсам   Национальной электронной  библиотеки. 

 
 Сельские Дома культуры в течение всего периода оказывали услуги культуры дистанционно: концерты, мини-спектакли, детские конкурсы рисунков, викторины, районные фестивали и конкурсы художественной самодеятельности, мастер-классы, акции, проводились уличные  мини-мероприятия, т.к. массовые мероприятия до конца года оставались под запретом. Число проведенных офлайн мероприятий  составило  4363 с числом посетителей 123916 чел. В онлайн формате проведено 5690 мероприятий, число просмотров составило 998473 ед. В 3-м квартале начал работу официальный сайт Кетовской централизованной клубной системы.
 
Система дополнительного образования сферы культуры включает в себя 5 детских музыкальных школ. Охват детей художественным образованием в возрасте от 7 до 15 лет  составил  7,5%. Обучение учащихся велось в дистанционном режиме.

Материал подготовлен отделом экономики, торговли, труда и инвестиций Администрации Кетовского района на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского района.
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Диаграмма1

		Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"		Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"		Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"

		Ввод жилья		Ввод жилья		Ввод жилья



Россиская Федерация

Курганская область

Кетовский район

100.1

101.1

152.5

98.2

98.9

98.8



Лист1

				Россиская Федерация		Курганская область		Кетовский район		Столбец1

		Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"		100.1		101.1		152.5

		Ввод жилья		98.2		98.9		98.8

		Категория 3				1.8		3

		Категория 4				2.8		5
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Диаграмма1

		Оборот розничной торговли, %		Оборот розничной торговли, %		Оборот розничной торговли, %

		Оборот  общественного питания, %		Оборот  общественного питания, %		Оборот  общественного питания, %



Российская Федерация

Курганская область

Кетовский район

95.9

96.5

107.6

73.6

76.4



Лист1

				Российская Федерация		Курганская область		Кетовский район		Ряд 3

		Оборот розничной торговли, %		95.9		96.5		107.6		2

		Оборот  общественного питания, %				73.6		76.4		2

		Объём платных услуг населению, %				92		97.5		3

						95.7

						Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Диаграмма1

		Номинальная заработная плата		Номинальная заработная плата		Номинальная заработная плата

		Реальная заработная плата		Реальная заработная плата		Реальная заработная плата



Российская Федерация

Курганская область

Кетовский район

105.5

104.9

103.8

102.2

101.2

100.8



Лист1

				Российская Федерация		Курганская область		Кетовский район

		Номинальная заработная плата		105.5		104.9		103.8

		Реальная заработная плата		102.2		101.2		100.8

		Категория 3		3.5		1.8		3

		Категория 4		4.5		2.8		5

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Диаграмма1

		Российская  Федерация

		Курганская область

		Кетовский район



Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)

Индексы промышленной деятельности за январь - декабрь 2020 года (в % к соответсвующему периоду прошлого года)

97.1

95.2

96.8



Лист1

				Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)										декабрь 2020 года, в %;

		Российская  Федерация		97.1

		Курганская область		95.2

		Кетовский район		96.8

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






