Социально - экономическое развитие  Кетовского района
 за январь - март 2022 года
Промышленное производство. 
Промышленность Кетовского района представлена 84  предприятиями (2021 год -85), из них 4 крупных и средних.
Основу промышленного комплекса составляют предприятия, основными видами, деятельности которых являются обрабатывающие производства. Их доля  в общем объеме отгруженных товаров собственного производства составляет более 70 %. 

За январь – март  2022 года отгружено продукции на 506,8 млн. руб., или 110,5% в действующих ценах  к  аналогичному периоду 2021 года. 
Индекс промышленного производства составил 102,03 % к  аналогичному периоду 2021 года. 
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Развитие агропромышленного комплекса. 
АПК района  включает 12 сельхозпредприятий различных форм собственности, 55 К(Ф)Х, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. 

Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2022  составляла 130835 га, в т.ч. пашня -  86798 га.

В 2022 году общая посевная площадь в районе  53855,1 га, в т.ч. площадь ярового сева – 51483,1 га, зерновых и зернобобовых – 39906,5 га, картофеля , 2408 га, овощей 784,1 га,  масличных культур  8803,5 га,  в т.ч.: рапса – 2569,5 га, подсолнечник – 3101 га, лен  - 3030 га; кормовые культуры (включая кукурузу на корм) –7024 га. Ведется  подготовка к весенне-полевым работам. Для проведения посевной компании засыпано 10,3 тыс. тонн семян или 100 % к потребности. Ведется дальнейшая подработка семян. Планируется высеять 28 % семян элиты, приобретены СХТП в необходимых количествах ГСМ, удобрения, гербициды. Готовность техники на 1 апреля составляет 95 %. Приобретено за 1 квартал 2021 года  современной техники на сумму 70 млн. руб.

Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», ООО «Невзоровское»  и 2 свиноводческих комплекса ООО «Курганское» и  ООО «Курганский свиноводческий комплекс».
Поголовье скота на 1 апреля  2022 года по району составило: 

КРС - 6351 гол.(118,3 % к  2021 г), в т.ч. коров -2528 гол.(101,4% к  2021 г), свиней - 17611 гол. (115,6% к  2021 г),  овец и коз – 6235 гол. (107,3% к  2021 г), птицы – 636,1 тыс. гол. (87,7% к 2021 г), лошадей 600 гол. (137,7% к  2021 г). За 1 квартал 2022 года сельхозпредприятиями получено:  молока 598 т, (102 %)  мяса скота и птицы – 3143 т  в живом весе (98 %), яиц – 2305 млн.шт. (100%). Доля производства мяса Кетовского района составляет 24% областного показателя.

Переработкой сельхозпродукции занимаются 21 сельхозпредприятие, в которых 24 цеха: 2 цеха  по переработке молока, 8 цехов по переработке мяса, 5 пекарен, 1 мельница, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы, минеральная вода, кондитерские изделия. Объем переработки  за 1 квартал 2022  года составил  11,5 тыс. тонны  на сумму 744,3 млн. руб. (92,8 % к 2021 г).

ООО «Учхоз «Каширинское» ведется  подготовка проектно-сметной документации по строительству объекта «Семенного завода», объем инвестиции составит 40000 тыс.руб.,  количество создаваемых рабочих мест 2.  
Готовятся площадки для установки промышленных теплиц ЗАО «Картофель» в количестве 4 штук, объем инвестиции составит 15000 тыс. руб.,  количество создаваемых рабочих мест 12.

В первом квартале текущего года в ИП Глава КФХ Кубарева А.А. заключен договор с ЗАО «Глинки» на приобретение 4 нетелей молочного скота, которых планируется  закупить во втором квартале текущего года (инвестиции – 400,0 тыс. руб.). 
В ООО «Курганское» проводятся подготовительные работы, приобретение строительных материалов и оборудования для строительства второй очереди свинокомплекса на 1334 свиноматки, объем инвестиций составил 400000 тыс. руб., планируется создать 40 новых рабочих мест.  Завершена реконструкция помещения для цеха глубокой переработки мяса, смонтировано холодильное оборудование с морозильной секцией,  объём инвестиций 100000 тыс. руб., планируется  создать 9 рабочих мест. 
В ИП Глава КФХ Невзоров А.Ф. направлено 48000 тыс. руб. на приобретение оборудования для цеха убоя и переработки мяса, количество создаваемых рабочих мест - 6. 
В АО «Боровская»  в первом квартале 2022 года запущено в производство 2 птичника, закуплены стройматериалы и оборудование для дальнейшей реконструкции производственных цехов, приобретён и закончен монтаж инкубатора. Объём инвестиций составил  более 700,0 млн. руб. 
Строительство. Инвестиции.
Ввод жилья за январь – март  2022  года с учётом жилых домов построенных на земельных участках для ведения садоводства - 15048 кв. м общей площади или 104,1 % к аналогичному периоду 2021 года.

В рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография», с декабря  2020 года  ЗАО «Курганстальмост» ведёт строительство двух детских садов – яслей на 140 мест каждый в селах Большое Чаусово и Введенское. 

В настоящее время на объектах ведутся работы по подготовке приемо-сдаточной документации, строительные работы завершены. Планируемый срок завершения работ июль 2022 года. 

27 августа 2021 г. с ООО «Эверест» заключен муниципальный контракт на строительство объекта «Сельский дом культуры на 100 мест в п. Нефтяников Кетовского района Курганской области» на сумму 22 619 912 руб. В настоящее время ведётся строительство, выполнены работы по установке кровельных конструкций, начаты работы по внутренним инженерным сетям.
Газификация

ПГК «Достояние» выполнила:

- на проектно-сметную документацию на строительство газораспределительных сетей д. Галишово, с. Шмаково, д. Галаево, д. Орловка, с. Большое Раково, получены положительные заключения о достоверности сметной стоимости, поданы сведения для включения в программу, также проектная документация готовится к передаче в АО «Газпром газораспределение Курган» для подготовки к выполнению работ в 2023 -2024 годах.
Проектной организацией ООО «Уралгеопроект»  заканчивается проектирование Газопровода межпоселкового с. Менщиково – д. Галишово – с. Шмаково – д. Галаево – д. Орловка – с. Большое Раково с прохождением экспертизы до конца 2022 года 

В программе «Газпрома» на 2023-2024 год – строительство Газопровода межпоселкового с. Менщиково – д. Галишово – с. Шмаково – д. Галаево – д. Орловка – с. Большое Раково и строительство газораспределительных сетей д. Галишово, с. Шмаково, д. Галаево, д. Орловка, с. Большое Раково.

           «Строительство школы на 1100 мест в с. Кетово». Ведутся согласования стоимости строительства для выкупа объекта.
Ведутся работы по подготовке аукционной документации по капитальному ремонту  10 школ Кетовского района с выходом на аукцион к концу марта – началу апреля 2022 года.
Для привлечения инвестиций в 2021 году:

- актуализированы данные инвестиционного паспорта (в целях получения инвесторами и заинтересованными лицами  информации о территории  Кетовского района);

- разработан  Комплексный план  развития территории Кетовский район, ход реализации мероприятий Комплексного плана размещается на созданной Правительством Курганской области электронной платформе объектов Плана комплексного развития территорий;

- постоянно поддерживается в актуальном состоянии реестр инвестиционных площадок, который в слайдовом варианте размещён на официальном сайте Администрации Кетовского района;

- на официальном сайте Администрации Кетовского района на постоянной основе  обновляется информация странички  «Инвестору». В разделе размещена информация о свободных земельных участках – инвестиционных площадках, контактная информация, информация о существующих на территории Курганской области мерах поддержки инвесторов, информационные нормативные документы.

Потребительский рынок. 
Общая  торговая площадь 22,268 тыс. м2. Обеспеченность населения района площадями торговых объектов составляет – 117,5 %, на 1000 жителей приходится 355,95 кв. метров (при норме 302,7 кв.м).
В целях развития и поддержки субъектов малого предпринимательства Администрацией Кетовского района в 2022 году были предоставлены в аренду и проданы в собственность земельные участки под строительство магазинов в количестве 2 ед. общей площадью 1315м2.

Розничной торговлей занимаются 211 субъектов предпринимательства в 253 торговых точках.
Еженедельно проводились рейды по проверке торговых точек и  объектов общественного питания. По результатам проверок составлены протокола за нарушения по не соблюдению правил безопасности во время введённых ограничительных мер из-за COVID – 19 в количестве 8 ед.
Ежедневно предоставлялись отчёты по результатам проведённых рейдов  объектов  торговли и общественного питания в Областной оперативный штаб;

Еженедельно проводится  мониторинг цен  на продукты повседневного спроса в системе СИОПР в ДЭК.

Ежемесячно проводится  мониторинг цен  на продукты повседневного спроса  результаты которого заносятся  в систему WEB, данные системы используются бюджетными учреждениями при проведении закупок товаров и услуг по 44 ФЗ.
Малый бизнес. В Кетовском районе на 01.04.2022 г. осуществляли деятельность 409 малых и 4 средних предприятий,  на которых трудится более 4 тыс. человек и 1037 индивидуальных предпринимателя, у которых работают свыше 2 тыс. человек. По сравнению с данными на 01.04.2022 года, количество субъектов малого предпринимательства увеличилось на 12 ед. (юридические лица – количество сократилось на 2 ед., индивидуальные предприниматели – количество увеличилось на 14 ед.).
В период с января по март 2022 года, количество юридических лиц, вновь включенных в Статистический регистр составило 4 ед., индивидуальных предпринимателей 51 ед. Количество исключенных из Статистического регистра юридических лиц 8 ед., индивидуальных предпринимателей 36 ед.
Администрацией Кетовского района в отчётном году проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства: 
- продолжил работу  районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства. 
- 3-м субъектам малого и среднего предпринимательства выданы положительные заключения о наличии возможностей и условий реализации на территории района инвестиционных проектов.
- СМП предоставлены в аренду и проданы в собственность земельные участки, посредством проведения аукционов 2 ед, 1315 м2.
- 11-претендентам подготовлены для Центра социальной защиты населения  заключения на инвестиционные проекты на заключение социальных контрактов.
- в сфере малого предпринимательства на 01.04.22 года создано 13 новых постоянных рабочих мест.  Легализовано 79 человека, зарегистрировались в качестве самозанятых – 282 чел.

- проведено 2 заседания антикризисного штаба, заслушано 11 работодателей с рассмотрением проблемных вопросов по легализации заработной платы и своевременной уплаты налогов в бюджет.
- проведено 1 заседание Общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Кетовского района, заслушано 9 предпринимателей с рассмотрением вопросов по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства.

Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Разработана и принята муниципальная программа «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства в Кетовском районе»  на 2022 -2027 гг.
Жилищно - коммунальное хозяйство.
В 1 квартале 2022 года в развитие жилищно-коммунального хозяйства вложено 1,35 млн. руб. (приобретение котла). В течение 2022 года планируется вложить еще 4,104 млн. руб. в развитие ЖКХ (ремонт теплотрасса в центральной котельной с. Кетово и строительство модульной котельной в п. Усть-Утяк). 

В рамках подготовки к отопительному сезону 2022-2023 гг. сформированы планы мероприятий организаций ЖКХ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы в соответствии с распоряжением Администрации Кетовского района от 29 марта 2022 года № 80-р "О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-бюджетной сферы Кетовского района к работе в осенне-зимний период 2022-2023гг.". К отопительному сезону 2022-2023 гг. необходимо подготовить 59 котельных, 72,4 км тепловых сетей. В жилищном фонде подготовить 267 многоквартирных дома, в бюджетной сфере 61 объект (школы, детские сады, учреждения культуры).

В Кетовском районе имеется 124 объекта коммунальной инфраструктуры. Незарегистрированных объектов нет. 

В рамках Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Курганской области на 2019-2025 годы, утвержденной Постановлением Правительства Курганской области № 82 от 1 апреля 2019 года, в 2022 году было подписано соглашение по переселению из ветхого и аварийного жилья в Иковском  и  Железнодорожном сельсоветах, на общую сумму 35,556 млн.руб.

            По реализации краткосрочного плана по реализации программы капитального ремонта в многоквартирных домах на 1 квартал 2022 год, проведен капитальный  ремонт многоквартирных домов в сельсоветах Кетовского района: Кетовский, Просветский, Светлополянский на общую сумму 281,831 тыс. рублей. 
В рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Кетовского района на 2018-2024 годы разработаны муниципальные программы 15 сельсоветами Кетовского района. Планируется заключить муниципальные контракты на выполнение работ по строительству 3 объектов благоустройства в Шмаковском, Сычевском и Колташевском сельсоветах.

В рамках реализации мероприятий государственной программы Курганской области «Комплексное развитие сельских территорий» заключен муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству детской площадки в с. Митино Кетовского района, на сумму 0,802 млн. руб.

Заключено соглашение №10 от 21.03.22 г. о направлении в 2022-2023 годах в бюджет муниципального образования Кетовского района Курганской области субсидий из дорожного фонда Курганской области, в рамках которого планируется выполнить работы по ремонту автомобильных дорог и восстановлению уличного освещения в следующих сельсоветах: Введенский, Большечаусовский, Старопросветский, Шмаковский, Каширинский, Кетовский, на общую сумму более 85 млн.р.

В текущем году заключено дополнительное соглашение №2/4 от 21.03.22 г. к соглашению о предоставлении иного межбюджетного трансферта из бюджета Курганской области бюджету муниципального образования Кетовский район в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», в рамках которого планируется выполнить работы по ремонту автомобильных дорог в с.Кетово, на общую сумму более 68 млн.р.

В первом квартале 2022 года заключено дополнительное соглашение №2/1 от 21.03.22 г. к соглашению о предоставлении иного межбюджетного трансферта из бюджета Курганской области бюджету муниципального образования Кетовский район в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», в рамках которого планируется выполнить работы по внедрению интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением в городских агломерациях в с.Кетово, на сумму 5 млн.р.
Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь – март 2022 года составила 29343,8 руб. и возросла по сравнению с аналогичным периодом 2021 года на 2,1 %. Реальная заработная плата снизилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого годом на 1,8 %.
Демография. За январь – март 2022 года естественная убыль составила 92 (АП 2021 г. – 141) человек, родилось – 105 детей (АППГ -89), умерло – 197 человек (АППГ - 230), миграционная  убыль составила 55 человек (АППГ миграционный прирост- 180 человек), прибыло на постоянное место жительства – 534 чел., (АППГ -658 чел.) убыло – 589 чел. (АППГ – 478) Численность населения уменьшилась  на 147 чел. 

За январь - март 2022 года зарегистрировано браков – 56 ед., (АППГ - 62), разводов – 84 ед., (АППГ - 59), количество разводов на 100 браков – 150.

В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – март 2022  года прибыло 3  человека. 
Рынок труда. 

Уровень регистрируемой безработицы на 01.04.2022 г. составил 0,8 % к численности рабочей силы, на начало года    – 1,3 %.
Сначала текущего года в Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось  197 человек, что составило 43,2 % по сравнению с  аналогичным периодом  прошлого года (в 2021 году – 456 человек).

            На 01.04.2022 года на учете в службе занятости состояло 270 граждан, ищущих работу. В 2022 году ГКУ ЦЗН города Кургана трудоустроено 59 человека, что составляет 21,9 % от обратившихся граждан. В 2021 году за аналогичный период трудоустроено 180 человека, что составило 39,5 % от обратившихся.
В установленном порядке за первый квартал 2022 год   79 граждан признаны безработными, что меньше в 3,5 раза, чем за аналогичный период (279 человек).

На 01.04.2022 года численность безработных граждан составила 196 человек, что в 8,8 раза меньше, чем на аналогичную дату прошлого года (1734 человек).

Количество заявленных вакансий в Кетовском районе на конец отчетного периода составляет 303. 

            Коэффициент напряженности на рынке труда (незанятых граждан на 1 вакансию) – 1,1 ед.
Реализация государственной программы «Содействие занятости населения» на 01.04.2022 года. Трудоустроены 59 человек, в том числе: граждане, из числа уволенных в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата работников – 3; граждане предпенсионного возраста – 6; родители, имеющие несовершеннолетних детей –26; граждане, впервые ищущие работу - 3. 
Трудоустроено на временные и общественные работы: 7 несовершеннолетних временно трудоустроены в свободное от учебы время; 6 человек из числа незанятых граждан приняли участие в общественных и временных работах.

Оказано государственных услуг: 182 человека получили государственную услугу по профессиональной ориентации; 26 гражданам оказана государственная услуга по психологической поддержке; 13 человек получили государственную услугу по содействию самозанятости. 20 безработных граждан, получили услуги по социальной адаптации на рынке труда, 2 человека приступило к профессиональному обучению и получения ДПО в том числе: 1 гражданин, имеющий детей в возрасте до 3-х лет; 1 гражданин предпенсионного возраста.  
В первом квартале текущего года общественные работы в муниципальных образованиях района не проводились.
Бюджетная система. 
Консолидированный бюджет района по доходам за январь - март 2022 года исполнен в сумме 378 799 тыс. руб., что составляет 19,6% от годовых назначений. По сравнению с соответствующим периодом 2021 года поступление доходов в 2022 году увеличилось на 100 644 тыс. руб. или 36,2%. 
Поступление собственных доходов выше уровня прошлого года на 26 524 тыс. руб. или 38,4%.   Основной причиной роста доходов является поступление благотворительного пожертвования денежных средств для строительства Дома культуры в п. Нефтяников сумме 13 042 тыс. руб. и единого с/х налога от ООО Курганское в сумме 8 млн. руб.
Рост поступления наблюдается по налогу на доходы физических лиц, акцизам на нефтепродукты, единому с/х налогу, налогу, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения, земельному налогу, госпошлине, доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства, доходам от продажи материальных и нематериальных активов, штрафам и прочим безвозмездным поступлениям.
  В структуре собственных доходов консолидированного бюджета Кетовского района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц - 39,2%. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 288 316 тыс. руб. или 75,1%, на собственные доходы приходится 24,9%.
Еженедельно проводился мониторинг поступления собственных доходов в консолидированный бюджет района. Постоянно велась работа с администраторами доходов районного бюджета и сельсоветами, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. 

Работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках межведомственной комиссии при Администрации Кетовского района. Проведено 2 заседания, на которых были рассмотрены вопросы различного характера, было заслушано 3 налогоплательщика, в результате чего была сокращена задолженность в бюджеты всех уровней в размере 115,5 тыс. руб. легализовано 64 человека.
Администрациями сельских советов проводилась индивидуальная работа с физическими лицами по погашению задолженности по имущественным налогам. Сумма погашенной задолженности в бюджет составила 9,9 тыс. руб. 
В целях увеличения поступлений в местные бюджеты за 2022 год была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в консолидированный бюджет района было привлечено 391тыс. руб., из них 287 тыс. руб. - в районный бюджет и104 тыс. руб. – в бюджеты поселений.

Расходы консолидированного бюджета на 01.04.2022 года составили 325 886 тыс. руб. или 16,7% к годовому плану; в том числе: общегосударственные вопросы - 25 874 тыс. руб. или 19,2%; национальная оборона - 602 тыс. руб. или 13,9%; национальная  безопасность  и  правоохранительная  деятельности - 6 640 тыс. руб. или 21,7%;   национальная экономика  - 6440 тыс. руб. или 4,7%; жилищно-коммунальное хозяйство - 13 148 тыс. руб. или 14,6%; охрана окружающей среды - 0 тыс. руб.; образование - 230 033 тыс. руб. или 16,3%; культура, кинематография и средства массовой информации - 25 9274 тыс. руб. или 30,9%; социальная политика - 15 765 тыс. руб. или 24,8%; физическая культура и спорт - 851 тыс. руб. или 57,8%.  
Расходы на финансирование социально-культурной сферы (образование, культура, спорт, социальная политика) составили 272 573 тыс. руб. или 83,6% от общего объема расходов. Расходы на оплату труда с начислениями на неё составили 155 547 тыс. руб.  или 19,4% к годовому плану.  Расходы на увеличение стоимости основных средств составили 66 406 тыс. руб. 

Кредиторская задолженность бюджетных учреждений на 1 апреля 2022 года составляет 103 417 тыс. руб., из нее по начислениям на выплаты по оплате труда – 15 200 тыс. руб. Просроченная кредиторская задолженность составила 30 412 тыс. руб.  Начислено заработной платы на 01.04.2022 г. – 113 261 тыс. руб.
Градостроительная деятельность. 
В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ за 1 квартал 2022 года в отдел архитектуры поступило 55 Уведомлений о планируемом строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома; выдано разрешений на строительство объектов, реконструкцию – 5 ед.;  разрешений на ввод в эксплуатацию объектов – 1  (78,9 кв.м.). 
За 1 квартал 2022 года отделом архитектуры было выдано 5 Актов освидетельствования материнского капитала, а также было принято 15 уведомлений о планируемом и завершении сноса объектов жилищного строительства, выдано ГПЗУ – 24 ед. Проведено 12 заседаний Комиссии по подготовке проектов ПЗЗ поселений, входящих в состав Кетовского района.
Отделом архитектуры были разработаны и утверждены Генеральные планы Новосидоровского, Пименовского  и Сычевского сельских советов,  внесены изменения в Генеральные планы Большечаусовского, Введенского, Железнодорожного, Лесниковского, Садовского  сельсоветов, а также   внесены изменения в Правила землепользования и застройки (ПЗЗ) – Большечаусовского, Введенского, Железнодорожного, Кетовского,  Лесниковского, Садовского  сельсоветов.

Образование.
Сфера образования Кетовского района представлена 30 учреждениями, подведомственными Управлению народного образования Администрации Кетовского района: 5 дошкольными образовательными организациями, 24 общеобразовательными организациями, 1 организацией дополнительного образования. С 1 января 2022 года начата процедура ликвидации Чесноковской НОШ.
            В 2022 году в Кетовском районе функционирует: 6 дошкольных образовательных учреждений, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования, из них 1 - частное (ЧДОУ «Детский сад №145 ОАО «Российские железные дороги»); 70 дошкольных групп полного дня  при общеобразовательных организациях                (из них 3 функционируют как группы по присмотру и уходу), 4 группы кратковременного пребывания, 1 семейная группа на дому, 2 муниципальных культурно-образовательных центра, 3 областных культурно-образовательных центра. Общая численность детей, посещающих детские сады, группы полного дня при школах, группы кратковременного пребывания составляет 2420 детей.

На базе детских садов и школ функционирует 25 консультационных центров, для оказания методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи  родителям. Деятельностью консультационных центров охвачено 369 семей. Общий охват дошкольным образованием, присмотром и уходом включая вариативные формы - 2903 ребенка.

По данным региональной системы учета детей, на учете на предоставление места в муниципальные дошкольные учреждения Кетовского района стоит 549 детей.

            В рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте  до трёх лет» национального проекта «Демография» в 2022 году ведется строительство детского сада-яслей в селе Большое Чаусово на 140 мест и детского сада-яслей в селе Введенское на 140 мест.

По состоянию на первый квартал 2022 года в 23 общеобразовательных организациях Кетовского района обучается 5925 детей.


В системе образования района трудятся 768 человек, из них 78 руководителей и 690 педагогических работников.

На 1 января 2022 года в образовательные организации трудоустроены 14 молодых специалистов. 


Средняя заработная плата педагогов общеобразовательных учреждений за 1 квартал  2022 год составила 29480 рублей, педагогов дошкольных учреждений - 27000 рубля, педагогов дополнительного образования (Кетовский ДЮЦ) - 29780 рублей.

В 2022 году в образовательных организациях Кетовского района, подведомственных Управлению народного образования Администрации Кетовского района, в 11-х классах 134 выпускника, в 9-х классах 459 выпускников.

В 2022 году планируется открыть «Точки роста» на базах МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа № 1 имени Огненного выпуска 1941 года» и в МБОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.».

В рамках реализации мероприятия регионального проекта подпрограммы «Цифровая образовательная среда» внедрена  целевая модель цифровой образовательной среды в 7 школах Кетовского района.

В целях сохранения и укрепления здоровья обучающихся, в образовательных организациях Кетовского района  горячим питанием охвачено 4951 обучающихся, что составляет 83,6 % от общего количества обучающихся. Полноценное горячее питание получили 2662 обучающихся 1-4 классов, 2289 обучающихся 5-11 классов, 1332 ребенка из малообеспеченных семей,  237 ребенка с ОВЗ.

В школах района организован подвоз 1491 обучающихся  по 44 маршрутам к месту обучения и обратно. 
      
С целью обеспечения отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Кетовского района, за 3 месяца 2022 года в ЛДП было оздоровлено 400 детей, в загородных оздоровительных лагерях - 75 детей.

  
 Проводится индивидуальная работа с детьми «группы риска», приглашаются и рассматриваются на школьных Советах профилактики, КДН и ЗП. Проводятся дни открытых дверей  встречи  с  сотрудниками ОВД, психологами, врачом - наркологом, центром занятости населения.

       
Сотрудниками органов системы профилактики Кетовского района в соответствии с совместными планами работы и образовательных учреждений проводятся лекции, беседы, направленные на профилактику правонарушений.  

       
Несовершеннолетние, состоящие на различных видах учета, привлекаются в кружки и спортивные секции, действующие на базе образовательных учреждений. Охват дополнительным образованием таких детей составляет 85 %.

        
Организуются  встречи с обучающимися общеобразовательных учреждений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности. 


В школах Кетовского района действует служба школьной медиации с целью профилактики конфликтов, примирения сторон, недопущение психологического дискомфорта обучающихся. В первом квартале 2022 году  в общеобразовательных организациях было рассмотрено 16 конфликтных случаев, 12 из которых были направлены на рассмотрение в службу медиации, 15 разрешены положительно через процедуру медиации. 


Проводились мероприятия, направленные на профилактику предотвращения травматизма, безнадзорного нахождения несовершеннолетних на железнодорожных путях. Общее количество участников в мероприятиях по предупреждению травматизма на объектах железнодорожного транспорта составило 6869 человека. Из них 5842  человек - количество детей, 1027 человек-количество взрослых (родителей, преподавателей, сотрудников ГИБДД и органов внутренних дел на транспорте) принявших участие в мероприятиях.

  
Для повышения эффективности районной системы профессиональной ориентации обучающихся старших классов в рамках флагманской программы «Лифт в будущее» благотворительного фонда «Система» и цикла открытых уроков «Проектория» с обучающимися организованы просмотры онлайн - уроков. 
С целью формирования у подрастающего поколения ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни, вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом, развития и популяризации школьного и студенческого спорта во  всех  школах района  созданы школьные спортивные клубы,  по следующим видам спорта: футбол, шахматы, баскетбол, легкая атлетика,  тхеквандо, тяжелая атлетика, волейбол, пионербол, ритмика, каратэ,  лыжи,  коньки,  теннис, хоккей, гиревой  спорт,  а  так же подвижные спортивные игры, пожарное и военное дело, туризм и юный кадет. 2315 обучающихся посещают спортивные клубы.

В рамках Спартакиады обучающихся Кетовского района  2021-2022 учебного года в первом квартале 2022 года прошли соревнования по волейболу и «Мини футбол в школу».

Подведены результаты Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 242 обучающихся выполнили нормативы ВФСК ГТО.


Необходимым компонентом системы образования является работа с родителями. Районный родительский Совет, создан  с целью оказания помощи образовательным организациям и управления учебно-воспитательным процессом. Работа проводится согласно плану районного родительского Совета. 

Дополнительное образование в Кетовском районе осуществляют муниципальные учреждения дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (детско-юношеский центр, детско-юношеская спортивная школа, 5 музыкальных школ, 21 общеобразовательное учреждение и 6 детских садов). Охват детей  от 5 до 18 лет услугами дополнительного образования в общей численности детей, обучающихся в муниципальных организациях, подведомственных Кетовскому УНО, составил 63 %.
Главная задача деятельности по патриотическому воспитанию в 2022 году - обеспечение активного участия обучающихся общеобразовательных организаций Кетовского района в комплексе мероприятий, проводимых на муниципальном, региональном, всероссийском и международном уровнях, посвященных Году Памяти и Славы в честь 77-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
Торжественное мероприятие по открытию месячника оборонно-массовой и спортивной работы в Кетовском районе состоялось в Кетовском РДК 24 января 2022 года при участии более 100 обучающихся пяти школ района, руководителей районной Администрации, военного комиссариата, ветеранских организаций. 
29 января 2022 года военно-спортивный конкурс допризывной молодёжи «Снайпер», участниками которого стали 30 юношей и девушек старших классов из 7 школ района, был проведен на базе кафедры пожарной и производственной безопасности КГСХА. Перед допризывниками выступил военный комиссар района С.Н. Дюрягин. Ветераны ОМВД оказали помощь в судействе конкурса. С обучающимися преподаватели КГСХА провели экскурсию по кафедре и профориентационную беседу.
В конце января 2022 года во всех школах района были проведены мероприятия Всероссийской акции «Блокадный хлеб», посвященной Дню воинской славы - полному снятию блокады Ленинграда 27 января 1944 года.

В феврале 2022 года состоялся районный военно-прикладной турнир «Юнармейские навыки», в котором приняли участие более 80 юнармейцев из 6 школ. Турнир проводился дистанционно.
15 февраля 2022 года районным центром патриотического воспитания совместно с руководителями местного отделения «Российского союза ветеранов Афганистана» проведен памятный митинг, посвященный 32-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.
26 февраля 2022 года в селе Кетово была проведена районная тактическая игра на местности «Зарница». В игре приняли участие около 120 детей из 8 школ района. Большую помощь в проведении игры оказали ветераны Кетовского ОМВД.
Муниципальный этап военно-спортивной игры «Победа» был проведен в дистанционном формате с 10 февраля по 10 марта 2022 года. В нем приняли участие 14 команд, более 140 обучающихся из 11 школ района. В судействе и в решении организационных вопросов совместно с педагогами Кетовского ДЮЦ  приняли участие ветераны  Кетовского ОМВД, военный комиссар района С.Н. Дюрягин.
2 марта 2022 года в районном Доме культуры проведено заключительное мероприятие, посвященное подведению итогов месячника оборонно-массовой и спортивной работы, на котором наиболее активные его участники, победители и призёры конкурсов и соревнований получили свои награды.

В образовательных организациях района в ходе Месячника проведено множество разнообразных мероприятий, в которых приняло участие большинство учащихся и педагогов школ,  ветераны военной службы, ветераны боевых действий, сотрудники МВД, МЧС, ФСИН, родители обучающихся. 
Во всех школах проведены тематические классные часы, посвященные дням воинской славы и памятным датам: 
- 78-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда;
- 33-й годовщине окончания выполнения боевых задач ограниченным контингентом советских войск в Афганистане;
- 78-летию разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве;
- Дню защитников Отечества.
В школах проведены уроки мужества с приглашением участников боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе.
С обучающимися начальных классов в школах проведен 1 этап военно-спортивной игры «Зарничка», являющийся отборочным к участию в муниципальном этапе.
Тематические экскурсии проводились для обучающихся в школьных музеях, проведены экскурсионные выезды  в Музей истории УМВД Курганской области, в Центр противопожарной пропаганды и агитации при ГУ МЧС, на базу Курганского ОМОН, в ПСЧ № 27 по охране Кетовского района.
В селах района при активном участии добровольческих и юнармейских отрядов, учреждений культуры проведены акции «Дорога к обелиску», «Вахта памяти», «Помоги  ветерану», «Письмо солдату»,  «Подарок ветерану»,  и др.
22 марта 2022 года прошёл районный этап всероссийского конкурса чтецов «Живая классика - 2022», в конкурсе приняло участие 18 обучающихся из 7 общеобразовательных организаций: Барабинская СОШ, Кетовская СОШ, Новосидоровская СОШ», Падеринская СОШ, Пименовская СОШ, Шмаковская СОШ, Лесниковский лицей. Победитель -  Васильева Анастасия (Лесниковский лицей), 2 место -  Кисленко Карина (Лесниковский лицей), 3 место - Охохонина Валерия (Барабинская СОШ).

На территории Кетовского района  в 19 образовательных организациях реализуется движение «Российское движение школьников» (далее - РДШ), с общим  количеством активистов движения - 701. 

С 20 по 27 января 2022 года на территории Кетовского района прошла всероссийская акция «Полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады». В акции приняли участие 2 854 обучающихся из 20 общеобразовательных организаций Кетовского района.

С 4 по 13 февраля 2022 года проведена акция «День рождения Курганской области». В акции приняли участие 842 обучающихся из 22 общеобразовательных организаций Кетовского района.
С 7 по 16 февраля 2022 года прошла всероссийская акция «Подари книгу», в которой приняли участие 542 обучающихся из 22 общеобразовательных организаций Кетовского района.
12 марта 2022 года прошёл районный этап Всероссийского фестиваля «Веселые старты РДШ». В фестивале приняли участие 30 обучающихся из 5 общеобразовательных организаций Кетовского района: Лесниковский лицей, Падеринская СОШ, Барабинская СОШ, Митинская СОШ, Кетовская СОШ.

С 7 декабря по 27 февраля 2022 года проведен учрежденческий этап всероссийской олимпиады «Знатоки ПДД» 


В олимпиаде приняли участие 1778 обучающихся из 19 образовательных организаций Кетовского района, 76 обучающихся стали победителями в своей возрастной категории и приняли участие в областном этапе олимпиады, который прошел  с 1 по 30 марта 2022 года. 
С 1 октября 2021 года по 4 марта 2022 года прошёл районный конкурс социальной рекламы по безопасности дорожного движения «Дорога глазами детей». В конкурсе приняли участие 23 обучающихся из 4 общеобразовательных организаций Кетовского района: Лесниковский лицей, Менщиковская СОШ, Иковская СОШ», Колташевская СОШ, Кетовский ДЮЦ.

В январе 2022 года с целью профилактики детского дорожно - транспортного травматизма и развития необходимых умений безопасного поведения на улице прошла социально-значимая акция «Зебра». В акции приняли участие более 45 юных пешеходов Кетовской СОШ. Организаторами данной акции выступили Кетовский ДЮЦ и сотрудники Государственной инспекции безопасности дорожного движения ОМВД России по Кетовскому району.

С 5 ноября 2021 года по 11 марта 2022 года прошёл районный конкурс «ЛЕГОМАСТЕР». В конкурсе приняли участие 73 обучающихся из 12 образовательных организаций Кетовского района.

С 24 января по 24 февраля 2022 года в образовательных организациях Кетовского района с целью привлечение внимания детей и молодежи к проблемам сохранения окружающей среды, формирование экологически грамотного стиля жизни и повышения уровня экологической культуры, усиления роли художественного творчества, как средства экологического и гражданско-патриотического воспитания прошел муниципальный этап всероссийского конкурса рисунков «Зеленая планета». В нем приняли участие 84 обучающихся из 13 ОО района,  что составило 48 % от общего числа  ОО района. 

С февраля по март 2022 года прошел региональный этап всероссийского конкурса Экологического рисунка, в котором приняли участие 10 работ обучающихся из Менщиковской СОШ, Марковской ООШ, Кетовского д/с № 4, Лесниковского лицея. Работы 2 обучающихся из Лесниковского лицея:  Широжеева Марка и Сухова Егора  удостоены  3 места.

В системе дополнительного образования работает 141 объединение с охватом 3 130 обучающихся. Реализуются 140 дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ. 

Особое внимание уделяется развитию молодежных общественных объединений и движений в целях повышения социальной активности детей и молодежи. Кетовский район активно участвует в реализации волонтерского движения, на сегодняшний день  созданы 79 волонтерских отряда по направлениям деятельности: в области образования, в сферах гражданско-патриотического воспитания, здравоохранения, социальной поддержки и социального обслуживания населения, культуры, физической культуры и спорта, охраны природы, развития городской среды и туристической деятельности, а также «серебряное» и корпоративное добровольчество. Общее количество волонтеров в Кетовском районе  за 1 квартал 2022 года составило 2 103 человека.

В период с 21 января по 28 марта 2022 года проведены ряд мероприятий, направленных на развитие добровольческих качеств у обучающихся: флешмоб «Будни волонтера», челлендж «Чудо в добре», акция «Хвойный бум», акция «Елка добра», акция «Домик пташке», акция «Добрый подоконник», видео - флешмоб «Нить добра», видео - флешмоб «Добростих», онлайн - флешмоб «Не женская работа» или «Russian woman» в 8 образовательных учреждений Кетовского района: Шмаковская СОШ, Садовская СОШ, Кетовская СОШ, Пименовская СОШ, Падеринская СОШ, Лесниковский лицей, Каширинская СОШ, Кетовский ДЮЦ.
С 22 по 28 марта 2022 года на базе СОЛ КД «Романтика» проведена Школа актива Кетовского района в рамках областной профильной смены для помощников вожатых «Лето: инструкция к применению». В работе Школы актива приняли участие 75 будущих помощников вожатых лагерей дневного пребывания и загородных оздоровительных лагерей. Участники обучались на образовательных сессиях и различных мастер-классах, разучивали массовые танцы, решали педагогические ситуации. 

22 февраля 2022 года традиционно прошел очный этап районного конкурса «Фестиваль педагогического мастерства - 2022» на базе Садовской СОШ.

  В текущем году конкурс проведен в четырех номинациях: «Лучший учитель», «Лучший воспитатель», «Лучший педагог дополнительного образования», «Лучший учитель шахмат». Участниками конкурса стали 28 педагогов: 8 учителей, 8 воспитателей, 8 педагогов дополнительного образования, 4 педагога, преподающих шахматы из 17 учреждений района. 
Материалы участников номинаций прошли экспертизу жюри. В очный этап вышли по пять лучших участников в каждой номинации. 

            Педагоги показали хорошую теоретическую подготовку, творческий подход и высокую педагогическую культуру, представили своим опыт работы, показали мастер- классы.

    
Имена победителей были названы на церемонии награждения. Это - Алтыншаш Сериковна Жумашова, учитель русского языка и литературы Кетовской СОШ в номинации «Лучший учитель»; Людмила Валерьевна Волкова, воспитатель Введенского д/с № 3 в номинации «Лучший воспитатель»; Марина Валериевна Балашова, педагог дополнительного образования Менщиковской СОШ в номинации «Лучший учитель шахмат»; Галина Викторовна Колесникова, педагог дополнительного образования Кетовского ДЮЦ в номинации «Лучший педагог дополнительного образования».

    
Призерами фестиваля педагогического мастерства - 2022 в номинации «Лучший учитель» стали Савиных Марина Александровна, учитель информатики Садовской СОШ (2 место); Васильева Наталья Сергеевна, учитель русского языка и литературы Введенской СОШ № 1 (3 место); в номинации «Лучший воспитатель» - Сединкина Лариса Геннадьевна, музыкальный руководитель  Лесниковского лицея (2 место), Касаткина Ксения Сергеевна, воспитатель Кетовского д/с № 3» (3 место); в номинации «Лучший педагог дополнительного образования» - Кипровская Мария Николаевна, педагог дополнительного образования Менщиковской СОШ (2 место), Коваль Иван Станиславович, педагог дополнительного образования Садовской СОШ (3 место); в номинации «Лучший учитель шахмат» - Мулюкова Зиниля Ильясовна, педагог-библиотекарь Лесниковского лицея (2 место).

25 марта  2022 года в большом зале Администрации Кетовского района состоялись традиционные межмуниципальные педагогические чтения «Инновации в образовании - 2022». 

В работе мероприятия приняли участие сотрудники ГАОУ ДПО «Институт развития образования и социальных технологий», 53 руководящих и педагогических работников образовательных учреждений Кетовского, Белозерского Звериноголовского, Куртамышского, Притобольного районов Центрального округа Курганской области. 

Инновации в образовании - 2022 стали площадкой для обмена опытом по вопросам использования современных образовательных технологий, организации работы с детьми по дополнительному и шахматному образованию. 

Материалы 29 педагогов Центрального округа вошли в сборник «Инновации в образовании - 2022», 17 педагогов выступили с презентацией собственного педагогического опыта.

В Кетовском районе  в целях повышения уровня знаний обучающихся большое внимание уделяется  олимпиадам и конкурсным мероприятиям. Основной целью  данных мероприятий является  - выявление,  отбор,  поддержка  и  поощрение  школьников  с особыми  способностями. С января по февраль 2022 года прошел  региональный этап Олимпиады, в котором приняли участие 39 обучающихся из 10  ОО (Лесниковский лицей, Кетовская СОШ, Садовская СОШ, Введенская СОШ № 2, Пименовская СОШ,  Шмаковская СОШ, Светлополянская ООШ, Введенская СОШ № 1, Колташевская СОШ, Новосидоровская  СОШ),  охват составил 47 участников. 

Призерами  регионального этапа Олимпиады  2021 - 2022 учебном году стали три обучающихся Лесниковского лицея по ОБЖ, экологии. 

В январе 2022 года  в Кетовском ДЮЦ прошел районный Фестиваль наук. В районном туре приняли участие победители школьного этапа Фестиваля наук.  Десять конкурсантов из 6 ОО (Кетовской, Колташевской, Каширинской, Новосидоровской, Колесниковской школ и Лесниковского лицея)  презентовали исследовательские проекты по самым различным проблемам, они смогли показать свою увлеченность гуманитарными, естественными, психолого-педагогическими и экономическими науками. 

По итогам районного Фестиваля  победителем стала обучающаяся 9 класса  Колташевской СОШ, представившая проект о самозанятости на селе на примере своей семьи (наставник  учитель географии  Трошина Александра Юрьевна); 2 место заняла обучающаяся  7 класса Кетовской СОШ, которая работала  над проектом по созданию экзоскелета для человека, работающего  на тяжелом производстве (руководитель проекта Кладкевич Наталья Леонидовна, учитель начальных классов); 3 место завоевали обучающиеся 9 класса Колесниковской ООШ, поднявшие тему повышения успеваемости обучающихся среднего звена школы (наставник  Стрельчонок Елена Александровна). Лауреатами фестиваля стали: обучающаяся Каширинской СОШ, Новосидоровской СОШ. Самой юной участницей конкурса стала ученица 5 класса  Лесниковского лицея.

В ноябре 2021 года стартовал Региональный трек конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы» на территории Курганской области. В региональном конкурсе принимают участие 7 талантливых ребят из 7 школ района (Большечаусовской, Каширинской, Кетовской, Колташевской,  Новосидоровской, Садовской школ и Лесниковского лицея). Участники представили свои работы в трех направлениях: «Агропромышленные и биотехнологии» - Лесниковский лицей, Большечаусовская ООШ, Новосидоровская СОШ, Каширинская СОШ, Колташевская СОШ; «Когнитивные исследования» - Садовская СОШ; «Передовые производственные технологии» - Кетовская СОШ. В номинации «Агропромышленные и биотехнологии» в финал вышла Борисова Елизавета (педагог-наставник Борисова Лариса Геннадьевна, учитель биологии), Новосидоровская СОШ. 28 марта 2022 года прошел финал региональный трека  Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы»,  где Елизавета стала победителем в своей номинации. 

В школах района  успешно реализуется областной проект «Интеллектуал Зауралья». Проект объединил школьников, родителей, учителей, представителей власти и общества. Поддержку в реализации проекта оказывает Курганское региональное  отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В рамках реализации данного проекта в 23 школах  района введен шахматный всеобуч в 1-4 классах. Количество обучающихся, охваченных шахматным образованием, составляет 2579 учащихся (96 %).  Кетовский ДЮЦ является опорным образовательным учреждением по реализации областного социального проекта «Интеллектуал Зауралья» - шахматное образование в Кетовском районе. 

Ежегодно проводятся  мероприятия по данному направлению:  в феврале - марте 2022 года - Школьная Шахматная лига (132 участника), в 11 марта 2022 года - районный этап Школьной Шахматной лиги с участием  4 школы (Кетовская СОШ - 3 команды, Барабинская СОШ - 2 команды, Введенская СОШ № 1 - 1 команда и Лесниковский лицей - 2 команды) с общим охватом 24 участника, победителем стала команда Кетовской СОШ.
На базе  Кетовского ДЮЦ в 2022 году продолжает функционировать  Центр выявления и поддержки одаренных детей Кетовского района.  В сфере дополнительного образования  уже не первый год реализуется проект  «Успех каждого ребенка», который предоставляет молодым людям возможность заниматься по программам в направлениях  «Наука», «Спорт», «Культура», «Искусство». 

В рамках Международного фестиваля интеллектуальных видов спорта «Сильные фигуры» 16-18 марта 2022 года прошли Всероссийские соревнования по быстрым шахматам среди мальчиков и девочек до 9 лет - «Кубок Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева», проходивший г. Екатеринбурге. Победителем  на Всероссийском чемпионате по быстрым шахматам на Кубок губернатора Свердловской области Куйвашева Е.В.» стал  ученик 3 класса  Кетовской СОШ. 

Культура. 

Сфера культуры района насчитывает 67 учреждений: районный Дом культуры, 24 сельских дома культуры, 6 сельских клубов, центральная  библиотека, детская и 29 сельских  библиотек, пять детских музыкальных школ. 

Средняя заработная плата основных работников  культуры (клубные и библиотечные работники) Кетовского района по состоянию на 01.04.2022г. составила.- 29800 рублей. По учреждениям дополнительного образования в сфере культуры и искусства средняя заработная плата  составляет  – 30 740 рублей.


В первом квартале 2022 года учреждения культуры продолжили работу по организации досуга, реализации творческого потенциала жителей района. Проведено 1787 мероприятий с числом посетителей 44606 чел., в т.ч. детских - 1155, для молодежи-205. Работают 400 клубных формирований, в т.ч. для детей - 192, для молодежи -54, общее число участников 4569 чел. Проводятся онлайн мероприятия  в социальных сетях, анонсы и  информация  о проведенных мероприятиях и анонсы размещаются в социальных сетях и на официальных сайтах  учреждений. В первом квартале проведены районные конкурсы и фестивали: «Наш веселый новый год» (январь) и «Зауралье мой песенный край» (февраль). Творческие коллективы приняли участие в областных фестивалях: -XIII открытый конкурс хореографических постановок «Творцы своей души» г. Далматово (январь); Областной фестиваль «Судьба моя граница» (март). На территории Кетовского района в РДК  прошел областной конкурс патриотической песни «Родина, Честь, Слава» (март). Обменные мероприятия -  творческий коллектив РДК с. Кетово с концертной программой «Хорошее настроение» выезжал в с. Белозерское (январь).

В марте в с.Кетово выступили творческие коллективы Макушинского и  Белозерского районных Домов культуры.
Одним из приоритетных направлений деятельности в сфере культуры является повышение качества библиотечного обслуживания  населения.  В первом квартале число пользователей библиотек составило 9034 чел, в т.ч. детьми до 14 лет - 3940 чел. Число  посещений  библиотек в т.ч. и на мероприятия составило 36317 раз, в т.ч. детьми до 14 лет - 18011 раз. Библиотеки  подключены к сети Интернет, компьютерный парк составляет  43 ед. Центральная библиотека и сельские библиотеки подключены к электронным ресурсам   Национальной электронной  библиотеки. Число удаленных пользователей библиотечными услугами составило 976 чел. 


 Система дополнительного образования района сохранена,  она  включает в себя 5 детских музыкальных школ с числом обучающихся - 600 чел. В 1 квартале проведена реорганизация Каширинской ДМШ, путем присоединения к Кетовской ДМШ в качестве структурного подразделения, с сохранением основного вида деятельности.  

В первом квартале на территории района  началась реализация федерального проекта «Культура малой Родины» - обеспечение сельских домов культуры оборудованием, сумма межбюджетных трансфертов составит 1800,0 тыс. руб. 

В рамках инвестиционной деятельности ведется  строительство сельского Дома культуры в п. Нефтяников Колесниковского сельсовета, срок сдачи объекта - 2 квартал  2022 г. 

В первом квартале т.г.направлена заявка в Управление культуры Курганской области для участия в конкурсе на выделение финансирования из федерального бюджета на капитальный ремонт Сычевского СДК ( 2023г). 

Органом  управления в сфере физической культуры и спорта в Кетовском районе является Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района. Подразделением является МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.". 

В районе ведут работу 109  работников физической культуры и спорта. Это тренеры-преподаватели, педагоги дополнительного образования, осуществляющие работу по физической культуре и спорту, учителя физической культуры, преподаватели ВУЗа в области спорта и специалисты в области адаптивной физической культуры. Все специалисты имеют необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности. 

В районе функционирует 218 спортивных сооружений (183 муниципальных), из них 149 плоскостных спортивных сооружений (145 муниципальных), 5 площадок с тренажерами, 1 стадион, 8 футбольных полей, 29 спортивных залов, легкоатлетический манеж, тир и 2 лыжные базы,  на которых проводятся спортивно-массовые мероприятия, тренировки, а также прием нормативов ГТО, а также 23 сезонных катка.

Основное развитие в Кетовском районе получили такие виды спорта, как футбол, хоккей с шайбой, волейбол, баскетбол, лыжные гонки, полиатлон, легкая атлетика, шахматы, гиревой спорт.

МКОУДО "Кетовская  районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф." культивирует 9 видов спорта (футбол, волейбол, баскетбол, легкая атлетика, полиатлон, гиревой спорт,  шахматы, хоккей), количество обучающихся на 1 апреля 2022 года составляет 649 человек. В ДЮСШ ведут работу 15 тренеров-преподавателей. 

Для организации физкультурно-массовой и спортивной работы в Кетовском районе ежегодно формируется план  физкультурно-массовых и спортивных мероприятий района. 

В текущем году  Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской ДЮСШ было проведено 20 районных спортивно-массовых мероприятий и 1 областное. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 32 соревнованиях областного масштаба, 7 Всероссийских. Во всех мероприятиях приняли участие около 2500 человек.
Ежегодно Кетовская ДЮСШ участвует в Спартакиаде спортивных школ Курганской области среди команд спортивных школ городов Кургана, Шадринска и муниципальных районов Курганской области. По итогам соревнований Кетовская ДЮСШ в VII  Спартакиаде спортивных школ заняла 9 место среди 35 спортивных школ. 

Особое внимание уделяется проведению соревнований среди детей, подростков и молодежи. В районе в 2022 году проведены следующие соревнования:  турнир по классическим шахматам "Рождество 2022", открытое Первенство и Чемпионат Кетовского района по хоккею с шайбой, Кубок Победы по футболу, Первенства района по легкой атлетике, лыжным гонкам, полиатлону, гиревому спорту, «Папа, мама, школа, я – шахматная семья»,  «Папа, мама, я – спортивная семья» и т.д.

В районе ежегодно проводится Спартакиада обучающихся по 11 видам спорта. В этом году продолжается Спартакиада обучающихся Кетовского района 2021-2022 учебного года. 
Реализация внеурочной деятельности физкультурно-спортивной направленности в общеобразовательных организациях осуществляется в рамках деятельности школьных спортивных клубов, спортивных секций и других мероприятий. В 22 образовательных организациях созданы спортивные клубы, которые осуществляют работу с 2694 обучающимися. А также общеобразовательные организации совместно с центром тестирования ГТО Кетовского района осуществляют подготовку обучающихся к выполнению нормативов испытаний комплекса ГТО.
Продолжается реализация проектов «Волейбол – в школу», «Баскетбол – в школу», «Мини-футбол – в школу», «Шиповка юных». В 2022 году прошли районные этапы Всероссийских спортивных соревнований (игры) школьников «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры». Команды готовятся к участию в областных соревнованиях.
Создан ФК «Кетово», выступающий в районных и областных соревнованиях. А также спортивный клуб "Бульдозер", в котором ведется работа с обучающимися и студентами по лыжным гонкам и полиатлону. 
На базе ФГБОУ ВПО «Курганская государственная сельскохозяйственная академия имени Т.С.Мальцева» создан спортивный клуб в котором занимаются 1940 студентов.
Центром тестирования «ГТО» Кетовского района в 2022 году продолжился прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Было проведено 17  мероприятий по тестированию  комплекса ГТО, пропаганде здорового образа жизни, классные часы по привлечению к выполнению ГТО, в которых приняли участие около 1000 человек. Всего количество человек принявших участие в выполнении нормативов комплекса нормативов ГТО около 285 человек. 

Сборная команда Кетовского района приняла участие в зимнем областном Фестивале 2021 года Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли первое место среди команд городов Кургана, Шадринска и муниципальных районов Курганской области.

Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник» и газетой "Курс района", где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно публикуются результаты соревнований и другие события спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями школы и т.д. 

Главным итогом работы по развитию физической культуры и спорта в сельской местности стало увеличение количества занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского района до 48,7%. В  настоящее время в районе организованно занимаются физической культурой и спортом 28551 человек.

Уровень обеспеченности населения Кетовского района спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта вырос до 73,7%.

Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности данной категории населения Кетовского района, не имеющего противопоказаний для занятий физической культурой и спортом составило 19%.
Материал подготовлен отделом экономики, торговли, труда и инвестиций Администрации Кетовского района на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского района.
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Индексы промышленного производства за январь - март     2022 года (в % к соответсвующему периоду прошлого года)
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