Социально - экономическое положение Кетовского района
 за январь - сентябрь 2021 года
Промышленное производство. 
Промышленность Кетовского района представлена 85 предприятиями, из них 5 крупных и средних (по сравнению с прошлым годом количество промышленных предприятий уменьшилось на 5 единиц).
Основу промышленного комплекса составляют предприятия, основными видами, деятельности которых являются обрабатывающие производства. Их доля  в общем объеме отгруженных товаров собственного производства составляет более 60 %. 

За январь – сентябрь  2021 года отгружено продукции на 1481,4 млн. руб., в действующих ценах, увеличение  к соответствующему периоду прошлого года на 13,8 %. 
Индекс промышленного производства составил 108,6 % к аналогичному периоду 2020 года. 
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Развитие агропромышленного комплекса. 
АПК района  включает 12 сельхозпредприятий различных форм собственности, 52 К(Ф)Х, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. 

        Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2021  составляла 130835 га, в т.ч. пашня -  86798 га.

В 2021 году общая посевная площадь в районе  - 68908 га, (в т.ч. площадь ярового сева – 48120 га)  в том числе: зерновых и зернобобовых – 37410 га, картофеля 2431 га, овощей 796,7 га,  масличных культур  6441 га (в т.ч  рапса – 1713 га), подсолнечник – 2458 га, лен  - 2270 га, кормовые культуры (включая кукурузу на корм) – 8746 га. 
Производством животноводческой продукции в районе занимаются 6 предприятий: птицефабрика АО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», товарное молочное предприятие СПК «Юбилейный», ООО «Невзоровское»  и 2 свиноводческих комплекса ООО «Курганское» и  ООО «Курганский свиноводческий комплекс».
Поголовье скота на 1 октября  2021 года по району составило: 


КРС - 5680 гол. (107 % к  2020 г), в т.ч. коров -2491 гол. (105% к  2020 г), свиней - 16085 гол. (94 % к  2020 г),  овец и коз – 6187 голов (105 % к  2020 г), птицы – 767,8 тыс. гол.        (105 % к 2020 г). 
За 9 месяцев  2021 года сельхозпредприятиями получено:  молока 1533 т, (86 % к 2020 г),  мяса скота и птицы – 10749 т в живом весе (84 % к 2020 г), яиц – 7,2 млн.шт. (90% к 2020 году).  Удой на 1 корову составил 3850 кг ( 90% к 2020 году). 

Переработкой  сельхозпродукции занимаются 23  сельхозпредприятия, в которых 27 цехов: 2 цеха  по переработке молока, 9 цехов по переработке мяса, 6 пекарен, 1 мельница. Производятся мясные полуфабрикаты, копчености, рыбные пресервы, рыба вяленая и копчёная, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы, минеральная вода, кондитерские изделия, сыры. Объем переработки  за 9 месяцев  2021  года составил  29,5 тыс. тонны  на сумму 2272,4  млн. руб. 
Инвестиционные вложения в сельское хозяйство. 

В ЗАО «Картофель» за последние годы построена оросительная система на  1100 га., овощехранилище на 10 тыс. тонн. В текущем году внедрена точная система земледелия с установкой 16 комплектов гидравлического автопилота на основе монитора TMX-2050 на трактора и базовой станции RTK стоимостью 25 млн. руб.

ООО «Курганское» оформляет  земельный участок площадью 49,3 га под строительство II очереди свинокомплекса. В отчётном году в ООО «Курганский свиноводческий комплекс» завершена реконструкция 1 корпуса, из запланированных двух,  II очереди свинокомплекса. Закуплено маточное поголовье 90 голов. Смонтировано оборудование. Ввод объекта в эксплуатацию стоимостью 80 млн. рублей намечен на декабрь 2021 года.

Проведен капитальный ремонт на сумму 3,6 млн. рублей  1 птичника в АО «Агрофирма «Боровская». 
ИП Глава КФХ Кравченко В.А.(с. Митино) закуплено поголовье молодняка КРС в количестве 30 голов, приобретена холодильная камера 13 м3  и сенокосилка на  общую сумму более 2 млн. рублей. 
ИП Глава КФХ Кубарева А.А. (с. Логоушка) приобрела 4 головы молодняка молочного направления на сумму 0,5 млн. руб. 
ИП Глава КФХ Невзоров А.Ф.(с. Пименовка) ведется строительство 2-х помещений для содержания 1500 голов овец, освоено 8 млн. рублей из 10 млн. от стоимости инвестпроекта.  Проект будет закончен в декабре текущего года. 
ИП Глава КФХ Плотникова М.И. (с. Белый Яр) закуплено оборудование по вакцинации птицы и для цеха по производству комбикорма общей стоимостью 4 млн. рублей. 
За 9 месяцев  2021 года  приобретено современной техники сельскохозяйственными предприятиями и КФХ на сумму более 148,0  млн. руб.

Строительство. Инвестиции.
Объём  работ и услуг собственными силами по виду деятельности «Строительство» в январе – сентябре   2021 года снизился и составил 66,6% в фактических ценах к аналогичному периоду прошлого года. Индекс физического объёма составил лишь 64,1% к аналогичному периоду прошлого года.

Ввод жилья за январь – сентябрь  2021  года с учётом жилых домов построенных населением на земельных участках, предназначенных  для ведения садоводства – 47159 кв. м общей площади или 153,0 % к аналогичному периоду 2020 года.  Из общего объёма введено населением жилых помещений – 45833 кв. метров,  148,7% к аналогичному периоду прошлого года.
Строительство за январь – сентябрь 2021 года 
(в % к соответствующему периоду 2020 года)
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В рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография», в декабре  2020 года ЗАО «Курганстальмост» согласно муниципальным контрактам приступил к строительству двух детских садов – яслей на 140 мест в селах Большое Чаусово и Введенское. 

В настоящее время на объектах выполнены фундаменты, завершена прокладка наружных инженерных сетей, заканчивается этап возведения ограждающих конструкций зданий с заполнением дверных и оконных проемов, монтируются внутренние инженерные сети, ведутся внутренние отделочные работы.

 Планируемый срок завершения работ декабрь 2021 года. 

Сумма контракта  по д.с. Б. Чаусово - 173, 4 млн. руб. профинансировано 109,8 млн.руб.  и по д.с. Введенское  -180,3 млн.руб. профинансировано 88,75 млн.руб.
Администрацией района выполнены подготовительные работы по водоснабжению стройплощадок (бурение скважины, прокладка водопровода). 

В соответствии с государственной программой Курганской области «Развитие жилищного строительства» и муниципальным контрактом с ООО Строительно-монтажная компания «Артель» на завершение строительства водопровода в с. Кетово в 2021г. предоставлена субсидия в размере 9,273 млн. рублей при софинансировании из районного бюджета 463 тыс. руб. (софинансирование 5%).

В настоящее время основные работы на объекте выполнены, завершается монтаж технологического оборудования и ведутся работы к вводу в эксплуатацию объекта. В связи с необходимостью внесения изменений в проектную документацию планируемый срок завершения строительства перенесен на декабрь 2021 года.

Проведены предпроектные работы по строительству пристроя к Введенской школе на 320 мест, обучается 661 ребенок. В школе отсутствует  пищеблок, остро стоит вопрос о строительстве дополнительного учебного корпуса на 300 мест с пищеблоком (включен в Федеральную программу «Содействие создания новых мест в общеобразовательных организациях на 2016-2025 годы») подана заявка на включение в инвестиционную программу Курганской области 2700 тыс. руб. на разработку проектной документации и инженерные изыскания.
Подана заявка на включение в инвестиционную программу Курганской области строительство очистных сооружений в с. Кетово. Проведены предпроектные работы, инженерные исследования возможности сброса очистных вод в болото Полой. Для проектирования очистных сооружений и линейной части коллектора по с. Кетово сделаны запросы в проектные организации, получены коммерческие предложения стоимость проектирования 28 млн. рублей, стоимость строительства  от 700 до 840 млн. рублей.

27 августа 2021 г. с ООО «Эверест» заключен муниципальный контракт на строительство объекта «Сельский дом культуры на 100 мест в п. Нефтяников Кетовского района Курганской области» на сумму 22 619 912 руб., следуя которому подрядчик приступил к исполнению своих обязательств.

Дата окончания выполнения работ - июнь 2022 года.

В настоящее время ведутся мероприятия по обеспечению поселка Усть-Утяк внутрипоселковыми инженерными коммуникациями: водоснабжением, отоплением и водоотведением. 

В этой связи:

- произведен тепловой расчет  по установлению основного вида топлива для нужд отопления и горячего водоснабжения жилого фонда и социальной сферы поселка Усть-Утяк;

- через муниципальный контракт в октябре текущего года, приобретен  газовый котел наружного размещения сдвоенного с дымовой трубой:

- сделан фундамент под оборудование котельной;

- пробурена скважина глубиной 100 м;

- для водозабора и водоочистки  закупается оборудование системы Осмос;  

- для размещения установки заключен договор на поставку вагончика;

-для организации водоотведения планируется установить три емкости, общим объемом 70 м3.

Газификация

В рамках государственной программы Курганской области "Комплексное развитие сельских территорий Курганской области": 

АО «Газпром газораспределение Курган» выполнены работы по строительству «газопровод межпоселковый ПГБ ст. Введенское – д. Логоушка – с. Сычево – п. Логовушка – с. Пименовка – с. Чесноки с отводом на ООО «Бентонит Кургана». 

ПГК «Достояние» были разработаны проекты строительства сетей газораспределения в с Пименовка с. Чесноки, с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка.  

В октябре 2021г. приступили к строительству  сетей газораспределения в селах Пименовка, Чесноки, Сычева и п. Логоушка, заказчик строительства ГБУ «Кургангазсеть»

ПАО «Газпром» ведется проектирование газопровода межпоселкового Меньшиково - Галишово; - Шмаково; - Галаево; Орловка - Большое Раково. ПГК «Достояние» разработаны проекты строительства сетей газораспределения во всех населенных пунктах, получены положительные заключения государственной экспертизы, поданы сведения для включения в государственную программу.
           Объём инвестиционных вложений в экономику района в январе – июне  2021 году составил 168,4 млн. руб., или 73,6% к  аналогичному периоду прошлого года.
Для привлечения инвестиций в 2021 году:

- актуализированы данные инвестиционного паспорта (в целях получения инвесторами и заинтересованными лицами  информации о территории  Кетовского района);

- разработан  Комплексный план  развития территории Кетовский район, ход реализации мероприятий Комплексного плана размещается на созданной Правительством Курганской области электронной платформе объектов Плана комплексного развития территорий;

- постоянно поддерживается в актуальном состоянии реестр инвестиционных площадок, который в слайдовом варианте размещён на официальном сайте Администрации Кетовского района;

- на официальном сайте Администрации Кетовского района на постоянной основе  обновляется информация странички  «Инвестору». В разделе размещена информация о свободных земельных участках – инвестиционных площадках, контактная информация, информация о существующих на территории Курганской области мерах поддержки инвесторов, необходимая нормативная правовая база.

Потребительский рынок. 
Общая  торговая площадь 20592,7 м2 (+124,7 м2). Обеспеченность населения района площадями торговых объектов составляет – 109,2 %, на 1000 жителей приходится 330,5 кв. метров (при норме 302,7 кв.м).

Розничной торговлей занимаются 211 (+8) субъектов предпринимательства в 253 (+4) торговых точках. Оборот розничной торговли по крупным и средним организациям за январь - сентябрь 2021 года составил 1473,4 млн. руб., темп роста в фактических ценах – 109,5%. Индекс физического объема – 105,5 % к соответствующему периоду прошлого года. 

Оборот общественного питания за январь – сентябрь 2021 года составил 38,4 млн. рублей, 125,7 % к аналогичному периоду прошлого года в действующих ценах. Индекс физического объема – 121,1 % к соответствующему периоду прошлого года. 

Индексы физического объема (в % к соответствующему периоду прошлого года)
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Проводятся рейды по проверке торговых точек и  объектов общественного питания. По результатам проверок составлены протокола за нарушения по не соблюдению правил безопасности во время введённых ограничительных мер из-за 
Еженедельно предоставляются отчёты по результатам проведённых рейдов  объектов  торговли и общественного питания в Областной оперативный штаб;

Еженедельно проводится  мониторинг цен  на продукты повседневного спроса в системе СИОПР в ДЭК.

Ежемесячно проводится  мониторинг цен  на продукты повседневного спроса  результаты которого заносятся  в систему WEB Мониторинг, данные системы используются бюджетными учреждениями при проведении закупок товаров и услуг по 44 ФЗ.

Малый бизнес. В Кетовском районе на 01.10.2021 г. осуществляют деятельность 421 малых (-1) и 3 средних предприятий (-1),  на которых трудится более 6 тыс. человек и 1017 (-14) индивидуальных предпринимателя, у которых работают свыше 5 тыс. человек. По сравнению с данными на 01.01.2021 года, количество субъектов малого предпринимательства сократилось на 16 ед. (юридические лица – количество сократилось на 2 ед., индивидуальные предприниматели – количество уменьшилось на 14 ед.).

Администрацией Кетовского района в отчётном году проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства: 

- продолжил работу  районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства,  в отчётном периоде обратилось 2 человека, они получили необходимую консультационную и практическую помощь.

- 11-ти субъектам малого и среднего предпринимательства выданы положительные заключения о наличии возможностей и условий реализации на территории района инвестиционных проектов.

- 41-му претендентам подготовлены для Центра социальной защиты населения  заключения на инвестиционные проекты на заключение социальных контрактов.

- в сфере малого предпринимательства на 01.10.21 года создано 153 новых постоянных рабочих мест.  Легализовано 46 человек, зарегистрировались в качестве самозанятых – 432 чел.

- проведено 11 заседаний антикризисного штаба, заслушано 29 работодателя с рассмотрением проблемных вопросов по легализации заработной платы и своевременной уплаты налогов в бюджет.

Объявлен конкурс  на «Лучшее новогоднее оформление фасадов зданий, строений, сооружений и прилегающей территории предприятий, организаций розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания» на территории Кетовского района Курганской области. Победителям данного конкурса будут вручены благодарственные письма и денежные вознаграждения.
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.

Жилищно - коммунальное хозяйство.  

В 2021 году в развитие жилищно-коммунального хозяйства планируется вложить 31,4 млн. руб. в том числе с привлечением инвестиций, а именно  в строительство объектов ЖКХ,  капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования. 

В целях подготовки к отопительному сезону 2021-2022 гг., подготовлены планы мероприятий организаций ЖКХ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы.

            По реализации краткосрочного плана по реализации программы капитального ремонта в многоквартирных домах на 2021 год, капитальный  ремонт многоквартирных домов в следующих сельсоветах Кетовского района: Кетовский, Каширинский, Садовский, Лесниковский, Введенский, Просветский, Шмаковский на общую сумму 23,3 млн. рублей. 
В рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Кетовского района на 2018-2024 годы разработаны муниципальные программы 14 сельсоветами Кетовского района. В  2021 году идет строительство 2 объектов благоустройства на сумму 2,365 млн. рублей, за счет бюджета Кетовского района.

В рамках соглашения №10 от 04.03.21 г о направлении в 2021-2022 годах в бюджет муниципального образования Кетовского района Курганской области субсидий из дорожного фонда Курганской области, были выполнены работы: по ремонту тротуаров по ул. Космонавтов (вблизи Кетовской ЦРБ), ремонт автодороги Курган - Путейский от СНТ «Радуга» до п. Введенское, на общую сумму 23 507 076,67 руб.

В Кетовском районе имеется 124 объекта коммунальной инфраструктуры. Незарегистрированных объектов нет. 

Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь – август 2021 года составила 29455,4 руб. и возросла по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 5,2 %. Реальная заработная плата  по Кетовскому району составила 99,2%.
Темпы роста заработной платы за январь – август 2021 года

(в % к соответствующему периоду 2020 года)
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Демография. В январе - августе 2021 года естественная убыль составила 298 человек (родился – 281 ребенок, умерло – 579 человек), миграционный прирост за январь – август  2021 года составил 523 человек (прибыло на постоянное место жительства – 2030 чел., убыло – 1507 чел.). 
Численность населения увеличилась  на 225 чел. и по предварительным данным составила – 62531 чел.  
За январь – август  2021 года зарегистрировано браков – 200 ед., разводов – 210 ед., количество разводов на 100 браков – 105.        

В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – сентябрь 2021 года прибыло 5 человек. 
Рынок труда. 

Уровень регистрируемой безработицы на 01.10.2021 г. составил 1,6 % к численности рабочей силы, на 01.01.2021 г.  – 8,7 %.

В январе - сентябре 2021 года в Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось 1608 человек (за аналогичный период прошлого года 2205 человек).
            На 01.10.2021 года на учете в службе занятости состояло 534 гражданина, ищущих работу. В текущем году ГКУ ЦЗН города Кургана трудоустроено 704 человека, что составляет 43,7 % от обратившихся граждан. Уровень трудоустройства обратившихся граждан на 01.01.21 г. – 23,5%.
В установленном порядке в текущем году 1032 гражданина признаны безработными.

На 01.10.2021 года численность безработных граждан составила 384 человека, что в 5,2 раза меньше, чем на 01.01.2021 г. (1994 человека).

Количество заявленных вакансий в Кетовском районе на конец отчетного периода составляет - 269 (на 01.01.2021 г. 386). 

            Коэффициент напряженности на рынке труда (незанятых граждан на 1 вакансию) – 1,9 ед.

Реализация государственной программы «Содействие занятости населения» на 01.10.2021 года. Трудоустроены 704 человека, в том числе: инвалиды –8; граждане предпенсионного возраста – 62; родители, имеющие несовершеннолетних детей –281, выпускники образовательных учреждений -2.
Трудоустроено на временные и общественные работы: 116 несовершеннолетних трудоустроено в свободное от учебы время; 77 человек из числа незанятых граждан приняли участие в общественных и временных работах.

Оказано государственных услуг: 468 гражданина получили государственную услугу по профессиональной ориентации; 9 гражданам оказана государственная услуга по психологической поддержке; 21 безработных граждан приступили к профессиональному обучению из них 1 гражданин с инвалидностью.
Бюджетная система. 
Консолидированный бюджет района по доходам за январь - сентябрь 2021 года исполнен в сумме 1 032 703 тыс. руб., что составляет 63,4% от годовых назначений. По сравнению с соответствующим периодом 2020 года поступление доходов в 2021 году увеличилось на 118223 тыс. руб. или 12,9%. 
Поступление собственных доходов выше уровня прошлого года на 8 141 тыс. руб. или 3,8%. 
Рост поступления налогов и сборов наблюдается по акцизам на нефтепродукты, налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, доходам от использования имущества, плате за негативное воздействие на окружающую среду, доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат, доходов от продажи материальных и нематериальных активов и прочим безвозмездным поступлениям.

В структуре собственных доходов консолидированного бюджета Кетовского района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц - 54,4%. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 78,2%, на собственные доходы приходится 21,8%.
Еженедельно проводился мониторинг поступления собственных доходов в консолидированный бюджет района. Постоянно велась работа с администраторами доходов районного бюджета и сельсоветами, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. 

Проведено 6 заседаний межведомственной комиссии по урегулированию задолженности, на которых было заслушано22 налогоплательщика, в результате чего была сокращена задолженность в бюджеты всех уровней в размере 34 436 тыс. рублей. 

Крометого, работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках антикризисного штаба при Администрации района. 
Администрациями сельских советов проводилась индивидуальная работа с физическими лицами по погашению задолженности по имущественным налогам. Сумма погашенной задолженности в бюджет составила 27,5 тыс. руб. 
В целях увеличения поступлений в местные бюджеты за 2021 год была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в консолидированный бюджет района было привлечено 1 486 тыс. руб., из них 1 079 тыс. руб. - в районный бюджет и 407 тыс. руб. – в бюджеты поселений.

Расходы консолидированного бюджета на 01.10.2021 года составили 1 003 410 тыс. руб. или 59,8% к годовому плану; в том числе: общегосударственные вопросы - 84 297 тыс. руб. или 63,2%; национальная оборона - 2 558 тыс. руб. или 48,2%; национальная  безопасность  и  правоохранительная  деятельности - 22 595 тыс. руб. или 70,4%;   национальная экономика  - 15883 тыс. руб. или 29,2%; жилищно-коммунальное хозяйство - 23 262 тыс. руб. или 19,1%; образование - 759 638 тыс. руб. или 64,5%; культура, кинематография и средства массовой информации - 45 194 тыс. руб. или 52,2%; социальная политика - 44 241 тыс. руб. или 72,2%; физическая культура и спорт - 3 888 тыс. руб. или 84,5%.  
Расходы на финансирование социально-культурной сферы (образование, культура, спорт, социальная политика) составили 852 961 тыс. руб. или 85,0% от общего объема расходов. Расходы на оплату труда с начислениями на неё составили 568 762 тыс. руб.  или 71,3% к годовому плану.  Расходы на увеличение стоимости основных средств составили 138 371 тыс. руб. 

Кредиторская задолженность бюджетных учреждений на 1 октября 2021 года составляет  168 279 тыс. руб., из нее по начислениям на выплаты по оплате труда – 17111тыс. руб. Просроченная кредиторская задолженность составила 94 424 тыс. руб.  Начислено заработной платы на 01.10.2021 г. – 447 600 тыс. руб.
Управление муниципальным имуществом.
С целью обеспечения доходов районного бюджета за счет поступлений от  использования муниципального имущества Кетовского района Кетовским РК по УМИ проведены следующие мероприятия:

- в реестре муниципального имущества муниципального образования Кетовский район числится 2503 объекта недвижимого имущества, которые переданы в оперативное управление подведомственных организаций, ведется инвентаризация имущества;

- от сдачи в аренду муниципального имущества в бюджет района поступило       66674 руб., от продажи 1360 руб.;

- за аренду земельных участков поступило 1604128 руб., от продажи 3598165 руб. ;

- за разрешения на использование земельных участков поступило 60558 руб.;

- всего за 9 месяцев 2021 года гражданам и юридическим лицам предоставлено на  правах собственности либо аренды 272 земельных участков (из них по результатам аукционов заключено 28 договоров, по основаниям 89 Закона Курганской области - 35, по основаниям 61 Закона Курганской области - 17), заключено 74 соглашения о перераспределении, выдано  115 разрешений на использование земельных участков, подготовлено 24 соглашения об установлении сервитута в отношении частей земельных участков (8 из них - публичный сервитут), в собственность бесплатно для ведения садоводства предоставлено  18 участков, в постоянное (бессрочное) пользование - 27 (из них 2 участка под кладбища), прекращено право постоянного бессрочного пользования в отношении 10 участков. Вынесено 10 постановлений о присвоении категорий 18 земельным участкам. По земельным и имущественным вопросам подготовлены ответы  на 58 обращений граждан.

На сайт "Свободные земли" в рамках программы "Курганская область зовет" внесена информация о 6 земельных участках (всего их - 125). Включены в программу по Комплексному развитию территории и комплексному жилищному строительству 17 земельных участков.

В Прогнозный план приватизации Кетовского района и сельских поселений, входящих в его состав, включено 11 объектов: 8 строений и 3 сооружения (линии электропередач) на сумму 4 150 500,00 руб.

 На сегодняшний день в отношении строений было объявлено 6 аукционов (признаны не состоявшимися в виду отсутствия заявителей).

 За 9 месяцев 2021 г. проведена следующая работа по сокращению задолженности по арендной плате за земельные участки:

направлено 189 почтовых уведомлений об образовавшейся задолженности на сумму 1490 тыс. руб., оформлено 20 претензий в юридический отдел для передачи в суд на сумму 106,55 тыс. руб., посредством телефонограмм 8 граждан уведомлены о необходимости оплатить арендную плату за земельные участки  на общую сумму 33,7 тыс. руб.  В результате проделанной работы в бюджет поступило 1091,53 тыс. руб. 
В казне муниципального образования «Кетовский район» числится муниципальное имущество на сумму 219752860 руб., в том числе квартиры для детей-сирот (лиц из их числа). Квартиры в количестве 188 шт. предоставлены по договорам найма специализированного жилищного фонда для детей-сирот (лиц из их числа); 27 квартир переведены из специализированного жилищного фонда в муниципальный жилищный фонд социального использования, заключены договоры социального найма и безвозмездной передачи квартир в собственность детям-сиротам (лицам из их числа).      По состоянию на 01.10.2021 года в Управлении Росреестра по Курганской области сданы документы по 5 квартирам на оформление права собственности за детьми-сиротами (лицами из их числа).
Установлен и определен размер платы за пользование жилыми помещениями по договорам найма специализированного жилищного фонда МО «Кетовский район» для детей-сирот (лиц из их числа), оформлены дополнительные соглашения к договорам.
Комиссией Администрации Кетовского района ежеквартально проводятся проверки использования жилых помещений специализированного жилищного фонда МО «Кетовский район» для детей-сирот (лиц из их числа).

На баланс Кетовского РК по УМИ принято с баланса Администрации Кетовского района муниципального имущества на сумму 67 592 091,45 руб.

  Решается вопрос о приеме имущества в МС МО «Кетовский район»:

  - из собственности ОАО «РЖД» автомобильной дороги ст. Марково;

  - из собственности ОАО «РЖД» детского сада п. Введенское;

  - из государственной собственности здания п. Нефтяник;
  -из Федеральной собственности - здание гаража в с. Кетово, ул. Космонавтов, 39А;
  Из государственной собственности Курганской области в МС МО «Кетовский район» приняты 3 спортивные площадки для школ на сумму 298 500 руб.

  В связи с реорганизацией детских садов путём присоединения к школам, Кетовским РК по УМИ подготовлены 36 распоряжений на прекращение права оперативного управления детских садов и передаче имущества в оперативное управление школам.

Образование.
Сфера образования Кетовского района представлена 30 учреждениями, подведомственными Управлению народного образования Администрации Кетовского района: 5 дошкольными образовательными организациями, 24 общеобразовательными организациями, 1 организацией дополнительного образования. 

В 2021 году в Кетовском районе функционирует: 6 дошкольных образовательных учреждений, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования, из них 1  - частное (ЧДОУ «Детский сад №145 ОАО «Российские железные дороги»); 70 дошкольных групп полного дня  при общеобразовательных организациях                (из них 3 функционируют как группы по присмотру и уходу), 4 группы кратковременного пребывания, 1 семейная группа на дому, 2 муниципальных культурно-образовательных центра, 3 областных культурно-образовательных центра. Общая численность детей, посещающих детские сады, группы полного дня при школах, группы кратковременного пребывания составляет 2352 ребенка.

На базе детских садов и школ функционирует 24 консультационных центров, для оказания методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи  родителям. Деятельностью консультационных центров охвачено 508 семей. Общий охват дошкольным образованием, присмотром и уходом включая вариативные формы – 3557 детей.

По данным региональной системы учета детей, на учете на предоставление места в муниципальные дошкольные учреждения Кетовского района стоит 441 детей.

            В рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте  до трёх лет» национального проекта «Демография» в 2021 году ведется строительство детского сада-ясли в селе Большое Чаусово на 140 мест и детского сада-ясли в селе Введенское на 140 мест. В 2021 году будет осуществляться перепрофилирование дошкольных групп в группы для детей раннего возраста: по 40 мест в Введенском детском саду № 3, Лесниковском лицее, по 20 мест в Садовской и Колесниковской школах. Всего за счет перепрофилирования будет создано 120 мест для детей раннего возраста.


В 24 обшеобразовательных организациях в 2021-2022 учебном году обучается 5972 детей.


В системе образования района трудятся 788 человек, из них 78 руководителей и 696 педагогических работников.

На 1 сентября 2021 года в образовательные организации трудоустроены 14 молодых специалистов.

Средняя заработная плата педагогов общеобразовательных учреждений за 9 месяцев  2021 года составила 33070 рублей, педагогов дошкольных учреждений - 27910 рубля, педагогов дополнительного образования (Кетовский ДЮЦ) - 28950 рублей.

В 2021 году 156 выпускников 11-х классов муниципальных учреждений Кетовского района в установленном порядке допущены к государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования.  151 выпускник получил аттестат о среднем общем образовании, из них 15 выпускников получили аттестаты                             о среднем общем образовании с отличием и медали «За особые успехи в учении».  

Количество допущенных к государственной итоговой аттестации девятиклассников Кетовского района в 2020-2021 учебном году составило  521 обучающихся, из них: 515 получили аттестат об основном общем образовании, 13 выпускникам выданы аттестаты с отличием. 11 девятиклассников были не допущены до ГИА и оставлены на повторный год обучения. По итогам дополнительного периода государственной итоговой аттестации 9-х классов, 6 выпускников 2021 года не получили аттестаты об основном общем  образовании.
В рамках нацпроекта «Образование», реализации федерального проекта «Современная школа» в 2021 году в Кетовском районе на базе МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.» 27 октября 2021 года открыт Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», чья деятельность направлена на реализацию общеобразовательных программ основного и дополнительного образования по предметам «Химия», «Физика», «Биология». Для работы Центра приобретены ноутбуки и МФУ, современные цифровые лаборатории по данным предметам, учебные роботы-манипуляторы, образовательные наборы по предметам, микроскопы, датчики и др. 

Всего с  2019 года в Кетовском районе с 2019 года создано 4 центра «Точка роста». В течение 2021-2022 учебного года в центрах продолжается освоение обучающимися 5-11 классов предметных областей «Технология», «Информатика», «ОБЖ» в рамках реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей. Обучение детей осуществляется на современном учебном оборудовании – это интерактивное оборудование, 3D-принтеры, квадрокоптеры, шлемы виртуальной реальности, компьютерная техника, тренажеры для отработки сердечно-легочной реанимации, шахматы, лего-конструкторы и др. Кроме того, обучающиеся с 3 класса имеют возможность заниматься по дополнительной общеобразовательной программе «Шахматы».

Используя современное оборудование ежемесячно в центрах «Точка роста» получают образование более 1300 обучающихся Кетовского района, в том числе в рамках сетевого взаимодействия с близко располагающимися общеобразовательными организациями охвачено еще дополнительно 247 детей. Педагоги и руководители центров регулярно повышают свою квалификацию (обучено 49 педагогов). На базе Центров проходят и социокультурные мероприятия.

В рамках реализации мероприятия регионального проекта подпрограммы «Цифровая образовательная среда» внедрена  целевая модель цифровой образовательной среды в 6 школах Кетовского района. В 2021 году реализация проекта продолжается                        и в Введенской СОШ № 1. 
 

Кроме того, с сентября 2021 года МБОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.» участвует в апробации рабочих программ по учебным предметам в соответствии с федеральными государственными образовательными программами начального общего и основного общего образования, вступающих в силу с 1 сентября 2022 года.
В целях сохранения и укрепления здоровья обучающихся, в образовательных организациях Кетовского района  горячим питанием охвачено 4901 обучающийся, что составляет 82,3 % от общего количества обучающихся. Полноценное горячее питание получили 2663 обучающийся (это все обучающиеся 1-4 классов), 1085 детей из малообеспеченных семей,  234 ребенка с ОВЗ. 

В школах района организован подвоз 1313 обучающихся  по 44 маршрутам к месту обучения и обратно. 

      
С целью обеспечения отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Кетовского района, за 9 месяцев 2021 года в ЛДП было оздоровлено 1640 детей, в загородных оздоровительных лагерях 350 детей.

  
 Проводится индивидуальная работа с детьми «группы риска», приглашаются и рассматриваются на школьных Советах профилактики, КДН и ЗП. Проводятся дни открытых дверей  встречи  с  сотрудниками ОВД, психологами, врачом - наркологом, центром занятости населения.

       
Сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району в соответствии с совместными планами работы ОМВД и образовательных учреждений проводятся лекции, беседы, направленные на профилактику правонарушений.  

       
Несовершеннолетние, состоящие на внутришкольном учете и на учете в ПДН ОМВД привлекаются в кружки и спортивные секции, действующие на базе образовательных учреждений. Охват дополнительным образованием таких детей составляет 88 %.

        
Организуются  встречи с обучающимися общеобразовательных учреждений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности. 


В школах Кетовского района действует служба школьной медиации с целью профилактики конфликтов, примирения сторон, недопущение психологического дискомфорта обучающихся. За 9 месяцев 2021 года  в общеобразовательных организациях было рассмотрено 17 конфликтных случаев, 11 из которых были направлены на рассмотрение в службу медиации, 9 из которых разрешены положительно через процедуру медиации. 


Проводились мероприятия, направленные на профилактику предотвращения травматизма, безнадзорного нахождения несовершеннолетних на железнодорожных путях. Общее количество участников в мероприятиях по предупреждению травматизма на объектах железнодорожного транспорта составило 5982 человека. Из них 5114 человек - количество детей, 868 человек-количество взрослых (родителей, преподавателей, сотрудников ГИБДД и органов внутренних дел на транспорте) принявших участие в мероприятиях.

  
Для повышения эффективности районной системы профессиональной ориентации обучающихся старших классов в рамках флагманской программы «Лифт в будущее» благотворительного фонда «Система» и цикла открытых уроков «Проектория» с обучающимися организованы просмотры онлайн - уроков. 
С целью формирования у подрастающего поколения ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни, вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом, развития и популяризации школьного и студенческого спорта во  всех  школах района  созданы школьные спортивные клубы,  по следующим видам спорта: футбол, шахматы, баскетбол, легкая атлетика,  тхеквандо, тяжелая атлетика, волейбол, пионербол, ритмика, каратэ,  лыжи,  коньки,  теннис, хоккей, гиревой  спорт,  а  так же подвижные спортивные игры, пожарное и военное дело, туризм и юный кадет. 2348 обучающихся посещают спортивные клубы.

Проведено первенство района по лыжным гонкам и легкой атлетике.

В сентябре на стадионе КГСХА стартовала Спартакиада обучающихся Кетовского района  2021-2022 учебного года.
Подведены результаты Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 446 обучающихся выполнили нормативы ВФСК ГТО.


В летний период на территории Кетовского района реализовался социальный проект «Тренер общественник». Этим социальным проектом было охвачено 10 населенных пунктов: с. Менщиково, с. Галишово, с. Падеринское, с. Новая Сидоровка, с. Митино, с. Большое Раково, с. Пименовка, с. Введенское, с. Садовое, с. Лесниково.


За время реализации проекта спортивно-досуговой деятельностью было охвачено 268 человек (низкий охват связан с тем, что Департаментом образования и науки Курганской области были направлены рекомендации о проведении занятий в малых группах не более 10 человек).


В селе Новая Сидоровка педагог дополнительного образования организовала совместно с родителями выезды ребят в г. Курган на турнир по боулингу, а также в веревочный городок в ЦПКиО. 


Необходимым компонентом системы образования является работа с родителями. Районный родительский Совет, создан  с целью оказания помощи образовательным организациям и управления учебно-воспитательным процессом. Работа проводится согласно плану районного родительского Совета. 

В рамках областного социального  сетевого проекты «Интеллектуал Зауралья»  ежегодно проводится  ряд мероприятий, самыми яркими  стали: в марте 2021 года, в рамках проекта, команда обучающихся Кетовского района приняла участие в областном этапе Школьной Шахматной лиги, заняв 6 место из 26 команд Курганской области и 3 место среди сельских команд; в апреле  всероссийский конкурс на лучшую образовательную организацию преподавания шахмат в Курганской области в 2020-2021 учебном году, в котором приняли участие 15 образовательных организаций Курганской области. Кетовский район представляли две образовательные организации  Лесниковский лицей и Иковская школа. По итогам конкурса, Лесниковскому лицею присуждено  -  2 место  (получили 2 ноутбука, денежную премию в размере 40 000 руб.); 13 мая состоялся конкурс учителей общеобразовательных школ Курганской области, преподающих шахматы, Кетовский район представляла учитель начальных классов Кетовской средней общеобразовательной школы Федотова Наталья Александровна-победитель районного Фестиваля педагогического мастерства в номинации «Лучший учитель шахмат», на областном конкурсе Наталья Александровна  стала победителем (1 место) – лучшим учителем Курганской области преподающим шахматы. 

По окончанию учебного года во всех школах Кетовского района в торжественной обстановке 607 обучающихся, прошедших курс обучения «Шахматы школе», получили Свидетельства  выпускников шахматного всеобуча.

Дополнительное образование в Кетовском районе осуществляют муниципальные учреждения дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (детско-юношеский центр, детско-юношеская спортивная школа, 5 музыкальных школ, 17 общеобразовательных учреждений и 6 детских садов). Охват детей  от 5 до 18 лет услугами дополнительного образования в общей численности детей, обучающихся в муниципальных организациях, подведомственных Кетовскому УНО, составил 63 %.
Главная задача деятельности по патриотическому воспитанию в 2020 году - обеспечение активного участия обучающихся общеобразовательных организаций Кетовского района в комплексе мероприятий, проводимых на муниципальном, региональном, всероссийском и международном уровнях, посвященных Году Памяти и Славы в честь 76-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
26 января в ФГБОУВО «КГСХА» проведен военно-спортивный конкурс допризывной молодёжи «Снайпер» (участники - 20 юношей и девушек старших классов из 6 школ района). Перед допризывниками выступили: военный комиссар района С.Н. Дюрягин и руководитель ветеранской организации Кетовского ОМВД С.М. Островских. Ветераны ОМВД оказали помощь в судействе конкурса.

В конце января во всех школах района были проведены мероприятия Всероссийской акции «Блокадный хлеб», посвященной Дню воинской славы - полному снятию блокады Ленинграда 27 января 1944 года.

15 февраля ЦПВ совместно с руководителями местного отделения «Российского союза ветеранов Афганистана» проведен памятный митинг, посвященный 32-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

2 марта в селе Кетово прошла районная тактическая игра на местности «Зарница», посвященная 76-летию Великой Побед. В игре приняли участие около 100 детей из 7 школ района. Большую помощь в проведении игры оказали ветераны Кетовского ОМВД и «Союза пограничников Зауралья».

С 11 по 20 февраля в дистанционном формате состоялся муниципальный этап военно-спортивной игры «Победа», в котором в составе 20 команд приняли участие более 140 обучающихся из 16 школ района. В судействе и в решении организационных вопросов, помимо педагогов Кетовского ДЮЦ,  приняли участие ветераны  Кетовского ОМВД. 

25 марта 2021 года на базе  МБОУ  «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.»  состоялся 3-й слет Местного отделения ВВПОД «Юнармия» Кетовского района. В слете приняли участие 45 делегатов, представляющих 6 юнармейских отрядов общеобразовательных школ района: МКОУ «Введенская СОШ № 1», «Введенская СОШ № 2», МБОУ «Кетовская СОШ», МКОУ «Пименовская СОШ», «Садовская СОШ», «Большечаусовская ООШ».

В образовательных организациях района в ходе Месячника проведено множество разнообразных мероприятий, в которых приняло участие большинство обучающихся и педагогов школ,  ветераны военной службы, ветераны боевых действий, сотрудники МВД, МЧС, ФСИН, родители учащихся. 

Во всех школах проведены тематические классные часы, посвященные дням воинской славы и памятным датам: 

- 77-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда;

- 32-й годовщине окончания выполнения боевых задач ограниченным контингентом советских войск в Афганистане;

- 77-летию разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве;

- Дню защитников Отечества.

В школах проводились уроки мужества, с приглашением участников боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе.

В селах района при активном участии добровольческих и юнармейских отрядов, учреждений культуры проведены акции «Дорога к обелиску», «Вахта памяти», «Помоги  ветерану», «Письмо солдату»,  «Подарок ветерану»  и др.

23 апреля на базе Новосидоровской СОШ проведен районный детский патриотический Фестиваль «Звездочка», в котором приняли участие более 130 обучающихся начальных классов из 14 школ района: Новосидоровской, Кетовской, Введенской №2,  Сычевской, Барабинской, Иковской, Каширинской, Менщиковской, Садовской, Шмаковской, Большечаусовской, Колесниковской, Просветской и Лесниковского лицея. В обеспечении мероприятий Фестиваля активное участие приняли РНОО КО «Пограничники Зауралья», ветеранская организация ОМВД по Кетовскому району и участники военно-патриотического отряда «Юный друг пограничника».

В мае 2021 г. методистом Звонаревым А.А.  представлены материалы для участия в региональном конкурсе проектов походов и экспедиций с обучающимися образовательных организаций Курганской области. За победу в номинации проект поощрен грантом в размере 50000 руб.


19 мая 2021 года на базе Кетовского ДЮЦ  проведен областной обучающий семинар для педагогов дополнительного образования Курганской области по итогам внедрения дополнительной общеобразовательной программы «Юнармейские туристические маршруты», приняли участие представители Шадринского, Далматовского, Кетовского районов, ГАНОУ КО ЦРСК, Центра патриотического воспитания Курганской области в количестве 22 человека.

4-6 июня 2021 г. команда кадет Введенской школы №2 приняла участие в областном слёте-соревновании «Школа безопасности», заняв в общем зачете 2 место;


В июне 7 юнармейцев из трех школ района (Кетовская, Большечаусовская, Садовская, Новосидоровская школы) стали участниками профильной смены регионального военно-исторического лагеря им. Четырежды Героя Советского Союза Г.К. Жукова «Патриот Зауралья», где прошли курс начальной военной подготовки.

В период с 1 по 15 июня на базе СОЛКД «Романтика»  проведена профильная туристско-краеведческая смена «Юнармейские маршруты», участниками которой стали 50 обучающихся из 8 школ района: Кетовской, Пименовской, Садовской, Введенской №1, Введенской №2, Падеринской, Большечаусовсской и Просветской. Прошедшие в ходе смены курс обучения по 1 и 2 модулям дополнительной общеобразовательной программы «Юнармейские туристические маршруты».

В августе 20 юнармейцев сел Кетово и Садовое с педагогами Кетовского детско-юношеского центра совершили поход 1 степени сложности «Крылатое Зауралье», ставший победителем регионального конкурса проектов и походов в 2021 году. 
За 4 дня участники преодолели активными способами передвижения пешком и по воде до 30 км, сдали зачеты по туристским навыкам (установка палатки, вязание узлов, разведение костра и др.), совершенствовали свои умения в управлении катамараном. 
Семинар-совещание с преподавателями-организаторами ОБЖ, кураторами кадетских классов, школьных юнармейских отрядов и военно-патриотических обьединений, традиционно прошел 10 сентября в районном военкомате, на котором обсудили вопросы состояния и перспективы развития патриотического воспитания и подготовки молодых людей к военной службе. Методисты Кетовского детско-юношеского центра рассказали о перспективах взаимодействия с местными отделениями Российского движения школьников и добровольческими, волонтерскими объединениями в интересах патриотического воспитания обучающихся, а также представили методические рекомендации по ряду тем подготовки старшеклассников по основам военной службы, ознакомили с основными направлениями и формами работы школьных музеев и комнат боевой славы.
26 сентября кетовские юнармейцы приняли участие в Первенстве Курганской области по спортивному туризму на водных дистанциях. Итоги: на дистанции 2 класса 3 место на четырехместном катамаране среди мужских экипажей, 3 место в командной гонке на дистанции 1 класса, 1 место на двухместном катамаране среди женских экипажей, 1 место на двухместном катамаране среди мужских экипажей.
24-26 сентября  в МАУ «Оздоровительный комплекс г.Кургана» прошел Чемпионат Курганской области по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, посвященный Всемирному Дню туризма. За два дня соревнований завоевали 14 медалей: 3 первых места,  пять вторых мест и шесть третьих мест. 
На базе  МКОУ ДО «Кетовский ДЮЦ» в 2021 году продолжает функционировать  Центр выявления и поддержки одаренных детей, обучающихся в образовательных организациях Кетовского района.  В сфере дополнительного образования  уже не первый год реализуется проект  «Успех каждого ребенка», который предоставляет молодым людям возможность заниматься по программам в направлениях  «Наука», «Спорт», «Культура», «Искусство». С января по март 2021 года 9 обучающихся Кетовского района приняли участие во Всероссийском конкурсе технологических проектов «Большие вызовы». В региональный этап вышли три конкурсанта. В этом году наши конкурсанты выступали в двух направлениях: «Агропромышленные технологии» - обучающаяся  Лесниковского лицея и обучающаяся  Иковской школы, «Прогностическая медицина и генетика» - обучающаяся Каширинской школы (2 место), данный  проект участвовал во всероссийском отборочном туре.  6 обучающихся приняли участие в научно-практической конференции «Шаг в будущее».


В апреле 2021 года возобновилась работа всероссийских детских центров. В мае –июне в ВДЦ «Океан» направлены обучающиеся Кетовского района: тематическая смена «Здоровое поколение» - Зуева Арина (Лесниковский лицей), экологическая смена «Исследователи моря» - Борисова Елизавета (Новосидоровская школа), смена «Про-Спорт» - Образцов Владислав (Кетовская школа).
Кетовский детско-юношеский центр является опорным образовательным учреждением по реализации областного социального проекта «Интеллектуал Зауралья» - шахматное образование. В марте 2021 года, в рамках проекта, команда обучающихся Кетовского района приняла участие в областном этапе Школьной Шахматной лиги, заняв 6 место из 26 команд Курганской области и 3 место среди сельских команд.


В мае 2021 года в Курганской области во второй раз проводился конкурс на лучшую организацию работы по реализации Шахматного образования.
Участие в конкурсе приняли две общеобразовательных организации – Лесниковский лицей и Иковская школа. По итогам конкурса Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В. занял второе место.
На территории Кетовского района  в 19 образовательных организациях реализуется движение РДШ (Российское движение школьников), с общим  количеством активистов движения - 701. Реализованы Всероссийские акции: День Книгодарения, 23 февраля, 8 марта, День Счастья с общим охватом 2 574 участников.


В январе активисты РДШ Лесниковского лицея приняли участие во Всероссийском марафоне #ДомашкаРДШ и вошли в 20 победителей.
В феврале Лесниковский лицей принял участие в зимнем этапе Комплекса онлайн мероприятий военно-патриотического направления РДШ, из 52 команд, участвовавших в мероприятии, занял 11 место по России. В феврале прошел квест ко Дню защитника Отечества, команда лицея вышла на 2 место по России.

В марте команда приняла участие в онлайн-квизе, посвященный женщинам-героям #РДШ_ВПН_Онлайн  и  заняли 4 место.



С целью укрепления здоровья подрастающего поколения, вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом в апреле 2021 г. прошел районной этап Всероссийского фестиваля «Веселые старты РДШ». В фестивале приняли участие 36 обучающихся из 6  ОО Кетовского района: Введенская   школа №1, Лесниковский лицей, Колташевская,  Падеринская,   Митинская   Кетовская  школы. Места распределились: 1 место - Лесниковский лицей, 2 место - Кетовская школа, 3 место - Падеринская школа.

В апреле команда Лесниковского лицея стали участниками областного этапа Всероссийского Шахматного турнира на кубок РДШ, заняли 1 место  и представили Курганскую область на  окружном этапе в мае, где заняли 3 место.
В системе дополнительного образования работало 34 объединений физкультурно-спортивной направленности с охватом 1134 обучающихся. Реализовано 33 дополнительных общеобразовательных (общеразвивающих) программ. Во всех общеобразовательных организациях функционируют спортивные клубы. На 1 января 2021 года в клубах занималось 2348  обучающихся.
В январе 2021 реализован проект "Активный выходной" с целью пропаганды здорового образа жизни в молодежной среде. Во всех образовательных организациях района прошли спортивные мероприятия, а также различные мастер-классы. 
Особое внимание уделяется развитию молодежных общественных объединений и движений в целях повышения социальной активности детей и молодежи. Кетовский район активно участвует в реализации волонтерского движения, на сегодняшний день  созданы 72 волонтерских отряда по направлениям деятельности: в области образования, в сферах гражданско-патриотического воспитания, здравоохранения, социальной поддержки и социального обслуживания населения, культуры, физической культуры и спорта, охраны природы, развития городской среды и туристической деятельности, а также «серебряное» и корпоративное добровольчество. Общее количество волонтеров в Кетовском районе  за 1 квартал 2021 года составило 1452 человек.
В январе и в марте 2021 года организованы и проведены 2 профильных смены «Школа актива Кетовского района», где реализованы образовательные программы «Подготовка помощников вожатых», «Смех по весне», «Lego лето», на сменах обучились 150 участников. В рамках Школы актива были проведены 2 турнира: турнир по интеллектуальным играм «Кетовская сова-2021», в котором приняли участие 14 школьных команд с общим количеством 90 обучающихся и турнир команд КВН «Смех по весне» - 15 обучающихся. 

С сентября 2020 г. по май 2021 г. на базе Областного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Курганской области реализуется социальный проект «Дверь в Лето» (КОМОД «Ступени»). Основная цель проекта – вовлечение в социально-активную деятельность детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
Проект «Дверь в Лето» реализуется благодаря  областной субсидии из областного бюджета на поддержку социально-ориентированных некоммерческих организаций и финансированию  в рамках конкурса проектов среди молодёжных общественных объединений Курганской области.


16 апреля в РДК села Кетово прошла четвертая полуфинальная игра Областного чемпионата сельских команд КВН «Веселый гусь - 2021».  За победу и путевку в финал боролись 4 команды: «Экстрим» (Белозерский район), «Александр Александрович» (Садовская школа - Кетовский район), "Шалтай балтай" (Притобольный район) и «Лесниковские хлопцы» (Лесниковский лицей - Кетовский район) – которые прошли в финал игры.

28 апреля состоялся финал Областного чемпионата, в котором приняли участие 4 команды КВН, победители зональных игр: «Без паники» (Куртамышский район), «Район» (Шадринский район),  «Даня» (Лебяжьевский район),  «Лесниковские хлопцы» (Кетовский район). Победителями игры  стала команда Лесниковского лицея.

В Региональном конкурсе проектов молодежных и детских общественных объединений Курганской области - проект по профилактике асоциальных явлений среди несовершеннолетних в условиях уличной среды «Улицы детства» КОМОД «Ступени» стал победителем, получив 50 000 руб. (проект реализовывался на базе СОЛКД «Романтика» с июня по июль 2021 г.).

На базе Кетовского детско-юношеского центра сформирован муниципальный штаб волонтеров по оказанию помощи людям в ситуации распространения коронавируса. 
8 апреля на торжественном открытии  районного Дома культуры вручены Благодарственные письма Главы Кетовского района 7 волонтерам, принявшим активное участие в реализации Общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе на территории района.

В июне 2021 года под девизом «Дети – детям. Равенство возможностей»  прошла X ежегодная всероссийская добровольческая акция «Добровольцы – детям», направленная на поддержку детей и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации.

С 7 - 27 июня прошло единое мероприятие Всероссийской акции – челлендж «Три шага». Специалистами волонтерского центра организованы следующие мероприятия  для детей: уличная игровая программа, мастер-класс по изготовлению подарков, турнир по настольной игре, игра «Тайная комната».
В Кетовском районе  в целях повышения уровня знаний обучающихся большое внимание уделяется  олимпиадам и конкурсным мероприятиям. Основной целью  данных мероприятий является  - выявление,  отбор,  поддержка  и  поощрение  школьников  с особыми  способностями, так в  январе обучающееся Кетовского района приняли участие в  третьем (региональном) этапе всероссийской олимпиады школьников (в нынешнем году 32 обучающихся из 10 общеобразовательных учреждений). Победителем стала обучающаяся  МКОУ Введенская СОШ №1 (Биология 9 класс),  призерами третьего (регионального) этапа Всероссийской олимпиады школьников стали: обучающаяся Кетовская СОШ (ОБЖ  10 класс)  и обучающаяся Лесниковского лицея (Экология 10 класс).

26 февраля 2021 года традиционно прошел районный конкурс «Фестиваль педагогического мастерства - 2021» на базе Кетовская средняя общеобразовательная школа.  В этом году конкурс проводился в четырех номинациях:  «Лучший учитель», «Лучший воспитатель», «Лучший классный руководитель», «Лучший учитель шахмат». В заочном этапе Фестиваля приняли участие 39 педагогов из 21 образовательной организации. На очный этап прошли 20 конкурсантов  по 5 участников в каждой номинации. Педагоги показали хорошую теоретическую подготовку, творческий подход и высокую педагогическую культуру, познакомили со своим опытом работы, показали мастер классы, приняли решения в  проблемных педагогических ситуациях, приняли участие в дискуссии.

    
Имена победителей были названы на церемонии награждения. Это - Вера Сергеевна Овчинникова, учитель начальных классов Садовской школы в номинации «Лучший учитель»; Оксана Викторовна Гамершмидт, воспитатель Лесниковского лицея в номинации «Лучший воспитатель»;  Наталья Александровна Федотова, учитель начальных классов Кетовской  школы в номинации «Лучший учитель шахмат»; Оксана Николаевна Маслова, педагог-организатор Лесниковского лицея в номинации «Лучший классный руководитель».

    
Призерами фестиваля педагогического мастерства – 2021   в номинации «Лучший учитель» стали Анастасия Михайловна Иванова, учитель информатики Пименовской  школы (2 место), Мария Николаевна Кипровская, учитель начальных классов Менщиковской школы (3 место); в номинации «Лучший воспитатель» - Анастасия Валерьевна Трофимова, воспитатель  Кетовского детского сада №4 (2 место), Наталья Ивановна Василенко, воспитатель  Введенского детского сада   №3 (3 место); в номинации «Лучший классный руководитель» - Алена Викторовна Герасимова, учитель математики Колесниковской школы (2 место),  Татьяна Григорьевна Менщикова, учитель начальных классов Каширинской школы (3 место); в номинации «Лучший учитель шахмат» - Анна Николаевна Новопашинцева, учитель начальных классов  Лесниковского лицея (2 место), Мария Валериевна Балашова, педагог дополнительного образования Менщиковской школы  (3 место).
В апреле 2021 года состоялся областной конкурс «Фестиваль педагогического мастерства - 2021». Побороться за звание лучшего в своей профессии приехали 29 педагогов региона. Кетовский район представили 5 педагогов, в очный этап прошли 4 из Садовской, Иковской школ, Лесниковского лицея и Кетовского детского сада № 4 в номинациях «Лучший учитель», «Лучший воспитатель», «Педагогический дебют».

В течение двух дней финалисты представляли свои лучшие педагогические наработки, проводили мастер-классы и уроки, выполняли различные конкурсные задания. Имена победителей были названы на церемонии награждения. 

- Трофимова Анастасия Валерьевна, воспитатель МКДОУ «Кетовский детский сад общеразвивающего вида № 4» - 2 место в номинации «Лучший воспитатель»;

- Овчинникова Вера Сергеевна, учитель начальных классов МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа» - 3 место в номинации «Лучший учитель»;

- Маленьких Наталия Александровна, учитель биологии МКОУ «Иковская средняя школа» - 3 место в номинации «Педагогический дебют»;

- Гамершмидт Оксана Викторовна, педагог - психолог  МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.» лауреат номинации «Педагогический дебют».
Педагог Шмаковской школы стала победителем  конкурса на получение премии лучшим учителям Курганской области за достижения в педагогической деятельности в 2021 году.

В апреле 2021 года состоялись  образовательные чтения, посвященные памяти семьи педагогов Виктора Ивановича и Валентины Васильевны Толстошеиных. На мероприятии также был представлен передовой управленческий опыт образовательных учреждений Кетовского района. 

Культура. 

В текущем году работали все учреждения культуры, но действовали ограничения  при проведении массовых мероприятий.  Сеть учреждений культуры района  насчитывает 67 объектов: 5 ДМШ, 31 культурно-досуговое учреждение и 31 библиотеку. В сфере культуры трудятся 220 чел.  В целях обеспечения открытости доступности информации в учреждениях культуры работают 7 официальных сайтов учреждений.      
Сельскими Домами культуры и сельскими клубами проведено 11549 разноплановых мероприятий с числом посетителей 315473 чел, в т.ч. 8222 мероприятия  для детей. Работали 390 кружков и клубных формирований, в них участников 4514 чел. В сфере культуры района 5 творческих коллективов имеют звания «Народный», 2 - «Заслуженный коллектив народного творчества Курганской области». В текущем году  вокальной группе «Талисман» Садовского СДК присвоено звание «Народный», танцевальному коллективу «Андеграунд»- звание «Образцовый». Творческие коллективы района принимали активное участие в региональных, российских и международных фестивалях и конкурсах: «Мы вместе», «София», «Культурный хоровод», «Пой казачий край», «Мелодии площадей» и др. Проведены запланированные районные фестивали и конкурсы: фестиваль молодых исполнителей патриотической песни «Родина. Честь. Слава», конкурс-фестиваль детского и молодёжного творчества «Звездные россыпи», районный молодежный фестиваль «ЗОЖ ФЕСТ», фестиваль православной культуры «Мы родом из Святой Руси». В рамках районного фольклорного фестиваля русской традиционной культуры «Радуга традиций» прошли конкурсы, посвященные: Дню Ивана Купала, конкурсы «Золотая Зерновушка» и  «Спас лакомка». В октябре прошел конкурс-фестиваль народного творчества «Кетовские родники» для старшего поколения. Активную работу учреждения культуры вели в социальных сетях.   
Библиотеками проведено 3521 мероприятий с числом посетителей   64087 чел. Работали 90 любительских объединений и кружков по интересам с числом участников 2430 чел., в т.ч. 52 детских.  Посещений сайта -3254.

Совокупный фонд литературы составляет 274971 экземпляр. Поступило в 2021 году 3034 экз. Книговыдача населению за 9 месяцев составила 303607 экз.

Наиболее яркие мероприятия: мероприятия в рамках проекта «Литературная карта Кетовского района». Это краеведческие чтения, проводимые с участием членов Курганской писательской организации и литературного объединения «Тобол». Состоялись они в 22 библиотеках МКУ «КЦБС». Проведены запланированные мероприятия: Библионочь в Центральной библиотеке, развлекательные программы ко Дню защиты «Ура! Зажигает детвора!», традиционные  Аксеновские костры в Митинской библиотеке, Конкурс чтецов «Нам дороги эти позабыть нельзя» в Введенской библиотеке, научно-познавательная конференция «Природа – гений» в Садовской библиотеке, экологический марафон в Каширинской библиотеке, мероприятия краеведческого исторического проекта в Марковской библиотеке, работа интерактивной площадки ЦБ «Путешествие от знаков к буквам, от бересты к страницам», театрализованное представление «Там, на неведомых дорожках» в Сычевской библиотеке.

Неделю православной литературы «Александр Невский. Жизнь, ставшая житием» библиотеки посвятили 800-летнему юбилею князя А.Невского. В библиотеках прошли 37 мероприятий. Проведена онлайн-акция «Россия для всех», в которой приняли участие  23 библиотеки, подготовивших видеоролики с чтением сказок народов России.
В течение 9 месяцев на территории района успешно реализуются федеральные проекты. 

По федеральному проекту «Культурная среда» Национального проекта «КУЛЬТУРА» Лесниковской детской музыкальной школой, на условиях софинансирования с областным и районным бюджетом освоена субсидия  в сумме 4522500 рублей. Приобретены музыкальные инструменты: валторна, кларнет, два пианино, балалайки, домры, саксофоны, флейты, баяны, аккордеон, ксилофон;  звуковое оборудование, хоровые станки, доска интерактивная, ноутбуки, мебель для кабинетов теоретических дисциплин  и методическая литература. Всего приобретено 28 музыкальных инструментов, 102 единицы мебели и оборудования, 152 экземпляра учебной литературы. 

В июле  2021 года на базе комплекса отдыха и развития в с. Чумляк Щучанского района Курганской области прошла Летняя музыкальная школа, в которой приняли участие обучающиеся отделения духовых инструментов Лесниковской ДМШ. В ходе смены состоялись мастер-классы и выступления духового оркестра «Академия».

20-22 сентября 2021 года прошли Дни Курганской области в Совете Федерации (г. Москва). В культурной части программы  вместе с лучшими зауральскими коллективами и солистами Курганскую область представлял духовой оркестр «Академия» Лесниковской ДМШ.          

 Сумма субсидии по федеральному  проекту «Культура малой Родины»    составила 1500000 рублей. Для районного Дома культуры закуплено проекционное мультимедийное оборудование и  светодиодный всепогодный уличный экран, которой установлен на фасаде здания.
В текущем году завершена реконструкция Введенской ДМШ. Проведен аукцион и определен Подрядчик для строительства сельского клуба в поселке Нефтяников Колесниковского  сельсовета, работы по строительству объекта идут полным ходом.

В разработке проектно-сметная документация на ремонт СДК в селах Митино, Сычево  и  Марково, капитальный ремонт этих объектов запланирован на 2023-2024 годы.

Спорт.
В районе ведут работу 100  работников физической культуры и спорта. Это тренеры-преподаватели, педагоги дополнительного образования, осуществляющие работу по физической культуре и спорту, учителя физической культуры, преподаватели ВУЗа в области спорта и специалисты в области адаптивной физической культуры. Все специалисты имеют необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности. 

В районе функционирует 223 спортивных сооружения (188 муниципальных), из них 154 плоскостных спортивных сооружений (150 муниципальных), 5 площадок с тренажерами, 1 стадион, 8 футбольных полей, 29 спортивных залов, легкоатлетический манеж, тир и 2 лыжные базы,  на которых проводятся спортивно-массовые мероприятия, тренировки, а также прием нормативов ГТО. 
Основное развитие в Кетовском районе получили такие виды спорта, как футбол, хоккей с шайбой, волейбол, баскетбол, лыжные гонки, полиатлон, легкая атлетика, шахматы, гиревой спорт.

МКОУДО "Кетовская  районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф." культивирует 8 видов спорта (футбол, волейбол, баскетбол, легкая атлетика, полиатлон, гиревой спорт,  шахматы, хоккей), количество учащихся составляет 570 человек. В ДЮСШ ведут работу 14 тренеров-преподавателей, 23 спортсмена-инструктора. 

Для организации физкультурно-массовой и спортивной работы в Кетовском районе ежегодно формируется план  физкультурно-массовых и спортивных мероприятий района. 

За 2021 год Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской ДЮСШ было проведено 65 районных спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 77 соревнованиях областного масштаба и 7 Всероссийских:

1."Лыжня России 2021г", с. Темляково,  14 февраля, 1 победитель.
2. Всероссийский турнир "Золотая шайба" им. А.С. Тарасова. 3 этап  финальных соревнований. 23-29 марта, г. Смоленск, 14 место. 

3. Финал всероссийских соревнований по мини-футболу в рамках Всероссийского проекта "мини-футбол в школу", г. Нижний Новгород, 16-21 апреля – 5 место.
4. Соревнования по футболу "Кожаный мяч" среди девочек. Финал всероссийских соревнований, г. Ессентуки, 16-21 июня, 4 место.
5. Кубок ЗМС Т. Зеленцовой , 12-13 июня, г. Пермь, участие.
6. Всероссийские соревнования по футболу на призы клуба "Кожаный мяч", Ессентуки, с 3 по 15 сентября, участие.
7. Всероссийский Фестиваль детского дворового футбола среди юношей и девушек 2007-2008 г.р., г. Москва, 26 октября по 1 ноября, участие.

Ежегодно Кетовская ДЮСШ участвует в Спартакиаде спортивных школ Курганской области среди команд спортивных школ городов Кургана, Шадринска и муниципальных районов Курганской области.

В 2021 году занятые места на областной Спартакиаде спортивных школ: 

- полиатлон 1 место; волейбол  2 место; хоккей 2 место; шахматы 2 место; футбол 2, 3 место; баскетбол  3 место; гиревой спорт 4 место;  легкая атлетика 6 место. 

Особое внимание уделяется проведению соревнований среди детей, подростков и молодежи. В районе в 2021 году проведены соревнования по легкой атлетике на призы Главы Кетовского района, открытое Первенство и Чемпионат Кетовского района по футболу, Кубок Победы по футболу, Первенства района по легкой атлетике, лыжным гонкам, многоборью ГТО. «Папа, мама, школа, я – шахматная семья» запланирован на ноябрь 2021 года.

В районе ежегодно проводится Спартакиада обучающихся по 11 видам спорта. В этом году стартовала Спартакиада обучающихся Кетовского района 2021-2022 учебного года. В зачет которой были проведены первые четыре вида: осенний легкоатлетический кросс, турнир по шахматам, соревнования по футболу, туризм. 

Во всех мероприятиях приняли участие около 4000 человек. 

Продолжается реализация проектов «Волейбол – в школу», «Баскетбол – в школу», «Мини-футбол – в школу». 

Основой национальной системы физкультурно-спортивного воспитания подрастающего поколения, направленной на совершенствование физической подготовки обучающихся, их массовое привлечение к занятиям физической культурой и спортом, а также формирование у детей и подростков здорового образа жизни, являются Всероссийские спортивные соревнования (игры) школьников «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры», которые пройдут в мае-июне 2022 года (районный этап). Победители районного этапа принимают участие в региональном этапе, а затем победители регионального этапа - во всероссийском физкультурно-спортивном мероприятии. 

Традиционно команды Кетовского района в 2021 году представили район в следующих областных этапах Всероссийских соревнований:

- областной этап всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова (февраль-март 2021 года);

- областной этап всероссийских соревнований юных футболистов «Кожаный мяч» (июнь - август 2021г);

- областной этап всероссийских соревнований по футболу среди сельских команд «Колосок» (май 2021г);

- областной этап всероссийских соревнований по мини-футболу (футзал) среди команд общеобразовательных организаций (в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол в школу» (январь 2021г) ;

- областной этап всероссийского Фестиваля детского дворового футбола (июль 2021г);

- областной этап открытых всероссийских соревнований по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных организаций (апрель 2021г).

Организацией работы по месту жительства занимаются тренеры-общественники. Двенадцатый год подряд в районе организована реализация областного социального проекта «Тренер-общественник Зауралья». В 2021 году за счет средств областного бюджета в районе работало 4 тренера-общественника, за счет районного бюджета - 7 тренеров. В летнее время было охвачено около 300 детей и подростков, и более 100 человек взрослого населения Кетовского района. 

В 22 образовательных организациях созданы спортивные клубы, которые осуществляют работу с 2694 обучающимися. А также общеобразовательные организации совместно с центром тестирования ГТО Кетовского района осуществляют подготовку обучающихся к выполнению нормативов испытаний комплекса ГТО.

Создан ФК «Кетово», выступающий в районных и областных соревнованиях. А также спортивный клуб "Бульдозер", в котором ведется работа с обучающимися и студентами по лыжным гонкам и полиатлону. 

На базе ФГБОУ ВПО «Курганская государственная сельскохозяйственная академия имени Т.С.Мальцева» создан спортивный клуб в котором занимаются 1940 студентов.
Центром тестирования «ГТО» Кетовского района в 2021 году продолжился прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Было проведено 71 мероприятие по тестированию  комплекса ГТО, пропаганде здорового образа жизни, классные часы по привлечению к выполнению ГТО, в которых приняли участие около 2500 человек. Всего количество человек, зарегистрированных в электронной базе данных комплекса ГТО 8083 человека. Всего количество человек принявших участие в выполнении нормативов комплекса нормативов ГТО около 1000 человек, из них знаков 765, золотой знак 310 чел, серебряный знак 208 чел, бронзовый знак 247 чел. 

Сборная команда Кетовского района приняла участие в зимнем областном Фестивале 2021 года Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли второе место среди команд городов Кургана, Шадринска и муниципальных районов Курганской области.

31 марта 2021 года в спорткомплексе им. Горбенко (г. Курган) состоялся II этап зимнего фестиваля среди семейных команд. Семья Мельниковых (Н.Сидоровка) заняли 5 место среди семей Курганской области.

В мероприятиях по комплексу ГТО в первом квартале приняли участие 10 детей, состоящих на различных видах учета.

3 июня на стадионе «Центральный» им. Брумеля В.Н. г. Курган, прошел областной Фестиваль ГТО среди детских садов Курганской области. Детский сад общеразвивающего вида №3 (Кетово) занял 3 место.

29 июня на стадионе «Центральный» им. Брумеля В.Н. г. Курган, прошел II этап областного летнего Фестиваля ГТО. Команда Кетовского района заняла 2 место среди 26 команд Курганской области. 

Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник» и газетой "Курс района", где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно публикуются результаты соревнований и другие события спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями школы и т.д. 

Главным итогом работы по развитию физической культуры и спорта в сельской местности стало увеличение количества занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского района до 48,0%. 

Материал подготовлен отделом экономики, торговли, труда и инвестиций Администрации Кетовского района на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского района.
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Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)

Индексы промышленной деятельности за январь - сентябрь 2021 года (в % к соответсвующему периоду прошлого года)
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Лист1

				Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)										сентябрь 2021 года

		Российская  Федерация		103

		Курганская область		104.2

		Кетовский район		108.6

				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






