


краткая информация
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
мероприятие «Проверка соблюдения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2019 году (выборочно)»  Кетовским районным комитетом по управлению муниципальным имуществом
Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с п. 6 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2019 году (выборочно)»  Кетовским районным комитетом по управлению муниципальным имуществом.
Охват проверкой бюджетных средств составил 12 470 тыс. рублей. 

Выявлено 59 нарушений на сумму 12 470 тыс. рублей. Установлены нарушения совершены в сфере ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности ( грубое нарушение правил ведения бухгалтерского учета, выразившееся в искажении любой строки формы бухгалтерской отчетности не менее чем на 10 процентов, в связи с чем отчетность представлена недостоверная). Выявлено 6 фактов нефинансовых нарушений (нарушения требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета; нарушения общих требований к бухгалтерской отчетности (по срокам, по полноте).
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой составлены два протокола об административных правонарушениях в отношении специалиста Кетовского районного комитета по управлению муниципальным имуществом (по факту предоставления в финансовый орган отчетности с нарушением сроков и по факту представления в финансовый орган заведомо недостоверной отчетности - статья 15.15.6 КоАП РФ). При рассмотрении материалов протоколов, Мировой судья назначил административные наказания в виде административных штрафов в размере 10 тыс. рублей по первому факту и 15 тыс. рублей по второму факту.

