Выборы депутатов Думы Кетовского муниципального округа первого созыва 
26 июня 2022 года

Кандидаты в депутаты Думы Кетовского муниципального округа первого созыва, зарегистрированные по  двухмандатному  избирательному округу №1-Новосидоровский




ГОРЕЛОВА ЮЛИЯ НИКОЛАЕВНА, 1983 года рождения, город Курган.
Место жительства – Курганская область, Кетовский район, поселок Введенское. Профессиональное образование – Курганский торгово-экономический техникум, 2003 г., товароведение.
Род занятий – временно неработающая.
Выдвинута избирательным объединением «КУРГАНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ».



ЗУБАРЕВА ЕЛЕНА АЛЕКСАНДРОВНА, 1968 года рождения, город Курган. Место жительства – Курганская область, Кетовский район, село Пименовка. Профессиональное образование – Курганский государственный педагогический институт, 1991 г., учитель английского и немецкого языка.
Основное место работы, должность – Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Новосидоровская средняя общеобразовательная школа имени 25 героев 12 пограничной заставы», директор.  Депутат Кетовской районной Думы на непостоянной основе. 
Выдвинута избирательным объединением «Кетовское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



КОПАЛЯНИ ГЕОРГИЙ ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, 1988 года рождения, город Курган. Место жительства – Курганская область, город Курган.
Основное место работы, должность – индивидуальный предприниматель. 
Выдвинут избирательным объединением «Кетовское районное отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».



ТЕРПУГОВ ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ
Год и место рождения – 1972 год, Курганская область, Кетовский район, село Глинки.
Место жительства – Курганская область, Кетовский район, поселок Введенское.
Профессиональное образование - Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Уральский институт Государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий», 2012 г., инженер.
Основное место работы, должность – ООО «Учебно-консультационный центр безопасности «Прометей», директор. 
Выдвинут избирательным объединением «Кетовское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

ТОМИЛИН ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ, 1967 года рождения, Кустанайская область, Ленинский район, село Ряжское. 
Место жительства – Курганская область, город Курган. 
Профессиональное образование – Московская сельскохозяйственная академия имени К. А. Тимирязева, 1994 г., экономист-организатор.
Основное место работы, должность – Курганское областное отделение политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Выдвинут избирательным объединением «Кетовское районное отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».




