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ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета Кетовского района, выделенных Кетовскому районному комитету по управлению муниципальным имуществом» в 2018 году и за истекший период 2019 года»

Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с п. 3 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2019 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета Кетовского района, выделенных Кетовскому районному комитету по управлению муниципальным имуществом» в 2018 году и за истекший период 2019 года.
Охват проверкой бюджетных средств составил 10 132 тыс. рублей. Выявлено 89 нарушений  и недостатков на сумму 4 222 тыс. рублей, из них:
1. нарушения при формировании и исполнении бюджетов – установлено 54 факта  на сумму 30 тыс. рублей (нарушение порядка и условий оплаты труда работников), 9 фактов нефинансовых нарушений (например: отсутствуют бюджетные сметы, коллективный договор и положение об оплате  труда муниципальных служащих Комитета прописано с нарушением требований законодательства о муниципальной службе, программа «Формирование и эффективное управление муниципальной собственностью Кетовского района на 2018-2020 годы» утверждена за рамками установленных сроков,  муниципальные программы не приведены в соответствие с решением о бюджете, оценка эффективности реализации муниципальных программ не проводилась, допущено нарушение порядка применения бюджетной классификации РФ);
· нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности — 1 факт нефинансовое нарушение ( нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета);
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок — 17 фактов нефинансовых нарушений (не определено должностное лицо, исполняющее обязанности контрактного управляющего, реестр закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов не ведется, не включение в контракты (договоры) обязательных условий).
 Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств — 25 фактов на сумму 114 тыс. рублей (оплата пеней в связи с несвоевременной уплатой взносов в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Фонд медицинского страхования РФ — 113 тыс. рублей, техобслуживание телефонных аппаратов, которое фактически не осуществлялось — 1 тыс.рублей,).

