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ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законности, результативности использования межбюджетных трансфертов поступивших в бюджет Колташевского сельсовета из бюджета Кетовского района в 2018 году»

Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с пунктом 1 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2019 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования межбюджетных трансфертов поступивших в бюджет Колташевского сельсовета из бюджета Кетовского района в 2018 году».
Охват проверкой бюджетных средств составил 3 170 тыс. рублей. Выявлено 57 нарушений и недостатков на сумму 15 тыс. рублей, из них:
- нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 36 факта на сумму 15 тыс.рублей (нарушение порядка и условий оплаты труда работников), 9 фактов нефинансовых нарушений (например: решением о бюджете не утвержден общий объем условно утверждаемых расходов, проект решения сельской Думы о бюджете не выносился на публичные слушания и др.);
1. нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности — 1 факт нефинансовое нарушение (нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета);
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок — 11 фактов нефинансовых нарушений (не включение в контракты (договоры) обязательных условий).
Следует отметить, что все финансовые нарушения по начислению заработной платы учтены и устранены Администрацией Колташевского сельсовета в ходе проведения контрольного мероприятия.
