Территориальная избирательная комиссия Кетовского района провела очередной выездной обучающий семинар

19 апреля 2019 года в здании Администрации Пименовского сельсовета прошел очередной выездной обучающий семинар с членами участковых избирательных комиссий.
Председатель ТИК Кетовского района Рослякова Вера Александровна ознакомила участников семинара с основными изменениями избирательного законодательства. Рассмотрены вопросы: сроки и основные этапы избирательной кампании по выборам выборных лиц местного самоуправления, организация работы по открытию и ведению счетов в ПАО «Сбербанк России», перечень и формы документов для выдвижения и регистрации кандидатов, применение технологии «Мобильный избиратель» на выборах Губернатора Курганской области и др.

Следующее обучение председатель ТИК Кетовского района проведет для членов избирательных комиссий муниципальных образований и членов участковых избирательных комиссий Сычевского, Новосидоровского и Железнодорожного сельсоветов.
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Председатель ТИК Кетовского района                                                        В.А.  Рослякова
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