Проведение деловых игр в образовательных учреждениях Кетовского района

В апреле 2019 года старшеклассники Иковской, Садовской и Введенской средних школ, в соответствии с планом мероприятий по повышению правовой культуры избирателей и обучению организаторов выборов на 2 квартал 2019 года, участвовали в интеллектуальных и деловых играх, подготовленных территориальной избирательной комиссией Кетовского района. 
В МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная  школа имени Огненного выпуска 1941 года» проведена интеллектуальная игра «Думай! Действуй! Выбирай!», в МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа» деловая игра «Выбор есть всегда», и в МКОУ «Иковская средняя общеобразовательная школа» деловая игра «Избирательный лабиринт».
          Ребята выполняли различные задания на знание основ избирательного процесса, структуры органов государственной власти и другие. Не обошлось и без творческих заданий: участники презентовали себя, разрабатывали дизайн агитационной листовки, сочиняли тематические четверостишия и лозунги.
          Мероприятия прошли в атмосфере открытого доброжелательного общения, показали, что молодежь проявляет большой интерес к избирательному праву и процессу.  Победители конкурсов были награждены памятными призами от территориальной избирательной комиссии Кетовского района.
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Председатель ТИК Кетовского района                                                                В.А. Рослякова
22 апреля 2019 года
