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Промышленное производство. 
Промышленность Кетовского района представлена 95 предприятиями, из них 6 крупных и средних:
Основу промышленного комплекса составляют предприятия, основными видами, деятельности которых являются обрабатывающие производства. Их доля  в общем объеме отгруженных товаров собственного производства составляет более 70 %. 
За январь – март 2019 года отгружено продукции на 429,4 млн. руб., в действующих ценах, рост к соответствующему периоду прошлого года на 10,1 %. 
Индекс промышленного производства составил 106,6 % к аналогичному периоду 2018 года. 



Развитие агропромышленного комплекса. АПК района  включает 14 сельхозпредприятий различных форм собственности, 54 К(Ф)Х, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. 
Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2019 г. составляла 130835 га, в т.ч. пашня -  86798 га.
В 2019 году посевная площадь составит 62864 га. Яровой сев - 56337 га, в том числе зерновых и зернобобовых 41825 га, картофеля 2440 га, овощей 847 га,  масличные культуры  9037 га,  в т.ч.: рапс – 2628 га, подсолнечник – 2640 га, лен  - 4762 га; кормовые культуры (включая кукурузу на корм) – 9048 га. Ведется  подготовка к весенним - полевым работам. Для проведения весенних - полевых работ заложено 8,6 тыс. тонн семян или 100 % потребности. На 1 апреля из проверенных 96 % семян – кондиционные, а остальные некондиционные из-за сорной примеси. Ведется дальнейшая подработка семян. Планируется высеять 23 % семян элиты, закуплены в необходимых количествах ГСМ, удобрения, гербициды. Готовность техники на 1 апреля составляет 98 %.
Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», товарное молочное предприятие СПК «Юбилейный» и 2 свиноводческих комплекса ООО «Курганское» и ООО «Курганский свиноводческий комплекс».
За 1 квартал 2019 года сельхозпредприятиями получено:  молока 586 т, (108 % к 2018 г.)  мяса скота и птицы – 3928 т (119 % к 2018 г.) в живом весе, яиц – 3,0 млн. шт. Закуплено молока у населения 1,2 т. 

Поголовье скота на 01 апреля  2019 года по району составило:
гол.  
	№
п/п
	
Показатели, гол.
	
на 1.01.2019 года
	
на 1.04.2019 года
	Темпы роста %

	1
	 Поголовье КРС,
	5154
	5445
	105,6

	2
	в.т.ч. коров
	2344
	2339
	99,8

	3
	свиней
	16621
	16962
	102,1

	4
	Птицы, тыс. гол.
	832
	815,1
	98,0



Переработкой сельхозпродукции занимаются 24 сельхозпредприятий, в которых 29 цехов: 1 цех по переработке молока, 9 цехов по переработке мяса, 9 пекарен, 4 мельницы, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы, рыба, минеральная вода. Объем переработки  за 1 квартал 2019 года составил  8,7 тыс. тонны  на сумму 377,8 млн. руб.  
В ООО «Курганское»  продолжается  строительство зерносклада  на  4 тыс. тонн. 
ИП Глава К(Ф)Х Невзоров А.Ф. осуществляет строительство двух животноводческих помещений для крупно - рогатого скота мясного направления на 600 голов каждая, цеха по убою и переработке мяса КРС 
В ЗАО «Картофель» планируется строительство еще одной оросительной системы на 300 га.
Район участвует в реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кетовского района на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» по обеспечению доступным жильем граждан, молодых семей и молодых специалистов на селе. В 2019 году участвуют 12 семей, в том числе 6 молодых семей, общий объем    составляет 9,183 млн. рублей.

Строительство. Инвестиции.
Ввод жилья за январь – март 2019 года  - 9538 кв. м общей площади (93,1 % к январю – марту  2018 года).

Строительство за январь – март 2019 года 
(в % к соответствующему периоду 2018 года)



Продолжается работа по газификации населённых пунктов. Получены технические условия на подключение к магистральным газопроводам сетей газораспределения с. Б. Раково, д. Орловка, д. Галаево, с. Шмаково, д. Галишево. ПС «Достояние» ведет разработку проектов:
      - в стадии завершения находится проектно - сметная документация на строительство сетей газораспределения в с. Пименовка, с. Чесноки, с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка: 
       - проектная документация по объекту: «Сеть газораспределения с. Темляково Кетовского района Курганской области» разработана и проходит проверку достоверности сметной стоимости. Проведена экспертиза проекта и инженерных изысканий по объекту: «Сеть газораспределения д. Новая Затобольная Кетовского района Курганской области»;
       - «Открытая площадка для хоккея с шайбой в с. Кетово Кетовского района». Стоимость строительства 7 918,74 тыс. руб. С Департаментом строительства, госэкспертизы и жилищно - коммунального хозяйства Курганской области прорабатывается вопрос строительства объекта в 2019 году; 
     - «Детский сад - ясли на 140 мест в с. Кетово Кетовского района». Стоимость строительства 101 165,81 тыс. руб. На объекте ведутся строительно - монтажные работы, выполнено устройство фундаментов, проведена обратная засыпка, ведется сборка каркаса здания и монтаж стеновых панелей; 
      - Администрацией Кетовского района выполнено предпроектное решение по объекту: «Система водоотведения с. Кетово Кетовского района Курганской области». Определено место расположения очистных сооружений, точка сброса очищенных вод, а также схемы расположения системы водоотведения и напорного коллектора. Совместно с Департаментом строительства и УКС Курганской области ведется работа по определению проектной организации;
        - «Строительство школы на 1100 мест в с. Кетово». Строительно - монтажные работы по объекту выполнены в полном объеме. Ведутся работы по утеплению покрытия и устройству мягкой кровли здания начальной школы и главного корпуса, работы по утеплению фасадов здания школы. Продолжается монтаж систем вентиляции, силовых и слаботочных сетей, сетей внутреннего водоснабжения и канализации. Проводится комплекс пусконаладочных мероприятий по котельной.

Транспорт. Количество подвижного состава, которые обслуживают муниципальную маршрутную сеть Кетовского района, составляет 73 транспортных средства. За январь - март 2019 года в Кетовском районе деятельность осуществляют 29 перевозчиков. Маршрутная сеть Кетовского района включает в себя 26 маршрутов. Охват транспортным сообщением составляет 100 %. 
По итогам за январь - март 2019 года транспортом общего пользования перевезено 467 тыс. человек, что на 4,9 % больше чем за соответствующий период прошлого года.

Потребительский рынок. Общая торговая площадь 18,8 тыс. м2. Обеспеченность населения района площадями торговых объектов составляет – 100 %, на 1000 жителей приходится 303,8 кв. метров  (при норме 302,7 кв. м).
Розничной торговлей занимаются 246 субъектов предпринимательства в 240 торговых точках. Оборот  розничной торговли за  январь – март 2019 года составляет 790,4 млн. руб. Индекс физического объема – 101,6 % к соответствующему периоду прошлого года.

Оборот общественного питания Оборот общественного питания за  январь – март 2019 года составил 27,5 млн. руб. Индекс физического объема – 91,7 % к соответствующему периоду прошлого года.



Индексы физического объема (в % к соответствующему периоду прошлого года)




Малый бизнес. В Кетовском районе на 01.04.19 г. осуществляли деятельность 500 малых и 10 средних предприятий,  на которых трудится свыше 7 тыс. человек и 1166 индивидуальных предпринимателей, у которых работают свыше 6 тыс. человек. По сравнению с данными на 01.01.2019 года, количество субъектов малого предпринимательства сократилось на 25 ед. (юридические лица – количество сократилось на 46 ед., индивидуальные предприниматели – количество увеличилось на 21 ед.).
За 1 квартал 2019 г. проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства:
- предоставлены  в аренду и проданы в собственность земельные участки площадью – 52,9 га.
- в районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства за 1 квартал 2019 года обратилось 5 человек, все они получили необходимую консультационную и практическую помощь.
-  в сфере малого предпринимательства создано 57 новых рабочих мест и легализовано 30 работников;
-    проведено 3 заседания антикризисного штаба с рассмотрением проблемных вопросов  по легализации заработной платы и своевременной уплате налогов в бюджет.
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.

Жилищно - коммунальное хозяйство.  
В 2019 году в развитие жилищно-коммунального хозяйства планируется привлечь более 80 млн. руб. инвестиций, а именно  в строительство объектов ЖКХ,  капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования. 
В целях подготовки к отопительному сезону 2019-2020 гг., подготовлены планы мероприятий организаций ЖКХ по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы.
Ведутся работы по газификации населённых пунктов. На 01 апреля 2018 года  газифицировано 15665 абонентов. Увеличение за год на 599 абонентов. 
Краткосрочным планом  реализации программы капитального ремонта в многоквартирных домах на 2019 год, предусмотрено проведение капитального ремонта многоквартирных домов в Введенском, Железнодорожном, Кетовском, Каширинском, Садовском, Светлополянском сельсоветах на общую сумму 12,7 млн. рублей. 
В рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории Кетовского района на 2018-2024 года разработаны программы 14 сельсоветами Кетовского района. В 2019 году с 7 сельсоветами заключены соглашения о предоставлении субсидии на реализацию муниципальных программ формирования современной городской среды на сумму 23,7 млн. рублей.
По состоянию на 31 марта 2019 года,  в Кетовском районе имеется 124 объекта коммунальной инфраструктуры. Незарегистрированных объектов нет. 
В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в Курганской области планируется ремонт автомобильных дорог в с. Кетово: ул. Космонавтов, ул. Советская, ул. Ленина. Заключено соглашение на сумму 48 806,4 тыс. руб. 
Также за счет средств Дорожного фонда Курганской области в 2019 году планируется ремонт дворовых проездов, дорог населенных пунктов Кетовского района на сумму 79 906 тыс. руб.

Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь - февраль 2019 года составила 24891,3 руб. и возросла по сравнению с аналогичным периодом 2018 года на 5,4 %. Реальная заработная плата (с учётом инфляции) увеличилась  на 1,8 %.

Темпы роста заработной платы за январь – февраль 2019 года
(в % к соответствующему периоду 2018 года)




Демография. За январь - февраль 2019 года естественная убыль составила 33 человека (родилось – 70 детей, умерло – 103 человека, миграционный прирост за январь – февраль 2019 года составила 126 человек (прибыло на постоянное место жительства – 473 чел., убыло – 347 чел.). Численность населения увеличилась  на 93 чел.  За январь – февраль  2019 года зарегистрировано браков – 16 ед., разводов – 18 ед., количество разводов на 100 браков – 113.
В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – март 2019 года прибыло 5 человек. 

Рынок труда. Уровень регистрируемой безработицы составил 1,54 % от экономически активного населения, на аналогичную дату прошлого года – 1,86 %.
Сначала 2019 года в ГКУ «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратились 310 человек, что выше уровня прошлого года на 4,0% (в 2018 г. – 298 человек).
На 01.04.2019г. на учете в службе занятости состоял 421 гражданин, ищущий работу.
Из 225 граждан Кетовского района, снятых с учета службы занятости (в 2018 г. - 322 человека), 74 человека трудоустроены (32,9 %) – что на 32,1 % меньше, чем в 2018 г. (109 человек). 
В установленном порядке за 2019 год 191 гражданин признан безработным, что меньше, чем в 2018 году на 0,5%. (192 человека). 
На 01.04.2019 г. численность безработных граждан составила 350 человек, что на 16,7 % меньше, чем на соответствующий период 2018 года (420 человек). 
Количество заявленных вакансий в Кетовском районе на конец отчетного периода – 237. Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий сколько человек, ищущих работу, претендует на 1 вакансию составил – 1,78 % Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий сколько безработных граждан претендует на 1 вакансию составил – 1,48 %. Реализация государственной программы «Содействие занятости населения»:  на 01.04.2019 г. трудоустроены 74 человека, в том числе: инвалиды – 4; выпускники образовательных организаций – 0; родители, имеющие несовершеннолетних детей – 22; испытывающие трудности – 1.
Трудоустроено на временные и общественные работы: школьники – 20; безработные граждане – 0. 
Оказано государственных услуг: 
Профориентация – 181 гражданину (услуг – 202); 
Психологическая поддержка - 42 гражданам (услуг – 42); 
Социальная адаптация – 41 гражданину (услуг – 41); 
Информирование: 7 граждан (10 консультаций) 
11 работодателей (55 консультаций).
5 граждан приступило к профессиональному обучению, в том числе: 5- безработных граждан.

Бюджетная система. Консолидированный бюджет района по доходам за 1 квартал 2019 год исполнен в сумме 272 523 тыс. руб., что составляет 21,8 % от годовых назначений. По сравнению с соответствующим периодом 2018 года поступление доходов в 2019 году снизилось на 24427 тыс. руб. или 8,2 %. Поступление собственных доходов выше уровня прошлого года на 907 тыс. руб. или 1,4 %. 
Рост поступления наблюдается по налогу на доходы физических лиц, акцизам на нефтепродукты, единому налогу на вмененный доход, налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, налогу на имущество физических лиц,  земельному налогу, госпошлине, доходам от продажи материальных и нематериальных активов, штрафам и прочим безвозмездным поступлениям.
В структуре собственных доходов консолидированного бюджета Кетовского района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц – 51,7 %. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 207 656 тыс. руб. или 76,2 %, на собственные доходы приходится 23,8 %.
Еженедельно проводился мониторинг поступления собственных доходов в консолидированный бюджет района. Постоянно велась работа с администраторами доходов районного бюджета и сельсоветами, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. 
Проведено 3 заседания межведомственной комиссии по урегулированию задолженности, на которых было заслушано 17 налогоплательщиков, в результате чего была сокращена задолженность в бюджеты всех уровней в размере 111 тыс. рублей. 
Кроме того, работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках антикризисного штаба при Администрации района.  Сумма погашенной задолженности в бюджеты всех уровней составила 756,4 тыс. руб.
Администрациями сельских советов проводилась индивидуальная работа с физическими лицами по погашению задолженности по имущественным налогам. Сумма погашенной задолженности в бюджет составила 111,6 тыс. руб. 
Продолжалась работа антикризисного штаба при Администрации района. Проведено 3 заседания, на которых были рассмотрены вопросы различного характера, создано 57 новых рабочих мест.
В целях увеличения поступлений в местные бюджеты за 2018 год была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в консолидированный бюджет района было привлечено 886 тыс. руб., из них 621 тыс. руб. - в районный бюджет и 265 тыс. руб. – в бюджеты поселений.
Расходы консолидированного бюджета на 01.04.2019 года составили 246 185 тыс. руб. или 19,3 % к годовому плану; в том числе: общегосударственные вопросы - 30 619 тыс. руб. или 25,8 %; национальная оборона - 615 тыс. руб. или 11,9 %; национальная  безопасность  и  правоохранительная  деятельности - 5 493 тыс. руб. или  22,1 %;   национальная экономика  - 6 900 тыс. руб. или 4,5 %;жилищно-коммунальное хозяйство - 3 988 тыс. руб. или 28,4 %; охрана окружающей среды - 0 тыс. руб.  или 0%; образование - 164 878 тыс. руб. или 19,9 %; культура, кинематография и средства массовой информации - 16 767 тыс. руб. или 32,1 %; социальная политика - 15 186 тыс. руб. или 21,3 %; физическая культура и спорт - 1 142 тыс. руб. или 64,3 %.  
Расходы на финансирование социально-культурной сферы (образование, культура, спорт, социальная политика) составили 197 973 тыс. руб. или 80,4% от общего объема расходов. Расходы на оплату труда с начислениями на неё составили 152 078 тыс. руб.  или  121,9% к годовому плану.  Расходы на увеличение стоимости основных средств составили 1 237 тыс. руб. 
Кредиторская задолженность бюджетных учреждений на 1 апреля 2019 года составляет 205 569 тыс. руб., из нее по начислениям на выплаты по оплате труда – 96 975 тыс. руб. Просроченная кредиторская задолженность составила 164 045 тыс. руб.  Начислено заработной платы на 01.04.2019 г. – 142 678 тыс. руб.
Управление муниципальным имуществом. С целью обеспечения доходов районного бюджета Кетовским РК по УМИ в 1 квартале 2019 года  проведены следующие мероприятия:
-  за аренду земельных участков поступило 144557 руб. 38 коп.;
-  от продажи земельных участков поступило   1053072 руб. 53 коп.;
- за аренду земельных участков по суду взыскано денежных средств в пользу Администрации Кетовского района 387405 руб. 87 коп.
Кетовским районным комитетом по управлению муниципальным имуществом ведется работа по  приведению в соответствие таких характеристик земельных участков как "вид разрешенного использования" и "категория земель", что приведет  к увеличению налогооблагаемой базы и пополнению районного бюджета.
В реестре муниципального имущества муниципального образования Кетовский район числится 1608 объектов недвижимого имущества,  которые переданы в оперативное управление подведомственных организаций.
За аренду  муниципального имущества в 1 квартале 2019 года поступило 32506 руб. 54 коп.
Кетовским РК по УМИ постоянно проводится инвентаризация муниципального имущества, систематически осуществляется контроль за его использованием.  
С целью профилактики нарушений земельного законодательства, вовлечению в налоговый  оборот объектов недвижимости в рамках муниципального контроля подготовлены распоряжения и проведена 51 проверка, из них 22 плановых и 29 внеплановых выездных проверки. По результатам  проверок составлены акты, выдано 18 предписаний, на основании которых государственным земельным инспектором  Росреестра было составлено 6 протоколов об административном правонарушении. 
Проводятся контрольные мероприятия по проверке наружных рекламных конструкций, обеспечение выдачи новых разрешений на установку рекламных конструкций и прироста доходов от этой деятельности.

Градостроительная деятельность. 
В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ за 1 квартал 2019 года:
- правила землепользования и застройки утверждены в Колесниковском сельсовете.
За 1 квартал  2019 год было выдано:10 градостроительных плана, в т.ч. 2 для ИЖС, 8 для других ОКС; 4 разрешения на строительство иных объектов капитального строительства; 198 уведомлений о соответствии параметров объектов установленным параметрам и допустимости размещения объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке; 70 уведомлений о не соответствии параметров объектов установленным параметрам и допустимости размещения объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке. Так же подготовлено 83 уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности; 2 уведомления о несоответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности. С января по март 2019 года разрешения на ввод объектов в эксплуатацию не выдавались.
Социальная защита. Основным приоритетом политики в сфере социальной помощи является усиление адресности  и дифференциации предоставления мер социальной поддержки и социальных услуг населению, концентрация финансовых и материальных ресурсов на оказание поддержки социально уязвимым категориям граждан. Меры социальной поддержки являются одним из источников обеспечения денежных доходов населения. В этом качестве они выступают как один из инструментов предотвращения бедности.
По состоянию на 1.04.2019 г. в районе пользуются мерами социальной поддержки  - 3575 региональных льготника, в т.ч.: 
Ветераны труда – 3250 чел.
Труженики тыла –  247 чел.
Реабилитированные – 78 чел.
Общее финансирование региональных льготников составило 8780,8 тыс. руб. ( ЕДВ 3983,97 тыс. руб., ЖКВ - 4796,83 тыс.руб.).
Количество федеральных льготников, получателей ЖКВ, составило 2419 чел., объем финансирования составил  3505,7 тыс. руб.
Компенсируются расходы на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет и старше, проживающим одиноко либо совместно с неработающими гражданами пенсионного возраста, таких граждан  157 чел.
С каждым годом все более затратной статьей расходов семейного бюджета становится оплата жилого помещения и коммунальных услуг. За I-й квартал 2019 года число получателей субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составило 806 семей, объем финансирования 4098,2 тыс.руб.
Продолжается работа по присвоению звания «Ветеран труда». На 1 апреля  2019 года звание «Ветеран труда» присвоено  4 жителям  района.
 По состоянию на 1 апреля  2019 года в районе проживает 299 чел., награжденных нагрудным знаком «Почетный донор СССР», «Почетный донор России».
 Размер указанной выплаты составил 14145,98 руб., выплата производилась единовременно, до 1апреля. Финансирование расходов составило 4229,6 тыс. рублей. 
 Осуществляется работа по реализации постановления Правительства РФ от 2 августа 2005 года № 475. За I-й квартал 2019 года произведены компенсационные выплаты 9 членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг на сумму 88,6 тыс. рублей.
За I-й квартал 2019 года количество получателей ежемесячной денежной компенсации, предусмотренной частью 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона РФ от 11.11.2011 г. № ЗО6-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» составило 53 чел. (на начало 2018 года 54 чел.), сумма выплат составила 995,7 тыс.руб.
Осуществляется реализация постановления Администрации (Правительства) Курганской области от 20.03.2007 г. № 112 «Об утверждении Порядка выплаты социального пособия на погребение и возмещения стоимости услуг по погребению». За отчетный период расходы на выплату пособия на погребение и возмещения стоимости услуг по погребению составили 73 тыс. руб. (на 11 чел.)
По состоянию на 1 апреля 2019 года в Кетовском районе различные виды пособий за счет средств областного и федерального бюджетов предоставлены 3558 семьям с детьми, в том числе:
1. на выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком лицам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию направлено 8883,6 тыс.руб. ( 341 получателей);
1. на выплату единовременного пособия при рождении ребенка неработающим родителям направлено 702,1тыс.руб.(27 получателей);
1. на выплату единовременного пособия беременным женам военнослужащих, проходящих военную службу по призыву и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву направлено 108,1тыс.руб.(2 получателя).
За ежемесячным пособием беременным женщинам, вставшим в ранние сроки беременности на учет в медицинские учреждения обратилось 39 женщин. Пособие выплачено на сумму 73,9 тыс. руб.
С 1 января 2018 года Федеральным законом от 28 декабря 2017 года №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» введена новая мера социальной поддержки, предоставляемая органами социальной защиты населения,   - ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. Данный закон направлен на улучшение демографической  ситуации в Российской Федерации  путем увеличения численности первых и вторых рождений. По состоянию на 1 апреля 2019 года  данное пособие назначено 125  матерям, выплата составила 4 млн.300 тыс. руб.
Согласно Закона Курганской области от 02.07.2015 года № 71 «О государственной социальной помощи в Курганской области»:  
-помощь на улучшение питания малоимущим семьям, воспитывающим восемь и более несовершеннолетних детей, в размере 3000-5000руб. (на основе социального контракта) оказана 1 семье на общую сумму 13,5 тыс.руб.
- единовременную выплату  гражданам, пострадавшим от пожара, получила 1 семья  (20,0 тыс.руб.).
Во исполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года №606 ежемесячная денежная выплата предоставлена 484 многодетным семьям  на 505 детей на общую сумму 15 млн. 900 тыс. руб. 
Получателями ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом Курганской области от 31.12.2004 года №7 «О ежемесячном пособии на ребенка» являются 2538 получателей на 4684 ребенка.
С 2012 года многодетным семьям выдаются документы, подтверждающие данный статус, за текущий квартал выдано 37 справок.
 По состоянию на 1 апреля  2019 года на территории Кетовского района проживает -73 гражданина, пострадавшего от радиационного воздействия, из них  
ЧАЭС – 65 чел., 
ПО «МАЯК» - 6 чел., 
«СЕМИПАЛАТИНСКИЙ ПОЛИГОН» - 2 чел.
 Все выплаты, гражданам, подвергшимся радиации, предусмотренные законодательством, проиндексированы с 1 февраля и производятся в срок.
Единичные выплаты (гемодиализ – 4 чел., родителям, погибших в Чечне -2 чел.) так же производятся в срок.
В целях разъяснения населению законодательства о мерах социальной поддержки  и возможности получения государственных услуг в электронной форме, проведено 3 «Горячих линии», 1 интернет- семинар, 3 публикации в районной газете, 4 информации на сайте Администрации района. На информационных стендах управления размещен разъясняющий  материал, выпущены памятки для населения.    
Количество государственных услуг, представленных через МФЦ – 2156.















Материал подготовлен отделом экономики, торговли, труда и инвестиций Администрации Кетовского района на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского района.
Россиская Федерация	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	100.2	94.4	Курганская область	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	90.9	88	Кетовский район	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	93.1	

Российская Федерация	Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	101.8	Курганская область	
Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	102	100.6	Кетовский район	
Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	101.6	91.7	

Российская Федерация	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	105.8	100.9	Курганская область	109,5
106,8
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	105.8	100.7	Кетовский район	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	105.4	101.8	Индексы промышленной деятельности за январь - март 2019 года (в % к соответсвующему периоду прошлого года)
Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)	
Россиская  Федерация	Курганская область	Кетовский район	102.1	97.3	106.6	2

