Информация о работе инспекции по осуществлению контроля в сфере закупок  Кетовского района за  второе  полугодие 2015 год.

[bookmark: _GoBack]   Во   втором полугодии 2015 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению контроля в сфере закупок  проведено 2 плановых проверки в  муниципальных образованиях: в Становском и в Барабинском сельсоветах.

           Проверка в сфере закупок для нужд администрации Становского сельсовета проведена за период с 01.08.2014г. по 31.07.2015г., в результате которой установлено, что в нарушении ст.21 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ и Приказа Минэкономразвития России №544, Казначейства России №18н от 20.09.2013г. план-график за 2014г. не составлялся и на официальном сайте не размещался.
 
         Проверка в сфере закупок для нужд администрации Барабинского сельсовета проведена за период с 01.09.2014г. по 30.09.2015г., в результате которой установлено: при осуществлении работы Администрации Барабинского сельсовета нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов в сфере закупок не выявлено.

