Информация о работе ревизионной инспекции Финансового отдела Администрации Кетовского района за второе полугодие 2016 года.
         Во втором полугодии 2016 года работа осуществлялась согласно годовому плану, утвержденному Главой Кетовского района, всего по итогам проведения плановых ревизий финансово-хозяйственной деятельности за второе полугодие 2016 года проведено 8 ревизий в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: Введенский, Каширинский, Старопросветский, Ровненский, Чашинский, Сычевский, Шмаковский сельсоветы и в Отделе культуры Администрации Кетовского района. 
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Введенского сельсовета проведена за период с 01.02.2013г. по 07.09.2016г., в результате которой установлено: годовой отчет об исполнении бюджета за 2013-2014гг. не был утвержден Решением Думы; установлена недостача денежных средств в кассе в сумме 255,00руб.; отдельные нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов составила 43156,33руб.; сумма необоснованно принятых расходов составила 592,23руб.;  переплата отпускных   составила 65,24руб., с учетом единого социального налога и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 84,95руб.;  несвоевременная регистрация   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащиеся в первичных документах; инвентаризация финансовых обязательств перед составлением годовой отчетности не проводилась;  излишне списано горюче-смазочных материалов   на сумму 212,52руб.; нарушения бюджетного учёта.
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Каширинского сельсовета проведена за период с 01.10.2012г. по 11.10.2016г., в результате которой установлены нарушения: отдельные нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов составила 3689,28руб.; необоснованно принятых расходов составила 200,00руб.; сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода составила 9920,07руб.; начисление по платежам за найм жилья производится раз в год по информации, предоставленной из сельсовета; переплата заработной платы и отпускных составила 3129,72руб., с учетом взносов во внебюджетные фонды – 4074,90руб., недоплата – 843,28руб.; отсутствует контроль за движением горюче-смазочных материалов, излишне списано горюче-смазочных материалов   на сумму 608,51руб.; не внесены изменения учётную политику в соответствии с действующим законодательством.
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Старопросветского сельсовета проведена за период с 15.08.2012г. по 21.06.2016г., в результате которой установлено: установлены случаи нарушения расчетной и кассовой дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов составила 4547,56 руб.; сумма необоснованно оплаченных средств составила 750,00руб.; сумма нерационально использованных средств составила 530,00руб.; сумма переплаты отпускных и заработной платы составила 7761,17руб., с учетом взносов во внебюджетные фонды – 10105,05руб., недоплата – 1407,70руб.; несвоевременная регистрация  в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащиеся в первичных документах; в ходе проверки установлено, что плата за использование муниципального имущества Администрацией сельсовета с частных лиц не взималась;  установлены случаи нарушения бюджетного учёта.
          Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Ровненского сельсовета проведена за период с 20.11.2013г. по 11.08.2016г., в результате которой установлено: лимит остатка наличных денежных средств в кассе на 2015-2016гг. не устанавливался; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов составила 10333,33 руб.; сумма нерационально расходованных средств в виде оплаты транспортного налога составила 2000,00руб.; несвоевременная регистрация в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащиеся в первичных документах; учетная политика не представлена для проверки. 

          Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Чашинского сельсовета проведена за период с 16.04.2013г. по 20.07.2016г., в результате которой установлено: случаи нарушения расчетной и кассовой дисциплины; сумма необоснованно оплаченных средств составила 204,00руб.; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов составила 1321,41 руб.; сумма недоплаты отпускных составила 85,60руб.; несвоевременная регистрация данных в регистрах бухгалтерского учета, содержащихся в первичных документах; плата за использование муниципального имущества с частных лиц не взималась.
          Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Сычевского сельсовета проведена за период с 12.06.2013г. по 30.12.2016г., в результате которой установлено: отдельные нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов составила 326,59руб.; сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода составила 9573,25руб.; отсутствует учет по начисленным и уплаченным платежам за найм жилья;  переплата заработной платы и отпускных составила 727,91руб., с учетом взносов во внебюджетные фонды – 947,74руб., недоплата – 1919,00руб.; сумма нерационально расходованных средств в виде оплаты транспортного налога составила 755,00руб.
         Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Шмаковского сельсовета проведена за период с 15.05.2013г. по 22.08.2016г., в результате которой установлено: отдельные нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов составила 18,75руб.; сумма необоснованно принятых расходов составила 217,00руб.; за 2015г. – 1 полугодие 2016г. сумма непредъявленных пеней по данным договорам или сумма недополученного дохода составила 1808,57руб.; в бюджетном учете отсутствовал учёт по начисленным платежам за найм жилья; сумма переплаты заработной платы составила 3304,93руб., с учетом взносов во внебюджетные фонды – 4303,02руб., недоплата – 145,03руб.; сумма необоснованно списанного бензина составила 9243,68руб. 
        Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Отдела культуры Администрации Кетовского района проведена за период с 20.09.2013г. по 01.11.2016г., в результате которой установлено: случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; срок сдачи родительской платы за учёбу в музыкальных школах в кассу не определён нормативными документами; сумма необоснованно списанного бензина составила 2900,00руб.; сумма неэффективно расходованных средств в виде штрафов и пеней составила 554429,56руб.; переплата заработной платы и отпускных   составила 176037,38руб., с учетом взносов во внебюджетные фонды - 229200,67руб.; недоплата отпускных – 1147,59руб.; установлены недочёты при оприходовании ТМЦ;  установлены нарушения бюджетного учета.
