Информация о работе ревизионной инспекции Финансового отдела Администрации Кетовского района за первое полугодие 2016 год.
         В первом полугодии 2016 года работа осуществлялась согласно годовому плану, утвержденному Главой Кетовского района, всего по итогам проведения плановых ревизий финансово-хозяйственной деятельности за первое полугодие 2016 года проведено 5 ревизий в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: Чесноковский, Пименовский, Просветский, Колесниковский сельсоветы и в Управлении народного образования Администрации Кетовского района. 
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Чесноковского сельсовета проведена за период с 01.06.2012г. по 12.01.2016г., в результате которой установлено: случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в сумме 9382,99руб.; переплата заработной платы и отпускных с учетом взносов во внебюджетные фонды составила 908,08руб.;  установлены замечания по правильности оформления личных дел; случаи нарушения бюджетного учета, годовой отчет об исполнении бюджета за 2012г. не утвержден решением сельской думы, пожарный автомобиль не поставлен на учет в ГИБДД.
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Пименовского сельсовета проведена за период с 30.06.2012г. по 02.02.2016г., в результате которой установлены нарушения: сумма неэффективно расходованных средств в сумме 15500,00руб.; сумма недоплаты заработной платы составила 5968,26руб.
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Просветского сельсовета проведена за период с 24.07.2012г. по 18.02.2016г., в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов сумме 31000,00руб.; установлены случаи превышения лимита наличных денежных средств в кассе и нарушения бюджетного учета.

          Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Колесниковского сельсовета проведена за период с 23.07.2013г. по 24.03.2016г., в результате которой установлено: случаи нарушения расчетной и кассовой дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов составила 4126,46руб.; несвоевременная регистрация   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащиеся в первичных документах;  сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты госпошлины и процентов за пользование чужими денежными средствами составила 61308,95руб.;  экспертиза для проверки предоставленных подрядчиком результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта не проводилась; сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода составила 6854,22руб.; плата за использование муниципального имущества с частных лиц не взималась, отсутствовал контроль над своевременностью начисления задолженности и поступления арендной платы за использование муниципального имущества;  переплата отпускных   и заработной платы с учетом единого социального налога и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве - 43228,22руб.; недоплата заработной платы – 13782,72руб.; отсутствовал контроля со стороны главного бухгалтера за правильностью и своевременностью списания ГСМ; нарушения бюджетного учёта.

         Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Управления народного образования Администрации Кетовского района проведена за период с 23.10.2012г. по 04.05.2016г., в результате которой установлено: случай превышения лимита наличных денежных средств в кассе; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов и пеней составила 122754,35руб.; сумма неправомерно расходованных средств составила 3000,00руб.; установлены случаи несвоевременного отражения в учете первичных документов; сумма переплаты заработной платы и отпускных с учетом взносов во внебюджетные фонды – 27159,01руб., недоплата - 329,50руб.; личные дела муниципальных служащих заведены не на всех работников; общая стоимость необоснованно списанных горюче-смазочных материалов составила – 37256,59руб.; сумма нерационально расходованных средств в виде оплаты транспортного налога составила 9375,00руб.; сумма неправомерного списания основных средств составила 9315,00руб.; отсутствует внутренний финансовый контроль за ведением бюджетного учета; предложения по предыдущему акту ревизии выполнены не в полном объеме.

