Информация
о реализации в Кетовском районе мероприятий антикоррупционной направленности в 2016 году

С целью осуществления на территории Кетовского района мероприятий по противодействию коррупции и решения задач, направленных на профилактику коррупционных правонарушений при участии общественности, в 2016 году в Кетовском районе принимались следующие меры:
 - во всех муниципальных образованиях Кетовского района созданы рабочие группы по противодействию коррупции на их территории, в состав которых входят представители общественных организаций и объединений;
	- при  Администрации Кетовского района  также создана и осуществляет свою деятельность Рабочая группа по противодействию коррупции в Кетовском районе, в состав которой входит 12 человек, в том числе по согласованию главный редактор  районной газеты «Собеседник», председатель Кетовского районного совета предпринимателей, начальник ОМВД России по Кетовскому району, председатель Кетовской районной Думы, председатель Кетовского районного комитета по управлению муниципальным имуществом. В 2016 году состоялось 4 заседания Рабочей группы, рассмотрено 13 вопросов;
	- при Администрации Кетовского района осуществляет свою деятельность Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. В состав комиссии входит 8 человек, в том числе по согласованию председатель Общественной палаты Кетовского района, проректор по заочному обучению, кандидат сельскохозяйственных наук, доцент Курганской ГСХА, председатель Координационного совета профсоюзов Кетовского района – председатель Кетовского районного профсоюза, председатель районного Совета ветеранов.  В 2016 году состоялось 13 заседаний комиссии, рассмотрены вопросы в отношении 45 муниципальных служащих;
В целях просветительской работы и обеспечения общедоступности информации о деятельности органов местного самоуправления и их должностных лиц по вопросам антикоррупционной политики на официальном сайте Администрации Кетовского района создан раздел «Антикоррупция», в службе организационной и кадровой работы общего отдела размещён информационный стенд посвященный вопросам противодействия коррупции, брошюры с актуальной информацией для муниципальных служащих района.
	В рамках взаимодействия с ОМВД России по Кетовскому району, прокуратурой Кетовского района, общественными организациями и институтами гражданского общества, представители данных учреждений входят в состав различных групп и комиссий, действующих при Администрации Кетовского района, и принимают участие в различных заседаниях организуемых Администрацией.
	Тема противодействия коррупции в Кетовском районе на постоянной основе освящается в районной газете «Собеседник». На страницах газеты регулярно публикуются статьи антикоррупционной направленности, разъясняющие нормы законодательства и ответственность за коррупционные нарушения, разбирательства и приговоры по уголовным делам, информация о работе «горячих линий», организуемых и проводимых органами власти и их итогах, «телефоне доверия» ОМВД России по Кетовскому району. 
	В образовательных учреждениях района в доступных местах  установлены ящики «Обращения в сфере антикоррупции», ведётся учёт поступивших обращений, на стендах размещены памятки для обучающихся и их родителей, на официальных сайтах образовательных учреждений созданы разделы «Антикоррупция».
		В 2017 году мероприятия по противодействию коррупции и профилактике будут продолжены.
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