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   Во втором полугодии 2017 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению контроля в сфере закупок проведена одна плановая проверка в администрации Митинского сельсовета.

          Проверка в сфере закупок для нужд администрации Митинского сельсовета проведена за период с 01.09.2016г. по 31.08.2017г.
          В результате проверки установлено наличие нарушений законодательства в сфере закупок, в отношении
       соблюдения требований Постановления Правительства РФ от 17.03.2015 N 238   при  подготовке отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций – некорректно отражена сумма совокупного годового объема закупок;
соблюдения ст.21 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ   и п.5 Приказа №761/20н  - несвоевременно размещен на сайте  план-график.
          Материалы плановой проверки переданы должностному лицу Департамента экономического развития Курганской области для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении в связи с нарушением Федерального закона о контрактной системе.	




