Информация о работе инспекции по осуществлению контроля в сфере закупок  Кетовского района за  первое  полугодие 2017 года.

   В первом полугодии 2017 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению контроля в сфере закупок проведено 2 плановые проверки в муниципальных образованиях: в Лесниковском и Иковском сельсоветах. 

          Проверка в сфере закупок для нужд администрации Лесниковского сельсовета проведена за период с 01.03.2016г. по 28.02.2017г.
          В результате проверки установлено наличие нарушений законодательства в сфере закупок, в отношении соблюдения ч. 9 ст. 94 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" пункта 3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 г. N 1093.
          Материалы плановой проверки переданы должностному лицу Департамента экономического развития Курганской области для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении в связи с нарушением Федерального закона о контрактной системе.	

         Проверка в сфере закупок для нужд администрации Иковского сельсовета проведена за период с 01.04.2016г. по 31.03.2017г. 
[bookmark: _GoBack]         При осуществлении работы Администрации Иковского сельсовета нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов в сфере закупок не установлено.



