Информация о работе ревизионной инспекции Финансового отдела Администрации Кетовского района за второе полугодие 2017 года.
         Во втором полугодии 2017 года работа осуществлялась согласно годовому плану, утвержденному Главой Кетовского района, всего по итогам проведения плановых ревизий финансово-хозяйственной деятельности за второе полугодие 2017 года проведено 
          5 плановых ревизий в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: Падеринский, Большечаусовский сельсоветы, РК по УМИ Администрации Кетовского района, Финансовом отделе Администрации Кетовского района, Администрации Кетовского района;

        3 внеплановых ревизий и проверок в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: 2 проверки в Колесниковском сельсовете, в МКОУДО «Кетовская ДЮСШ»

           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Падеринского сельсовета проведена за период с 13.11.2014г. по 30.06.2017г., в результате которой установлено: за январь-октябрь 2015г. и период с января по сентябрь 2016г. сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода составила 1812,20руб.; в расчёте отпускных неверно рассчитан средний заработок при увеличении персонального повышающего коэффициента, переплата составила 4715,89руб., с учетом единого социального налога и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 6140,08руб.;  отдельные нарушения бюджетного учёта.

           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Большечаусовского сельсовета проведена за период с 06.05.2015г. по 06.12.2017г., в результате которой установлены нарушения: несвоевременная регистрация   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных документах; договоры заключаются с ошибками; за период январь – июль 2017г. сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода составила 1229,09руб.; установлены случаи нарушения бюджетного учета.

           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Районного комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Кетовского района проведена за период с 15.01.2015 года по 20.07.2017 года, в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов и пеней составила 31463,18руб.; отсутствует полная и прозрачная информация о поступлении арендных платежей; начисление пеней за просрочку платежей по договорам аренды муниципального имущества и земли в бюджетном учете не ведется; сумма необоснованно расходованных средств за оплату аренды модема составила 613,60руб.; сумма неэффективно растраченных бюджетных средств в виде оплаты транспортного налога за автомобили, которые не используются в работе, не снятые с учета в ГИБДД или информация о фактическом наличии которых отсутствует составила 43378,00руб.; переплата заработной платы и отпускных составила 928,28руб. с учетом страховых взносов во внебюджетные фонды и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве  1208,62руб., недоплата – 1537,58руб.; установлены случаи нарушения бюджетного учета.
          Проверка расходования средств районного бюджета на содержание Администрации Кетовского района проведена за период с 26.02.2015 года по 17.10.2017 года, в результате которой установлено: случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств составила 410113,33руб.; установлено несвоевременное отражение документов в учёте; переплата заработной платы и отпускных составила 24030,52руб. с учетом страховых взносов во внебюджетные фонды и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве 31287,74руб.; установлены случаи нарушения бюджетного учета.

          Проверка расходования средств районного бюджета на содержание Финансового отдела Администрации Кетовского района проведена за период с 09.07.2014г. по 22.08.2017г., в результате которой установлено: случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты пеней в сумме 35160,20руб.; обнаружены расхождения в штатном расписании и в приложении №4.1 к Положению об оплате труда работников Финансового отдела, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы; в нарушение решения Кетовской районной думы стаж работы муниципальных служащих устанавливался комиссией, утвержденной приказом Финансового отдела; переплата заработной платы   составила 634,12руб., с учетом налогов и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 825,62руб;  допускались нарушения при заполнении путевых листов; установлены нарушения в оформлении трудовых книжек.
        При проведении двух внеплановых проверок в администрации Колесниковского сельсовета за период с 01.01.2017г. по 20.09.2017г. установлены следующие нарушения: установлены случаи нарушения расчетной и кассовой дисциплины; лимит наличных денег на 2017 г., был установлен только в сентябре текущего года; сумма неэффективно расходованных средств составила 1039,57руб.; сумма необоснованно оплаченных бюджетных средств в виде принятия к учету расходов без документов составила 6868,99руб.; систематическая несвоевременная регистрация в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах; неправомерно оплаченных расходов, а именно – сумма непредъявленных счетов на возмещение затрат по тепловой энергии составила – 30806,47руб.; переплата заработной платы составила 4167,16руб., с учетом единого социального налога и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 5417,97руб.; недоплата заработной платы – 2584,02руб.; переплата налога на имущество за первое полугодие 2017г. составила 39898,00руб.; отсутствует контроль со стороны главного бухгалтера за километражем, отражённым в путевых листах; несоответствие данных учёта и фактического наличия имущества сельсовета, отсутствие контроля над своевременностью списания материалов и муниципального имущества; балансовая стоимость нефинансовых активов с учётом частичной разукомплектации не изменялась.

        Проверка расходования средств районного бюджета на содержание МКОУДО «Кетовская районная детско-юношеская спортивная школа имени Охохонина Владимира Федоровича» проведена за период с 26.02.2015г. по 07.11.2017г., в результате которой установлено: в нарушение ст. 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 -  ФЗ «О бухгалтерском учете» в МКОУДО «ДЮСШ»  не разработана и не утверждена директором  учетная политика для образовательного учреждения;  между Администрацией Кетовского района и МКОУДО «ДЮСШ» не заключен договор об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета;  сумма необоснованных расходов по причине расхождения сметы и фактических расходов, составила 800,00руб.; несвоевременная регистрация в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных документах; не внесены изменения в учебный план на 2017г.-2018г. учебный год, в связи с приёмом на работу тренера-преподавателя; установлены случаи нарушения бюджетного учета.
