Информация о работе ревизионной инспекции Финансового отдела Администрации Кетовского района за первое полугодие 2017 года.
         В первом полугодии 2017 года работа осуществлялась согласно годовому плану, утвержденному Главой Кетовского района, всего по итогам проведения плановых ревизий финансово-хозяйственной деятельности за первое полугодие 2017 года проведено 5 ревизий в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: Лесниковский, Темляковский, Иковский, Раковский и Колташевский сельсоветы. 
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Лесниковского сельсовета проведена за период с 14.12.2013г. по 29.01.2017г., в результате которой установлено: отдельные нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты пеней составила 4697,60руб.; переплата заработной платы   составила 6264,14руб., с учетом единого социального налога и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 8155,91руб.; несвоевременная регистрация   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных документах; инвентаризация финансовых обязательств и товароматериальных ценностей перед составлением годовой отчетности не проводилась; отдельные нарушения бюджетного учёта.

           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Темляковского сельсовета проведена за период с 15.03.2014г. по 09.03.2017г., в результате которой установлены нарушения: сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов, госпошлины и процентов за пользование чужими денежными средствами составила 82203,79руб.; недоплата заработной платы составила 3569,28руб.; инвентаризация финансовых обязательств перед составлением годовой отчетности не проводилась.
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Иковского сельсовета проведена за период с 10.02.2014г. по 30.03.2017г., в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты пеней составила 216,56руб.; переплата заработной платы   составила 14448,60руб., с учетом единого социального налога и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 18812,08руб.;  излишне списано бензина  в количестве  АИ-92 -12,09 л., на сумму 421,94руб.; отдельные нарушения бюджетного учёта. 

          Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Раковского сельсовета проведена за период с 14.04.2014г. по 26.04.2017г., в результате которой установлено: неправомерно использовано бюджетных средств в сумме 23,60руб.; необоснованно оплаченных бюджетных средств составила 1120,00руб.; переплата заработной платы   составила 217274,69руб., с учетом единого социального налога и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 282891,64руб.;  инвентаризация перед составлением годовой отчетности не проводилась; отдельные нарушения бюджетного учёта. 

          Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Колташевского сельсовета проведена за период с 30.09.2014г. по 31.05.2017г., в результате которой установлено: неэффективно расходованных средств в виде оплаты пеней и штрафов в сумме 4529,34руб.;

установлены случаи несвоевременного отражения в учёте первичных документов; установлено несоответствие синтетического и аналитического учёта; за 2015г. и январь-август 2016г. сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода составила 4281,82руб.; неэффективно расходованных бюджетных средств в виде оплаты налога за 2016г. составила 9385,00руб.

