Протокол № 3
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе 22 сентября 2017 года

Присутствовали:

Хмелев Г.Г.- Первый заместитель  Главы Кетовского района по социальной политики 
Доможирова И.Н..– секретарь комиссии,  специалист  сектора по социальной политике. 

Члены комиссии:

Чиркова Л.В.  – Начальник УНО Кетовского района;

Легров А.Н.- Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»;

Богатырева М.С. – Ведущий специалист по молодежной политике УНО Кетовского района;

Сысолов О.М. – Председатель спорткомитета по Кетовскому району;

Карпенкова Г.А. – Врач психиатр – нарколог Кетовской ЦРБ;

Эберляин М.В.  – Главный специалист отдела КДН и ЗП;
Проскурня А.Н. – Директор филиала ГБУ «УЗСЗ № 9» по Кетовскому району;

Чередниченко А.С. – Начальник отделения по контролю за оборотом наркотиков  ОМВД России по Кетовскому району
	Марченко М.А. -
	 Начальник ГУ «КЦСОН по Кетовскому району»


Цурбанова Т.А. – Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района
Фенина Л.В. – заместитель начальника финансового отдела
Устюжанин П.В. – директор центра занятости г. Кургана

Ахметов Ф.Р. –  заместитель начальника ОМВД России по Курганской области в Кетовском районе

Суханов Ю.В. – Главный специалист управления специальных программ Правительства Курганской области

Отсутствовали по уважительным причинам: 
Потапова И.И. – редактор газеты «Собеседник»;

ПОВЕСТКА

заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе
	Открытие заседания Межведомственной комиссии.

	Вступительное слово Хмелев Герман Геннадьевич –   Первый заместитель Главы Кетовского района


	1. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за 8 месяцев 2017 года.
Докладчик:
Чередниченко Антон Сергеевич - Начальник отделения по контролю за оборотом наркотиков  ОМВД России по Кетовскому району
За 8 месяцев 2017 года на территории Кетовского района зарегистрировано 58 преступление в сфере незаконного оборота наркотических средств и веществ (АППГ – 34,+70,6% с учетом результатов УФСКН). Из них сотрудниками органов внутренних дел, выявлено 35 преступления (АППГ – 15, + 133,3%). Выявлено УНК – 15, (ФСКН – 16, АППГ 37). Раскрыто сотрудниками органов внутренних дел 24 преступления (АППГ – 7, +242,9%), в т.ч. УНК – 14, (ФСКН – 0, АППГ – 1) из них 9 сбытов наркотических средств (АППГ – 1).
Из незаконного оборота изъято 1357 гр. Наркотических веществ, (АППГ – 2311 – 41,3%), В том числе героина 29 гр.

Нагрузка по выявлению преступлений на одну штатную единицу ОНК составляет 12,8%, средне областная 6%. По раскрытым 6,3%, средне областная 3,3%.

На обслуживаемых административных участках выявлено и составлено 89 административных материалов, из них:

- по ст. 6.8 КоАП РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества) – 2;
- по ст. КРФ об АП (незаконное потребление наркотических средств без назначения врача) – 26;
- по ст. 6.9.1. (уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании) – 3;

- по 10.5 (непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений) – 58;

Проводятся оперативно – профилактические мероприятия и операции, по ликвидации сырьевой базы и уничтожению инфраструктуры нелегального производства, транспортировки и распространения наркотиков. В текущем году принято участие в оперативно – профилактических мероприятиях и специальных операциях по противодействию незаконному обороту наркотических средств («Наркопритон», «Дети России», «Азиатский заслон», «Здоровое поколение»). 
В настоящее время на территории района проводится оперативно – профилактическая операция «Мак – 2017», проводится профилактическая работа по всем направлениям деятельности, особое внимание обращается на проверку лиц, ранее судимых за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, места возможной концентрации лиц криминальной направленности. Проводятся профилактические беседы о недопущении совершения преступлений и административных правонарушений в сфере НОН, а так же, об ответственности в случае их совершения.

 (выступление прилагается)
Решили:
1.1.Информацию Чередниченко А.С. признать к сведению.
1.2 Работу ОМВД России по Кетовскому району  за 7 месяцев 2017 года признать удовлетворительной.


	2. Информация отдела культуры о деятельности клубных формирований, клубов по интересам, пропагандирующих здоровый образ жизни
Докладчик:
Цурбанова Татьяна Александровна – начальник отдела культуры Администрации Кетовского района

В 2017 году в рамках реализации муниципальной программы «Противодействие незаконному обороту наркотиков в Кетовском районе на 2016-2018 годы» в соответствии с ведомственным планом работы на 2017 год учреждениями культуры Кетовского района разработаны программы, одним из направлений которых является  профилактика наркомании, алкоголизма и табакокурения, пропаганда здорового образа жизни. Библиотечной системой района  разработана  программа «Книга. Молодость. Успех», клубная система реализует данное направление в рамках подпрограммы «Мы выбираем жизнь»

В сотрудничестве с работниками образовательных, лечебных и правоохранительных учреждений проведены культурно-досуговые мероприятия агитационно-просветительского характера и лекционные занятия с привлечением специалистов различных сфер, показ фильмов, обновлена стендовая информация по данной тематике. Работники клубных учреждений непосредственно участвуют в организации спортивно-оздоровительных и физкультурно-массовых мероприятий поселенческого уровня.
Целевой аудиторией этих мероприятий являются подростки и молодежь. За  8 месяцев текущего года проведено около 600 мероприятий с охватом около 20000 человек. В летний период – 296 мероприятий / 10460 человек.

Кроме проведения профилактических мероприятий, программы учреждений культуры предусматривают проведение систематической профилактической работы через организацию кружков и клубных формирований, пропагандирующих здоровый образ жизни.

С января по август 2017 года при сельских Домах культуры работали 36 клубных формирований, направленных на пропаганду ЗОЖ (19,5% от общего количества кружков), с числом участников 826 человек (25,9% от общей численности занимающихся). Это 15 танцевальных групп и коллективов (Колташево, Кетово, Митино,  Марково, Просвет, Садовое, Св. Поляны, Ст. Просвет, Сычево, Чесноки,  Шмаково, Б.Раково, Падеринка, Н.Лушниково, Каширино, Н.Сидоровка); 12 спортивно-оздоровительных (Марково, Митино, Сычево, п. Введенское, Н. Лушниково, Темляково, Каширино, с. Введенское, Нефтянник); 9 спортивных – теннис, шашки, футбол, волейбол (Ст. Просвет, Падеринское, Темляково, Н.Лушниково, Б.Раково).

За 8 месяцев текущего года в сельских библиотеках работают 5 клубов, имеющих тематическое направление – пропаганда ЗОЖ, что составляет 6,7% от общей численности клубов, работающих в сельских библиотеках. Центральная библиотека совместно с ГБУ «КЦСОН по Кетовскому району» проводит занятия в клубе для инвалидов «От всей души». В Просветской библиотеке с 2012 года работает клуб «Здравушка». В Старопросветской библиотеке – клуб «Вторая молодость» (здоровье в пожилом возрасте). В Чесноковской библиотеке в 2016 году открылся клуб «Оптимисты», работает комната здоровья. В Садовской библиотеке совместно с ДК ведутся занятия клуба «Сильные духом», на сегодня в районе работает 7 комнат здоровья, открытых по проекту «Депутат -  СМИ – население: грани взаимодействия». Всего в этих клубах занимается 114 человек (5,5% от общей численности вовлеченных в клубные формирования).

В целом по отрасли культуры: 41 любительское объединение, пропагандирующее ЗОЖ (15,8% от общего количества кружков), в которых занимается 940 человек (17,95 от общего числа посещающих кружки).

Учреждениями культуры проводится работа по привлечению в клубные формирования несовершеннолетних, состоящих на всех видах профилактического учета. В летний период СДК, СК в любительские объединения, пропагандирующие ЗОЖ, были вовлечены 26 подростков данной категории.

(выступление прилагается)
Решение:
2.1. Информацию Цурбановой Т.А. принять к сведению.

2.2. Работу продолжить.

3.Заслушивание Глав МО Кетовского района о проводимых, о проводимых антинаркотических мероприятиях  на подведомственной территории 

за  7 месяцев 2017 года год.
 Докладчики: 

Глава Каширинского сельсовета -  Захаров Александр Николаевич
Муниципальное образование Каширинский сельсовет находится в Кетовском районе, Курганской области. В состав Каширинского сельсовета входит 2 населенных пункта: с. Каширино и д. Северное.

Площадь муниципального образования 13867 га, численность постоянно проживающего населения более 1, 5 тыс. чел.. На территории Каширинского имеются предприятия такие как ООО «Учхоз « Каширинское», ООО «Полянка», ООО «Зауральское», мельница, пекарня, учреждения здравоохранения, образования, музыкальная школа, музей, ДК, ФОК, библиотека, детский сад.

На территории сельсовета имеется 14 торговых точек, общая площадь торгового зала 811 кв.м. Коммунальные услуги населению оказывает ООО « Комфорт -Трэвэл», имеется центральная газовая котельная, центральный водопровод, территория полностью газифицирована, полностью асфальтирована.

За первое полугодие 2017 года на подведомственной территории проводились следующие антинаркотические мероприятия:

1. Со стоящими на учете проводились профилактические беседы.

-участковый совместно с комиссией женсовета ( февраль-, июнь)

2. Посещали адреса возможного потребления наркотических средств, произвели уничтожение конопли (август)

Срок — ежемесячно

Состав: участковый совместно с дружинниками (белый барак)

3. Заведующая Каширинским фапом, сделала доклад на сходе по профилактике от наркотических средств (Дом культуры май 2017 года )

4. Провели соревнования по мини футболу (районные) в нашем фоке под девизом «Спорт против наркотиков», (Вывесили баннер ,пригласили гостей) , март 2017 , перед соревнованиями (на построении) были выступления.

5. Провели в ДК беседу силами работников дома культуры « Береги здоровье смолоду»
6.  ( со старшеклассниками 9-11 классы)

7. В Доме культуры провели акцию «Нет наркотикам» для молодежи села Каширино. Зав.ДК Хохина В.И.

Срок 20 апреля количество 40 человек

(выступление прилагается)
Глава  Лесниковского  сельсовета - Ситников Сергей Владимирович
Наркомания в наше время достигла масштабов эпидемии. Ее распространение идет гораздо быстрее, чем принимаются меры по борьбе с этим страшным явлением. Поэтому немаловажное значение в современном обществе приобретает профилактика наркомании. Она подразумевает комплекс мер, предупреждающих появления наркомании.

На территории Лесниковского сельсовета на постоянной основе ведется совместная работа по реализации антинаркотических мероприятий. Администрация Лесниковского сельсовета, сельская Дума, сельский клуб, библиотека, Общественный совет, Совет предпринимателей и учреждения отдела здравоохранения и образования. Работниками сельского клуба и сельской библиотеки ведется широкая пропаганда здорового образа жизни, направленная на повышение антинаркотической ориентации подрастающего поколения в рамках профилактики асоциальных явлений. В библиотеке была проведена интерактивная игра «Перекресток беды», направленный на профилактику наркомании. Заведующей библиотекой проведена акция «10 способов сказать нет». В лесниковском сельском клубе была поведена беседа на тему «Не сломай свою жизнь». В октябре запланирована беседа на тему «Не пробывать – не начинать». 

В Лесниковском лицеи имени Героя России А.В. Тюнина в 2017 году с учащимися с 8 по 11 классы были проведены беседы по профилактике табакокурения и наркомании. У старшеклассников прошел классный час на тему: «Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом». Учащиеся лицея представили свои рисунки и фотографии на тему: “Мы за здоровый образ жизни!”.  В лицее активно ведется пропаганда здорового образа жизни, основной упор в этом направлении идет на спорт. Так, в этом году с учащимися в лицее прошли Спортивные соревнования по волейболу, футболу, баскетболу (5-11 классы). Ежегодно проходит Фестиваль спорта «Папа, мама, я – спортивная семья». 

В лицее для одаренных детей с учащимися активно ведется работа по профилактике наркомании. Проводятся различные акции: акция к всемирному дню отказа от курения, который прошел 31 мая, Оформление антинаркотического стенда «Начни с себя». Учащиеся творчески подходят к этой проблеме, так в лицее прошел флешмоп под названием  «Мы выбираем жизнь». Весь учебный год традиционно в свободное от учебы время учащиеся проводят под просмотр тематических видеороликов, направленных на пропаганду здорового образа жизни.   

В 2015 году была создана «Добровольная народная дружина Лесниковского сельсовета».

С целью реализации мероприятий, утвержденных распоряжением Администрации Лесниковского сельсовета «О проведении мероприятий по уничтожению незаконных и дикорастущих посевов наркосодержащих растений». Была организованна группа из Добровольной народной дружины Представителей   Думы   и   неравнодушных   граждан   (с   их   согласия), проживающих на территории Лесниковского сельсовета для обследования мест возможного произрастания дикорастущих растений (мака и конопли) для дальнейшего их уничтожения.

На территории Лесниковского сельсовета закреплено 4 участковых уполномоченных, которые проводят патрулирование и дежурство в целях контроля за поведением несовершеннолетних в общественных местах.

Было рекомендовано аптекам и медучреждениям соблюдать правила хранения наркотических и психотропных препаратов, правил их реализации, незаконной выдачи рецептов. 

При администрации Лесниковского сельсовета действует Общественный совет., который проводит собрания, на одном из которых был рассмотрен вопрос «Вовлечение школьников в антинаркотическую деятельность и пропаганду здорового образа жизни среди сверстников. В Администрации Лесниковского сельсовета проводятся мероприятия с несовершеннолетними, и семьями, находящимися в социально опасном положении. Администрация сельсовета, Лесниковская Дума, Общественный совет проводят работу по вовлечению несовершеннолетних, находящиеся в социально опасном положении  в занятия спортом, в кружках, клубах по интересам.  Совместно с работниками  правоохранительных органов участвуют в проведении рейдов., патрулировании и дежурствах. Администрация информирует  о результатах работы по проведению антинаркотических мероприятиях. в средствах массовой информации газета «Лесниковские Вести», а также на сайте Администрации Лесниковского сельсовета.

Залогом успешной работы в профилактике наркомании являются совместные, хорошо координируемые действия всех ведомств, отвечающих за эту работу.

(выступление прилагается)
Глава Колесниковского сельсовета -  Возмилова Людмила Григорьевна
    На территории  Колесниковского сельсовета ведется активная работа по пропаганде здорового образа жизни. Для эффективной деятельности реализуется комплексный поход к решению проблем различных групп специалистов: взаимодействие администрации школы, классных руководителей, психологов, педагогов дополнительного образования, врачей, комиссии по делам несовершеннолетних, ОПДН, ГИБДД, МЧС и др.

   Главой совместно со специалистами ведется работа по борьбе с выращиваем запрещенных растений(мак, конопля).

На информационных стендах размещена информация о вреде наркотиков.

Молодежь и взрослое население вовлечено в общественную жизнь(участие в клубных мероприятиях, выступления, общественная работа)

   Для полного охвата населения, администрацией муниципального образования - листовки обращения к населению с просьбой уничтожать дикорастущие наркосодержащие растения на своих дачных участках. Руководителям организаций и предприятий направлялись письма с рекомендациями по уничтожению дикорастущих растений на веренных территориях.

 На территории Колесниковского сельсовета работа по профилактике наркомании занимает важное место в деятельности  администрации, т.к. особое опасение вызывает проблема употребления жителями наркотических средств. С 2016 года по февраль 2017 года проведена  большая работа по данной проблеме совместно с социальным работником, есть положительные результаты. В настоящее время на территории муниципального образования  на учете у нарколога никто не состоит.  Сегодня нельзя говорить, что данная тема закрыта, т.к случаи употребления наркотических средств, в семьях, где воспитываются несовершеннолетние дети проявляются. Такие семьи находятся на определенном контроле, бездействие , может стать причиной   увеличение числа наркоманов, что может повлечь за собой рост преступлений, как связанных с наркотическими средствами, так и сопутствующий преступлений, совершаемых в состоянии наркотического опьянения, а так же преступлений, совершаемых для получения денежных средств, с целью дальнейшего приобретения наркотиков. Профилактическая работа проводится в этом направлении. В первую очередь – разъяснительная работа среди населения, молодежи. Ведутся наблюдения  за подозреваемыми гражданами, склонными к употреблению наркотических средств, оказывают содействие жители поселения, соседи, учителя и др.. В  настоящее время отпуск кадеиносодержащих препаратов в аптеке производится  по рецептам ,  что является эффективными мерами   в борьбе с ростом наркомании.  Профилактическая работа  ведется  в вечернее и ночное время, как специалистами администрации, так сотрудниками Кетовского отдела полиции. Работа со школой на особом контроле. На территории поселения несовершеннолетних детей из неблагополучных семей привлекаем в спортивные секции, кружки СДК. Ребята не только участвуют, но и добиваются хороших результатов, а это ли не стимул для родителей, пример своих детей.

 Считаю, что одним из основных факторов, оказывающих влияние на изменение обстановки в положительную сторону, по прежнему остается активизация профилактической работы всех структур администрации  , сотрудников полиции, мы должны создать условия для приостановления роста злоупотребления наркотиками различными категориями населения, прежде всего молодежи и несовершеннолетними, а так же правонарушений , связанных с наркотиками. Хочется выразить надежду на то, что в дальнейшем, наше сотрудничество будет развиваться положительно.
Глава Большечаусовского сельсовета -  Лакисова Галина Георгиевна
     В Администрации Большечаусовского сельсовета числится более 3 000 человек. В школе учится 218 учащихся. На  стендах во всех населенных пунктах размещены агитационные материалы по борьбе с наркотиками. Участковый инспектор регулярно проводит беседы с учащимися, с населением о вреде употребления наркотиков. В летний период работниками дома культуры проведена акция "Нет наркотикам", шествие прошло по улицам  села Большое Чаусово, раздавался агитационный материал о вреде употребления. Для создания благоприятной обстановки и  привлечения населения, школьников вести здоровый образ жизни администрацией сельсовета установлены тренажеры на свежем воздухе в селе Большое Чаусово у здания сельского дома культуры, в д. Передергина - в центре деревни. Большое внимание уделяется кадетскому движению - для участия в походах, учениях  приобретены палатки, столы, стулья, казаны.

(выступление прилагается)
Решение:
3.1Выступление Глав Коленсиковского, Каширинского, Лесниковского, Большечаусовского сельсоветов  принять к сведению.
3.2. Работу сельсоветов антинаркотическим мероприятиям  на подведомственных территориях признать удовлетворительной.

	4. О выполнении мероприятий направленных  на усиление мер по профилактике наркомании и употребления ПАВ в общеобразовательных учреждениях Кетовского района за 8 месяцев 2017 года.
Докладчик: 

Чиркова Лариса Викторовна – начальник УНО Кетовского района

Во всех общеобразовательных учреждениях  реализуется превентивный модульный курс: «Профилактика употребления психоактивных веществ, предупреждение распространения ВИЧ-инфекции»  (изучается модульно  в 5-9 классах по 8часов  в рамках «ОБЖ»); 
«Полезные привычки» в 1-4 классах. 
 Цель - Обеспечение широкого внедрения в образовательные учреждения программ, курсов и педагогических технологий, направленных на формирование у обучающихся ценностного отношения к своему здоровью и здоровому образу жизни, профилактику злоупотребления психоактивными веществами.
 Исполнители УНО Администрации Кетовского района

  Проведение мероприятий и акций, направленных на широкий круг молодежи, пропагандирующих здоровый образ жизни:

Акция «Где торгуют смертью» проходила  23-27 марта включает в себя 42 мероприятия. Охвачено мероприятием  3207 школьников.

Во всех общеобразовательных организациях Кетовского района (24 OO) были проведены классные часы, планерки для педагогического состава, родительские собрания. Информация об акции, о номерах телефонов для приема оперативно-значимной информации была размещена на сайтах и информационных стендах школ. В четырех школах были разработаны информационные листовки, которые были распространены волонтерами.

Также в школах в рамках внеклассных мероприятий были просмотры фильмов, проведены конкурсы рисунков, проведены линейки, в библиотеках организованы выставки книг, направленных на здоровый образ жизни.

В Садовской СОШ было проведено первенство школы по пионерболу. В Светлополянской ООШ совместно с родительским комитетом были проведены рейды «Улица, «Досуг», в Просветской ООШ был проведен День здоровья «Активизируйся, витаминизируйся!». 

28.02.2017 организованы и проведены лыжные гонки под девизом» Спорт против наркотиков» (районная спартакиада) участвовало 140 человек. Также проведен финал районной Спартакиады школьников по волейболу  10.03.2017 участвовало 140 школьников. 

21 марта Профилактическое мероприятие в рамках межведомственной работы «Мы за ЗОЖ» в МКОУ "Введенская СОШ №1 имени Огненного выпуска 1941 года". Участники: социальный педагог Курганского центра медицинской профилактики Скрипина Е.А., специалист  КРОО «Новая жизнь» Курочкина В.П., инспектор ПДН ЛОМВД Калинина М.Ю., ведущий специалист-эксперт отделения УНК УМВД России по Курганской области Мишина М.С., специалист Курганского дома молодёжи Уакпаева А.С.. Было охвачено 92 школьника

 24 марта в 4 школах были разработаны информационные листовки, которые были распространены волонтерами, Акция «Позитивный шум»  Организатор: КОМОД: « Ступени» на базе оздоровительного лагеря « Зеркальный» было охвачено мероприятием 100 человек.

Проведение рейдов на протяжении двух месяцев (февраль – март) целью выявления несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества в местах отдыха и досуга подростков и молодежи. Проведение оперативно профилактических операций проводимых  ПДН ОМВД по Кетовскому району по предупреждению наркомании в подростковой среде.

Так же проводится Разработка и издание информационно-просветительской, агитационной, наглядной (в том числе буклетов, листовок, плакатов, календарей и т.п.) печатной продукции по пропаганде здорового образа жизни, профилактике злоупотребления психоактивными веществами в детской, подростковой и молодежной среде. Листовка «Будьте бдительны» Во всех ОО.
Исполнители: 
ГБУ «Кетовская центральная районная больница» (по согласованию);
УНО Администрации Кетовского района; 

ТОУ «Роспотребнадзор» (по согласованию); 
Отдел культуры Администрации Кетовского района.

Проведение мероприятий по пропаганде здорового образа жизни:

-молодежные акции;

-тематические конкурсы, 

-выставки;

-интернет-уроки;

-круглые столы;

-лекции;

-встречи-дискуссии о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ.

Библиотечная выставка «мы за ЗОЖ», конкурс рисунков среди младших школьников, заседание школьной комиссии (МКОУ Колесниковская СОШ) 
Исполнители:
Отдел культуры Администрации Кетовского района;

ГБУ «Кетовская центральная районная больница» (по согласованию); 

ОМВД России по Кетовскому району (по согласованию);
УНО Администрации Кетовского района;

 Проведение общего собрания несовершеннолетних состоящих на учете в ПДН ОМВД по Кетовскому району с привлечением представителей органов системы профилактики на тему «Наркотики путь в никуда».  11 мая 2017 встреча специалистов в сфере профилактики Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Курганской области с обучающимися, родителями и педагогами образовательных организаций. 
Исполнители:

ОМВД России по Кетовскому району (по согласованию); 

КДН и ЗП;  
УНО Администрации Кетовского района

Проведение конференции с медицинскими работниками фельдшерско-акушерских пунктов, участковых больниц, центральной районной больницы по профилактике и лечению, оказанию экстренной помощи гражданам употребляющих наркотические вещества.  Исполнители ГБУ «Кетовская центральная районная больница» (по согласованию)
.

 (выступление прилагается)
Решение:
4.1. Выступление Чирковой Л.В. принять к сведению 
4.2. Работу УНО Администрации Кетовского района по выполнению мероприятий направленных  на усиление мер по профилактике наркомании и употребления ПАВ в общеобразовательных учреждениях Кетовского района за 8 месяцев 2017 года считать удовлетворительной.



	Разное.



Заместитель Председателя
Межведомственной комиссии:       
Г.Г. Хмелев
Секретарь Межведомственной комиссии:                                                   И.Н. Доможирова     

