Социально-экономическое положение Кетовского района
 за январь – июнь 2016 года

Промышленное производство. За январь - июнь 2016 года отгружено продукции на 923673 тыс. руб., в действующих ценах прирост к соответствующему периоду прошлого года на 19,5%. 
Индекс промышленного производства составил 116,6 % к аналогичному периоду 2015 года. 



Развитие агропромышленного комплекса. АПК района включает 16 сельхозпредприятий различных форм собственности, 77 КФХ, 20160 личных подсобных хозяйств населения. Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2016 г. составляла 130835 га, в т.ч. пашня - 91142 га, из них 4344 га передано в пользование г. Кургану, использовалось в районе 86798 га.
В 2016 году посевная площадь составила 67401га, яровой сев составил 60599 га, в том числе зерновых и зернобобовых 51142 га, картофеля 3115 га, овощей 1605 га, масличные культуры  2678 га, в т.ч.: рапс – 1546 га, подсолнечник – 777 га; кормовые культуры (включая кукурузу на корм) – 7881 га. Проводится обработка паров и посевов гербицидами. Паров обработано – 16470 га, посевов - 44660га. Началась заготовка сена.
За 1 полугодие 2016 г. приобретено современной техники на сумму 159,73 млн. руб. 
Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», товарное молочное предприятие СПК «Юбилейный» и 2 свиноводческих комплекса в ООО «Курганское» и ООО «Курганский свиноводческий комплекс».
Переработкой сельхозпродукции занимаются 27 сельхозпредприятий, в которых 33 цеха: 1 цех по переработке молока, 13 цехов по переработке мяса, 7 пекарен, 4 мельницы, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты подсолнечное масло, макароны, крупы, грибы, рыба, овощные консервы. Объем переработки составил за 6 месяцев 15290 тонны, на сумму 681,5 млн. руб. В 7 предприятиях малой переработки за 1 полугодие 2016 года направлено 4,0 млн. руб. на технологическое и техническое перевооружение.
Начато строительство семеноводческого комплекса в ООО «АК» Кургансемена». 
Идет монтаж оборудования. За 1 полугодие 2016г. освоено 60 млн. руб. Район участвует в реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кетовского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» по обеспечению доступным жильем граждан, молодых семей и молодых специалистов на селе. В программе  2016 года участвуют  6 семей, сумма финансирования из всех видов источников равна 9,863 млн. руб. Ведутся работы по газификации сел района и реконструкции локальных разводящих водопроводов. 
Строительство. Ввод жилья за январь – июнь 2016 года 20163 кв. м общей площади (101,5 % к январю - июню 2015 года).

Строительство за январь – июнь 2016 года
(в % к соответствующему периоду 2015 года)



В районе ведется строительство малоэтажного жилья, площадь застройки составляет более 12,7 тыс. кв. м. Инвесторами-застройщиками в период 2016-2018 г. планируется освоить более 249 млн. руб. на строительство многоквартирного жилья. За первое полугодие 2016 года освоено 155 млн. руб. Введено в эксплуатацию 6,2 тыс. кв. м. В с. Кетово на реконструкции стадиона за 1 полугодие 2016 года освоено 3,05 млн. руб. 
Выдано разрешений на строительство – 631, выдано градостроительных планов 740.
Продолжается работа по газификации населённых пунктов. Закончено строительство разводящих газовых сетей в с. Бараба, д. Лаптево. В настоящее время объекты вводятся в эксплуатацию. В стадии разработки находится проектно-сметная документация с. Темляково, д. Новая Затобольная. Продолжается проектирование газоразводящих сетей с. Пименовка, с. Чесноки, с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка. 
Транспорт. Количество подвижного состава, которые обслуживают муниципальную маршрутную сеть Кетовского района, составляет 73 транспортных средств. По состоянию на 1 июля 2016 года, в Кетовском районе деятельность осуществляют 29 перевозчиков. Маршрутная сеть Кетовского района включает в себя 26 маршрутов. Охват транспортным сообщением составляет 100 %. 
По итогам за январь-июнь 2016 года транспортом общего пользования перевезено 1059 тыс. человек, что на 0,8% больше чем за соответствующий период прошлого года.
Потребительский рынок. В сфере розничной торговли заняты 250 субъектов предпринимательства, что составляет 14,6% от общего количества хозяйствующих субъектов района. Оборот розничной торговли за 1полугодие 2016 года составил – 615,9 тыс. руб., индекс физического объёма – 90,1% к соответствующему периоду прошлого года.
Оборот розничной торговли в расчете на душу населения составляет 17418 руб. 
Оборот общественного питания Оборот общественного питания за январь – июнь 2016 года составил 21345,2 руб. Индекс физического объёма – 92,8% к соответствующему периоду прошлого года.

Индексы физического объёма (в % к соответствующему периоду прошлого года)




Малый бизнес. На территории Кетовского района по состоянию на 1 июля 2016 года осуществляют предпринимательскую деятельность 1711 субъекта малого и среднего предпринимательства. Доля занятых в малом предпринимательстве от численности населения, занятого в экономике района, составляет 57,87%.
С целью оказания консультационной и практической помощи субъектам малого и среднего предпринимательства при Администрации Кетовского района продолжает работу информационно - консультационный центр за 1 полугодие 2016 года консультацию получили 30 человек.
В сфере малого предпринимательства за 1полугодие 2016 года создано 196 новых рабочих мест.
Субъектам малого предпринимательства предоставлена имущественная поддержка, в аренду передано в 2016 году 3 объекта общей площадью 69,7 кв.м., предоставлено в аренду и продано в собственность 794805 кв. м земельных участков.
Для активизации предпринимательской деятельности, усиления взаимодействия между государством и бизнесом на территории района осуществляет свою деятельность районный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства.
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Жилищно-коммунальное хозяйство. За январь - май 2016 год на территории Кетовского района  введено в эксплуатацию 16,22 тыс.кв.м. жилой площади. В районе ведется строительство малоэтажного жилья, площадь застройки составляет более 12,7 тыс. кв.м.  Инвесторами-застройщиками  в период 2016-2018 г. планируется освоить более 249 млн. руб. на строительство многоквартирного жилья. За первое полугодие 2016 года освоено 155 млн. руб. Введено в эксплуатацию 6,2 тыс. кв. м. В рамках социальных программ и исполнения муниципальных контрактов приобретено 32 квартиры для детей-сирот на сумму 31,4 млн. руб.
В соответствии с графиком подготовки объектов ЖКХ к отопительному сезону утвержденным распоряжением Администрации района от 11 апреля 2016 года №154  «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-бюджетной сферы Кетовского района к работе в осенне-зимний период 2016-2017гг.» подготовлено 19% котельных, 14% теплотрасс, 19% водопроводных и канализационных сетей и 21% жилищного фонда.
Реализуется краткосрочный план на 2016 год, предусматривающий капитальный ремонт 20 многоквартирных домов общей площадью 8690 кв.м. Общая сумма по плану капремонта 9,8 млн. руб. На 01.07.2016 года капитальный ремонт проведен в 7 многоквартирных домах или 35% от плана.
По состоянию на 01.06.2016г. в ГИС ЖКХ зарегистрированы все 28 сельсоветов Кетовского района. Зарегистрированы 3 управляющие организации, оказывающие услуги на территории Кетовского района или 100%. 
Постановка на учет объектов коммунальной инфраструктуры проходит согласно утвержденному графику, со сроком до 31.12.2017г. Из 9 объектов, необходимых к регистрации, зарегистрированы 3 объекта на территории Железнодорожного сельсовета. В настоящее время в стадии оформления прав собственности находятся 6 объектов.
Администрацией Кетовского района утверждены графики проведения конкурсных процедур по передаче в концессию объектов коммунальной инфраструктуры, со сроком передачи 4 квартал 2016г.- 1 квартал 2017г.
В Кетовском районе разработаны и утверждены 100% программ комплексного развития и схем объектов ЖКХ.
В рамках реализации жилищного законодательства межведомственной комиссией по оценке жилых помещений за 2 квартал 2016 года проведено 10 обследований жилых помещений по результатам которых вынесено10 заключений.
Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь - май 2016 года составила 19956,2 руб. и возросла по сравнению с аналогичным периодом 2015 годом на 0,2%. Реальная заработная плата (с учётом инфляции) с января по май 2016 года уменьшилась на 6,8%.

Темпы роста заработной платы за январь - май 2016 года
(в % к соответствующему периоду 2015 года)



Демография. За январь – человек), миграционный прирост составил 533 человек (прибыло на постоянное место жительства – 1362 чел., убыло – 829 чел.). Численность населения увеличилась на 449 чел. 
В январе - мае 2016 года зарегистрировано браков – 145 ед., разводов – 136 ед., количество разводов на 100 браков – 94.
 В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – июнь 2016 года  прибыло 12 человек. 
Рынок труда. Уровень регистрируемой безработицы в Кетовском районе составляет 1,93% от экономически активного населения, что на 0,24% больше, чем на 01.07.2015 г.
С начала 2016 года в ГКУ «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось 781 человек, что на 98 человек меньше, чем в прошлом году. В числе обратившихся граждан доля женщин составила 39,9%, мужчин – 60,1%, инвалидов – 3,5%, длительно не работающих граждан – 19,6%, граждан предпенсионного возраста – 6,5%.
Из 751 гражданина, снятых с учета службы занятости, 513 человек трудоустроено (68,3%), что на 5,8% меньше, чем в 2015 году. 
В установленном порядке 427 человек признано безработными, что на 5,8% меньше, чем в аналогичный период 2015 года. 
На 01.07.2016 г. на учете в службе занятости состояло 504 гражданина, ищущих работу, из них 438 – в качестве безработных, что на 12,1% больше, чем за соответствующий период 2015 года. 
Распределение по отрасли последнего места работы безработных граждан следующее: торговля и общественное питание (13,2%), промышленность (12,3%), машиностроение и металлообработка (11,9%), здравоохранение, физическая культура и социальное обеспечение (8,4%), образование (7,5%), транспорт и связь (7,0%), управление (6,6%), строительство (5,5%), сельское хозяйство (5,9%), общая коммерческая деятельность (3,6%) и другие. 
В составе безработных граждан женщины составляют 39,9%, мужчины – 60,1%. По возрасту: молодежь от 16 до 29 лет – 13,7%, лица предпенсионного возраста – 13,5%, других возрастов – 72,8%. По образованию: 57,7% безработных имеют профессиональное образование, из них: высшее Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий сколько человек, ищущих работу, претендует на 1 вакансию, на 01.07.2016 г. составил 2,4 (на 01.07.2015 г. – 2,5).
По видам экономической деятельности значительную потребность в кадрах испытывают предприятия сельского хозяйства (29,9%), здравоохранения, физической культуры и социального обеспечения (29,5%), управление (14,4%), образование (7,9%), транспорт и связь (2,9%). – 15,5%, среднее профессиональное – 42,2%.
Среди предприятий, предоставивших наибольшее количество вакансий, можно отметить: ЗАО «Картофель» - 41 (механизатор, овощевод, электрик, оператор), ГБУ «Кетовская центральная районная больница» – 38 (акушерка, врач, врач по лечебной физкультуре, врач-невролог, врач-педиатр, врач-терапевт участковый, врач-физиотерапевт, заведующий аптекой, заведующий здравпунктом, инструктор по лечебной физкультуре, медицинские сестры, психолог, фармацевт, фельдшер, фельдшер-лаборант), ФКУ ИК-2 УФСИН России по Курганской области – 12 (мастер, младший инспектор отдела режима охраны, начальник гаража, экономист, электрогазосварщик, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования), ФКУ ИК-6 УФСИН России по Курганской области – 12 (младший инспектор, начальник отряда, старший инженер), ЗАО "Агрофирма Боровская" – 10 (ветеринарный врач, обработчик птицы, птицевод, рабочий,), ОГУП "Курорты Зауралья" – 9 (врач, врач-терапевт, горничная, инженер по охране труда и технике безопасности, медицинские сестры, уборщик), ГБОУ «Старопросветская школа» - 7 (воспитатель, медицинская сестра,  учитель, учитель музыки, фельдшер), ГБУ "Кетовский Центр ветеринарии" – 6 (ветеринарный врач, ветеринарный фельдшер, водитель), ГБУ «КЦСОН по Кетовскому району» - 5 (педагог-психолог, социальный работник, экономист), Кетовский почтамт УФПС Кург.обл. – филиала ФГУП «Почта России» - 5 (оператор связи, почтальоны), СПК"Племзавод"Разлив" – 4 (вахтер, дояр, скотник), МКДОУ "Кетовский детский сад общеразвивающего вида №4" – 3 (воспитатель, музыкальный руководитель, повар), МКОУ "Марковская основная общеобразовательная школа" – 3 (водитель, учитель английского языка, учитель математики), ОМВД России по Кетовскому району – 3 (бухгалтер, водитель автомобиля, оперуполномоченный).
Наиболее востребованные специальности для ИТР и служащих: медицинская сестра – 14, младший инспектор – 10, заведующий здравпунктом – 9, младший инспектор отдела режима и охраны – 7, воспитатель – 2, сестра медицинская по массажу – 2, ветеринарный врач – 3, врач – 3, акушерка – 1, фельдшер-лаборант – 3, фельдшер – 2, ветеринарный фельдшер – 3, врач-педиатр – 2, инструктор по лечебной физкультуре – 2, мастер – 2, учитель математики – 2, бухгалтер – 1.
Наиболее востребованные специальности квалифицированных рабочих: обработчик птицы – 5, почтальон – 4, механизатор – 3, водитель – 3, птицевод – 2, повар – 2, дорожный рабочий – 2, автоэлектрик - 1.
Наиболее востребованные рабочие специальности неквалифицированного труда: овощевод – 36, разнорабочий – 6, социальный работник – 4, вахтер – 3, дояр - 1.
Вопросы поддержания занятости и доходов населения находятся под постоянным контролем Администрации района. Установлено взаимодействие с работодателями через систему социального партнёрства, путём заключения трёхсторонних договоров. Осуществляются мониторинговые исследования процессов на рынке труда, ситуации с задолженностью по заработной плате, наличия вакантных мест. Ежемесячно на официальном сайте Администрации района обновляется информация по имеющимся вакансиям, проводятся заседания антикризисного штаба, заслушиваются Главы сельсоветов по ситуации на рынке труда и работодатели, выплачивающие заработную плату ниже прожиточного минимума.
Бюджетная система. Собственные доходы бюджета района за 1 полугодие 2016года увеличились на 3,3 % к уровню прошлого года и составили 137,5млн. руб.
Рост поступления доходов наблюдается по акцизам на нефтепродукты, единому сельхозналогу, налогу, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения, госпошлине, плате за негативное воздействие на окружающую среду, доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства и штрафам. 
Вместе с тем снизилось поступление по единому налогу на вменённый доход, налогу на имущество физических лиц, земельному налогу, доходам от использования имущества, доходам от продажи материальных и нематериальных активов  и прочих безвозмездных поступлений.
В структуре собственных доходов консолидированного бюджета района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц –50,8%. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 72,4%, на собственные доходы приходится 27,6%. 
Для увеличения поступлений в местные бюджеты постоянно проводится работа с сельскими муниципальными образованиями по привлечению добровольных пожертвований граждан на решение вопросов местного значения. За первое полугодие 2016 года добровольные перечисления от физических лиц составили 348,9 тыс. руб. Собранные средства направляются на благоустройство села и кладбища, чистку колодцев и другие цели.
[bookmark: _GoBack]В течение квартала проводилась работа с администраторами доходов бюджета, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. Несмотря на проводимые мероприятия, остается высокой дебиторская задолженность по неналоговым доходам - на 01.07.2016 г составляет 5,9 млн. руб.
За 2 квартала 2016 г. расходы местных бюджетов составили 470 652 млн. руб., на социально - культурную сферу направлено 333 708 млн. руб. или 71,0 % от общего объема расходов местных бюджетов.
В сфере культуры: На территории Кетовского района функционирует 7 муниципальных казенных учреждений культуры, функционально подчиненных Отделу культуры Администрации Кетовского района. В структуру сети муниципальных казенных учреждений входят: 5 детских музыкальных школ, 31 общедоступная библиотека и 31 клубное учреждение. Обеспеченность учреждениями культуры составляет 42%. 


На территории района находится 1 объект культурного наследия  регионального значения, состоящий на балансе Администрации Колесниковского сельсовета – Могила-памятник К. Мяготину.
Книжный фонд в 1-м полугодии 2016 года пополнился на 1888 экземпляров на сумму 93556 руб. (на внебюджетные средства - в дар). На подписку направлено 60 тыс. руб. из районного бюджета (90 экземпляров газет и журналов). Совокупный библиотечный фонд составляет 278,8 ед. хранения. Количество пользователей составляет 13315, в т.ч. дети до 14 лет - 5909, обслуживание на дому (пожилых читателей) - 11. Книговыдача составила 281794 экз., в т. ч. детям - 137934, на дому - 2774 экз. Охват населения библиотечным обслуживанием в 1 - м полугодии  составил 21,8%. В библиотеках созданы и работают 68 клубов по интересам, число участников в них составило 2198, в т.ч. для детей 41, участников в них - 1363человек. Массовых мероприятий проведено - 1777, в т.ч. для детей - 1122. Число посетителей на мероприятиях составило 42678 чел. 
Центральная библиотека стала победителем в областном конкурсе на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры в сумме 100 тыс. руб. на эти средства  приобретены 3 компьютера и 1 МФу.
Организация культурно – досуговой деятельности и развитие самодеятельного народного творчества является одним из основных направлений работы отрасли. Действуют 265 клубных формирований, число участников в них - 3486. из них 186 –самодеятельного народного творчества, в т.ч. 107 детских. В районе 4 хоровых самодеятельных коллектива удостоены звания «Народный», один имеет звание «Заслуженный коллектив народного творчества России».
В текущем году СДК посвятили мероприятия Году кино. В 1 полугодии 2016года сельскими Домами культуры и клубами проведено 2926 мероприятий различной направленности, в т.ч.43 на платной основе. Для детей проведено 1581 мероприятие, 662 - для молодежи. Общее число посетителей составило 151121 чел. Проведен районный конкурс «Новогодняя фантазия», в гостиной им. М. Сагитова прошли 4 районные выставки ДПИ умельцев Кетовского района. Кетовский район был достойно представлен в областных конкурсах молодежного творчества «Песня не знает границ» и старшего поколения «Мы вместе!», где все участники стали Лауреатами.
В 1 полугодии 2016 года Митинский сельский Дом культуры принимал участие в областном конкурсе «Лучшее сельское муниципальное учреждение культуры» и вошел в число победителей, получив премию в сумме 100 тыс. руб. средства использованы на приобретения оборудования для открытия мини - кинотеатра в Митинском ДК. Почетной грамотой Курганской областной Думы награжден Большераковский сельский Дом культуры, премия 60 тыс. руб., приобретены сценические костюмы.
В районе 5 детских музыкальных школ с числом обучающихся - 496 чел. Охват детей художественным образованием составляет – 9,4% от числа учащихся 1-9 классов общеобразовательных школ района. Школы укомплектованы квалифицированными педагогическими кадрами, располагают материальной базой, позволяющей проводить образовательный процесс на высоком профессиональном уровне. Школы компьютеризированы, подключены к сети Интернет. Учащиеся детских музыкальных школ имеют возможность участвовать в международных и всероссийских конкурсах. В текущем году копилка района пополнилась 106 дипломами лауреатов и дипломантов. В музыкальных школах 5 коллективов удостоены звания «образцовый», оркестр духовых инструментов «Академия» Лесниковской ДМШ удостоен звания «Заслуженный коллектив народного творчества Курганской области». 
Укрепление материально-технической базы учреждений культуры, их содержание – отопление, освещение, постоянно оставались в зоне внимания Администрации района и Глав сельсоветов. В 1 полугодии проводится ремонт помещений в Каширинском СДК для размещения библиотеки, в СДК и библиотеках проводятся текущие ремонты. В Кетовской ДМШ заменены окна на средства областного бюджета в сумме 397,6тыс. руб.
Всего в отрасли трудится 209 специалистов, из них 9 человек - молодые специалисты, 2 из них получили областную поддержку - подъемные по 50,0 тыс. руб., заключив трудовой договор на 3 года работы в сельском учреждении культуры. В 1 квартале 3 работника, участники областного конкурса «Лучший работник муниципального учреждения культуры» награждены премией по 50 тыс. руб., 3 работника награждены Благодарственным письмом Губернатора Курганской области, 3 работника награждены Благодарственным письмом Курганской областной Думы, 6 - Благодарственными письмами Управления культуры Курганской области.
Премии Правительства Курганской области «Душа Зауралья» в текущем году удостоен Иванов С.В.преподаватель Лесниковской ДМШ.
В сфере образования: На начало 2016 года в Кетовском районе функционирует 15 средних школ, 7 основных, 1 начальная, 1 вечерняя школа, 1 учреждение дополнительного образования детей и 24 дошкольных образовательных учреждений.
Во исполнение плана мероприятий по этапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) во всех образовательных учреждениях созданы информационные стенды ГТО. Данные стенды созданы в целях информационного продвижения Всероссийского физкультурно –спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В качестве информации ОУ разместили текст Указа Президента Российской Федерации «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО), тексты приказов Минспорта России «Об утверждении образца и знака отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и «Об утверждении государственных требований к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Приказами по школам были назначены ответственные специалисты, которые обеспечивают координацию работы по внедрению и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) на учрежденческом уровне. 
В рамках Всероссийской акции «Мы готовы к ГТО» во всех общеобразовательных учреждениях Кетовского района с 7 апреля 2016 года проведено большое количество мероприятий, посвященные Всемирному дню здоровья. Всего проведено 491 мероприятие.
В январе 2016 года были внесены дополнения к Положению о проведении районной Спартакиады учащихся в 2015-2016 учебном году. В данных дополнениях прописали, о том, что все желающие, в рамках районных соревнований могут выполнить нормативы «Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
В соответствии с письмом Кетовского УНО от 28.04.2016г. №1711 «О проведении мероприятий по поэтапному внедрению ГТО» и приказа от 28.04.2016г. № 3-116 «Об активизации работы по внедрению и реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в общеобразовательных учреждениях Кетовского района» все школы района включились в работу по регистрации обучающихся на сайте ГТО. Специалистом был проведен мониторинг в разрезе каждой школы выявлено количество зарегистрированных на сайте ГТО и построен рейтинг ОУ, который был доведен до руководителей на итоговом совещании 30.06.2016г. Хотелось бы отметить Введенскую школу №2, Митинскую, Светлополянскую, Сычевскую школы, в которых зарегистрировались все дети основной группы здоровья. Хороший процент также показали: Падеринская (93%); Пименовская (91%); Новосидоровская (85%). Всего на 1 июля 2016 года  зарегистрировалось 2060 обучающегося, что составляет 44% от общего количества.        
В апреле 2016 года также во всех школах района (24 ОУ) проведено большое количество дополнительных профилактических мероприятий по разъяснению возможных трагических последствий употребления психоактивных веществ: 
- классных часов - 250;
- круглых столов - 18;
- просмотров фильмов и роликов, с последующим обсуждением - 66;
- выпуск газет, листовок, рисунков - 93;
- тематических собраний – 83.
Для проведения указанных мероприятий были привлечены 12 работников медицинских организаций, 15 сотрудников органов внутренних дел и иных правоохранительных ведомств.
Общее количество участников данных профилактических мероприятий составило 5405 человек, из них:
- обучающихся - 3814;
- педагогов - 1225;
- родителей (законных представителей) - 339;
- представителей органов правопорядка и здравоохранения – 27.
В соответствии с письмом Кетовского УНО от 10.05.16г. №1810 «О проведении областных информационно-профилактических акций по пропаганде здорового образа жизни» во всех школах района (24ОУ) проведены мероприятия, посвященные Международному дню памяти умерших от ВИЧ/СПИД. Всего, в рамках данной акции, проведено 72 мероприятия. 
Представленные отчеты показали, что во всех школах района прошли беседы, культурно-развлекательные и спортивные мероприятия.  В 8 школах района обучающиеся старших классов выпустили листовки, изготовили красные ленточки и распространили их. В 3 ОУ были оформлены информационные стенды «ВИЧ/СПИД. Мифы и реальность», а в 7 школах района организованы тематические линейки. В рамках данной акции в 4 ОУ для педагогов проведены совещания при директоре по теме «Эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции в Курганской области». 
Для подготовки и проведения профилактических мероприятий, в рамках данной акции, в 9 школах района привлекались сотрудники здравоохранения и культуры. Охват мероприятиями обучающихся составил 100%.
С марта по май 2016 года 31 педагог из шести школ района приняли участие в цикле профилактических вебинаров по проблеме зависимого поведения молодежи, безопасности в молодежной среде и формирования основ здорового образа жизни подрастающего поколения, организованных Благотворительным фондом профилактики и реабилитации больных наркоманией «Нарком». 
В октябре 2015 года была утверждена муниципальная программа «О муниципальной поддержке в обеспечение жильем молодых семей» на 2015-2016 годы. Список семей, претендующих на участие в данной программе в 2015 году, сформирован и направлен в Департамент науки и образования Курганской области. Список участников программы в 2015 году - 451 семья. Субсидии на приобретение и строительства жилья получили 9 семей на сумму 8 500 061 руб.
Работа по приему заявлений и консультация молодых семей по вопросу обеспечения жильем на территории муниципального района продолжается.
Во 2 квартале 2016 года продолжена работа по проведению мероприятии, направленных на:
- формирование духовно-нравственных ценностей и патриотическое сознание молодежи;
- привлечение молодежи к активному участию в общественной жизни;
- пропаганду семейных ценностей среди молодежи;
- формирование здорового образа жизни молодых граждан;
- пропаганду активного досуга молодежи;
- создание условий для интеллектуального и творческого развития молодежи, поддержку талантливой молодежи.
В целях формирования гражданского и патриотического воспитания молодежи и подготовки граждан к военной службе совместно с военкоматом и РДК в апреле 2016 года проведен « Районный День призывника». Проведены акции, посвященные Дню Победы: «Георгиевская лента», операция «Обелиск»; «Солдатский платок», «Бессмертный полк», «Свеча памяти» (22 июня); Дню России, Дню народного единства. В рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы прошла военно-спортивная игра «Победа», победители которой (Пименовская СОШ) приняли участие в областном этапе игры. Проведена военно-тактическая игра на местности «Зарница», военно-спортивный конкурс допризывной молодежи «Снайпер». В ОО района прошел ряд мероприятий приуроченных к 30-летию аварии на чернобыльской АЭС.
Ведется работа по организации и активизации деятельности клубов молодых семей. Сейчас на территории района действует 8 клубов в которых состоит 210 молодых семей. После длительного перерыва клуб молодых семей успешно выступил на областном фестивале клубов молодых семей в г. Кургане.
В районе активно работает Общественный молодежный совет при администрации Кетовского района. Ребята из молодежного совета приняли участие в акции «Свеча памяти», в организации и проведении Дня молодежи, посетили ЗОЛ, расположенные на территории Кетовского района с мастер - классами.
Ведется совместная работа с КДН и ЗП района. В июле 2016 года на базе Областного лицея - интерната для одаренных детей пройдет смена палаточного лагеря «Возрождение» для несовершеннолетних состоящих на учете в КДН и ЗП, ПДН ОМВД Кетовского района. В трехдневной смене примут участие 15 детей. 
Ежегодно обучающиеся и студенты района становятся участниками областных, федеральных  конкурсов и форумов. В этом году приняли участие в работе районной профильной смены «Сборы доброй воли», областной профильной смене «Команда», «Разноцветные реки», «Профильная осень», областном форуме «Зауралье», федеральном форуме «Утро-2016».
Удельный вес численности молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет принимающих участие в работе общественных объединений составил 29%.
Доля молодых людей, охваченных мероприятиями по профилактике негативных социальных явлений в I полугодии составила 48%.
В I полугодии 2016 года продолжается работа по профессиональной ориентации старшеклассников и оказанию психологической помощи в самоопределении в Кетовском районе были предприняты следующие шаги:
Старшеклассники Кетовского района приняли активное участие во всех мероприятиях областного проекта «Профориентационный технопарк «Зауральский навигатор»:
Всего приняло участие в мероприятиях более 300 человек. 
В рамках проводимых мероприятий учащиеся посетили 2 областных площадки.
организовали  3 районных площадки и 26 мини - площадок на предприятиях социума.
Старшеклассники района побывали на экскурсии в 9 предприятиях области и района, прикоснулись к профессиям слесаря, тракториста, водителя и фермера, продавца магазина, бухгалтера, парикмахера-стилиста, управделами и документопроизводителя, повара и фельдшера и медсестры, библиотекаря и работника почты, банковского клерка, воспитателя детского сада и учителя школы.
Общий охват детей в возрасте от 1 до 7 лет дошкольным образованием составляет 4022 ребенка – 83,5% (2015г. - 3917 детей - 82%).
Приоритетным направлением развития образования в Кетовском районе продолжает оставаться доступность дошкольного образования. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в Кетовском районе была разработана поэтапная программа («дорожная карта») ликвидации очередности в дошкольные учреждения Кетовского района для детей в возрасте 3-7 лет к 2016 году. Данная программа была успешно реализована, детей в возрасте от 3 до 7 лет на 01 января 2016г. на очереди в дошкольные учреждения Кетовского района не было. В 2015 году было создано дополнительные 10 мест в детских садах за счет уплотнения групп, была приобретена детская мебель в Введенский детский сад №3, Введенский детский сад №2, Колташевский детский сад. Проблема с очередностью детей (с 2-х лет) сохраняется в Большечаусовской ООШ, Введенском детском саду №3, Кетовских детских садах (№2,3,4), Колташевском детском саду, Введенском детском саду №2. Для решения данной проблемы в Введенском детском саду №2 к началу 2016-2017учебного года откроется новая группа полного дня на 15 человек (в рамках софинансирования Кетовского района и Департамента образования и науки Курганской области. В ходе ежемесячного анализа состояния доступности дошкольного образования в Кетовском районе специалистом были подготовлены материалы по развитию системы дошкольного образования, а также ряд предложений по ликвидации очередности – открытие мест за счет уплотнения групп, активизация предоставления дошкольного образования через кратковременную форму пребывания, открытие дополнительной группы полного дня, открытие семейных групп и др. Для решения вопроса очередности в с. Большое Чаусово специалистом был осуществлен выезд в данный населенный пункт для встречи с родителями (законными представителями). В этом году полностью решена проблема с очередностью в Лесниковском детском саду №1, Садовском детском саду, Новосидоровском детском саду, Каширинском детском саду – предоставлены места детям с 1,6 лет.
В рамках деятельности по повышению качества образования в районе утвержден план мероприятий по реализации концепции математического образования, в 2 школах (МКОУ «Шмаковская СОШ и МКОУ «Колташевская СОШ) проведена независимая диагностика учебных достижений учащихся 8 классов по физике. 
По результатам государственной итоговой аттестации в по программа среднего общего образования из 147 выпускников  преодолели минимальное количество баллов, установленное Рособрнадзором по математике и русскому языку (без учета предметов по выбору) 142,  что составило 96,6 %, в прошлом году 97,7% от общего количества выпускников, принявших участие в едином государственном экзамене. В 2016 году не получили аттестат 5 выпускников в районе.
Доля выпускников, получивших аттестаты о среднем общем образовании составила в 2016году:
- по дневным средним общеобразовательным школам, как и в прошлом году – 100 %, 
- по вечерней (сменной) общеобразовательной школе - 100 %, (75% в прошлом году).  
- по району доля выпускников, не получивших аттестаты о среднем общем образовании по результатам ЕГЭ составила3,4 % , в прошлом году 2,3%.
Общая доля выпускников получивших аттестаты составила 96,6 %.
По результатам государственной итоговой аттестации в  программе основного общего образования из 408 выпускников, 29 не получили аттестат об основном общем образовании, что составляет 7,6%.
В 2016 году 3 выпускника окончили школу с золотой медалью, на приеме Главы района ребята получили золотую медаль и денежную премию в размере 3000 рублей. 
Так же в июне 2016 года прошел прием по случаю вручения районных молодежных премий - 5 премий. В 2016 году 1 молодой человек  стал лауреатом областной молодежной премии от Кетовского района.
Органом управления в сфере физической культуры и спорта в Кетовском районе является Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района. По данным статистической отчетности в районе ведут работу 92 штатных работника физической культуры и спорта. Количество занимающихся физической культурой и спортом на первое полугодие 2016 года составляет 19118 человек. В районе функционирует 177 спортивных сооружений.
Среди учащихся общеобразовательных школ и студентов была проведена сдача тестов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», а также в тестовом режиме прием нормативов у населения района. За первое полугодие в районе было проведено 19 мероприятий по тестированию участников комплекса ГТО.
  
	№
	Наименование
показателя
	1 полугодие
2016 года

	1.
	Количество занимающихся физической культурой и спортом
	19118(+739)
31,4%

	2.
	Наличие материальной базы:
Спортивные залы
Плоскостные спортивные сооружения
	
29(0)
134(+12)



Согласно стратегии социально-экономического развития Курганской области до 2020 года основным целевым ориентиром развития физической культуры и спорта определено увеличение доли населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского района до 40%.



































Материал подготовлен отделом экономики, торговли, труда и инвестиций Администрации Кетовского района на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского района

Отдел культуры Администрации Кетовского района


МКУ «Кетовская централизованная библиотечная система»


МКУ «Кетовская централизованная клубная система»


- МКУ  ДОД «Кетовская детская музыкальная школа»,
- МКУ ДОД «Лесниковская детская музыкальная школа»,
- МКУ ДОД «Введенская детская музыкальная школа»,
- МКУ ДОД «Садовская детская музыкальная школа»,
- МКУ ДОД «Каширинская детская музыкальная школа»,


-Центральная библиотека, 
-Детская библиотека, 
-29 сельских библиотек


-Районный Дом культуры,
-24 сельских Домов культуры,
-6 сельских клубов












































Курганская область	Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	91	93	Кетовский район	Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	90.1	92.8	Российская Федерация	Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	107.1	99.2	Курганская область	102,8
94,9
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	102.8	94.9	Кетовский район	Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	100.2	93.2	Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)
Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)	Российская Федерация	Курганская область	Кетовский район	100.4	96.9	116.6	Российская Федерация	Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	94.3	90.8	Курганская область	Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	81.5	106.4	Кетовский район	Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	101.5	89.3	10

