   Социально-экономическое положение Кетовского района
 за январь – март 2016 года

Промышленное производство. За январь - март 2016 года отгружено продукции на 507714 тыс. руб., в действующих ценах прирост к соответствующему периоду прошлого года на 17,1%. 
Индекс промышленного производства составил 110,6 % к аналогичному периоду 2015 года. 

  


Развитие агропромышленного комплекса. 

АПК района  включает 16 сельхозпредприятия различных форм собственности, 77 КФХ, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. Площадь сельхозугодий в районе на 01.04.2016 г. составляет 130835 га, в т.ч. пашня - 91142 га., из них 4344 га передано в пользование г. Кургану, использовалось в районе 86798 га.
В настоящее время ведется подготовка к весенне-полевым работам. По плану в 2016 году посевная площадь составит 66013 га., яровой сев - 59258 га., в том числе зерновых и зернобобовых 52000 га., картофеля 3026 га., овощей 1602 га., масличные культуры  1485 га., в т.ч.: рапс – 1115 га,  подсолнечник – 20 га; кормовые культуры – 8000 га.
Для проведения весенне-полевых работ имеется 106 тыс. тонн семян или 100 % потребности. Ведется дальнейшая подработка семян. Идет работа по сортообновлению и сортосмене семян. Планируется  обеззаразить 50% семян химическим и биологическим методами. По ресурсосберегающим технологиям будет проведено 43 % посева. Закрытие влаги будет проведено на всей площади.  
Приобретено современной техники  за 1 квартал  2016 г. на сумму  9,1 млн. руб. 
          Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», товарное  молочное  предприятие   СПК «Юбилейный»  и 2 свиноводческих комплекса:  ООО «Курганское» и  ООО «Курганский свиноводческий комплекс». Численность скота в сельскохозяйственных организациях на 1 апреля 2016 года: КРС 864 голов (89,9% к поголовью на 01.04.2015г), коров 441 голов (87,2% к 2015 году), свиней 13744 голов (93,3% к поголовью на 01.04.2015г.).        
Переработкой  сельхозпродукции занимаются  26 сельхозпредприятия, в которых 32 цеха: 1 цех по переработке молока, 13 цехов по переработке мяса, 7 пекарен, 4 мельницы, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты подсолнечное масло, макароны, крупы, грибы, рыба, овощные консервы. 
Район участвует в реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кетовского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» по обеспечению доступным жильем граждан, молодых семей и молодых специалистов на селе. В программе  2016 года участвуют  6 семей, сумма финансирования из всех видов источников равна 5,767 млн. руб. В рамках данной программы осуществляется комплексное  обустройство площадок под компактную жилищную застройку  в  с. Пименовка. Ведутся работы по газификации сел района и реконструкции локальных разводящих водопроводов. 

Строительство. Ввод жилья за январь – март 2016 года 6754 м2 общей площади (52,9% к январю - марту 2015 года).
Продолжается работа по газификации населённых пунктов. На 31 марта 2016 года  газифицировано 13235 абонента, что составляет 63,05% от общего количества домовладений  района. Закончено строительство разводящих газовых сетей в с. Бараба, д. Лаптево. В настоящее время объекты вводятся в эксплуатацию. В стадии разработки находится проектно-сметная документация с. Темляково, д. Новая Затобольная. Продолжается проектирование газоразводящих сетей с. Пименовка, с. Чесноки, с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка. В первом квартале 2016 г. подготовлены и переданы в соответствующие организации все необходимые документы для пуска газа в п. Чашинский, п. Илецкий. При сдаче межпоселкового газопровода начнётся  пуск  газа жителям населённых пунктов.
В с. Пименовка начат процесс приемки законченного строительством объекта «Комплексное обустройство площадки под компактную жилищную застройку». 

Транспорт. Количество подвижного состава, которые обслуживают муниципальную маршрутную сеть Кетовского района, составляет 67 транспортных средств. По состоянию на 1 апреля 2016 года,  в Кетовском районе деятельность осуществляют 26 перевозчиков. Маршрутная сеть Кетовского района включает в себя 20 маршрутов. Охват транспортным сообщением составляет 100 %. 
По итогам за январь-март 2016 года транспортом общего пользования перевезено 523,0 тыс. человек, что на 0,8% больше чем за соответствующий период прошлого года.
Для удовлетворения транспортной потребности населения на период садоводческого сезона Администрацией Кетовского района подготавливается документация для выдачи свидетельств об осуществлении перевозок и карт маршрута регулярных перевозок.

 Потребительский рынок.  
В сфере розничной торговли  заняты 248 субъектов предпринимательства, что составляет 14,3%  от общего количества хозяйствующих субъектов района. Оборот розничной торговли за 1квартал  2016 года составил – 285,2 млн. руб., индекс физического объёма – 97,1%  к соответствующему периоду прошлого года.
Оборот розничной  торговли в расчете на душу населения составляет 4667,89  руб. 

Оборот общественного питания Оборот общественного питания за  январь – март 2016 года составил  10,2 млн. руб. Индекс физического объёма – 95,6%  к соответствующему периоду прошлого года.




Индексы физического объёма (в %  к соответствующему периоду прошлого года)


Малый бизнес. На территории Кетовского района по состоянию на 1 апреля 2016 года осуществляют предпринимательскую деятельность 1719 субъекта малого и среднего предпринимательства. Доля занятых в малом предпринимательстве от численности населения, занятого в экономике района, составляет 63,3%.
С целью оказания консультационной и практической помощи субъектам малого и среднего предпринимательства при Администрации Кетовского района продолжает работу информационно-консультационный центр за 1 квартал 2016 года  консультацию получили  20 человек.
В сфере малого предпринимательства за 1 квартал 2016 года создано 75 новых  рабочих мест.
Субъектам малого предпринимательства предоставлена  имущественная поддержка, в аренду  передано в 2016 году  3 объекта общей площадью 69,7 кв.м.
Для активизации предпринимательской деятельности, усиления взаимодействия между государством и бизнесом на территории района осуществляет свою деятельность районный Совет по развитию малого и среднего предпринимательства.
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Жилищно-коммунальное хозяйство. За первый квартал 2016 года было выдано 274 градостроительных плана земельных участков, 222 разрешения на строительство.
За январь - март 2016 год на территории Кетовского района  введено в эксплуатацию жилой площади 3,7 тыс.кв.м. На территории района ведется строительство малоэтажного жилья, площадь застройки составляет более 12,7 тыс. кв.м.  Инвесторами-застройщиками за 2016 год планируется освоить более 167 млн. руб. из них в 1 квартале 2016 года освоено 24 млн. руб. Ведется работа по разработке проектов на строительство газовых котельных в с. Старый Просвет, с. Иковка и п. Введенское, сумма инвестиций планируется в размере 7 млн. руб. 
Начата подготовка к отопительному сезону 2016-2017гг., подготовлен проект Распоряжения «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-бюджетной сферы Кетовского района к работе в осенне-зимний период 2016-2017гг.»,  включающий в себя мероприятия по подготовке объектов ЖКХ и бюджетной сферы.
В 1 квартале  разработан и утвержден на 2016 год краткосрочный план  предусматривающий проведение капитального ремонта 20 (двадцати) многоквартирных домов общей площадью 8690 кв.м. на территории 9 сельсоветов (Новосидоровского, Желеснодорожного, Старопросветского, Иковского, Садовского, Кетовского, Колташевского, Каширинского и Сычевского сельсоветов). Общая сумма по плану капремонта на 2016 год  9,8 млн. руб. в том числе 1,3 млн. руб. областного бюджета.
Администрацией Кетовского района постоянно проводится мониторинг собираемости взносов на капремонт. За январь – март 2016 года проведено 10 встреч с собственниками помещений МКД, на которых приняло участие более 200 человек. На 2 квартал планируется продолжить данную работу. В Кетовском  районе показатель количества муниципального жилья в МКД включенных в региональную программу является 3-м по величине после г. Кургана и г. Шадринска. 
Всего было начислено на 1 апреля 2016 года 0,75 млн. руб. оплачено сельсоветами 0,62 млн. руб. Собираемость взносов по объектам (квартирам) муниципальной собственности составляет 83%. 
По состоянию на 01.04.2016г. в ГИС ЖКХ зарегистрированы все 28 сельсоветов Кетовского района. Зарегистрированы 3 управляющие организации, оказывающие услуги на территории Кетовского района (УО «Орион», УО «Риск ЖЭУ», УК «Защита). Необходимо зарегистрироваться 13 ресурсоснабжающим организациям. По состоянию на 01.04.2016г из 13 ресурсоснабжающих организаций зарегистрированы: ООО «Универсал 5», МУП «Родник».
По состоянию на 8 апреля 2016 года,  в Кетовском районе имеется 136  объектов коммунальной инфраструктуры, из них зарегистрировано в муниципальной собственности 127 объектов.
Для регистрации оставшихся 9 объектов коммунальной инфраструктуры составлен график, предусматривающий завершение регистрации до 31 декабря 2017 года.
В 1 квартале 2016г.  начата процедура подготовки документации для регистрации прав собственности на объекты коммунальной инфраструктуры в п. Введенское Железнодорожного сельсовета.
В рамках реализации жилищного законодательства межведомственной комиссией по оценке жилых помещений за 1 квартал 2016 года проведено 13 обследований жилых помещений по результатам которых вынесено 13 заключений.
Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за 1 квартал  2016 года составила 19495,0 руб. и возросла по сравнению с аналогичным периодом 2015 годом на 3,7%. Реальная заработная плата (с учётом инфляции)  с января  по март 2016 года уменьшилась на 3,5%.

Темпы роста заработной платы за январь- март  2016 года
(в % к соответствующему периоду 2015 года)





Демография
За 1 квартал 2016 года естественная убыль - 42 человека (родилось – 139 детей, умерло – 181 человек), миграционный прирост составил 310 человек (прибыло на постоянное место жительства – 860 чел., убыло – 550 чел.). Численность населения увеличилась  на 268 чел. 
В 1 квартале 2016 года  зарегистрировано браков – 82 ед., разводов – 82 ед., количество разводов на 100 браков – 100.
 В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – март 2016 года  прибыло  4 человека. 

Рынок труда.
Уровень регистрируемой безработицы в Кетовском районе на 01.04.2016 г. составляет 1,98% от экономически активного населения, что на 0,34% больше, чем на 01.04.2015 г.
С начала 2016 года в ГКУ «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось 354 человека, что на 18 человек меньше, чем в прошлом году. В числе обратившихся граждан доля женщин составила 40,7%, мужчин – 59,3%, инвалидов – 4,8%, длительно не работающих граждан – 22,3%, граждан предпенсионного возраста – 6,5%.
Из 307 граждан, снятых с учета службы занятости, 192 человека трудоустроено (62,5%), что на 4,6% больше, чем в 2015 году. 
В установленном порядке 187 человек признано безработными, что на 6,4% меньше, чем в аналогичный период 2015 года. 
На 01.04.2016 г. на учете в службе занятости состояло 520 граждан, ищущих работу, из них 450 – в качестве безработных, что на 17,1% больше, чем за соответствующий период 2015 года. 
Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий сколько человек, ищущих работу, претендует на 1 вакансию, на 01.04.2016 г. составил 3,0, что на 0,9 больше, чем на 01.04.2015 г.
Вопросы поддержания занятости и доходов населения находятся под постоянным контролем Администрации района. Установлено взаимодействие с работодателями через систему социального партнёрства, путём заключения трёхсторонних договоров. Осуществляются мониторинговые исследования процессов на рынке труда, ситуации с задолженностью по заработной плате, наличия вакантных мест. Ежемесячно на официальном сайте Администрации района обновляется информация по имеющимся вакансиям, проводятся заседания антикризисного штаба, заслушиваются Главы сельсоветов по ситуации на рынке труда и работодатели, выплачивающие заработную плату  ниже прожиточного минимума.

Бюджетная система. Собственные доходы бюджета района за 1 квартал 2016года увеличились на 2 % к уровню прошлого года и составили 67,0 млн. руб.
Рост поступления доходов наблюдается по единому налогу на вменённый доход, единому сельхозналогу, госпошлине, доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства и штрафам. 
Вместе с тем снизилось поступление акцизов на нефтепродукты, налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения,  налога на имущество физических лиц, земельного налога, доходов от использования имущества, платы за негативное воздействие на окружающую среду, доходов от продажи материальных и нематериальных активов  и прочих безвозмездных поступлений.
В структуре собственных доходов консолидированного бюджета района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц - 47%. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 69,6%, на собственные доходы приходится 30,4%. 
Для увеличения поступлений в местные бюджеты постоянно проводится работа с сельскими муниципальными образованиями по привлечению добровольных пожертвований граждан на решение вопросов местного значения. За первый квартал 2016 года добровольные перечисления от физических лиц составили 186,6 тыс. руб. Собранные средства направляются на благоустройство села и кладбища, чистку колодцев и др. цели.
В  течение квартала проводилась работа с администраторами доходов бюджета, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. Несмотря на проводимые мероприятия, остается высокой дебиторская задолженность по неналоговым доходам - на 01.04.2016 г составляет 6,7 млн. руб.
За 1 квартал 2016 г. расходы местных бюджетов составили 177 960 млн.руб., на социальную сферу направлено 136 457 млн. руб. или 76,7 % от общего объема расходов местных бюджетов.
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