Протокол № 1

заседания рабочей группы по профилактике экстремизма
в Кетовском муниципальном округе
 25 марта 2023 года

Председательствовал: 

	Корюкина Ирина Владимировна
	Заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике


Присутствовали:

	Доможирова

Ирина 

Николаевна
	Секретарь рабочей группы, специалист  по социальной политике Администрации Кетовского муниципального округа


	Бакланова

Валентина Александровна
	Руководитель управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

	Пьянников

Дмитрий Серафимович
	Начальник ОМВД России «Кетовский»

	Иванова
Нина Андреевна
	Главный специалист по делам несовершеннолетних и защите их прав

Администрации Кетовского муниципального округа

	Сысолов 

Олег Михайлович
	Председатель Комитета по физической культуре и спорту 

Администрации Кетовского муниципального округа

	Бабин
Владимир Петрович
	Руководитель управления  культуры Администрации Кетовского 

муниципального округа

	Шмакова Светлана Анатольевна
	Директор ГБУ «ЦСО №9» по Кетовскому району


	Тутуков
Валихан Жасланович
	Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному районам

	Эберляин

Анна Вячеславовна
	Начальник отдела по опеке и попечительству УО Администрации Кетовского муниципального округа

	Лошенкова
Маргарита Дмитриевна
	И.о. Главного врача  ГБУ «Межрайонная больница №3»

	Открытие заседания рабочей группы.

  С вступительным словом выступила Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике

1. Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму  за 1 квартал 2023 года.
Докладчик:

Пьянников Д.С. – начальник ОМВД России по «Кетовский»
В первом квартале 2023 года, на территории Кетовского района оперативная обстановка, связанная с выявлением и пресечением экстремистских проявлений остается стабильной и контролируемой. За текущий период не зарегистрировано правонарушений, связанных с проявлениями межнациональной розни, ксенофобии, хулиганскими проявлениями в межрелигиозных отношениях. Не зафиксировано фактов открытой демонстрации запрещенной на территории РФ символики экстремистской тематики. Особое внимание уделяется профилактическим мероприятиям, направленным на предупреждение таких правонарушений, получению упреждающей информации, позволяющей принять превентивные меры по недопущению экстремистских проявлений. 

Также остается стабильной обстановка в сфере межэтнических  отношений. Не зафиксировано правонарушений, связанных с возбуждением межнациональной розни. В первом квартале 2023 года проведен комплекс профилактических мероприятий, направленных на предотвращение совершения противоправных действий, связанных с проведением специальной военной операцией на территории Украины. 

Не претерпело изменений состояние межконфессиональных отношений. Не изменилось количество религиозных объектов. На текущий момент в Кетовском районе расположено 9 религиозных организаций, Все организации православного толка. Из указанных организаций более активную деятельность осуществляют 3 (Кетово, Введенское, КГСХА)  Остальные храмы ведут малоактивную деятельность. Количество прихожан в них невелико. 

Других религиозных организаций, в том числе нехристианского вероисповедания, на территории района не действует. Также не выявлено нахождения на обслуживаемой территории молельных домов, представляющих другие ветви христианской религии (Баптисты, Адвентисты 7 дня и пр.) Не выявлено фактов изготовления и распространения религиозной литературы. Также не выявлено фактов деятельности представителей других религий (ислам, буддизм и пр.) 

ОВМ ОМВД России по Кетовскому району организован контроль за происходящими миграционными процессами, за въездом и пребыванием на территории обслуживания граждан иностранных государств, особенно из стран Ближнего Востока, Средней Азии и Украины.

В зоне ответственности отсутствуют общественные организации/диаспоры, образованные по национальному признаку.  На протяжении длительного времени не зафиксировано правонарушений, связанных с межнациональными отношениями, в т.ч. и на бытовой почве. Основными представителями – выходцами из стран с высоким уровнем населения исламского вероисповедания являются трудовые мигранты из стран Центральной Азии, которые прибывают на работу в Курганскую область. На территории Кетовского района поставлено на миграционный учет по месту пребывания 364 иностранных гражданина, из них прибывших с целями: работа – 238, частная – 40, учеба – 54, другая – 29, служебная -1, деловая-4. Из поставленных на учет по месту пребывания преобладают граждане: Узбекистана – 235, Казахстана – 71, Таджикистана – 32, Кыргызстана  – 5, Армении - 9, Украины – 3, Азербайджана – 5, Германии - 1, ЛБГ - 1, Латвия – 1, Китай – 1.
Зарегистрировано 30 (АППГ-32) ИГ по месту жительства на основании разрешений на временное проживание  и видов на жительство, РВП – 5, ВНЖ –25, снято с регистрации 2 (АППГ-1) человека. 

  В ОМВД России «Кетовский» на постоянной основе проводятся комплексные оперативно-профилактические операции по пресечению и предупреждению нарушений миграционного законодательства.

 За текущий 2023 год сотрудниками ОМВД России «Кетовский» с целью пресечения фактов незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства увеличено количества проверок мест концентрации трудовых мигрантов до 156 (АППГ - 144).

В местах их массового пребывания на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на получение упреждающей информации о лицах, пропагандирующих идеи радикального ислама, возможно причастных к международным экстремистским организациям, организациям, деятельность которых запрещена на территории РФ. До настоящего момента правонарушений или преступлений, связанных с межнациональной, межрасовой или межконфессиональной рознью не выявлено.
Проводятся совместные мероприятия по организации мониторинга в муниципальных образовательных учреждениях сайтов в сети «Интернет» на наличие материалов экстремистского характера. Организовано выступление по профилактике экстремизма в районной газете «Собеседник». Проведены индивидуально-профилактические работы среди несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних, направленные на предупреждение правонарушений экстремисткой направленности.

Особое внимание уделяется проведению мероприятий по противодействию распространению деструктивной идеологии среди молодежи.  В январе - марте текущего года службами ОМВД проведен комплекс мероприятий, направленных профилактику и предотвращение преступлений в образовательных организациях Кетовского округа (указание УМВД России по Курганской области от 17 мая 2021 года № 1/3616). Усилена работа по выявлению деятельности на территории Кетовского округа деструктивных подростковых субкультур, а также лиц, склонных к совершению аналогичных преступлений, для чего оперативными подразделениями ОМВД с целью получения упреждающей информации по данному направлению даны задания подсобному аппарату. Подразделения ОУУП и ПДН проводятся беседы с жителями района, в т.ч. с несовершеннолетними, в ходе которых им разъясняется необходимость незамедлительного обращения в правоохранительные органы при установлении фактов негативного влияния со стороны лиц, которые провоцируют факты агрессии и побуждают к насильственным проявлениям в отношении окружающих. 

Сотрудниками ОУР и ПДН ОМВД России «Кетовский» с состоящими на профилактическом учете в ПДН несовершеннолетними проведены беседы, способствующие укреплению единства и добрососедства, пропаганду народных традиций и обычаев народов, проживающих на территории Кетовского округа. Все несовершеннолетние, состоящие на учете, посещены по месту жительства с соблюдением ограничительных мер по коронавирусной инфекции. Индивидуально каждому несовершеннолетнему разъяснена уголовная и административная ответственность. Во все образовательные учреждения района направлены памятки по профилактике экстремизма, для размещения в социальных сетях «Одноклассники», «Вконтакте» и родительских чатах «Ватсап», «Вайбер».

Предлагаю всем органам системы профилактики, вне зависимости от состояния оперативной обстановки по направлению противодействия экстремизму, на постоянной основе проводить работу по выявлению и пресечению правонарушений, связанных с возбуждением межнациональной, межрелигиозной и межрасовой розни. 

(информация прилагается)
2. Организация проф-мероприятий с учащимися школ Кетовского муниципального округа с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности
Докладчики:
Бакланова В.А. – руководитель управления образования Администрации Кетовского муниципального округа.
Работа с несовершеннолетними организована как в индивидуальном, так и в групповом формате.


Индивидуально с обучающимися проводятся профилактические беседы  инспекторами ПДН ОМВД России по Кетовскому району (составлено более 80 бесед). Несовершеннолетние рассматриваются на Советах профилактики школы (составлено более 60 бесед с обучающимися и их родителями/законными представителями).


В школах округа классные руководители систематическиорганизуют классные часы, в том числе  с приглашением представителей Центра по противодействию экстремизма УМВД России по городу Кургану на которых рассказывают обучающимся об административной и уголовной ответственности (организовано более 300 мероприятий, охват детей составил около 6000).


Администрация школ регулярно обновляет информационные стенды, систематически размещаются буклеты и видеоролики в детские и родительские группы, и на официальных сайтах и социальных сетях образовательных организаций.


Молодежь Кетовского муниципального округа ежегодно принимает  участие в областном форуме «Многонациональная молодежь Зауралья», который запланирован на декабрь 2023 года.

Работа в данном направлении в 2023 году будет продолжена.
(информация прилагается)
Пьянников Д.С. – начальник ОМВД России  «Кетовский»
Всего за 3 месяца 2023 года в образовательных организациях района проведено 144 лекции, из них 52 по профилактике наркомании, 60 по профилактике экстремизма, 33 по профилактике преступлений против половой неприкосновенности, сотрудники ОПДН ОУУП и ПДН ОМВД 1 раз участвовали в родительском собрании.  

(информация прилагается)

3. Участие в распространении практических образовательных рекомендаций для работников дошкольных учреждений, педагогов общеобразовательных учреждений педагогов доп. образования муниципального округа и родителей по формированию у детей толерантных этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия

Докладчики:
Бакланова В.А. – руководитель управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

Во всех образовательных организациях Кетовского муниципального округа распространяются практические рекомендации для педагогов, родителей, обучающихся по формированию у детей толерантных этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия (охват за 1 квартал составил 4267 человек).
(информация прилагается)
Бабин В.П. – руководитель управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа
Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа сообщает, что работа по развитию культуры общения, в том числе межнационального, воспитанию уважения, принятия и правильного понимания богатого многообразия культур нашего мира, терпимости к окружающим людям проводится учреждениями культуры в течение всего года, в рамках Дня друзей, Дня солидарности в борьбе с терроризмом, Международного дня мира, Всемирного дня доброты, Дня народного единства, Международного дня толерантности. 


В 1 квартале 2023 года с целью привития детям и молодежи традиционных духовно-нравственных ценностей и формирования толерантных этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия в библиотеках МБУ «КЦБС» проведены мероприятия, посвященные Дню воссоединения Крыма с Россией в форме виртуальных путешествий, тематических, исторических, познавательных часов, состоялись 18 марта в День воссоединения Крыма с Россией. Всего проведено 29 мероприятий, в которых приняли участие 645 человек. Это такие мероприятия, как час истории «Крым и Россия – вместе навсегда!» (Введенская библиотека), исторический час «Крым и Россия: прошлое и настоящее» (Митинская библиотека), час истории «Россия и Крым – мы вместе» (Железнодорожная библиотека), урок-путешествие «Крым и Россия: прошлое и настоящее» (Светлополянская библиотека), историко-патриотический урок «Россия и Крым: общая судьба» (Центральная библиотека). В Каширинской и Просветской библиотеках состоялись встречи с православными священниками.
Проведены мероприятия, посвящённые устному народному творчеству народов России, их культуре, традициям и обычаям. Это празднование православных и народных праздников: Рождество, Крещение, Масленица, фольклорные и этнографические мероприятия, такие как, фольклорный час «Душа частушка» (Старопросветская библиотека), слайд-беседа «Народные праздники» (Шмаковская библиотека), литературный час «Мир русского фольклора» (Шмаковская библиотека), литературно-познавательное путешествия «Страна детского фольклора» (Барабинская библиотека), детский час «Сказки о народных праздниках и обрядах» (Иковская библиотека), театрализованное представление «Как на Масленичной неделе» (Пименовская библиотека). Всего в 1 квартале 2023 года проведено 55 мероприятий, в которых приняли участие 1532 человека (-20 мероприятий, +184 участников к АППГ).  Снижение количества мероприятий связано с переездом Центральной и Детской библиотек (с.Кетово). В дальнейшем сельскими библиотеками планируется увеличить число мероприятий данной тематики.
В целях формирования у детей этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия сотрудниками сельских Домов культуры проведено 10 мероприятий (+2 к АППГ), в которых приняло участие 263 ребенка (+32 к АППГ). Проведены такие мероприятия как: тематическая программа «Кругосветное путешествие по школам разных стран» (Ровненский СДК), круглый стол с элементами тренинга «Я в ответе за свои поступки» (Колташевский СДК), урок доброты «Будьте добрыми и человечными» (Становской СДК), информационно – игровая программа «Искусство взаимопонимания» (Падеринский СДК). В Садовском СДК прошло мероприятие «Учимся понимать друг друга», в театрализованной форме детям рассказали, что такое дружба и толерантность. Ребята играли в национальные игры, рисовали и делали аппликации. Вопросы обсуждения были связаны с уважением, милосердием друг к другу, с умением сострадать, быть терпимее, ценить свои особенности и воспринимать особенности других без ненависти. 

Во всех Домах культуры прошли рождественские святки – посиделки, колядки, обрядовые игры, гадания. Широко праздновали все учреждения культуры Масленицу. В течение всей масленичной недели проводились различные мероприятия - игры, забавы, массовые гуляния. В культурно-досуговых учреждениях проведены мероприятия ко Дню воссоединения Крыма с Россией сельскими Домами культуры проведено 51 мероприятие (тематические, информационные программы, викторины, акции). Всего за I квартал 2023 года проведено 335 мероприятия (+5 к АППГ), в них приняло участие 6650 человек (+150 к АППГ).
В 2023 году во исполнение протокола Совета по культуре и искусству при Губернаторе Курганской области от 15 декабря 2022 года №2 Кетовской централизованной клубной и Кетовской централизованной библиотечной системами составлены планы выхода в образовательные организации. В перечень обязательных для освещения тем, с которыми сотрудники учреждений культуры выходят в образовательные организации, входят патриотическое и духовно-нравственное направления. В первом квартале 2023 года культурно-досуговыми учреждениями совершено 327 выходов в образовательные организации. Количество несовершеннолетних, охваченных мероприятиями, 10760 человек. Сельскими библиотеками совершено 210 выходов в образовательные организации, охват несовершеннолетних – 4393 человека. Были проведены тематические программы «Святки», «Масленица – проводы зимы, встреча весны. Масленичная неделя», информационные программы «Мое родное Зауралье», «Зауралье: от края до края», «Моя малая родина» ко дню образования Кетовского района, «Крым – капелька России», викторина «Народный календарь. Здравствуй весна красна» и др.

(информация прилагается)
Сысолов О.М. – председатель спорткомитета Администрации Кетовского муниципального округа

Одним из важнейших направлений профилактической работы Кетовской ДЮСШ является гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма.

Комитетом по физической культуре и спорту и Кетовской ДЮСШ в этом направлении регулярно проводится работа по разным направлениям: 

1. Досуговый компонент: - максимальная занятость:

-  максимальная занятость молодежи через систему дополнительного образования, т.е. привлечение детей и подростков к занятиям в спортивные секции, участие в спортивно-массовых мероприятиях; 

- общая обеспеченность безопасности всех участников образовательного процесса через профилактические мероприятия;

- максимальная занятость несовершеннолетних за счет привлечения к выполнению нормативов ВФСК ГТО, участию в районных и областных соревнованиях ВФСК ГТО;

2. Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на  формирование толерантного сознания, межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи. Родительские собрания на тему воспитания толерантности в семье.

За 1 квартал 2023 года Комитетом по физической культуре и спорту было проведено 29 спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены приняли участие в 27 соревнованиях областного масштаба, 6 Всероссийских и 1 международном. Во всех мероприятиях приняли участие около 1500 участников.


Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество обучающихся на начало учебного года составляет 661 человек. Тренеры-преподаватели ведут работу в десяти населенных пунктах района: с.Кетово (футбол, баскетбол,  шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (лыжные гонки), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами ведется работа в семи населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, Митино.

Тренерами-преподавателями Кетовской ДЮСШ за 1 квартал 2023 года проведено 25 профилактических мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на  формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия, привлечено около 300 несовершеннолетних. Несовершеннолетним регулярно раздаются брошурки профилактике экстремизма, формировании толерантных отношений. С родителями несовершеннолетних проводятся беседы о воспитании толерантности в семье, а также выдаются брошурки по профилактике экстремизма.

Центром тестирования «ГТО» Кетовского МО ведется активная работа по привлечению несовершеннолетних к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты района с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни и предупреждению правонарушений экстремистской направленности, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". Так в 2023 году было проведено 27 мероприятий по тестированию  комплекса ГТО и пропаганде здорового образа жизни. Сотрудниками Центра тестирования ГТО проведена работа в в с.Иковка, с.Кетово, с.Шмаково, с.Лесниково, с Каширино, с.Новая Сидоровка, с.Светлые Поляны, с.Колесниково, с.Марково, с. Митино, с.Введенское.

Центром тестирования «ГТО» Кетовского МО ведется активная работа по привлечению несовершеннолетних, находящихся в СОП и  подростков, состоящих на учете в ПДН к выполнению нормативов ГТО. Общее количество подростков, состоящих на учете в ПДН в Кетовском округе составляет 107 человек. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 43 человек, 35 человека выполнили на знаки отличия. Из них занимающихся в Кетовской ДЮСШ 11 человек, занимающихся в спортивных клубах на базе общеобразовательных учреждений 25 человек, 4 человека занимаются в спортивном клубе "Искра" в с.Иковка.

Общее количество детей, находящихся в СОП составляет 123 человека. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 35 человек, 33 человека выполнили на знаки отличия ГТО.

Несовершеннолетние, состоящие на различных видах учета регулярно оповещаются  брошюрками о работе спортивной школы и центра тестирования ГТО, брошурками по профилактике экстремизма, формировании толерантных отношений. 

На  каждом мероприятии по выполнению нормативов ВФСК ГТО проводятся профилактические беседы по пропаганде ЗОЖ, классные часы на тему «Польза ГТО в жизни человека», раздача буклетов, памяток по профилактике экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи.

В Кетовском округе создан спортивно-патриотический клуб "Вектор", в котором занимаются  дети и подростки из сел Кетово и Лесниково. Главной задачей клуба является деятельность, направленная на воспитание у несовершеннолетних интернациональных и патриотических чувств. 

На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы, направленные на  предупреждение правонарушений экстремистской направленности.
Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с газетой «Собеседник», где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни округа. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями спортивной школы и т.д. 

(информация прилагается)
4. Работа с книжно-информационным фондом библиотек МКУ «КЦБС», школьных библиотек на предмет отслеживания изменений в списке экстремистской литературы 
Докладчики:
Бакланова В.А. – руководитель управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

Во всех общеобразовательных организациях Кетовского муниципального округа регулярно проводится работа по ограничению доступа с компьютеров библиотек к запрещенныминтернет-ресурсам, а также проверка книжного фонда в каждой школьной библиотеке.


Работа в данном направлении будет продолжена в 2023 году.
В образовательных учреждениях Кетовского муниципального округа классными руководителями, социальными педагогами, педагогами психолагами регулярно осуществляется мониторинг социальных сетей обучающихся.

За 2022-начало учебного года 2023 педагогами школ было проверено около 4800 страниц обучающихся.

Работа в данном направлении будет продолжена в 2023 году.
(информация прилагается)

Бабин В.П. – руководитель управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа

Работа с книжно-информационным фондом библиотек Муниципального бюджетного учреждения «Кетовская централизованная библиотечная система» (далее - МБУ «КЦБС») на предмет отслеживания изменений в списке экстремистской литературы ведется постоянно. В течение года в библиотеки МБУ «КЦБС» поступают книги в дар от читателей. Книги проходят оценку на предмет включения в список экстремистской литературы, и только после такой оценки поступают в фонды сельских библиотек.                    

Ведется постоянная работа по проверке библиотечных фондов на наличие в них материалов, включенных в Федеральный список экстремистских материалов. Акты по проверке фонда составляются ежемесячно. Ответственной назначена главный библиотекарь по комплектованию и обработке фондов.

В 1 квартале 2023 года такой литературы в фонде МБУ «КЦБС» не обнаружено.
(информация прилагается)

Решение комиссии:
1.Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа:

1.1. Продолжить проведение мероприятий, направленных на воспитание культуры толерантности, гражданско-патриотического воспитания молодежи и населения в целях формирования правильной гражданской и правовой позиции.

                                                                                                                  Срок – июль, декабрь

2. Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа, спорткомитету Администрации Кетовского муниципального округа, Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа: 
2.1. При выявление признаков ксенофобии и негативного отношения к лицам иной национальности и (или) вероисповедования сообщать в  правоохранительные органы Кетовского муниципального округа.
                                                                                                                 Срок – постоянно
3. КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа:

3.1.  Отделу  КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа на заседаниях комиссии при рассмотрении вопросов про профилактике преступности среди несовершеннолетних  уделять внимание вопросу предупреждению экстремизма и его проявлений в молодежной среде.

                                                                                                                Срок – постоянно

                                                                                                                  Отчет – апрель, октябрь
4. ОМВД России «Кетовский»
4.1. Профилактика мероприятий, направленных на противодействие экстремизму, в среде трудовых мигрантов и работодателей, привлекающих иностранную рабочую силу.

                                                                                                   Срок – постоянно

                                                                                                   Отчет – июль, сентябрь, декабрь
Председательствующий рабочей группы
                                                  И.В. Корюкина

Секретарь                                                                                                        И.Н. Доможирова


