Протокол № 3

заседания рабочей группы по профилактике экстремизма

в Кетовском муниципальном округе

 23 сентября 2023 года

Председательствовал: 
	Корюкина

Ирина Владимировна
	Заместитель  Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике


Присутствовали:

	Доможирова

Ирина 

Николаевна
	Секретарь рабочей группы, специалист  по социальной политике Администрации Кетовского муниципального округа



	Бакланова

Валентина Александровна
	Руководитель управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

	Нуганов
Ербол

Серикович
	Начальник ОМВД России «Кетовский»

	Иванова Нина Андреевна
	Ведущий специалист отдела КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа

	Сысолов 

Олег Михайлович
	Начальник Комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского муниципального округа

	Бабин  Владимир Петрович
	Руководитель управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа

	Шмакова

Светлана Анатольевна
	Директор ГБУ «ЦСО №9» 

	Тутуков Валихан
Жасланович
	Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному районам

	Эберляин

Анна 
Владимировна
	Начальник отдела по опеке и попечительству Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

	Лошенкова
Маргарита Дмитриевна
	Главный врач ГБУ «Межрайонная больница №3»




Открытие заседания рабочей группы.
  С вступительным словом выступила Корюкина Ирина Владимировна -  заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике

1. Организация мониторинга в муниципальных образовательных организациях сайтов в сети «Интернет» с целью контентной фильтрации материалов экстремистского характера
Докладчик:
Бакланова В.А. – руководитель управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

В общеобразовательных учреждениях Кетовского муниципального округа классными руководителями, социальными педагогами, педагогами психологами регулярно осуществляется мониторинг социальных сетей обучающихся.

За 9 месяцев 2023 года педагогами школ было проверено около 5000 станиц обучающихся.

Работа в данном направлении будет продолжена.
(выступление прилагается)
2. Организация работы по формированию у детей и молодежи установок на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интереса к другим культурам, уважение присущих им ценностей, традиций, своеобразие образа жизни
Докладчики:

Бакланова В.А. – руководитель управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

В целях обеспечения условий для формирования у детей и молодежи гражданской позиции, стойкого неприятия идей экстремистской и террористической направленности во всех общеобразовательных организациях района организовано изучение модулей дополнительной образовательной программы «Гражданское население в противодействии распространению идеологии терроризма», рекомендованной Министерством образования и науки Российской Федерации. 
При реализации модулей программы образовательными организациями используется междисциплинарный подход к рассматриваемой проблематике, основанный на взаимодействии преподавателей различных гуманитарных и прикладных дисциплин: истории, обществознания, информатики, ОБЖ, психолога, социального педагога, классных руководителей.

В помощь педагогам разработаны методические рекомендации по изучению вопросов противодействия идеологии терроризма в соответствующих темах предметных курсов.

Во всех образовательных организациях активно ведется работа по ограничению доступа с компьютеров библиотек к запрещенным интернет-ресурсам, а также проверке книжного фонда.

В течение учебного года в общеобразовательных организациях Кетовского муниципального округа в соответствии с программой воспитания и социализации обучающихся, в которой содержится раздел «Правовое воспитание» и план работы, проводятся мероприятия по правовому воспитанию (профилактика противоправных действий, профилактика экстремизма и терроризма, профилактика психоактивных веществ и наркотических средств, профилактика суицидального поведения, формирование законопослушного поведения, половое воспитание): классные часы, беседы, встречи, часы инспектора, лекции специалистов, акции, родительские собрания и др. К проведению данных мероприятий привлекаются сотрудники Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Курганской области, органов внутренних дел, религиозных организаций.

В рамках муниципальной программы были организованы встречи сотрудников ОМВД России «Кетовский» с обучающимися и их родителями. За истекший период  2023года сотрудники посетили 22 общеобразовательную организацию (Становская НОШ не посещалась) и провели около 400 бесед (как индивидуальные, так и групповые) с несовершеннолетними. 
Охват обучающихся, принявших участие в данных мероприятиях составил более 5000 человек.

(информация прилагается)

Бабин В.П. – руководитель управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа

Вопросы формирования жизненных ценностей и культуры развивающейся личности молодого человека, формирование у молодежи установки на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений, оказание помощи подрастающему поколению в выработке активных жизненных позиций, нетерпимости к отклонениям от нравственных норм, предупреждения любых форм экстремизма – одно из важных направлений работы учреждений культуры. 

За истекший период 2023 года сельскими библиотеками проведены викторины, беседы, уроки нравственности, выставки, чтение классиков, интеллектуальные игры, познавательные программы, праздничные программы, посвященные православным праздникам. Например: библиоСквер «Читаем вместе», литературно-творческая площадка «Книгопарк»: Люблю я свою Русь…» (Центральная библиотека), урок нравственности «Настоящий друг - какой он?» (Просветская библиотека), урок милосердия «Научи своё сердце добру» (Шкодинская библиотека), тематический час «Живое слово мудрости духовной», «Экология души». Диалог о сострадании по рассказу «Кусака», (Лесниковская библиотека), уличная акция «Папины объятия» (Шмаковская библиотека), конкурсно-игровая программа «Ты, мой друг и я твой друг» (Чесноковская библиотека), вечер-реквием «Минувших лет святая память» (Новосидоровская библиотека), фольклорная программа «Праздник русской берёзки» (Митинская библиотека), разговор по душам «Чем интересен мир» (Кропанинская библиотека), литературные состязания «Книгу читаешь, на крыльях летаешь» (Колташевская библиотека) и др. Всего проведено 248 мероприятий, участниками которых стали 4781 человек

Кроме того, библиотекарями проведены 273 краеведческих мероприятия: краеведческий урок «История родного края» (Большечаусовская библиотека), краеведческий урок «Добро пожаловать в Зауралье!» (Детская библиотека), беседа о родном крае «Земля на зёрнышке стоит» (Садовская библиотека), литературный час «Край родной в стихах и песнях» (Иковская библиотека). Краеведческими мероприятия охвачено более 1300 человек. 

В культурно - досуговых учреждениях прошли: информационные программы – «Мы – разные, но мы вместе против террора!» (Колташевский СДК), «Мы против терроризма  и экстремизма» (Железнодорожный СДК), «Терроризм – это смерть» (Шмаковский СДК),  «Нет террору» (Большечаусовский СДК), «Терроризм – оружие трусов» (Падеринский СДК); профилактические беседы – «Вместе – мы сила» (Колесниковский СДК) «Противодействие терроризму» (Введенский СДК), «Терроризм – угроза обществу» (Нефтяниковский СК), «Мы под прицелом» (Садовский СДК), «Терроризм и экстремизм» (Пименовский СДК); акции – «Молодежь против террора» (Менщиковский СДК), «Мы против террора» (Марковский СДК), «Терроризм угроза общества» (Митинский СДК) и др.
Учреждения культуры тесно сотрудничают с образовательными организациями Кетовского МО. В 2023 году во исполнение протокола Совета по культуре и искусству при Губернаторе Курганской области от 15 декабря 2022 года №2 Кетовской централизованной клубной и Кетовской централизованной библиотечной системами составлены планы выхода в образовательные организации. В перечне тем, с которыми работники культуры выходят в образовательные организации, культурно-просветительские мероприятия, направленные на формирование неприятия идеологии терроризма. Прошли такие мероприятия как «Вместе против терроризма и экстремизма» (Кетовский РДК) «Терроризм и экстремизм угроза миру» (Иковский СДК), «Мы разные, но мы вместе против террора!» (Марковский СДК), «Взрослый разговор о Мире» (Становской СК), «Там, где мы – там будет мир» (Митинский СДК), «Терроризм – это зло против человечества» (Падеринский СДК), «Правила безопасности поведения в общественных местах» (Сычевский СДК) и др. 
На базе филиала КТК Шмаковский СДК провел мероприятие «Религиозный экстремизм. Формы его проявления», на котором выступил священнослужитель храма во имя Казанской иконы Божией Матери села Большое Раково отец Владимир.

Всего за 8 месяцев 2023 года сельскими Домами культуры и сельскими клубами проведено 174 мероприятий, в том числе 18 онлайн. Количество посетителей 8345 человек, 7085 просмотров в социальных сетях. 

Проведены 35 информационно-просветительских акций, направленных на формирование позитивных этнокультурных установок – «Мы против террора» (Кетовский РДК), «Жизнь без насилия» (Старопросветский СДК), «Экстремизм – проблема современности» (Чесноковский СДК), «Антитеррор» (Темляковский СК), «Против зла все вместе» (Светлополянский СДК) и др. Акциями охвачено 1250 детей и подростков.

В социальных сетях размещено 18 постов и видеороликов: «Терроризм. Правила безопасности» (Садовский СДК), «Дети и молодежь против терроризма. Как не быть завербованным» (Ровненский СДК), «Терроризм – главная угроза миру» (Митинский СДК), «Профилактика экстремизма среди молодежи» (Каширинский СДК), «Борьба с терроризмом касается каждого!» (Иковский СДК), «Экстремизм: понятие, виды, ответственность» (Сычевский СДК), «Антитеррор» (Темляковский СК), видеоролик «Профилактика экстремизма» (Большераковский СДК), «Внимание: опасные предметы» (Кетовский РДК) и др. 
В период с 27.02.2023 года по 05.03.2023 года на уличном экране Кетовского РДК демонстрировался видеоролик «Экстремизм и терроризм в социальных сетях». Число просмотров составило 8345.  
В сентябре текущего года во всех учреждения культуры Кетовского МО проведены мероприятия, посвященные памяти жертв актов терроризма. Всего в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом учреждениями культуры Кетовского МО проведено 68 мероприятий, в которых приняли участие 1521 человек.
Учреждения культуры продолжат работу по формированию позитивных этнокультурных установок, в том числе в подростковой и молодежной среде.

(информация прилагается)
3. О мерах, реализуемых комитетом физической культуры и спорта, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия  среди молодежи

Докладчики:
Сысолов О.М. – Начальник Комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского муниципального округа
Одним из важнейших направлений профилактической работы Комитета по физической культуре и спорту является гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма.

Комитетом по физической культуре и спорту в этом направлении регулярно проводится работа по разным направлениям: 

1. Досуговый компонент: - максимальная занятость:

-максимальная занятость молодежи через систему дополнительного образования, т.е. привлечение детей и подростков к занятиям в спортивные секции, участие в спортивно-массовых мероприятиях; 

-общая обеспеченность безопасности всех участников образовательного процесса через профилактические мероприятия;

-максимальная занятость несовершеннолетних за счет привлечения к выполнению нормативов ВФСК ГТО, участию в районных и областных соревнованиях ВФСК ГТО;

2. Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на  формирование толерантного сознания, межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи. Родительские собрания на тему воспитания толерантности в семье.

В  2023 году Комитетом по физической культуре и спорту было проведено 76 спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского округа приняли участие в 43 соревнованиях областного масштаба, 8 Всероссийских и 1 международном. Во всех мероприятиях приняли участие около 4000 участников.

Подразделением Комитета по физической культуре и спорту является МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.".

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество обучающихся на начало 2023-2024 учебного года составляет 540 человек. Тренеры-преподаватели ведут работу в девяти населенных пунктах района: с.Кетово (футбол, баскетбол,  шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами ведется работа в семи населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, Митино.

Тренерами-преподавателями Кетовской ДЮСШ за 2023 год проведено 68 профилактических мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на  формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия, привлечено около 500 несовершеннолетних. Несовершеннолетним регулярно раздаются брошурки профилактике экстремизма, формировании толерантных отношений. С родителями несовершеннолетних проводятся беседы о воспитании толерантности в семье, а также выдаются брошурки по профилактике экстремизма.

Центром тестирования «ГТО» Кетовского МО ведется активная работа по привлечению несовершеннолетних к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты района с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни и предупреждению правонарушений экстремистской направленности, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". Так в 2023 году было проведено 72 мероприятия по тестированию  комплекса ГТО и пропаганде здорового образа жизни. Сотрудниками Центра тестирования ГТО проведена работа в в с.Иковка, с.Кетово, с.Шмаково, с.Лесниково, с Каширино, с.Новая Сидоровка, с.Светлые Поляны, с.Колесниково, с.Марково, с. Митино, с.Введенское, с.Менщиково.

На  каждом мероприятии по выполнению нормативов ВФСК ГТО проводятся профилактические беседы по пропаганде ЗОЖ, классные часы на тему «Польза ГТО в жизни человека», раздача буклетов, памяток по профилактике экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи.

В Кетовском округе создан спортивно-патриотический клуб "Вектор", в котором занимаются  дети и подростки из сел Кетово и Лесниково. Главной задачей клуба является деятельность, направленная на воспитание у несовершеннолетних интернациональных и патриотических чувств. 

На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы, направленные на  предупреждение правонарушений экстремистской направленности.
Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. 
На сайте Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями спортивной школы и т.д. В группе в VK Кетовская ДЮСШ публикуется вся спортивная жизнь Кетовского МО.

(информация прилагается)

Решение комиссии по исполнению:

Считать исполненное протокольное решение для КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа, протокол № 1 от 25 марта 2023 года:

3.1.  Отделу  КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа на заседаниях комиссии при рассмотрении вопросов про профилактике преступности среди несовершеннолетних  уделять внимание вопросу предупреждению экстремизма и его проявлений в молодежной среде;                                                                                                   

Считать исполненное протокольное решение для ОМВД России «Кетовский», протокол               № 1 от 25 марта 2023 года:

4.1. Профилактика мероприятий, направленных на противодействие экстремизму, в среде трудовых мигрантов и работодателей, привлекающих иностранную рабочую силу.

Считать исполненное протокольное решение для Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа № 2 от 23 июня 2023 года::

п. 2.1. Предусмотреть мероприятия по повышению профессионального уровня работников

образовательных организаций, работающих с несовершеннолетними в сфере профилактики экстремизма, гармонизации межнациональных отношений с целью применения в работе новых форм и методов, направленных на формирование у детей позитивного восприятия этнического и конфессионального многообразия, интереса и уважения к представителям других культур;

Считать исполненное протокольное решение для Спорткомитета Администрации Кетовского муниципального округа, протокол № 2 от 23 июня 2023 года:

п. 3.1. В спортивных секциях и клубах силовых единоборств обеспечить проведение информационно-разъяснительной работы, направленной на противодействие экстремисткой идеологии и недопущение конфликтных ситуаций на национальной почве.

Решение комиссии:

1. ОМВД России «Кетовский»:

1.1. Рекомендовать правоохранительным органам усилить совместную работу с руководителями территориальных отделов Кетовского муниципального округа по всем вопросам, касающихся выявления  незаконной миграции и пресечения проявлений экстремизма;
                                                                                                    Срок исполнения – постоянно.
1.2. В целях совершенствования организации работы по выявлению, предупреждению и пресечению актов экстремизма, пре​ступлений и правонарушений в сфере межнациональных отношений проанализировать причины и условия, способствовавшие совершению экстремистских проявлений имеющих межнациональную (межконфессиональную) окраску, уделив особое внимание вопросам противодействия правонарушениям данной категории в молодёжной среде;
                                                                                                  Срок исполнения – итог за 2023 год
                                                                                                  Декабрь 2023 года 

1.3 Осуществлять контроль за деятельностью организаций, использующих иностранную рабочую силу, с целью выявления иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность с нарушением действующего законодательства. Организовать  выявление лиц, сдающих жилье иностранным гражданам в наем;

                                                                                                    Срок исполнения – декабрь 2023 года

                                                                                                    Июнь 2024 года, декабрь 2024 года

2. Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа,
Управление культуры Администрации Кетовского муниципального окурга:

2.1 В целях профилактики и противодействия экстремизму в молодежной сре​де, воспитания гражданственности и патриотизма принять дополнительные меры, направленные на вовлечение молодежи в общественно-политическую жизнь, сохранение российских традиций, исторического наследия;
                                                                                                    Срок исполнения – декабрь 2023 года

                                                                                                    Июнь 2024 года, декабрь 2024 года

Председательствующий:                                                                                                 И.В. Корюкина
Секретарь:                                                                                                                     И.Н. Доможирова

