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Открытие заседания рабочей группы.
 С вступительным словом выступила Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике

1. Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму за 11 месяцев 2023 года.
Докладчик:
Нуганов Е.С. - начальник ОМВД России «Кетовский»
В отчетном периоде на территории Кетовского муниципального округа оперативная обстановка, связанная с выявлением и пресечением экстремистских проявлений, остается стабильной и контролируемой. За текущий период не зарегистрировано правонарушений, связанных с проявлениями межнациональной розни, ксенофобии, хулиганскими проявлениями в межрелигиозных отношениях. Не зафиксировано фактов открытой демонстрации запрещенной на территории России символики экстремистской тематики. Особое внимание уделяется профилактическим мероприятиям, направленным на предупреждение таких правонарушений, получение упреждающей информации, позволяющей принять превентивные меры по недопущению экстремистских проявлений. 


Также остается стабильной обстановка в сфере  межэтнических  отношений. Не зафиксировано правонарушений, связанных с возбуждением межнациональной розни. 

Не претерпело изменений состояние межконфессиональных отношений. Не изменилось количество религиозных объектов. На текущий момент в Кетовском МО расположено 9 религиозных организаций, все организации православного толка. Из указанных организаций более активную деятельность осуществляют 3, расположены в с. Кетово, Введенское, КГСХА, остальные храмы ведут малоактивную деятельность, количество прихожан в них невелико. 

Другие религиозные организации, в том числе нехристианского вероисповедания, на территории округа не действуют. Также не выявлено на обслуживаемой территории молельных домов, представляющих другие ветви христианской религии (Баптисты, Адвентисты 7 дня и пр.) Не выявлено фактов изготовления и распространения религиозной литературы. Также не выявлено фактов деятельности представителей других религий (ислам, буддизм и пр.) 

ОВМ ОМВД России «Кетовский» организован контроль за происходящими миграционными процессами, за въездом и пребыванием на территории обслуживания граждан иностранных государств, особенно из стран Ближнего Востока, Средней Азии и Украины. 

В зоне ответственности отсутствуют общественные организации/диаспоры,  образованные по национальному признаку.  На протяжении длительного времени, в т.ч. и на протяжении 2023 года не зафиксировано правонарушений, связанных с межнациональными отношениями, в т.ч. и на бытовой почве. Основными представителями – выходцами из стран с высоким уровнем населения исламского вероисповедания являются трудовые мигранты из стран Центральной Азии, которые прибывают на работу Курганскую область. 

 За отчетный период на территории Кетовского округа поставлено на миграционный учет по месту пребывания 1927 (АППГ-1820) иностранных граждан
, из них наиболее значимые: Германия -2, Тунис -1, Азербайджан – 14, Армения – 33, Казахстан – 334, Киргизия – 20, Латвия -1, Литва -1, ЛБГ-3, Таджикистан – 96, Узбекистан – 977, Украина -10, КНР -1, Туркменистан - 20, Эстония -1, Грузия -2, Белоруссия -2, Ирландия - 1;

  Прибывших с целями: учеба – 187, работа – 1059, частная – 217, иные -97, деловая -1, служебная -1.

Продлено сроков пребывания 933 ИГ.

Зарегистрировано 103 ИГ по месту жительства на основании разрешений на временное проживание
 и видов на жительство
: РВП – 16, ВНЖ – 87, снято с регистрации 37 (АППГ-2) человек. 

Сотрудниками отдела по линии миграционного контроля осуществлено 512 проверок мест пребывания ИГ и ЛБГ (АППГ - 611).
Большая концентрация таких мигрантов более 60% в с. Пименовка и с. Сычево, где находятся предприятия ИП Невзорова А.Ф. и с. Митино ЗАО «Картофель», где им предоставляется жилье по месту работы. В местах их массового пребывания на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на получение упреждающей информации о лицах, пропагандирующих идеи радикального ислама, возможно причастных к международным экстремистским организациям, организациям, деятельность которых запрещена на территории РФ. 
До настоящего момента не было зарегистрировано правонарушений или преступлений, связанных с межнациональной, межрасовой или межконфессиональной рознью.
(информация прилагается)
2.Анализ эффективности выполнения мероприятий раздела подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском районе» за  2022   год  ( части качающейся)
Докладчики:
Нуганов Е.С.- начальник ОМВД России «Кетовский»
В 4 квартале т.г. сотрудниками ОМВД России «Кетовский» проведена следующая работа:

Во исполнение п. 57 

Программы проведен анализ состояния национальных и межнациональных отношений и раннего предупреждения межнациональных конфликтов. В истекшем периоде 2023 года, на территории Кетовского муниципального округа оперативная обстановка, связанная с выявлением и пресечением экстремистских проявлений, остается стабильной и контролируемой. За текущий период не зарегистрировано правонарушений, связанных с проявлениями межнациональной розни, ксенофобии, хулиганскими проявлениями в межрелигиозных отношениях. Не зафиксировано фактов открытой демонстрации запрещенной на территории РФ символики экстремистской тематики. 

Остается стабильной обстановка в сфере  межэтнических  отношений. 

Во исполнение п. 61. 

Программы сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД Росси «Кетовский» организована  индивидуальная профилактическая работа со 129 несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ОДН, при ежемесячном посещении по месту жительства несовершеннолетних и их родителей, им  разъясняется уголовная и административная ответственность за совершение экстремистских преступлений.

В общеобразовательных учреждениях округа проведено 174 лекции и бесед по профилактике экстремизма.

Сотрудниками ОУР и ПДН ОМВД России «Кетовский» с состоящими на профилактическом учете в ПДН несовершеннолетними проведены беседы, способствующие укреплению единства и добрососедства, направленные на пропаганду народных традиций и обычаев народов, проживающих на территории Кетовского округа. Все несовершеннолетние, состоявшие на учете, посещены по месту жительства. Так же индивидуально каждому несовершеннолетнему разъяснена уголовная и административная ответственность. Во все образовательные учреждения района направлены памятки по профилактике экстремизма, для размещения в социальных сетях.В период с 01.11.2023  по 10.11.2023  проведено ОПМ «Нет ненависти и вражде».В ходе ОПМ, выявлено 3 подростка с  экстремистской идеологией, на профилактический учет поставлено 2 подростка, 1 подросток ранее стоял.

Проведено 16 лекций, разъяснительных и индивидуально-профилактических  бесед в 5 учебных заведениях, охвачено 283  ученика и 11 учителей.

Проведено 22 мероприятия, направленных на профилактику  экстремизма и поддержку специальной военной операции, профилактику вовлечения несовершеннолетних в террористическое движение «Колумбайн» и др., с родителями, директорами школ через интерне- ресурсы (родительские чаты, Vk, одноклассники, вайбер, ватсап), охвачено 283 человека. Демонстрировались наглядные буклеты: 1.Экстремизм. Памятка для родителей. Проявление экстремизма среди молодежи. 2. Молодежь против терроризма. Профилактика экстремизма и терроризма среди молодежи. 3. Памятка по профилактики экстремизма.

Сотрудниками оперативных подразделений проводится ежедневный  мониторинг социальных сетей.

Во исполнение п. 64. 

Программы организованы публикации по профилактике экстремизма на сайте Администрации Кетовского МО, в газете: так, 15.06.2023 в районной газете «Собеседник» опубликована статья по профилактике проявлений экстремизма.                                                (Собеседник № 24 от 15.06.2023 года).

(информация прилагается)
Бабин В.П.  - руководитель Управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа  

Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа сообщает, что учреждения культуры в течение 2023 года проводили профилактические мероприятия по формированию стойкого неприятия идеологии терроризма и привитию традиционных российских духовно-нравственных ценностей среди несовершеннолетних и молодежи, в том числе и с лицами состоящими на различных видах учета. В 2023 году учреждениями культуры проведено 202 (+ 11 к АППГ) мероприятия, их посетили 5670 (+ 57 к АППГ) человек. 

В Домах культуры прошли информационные программы: «Как террористы и экстремисты могут использовать подростков и молодежь в своих преступных целях?» (Новолушниковский СК; «Меры безопасности при террористической угрозе» (Просветский СДК), «Опасные предметы. Нет террору» (Большечаусовский СДК), «Мы – разные, но мы вместе против террора!» (Колташевский СДК), «Мы против терроризма и экстремизма» (Железнодорожный СДК), «Терроризм – это смерть» (Шмаковский СДК), «Нет террору» (Большечаусовский СДК), «Терроризм – оружие трусов» (Падеринский СДК);  профилактические беседы: «Вместе – мы сила» (Колесниковский СДК), «Противодействие терроризму» (Введенский СДК), «Терроризм – угроза обществу» (Нефтяниковский СК), «Мы под прицелом» (Садовский СДК), «Терроризм и экстремизм» (Пименовский СДК); акции: «Молодежь против террора» (Менщиковский СДК), «Мы – против террора» (Марковский СДК), «Терроризм угроза общества» (Митинский СДК) и др.

В культурно-досуговые мероприятия вовлечены 94 несовершеннолетних из семей, находящихся в социально опасном положении, 85 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН.

В апреле 2023 года прошел районный фестиваль «Кетовские таланты». Цель конкурса: сохранение и развитие традиционных народных культур. Гала-концерт фестиваля «Кетовские таланты» прошел 1 мая 2023 года на базе Кетовского РДК. Всего приняло участие более 200 (+ 50 к АППГ) участников. 

Учреждения культуры провели праздничные мероприятия, посвященные празднованию Дня России. Всего проведено 103 (+ 6 к АППГ мероприятий), их посетило 9800 (+ 60 к АППГ) человек. В День России традиционно танцевальные коллективы Кетовской централизованной клубной системы приняли участие в международном флешмобе «Русь танцевальная». В 2023 году участвовали Кетовский РДК, Падеринский СДК и Садовский СДК, всего более 70 участников. 

В июне прошел районный фестиваль «Мы родом из Святой Руси». В фестивале принял участие 31 человек (+1 к АППГ), 700 зрителей (+202 к АППГ). В гала-концерт фестиваля вошли самые яркие номера. Участниками гала-концерта стали артисты Чесноковского СДК, Большераковского СДК, Кетовского РДК, Введенского СДК, Садовского СДК, Барабинского СДК.

Проведение фольклорных праздников в рамках районного фольклорного фестиваля русской традиционной культуры «Радуга традиций» проходило в течение всего 2023 года. В 2023 году СДК, СК проведено 910 фольклорных мероприятия, в них поучаствовало 17600 человек. Сельскими библиотеками в 2023 году проведено 182 мероприятия, количество зрителей – 4472 человека.
Во всех учреждениях культуры прошли рождественские, святочные мероприятия: посиделки, колядки, обрядовые игры, гадания. Широко праздновали Масленицу. В течение всей масленичной недели проводили различные мероприятия (игры, забавы, массовые гуляния).

В апреле в рамках районного фольклорного фестиваля русской традиционной культуры «Радуга традиций» прошел праздник «Пасха» в п. Нефтяников. В фестивале участники демонстрировали вокальные номера, хореографические и театрализованные постановки. В нем участвовало 70 или + 20 к АППГ человек, 150 зрителей. 

В мае были проведены мероприятия ко Дню славянской письменности. 

В июне прошли фольклорные мероприятия посвященные празднованию «Святой Троицы». Регулярно работники культуры проводят фольклорные мероприятия. Например: театрализованная фольклорная постановка «Цветок папоротника» Кетовский РДК, фольклорная программа «Во горнице» Чесноковский СДК, познавательно-обрядовая программа «Наши обычаи и традиции» Старопросветский СДК и др.

В июле в рамках фестиваля «Радуга традиций» в заочном режиме прошел конкурс Ивана Купала. В конкурсе участвовало 35 (+ 25 к АППГ) человек. Во всех домах культуры прошли тематические, игровые, развлекательные программы ко дню Ивана Купала.

В августе прошел большой фольклорно-гастрономический фестиваль «Живые традиции» в рамках Дня села Кетово.  Кулинарные шедевры представили жители 26-и сельских Домов культуры Кетовского округа. Творческие коллективы из Кургана, Варгашей, Белозерки, Кетово порадовали зрителей концертными номерами. Для детей организаторы праздника подготовили различные игровые площадки: шоу ростовых кукол, электромобили, батут, праздник красок холи, народные игры, хороводы и т.д. На вечерней программа прозвучали летние хиты. Праздник закончится дискотекой DJ РУБЛЕВ г. Курган. 

В сентябре в рамках фестиваля «Радуга традиций» подведены итоги фестивалей «Золотая зерновушка» и «Спас лакомка». Фестивали прошли в заочном формате, участие приняли более 50 человек. В Домах культуры прошел праздник осени. В Садовском СДК прошли фольклорные посиделки «Светлый мир народной культуры», в Иковском СДК прошла познавательная программа «Детский фольклор», В Большераковском СДК прошла познавательная программа «Осенины» и др.


В октябре в рамках фестиваля традиционной культуры «Радуга традиций» на базе Каширинского СДК прошел праздник «Покров». Всего участников 65 (+ 15 к АППГ) человек, 150 (+ 50 к АППГ) зрителей. В Чесноковском СДК прошел православный праздник «Покрова Пресвятой Богородицы», Старопросветском СДК прошло тематическое мероприятие «Покров. Праздник женихов», в Митинском СДК прошла познавательная программа «Пестушки, потешки», в Светлополянской СДК познавательная программа «Детский фольклор. Колыбельные» и др.

В ноябре прошел «Славянский праздник «Кузьминки»». Фольклорный коллектив «Закрутиха» Кетовского РДК показал программу «Кузьминки» для детей детского сада «Светлячок», фольклорный праздник для молодёжи «Кузьминки – по лету поминки» прошел в Шмаковском СДК, познавательная программа «Осенние кузьминки» в Колташевском СДК и др. 

В сентябре во всех учреждения культуры Кетовского МО проведены мероприятия, посвященные памяти жертв актов терроризма.

В Домах культуры прошли тематические программы: «Трагедия Беслана в наших сердцах» (Шмаковский СДК), «Памяти жертв Беслана» (Железнодорожный СДК), «Беслан: прерванный урок» (Большераковский СДК), «Как не стать жертвой теракта» (Митинский СДК), «Беслан скорбь и боль всей планеты» (Старопросветский СДК); акции: «Ангел памяти» (Кетовский РДК), «Что такое терроризм?» (Иковский СДК), «Трагедия Беслана, мы помним» (Колесниковский СДК); информационные стенды: «Терроризм!» Сычевский СДК, «Мы помним» (Светлополянский СДК), «Беслан! Мы помним!» (Барабинский СДК); беседы: «Мы против терроризма» (Введенский СДК), «Терроризму – НЕТ!» (Нефтяниковский СК), «Терроризм – Всемирное ЗЛО» (Колташевский СДК), показ видеоролика «Ангелы Беслана» (Просветский СДК) и др. На официальных страницах культурно-досуговых учреждений были размещены: онлайн-акции «Мы против террора» (Колесниковский СДК), информационные посты «Мы помним» (Кетовский РДК), «День памяти по жертвам теракта в Беслане» (Введенский СДК) и др.

Культурно-досуговыми учреждениями Кетовского МО проведено 31 мероприятие, в режиме «офлайн» прошло 23 мероприятия, их посетило 685 человек. В режиме «онлайн» было опубликовано 8 постов, 3720 просмотров. 

В библиотеках МБУ «КЦБС проведено 28 мероприятий. Это библио-предупреждение «Куда позвонить, если…» (Детская библиотека), акция «Память в наших сердцах» (Барабинская библиотека), час мира «Мы – против терроризма» (Большераковская библиотека), познавательный час «Наш мир без террора», (Большечаусовская библиотека), час памяти «Терроризм – угроза миру» (Введенская библиотека), видеоурок «Терроризм – это зло против человечества» (Железнодорожная библиотека); акция «Молодежь против террора» (Шмаковская библиотека), презентация – беседа «Скажем терроризму – НЕТ!» (Чесноковская библиотека) и др. Мероприятиями охвачено 522 человек.

Библиотеки разместили на страницах в соцсетях статьи, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. А также Центральная, Детская, Новосидоровская и Кропанинская библиотеки подготовили и распространили печатную продукцию малых форм на тему ОБЖ при террористической опасности: Агитка «СТОП атака!», листовка «Скулшутинг: что это?», листовка «Куда позвонить, если…».  Всего распространено 120 экз.

Мероприятия в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом проведены учреждениями дополнительного образования в сфере культуры. Так Кетовской ДШИ на официальной странице в социальной сети «ВКонтакте» размещен пост, проведены 2 беседы «Беслан – мы помним», охват – 50 человек.

В Лесниковской ДМШ им. Н.Г. Елькина проведены 2 мероприятия: беседа «Рисуем мир» для трех групп обучающихся, пятиминутки памяти ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом в 7-8 классах, охвачено 100 учеников.

В Введенской ДМШ проведены: беседа и практическое занятие с персоналом школы (11 человек), общешкольном родительском собрании ДПОП «Фортепиано», «Народные инструменты», ДООП «Художественное творчество» на которых проведена беседа «Что такое терроризм», продемонстрированы видеоматериалы, присутствовали 111 человек.

В Садовской ДМШ проведены: тематический час «Черный день Беслана», беседа «Терроризму скажем – НЕТ!», охват 42 человека.

Всего в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом учреждениями культуры Кетовского МО проведено 68 мероприятий, в которых приняли участие 1521 человек.

В ноябре 2023 года к Дню толерантности Кетовской централизованной клубной системой по данной теме были проведены следующие мероприятия: информационная программа «Толерантные отношения, что это такое?»  (Большераковский СДК), игровая программа «Дорогами толерантности» (Шмаковский СДК), тематическая программа «Нас много, хоть мы и разные» (Железнодорожный СДК), районный фестиваль национальных культур «Мы разные, но мы вместе». Библиотеками проведено 29 мероприятий, охват - 461 человек.  Это тренинг «Травли. Нет!!» (Центральная библиотека), беседа-рассуждение «Толерантность» (Введенская библиотека), познавательный час «Что такое толерантность?» (Железнодорожная библиотека), беседа «Толерантность – дорога к миру» (Просветская библиотека). Всего проведено 76 мероприятий (+15 к АППГ), охват – 1684 человека (+332 к АППГ).

Методико-библиографическим отделом МБУ «Кетовская централизованная библиотечная система» ведется постоянная работа по проверке библиотечных фондов на наличие в них материалов, включенных в Федеральный список экстремистских материалов. Ответственный – главный библиотекарь по комплектованию и обработке фондов. Ежемесячно составляется акт о наличии литературы и материалов экстремистского характера. В 2023 году такая литература в фонде МБУ «КЦБС» не обнаружена.
(информация прилагается)
Бакланова В.А. - руководитель Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа
С целью проведения индивидуально – профилактической  работы среди несовершеннолетних, состоящих на учёте в  комиссии по делам несовершеннолетних районного отдела внутренних дел, направленной на предупреждение правонарушений экстремистской направленности в общеобразовательных организациях Кетовского МО проведены советы профилактики, разъяснительные беседы с обучающимися, охват данными мероприятиями составил более 3000 человек. 

В 2023 году в общеобразовательных организациях Кетовского района были проведены мероприятия, направленные на уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур мира, форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности. В мероприятиях приняли участие 23 школ округа, охват обучающихся составил более5000 человека.

Размещение видеороликов на официальных сайтах образовательных организаций, Управления образования, а также в социальных сетях и мессенджерах  по профилактике экстремизма, терроризма, призывов к несанкционированным митингам и т.п.

За 2023 года  в образовательные организации Кетовского округа были направлены информационные материалы:

-для педагогов, родителей, обучающихся, о возможных последствиях несанкционированных митингов и участии в них несовершеннолетних (охват составил около 6000 человек) 
-для педагогов, родителей, обучающихся по формированию у детей толерантных этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия, охват составил около 4000 человек.

Мероприятия подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском муниципальном округе», в части касающейся Управления образования, выполнены в полном объеме.

В ноябре 2023 года в всех общеобразовательных организациях, подведомственных Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа в оперативно-профилактических рамках состоялось мероприятия «С ненавистью и ксенофобией ей не по пути», в котором приняли участие около 4000 человек  и форум «Многонациональная молодежь Зауралья», в котором приняли участие методисты Кетовского детско-юношеского центра. 

Работа в данном направлении будет продолжена в 2024 году.

(информация прилагается)
Иванова Н.А. - Главный специалист КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа

   В целях обеспечения условий для формирования у детей и молодежи гражданской позиции, стойкого неприятия идей экстремистской и террористической направленности во всех общеобразовательных организациях района организовано изучение модулей дополнительной образовательной программы «Гражданское население в противодействии распространению идеологии терроризма», рекомендованной Министерством образования и науки Российской Федерации.

В помощь педагогам разработаны методические рекомендации по изучению вопросов противодействия идеологии терроризма в соответствующих темах предметных курсов. Во всех образовательных организациях активно ведется работа по ограничению доступа с компьютеров библиотек к запрещенным интернет-ресурсам, а также проверке книжного фонда.

Работа с несовершеннолетними организована как в индивидуальном, так и групповом формате. Индивидуально с обучающимися проводятся профилактические беседы инспекторами ПДН ОМВД России "Кетовский" (составлено более 150 бесед). Несовершеннолетние рассматриваются на советах профилактики школы (составлено более 100 бесед с обучающимися и их родителями/законными представителями).

Администрация школ регулярно обновляет информационные стенды, систематически размещаются буклеты и видеоролики в детские и родительские группы, на официальных сайтах и социальных сетях образовательных организаций.

Одним из направлений работы учреждений культуры является работа по профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде. В течении всего года проводятся мероприятия, направленные на формирование негативного отношения подрастающего поколения к любым проявлениям экстремизма, терроризма, жестокости и насилия. Ежегодно, 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Всего в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом и Международного дня мира - учреждениями культуры Кетовского МО проведено 79 мероприятия, в которых приняли участие 1734 человека. 

За 9 месяцев текущего года учреждениями культуры проведено 342 мероприятия, направленных на профилактику экстремизма и терроризма в молодежной среде. Участниками мероприятий стали 10746 человек.

Инспекторами ОДН проводятся профилактические мероприятия по противодействию распространению экстремистских и радикальных идей, в том числе в молодежной среде, выявлению деятельности субкультур, а также лиц, склонных к совершению преступлений по мотивам ненависти и вражды, обеспечив своевременное пресечение фактов использования ресурсов сети Интернет членами экстремистских организаций для осуществления деструктивного информационного воздействия на жителей Кетовского района, в том числе на молодежь и несовершеннолетних. 

В период с января по сентябрь 2023 года в образовательных организациях Кетовского МО среди учащихся среднего и старшего звена проведены профилактические беседы на тему "Уголовная ответственность за организацию экстремистского сообщества"


Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Кетовского муниципального округа  в целях профилактики экстремизма среди несовершеннолетних в Кетовском муниципальном округе 27.04.2023г. рассмотрен вопрос «Об организации работы по профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде, организация работы с несовершеннолетними по недопущению участия в несанкционированных акциях (беспорядках) на примере ЧВК Редан». 

На заседании Комиссии в 2023 г. рассмотрен протокол об административном правонарушении по ч.1 ст. 20.3 КоАП РФ, при рассмотрении протокола с несовершеннолетним членами Комиссии проведена профилактическая беседа. Несовершеннолетний поставлен на профилактический учет в Комиссии, разработан межведомственный план ИПСР.


Профилактическая работа с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в Комиссии проводиться в соответствии с межведомственным планом ИПСР.  


Профилактические мероприятия, направленные на предупреждение правонарушений экстремистской направленности среди несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете проводиться при проведении Единой недели профилактики, посещении несовершеннолетних по месту жительства, рассмотрении вопросов (материалов) на заседании Комиссии.


Так, при рассмотрении постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетнего Федотова Ф.Ю., высказывавшего угрозы совершения взрыва МБОУ «Кетовская СОШ», установлен факт травли и проявления агрессии среди обучающихся. С несовершеннолетним проведена профилактическая беседа. Руководство МБОУ «Кетовская СОШ» скоординировано на проведение  мероприятий по профилактике травли и проявления агрессии среди обучающихся, в т.ч. реагированию педагогов на конфликтные ситуации в учебных коллективах 


12.10.2023г. на заседании Комиссии рассмотрен вопрос: «О дополнительных мерах по профилактике вовлечения в криминальные движения среди обучающихся МКОУ. Профилактика экстремизма в молодежной среде".

По результатам рассмотрения принято решение: 1. Информацию принять к сведению

2. Органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних своевременно информировать правоохранительные органы о выявлении случаев склонения несовершеннолетних к участию в криминальные движения через социальные сети.

3.Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа организовать на постоянной основе:

3.1.Проверку социальных страниц обучающихся классными руководителями и социальными педагогами образовательных организаций;

3.2.Воспитательную работу с обучающимися, направленную на формирование непримиримости к нарушителям закона и ответственности, совместное создание и сохранение правил.  
4. ОМВД России «Кетовский» на постоянной основе:
4.1.Проводить профилактические мероприятия, направленные на предупреждение и пресечение экстремизма и терроризма среди несовершеннолетних;
4.2.Мониторинг социальных сетей несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете;
4.3. При получении информации о выявлении случаев склонения несовершеннолетних к участию в несанкционированных акциях через социальные сети незамедлительно проводить проверки в соответствии с действующим законодательством.
5.Управлению культуры Администрации Кетовского муниципального округа, на постоянной основе проводить профилактические мероприятия, направленные на противодействие идеологии терроризма и экстремизма. В рамках компетенции проводить мониторинг социальных сетей несовершеннолетних с обращением особого внимания на признаки вовлечения подростков в группы экстремистской и криминальной направленности.

(информация прилагается)
Сысолов О.М. - Председатель комитета по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа

Одним из важнейших направлений профилактической работы Комитета по физической культуре и спорту является гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма.

Комитетом по физической культуре и спорту и Кетовской ДЮСШ в этом направлении регулярно проводится работа по разным направлениям: 

1. Досуговый компонент: - максимальная занятость:

-максимальная занятость молодежи через систему дополнительного образования, т.е. привлечение детей и подростков к занятиям в спортивные секции, участие в спортивно-массовых мероприятиях; 

-общая обеспеченность безопасности всех участников образовательного процесса через профилактические мероприятия;

-максимальная занятость несовершеннолетних за счет привлечения к выполнению нормативов ВФСК ГТО, участию в районных и областных соревнованиях ВФСК ГТО;

2. Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на  формирование толерантного сознания, межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи. Родительские собрания на тему воспитания толерантности в семье.

По итогам 2023 года Комитетом по физической культуре и спорту было проведено 100 муниципальных спортивно-массовых мероприятий и 1 областное. Спортсмены Кетовского округа приняли участие в 73 соревнованиях областного масштаба, 17 Всероссийских и 3 межрегиональных. Во всех мероприятиях приняли участие около 5000 участников.

Подразделением Комитета по физической культуре и спорту является МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.".

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество обучающихся на начало учебного года составляет 542 человека. Тренеры-преподаватели ведут работу в девяти населенных пунктах района: с.Кетово (футбол, баскетбол,  шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), с..Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами ведется работа в семи населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, Митино.

Тренерами-преподавателями Кетовской ДЮСШ за 2023 год проведено 89 профилактических мероприятий с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на  формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия, привлечено около 700 несовершеннолетних. Несовершеннолетним регулярно раздаются брошурки профилактике экстремизма, формировании толерантных отношений. С родителями несовершеннолетних проводятся беседы о воспитании толерантности в семье, а также выдаются брошурки по профилактике экстремизма.

Центром тестирования «ГТО» Кетовского МО ведется активная работа по привлечению несовершеннолетних к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники центра тестирования регулярно выезжают в общеобразовательные учреждения с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции «Зарядка с Чемпионом». Так, в 2023 году было проведено 130 мероприятий по приему нормативов комплекса ГТО и пропаганде ГТО и ЗОЖ. Сотрудниками центра тестирования проведена работа в Кетовской СОШ, Лесниковском лицее, Садовской СОШ, Иковкской СОШ, Введенской СОШ №1, Митинской СОШ, Введенской СОШ №2, Просветской ООШ, Каширинской СОШ, Менщиковской СОШ, Новосидоровской СОШ, Марковской ООШ,  Колташевской СОШ, Шмаковской СОШ, Барабинской СОШ,Светлополянской СОШ, Колесниковской ООШ, Колташовской СОШ, Большераковской ООШ, Большечаусовской ООШ. Всего количество человек, принявших участие в выполнении нормативов комплекса ГТО 1579 человек, из них 1443 знака отличия: золотых - 852 знаков, серебряных – 331, бронзовых - 260 знаков. 

На каждом мероприятии по выполнению нормативов ВФСК ГТО проводятся профилактические беседы по пропаганде ЗОЖ, классные часы на тему «Польза ГТО в жизни человека», раздача буклетов, памяток по профилактике экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи.

В Кетовском округе создан спортивно-патриотический клуб "Вектор", в котором занимаются  дети и подростки из сел Кетово и Лесниково. Главной задачей клуба является деятельность, направленная на воспитание у несовершеннолетних интернациональных и патриотических чувств. 

В спортивных секциях и клубах силовых единоборств регулярно проводятся мероприятия, направленные  на  формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия.
На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы, направленные на  предупреждение правонарушений экстремистской направленности.
Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями спортивной школы и т.д. 

(информация прилагается)
3. Рассмотрение и утверждение плана работы рабочей группы по профилактике экстремизма  в Кетовском  муниципальном округе  на 2024 год
Докладчик:
Корюкина И.В. - заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политики
	№ п/п
	Мероприятия
	Сроки проведения
	Ответственные

	1
	Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму

 за 1 квартал 2024 года.
	I квартал

II квартал
	ОМВД России

«Кетовский»

(по согласованию)

	2
	Организация проф-мероприятий с учащимися школ Кетовского муниципального округа, в том числе с несовершеннолетними состоящими на учете в ОДН ОМВД с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности
	
	Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа,

ОМВД России                  

«Кетовский»

(по согласованию),

КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа

	3
	Участие в распространении практических образовательных рекомендаций для работников дошкольных учреждений, педагогов общеобразовательных учреждений педагогов доп. образования муниципального округа и родителей по формированию у детей толерантных этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия
	
	Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа,

Управление

культуры Администрации Кетовского муниципального округа,

Спорткомитет Администрации Кетовского 

муниципального округа

	4
	Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму 

за 6 месяцев 2024 года
	
	ОМВД России 

«Кетовский»

(по согласованию)

	5
	Анализ методической работы  по  направлениям: патриотическое воспитание населения, допризывная подготовка и туристско -краеведческая работа за 6 месяцев  2024  года
	
	Центр патриотического воспитания

	6
	Анализ эффективности реализации мероприятий выполнения раздела подпрограммы  «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском районе» за 6 месяцев 2024 года
	
	Администрация Кетовского муниципального округа, 

Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа,

ОМВД России 

«Кетовский»

(по согласованию),

 Управление 

культуры Администрации Кетовского муниципального округа,

Спорткомитет Администрации Кетовского 

муниципального округа

	7
	Организация мониторинга в муниципальных образовательных организациях сайтов в сети «Интернет» с целью контентной фильтрации материалов экстремистского характера.

Работа с книжно-информационным фондом библиотек МКУ «КЦБС», школьных библиотек на предмет отслеживания изменений в списке экстремистской литературы

	III квартал
	Управление образования Администрации Кетовского 

муниципального округа,

Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа

	8


	Организация работы по формированию у детей и молодежи установок на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интереса к другим культурам, уважение присущих им ценностей, традиций, своеобразие образа жизни
	
	Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа,

Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа

	9
	О мерах, реализуемых комитетом физической культуры и спорта, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия 

среди молодежи
	
	Спорткомитет Администрации Кетовского муниципального округа

	10
	Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму 

за 11 месяцев 2024 года.
	IV квартал
	ОМВД России                  

«Кетовский»

(по согласованию)

	11
	Рассмотрение и утверждение плана работы рабочей группы по профилактике экстремизма  в Кетовском  муниципальном округе  на 2025 год
	
	Администрация Кетовского 

муниципального округа

	12
	Анализ эффективности  реализации мероприятий выполнения  раздела  подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском муниципальном округе» за  2024 год
	
	 Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа, 

Управление

культуры Администрации Кетовского муниципального округа, 

ОМВД России

«Кетовский»

(по согласованию),

Спорткомитет Администрации Кетовского 

муниципального округа


Решение комиссии по исполнению:
Считать исполненным поручение для Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа, протокол № 4 от 29.12.2022 года
п.1.1. Проведение воспитательной и профилактической работы с обучающимися, направленной на предупреждение экстремистской деятельности, воспитания толерантности, культуры межнационального общения, воспитания уважения законов, прав и обязанностей граждан 

Считать исполненным поручение для Управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа, протокол № 4 от 29.12.2022 года
п.3.1. Организовать проведение тематических мероприятий, акций, фестивалей,конкурсов, викторин, с целью формирования у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей в культуре

Считать исполненным поручение для Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа, протокол № 1 от 25.03.2023 года

1.1. Продолжить проведение мероприятий, направленных на воспитание культуры толерантности, гражданско-патриотического воспитания молодежи и населения в целях формирования правильной гражданской и правовой позиции.

Считать исполненным поручение для ОМВД России «Кетовский», протокол                                    № 1 от 25.03.2023 года
4.1. Профилактика мероприятий, направленных на противодействие экстремизму, в среде трудовых мигрантов и работодателей, привлекающих иностранную рабочую силу.

Считать исполненным поручение для ОМВД России «Кетовский», протокол                                     № 2 от 23.06.2023 года
п. 1.1. Рекомендовать в ходе проведения профилактических мероприятий провести разъяснительную работу среди несовершеннолетних, молодежи, по предупреждению участия в несанкционированных мероприятиях;

Считать исполненным поручение для Спорткомитета, протокол № 2  от 23.06.2023 года

п. 3.1. В спортивных секциях и клубах силовых единоборств обеспечить проведение информационно-разъяснительной работы, направленной на противодействие экстремисткой идеологии и недопущение конфликтных ситуаций на национальной почве;

Считать исполненным поручение для ОМВД России «Кетовский», протокол                                         № 3 от 23.09.2023 года
1.2. В целях совершенствования организации работы по выявлению, предупреждению и пресечению актов экстремизма, пре​ступлений и правонарушений в сфере межнациональных отношений проанализировать причины и условия, способствовавшие совершению экстремистских проявлений имеющих межнациональную (межконфессиональную) окраску, уделив особое внимание вопросам противодействия правонарушениям данной категории в молодёжной среде;  

1.3 Осуществлять контроль за деятельностью организаций, использующих иностранную рабочую силу, с целью выявления иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность с нарушением действующего законодательства. Организовать  выявление лиц, сдающих жилье иностранным гражданам в наем;

Считать исполненным поручение для Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа, Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа, протокол № 3 от 23.09.2023 года

2.1 В целях профилактики и противодействия экстремизму в молодежной сре​де, воспитания гражданственности и патриотизма принять дополнительные меры, направленные на вовлечение молодежи в общественно-политическую жизнь, сохранение российских традиций, исторического наследия;

Решение комиссии:

1. ОМВД России «Кетовский»:
1.1. Продолжить  информационно-пропагандистскую работу, на​правленную на формирование у граждан позитивного отношения к принимае​мым мерам по противодействию экстремистским проявлениям, на создание объективного общественного мнения по проблемам экстремизма и способам противодействия им.

                                                                                                Срок – постоянно. 
2. Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа:

2.1. Активизировать работу по противодействию экстремизму в подростковой среде путем проведения тематических классных часов, бесед, семинаров, тестирования, круглых столов.

                                                                                Срок исполнения март, декабрь 2024 года 

2.2. В целях раннего выявления и предупреждения межнациональных и межконфессиональных конфликтов в среде учащихся осуществлять постоянный мониторинг социально-психологического климата в ученических коллективах образовательных учреждений Кетовского муниципального округа

                                                                                                 Срок отчета – декабрь 2024 года
3.Управлению культуры Администрации Кетовского муниципального округа, спорткомитету Администрации Кетовского муниципального округа, Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа:

3.1. Продолжить проведение мероприятий, направленных на воспитание культуры толерантности, гражданско – патриотического воспитания молодежи, ведение здорового образа жизни  в целях формирования правильной гражданской и правовой позиции.

                                                                                                                        Срок - постоянно

Председательствующий:                                                                                             И.В. Корюкина
Секретарь:                                                                                                                     И.Н. Доможирова













