Протокол № 2

заседания Межведомственного координационного совета 

по профилактике правонарушений 

в Кетовском районе 

24.06.2020 года

Председательствовал:

	Лютый

Наталья 

Юрьевна
	Председательствующий Межведомственного координационного совета, заместитель начальника Управления народного образования Кетовского района.


Присутствовали:

	Доможирова

Ирина 

Николаевна
	Секретарь Совета,  специалист сектора социальной политике    Администрации Кетовского района

	Галкина

Светлана Николаевна 
	Начальник отдела по финансовой политики

	Маклакова Ксения Александровна
	Главный специалист УНО по делам молодежи Администрации Кетовского района

	Цурбанова 

Татьяна Александровна 
	Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района

	Эберляин 

Марина

Викторовна
	Главный специалист по работе с детьми КДН и ЗП Администрации Кетовского района

	Сысолов 

Олег Михайлович
	Председатель комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского района

	Легров 

Андрей Николаевич 
	Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»

	Шмакова Светлана Анатольевна
	Начальник ГБУ «КЦСОН по Кетовскому району»

	Проскурня 

Анна Николаевна
	Директор ГКУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району

	Пьянников Дмитрий Серафимович
	Начальник ОМВД России по Кетовскому району

	Эберляин

Анна Викторовна
	Начальник отдела по опеке и попечительству Администрации  Кетовского района


Герасимов
Военный комиссар по Кетовскому, 
Юрий Анатольевич
Половинскому и Притобольному районам
	Открытие заседания Межведомственного координационного совета.
Вступительное слово Лютый Наталья Юрьевна – заместитель начальника Управления народного образования Кетовского района.
1.Реализация программы  «Профилактика правонарушений и противодействие незаконному обороту наркотиков в Кетовском районе» на 2020-2022 годы» по итогам 6 месяцев 2020 года.
Докладчики: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
За 6 месяцев 2020 года на территории Кетовского района выявлено 67 преступления в сфере НОН (аппг-46, 4 месяца 2019 года  + 45,7%), из них:

- сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 43 преступления (аппг – 26), из которых сотрудниками: ОНК - 39 (аппг-25), УР –1 (аппг-0), УУП –1 (аппг-0), ГИБДД — 2 (аппг - 1).

Из незаконного оборота изъято 1298 гр. наркотических средств (аппг – 679 гр. НС), из них сотрудниками ОНК изъято 382 гр. наркотических средств (аппг — 177 гр.).

Всего на территории Кетовского района выявлено тяжких и особо тяжких преступлений - 58 (аппг – 41, +41,5%), из них: - сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 35 преступления (аппг-24).

В текущем году выявлено на территории района 16 преступлений по ст.228 УК РФ (аппг-12), 49 преступлений по ст.228.1 УК РФ (аппг-34).

Расследовано преступлений по фактам незаконного оборота наркотиков – 67 (аппг– 37, рост 45,7%), из них тяжких и особо тяжких – 23 (аппг – 31, - 25,8%): УНК – 9 (из них 9 тяжких, аппг – 14, 11 из них тяжких); ОНК – 16 (из них 10 тяжких, аппг – 20, из них 17 тяжких); УР –1 (0 тяжких, аппг – 3, из них 3 тяжких); УУП – 1 (0 тяжкое, аппг – 0), ППС – 1 (0 тяжкое, аппг – 0), ГИБДД – 1 (0 тяжкое, аппг – 0).

За отчетный период проведено 7 лекции (беседы) с обучающимися в высшем учебном заведении КГСХА им. Т. С. Мальцева, на тему «Последствие употребление наркотиков».

Организовано проведение инструктажей сотрудников, заступающих на охрану общественного порядка, с доведением алгоритма действий при получении информации, а также при задержании лиц с наркотическими веществами, выявлению несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических средств, одурманивающих веществ, спиртных напитков, а также иных взрослых лиц, вовлекающих их в противоправную деятельность.

Сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району за истекший период составлено и рассмотрено 9 (аппг-12) административный материал из них: ч.1 ст.6.9 КоАП РФ – 3, ч.1 ст.6.9.1 КоАП РФ – 1, ч.1 ст.6.8 КоАП РФ – 0, ч.2 ст.20.20 КОАП РФ – 5.

Проводится работа, направленная на получение оперативной информации о лицах, совершающих преступления в сфере незаконного оборота наркотиков в составе ОПС, ОПГ, легализация денежных средств или иного имущества, наркопритоны, контрабанда.  В связи с этим проводятся проверки лиц из средней Азии, лиц ранее судимых, проживающих на территории Кетовского района с целью вербовки их к конфиденциальному содействию.

В настоящее время поступила информация о фактах сбыта наркотических средств, на обслуживаемой территории, которая проверяется в соответствии с ФЗ «Об ОРД» №144 от 12.08.1995 г.  
В январе 2020 года поступила информация по фактам склонения к употреблению наркотических средств, которая была реализована и возбуждено два уголовных дела по ч.1 ст.230 УК РФ.   
В настоящее время проводятся ОРМ направленные на выявление тяжких и особо тяжких преступлений в сфере НОН.  
(информация прилагается)
Лютый Наталья Юрьевна - заместитель начальника УНО Администрации Кетовского района.
  В соответствии с планом работы Управления народного образования Администрации Кетовского района на 2019 - 2020 учебный год, с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского района, подведомственных УНО, проведены мероприятия по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения. Осуществляются комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни, в школах в качестве школьного компонента содержания образования вводятся разнообразные курсы, направленные на формирование ценностей здорового образа жизни, развитие в образовательных организациях служб социально-психологического сопровождения детей. 
С января - июнь 2020 года с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского района подведомственных УНО, проведены мероприятия по профилактике табакокурения:

- классные часы, в которых участвовало 236 несовершеннолетних.

- проведено 28 бесед.

- 213 обучающихся участвовали в выставках и конкурсах плакатов, рисунков.

- родительские собрания ««Профилактика пагубных пристрастий. Признаки употребления наркотических веществ»  340 чел.

        На ряд мероприятий были приглашены сотрудники органов и учреждений системы профилактики, инспектор ПДН, медицинская  сестра и заведующая ФАП. 

С целью формирования законопослушного поведения и привития мотивации к ЗОЖ образовательными организациями реализуются профилактические образовательные программы: «Твой выбор», «Ради чего стоит жить», «Гражданское население в противодействии распространению идеологии терроризма», «Отражение».   

Общеобразовательными организациями Кетовского района совместно с сотрудниками ЦРБ, были проведены классные часы  по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения.  Общий охват обучающихся составил 1952 человека. Из которых: 329 человек  - 5 класс, 319 человек – 6 класс, 262 человек – 7 класс, 381 человек - 8 класс, 389 человек – 9 класс, 149 человек – 10 класс, 123 человек – 11 класс.


С целью предупреждения  и профилактики употребления ПАВ в Кетовском районе в общеобразовательных организациях Кетовского района были проведены ряд мероприятий по пропаганде здорового образа жизни. 
                                  В 13 общеобразовательных организациях Кетовского района с января по июнь  2020 года были проведены семинары по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств: МКОУ «Колташевская средняя общеобразовательная школа» проведено МО классных руководителей по теме: «Профилактика употребления ПАВ» (22 педагога), МКОУ «Иковская средняя общеобразовательная школа» - МО классных руководителей «Профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств» (20 педагогов), МКОУ «Марковская основная общеобразовательная школа» - семинар «Профилактика ПАВ»  7 педагога), МКОУ «Просветская основная общеобразовательная школа имени кавалера ордена Мужества Цепляева А.Н.»  - семинар по профилактике ПУПАВ (СНЮС) для педагогов (12 педагогов), МКОУ «Каширинская средняя общеобразовательная школа имени Белоусова Д.А.» - семинар «Профилактика употребления психоактивных веществ среди несовершеннолетних» (54 педагога), МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа № 1 имени Огненного выпуска 1941 года» - «Профилактика употребления ПАВ среди несовершеннолетних» (18 педагогов), МКОУ «Пименовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.»               - заседание МО классных руководителей  «Система работы классного руководителя по профилактике и предупреждению правонарушений (Профилактика употребления психоактивных веществ)» (11 педагогов), МКОУ «Марковская основная общеобразовательная школа » - семинар «Профилактика в сфере ЗОЖ» (12 педагогов), МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.» - совещание при директоре «Профилактика употребления ПАВ» (31 педагог), МКОУ               «Менщиковская средняя общеобразовательная школа им.Сажаева А.В.» - семинар «Нормативно - правовые и ключевые особенности работы классного руководителя в ФГОС» (9 педагогов). 

Общий охват педагогов, принявших участие в семинарах 196 человек.

В январе-июне 2020 года в Кетовском районе в организации  и проведении олимпиады среди учащихся школ «Знатоки ПДД» приняло участие 63 человека: Садовская СОШ (4 человека), Новосидоровская СОШ (4 человека), Шмаковская СОШ (35 человек), Колташевская СОШ (4 человека), Барабинская СОШ (4 человека). В Светлополянской ООШ в апреле 2020г. в онлайн - олимпиаде приняли участие 12 человек. Также, общеобразовательными организациями в период карантина дистанционно были размещены на сайте школы и группах в социальных сетях профилактические материалы, викторины, памятки по вопросам безопасного поведения на ЖД и автодорогах. 

В организации встреч с учащимися и их родителями средних учебных заведений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности с января по июнь 2020 года, приняло  участие 236 человек.  Каширинская СОШ (54 человека), Садовская СОШ (10 человек), Шмаковская СОШ (132 человека), Барабинская СОШ (30 человек), Просветская ООШ (10 человек). На апрель было запланированы встречи, с общим охватом 210 человек. В связи с карантином, данные мероприятия не состоялись в запланированном формате и были перенесены. 

В проведение оперативно-профилактических операций: «Группа», «Подросток», «За здоровый образ жизни», «Условник», «Забота», «Семья» на основе анализа причин и условий, способствующих детской безнадзорности, совершению противоправных деяний несовершеннолетними участвовали: Менщиковская СОШ (Акция «Подросток» 130  человек), Введенская СОШ №2 20.02.20 состоялся выезд КДН и ОМВД по Кетовскому району. Посещение семей (причина – многочисленные пропуски уч-ся без уважительной причины), Барабинская СОШ:

Проведение оперативно-профилактической операции «За здоровый образ жизни»,

«Забота» (154 человека), Пименовская СОШ, операция «Подросток»-родительский контроль посещения ДК после 22.00. (3 родителя из разных классов, социальный педагог)

«Семья» (28.02.2020 посещено 4 семьи). 

В организации и проведение межведомственного информационного проекта «Я – подросток.  Я – гражданин» приняло участие 601 человек.  Введенская СОШ №1

Организация и проведение межведомственного информационного проекта «Я – подросток. «Я – гражданин» (120 человек), Колташевская СОШ: Апрель 2020 год. Психологические уроки «Как управлять своим временем», «Человек в мире информационных технологий» (67 учащихся). Беседа «Уголовная ответственность» - (62 учащихся). Апрель 2020 год. Дистанционные классные часы на тему  «Оценка собственного поведения в конфликтной ситуации» (213 учащихся). Апрель 2020 год. Классные часы «Разговор без конфликта» (59 учащихся). Май 2020 год (дистанционно) Беседа «Взаимоотношения человека и государства через призму права» (40 учащихся). Апрель 2020 года. Май 2020 год (дистанционно) Классный час «Как подготовиться к сдаче экзамена» (26 учащихся), Марковская ООШ: было запланировано проведение культурно-массовых мероприятий в рамках профилактической операции «Подросток»  и ведомственных программ «Лето» (воспитатели ЛДП, 100 детей ЛДП)

Просветская ООШ: реализация школьной программы «Законопослушный гражданин»:

-классных часов правоведческой направленности –(10 человек),

-викторины «Имею право», «Твои обязанности»

-анкетирование на знание законов РФ, вовлеченность в криминальные и деструктивные группы- (4 человека). 

В организации профилактической работы с участием представителей  общественных организаций среди несовершеннолетних, имеющих девиантное поведение, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания было запланировано на май 2020 года  (140 участников)- Лесниковским лицеем, Иковской СОШ. 


Постоянно проводится мониторинг социальных сетей педагогами и родителями с целью выявления вовлечения несовершеннолетних в деструктивные группы. 

На официальных  сайтах школ и на страницах в социальных сетях размещена информация о телефонах доверия, профилактических служб, и телефонах горячей линии.

Подводя итоги можно сделать вывод о том, что общеобразовательные учреждения Кетовского  района системно проводят работу по профилактике употребления психоактивных веществ и формирования здорового образа жизни.  

Данная профилактическая работа направлена на конечный результат – формирование у обучающихся позитивного отношения к миру и высокой сопротивляемости негативным явлениям.
(информация прилагается)
Сысолов Олег Михайлович - начальник спорт-комитета Администрации Кетовского района.
Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского района к систематическим занятиям физической культурой и спортом, по решению проблемы занятости свободного времени у подростков, детей, молодежи Кетовского района. 
За 1 полугодие 2020 года Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской районной ДЮСШ было проведено 20 районных спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 47 соревнованиях областного масштаба. Во всех мероприятиях приняли участие около 2500 участников. 
Были проведены следующие мероприятия:

- Рождественский турнир по волейболу;

- Рождественский шахматный турнир;

- Рождественский турнир по настольному теннису;

- Первенство Кетовского района по хоккею с шайбой;

- Финал районной Спартакиады обучающихся по волейболу;

- Финал районной Спартакиады обучающихся по лыжным гонкам;

- Районный этап ШШЛ (школьная шахматная лига);

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 8 видов спорта, количество учащихся составляет 622 человека. Спортивная школа ведет работу в шести общеобразовательных школах Кетовского района. Тренерами-преподавателями проводятся беседы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, распространение брошюрок по профилактике правонарушений, алкоголизма и наркомании. А также в Кетовском районе работу физкультурно-спортивной направленности ведет детско-юношеский центр, который совместно с Кетовской ДЮСШ занимается работой по привлечению несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета к занятиям спортом, а также участию в соревнованиях различного уровня. 

Количество детей, находящихся в СОП, занимающихся в спортивных секциях составляет 94 чел, количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, занимающихся в спортивных секциях - 70 чел.
В течение 6 месяцев 2020 года проводилась работа в онлайн-режиме по разным направлениям:

1.Досуговый компонент - максимальная занятость несовершеннолетних через онлай-тренировки, подготовку детей к выполнению нормативов ГТО в онлайн-режиме.

2.Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (онлайн-беседы), направленные на формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма.

Все спортивно-массовые мероприятия в рамках Программы были перенесены на более поздние сроки.

Тренеры-преподаватели работают в онлайн-режиме в полном объеме

Тренерами-преподавателями проводится следующая работа.

Тренеры-преподаватели составляют учебные планы, через социальные сети или по телефону раздают их спортсменам и контролируют исполнение. Ведут тренеры и онлайн-тренировки, на которых обучающиеся смотрят прямую трансляцию видео тренировки и вместе с тренером-преподавателем занимаются. 

А также обучающиеся выполняют задания в тестовом режиме по теоретической подготовке и результаты высылают тренерам по соцсетям. Преподаватели осуществляют контроль и заполняют журналы. 

В плане тактической подготовки обучающиеся пересматривают записи спортивных матчей, разбирают игру с тренерами - преподавателями в онлайн-режиме. 

Наставники выдают детям контрольные задания (сделать комплекс упражнений за определённое время). Обучающиеся записывают занятия на видео и высылают через социальные сети. 

Очень плотно занимаются шахматисты по дистанционному обучению. Каждый день проходит учеба, раз в неделю соревнования между обучающимися или с городскими шахматистами в онлайн-режиме. 

На сайте Кетовской ДЮСШ открыта страничка Спорт - онлайн#тренируйся дома, на которой размещены видео - тренировки от спортсменов и тренеров Кетовской ДЮСШ.
Центром тестирования «ГТО» Кетовского района в 1 квартале 2020 года продолжился прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Среди учащихся общеобразовательных школ и студентов было проведено 11 мероприятий по приему нормативов Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»:

- 05.01.2020г - Рождественское спортивно - массовое мероприятие по приему нормативов комплекса ГТО (Кетовская ДЮСШ) (25 чел)

- 13.02.2020г - районная Спартакиада учащихся по лыжным гонкам в зачет первого этапа районного зимнего фестиваля ГТО, лыжная трасса КГСХА (137 чел)

- 23.02.2020г - второй этап районного зимнего фестиваля ГТО, Кетовская ДЮСШ (45 чел)

10-11.03.2020г - спортивное мероприятие «Мы готовы к ГТО» среди обучающихся Кетовской ДЮСШ (74 чел)
Всего количество человек, зарегистрированных в электронной базе данных комплекса ГТО 6590 человек, принявших участие в выполнении комплекса нормативов ГТО в 2020 году 281 человек, из них выполнивших на знаки отличия ГТО 74 человека.
Сборная команда Кетовского района приняла участие в зимнем областном Фестивале 2020 года Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли второе место среди команд городов Кургана, Шадринска и муниципальных районов Курганской области.
Также было проведено 12 мероприятий по пропаганде ВФСК "ГТО" и здорового образа жизни.
Во 2 квартале в период самоизоляции судьями Центра тестирования ГТО проводится подготовка детей в онлайн-режиме к выполнению нормативов ГТО. В июне месяце стартовал проект онлайн-соревнования по общей физической подготовке среди обучающихся общеобразовательных учреждений "Я здоров!". В онлайн-режиме по мобильному приложению WhatsApp c 1 по 5 июня приняли участие обучающиеся Кетовской, Введенской СОШ№1, Большечаусовской ООШ, Лесниковского лицея в выполнении нормативов ГТО в онлайн-режиме.

После снятия режима самоизоляции все спортивно-массовые мероприятия возобновятся в полном масштабе. Кетовской ДЮСШ составлен план спортивных мероприятий на летний период, а также учебно-тренировочные занятия в летний период будут проходить согласно штатному расписанию ДЮСШ. Организацией работы по месту жительства в летнее время занимаются тренеры-общественники. В 2020 году в летнее время запланирована работа 11-ти тренеров-общественников. 
(выступление прилагается)

Цурбанова Татьяна Александровна - начальник отдела культуры Администрации Кетовского района.
Отдел культуры Администрации Кетовского района сообщает, что в рамках реализации плана мероприятий муниципальной программы «Профилактика правонарушений и противодействие незаконному обороту наркотиков в Кетовском районе» на 2020-2022 годы» выполнено следующее:

В рамках   организация и проведение межведомственного информационного проекта «Я – подросток. Я – гражданин» (п.7 программы) совместно с ТИК Кетовского района в рамках Дня молодого избирателя «Мой голос – моё будущее!» проведены 16 мероприятий правовой тематики, которые  посетили 156 человек. Во втором квартала 2020 года изготовлены листовки и буклеты по профориентации: «Куда пойти учиться?» Учреждения среднего профессионального образования; «Куда пойти учиться?» ВУЗы г. Кургана и Курганской области; тест по профориентации.

В части проведения с учащимися образовательных учреждений района, «трудными подростками»  мероприятий военно-патриотической направленности (п.20 программы) СДК приняли участие в месячнике оборонно-массовой и спортивной работы. В его рамках в январе–феврале прошло более 200 мероприятий в 30 учреждениях культуры (СДК, СК, РДК Кетовского района). Открытие и закрытие месячника проходили на районной сцене, где присутствовали делегации из сел Кетовского района. В марте 2020 года СДК проведено 41 мероприятие военно-патриотической направленности с учащимися образовательных учреждений района, «трудными подростками». 15 марта в РДК прошел районный фестиваль молодых исполнителей гражданской и патриотической песни "Родина. Честь. Слава", посвященный 75-летию Победы ВОВ и 31-й годовщине вывода советских войск из Республики Афганистан. Заявились 29 участников (солисты, группы, ансамбли) из 15 сел Кетовского района в возрасте от 8 до 25 лет. Всего за первое полугодие 2020 года в СДК прошли 269 мероприятий военно-патриотической направленности с привлечением 3511 подростков, учащихся («Солдаты мы…» поэтическая эстафета – Садовский СДК, «Дети войны»- литературно- музыкальная композиция, конкурс чтецов «Подвигу жить вечно» – Железнодорожный СДК, «Равнение на…» развлекательная программа, «Техника Победы» выставка ДПИ - Чесноковский СДК, Тематическое мероприятие «Роль пожарных на войне» блокаде Ленинграда посвящается – РДК и т.д.)

Сельскими библиотеками в рамках месячника по краеведению «Край, в котором мы живём» проведены 44 мероприятия (с учётом проведенных неоднократно), посещений на них – 732 человек. Это видеоэкскурсия «Край родной, такой знакомый» - ДБ; день литературного краеведения «Таланты родного края» - ЦБ; семейные чтения «Я эту землю Родиной зову» - Железнодорожная; историческая игра «Памятные места Зауралья» - Сычёвская; громкие чтения «Родимый край – источник вдохновения» - Большераковская; игра-путешествие «По просторам Курганской области», час истории «Район Кетовский: история и современность» - Шмаковская; литературно-краеведческое путешествие «Путешествие по сказкам зауральских поэтов и сказочников», Краеведческий час «В огне войны рожденная Курганская область» - Введенская; видеопутешествие «По историческим местам» - Марковская; краеведческое путешествие «А я люблю места родные» - Колташевская; экодиалог «Природа родной сторонки» - Новосидоровская; тропа туриста - «Храмы Кетовского района» - Садовская; библиомикс «Малая Родина – наш отчий дом – ДБ; Васильевский день «В родных местах» - Падеринская и др.
К дням воинской славы (27 января – День воинской славы России - День снятия блокады Ленинграда; 2 февраля – День воинской славы России – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве; 8 февраля – День памяти юного героя-антифашиста; 15 февраля – День воинов-интернационалистов) проведено 115 мероприятий (с учётом проведенных неоднократно), 1967 человек.

22 июня – День Памяти и скорби и 24 июня – в рамках празднования 75-летия Победы в ВОВ в 24 клубных учреждениях Кетовского района в формате онлайн проведены мероприятия – Всероссийские акции, флешмобы «Свеча памяти», Акция «Минута молчания, «Огненные картины», «Великое кино великому народу», «Звон Победы», «Радость Победы», «Я рисую мелом», «Голубь мира», и мини-концерты (10 клубов). С 22.06 по 24.06 в течение дня-онлайн показ фильмов о войне («Зоя», «Буду помнить», «Саперы», «Помни имя свое», «Она защищает родину», «Восхождение»).

Кроме того, в СДК, СК прошли такие мероприятия, как:

- «Эшелон Победы» - Светлополянский, Колесниковский, Митинский СДК; «Вальс Победы» - Марковский СДК, РДК;

- акции: «Белые журавли» (колесниковский СДК), «Красная гвоздика» (Шмаковский СДК), «Бессмертный полк» (Стена Памяти)(Пименовский, Новосидоровский, Садовский СДК);

- квест «История Победы» (Шмаковский СДК); 

- фотозоны (Митино, Темляки, Колесниково, Чесноки, Нефтяник, Светлые Поляны);

- челлендж «Мы победили» (Большераковский СДК);

- «Свеча в окне», «Окно Победы» (Сычево, Митино);

- велопробег «Должны смеяться дети и в мирном мире жить!» (Митино).

На страницах СДК, СК, РДК в соцсетях осуществлен показ тематических и музыкальных (песен ВОВ) видеороликов, трансляция песен ВОВ, викторин, видеопрезентации.

Сельскими библиотеками проведены:

7.04-10.05 – Вахта памяти «Виват весне! Салют Победе!»: 34 (заметки, викторины, информация, онлайн-экскурсии), 19 видео-роликов, посвященных Дню Победы, выложены в соцоциальные сети «ВКонтакте», «Одноклассники».

22.04-10.05 – Литературный парад Победы «Книжная память»: 8

Все библиотеки приняли участие в Акции «Окно Победы».


К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне сотрудниками СДК, СК Кетовского района проведены работы по благоустройству и подготовке к торжественным мероприятиям памятников воинской славы и мемориалов в апреле-июне 2020 года в 19 СДК, СК. Привлечено 131 человек (п.25 программы).


В рамках профилактической операции «Подросток»  и ведомственных программ «Лето» (п.28) в июне 2020 года проведены более 630 различных мероприятий в режиме онлайн (мультфильмы, викторины, флешмобы, игровые программы, мастер-классы, познавательные мероприятия, онлайн-экскурсии и путешествия, онлайн-дискотеки, видеоконцерты с участием творческих коллективов и солистов района, тренинги, круглые столы и многое другое – 30 тыс. просмотров). Их них по направлению  ЗОЖ – 80 мероприятий (конкурсы рисунков «Мы за ЗОЖ», «Вредные привычки – нам не друзья», «Здоровым жить – здорово» (Большечаусовский СДК, Старопросветский СДК, Падеринский СДК, Митинский СДК и др.); видеоролики тематической направленности «Антинаркотики», «Выбор-жить», «Старая сказка на новый лад», «Спайс = смерть» - Новосидоровский СДК, Шмаковский СДК, РДК, Старопросветский СДК; флешмобы, интернет-конкурсы, викторины ЗОЖ; зарядка онлайн, акции антинаркотической направленности, памятки, информчасы, фотовыставки в режиме онлайн) и др. В режиме офлайн работниками культуры распространялись листовки «Меры безопасности во время коронавируса», «10 золотых правил здоровья», «Трезвая Россия», «ОБЖ в стихах и картинках» - Пименовский СДК, Новосидоровский СДК, Марковский СДК, Антикоррупционной направленности – памятка «Коррупции – НЕТ!» - Митинский СДК; борьба с терроризмом – видеоролик Пименовский, Марковский СДК, информминутка «Дети против терроризма» - Светлополянский СДК, «Что такое терроризм», «Скажем нет терроризму» - видеопрезентация и видеоролик Ровненского СДК, буклет «Антитеррор» - Менщиковский СДК, видеоролик «Россия против террора» - Садовский СДК, «Стоп терроризм» - видеоролик Темляковский СК. Всего проведено 11 антитеррористических онлайн-мероприятий.

Все библиотеки, СДК и ДМШ разместили на своих страница в соц. сетях информацию о детском телефоне доверия; о запрете купания в водоемах Кетовского района; в рамках акции «Безопасное лето детям» размещена информация «Безопасность на каникулах: Правила для детей» (Ровненская библиотека); информация о клещах (Ровненская библиотека); листовка «Как вести себя на воде в летнее время?» (Марковская библиотека).

В первом полугодии 2020 года сельскими библиотеками проведена 21 книжная выставка, с тематикой, направленной на профилактику наркомании, токсикомании, алкоголизма (п.29).

Учреждениями культуры разработаны и изданы: листовка-призыв «Если хочешь быть здоров – правильно питайся» - Марковская СДК; агит-плакат «Все краски мира против наркотиков», Становская библиотека (п.55).

В первом полугодии 2020 года в СДК  проведено 23 показа по направлению ЗОЖ и противодействию оборота наркотиков с участием 495 зрителей; видеотрансляция роликов проекта «Укрепление общественного здоровья» в библиотеках, 9 роликов, 52 человека; видео «Остановись и подумай» по предупреждению употребления наркотиков (п.57).

В рамках Всемирного дня без табака (п.58 программы) в СДК, СК и РДК Кетовского района прошло 27  мероприятий в режиме онлайн на страницах соцсетей  учреждений культуры.  В РДК прошли мероприятия онлайн: конкурс рисунков «Я за здоровый образ жизни» (1200 просмотров), опросник «Мы выбираем ЗОЖ (1300 просмотров), продемонстрирован социальный ролик «Пропасть» (1300 просмотров), а также онлайн- конкурс лозунгов, плакатов антинаркотической направленности (2300 просмотров). Социальные ролики также продемонстрированы на страницах Пименовского, Большечаусовского, Колташевского, Большераковского СДК. Конкурсы рисунков онлайн проведены в Большечаусовском, Сычевском СДК (и РДК). В Большечаусовском СДК прошел флешмоб «МыЗаЗОЖ45» в соцсетях. На страницах соцсетей были размещены памятки «Быть здоровым – модно» (Марково), информационный блок «Всемирный День без табака» (Чесноки, Колташево), онлайн-акция «Курение – это вредно» (Шмаково).На странице Нефтяниковского СК, Менщиковского и Садовского СДК организован онлайн-видеопросмотр «Мультфильмы о здоровом образе жизни». Работниками Ровненского СДК проведена офлайн раздача листовок социальной направленности.

По пропаганде здорового образа жизни (п. 59 программы) СДК, СК проведено 57 мероприятий, пропагандирующих ЗОЖ, в которые вовлечены 1349 человек (Конкурс плакатов «Мы против наркомании!» - Марковский СДК, цикл ЗОЖ «Я выбираю жизнь» - Каширинский СДК, «Основы жизнедеятельности» видеочас – Садовский СДК, тематическая беседа «Будь здоровым – Нефтяниковский СК).

Библиотеками проведено 17 мероприятий по пропаганде ЗОЖ, посещений – 189 человек: час здоровья «Дружим с зарядкой – здоровье в порядке» - Железнодорожная; викторина «Здоровье» - Митинская; видеолекторий «Куда ведут вредные привычки», Час общения «Будьте бдительны» - Шмаковская; навигатор здоровья «Путь к здоровью и успеху», агитбеседка «Обман души. Обман надежд – Темляковская; акция «Короновирусная инфекция: меры предосторожности» - Падеринская; беседа-размышление «Молодёжь. Здоровье. Жизнь» - Иковская; день здоровья «Уберечь от дурмана!» - Ровненская и др.

В апреле-июне по пропаганде ЗОЖ и по пропаганде неприятия  употребления наркотиков и психотропных веществ в СДК, СК и РДК Кетовского района прошло более 200 мероприятий  в режиме онлайн. Более половины из них - проведены в рамках месячника антинаркотической направленности и популяризации ЗОЖ, в рамках международного дня борьбы с наркоманией (с 26 мая по 26 июня).

 Это онлайн - акция « Я не курю и мне это нравится» (Каширинский СДК), акция "Культура против наркотиков" (Падеринский СДК-137 просмотров), онлайн- конкурс стенгазет «Молодое поколение выбирает здоровый образ жизни» (Шмаковский СДК), онлайн -акция-«Мы ЗА!» (Сычевский СДК), «Литературные чтения» раздел «Мы выбираем ЗОЖ» (РДК - 300 просмотров), информационный час «Все о наркомании», информационный час «Десять хороших причин сказать нет наркотикам» (Колесниковский СДК – 379 просмотров), «Все краски мира против наркотиков» онлайн-конкурс рисунков (Садовский СДК – 673 просмотра)

Сельскими библиотеками проведены мероприятия:  Конкурс плакатов «Просто, скажи нет!», дети, 7 чел., Большечаусовская; заметка «Оказание первой медицинской помощи», шир. кр., Залесовская; заметка «Курите? Зря?», шир. кр., Колташевская;

- Зарядка для ума, видео – ролик, Марковская; акция «Здоровью  – Да! Наркотикам - Нет!», Митинская; флешбук «Читай про здоровье», Ровненская; онлайн-акция «Мы за ЗОЖ», Становская; информация «Охрана психического здоровья детей и подростков», Сычевская; онлайн-анкета «Закончи фразу: «Наркотики – это…», Темляковская; видео-ролик «Остановись и подумай» по предупреждению употребления наркотиков, Темляковская; рисунки о вреде наркотиков, Шкодинская.

В учреждениях культуры распространены информационные брошюры, листовки по профилактике наркомании и токсикомании (п.60 программы): листовка-призыв «Если хочешь быть здоров – правильно питайся» - Марковская СДК; распространение информационных брошюр, листовок антинаркотической направленности в апреле-июне было организовано в Пименовском, Новосидоровском, Ровненском, Марковском, Митинском СДК; агит-плакат «Все краски мира против наркотиков», Становская библиотека.
(выступление прилагается)

2.Организация работы по получению информации о фактах незаконной реализации алкогольной продукции, в том числе из квартир и частных подворий.
Докладчик: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району
       За 5 месяцев т.г., по данным Роспотребнадзора, зафиксировано 9 случаев отравления алкогольной и спиртосодержащей продукцией (АППГ-7). Граждане явно отравились алкогольной продукцией реализованной не из магазинов, а из частных подворий. Чтобы пресечь факты незаконной реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции из квартир и частных домов, главы администраций сельсоветов Кетовского района могут помочь участковым уполномоченным полиции, предоставив информацию о местах реализации такой продукции.
В текущем году в подразделении УУП организована работа по выявлению информации о фактах незаконной реализации алкогольной продукции, в том числе из квартир и частных подворий. За прошедший период составлено 18 административных протоколов по главе 14 на граждан за незаконную реализацию алкогольной продукции, из них 2 административных правонарушения на лиц осуществивших продажу алкоголя из частных подворий. Работа в данном направлении будет продолжена. В рамках работы по данной линии получено 25 информации от граждан по продаже несертифицированного протокола, из них реализовано 12.
(выступление прилагается)                               

3.Проведение  встреч с населением  по вопросам профилактики правонарушений, с участием руководителей ОМВД.
Докладчик:
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
В течении 1 квартала 2020  года проведено 12  сельских сходов и встреч с населением обслуживаемых административных участков по вопросам профилактики правонарушений, с участием руководителей ОМВД, во втором квартале в связи распространением коронавирусной инфекции на территории Кетовского района сельские сходы не проводились.
(выступление прилагается)
4.Организация профилактической работы среди несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания.
Докладчики:
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району
С целью реализации профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение правонарушений несовершеннолетних, учащихся образовательных организаций и воспитанников образовательных учреждений с круглосуточным пребыванием детей инспекторами ОДН проводится правовая пропаганда среди учащихся (лекции, беседы, индивидуальные беседы, а также мероприятия по вовлечению в организованные формы досуга). Инспектора ОДН ОМВД принимают участие в проведении родительских собраний и советов профилактики в школах, посещение по месту жительства учащихся и семей. С каждым учебным заведением составлен план совместной работы и реализуются мероприятия, согласно плана. В текущем сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в образовательных заведениях и оздоровительных лагерях, расположенном на территории Кетовского района организовано  и проведено 55 лекций на различную тематику, из них 21 по профилактике употребления ПАВ, 1 из которых с участием медсестры наркологического кабинета, 1 с участием сотрудника УНК.

Кроме того, с целью организации правового просвещения несовершеннолетних, родителей и иных законных представителей также с целью формирования правосознания граждан, воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде здорового образа жизни в подростковой среде, на территории Кетовского района в 2020 году проведены следующие оперативно профилактические операции, мероприятия и акции: «Дети России», «Сообщи где торгуют смертью», «Профилактика», «Вечернее село» и т.д. В рамках проводимых мероприятий выявляются и пресекаются факты употребления несовершеннолетними спиртных напитков, факты появления в состоянии опьянения, факты вовлечения в употребление спиртных напитков, факты продажи спиртных напитков несовершеннолетним. Так за 2020 год выявлено, а в дальнейшем привлечено к административной ответственности и поставлено (если ранее не состояли) на учет 22 несовершеннолетних, замеченных в употреблении спиртных напитков. Выявлено 15 фактов, вовлекающих несовершеннолетних в употребление спиртных напитков (ст. 6.10 КоАП РФ).

С целью повышения эффективности предупредительно-профилактической работы среди несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков, наркотических веществ, психотропных средств необходимо предусмотреть в действующем законодательстве (в КоАП РФ, в Законе Курганской области об административных правонарушениях)  запрет на распитие спиртных напитков несовершеннолетними в любых местах, не только перечисленных общественных, но и на улицах, в жилых помещениях, в общежитиях, являющихся структурными подразделениями образовательных учреждений и др. местах (в настоящее время ответственность за данное правонарушение предусмотрена только для несовершеннолетних в возрасте до 16 лет ст. 20.22 КоАП РФ).

В связи с отсутствием в Законодательстве России нормативно-правовых актов, позволяющих принять конкретные меры к несовершеннолетним, страдающим алкогольной, наркотической и токсической зависимостью, и выявлением несовершеннолетних, 15-ти - 17-ти летнего возраста, обладающих указанной зависимостью, которые не согласны и категорически отказываются от медицинского вмешательства. А законные представители не в состоянии убедить своих детей о необходимости получения медицинской помощи от зависимости, согласно Федеральному Закону № 323 от 21.11.11 года «Об основах охраны здоровья граждан Российской федерации». Медицинские работники также не вправе, руководствуясь вышеуказанным законом обязать несовершеннолетних проходить лечение в принудительном порядке. На основании вышеизложенного предлагаю внести дополнения о прохождении обязательного принудительного лечения несовершеннолетних до 18-ти летнего возраста от алкогольной, токсической и наркотической зависимости независимо от их желания и, не требуя согласия законных представителей.
В текущем году число преступных деяний, совершенных подростками под воздействием спиртного, возросло и составило 5 преступлений, увеличилось количество подростков, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения с 0 до 3, выявлен 1 факт продажи спиртного несовершеннолетнему. Для изменения ситуации в данном направлении, необходимо решить проблемы в профилактике подросткового алкоголизма, для этого проводить профилактическую работу не тольго органам внутренних дел, но и всем органам системы профилактики, привлекать институты гражданского общества, членов Общественного совета при ОМВД России по Кетовскому району, ветеранские организации, органы местного самоуправления.
(выступление прилагается)
Лютый Наталья Юрьевна - заместитель начальника УНО Кетовского района
    В соответствии с планом работы Управления народного образования Администрации Кетовского района на 2019 - 2020 учебный год, с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского района, подведомственных УНО, проведены мероприятия по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения. Осуществляются комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни, в школах в качестве школьного компонента содержания образования вводятся разнообразные курсы, направленные на формирование ценностей здорового образа жизни, развитие в образовательных организациях служб социально-психологического сопровождения детей.
С целью формирования законопослушного поведения и привития мотивации к ЗОЖ образовательными организациями реализуются профилактические образовательные программы: «Твой выбор» (Введенская СОШ № 1), «Ради чего жить?» (ОО Кетовского района), «Отражение» (Кетовская СОШ), программа «Противодействие незаконному обороту наркотиков (ОО Кетовского района). 

В дистанционном режиме в мае 2020 года в Лесниковском лицее была проведена лекция по ПУПАВ  с охватом - 278 участников. В мае 2020 года в дистанционном режиме в МКОУ «Новосидоровская СОШ» были проведены классные часы по ПУПАВ среди  1-11 кл. (301человек), классные часы по здоровье сбережению 1-11 классы. – (301человек).

МКОУ «Введенская СОШ №1» было запланировано проведение Дня школьного курения 15  апреля  2020, кол-во участников (260 участников). МКОУ «Колташевская СОШ» так же были запланированы мероприятия, направленные на поддержания здорового образа жизни. Данная акция запланирована на 31 мая 2020 года, проведена дистанционно через сеть мобильных приложений групп классов, просмотр видеороликов (273 учащихся).

МКОУ «Светлополянская ООШ» была организованна акция  «Нет табачному дыму в рамках декады «Жизнь без наркотиков», проведена дистанционно через сеть мобильных приложений групп классов, просмотр видеороликов  (14 человек).
На апрель, май 2020 годы в общеобразовательных организациях было запланировано проведение классных часов для родителей на тему «Пагубное влияние алкоголя на детский организм». В связи с карантином, данное мероприятие было перенесено на неопределенное время. В апреле 2020 года в МКОУ «Кетовская СОШ» планировались классные часы по теме «Профилактика употребления ПАВ» (205 человек), МКОУ «Введенская СОШ №1» было запланировано на май 2020г. профилактическая беседа фельдшера Введенской участковой больницы Соколовой В.М. о вреде пьянства и алкоголизма с учащимися  9-11 классов  (83 человека).
(выступление прилагается)
5.Об организации и эффективности работы по предупреждению пьянства, алкоголизма населения, совершенных на этой почве противоправных деяниях.
Докладчик:
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
В период с 2017 по 2019 гг. на территории обслуживания ОМВД России по Кетовскому району зафиксированы темпы ежегодного снижения количества преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения (2017 г. – 275, 2018 г. – 240, 2019 г. – 213), однако, начиная с января 2020 г. наблюдается ежемесячный рост количества преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения: 1 мес. 2019 г. – 20, 1 мес. 2020 г. – 32; 2 мес. 2019 г. – 39, 2 мес. 2020 г. – 65; 3 мес. 2019 г. – 60, 3 мес. 2020 г. – 98; 4 мес. 2019 г. – 93, 4 мес. 2020 г. – 114. Удельный вес таких преступлений в общей массе оконченных остается очень высоким (2017 г. – 45,7%, 2018 г. – 40,5%, 2019 г. – 35,0%, 4 мес. 2019 г. – 35,2%, 4 мес. 2020 г. – 41,5%) и на 4,6% превышает средне-областной показатель.

КОЛИЧЕСТВО ПРЕСТУПЛЕНИЙ, СОВЕРШЕННЫХ В СОСТОЯНИИ АЛКОГОЛЬНОГО ОПЬЯНЕНИЯ, И ИХ УДЕЛЬНЫЙ ВЕС
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В период с 2017 по 2019 год наблюдается поэтапное снижение доли посягательств, совершенных в нетрезвом состоянии на улицах населенных пунктов Кетовского района (2017 г. – 50%, 2018 г. – 43,5%, 2019 г. – 42,2%), однако с начала 2020 года отмечен рост этого показателя, который по итогам 4 месяцев 2020 года составил 47,8% от всех преступлений, совершенных на улицах.

За период с 2017 г. по апрель 2020 г. включительно в общем массиве преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения на улицах населенных пунктов, это преступления, предусмотренные ст. 264.1 УК РФ – 62, ст. 166 УК РФ – 15, ст. 158 УК РФ – 14, ст. 119 УК РФ – 13, ст. 319 УК РФ – 5, ст. 318 УК РФ – 4, ст. 167 УК РФ – 3, ст. 105 УК РФ – 1, ст. 161 УК РФ – 1.

Существенным остается число фактов управления транспортом лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения (с учетом отказавшихся от медицинского освидетельствования) (2017 г. – 273, 2018 г. – 256, 2019 г. – 257, 4 мес. 2019 г. – 73, 4 мес. 2020 г. – 67), удельный вес от всех составленных протоколов по линии ГИБДД: 2017 г. – 5,2%, 2018 г. – 4,3%, 2019 г. – 5,5%, 4 мес. 2019 г. – 4,8%, 4 мес. 2020 г. – 5,0%.

В объеме расследованных преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, удельный вес бытовых составов составляет примерно треть: 2017 г. – 35,9%, 2018 г. – 35,0%, 2019 г. – 38,2%, 4 мес. 2020 г. – 28,8%.

Как показал анализ, преступления в состоянии алкогольного опьянения в подавляющем большинстве совершаются лицами без постоянного источника дохода: 2017 г. – 224 (75,9%), 2018 г. – 207 (84,1%), 2019 г. – 158 (72,8%), 4 мес. 2020 г. – 81 (64,8%), наемными рабочими: 2017 г. – 41 (13,9%), 2018 г. – 22 (8,9%), 2019 г. – 33 (15,2%), 4 мес. 2020 г. – 33 (26,4%). По наличию судимости: 2017 г. – 85 (28,8%), 2018 г. – 89 (36,2%), 2019 г. – 93 (42,9%), 4 мес. 2020 г. – 27 (21,6%).

В текущем году в зоне ответственности ОМВД России по Кетовскому району отмечается рост числа подростков, совершивших преступления в алкогольном опьянении, с 0 до 3 (2017 г. - 2, 2018 г. - 4, 2019 г. - 1). 
Причины, влияющие на формирование высокой доли преступлений, совершенных гражданами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения:
1. Высокий уровень общей безработицы в районе и области.
На 1 января 2020 г. на учете в службе занятости состояло 357 граждан, ищущих работу (на 1 января 2019 г. – 333). Из 1242 граждан Кетовского района, снятых с учета службы занятости (в 2018 г. - 1284 человека), 524 человека трудоустроены (42,2%) – что на 7,7% меньше, чем в 2018 г. (568 человек). 

В установленном порядке за 2019 год 838 граждан признаны безработными, что больше, чем в 2018 году на 18,5% (707 человек). 
На 1 января 2020 г. численность безработных граждан составила 312 человек, что на 5,4% меньше, чем на соответствующий период 2018 года (296 человека). По структуре безработных граждан 48,6% составляют мужчины, 51,4% - женщины.
2. Снижение качества жизни населения.

Это невысокий уровень социально-экономического развития, отставание по доходам жителей района и высокий уровень безработицы. Так, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников в 2019 году в Курганской области составила – 29629,8 рублей, в Кетовском районе - 27431,2 рублей.
3. Высокий удельный вес преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, отчасти обусловлен инициативной работой органов внутренних дел по пресечению уголовно-наказуемых деяний «двойной превенции».

Большая часть преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, приходится на долю превентивных составов (2017 г. – 184 (62,4%), 2018 г. – 138 (56,1%), 2019 г. – 129 (59,5%), 4 мес. 2020 г. – 86 (68,8%)), работа по выявлению которых активно ведется сотрудниками полиции на протяжении последних лет.

При этом среди общего количества преступлений «двойной превенции» доля «пьяных» преступных деяний постепенно увеличивается: 2017 г. – 82,5%, 2018 г. – 69%, 2019 г. – 82,2%, 4 мес. 2020 г. – 96,6%.
4. Отсутствие специализированного учреждения для содержания лиц, находящихся в общественных местах в состоянии алкогольного, наркотического и иного токсического опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке.

Ликвидация медицинских вытрезвителей осложняет криминогенную обстановку, поскольку находящиеся на улицах нетрезвые граждане часто сами совершают преступления, либо становятся их жертвами.
5. Снижение эффективности работы ОМВД по пресечению фактов распития спиртных напитков, а также появления граждан в общественных местах в состоянии опьянения. Так, в анализируемом периоде сократилось не только количество выявленных правонарушений по статьям 20.20-20.22 КоАП РФ, связанных с потреблением алкогольной продукции: 2017 г. – 1970, 2018 г. – 2022, 2019 г. – 1689, 4 мес. 2019 г. – 633, 4 мес. 2020 г. – 601, но и снизился удельный вес от числа всех составленных административных протоколов: 2017 г. – 70,0%, 2018 г. – 67,2%, 2019 г. – 55,9%, 4 мес. 2019 г. – 58,3%, 4 мес. 2020 г. – 51,4%.

Отмечено незначительное снижение количества правонарушений, связанных с нарушением тишины и покоя граждан, в том числе в ночное время. В целом за 4 мес. 2020 г. составлено 18 протоколов по статье 1 регионального закона от 20.11.1995 г. № 25 «Об административных правонарушениях на территории Курганской области», 4 мес. 2019 г. – 21.
6. Отсутствие результатов работы по выявлению и документированию преступлений, предусмотренных статьями 234 (незаконный оборот сильнодействующих или ядовитых веществ в целях сбыта) и 238 (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности) УК 7. Низкая профилактическая работа на административных участках по пресечению фактов реализации контрафактной алкогольной продукции. Слабые оперативные позиции оперативных подразделений в сфере незаконного оборота алкогольной продукции. Так, за январь-апрель 2020 года в следственный отдел ОМВД направлен один материал по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.3 УК РФ, возбуждено уголовное дело.

Выводы: основными причинами увеличения уровня алкогольной преступности являются высокий уровень безработицы, снижение качества жизни населения, отсутствие результатов работы по выявлению и документированию преступлений, предусмотренных статьями 234 и 238 УК РФ, низкая эффективность оперативно-профилактических мероприятий, пассивная профилактическая работа с подучетными лицами, в том числе с несовершеннолетними.
(выступление прилагается)
Решение:
1.Информацию начальник ОМВД России по Кетовскому району (Пьянникова Д.С..), начальника УНО Администрации Кетовского района (Лютый Н.Ю.), начальника отдела культуры Администрации Кетовского района (Цурбановой Т.А.), принять к сведению.

2.ОМВД по Кетовскому району (Пьянникову Д.С.) организовать проведение дополнительных профилактических мероприятий с лицами, состоящими на учете в учреждениях здравоохранения как злоупотребляющих алкоголем.

                                                                                          Срок - до 1 сентября 2020 года.

3. ОМВД по Кетовскому району (Пьянникову Д.С.)  при проведении «Единого дня профилактики» обеспечить привлечение к участию в данном мероприятии врачей-наркологов для осуществления консультативного приема несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОМВД, употребляющих алкоголь и иные психоактивные вещества.

                                                                               Срок - до 1 сентября 2020 года.


Председательствующий   

координационного совета:                                                                              Н.Ю. Лютый                            

Секретарь Межведомственного 

координационного совета:                                                                               И.Н. Доможирова      
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