ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К проекту постановления Администрации Кетовского муниципального округа
О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области от 27 декабря 2022 года № 885 "Об утверждении муниципальной программы Кетовского муниципального округа Курганской области "О муниципальной поддержке в обеспечении жильем молодых семей Кетовского муниципального округа"
 
Проект постановления разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, пп.4 п.10 ст.35 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131 – ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом "О стратегическом планировании в Российской Федерации" от 28.06.2014 N 172-ФЗ, Законом Курганской области от 5 марта 2022 года № 2 «О преобразовании муниципальных образований путем объединения всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, во вновь образованное муниципальное образование - Кетовский муниципальный округ Курганской области и внесении изменений в некоторые законы Курганской области», концепцией формирования межбюджетных отношений областного и местного бюджетов Курганской области, с целью создания условий для повышения эффективности бюджетных расходов, Администрация Кетовского муниципального округа Курганской области.
Муниципальная программа Кетовского муниципального округа Курганской области «О муниципальной поддержке в обеспечении жильем молодых семей Кетовского муниципального округа» включает в себя десять разделов:
"Паспорт";
"Содержание проблемы";
"Основные цели и задачи программы";
"Срок реализации Программы";
"Технико-экономическое обоснование программы";
"Сведения о распределении объемов финансирования программы по источникам и годам реализации";
"Мероприятия программы";
"Механизмы реализации Программы";
"Система контроля за реализацией Программы";
"Оценка ожидаемой эффективности и социально-экономических последствий реализации программы".
Срок реализации муниципальной программы – 2023-2027 годы.
Реализация муниципальной программы позволит решить жилищные проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке нуждающихся в улучшении жилищных условий.
 Проект указанного постановления с целью общественного обсуждения размещен на официальном сайте Администрации Кетовского муниципального округа.


