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	Открытие заседания Межведомственного координационного совета.
Вступительное слово Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского района по социальной политике
О криминогенной ситуации на территории Кетовского района за 6 месяцев 2021 года.
Докладчик: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
За 5 месяцев 2021 года на территории обслуживания ОМВД России по Кетовскому району  зарегистрировано 330 преступлений, что на 18,1% или на 73 эпизода меньше, чем за 5 месяцев 2020 года – 403; уровень преступности на территории Кетовского района в сравнении с 5 месяцами 2020 года снизился на 18,9% и составил 53,1 преступлений на 10 тысяч населения (5 мес. 2020 г. – 65,5), что существенно ниже среднеобластного показателя (75,1).

Как показал анализ, на эту динамику в первую очередь повлияло снижение темпов регистрации краж (97-85; -12,4%), в том числе из квартир и частных домов с проникновением (16-4; -75,0%), снижение количества выявленных преступлений превентивной направленности (103-70; -32,0%).

В отчетном периоде на территории Кетовского района зарегистрировано 136 тяжких и особо тяжких преступлений, что ниже уровня прошлого года на 44,1% (5 мес. 2020 г. - 76). 

Меньше зарегистрировано убийств - 1 (5 мес. 2020 г. - 2), УПТВЗ – 1 (5 мес. 2020 г. – 3), не зарегистрировано вымогательств, грабежей, однако увеличилось количество изнасилований – с 0 до 3, разбоев – с 0 до 1.

Из 85 зарегистрированных з 5 мес. 2021 года краж – 23 остались нераскрытыми (за 5 мес. 2020 г. из 97 краж нераскрыто 39), удельный вес предварительно расследованных краж составил 68,1% (5 мес. 2020 г. – 62,5%), что выше среднеобластного показателя (57,5%).

Проводимыми профилактическими мероприятиями удалось добиться снижения регистрации количества преступлений, совершенных с применением ИТ-технологий (82-55), дистанционных краж (17-14) и мошенничеств (21-20). Раскрываемость этой категории преступлений увеличилась на 40,3% (22,5-62,8%), среднеобластной 39,9%.

За 5 мес. 2021 г. на территории района раскрыто 229 преступлений, что на 28,0% ниже прошлогоднего показателя (5 мес. 2020 г. – 318). При этом количество приостановленных расследованием уголовных деяний снизилось на 41,3% (92-54). В результате, общая раскрываемость преступлений увеличилась с 77,6% до 80,9%, в среднем по области – 74,1%.

Сотрудниками ОМВД раскрыто 202 преступления (5 мес. 2020 г. – 296, -31,8%), приостановлено 54 (5 мес. 2020 г. – 86; -37,2%). Раскрываемость сотрудниками ОМВД составила 76,0% (5 мес. 2020 г. – 73,5%; +2,5%), что выше среднеобластного показателя – 66,9%.

При этом выше среднеобластных значений удельный вес предварительно расследованных краж (68,1%; область – 57,5%, всего зарегистрировано 85, 5 мес. 2020 г. - 97), мошенничеств (52,9%, область 33,2%, всего зарегистрировано 24, 5 мес. 2020 г. - 33), преступлений, совершаемых с применением информационно-телекоммуникационных технологий (62,8%; область – 39,9%, всего зарегистрировано 55, 5 мес. 2020 г. - 82).

Проводимыми профилактическими мероприятиями удалось сократить количество преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми, - снижение составило 17,4%, с 86 до 71, лицами, ранее совершавшими, - снижение на 33,6%, с 214 до 142, преступлений, совершенных в группах, на 42,2%, с 45 до 26, в состоянии алкогольного опьянения на 45,4%, со 130 до 71, на бытовой почве, на 23,4%, с 47 до 36.

Однако, с января т.г. наблюдается увеличение количества тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных на бытовой почве, по итогам 5 мес. 2021 г. рост составил 100,0% (0-5). При этом произошло значительное снижение зарегистрированных преступлений двойной превенции - на 33 преступления (со 103 до 70).

По линии экономической безопасности и противодействия коррупции достигнуты положительные результаты: удалось задокументировать 14 преступлений экономической направленности (5 мес. 2020 г. – 12; +16,7%), 8 – коррупционной (5 мес. 2020 г. – 3; +166,7%), отмечается рост числа экономических преступлений в сфере агропромышленного комплекса (0-4; +100,0%), ТЭК (0-1; +100,0%), на уровне прошлого года выявлено количество преступлений в сфере освоения и хищения бюджетных средств (5-5; уровень). Увеличилось количество экономических преступлений, раскрытых сотрудниками ОЭБ и ПК ОМВД, на 133,3% (6-14), количество раскрытых коррупционных преступлений сотрудниками ОЭБ и ПК ОМВД, на 900,0% (1-10). 

По линии незаконного оборота наркотиков отдел имеет следующие результаты: за 5 мес. 2021 г. на территории Кетовского района выявлено 40 преступлений по линии незаконного оборота наркотиков (5 мес. 2020 г. – 84), сотрудниками ОМВД выявлено 39 преступлений (5 мес. 2020 г. – 84), поставлено на учет 33 тяжких и особо тяжких наркопреступления (5 мес. 2020 г. – 74; -55,4%), в том числе 25 наркосбытов (5 мес. 2020 г. – 65; -61,5%), раскрываемость преступлений по линии НОН составила 66,7 (5 мес. 2020 г. – 72,6%; -5,9%), раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений по линии НОН составила 65,7% (5 мес. 2020 г. – 68,6%; -2,9%).

Однако, несмотря на положительную динамику работы по линии НОН, за прошедший период т.г. отсутствуют показатели по выявлению превентивных наркосоставов. Одной из проблем в теплое время года является выявление и уничтожение очагов произрастания наркосодержащих растений, противодействие распространению растительных наркотиков.

Сотрудники ОМВД прежде, чем выдать предписание на уничтожение дикорастущей конопли юридическим и физическим лицам, являющимся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают такие растения, обязаны направить данные растения на экспертизу, чтобы определить, входят ли изъятые растения в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю на территории Российской Федерации. На это уходит продолжительное время.

За прошедший период т.г. количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, составило 13, 5 мес. 2020 г. – 23 (-43,5%). Данные преступления совершили 11 несовершеннолетних (5 мес. 2020 г. – 11; уровень). Количество тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных несовершеннолетними, снизилось с 15 до 3 (-80,0%), число преступлений, совершенных несовершеннолетними в группах, снизилось с 18 до 9, при этом смешанными группами со взрослыми лицами уменьшилось с 14 до 4, снизилось количество несовершеннолетних, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения (4-0).

За истекший период 2021 года отмечено снижение количества преступлений, совершенных в общественных местах Кетовского района (с 36 до 16), раскрываемость преступлений данной категории составила 68,8% при среднеобластной – 71,1%. Уменьшилось количество преступлений, совершенных на улицах (с 27 до 12). С 10 до 2 снизилось количество тяжких и особо тяжких уличных преступлений. Проведенный анализ структуры преступлений данной категории показал, что такое снижение вызвано уменьшением в текущем году с 9 до 2 (-77,8%) инициативно выявленных в общественных местах преступлений в сфере НОН, связанных со сбытом путем «закладок». 

На территории района основными очагами преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах, являются Центральная административная зона (с. Кетово, с. Лесниково, д. Санаторная, д. Лаптева, СНТ «Иволга», СНТ «Лесная Поляна»).

В целях стабилизации оперативной обстановки, активизации работы личного состава ОМВД России по Кетовскому району в борьбе с правонарушениями, совершаемыми на улицах и в других общественных местах населенных пунктов, за прошедший период 2021 года проведены оперативно – профилактические мероприятия: «Нетрезвый водитель», «Профилактика», «Безопасное село», «Охват», «Браконьер», «Должник», «Сеть».

(выступление прилагается)
Организация работы по получению информации о фактах незаконной реализации алкогольной продукции, в том числе из квартир и частных подворий
Докладчик: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
В текущем году в ходе работы на административных участках участковыми уполномоченными получено 54 информации в сфере незаконной реализации алкогольной продукции, в том числе из квартир и частных подворий, при этом реализовано подразделением 32, составлено соответствующее количество административных правонарушений по 14 главе КоАП РФ.

(выступление прилагается)

Проведение  встреч с населением  по вопросам профилактики правонарушений, с участием руководителей ОМВД.
  Докладчик: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
           В соответствии с постановлением Губернатора Курганской области от 16 марта 2020 года №12 «О введении режима повышенной готовности», Решениями оперативного штаба по проведению организационных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Курганской области проведение массовых мероприятий ограничено. 
В связи с пандемией коронавируса отчёты перед населением с доведением вышеуказанных вопросов временно приостановлены.  

Организация профилактической работы среди несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания.
Докладчики:
Пьянников Дмитрий Серафимович - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
На профилактическом учете в ОДН ОМВД России по Кетовскому району в настоящее время состоит 117 несовершеннолетних, из них 34 за употребление алкогольной продукции, 1 несовершеннолетний, употребляющий наркотические вещества, 1 одурманивающие вещества. На учете врача нарколога состоит 23 несовершеннолетних. 

За истекший период 2021 года к административной ответственности по ст. 20.21 КоАПРФ за употребление спиртных напитков на несовершеннолетних составлено 5 административных протоколов, по ч. 1 ст. 20.20 КоАПРФ – 1 административный протокол, по ст. 6.24 КоАП РФ составлено 6 протоколов, на 4 продавцов составлены административные протоколы по ч. 1.2 ст. 14.16 КоАПРФ за продажу алкогольных напитков несовершеннолетним.  

 В образовательных организациях района, а также для воспитанников Введенского филиала ГБУ «Центр помощи детям № 1» инспекторами ОДН проводится правовая пропаганда среди учащихся (лекции, беседы, индивидуальные беседы, а также мероприятия по вовлечению в организованные формы досуга). 

Инспектора ОДН ОМВД принимают участие в проведении родительских собраний и советов профилактики в школах, посещение по месту жительства учащихся и семей. С каждым учебным заведением составлен план совместной работы и реализуются мероприятия, согласно плана. 

          За период  2021 года  сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в образовательных заведениях  расположенном на территории Кетовского района организовано  и проведено 158 лекции на различную тематику, из них 55 по профилактике употребления ПАВ, 10 из которых с участием представителя наркологического кабинета, 8 с участием сотрудника УНК. Осуществлено 4 выступления на родительских собраниях. Принято участие в заседании  17 советах профилактики. Осуществлено 7 выступлений в средствах массовой информации, проведено 3 мероприятия по вовлечению несовершеннолетних в организованные формы досуга. На постоянной основе сотрудниками ОДН в учебные заведения района направляются памятки по профилактике правонарушений и преступлений, которые размещены на сайтах учебных заведений, а также направляются в родительские чаты.

Кроме того, с целью организации правового просвещения несовершеннолетних, родителей и иных законных представителей также с целью формирования правосознания граждан, воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде здорового образа жизни в подростковой среде, на территории Кетовского района в 2021 году проведены следующие оперативно профилактические операции, мероприятия и акции: «Дети России», «Сообщи, где торгуют смертью», «Группа», «Твой выбор»,  «Вечернее село» и т.д. 

В рамках проводимых мероприятий выявляются и пресекаются факты употребления несовершеннолетними спиртных напитков, факты появления в состоянии опьянения, факты вовлечения в употребление спиртных напитков, факты продажи спиртных напитков несовершеннолетним. 
(выступление прилагается)
Черников Сергей Викторович - начальник УНО Администрации Кетовского района.
В каждой общеобразовательной организации Кетовского района проводятся лекции, беседы «Курение – коварная ловушка», классные часы: «Семейные ценности»; «Моя мечта» «Колючка», «Жизнестойкий человек и как стать им», «Успешный человек: какой он?», «Мои кумиры», «Нужные мне вещи», «Распределение времени», тренинг «16 ассоциаций»,  спортивные конкурсы «А ну-ка, парни!» спортивные игры, занятия курса «Я вне опасности», встречи с врачом – наркологом ЦРБ, информационные минутки «Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом», интерактивные занятия «Опасное погружение», классные часы по здоровьесбережению, по ПУ ПАВ, игра «Зарница», районная игра «Победа», выставка рисунков «Здоровым быть модно!», лекции: «Энергетические напитки», «Наркотики – опасная игра», Круглый стол по профилактике злоупотребления алкоголем и энергетическими напитками в молодежной среде «ЗОЖ»+ конкурс рисунков, конкурс коллажей «Вредные привычки», «Мы за ЗОЖ». Охват обучающихся составил 3167 человек.

Кроме этого в лагерях дневного пребывания прошли мероприятия «Жизнь без наркотиков», акция «Нет табачному дыму!» на базе МКОУ «Падериснкая СОШ» и МКОУ «Лесниковский лицей» (охват обучающихся 112 человек).

В первом полугодии 2021 года в общеобразовательных учреждениях Кетовского района проводился показ хронико - документальных художественных кинофильмов социальной направленности по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни: «Тайны едкого дыма», «Опасное погружение», «Спайс последний прыжок», «Секреты манипуляции. Наркотики» «Секреты манипуляции. Алкоголь», «Опасное погружение» провели встречи- дискуссии, раздали памятки. В мероприятиях участвовали: Большераковская ООШ -29 человек; Большечаусовская ООШ  - 134 человек; Введенская № 1 СОШ - 630; Веденская СОШ № 2 – 192человек; Иковская СОШ  - 247 человек; Кетовская СОШ – охват обучающихся 772 человек; Лесниковский лицей – 139 человек;  Марковская ООШ –43 человек; Менщиковская СОШ – 48 человека; Светлополянская СОШ – 217 человек; Падеринская СОШ - 97 человек; Просветской ООШ – 92 человек; Садовое – 194 человек; Сычевская ООШ – 24 человек; Пименовская СОШ – 50 человек.

(выступление прилагается)

Итоги реализации муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Кетовском районе» на 2021-2025 годы» по итогам 6 месяцев 2021 года ( в части касающейся).
Докладчики:
Пьянников Д. С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
Во 2 квартале т.г. сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району проведена следующая работа:

Во исполнение п. 5. Программы проведение межведомственного информационного проекта «Я – подросток. Я – гражданин» запланировано на октябрь 2021 года.
Во исполнение п. 6. Программы на территории обслуживания ОМВД России по Кетовскому району были запланированы и проведены локальные оперативно-профилактические мероприятия, направленные на обеспечение правопорядка и соблюдение общественной безопасности на улицах. В течение 1 полугодия 2021 года проведено 9 профилактических операций по обеспечению правопорядка в общественных местах, а именно 04.01.2021 – «Профилактика», с 16 по 17 января 2021 – «Безопасное село», 23.01.2021 – «Профилактика», 31.01.2021 – «Профилактика», 04.03.2021 – «Охват», с 22 по 26 марта 2021 – «Быт», с 19 по 22 апреля 2021 – «Быт», 21.04.2021 – «Профилактика», 21.05.2021 – «Сеть».
Во исполнение п. 7. Программы  на территории Кетовского района с января по май 2021 года на обслуживаемой территории проведено 7 культурно-зрелищных и религиозных мероприятий, в которых было задействовано 2831 участник. Охрану общественно порядка осуществляло 127 сотрудников полиции, а также дополнительные силы (ДНД) в количестве 6 человек.

При проведении мероприятий в местах массового пребывания граждан нарушений общественного порядка не допущено.
Во исполнение п. 8. Программы в Кетовском районе запланировано привлечение к охране общественного порядка добровольных народных дружин. Однако, в связи с проведением ликвидации ДНД Лесниковского и Колташевского сельских советов, реорганизации Кетовской добровольной народной дружины, в 1 квартале т.г. к охране общественного порядка и имущества граждан члены добровольных народных дружин не привлекались. Во втором квартале к проведению двух мероприятий были привлечены добровольные народные дружины: 9 мая 2021 (День Победы) – 3 человека, а также 11 мая 2021 (Родительский день) – 3 человека. При проведении мероприятий в местах массового пребывания граждан нарушений общественного порядка не допущено.
Во исполнение п. 9. Программы были запланированы сельские сходы,    встречи с населением на обслуживаемых административных участках по вопросам профилактики правонарушений, с участием руководителей ОМВД, однако,  в 1 полугодии текущего года проведение сельских сходов отменено в связи реализацией комплекса дополнительных мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, координации соответствующей деятельности уполномоченных органов и организаций по предупреждению завоза и распространения COVID-19 на территории Кетовского района отменено.
Во исполнение п. 10. Программы отделом по вопросам миграции ОМВД России по Кетовскому району проведен комплекс организационно-профилактических мер по контролю за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства, должностными лицами и гражданами РФ требований миграционного законодательства, на постоянной основе организовано взаимодействие с сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД, ежемесячно повторяются федеральные законы, регламентирующие миграционное законодательство, проводятся рабочие встречи с Главами Администраций сельских советов Кетовского района. Сотрудниками ОВМ ОМВД за прошедший период т.г. выявлено 177 нарушений миграционного законодательства, составлены административные материалы, наложено административных штрафов на сумму 84000 рублей, взыскано 78000 рублей. Выявлено три преступления, предусмотренных ст. 322.3 УК РФ.
Во исполнение п. 11. Программы в текущем году в целях реализации мероприятий по предупреждению бытовых и повторных правонарушений среди лиц, состоящих на профилактических учетах в ОМВД России по Кетовскому району и филиале ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области, Кетовскому району, 17 и 18 марта 2021 года проведена совместная оперативно – профилактическая операция «Розыск», в ходе которой сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району проверено 20 лиц, состоящих на профилактическом учете, нарушений не выявлено. Всего в 1 квартале т.г.  в ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области направлено 4 ходатайства о замене наказания осужденным, в связи с выявленными нарушениями.
Во исполнение п. 12. Программы отделом по вопросам миграции ОМВД России по Кетовскому району ежемесячно на постоянной основе проводится проверка паспортно-регистрационного режима граждан РФ. За период с января 2021 сотрудниками ОВМ ОМВД России по Кетовскому району составлено  15  протоколов по ст. 19.16 КоАП РФ, 7  протоколов по ч. 1 ст. 19.15 КоАП РФ. 
           Через Единый портал государственных и муниципальных услуг для предоставления государственных услуг обратилось 296  гражданин  РФ, в т.ч. за выдачей и заменой паспорта – 73, по вопросу постановки и снятия с регистрационного учета – 223, за предоставлением адресно-справочной информации  - 17. При этом ОВМ было принято 6 заявлений при личном обращении за оказанием государственных услуг с имеющейся возможностью принятия заявлений в электронной форме. Таким образом, доля граждан, обратившихся за получением государственных услуг в электронном виде, по итогам работы за 3  месяца 2021 года составляет 88%. 

        По исполнению государственной функции по контролю и надзору за соблюдением гражданами Российской Федерации и должностными лицами правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации сотрудниками отдела по гл.19 КоАП РФ составлено  132  (АППГ-182)  
Во исполнение п. 13. Программы в период с 29 марта 2021 года по 07.04.2021 года на территории Кетовского района проведена оперативно – профилактическое мероприятие «Группа». Сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району в период операции проведено 84 лекции в образовательных учреждениях, расположенных на территории Кетовского района по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков и пропаганде здорового образа жизни. Совместно с представителями – врача-нарколога Кетовской ЦРБ – Двиняниной Ю.Н., инспектором ОДН Курганского ЛО МВД России на транспорте Мальцевой У.М., старшим инспектором УИИ Муравьевой О.А., специалистом ОНК Мишиной М.К., сотрудником КОЦОЗНП Скипиной Е.А., оперуполномоченным ОКОН ОМВД России по Кетовскому району Григорьевым А.Е., ОУР ОМВД России по Кетовскому району Рамазановым Б.Ш., оперуполномоченным ЦПЭ УМВД России по Курганской области Савченко И.В. 

Совместно с представителем общественного совета при УМВД России по Кетовскому району Безносовой О.А. проведено мероприятие в Кетовской районной библиотеке квилт «Твой выбор», в котором приняли участие 3 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, а также учащиеся МКОУ «Кетовская СОШ». Информация о проведении мероприятия размещена на официальном сайте ОМВД России по Курганской области, а также в районной газете «Собеседник», на сайте Администрации Кетовского района, на сайте МКОУ «Лесниковский лицей для одаренных детей».

 Состоящие на профилактическом учете в ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району, учащиеся МКОУ «Иковская СОШ», участники групп негативной направленности в количестве 7 человек приняли участие в сдаче ГТО на базе Иковской СОШ. 

Сотрудниками ОДН, УУП, ОУР, ДПС, ППСП несовершеннолетние, входящие в состав групп, в ходе проведения мероприятия были проверены по месту жительства и по местам концентрации. 


Сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району совместно с сотрудниками УУП, ППСМ, ОУР и ГИБДД ОМВД России по Кетовскому району проведены мероприятия по выявлению преступлений, совершенных несовершеннолетними, в отношении несовершеннолетних, привлечению к ответственности лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную и антиобщественную деятельность, организована и проведена отработка мест массового сбора несовершеннолетних, кафе, баров, иных увеселительных заведений, с целью выявления фактов вовлечения несовершеннолетних в употреблении спиртных напитков, одурманивающих веществ. Организованы и проведены мероприятия по выявлению групп несовершеннолетних.
За период операции сотрудниками УУП и ОДН выявлено 11 административных правонарушений: по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ. Один несовершеннолетний помещен в ЦВСНП УМВД России по Курганской области.


Сотрудниками ОДН выявлены и поставлены на учет две группы несовершеннолетних, негативной направленности. Снято с профилактического учета 5 групп несовершеннолетних, в связи с разобщением.

В целях предупреждения преступных посягательств в отношении детей, выявления лиц, совершающих насильственные действия, в том числе родителей, законных представителей, иных членов их семей, а также принятия мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних в период с 1 июня 2021 года по 10 июня 2021 года на территории Кетовского района проведено оперативно – профилактическое мероприятие «Защита».

За период оперативно профилактического мероприятия  сотрудниками УУП и ОДН выявлено 21 административное правонарушение: по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ, 2 правонарушения по ст. 1.1. ЗКО, 1 правонарушение по ст. 14.16 ч.2.1 КоАП РФ. Изъято из семей 7 несовершеннолетних, двое помещены в ОСРЦ, трое в Кетовскую ЦРБ, двое в ОДБ им. Красного Креста. 
Во исполнение п. 14. Программы организована профилактическая работа с участием представителей общественных организаций среди несовершеннолетних, имеющих девиантное поведение, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания.

Организованы встречи с учащимися и их родителями средних учебных заведений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений, так за истекший период 2021 года сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в образовательных учреждениях района проведено 158 бесед и лекций, из них 55 по профилактике наркомании, 10 совместно с наркологом, 8 совместно с сотрудником УНК, 25 по профилактике экстремизма, 16 по профилактике против половой неприкосновенности. Осуществлено 4 выступления на родительских собраниях, принято участие в 18 заседаниях советов профилактики. Осуществлено 7 выступлений в средствах массовой информации, проведено 2 мероприятия по вовлечению несовершеннолетних в организованные формы досуга.

При проведении профилактической работы с несовершеннолетними привлекаются представители общественных организаций, члены общественного совета, так совместно с представителем общественного совета при УМВД России по Кетовскому району Безносовой О.А. проведено мероприятие в Кетовской районной библиотеке квилт «Твой выбор», в котором приняли участие 3 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, а также учащиеся МКОУ «Кетовская СОШ»., проведено мероприятие для несовершеннолетних воспитанников Введенского филиала № 1 в Кетовском парке победы, а также на исторической местности с. Темляково. Информация о проведении мероприятия размещена на официальном сайте ОМВД России по Курганской области, а также в районной газете «Собеседник»
Во исполнение п. 15. Программы Организован цикл публикаций об ответственности взрослых лиц за совершение противоправных деяний в отношении несовершеннолетних, о проблемах подростковой преступности, безнадзорности, беспризорности детей, о детском дорожно-транспортном травматизме. Памятки размещены на сайте Администрации района, а также информация направлена для размещения в газету «Собеседник».
Во исполнение п. 16. Программы в течение второго квартала 2021 года в учебных заведениях района сотрудниками ОДН совместно с врачом-наркологом организовано 34 выступления  о важности борьбы с незаконным оборотом наркотиков, токсикоманией, пьянством и алкоголизмом. 

В учебных организациях, расположенных на территории Кетовского района, организован мониторинг сайтов в сети «Интернет» на наличие материалов экстремистского характера. За первое полугодие 2021 года подобных материалов не выявлено.
Во исполнение п. 17. Программы сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району совместно с представителями органов системы профилактики (органами опеки и попечительства, КДН и ЗП, КЦСОН, здравоохранения) еженедельно по пятницам, согласно графику, утвержденному распоряжением Администрации Кетовского района «Об утверждении графика проведения межведомственных рейдов по проверке малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положении, по предотвращению гибели несовершеннолетних в результате пожаров», проводятся проверки по месту жительства родителей, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району, находящихся в социально-опасном положении, с составлением акта обследования жилищно-бытовых условий.  В ходе рейдов за период первого и второго квартала 2021 года выявлено и поставлено на учет в ПДН ОМВД России по Кетовскому району 31 родитель, отрицательно влияющий на своих детей. Проведено 109 проверок по ст. 156 УК РФ в отношении родителей и законных представителей. На 160 родителей составлены административные протоколы по ст. 5.35 КоАП РФ.  
Во исполнение п. 25. Программы в целях формирования у населения активной гражданской позиции по пресечению преступлений и правонарушений в средствах массовой информации на постоянной основе публикуются статьи, направленные на повышение положительного имиджа сотрудников ОМВД России по Кетовскому району. Так, на сайте УМВД России по Курганской области по информации ОМВД России по Кетовскому району 17.03.2021 г. размещен пресс-релиз под названием «В Кетовском районе участковый уполномоченный полиции раскрыл кражу», данная статья размещалась на сайте Администрации Кетовского района на страничке «ОМВД России по Кетовскому району», в Кетовской районной газете «Собеседник», выпуск № 17 от 22.04.2021 г.

Общественная организация Совет ветеранов ОМВД России по Кетовскому району в Кетовской районной газете «Собеседник» опубликовала статью, посвященную ветерану МВД РФ и Великой Отечественной войны «По жизненным вехам Ивана Седельникова», выпуск № 19 от 06.05.2021 г.
Во исполнение п. 28. Программы  в период проведения Всероссийской акции «Сообщи где торгуют смертью» с 15 марта 2021 года по 26 марта 2021 года сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району изъято 11,5 грамм наркотического средства каннабис, по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 228 УК РФ; составлено 2 административных протокола по ч. 1 ст. 6.9 УК РФ; 1 административный протокол по ст. 10.5.1 КоАП РФ. В ходе проведения акции всего проверено 27 мест массового скопления подростков, принято и отработано 7 заявлений и сообщений по фактам незаконного оборота наркотических средств. В июне 2021 года акция «Сообщи, где торгуют смертью», не проводилась.

Во исполнение п. 30. Программы в средствах массовой информации на постоянной основе публикуются сведения о профилактических антинаркотических мероприятиях, проводимых с участием сотрудников ОМВД России по Кетовскому району. Так, на сайте УМВД России по Курганской области по информации ОМВД России по Кетовскому району 07.04.2021 г. размещены пресс-релизы под названием «Кетовские полицейские совместно с общественниками организовали для школьников библиотечный квилт «Твой выбор», данная статья размещалась на сайте Администрации Кетовского района на страничке «ОМВД России по Кетовскому району», в Кетовской районной газете «Собеседник», выпуск № 16 от 15.04.2021 г.; 10.04.2021 г. в рамках ОПО «Дети России» с участием представителя УНК УМВД России по Курганской области Марии Мишиной проведено антинаркотическое мероприятие для школьников, информация о мероприятии размещена на сайте УМВД России по Курганской области, на сайте Администрации Кетовского района; на сайте УМВД России по Курганской области по информации ОМВД России по Кетовскому району размещены статьи - 18.06.2021 г. «В Кетовском районе задержаны подозреваемые в незаконном сбыте наркотических средств», 21.06.2021 г. «В Кетовском районе задержаны подозреваемые в незаконном обороте наркотических средств».

Кроме того, по данной тематике в Кетовской районной газете «Собеседник» 08.04.2021 г. № 15 размещены результаты операции «Сообщи, где торгуют смертью»; 29.04.2021 г. № 18 опубликована статья «Я думала, что со мной этого никогда не случится (детская наркомания)»; 13.05.2021 г. № 20 «Ответственность за действия, связанные с незаконным оборотом наркотических средств»; 03.06.2021 г. № 23 «Вынесен приговор» (по ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 228 УК РФ); 10.06.2021 г. № 24 «Десять лет за попытку сбыта» (по ч. 3 ст. 30, п. Г ч. 4 ст. 228.1 УК РФ).
Во исполнение п. 49. Программы организованы встречи с учащимися и их родителями средних учебных заведений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений, так за истекший период 2021 года сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в образовательных учреждениях района проведено 158 бесед и лекций, из них 55 по профилактике наркомании, 10 совместно с наркологом, 8 совместно с сотрудником УНК, 25 по профилактике экстремизма, 16 по профилактике против половой неприкосновенности. Осуществлено 4 выступления на родительских собраниях, принято участие в 18 заседаниях советов профилактики. Осуществлено 7 выступлений в средствах массовой информации, проведено 2 мероприятия по вовлечению несовершеннолетних в организованные формы досуга.

При проведении профилактической работы с несовершеннолетними привлекаются представители общественных организаций, члены общественного совета, так совместно с представителем общественного совета при УМВД России по Кетовскому району Безносовой О.А. проведено мероприятие в Кетовской районной библиотеке квилт «Твой выбор», в котором приняли участие 3 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, а также учащиеся МКОУ «Кетовская СОШ»., проведено мероприятие для несовершеннолетних воспитанников Введенского филиала № 1 в Кетовском парке победы, а также на исторической местности с. Темляково. Информация о проведении мероприятия размещена на официальном сайте ОМВД России по Курганской области, а также в районной газете «Собеседник»

Сотрудниками ОНК совместно с ОДН ОМВД России по Кетовскому району организованы встречи с учащимися и их родителями средних учебных заведений Кетовского района с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений, так за истекший период 2021 года в образовательных учреждениях района проведено 55 бесед по профилактике наркомании, 10 совместно с наркологом, 8 совместно с сотрудником УНК. Осуществлено 7 выступлений в средствах массовой информации, проведено 2 мероприятия по вовлечению несовершеннолетних в организованные формы досуга.
Во исполнение п. 50. Программы сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району совместно с представителями органов системы профилактики (органами опеки и попечительства, КДН и ЗП, КЦСОН, здравоохранения) еженедельно по пятницам, согласно графику, утвержденному распоряжением Администрации Кетовского района «Об утверждении графика проведения межведомственных рейдов по проверке малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положении, по предотвращению гибели несовершеннолетних в результате пожаров» проводятся рейдовые мероприятия, в том числе с целью выявления несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества. За отчетный период 2021 года   выявлено четыре факта продажи спиртных напитков несовершеннолетним. Шесть фактов курения несовершеннолетних в общественном месте, 1 факт употребления спиртных напитков в общественном месте, 5 фактов появления в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте.

Сотрудниками ОНК совместно с ОДН ОМВД России по Кетовскому району и представителями органов системы профилактики (органами опеки и попечительства, КДН и ЗП, КЦСОН, здравоохранения)  еженедельно по пятницам, согласно графику, утвержденному распоряжением Администрации Кетовского района «Об утверждении графика проведения межведомственных рейдов по проверке малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положении, по предотвращению гибели несовершеннолетних в результате пожаров» проводятся рейдовые мероприятия, в том числе с целью выявления несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества. За отчетный период 2021 года   выявлено четыре факта продажи спиртных напитков несовершеннолетним. Шесть фактов курения несовершеннолетних в общественном месте, 1 факт употребления спиртных напитков в общественном месте, 5 фактов появления в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте.
Во исполнение п. 58. Программы Сотрудниками ПДН среди несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району, проведены беседы способствующие формированию позитивных установок на этническое многообразие, пропаганду народных традиций и обычаев, укрепление единства и добрососедства народов, проживающих на территории Кетовского района – каждый несовершеннолетний, состоящий на учете посещен по месту жительства сотрудниками ПДН, ОУР, УУП  с соблюдением ограничительных мер по коронавирусной инфекции, индивидуально проведена беседа, разъяснена уголовная и административная ответственность, во все образовательные организации района направлены памятки родителям по профилактике экстремизма, для размещения в социальных сетях «В контакте», «Одноклассники», родительских чатах «Вайбер», «Ватсап».
Во исполнение п. 61. Программы  организованы публикации по профилактике экстремизма на сайте Администрации Кетовского района: 11.03.2021 г. размещена информация «Памятка родителям по профилактике экстремизма»,  а также данная информация 11.03.2021 г. направлена для публикации в районную газету «Собеседник».    
 Во исполнение п. 67. Программы в период с 8 по 28 февраля 2021 года проведен региональный этап олимпиады «Знатоки ПДД» среди учащихся образовательных учреждений Курганской области. От Кетовского района в нем приняли участие ученики 5-8 классов образовательных организаций, победившие в учрежденческом этапе (67 обучающихся.)


По результатам конкурса наибольшее количество баллов среди 5-х классов набрали 2 чел.,  среди 6-х классов – 3 чел., среди 7-х классов – 1 чел., среди 8-х классов – 1 чел.


Мероприятие проводится ежегодно совместно с органами образования. Целью олимпиады «Знатоки ПДД» является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма, а также обучение детей основам безопасного поведения в дорожно-транспортной среде.

Определен круг вопросов, на которые педагогам следует обратить более пристальное внимание при обучении детей правилам безопасного поведения на дороге. 
(выступление прилагается)
Черников С. В. - начальник УНО Администрации Кетовского района.
- организованы встречи с учащимися и их родителями учебных заведений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений (охват обучающихся, принявших участие в данных мероприятиях составил 915 человек);
- организованы выступления в образовательных учреждениях о важности борьбы с незаконным оборотом и злоупотреблением наркотиков, токсикоманией, пьянством и алкоголизмом (охват обучающихся, принявших участие в данных мероприятиях составил 1129 человек);
- в январе 2021 года проводился районный фестиваль «Мама+Папа+Школа+Я=Шахматная семья», в котором приняли участие 5 школ Кетовского района: Иковской СОШ - 2 человека; Кетовская СОШ - 4 человек; Марковская ООШ – 3 человека; Менщиковская СОШ – 3 человека; Просветская ООШ 7 человек;

- организовано проведение в лагерях дневного пребывания декады «Жизнь без наркотиков» (охват обучающихся, принявших участие в данных мероприятиях составил 80 человек);
- организован показ хронико - документальных художественных кинофильмов социальной направленности по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни (охват обучающихся, принявших участие в данных мероприятиях составил 2774 человек);
- организована акция «Нет табачному дыму!» в рамках Всемирного дня без табака;


- проведены мероприятий по пропаганде здорового образа жизни (молодежные акции; тематические конкурсы, выставки; интернет-уроки; круглые столы; лекции; встречи-дискуссии о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ) (охват обучающихся, принявших участие в данных мероприятиях составил 3167 человек);

- проведена индивидуально – профилактическая  работа среди несовершеннолетних, состоящих на учёте в  комиссиях по делам несовершеннолетних городских, районных отделов внутренних дел, направленной на предупреждение правонарушений экстремистской направленности (охват обучающихся, принявших участие в данных мероприятиях составил 104 человека);


- участие в распространении практических образовательных рекомендаций для работников дошкольных учреждений, педагогов общеобразовательных учреждений района и родителей по формированию у детей толерантных этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия (охват составил 6723 человека);

В первом квартале 2021 года проведен региональный этап олимпиады «Знатоки ПДД», в которой приняли участие: Барабинская СОШ - 4 человека; Большераковская ООШ 8 человек; Введенская СОШ № 1 - 4 человека; Введенская СОШ № 2 – 4 человека; Каширинская СОШ –2 человека; Кетовская СОШ – 4 человека; Колесниковская ООШ – 5 человек; Колташевская СОШ- 15 человек; Марковская ООШ - 3; Митинская СОШ – 4; Новосидоровская – 3 человека; Падеринская СОШ – 4 человека; Пименовка – 4 человека;  Просветская СОШ – 4 человек; Садовская СОШ – 4 человека; Светлополянская СОШ – 4 человека; Сычевская  ООШ – 4 человека;
2 апреля 2021 г. на базе МБОУ ДО «Кетовский детско-юношеский центр» прошел муниципальный этап конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо». В конкурсе приняли участие  52 обучающихся из 13 общеобразовательных организаций Кетовского района: МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.», МБОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.», МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №2», МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.», МКОУ «Барабинская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Каширинская средняя общеобразовательная школа имени Белоусова Д.А.», МКОУ «Новосидоровская средняя общеобразовательная школа  имени 25 героев 12 пограничной заставы», МКОУ «Пименовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.», МКОУ «Колташевская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Колесниковская основная общеобразовательная школа», МКОУ «Просветская основная общеобразовательная школа имени кавалера ордена Мужества Цепляева А.Н.», МКОУ «Большечаусовская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.»;

- в течение учебного года в общеобразовательных организациях проходят инструктажи по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма на летний период и ежедневно, для младших школьников проходила «Минутка безопасности», выданы памятки обучающимся, Акция «Лето БЕЗопасности»;

· в районном конкурсе «Дорога глазами детей» приняли участие 17 обучающихся из 3  образовательных организаций Кетовского района: МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №1 имени Огненного выпуска 1941 года», МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.», МКДОУ «Кетовский детский сад общеразвивающего вида №4».

(выступление прилагается)
Цурбанова Т.А. - начальник отдела культуры Администрации Кетовского района
П.1.  В целях координации работы по вопросам профилактики и предупреждения преступности среди несовершеннолетних 25 марта 2021 года прошел семинар работников культурно-досуговых учреждений с участием представителя ГБУ «КЦСОН по Кетовскому, Белозерскому и Половинскому районам». Рассмотрен вопрос о работе с семьями, находящимися в социально опасном положении, взаимодействии и совместных планах работы. В мае 2021 года в клубной системе проведен районный семинар по планированию работы в летний период и разработке программы «Лето-2021», на котором рассмотрен вопрос об организации досуга несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, детях из семей, находящихся в социально опасном положении. На районном семинаре библиотечных работников рассмотрен вопрос «Формы работы с  населением, в том числе с несовершеннолетними».

П.5. В рамках реализации межведомственного проекта «Я – подросток. Я – гражданин» Кетовской библиотечной системой проведены 267 мероприятий с общим количеством участников 4883 человека:
- 21 февраля 2021 года в сельских библиотеках района прошел День молодого избирателя «А ты готов стать избирателем?». В рамках тематического дня проведено 21 мероприятие: видео-проект «Депутат и библиотека» (Сычевская библиотека); квест «Идём на выборы впервые» (Большераковская библиотека); встреча избирателей с депутатом областной Думы от политической партии ЛДПР Ярушиным Ю.В., час новых технологий «Компьютер в помощь избирателю», (Введенская библиотека) и др. Участниками тематических мероприятий, посвященных Дню молодого избирателя стали 246 человек.

- В рамках месячника по краеведению «Здесь край мой, исток мой, дорога моя…» (Образование Курганской области и образование Кетовского района)                                                                                в период с 16.01.2021 по 16.02.2021 в библиотеках прошли 97 мероприятий (конкурсы рисунков, виртуальные экскурсии, познавательные программы, библиопанорамы, исторические портреты, путешествия и пр.) с участием 1219 человек.

- ко Дню Воссоединения Крыма с Россией – 18 марта 2021 года проведено 37 мероприятий (виртуальное путешествие «Прогулка по Крыму» (Барабинская библиотека); тематический час «Россия и Крым - едины!» (Большераковская библиотека); исторический час «Россия и Крым – вместе навсегда!» (Железнодорожная библиотека); информационный час «Широка страна моя родная!» (Иковская библиотека); классный час «Путешествие по Крыму» (Каширинская библиотека) и др.). В мероприятиях приняли участие 703 человека.


- с 17 марта по 24 марта в рамках недели профориентационной работы «Выбор. Работа. Успех» проведено 35 мероприятий, участников – 321 человек.

- в апреле  текущего года в Кетовской ЦБ прошли краеведческие чтения;

- 24 библиотеки приняли участие во Всероссийской акции «Библионочь – 2021» на тему «Книга – путь к звездам». Мероприятия состоялись 23-24 апреля 2021 года в виде игровых программ, квестов, мастер-классов, киноклубов, т.п., посвященных 60-летию полета Ю.А.Гагарина в космос. Участие в Библионочи приняли 778 человек.

- В мае 2021 года в рамках Вахты Памяти  «Помнит сердце, не забудет никогда» для детей и юношества проведено 52 мероприятия. В мероприятиях приняли участие 1586 человек. 
П.22. В рамках подготовки к участию в профилактической операции «Подросток»  и реализации ведомственных программ «Лето» В мае 2021 года учреждениями культуры проведен мониторинг занятости несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, несовершеннолетних из семей, находящихся в социально опасном положении, проведен анализ работы учреждений культуры в летний период, составлены летние программы.

Сроки проведения основных мероприятий профилактической операции «Подросток-2021», мероприятий программ «Лето» - июнь-август.


П.23. В общедоступных библиотеках в марте 2021 года организованы и проведены книжные выставки, оформлены стенды с тематикой, направленной на профилактику наркомании, токсикомании, алкоголизма в четырех библиотеках, в апреле – 9 выставок. В мае к  Международному дню отказа от курения в 30 библиотеках оформлены стенды и мини выставки.

П.47. В целях профилактики наркомании и пропаганды здорового образа жизни культурно-досуговыми учреждениями организованы показы хронико-документальных, художественных кинофильмов, видеороликов социальной направленности. С января по май 2021 года проведено 119 показов в оффлайн и онлайн режимах с количеством участников 175 человек, 5600 просмотров.  («Здоровые дети в здоровой семье», «Здоровый образ жизни, «Твой распорядок дня»,  «Секреты манипуляции», мультфильм по ЗОЖ «Ваше здоровье!», видеоролик «Красота, здоровье, спорт», социальный ролик «За здоровый образ жизни», видеопрезентация «Спорт – это  жизнь, радость, здоровье»,  социальный ролик «Здоровые дети», «СТОП! Наркотик!», «Не ломай свою судьбу» и др.)

П.48. 31 мая 2021 года все СДК и сельские библиотеки приняли участие в межведомственной акции «Нет табачному дыму!», приуроченной ко Всемирному дню без табака. Проведены 38 акций, в том числе 15 в онлайн режиме. В акциях приняли участие 810 человек, 1500 просмотров.

П.49. Пропаганда здорового образа жизни является одним из основных направлений работы учреждений культуры. За истекший период 2021 года учреждениями культуры проведены 336 мероприятий: сельскими Домами культуры – 270 мероприятий, сельскими библиотеками – 66. Это беседы, спортивные соревнования, информационные минутки, профилактическая беседа, акции, дискуссии и диспуты, тематические программы и многое другое. В оффлайн мероприятиях приняли участие 3295 человек, просмотров онлайн мероприятий – 43100.

За пять месяцев 2021 года финансирование мероприятий, предусмотренных  муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Кетовском районе» на 2021-2021 годы» по разделу «Профилактика правонарушений в Кетовском районе» составило 14,09 тыс. рублей: 


- п.5 «Организация и проведение межведомственного информационного проекта
«Я - подросток. Я - гражданин» - 3,0 тыс. рублей.
Сысолов О.М. - начальник спорткомитета Кетовского района
     Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского района к систематическим занятиям физической культурой и спортом, по решению проблемы занятости свободного времени у подростков, детей, молодежи Кетовского района и противодействию преступности. 
В районе ведут работу 100 штатных работников физической культуры и спорта - тренеры-преподаватели, педагоги дополнительного образования, осуществляющие работу по физической культуре и спорту, учителя физической культуры и специалисты в области адаптивной физической культуры.

За 2021 год Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района было проведено 41 районное спортивно-массовое мероприятие. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 23 соревнованиях областного масштаба. Во всех мероприятиях приняли участие около 3000 участников. 

Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района были проведены соревнования по лыжным гонкам в зачет Спаракиады учащихся, фестиваль "Папа, мама, я - спортивная семья", районная эстафетана призы газеты "Собеседник", турнир по футболу на кубок Главы Кетовского района "Кубок Победы", соревнования по футболу на призы клуба "Кожаный мяч", Спартакиада школьников по легкой атлетике, спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню защиты детей.

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 8 видов спорта, количество учащихся составляет 592 человека. Налажена работа по взаимодействию с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на учете в ПДН. Кетовская детско-юношеская спортивная школа ведет работу в девяти населенных пунктах района: с.Кетово (футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (легкая атлетика), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол). Кроме того спортсменами-инструкторами, которые являются наставниками, ведется работа в шести населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, которые организуют работу  с несовершеннолетними в свободное от учебы время.

Тренерами-преподавателями проводятся беседы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, распространение брошюрок по профилактике правонарушений, алкоголизма и наркомании. 

А также в Кетовском районе работу физкультурно-спортивной направленности ведет Кетовский детско-юношеский центр, который охватывает 1134 обучающихся. Совместно с Кетовской ДЮСШ занимается работой по привлечению несовершеннолетних к занятиям спортом, а также участию в соревнованиях различного уровня. 

Активная работа ведется с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета, проживающих в Введенском детском доме тренером Сенченко Василием Васильевичем, на которого возложено максимальная занятость несовершеннолетних занятиями физической культурой и спортом. Сенченко В.В. проводит с детьми спортивные занятия по баскетболу, волейболу, настольному теннису, шахматам.
Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты района с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". Так в 2021 году было проведено 41 мероприятие. Сотрудниками Центра тестирования ГТО проведена работа в с.Введенское, пос.Железнодорожный, с.Светлые Поляны, с.Колташево, пос.Старый Просвет, с.Просвет, с.Большое Чаусово,с.Шмаково, с.Падеринское, с.Сычево, с.Большое Раково, с.Лесниково, с.Бараба, с.Садовое, с.Иковка, с.Новая Сидоровка, с.Колесниково, с.Каширино, с.Менщиково, СНТ "Гренада".
Маклакова К.С. - главный специалист КДН и ЗП Администрации Кетовского района
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Кетовского района информирует о том, что в соответствии с пунктом 15 в целях организации правового просвещения несовершеннолетних, родителей (законных представителей), воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде здорового образа жизни в подростковой среде на территории Кетовского района  в 2021 году сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району, совместно с сотрудниками Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (далее КДН и ЗП), проведены оперативно профилактические операции, мероприятия, акции: "Группа", "Твой выбор", "Вечернее село" и т.д. В рамках проводимых мероприятий выявляются и пресекаются факты употребления несовершеннолетними спиртных напитков, факты появления в состоянии опьянения, факты вовлечения в употребление спиртных напитков, факты продажи спиртных напитков несовершеннолетним.

В период акции проведено 84 лекции в образовательном учреждении, расположенных на территории Кетовского района по профилактике  правонарушений и преступлений среди подростков, а также пропаганда здорового образа жизни. За период операции  было выявлено 11 административных нарушений по ст. 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.

В целях предупреждения преступных посягательств, в отношение детей, выявления лиц, совершающих насильственные действия,  а также принятия мер по защите прав несовершеннолетних сотрудниками ПДН ОМВД совместно в КДН и ЗП  в период с 1 июня 2021 года проводится оперативно  - профилактическое мероприятие «Защита». 

Проведено 17 лекций в лагерях дневного пребывания, расположенных на территории Кетовского района по профилактике правонарушений и преступлений.

В соответствии с пунктом 17 на территории Кетовского района были проведены рейды по выявлению семей, находящихся в социально опасном положении, выявлению родителей, не исполняющих обязанности по воспитанию детей. За первое полугодие 2021 года было проведено 34 межведомственных рейда, посещено 332 семьи (из них 113 – семьи, состоящие на учете в СОП), проведены беседы и вручены памятки по вопросам предупреждения детского травматизма и родительской ответственности за жизнь и здоровье детей, в том числе летнего периода. Особое внимание при посещении семей уделяется наличию противопожарных извещателей. 

В семьях, где отсутствуют датчики АПИ проводится незамедлительная установка извещателей, с фикцией в журнале.
В соответствии с пунктом 24 о проведении совместно с представителями общественных организаций 2-ух дневных сборов «Возрождение» для подростков, состоящих на учете в ОДН ОМВД России по Кетовскому району, информируем о том, что данное мероприятие запланировано на июль-август. Будет проведено в соответствии с ограничениями.
В соответствии с пунктом 50, информируем о том, что сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району совместно с КДН и ЗП еженедельно по пятницам, согласно графику, утвержденному распоряжением Администрации Кетовского района «Об утверждении графика проведения межведомственных рейдов по проверке малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положении, по предотвращению гибели несовершеннолетних в результате пожаров» проводятся рейдовые мероприятия, в том числе с целью выявления несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества.
В соответствии с пунктом 58, о проведение индивидуально – профилактической  работы среди несовершеннолетних направленной на предупреждение правонарушений экстремистской направленности, информируем о том, что на заседании комиссии вопрос профилактики экстремизма и терроризма в молодежной среде КДН и ЗП Кетовского района согласно плану работы рассматривался в апреле 2021 года.  По данной теме была заслушана информация от комитета по физической культуре и спорту Кетовского района, Управления народного образования Администрации Кетовского района, отдела культуры Администрации Кетовского района, ПДН ОМВД по Кетовскому району. 

Органам системы профилактики даны рекомендации: проводить классные часы и родительские собрания, на которых разъясняются меры ответственности за правонарушения экстремистской направленности и терроризма, среди несовершеннолетних, в особенности состоящих на учете в ПДН ОМВД пропагандировать здоровый образ жизни, организовать летнее трудоустройство, проведение мероприятий по патриотическому и нравственному воспитанию детей и подростков.  
(выступление прилагаются)
Решение:
1. Считать исполненным и снять с контроля поручение, предусмотренное п. 4 Протокол № 1 от 27.03.2021 года.

2. ОМВД России Кетовскому району:
- на постоянной основе проводить комплексную отработку населенных пунктов района для выявления и пресечения административных правонарушений и преступлений, влияющих на криминогенную обстановку в районе, с учетом складывающейся оперативной ситуации в районе.

                                                                                                         Срок - постоянно
3. ОМВД России по Кетовскому району совместно с ГБУ «КЦСОН» по Кетовскому району, КДН и ЗП Администрации Кетовского района:
- при проведении патронажа несовершеннолетних и семей, состоящих на различных видах профилактического учета, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, уделить внимание информационно - разъяснительной работе среди родителей по профилактике семейно - бытового насилия, алкоголизма и наркомании. 

                                                                                                         Срок - до декабря 2021 года.
4. Комиссии КДН и ЗП Администрации Кетовского района:
- продолжить заслушивание на заседания КДН и ЗП Администрации Кетовского района субъекты системы профилактике о результатах работы с семьями, находящимися в социально опасном положении.

                                                                                                        Срок - до декабря 2021 года.
5. Управлению народного образования Администрации Кетовского района:
- рекомендовать образовательным учреждениям Кетовского района в ходе проведения классных часов, родительских собраний с участием представителей органов системы профилактики, уделять особое внимание вопросам недопущения причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому и духовному развитию.

                                                                                                       Срок - постоянно.




Председательствующий   

координационного совета:                                                                                И.В. Корюкина                            

Секретарь Межведомственного 

координационного совета:                                                                               И.Н. Доможирова      
