Дополнительная информация 
по налогу на профессиональный доход 
 
[bookmark: _GoBack]   С 1 июля 2020 года в Курганской области введен в действие новый специальный налоговый режим  - Налог на профессиональный доход (НПД).  
 	Специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (НПД) направлен на снижение административной нагрузки для самозанятых граждан.  
РЕГИСТРАЦИЯ В КАЧЕСТВЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА НПД (САМОЗАНЯТОГО) осуществляется с помощью мобильного приложения «Мой налог» либо посредством веб-кабинета налогоплательщика НПД «Мой налог», который размещен на официальном сайте ФНС России. 
Этот спецрежим позволяет легально вести бизнес и получать доход от подработок без рисков получить штраф за незаконную предпринимательскую деятельность.
При этом декларацию представлять не нужно. Учет доходов ведется автоматически в мобильном приложении.
Не надо покупать ККТ. Чек можно сформировать в мобильном приложении «Мой налог».
Нет обязанности уплачивать фиксированные взносы на пенсионное и медицинское страхование.
Можно работать без регистрации в качестве ИП. Доход подтверждается справкой из приложения.
НПД можно платить с доходов от выполнения работ и оказания услуг по гражданско-правовому договору, сдачи в аренду жилья, автомобилей и другого движимого имущества, продажи продукции собственного изготовления, не подлежащей обязательной маркировке.
 Индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, не признаются плательщиками страховых взносов за период применения специального налогового режима НПД.  
Более подробную информация об НПД можно узнать на сайте ФНС во вкладке «Как стать плательщиком налога для самозанятых». 
 
 

