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В ряде российских регионов введен новый налоговый режим – налог на профессиональный доход (НПД). Помимо значительного снижения административной нагрузки, НПД дает возможность налогоплательщикам воспользоваться налоговым вычетом (бонусом) в размере 10 000 рублей. Эта «скидка» автоматически предоставляется гражданам при регистрации в качестве самозанятых. Кроме того, всем плательщикам налога на профессиональный доход в 2020 году стандартный налоговый вычет увеличен на один МРОТ (12 130 рублей), то есть общая сумма налогового бонуса составит 22 130 рублей Эта мера поддержки предусмотрена Федеральным законом от 08.06.2020 № 166‑ФЗ.
Дополнительный налоговый бонус предоставляется всем зарегистрированным самозанятым гражданам, а также тем, кто будет регистрироваться в 2020 году.  
Сумму налогового бонуса нельзя вывести на банковскую карту или использовать в других целях, в том числе для оплаты других налогов, например, за квартиру или транспорт. Бонусы будут автоматически применяться для полной уплаты налога на профессиональный доход, а также задолженности и пени. Неиспользованная в 2020 году часть дополнительного налогового вычета (12 130 рублей) в 2021 году будет аннулирована, а остаток «стандартного» бонуса 10 000 рублей с января 2021 года также будет доступен для уплаты НПД.
