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Промышленное производство. За январь – сентябрь 2018 года отгружено продукции на 1245,7 млн. руб., в действующих ценах, снижение к соответствующему периоду прошлого года на 2,4 %. 
Индекс промышленного производства составил 89,5 % к аналогичному периоду 2017 года. 



Промышленность Кетовского района представлена 107 предприятиями, из них 6 крупных и средних. 
Основу промышленного комплекса составляют предприятия, основными видами, деятельности которых являются обрабатывающие производства. Их доля  в общем объеме отгруженных товаров собственного производства составляет более 70 %.  
Вид экономической деятельности «Обрабатывающее производство» включает в себя производство мяса и мясопродуктов, молочных продуктов, растительного масла, муки, крупы, производство древесины, деревянных строительных конструкций и столярных изделий, производство готовых металлических изделий, производство товарного бетона и изделий из бетона, производство готовых текстильных изделий, производство обуви и прочие производства.
Ключевую роль в промышленности Кетовского  района играют крупные и средние предприятия, на их долю приходится  более 70 % объёма отгруженных товаров.  
Развитие агропромышленного комплекса. АПК района  включает 15 сельхозпредприятий различных форм собственности, 54 К(Ф)Х, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. 
Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2018 г. составляла 130835 га, в т.ч. пашня -  86798 га. В 2018 году посевная площадь составила 62673  га, яровой сев – 56646 га, в том числе зерновых и зернобобовых 41035 га, картофеля 2440 га, овощей 846 га,  масличные культуры  9067 га, ( 214 % к 2017 г) в т.ч.: рапс – 1572 га, подсолнечник – 3896 га, лен  - 3569 га; кормовые культуры (включая кукурузу на корм) – 8484 га.
Внесено 3708 т минеральных удобрений в физическом весе.  Гербицидами  обработано 46460 га. Заготовлено сена - 3699 тонн, сенажа - 9100 тонн, силоса – 1100 тонн. Засыпано 100 % семян.
Завершается уборочная кампания,  зерновые и зернобобовые  обмолочены на площади 41,7 тыс. га, что составляет 99,8 %.  Валовой сбор – 78,6 тыс. тонн, при урожайности 18,9 ц/га.
Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», товарное молочное предприятие СПК «Юбилейный» и 2 свиноводческих комплекса в ООО «Курганское» и ООО «Курганский свиноводческий комплекс».
Поголовье скота на 01 октября  2018 года по району составило:

гол.  
	№
п/п
	
Показатели, гол.
	
на 1.01.2018 года
	
на 1.10.2018 года
	Темпы роста %

	1
	 Поголовье КРС,
	4738
	4945
	104

	2
	в.т.ч. коров
	2344
	2396
	102

	3
	свиней
	16454
	16707
	101

	4
	Птицы, тыс. гол.
	677,8
	865
	128



Переработкой сельхозпродукции занимаются 27 сельхозпредприятий, в которых 31 цеха: 1 цех по переработке молока, 10 цехов по переработке мяса, 7 пекарен, 4 мельницы, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы, рыба, овощные консервы, минеральная вода. Объем переработки  за 3 квартал 2018 года составил  27,7 тыс. тонны на сумму 1303,5 млн. руб.  
 На территории Кетовского района в сфере агропромышленного комплекса реализуются инвестиционные проекты. Завершено строительство семеноводческого комплекса в ООО «АК» Кургансемена», создано 7 новых рабочих мест.  В ООО «Курганское» построен зерносклад  на  4 тыс. тонн, ведется строительство цеха по переработке мяса  свинины. 
В ЗАО «Картофель» закончено  строительство платины и оросительной системы на 305 га.  Построен  холодильник для хранения овощей на 8 тыс. тонн.  
ИП Глава К(Ф)Х Невзоров  А.Ф.  устанавливает  семенную линию по очистке семян, строит  2 фермы для КРС мясного направления,  каждая на 300 голов.  В текущем году  закуплено еще 400 голов  КРС мясного скота. 
ИП Глава К(Ф)Х Луканин Е.А. завершил строительство зерносклада на 2000 тонн стоимостью 5,5 млн. руб.  Идет реконструкция цеха по производству круп.
Общий объем инвестиций в АПК района в 2018 году составит 448 млн. руб. Ежегодно обновляется техника, на 01 октября  2018 году приобретено: самоходный опрыскиватель John Deere стоимостью 22,0 млн. руб., телескопический погрузчик JCB, посевной комплекс  Amazone, 2 грузовых автомобиля, 2 бороны,  2 трактора,  5 зерноуборочных комбайнов «Акрос»  и   другая   современная  техника  на общую сумму  более 100   млн. руб.  
 Район участвует в реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кетовского района на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» по обеспечению доступным жильем граждан, молодых семей и молодых специалистов на селе. В 2018 году участвуют 2 семьи, общий объем составляет 4,04 млн. рублей.
Строительство. Инвестиции.
Ввод жилья за январь – сентябрь 2018 года  - 24767 кв. м общей площади (150,7 % к январю – сентябрю  2017 года).

Строительство за январь – сентябрь 2018 года 
(в % к соответствующему периоду 2017 года)



Продолжается работа по газификации населённых пунктов. На 01 октября 2018 года  газифицировано 15108 абонентов. Увеличение с начала года на 178 абонентов. В настоящее время, проводятся мероприятия по сдаче в эксплуатацию построенных разводящих газовых сетей в с. Бараба (10,6 км), д. Лаптево (6,5 км). Подключено абонентов: д. Бараба - 125 чел, д. Лаптева – 50 чел.
В стадии завершения находится проектно-сметные документации на строительство разводящих газовых сетей с. Темляково, д. Новая Затобольная, строительства сетей газораспределения в с. Пименовка, с. Чесноки, с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка. 
В 2018 году ведутся работы по объектам:
            - «Строительство школы на 1100  мест, с. Кетово». Планируемая сумма инвестиций в этом году 400 000,00 тыс. руб. Произведен выбор участка под строительство. Инвестором  разработана проектно-сметная документация на строительство объекта и проведена государственная экспертиза. Ведутся строительные работы. На сегодняшний день инвестором освоено 80% от запланированной суммы инвестиций. Администрацией Кетовского района создана рабочая группа по объекту: «Строительство Школы на 1100  мест, с. Кетово», которая следит за ходом строительства;
            - «Детский сад ясли на 140 мест, с. Кетово, Кетовского района». Стоимость строительства 101 165,81 тыс. руб. Выбран участок под строительство данного объекта по адресу: с. Кетово, ул. Космонавтов 45 А. Администрацией Кетовского района проведена работа по сбору данных и предпроектных согласований, для разработки проектной документации. Разработана проектная документация. Проектная документация в настоящее время проходит государственную экспертизу;              
            - Сеть газораспределения в с. Колесниково. Стоимость строительства 2 650,00 тыс. руб. Создан кооператив ПК «Колташово ЮЗГ». Разработана проектно-сметная документация на строительство объекта. Проведена государственная экспертиза проектно-сметной документации. В настоящее время по данному объекту строительно-монтажные работы выполнены на 10%;
            - Сеть газораспределения в д. Становая. Стоимость строительства 2 700,00 тыс. руб. Создан кооператив ПК «Колташово ЮЗГ». Разработана проектно-сметная документация на строительство объекта. Проведена государственная экспертиза проектно-сметной документации. В настоящее время по данному объекту строительно-монтажные работы выполнены на 90%;
           - «Система водоотведения с. Кетово Кетовского района Курганской области». Проводятся предпроектные работы: ведутся работы по отводу земельных участков, по которым будет проходить прокладка сетей, сбор информации по объектам подключения к сетям водоотведения, определяется стоимость проекта. Заключены договора на проведения инженерно-изыскательских работ. 
           - Ремонт деревянного моста в с. Темляково. Стоимость работ на сумму 3 277,00 тыс. руб. Произведен выбор места строительства.  Разработана проектно-сметная документация на строительство объекта. Проведена государственная экспертиза проектно-сметной документации. Проведен конкурс на выполнение работ, определена  подрядная организация по объекту. В настоящее время по данному объекту строительно-монтажные работы выполнены на 90%; 
            - «Открытая площадка для хоккея с шайбой в с. Кетово Кетовского района». Стоимость строительства 7 918,74 тыс. руб. Выбран земельный участок под строительство объекта на территории Кетовской СОШ. Разработана проектно-сметная документация на строительство данного объекта. Проектно-сметная документация прошла государственную экспертизу. В настоящее время проводится аукцион по определению подрядной организации;
            - Ремонт спортивного зала МКОУ «Колташовская средняя общеобразовательная школа». Стоимость работ на сумму 1 571,00 тыс. руб. Разработана проектно-сметная документация на ремонт объекта. Проведена государственная экспертиза проектно-сметной документации. Проведен конкурс на выполнение работ, определена  подрядная организация по объекту. В настоящее время по данному объекту строительно-монтажные работы выполнены на 70%;            
            - Ремонт спортивного зала МКОУ «Новосидоровская средняя общеобразовательная школа». Стоимость работ на сумму 1 765,00 тыс. руб.  Разработана проектно-сметная документация на ремонт объекта. Проведена государственная экспертиза проектно-сметной документации. Проведен конкурс на выполнение работ, определена  подрядная организация по объекту. В настоящее время по данному объекту строительно-монтажные работы выполнены на 80 %. 
Транспорт. Количество подвижного состава, которые обслуживают муниципальную маршрутную сеть Кетовского района, составляет 73 транспортных средства. За 9 месяцев 2018 года в Кетовском районе деятельность осуществляют 29 перевозчиков. Маршрутная сеть Кетовского района включает в себя 26 маршрутов. Охват транспортным сообщением составляет 100 %. 
По итогам за январь - сентябрь 2018 года транспортом общего пользования перевезено 1380 тыс. человек, что на 3,5 % меньше чем за соответствующий период прошлого года.
Потребительский рынок. Общая торговая площадь 18,8 тыс. м2. Обеспеченность населения района площадями торговых объектов составляет – 100 %, на 1000 жителей приходится 303,8 кв. метров  (при норме 302,7 кв. м).
Розничной торговлей занимаются 246 субъектов предпринимательства в 259 торговых точках. Оборот  розничной торговли за  январь – сентябрь 2018 года составляет 2 501 млн. руб.
Оборот общественного питания Оборот общественного питания за  январь – сентябрь 2018 года составил 87,2 млн. руб. Индекс физического объема – 105,5 % к соответствующему периоду прошлого года.

Индексы физического объема (в % к соответствующему периоду прошлого года)



Малый бизнес. В Кетовском районе на 01.09.18 г. осуществляли деятельность 556 малых и 10 средних предприятий,  на которых трудится свыше 6 тыс. человек и 1101 индивидуальных предпринимателей, у которых работают свыше 5 тыс. человек.
За 3 квартал 2018 г. проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства:
- проведен Общественный совет по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства. 
- предоставлены  в аренду и проданы в собственность земельные участки площадью – 52,9 га.
- в районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства за 3 квартала 2018 года обратилось 15 человек, все они получили необходимую консультационную и практическую помощь.
-  в сфере малого предпринимательства создано 170 новых рабочих мест и легализовано 193 работников;
-    проведено 8 заседаний антикризисного штаба с рассмотрением проблемных вопросов  по легализации заработной платы и своевременной уплате налогов в бюджет.
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Жилищно - коммунальное хозяйство. На территории Кетовского района в сфере жилищно-коммунального хозяйства осуществляет свою деятельность 22 предприятия, которые обеспечивают и обслуживают население, бюджетные учреждения и прочих потребителей теплом, электричеством, газом, водой и водоотведением. Из них частной формы собственности 16 предприятий,  4 государственных и 2 муниципальных унитарных предприятия.
К сезону 2018-2019 гг. подготовлено 68 котельных, 75 км тепловых сетей, 100,7 км водопроводных и 19,7 км канализационных сетей. В жилищном фонде подготовлено 245 многоквартирных домов (237 с центральным отоплением), в бюджетной сфере объекты 48 школьных и дошкольных учреждений, 8 учреждений культуры, 1 спортивное учреждение, на сегодняшний день в плановом режиме выполнено 100 % работ. На сегодняшний день теплоснабжением обеспечены все объекты социальной сферы и объекты жилищного фонда. 
Общая задолженность предприятий ЖКХ района перед поставщиками ресурсов по состоянию на 1 октября 2018 года 15,3 млн. руб., основную часть долга организаций составляет задолженность за уголь – 12,1 млн. руб. Задолженность за электроэнергию составила 3,2 млн. руб., за поставку газа предприятия рассчитались в полном объеме. 
Общая площадь жилищного фонда в Кетовском районе составляет 1252,4 тыс. м². Из них площадь индивидуальных жилых помещений составляет 683,3 тыс. м², площадь многоквартирных жилых домов – 525,3 тыс. м², площадь жилых помещений в общежитиях - 43,8 тыс. м².
Комфортная городская среда
В настоящее время в рамках реализации приоритетного проекта формирования современной городской среды  разработаны муниципальные программы 14 сельсоветами Кетовского района. 
В 2018 году между пятью сельсоветами  заключены соглашения о предоставлении субсидии на реализацию мероприятий муниципальных программ формирования комфортной городской среды на 2018 - 2022 гг.
На сегодняшний день заключено 5 муниципальных контрактов на выполнение работ по благоустройству общественных территорий и 1 договор подряда на благоустройство дворовой территории дома № 7 мкр. КГСХА, на общую сумму 16,1 млн. рублей.
В 2018 году осуществлен второй этап благоустройства парка, прилегающего к стадиону в селе Кетово Кетовского района. Заключен муниципальный контракт  на выполнение работ по благоустройству парка с ООО «СК Комфорт» на сумму 5,3 млн.  руб. Произведены работы по устройству асфальтобетонного покрытия на проезде, устройству асфальтобетонного покрытия на тротуарах,  покрытию сквера и площадки памятников тротуарной плиткой, устройству наружного освещения парка, установке малых архитектурных форм (металлических урн, скамеек, декоративной арки и декоративного мостика, ротонды). 
Заключен муниципальный контракт  на выполнение работ по благоустройству парка по ул. Кирова на земельном участке с кадастровым номером 45:08:031208:1028 в с. Лесниково Лесниковского сельсовета Кетовского района Курганской области с ООО  «СтройАльянс» (директор Коннов Александр Викторович) на сумму 2, 2 млн. руб. Произведены работы по устройству асфальтобетонного покрытия на тротуарах, покрытию дорожек тротуарной плиткой, установке малых архитектурных форм (стенда для размещения информации металлических урн, садовых скамеек). 
АО «Введенское ДРСУ «Автодорстрой» выполнены работы по благоустройству дворовой территории многоквартирного дома № 7 мкр. КГСХА с. Лесниково,  Кетовского района на сумму 2 млн. руб. Произведено  устройство асфальтобетонного покрытия проездов, асфальтобетонного покрытия тротуаров, установка малых архитектурных форм.
С индивидуальным предпринимателем Токаревым Эдуардом Николаевичем заключен муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройству спортивного парка по ул. Пушкина 1 Ж, с. Введенское на сумму 3,4 млн. руб. Первый этап благоустройства данной территории включает реализацию следующих мероприятий: устройство универсальной спортивной площадки, установка хоккейного короба размером 60х30, устройство наружного освещения площадки.
ООО «СК Комфорт» выполнены работы по благоустройству парка в с. Колташево по ул. Пушкина, 20Б Колташевского сельсовета Кетовского района на сумму 1, 3 млн. руб. Проведено - устройство асфальтобетонного покрытия на площадке и тротуарах, покрытия тротуаров тротуарной плиткой, устройство песчаного покрытия площадки, установка малых архитектурных форм. 
Произведено благоустройство общественной территории - площадки досуга на пересечении улиц Титова и Гоголя в п. Введенское Железнодорожного сельсовета Кетовского района. Выполнены следующие виды работ:  устройство тротуаров и песчаного покрытия площадки, устройство ограждения площадки, устройство наружного освещения площадки, установка малых архитектурных форм и оборудования (скамьи,  качели, песочница, турник, горка зимняя, дет спорт, комплекс, дет игровой комплекс и пр.). Освоено 1,7 млн. руб.
На 01.10.2018 годы работы по благоустройству завершены в полном объеме.
Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь - август 2018 года составила 25132,8 руб. и возросла по сравнению с аналогичным периодом 2017 года на 14,7 %. Реальная заработная плата (с учётом инфляции) увеличилась  на 10,9 %.

Темпы роста заработной платы за январь - август 2018 года
(в % к соответствующему периоду 2017 года)




Демография. За январь – август 2018 года естественная убыль составила 121 человек (родилось – 330 детей, умерло – 451 человек), миграционная убыль составила 76 человек (прибыло на постоянное место жительства – 1881 чел., убыло – 1957 чел.). Численность населения уменьшилась  на 197 чел. 
За январь - август 2018 года зарегистрировано браков – 204 ед., разводов – 189 ед., количество разводов на 100 браков – 92,6.
В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – сентябрь 2018 года прибыло 9 человек. 
Рынок труда. 
 Уровень регистрируемой безработицы составил 1,51 % от экономически активного населения, на аналогичную дату прошлого года – 1,56 %. 
С начала 2018 года в ГКУ «Центр занятости населения Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось – 834 человека, ниже уровня прошлого года на 13,8 % (в 2017 г. – 967 человек). 
На 01.10.18 г. на учете в службе занятости состояли 379 граждан, ищущих работу. Из 956 граждан Кетовского района, снятых с учета службы занятости (в 2017 г. - 976 человек), 387 человек трудоустроены (40,5 %) – что на 34,7 % меньше, чем в 2017 г. (593 человека). 
В установленном порядке 553 гражданина признаны безработными, что практически на уровне 2017 г. (552 человека). 
На 01.10.2018 г. численность безработных граждан составила 340 граждан, что на 2,6 % меньше, чем на соответствующий период 2017 года (349 человек).
Количество заявленных вакансий в Кетовском районе на конец отчетного периода – 266.
Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий, сколько человек, ищущих работу, претендует на 1 вакансию составил – 1,42 %.
Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий, сколько безработных граждан претендует на 1 вакансию составил – 1,28 %.
Реализация государственной программы «Содействие занятости населения» на 01.10.2018 г.: трудоустроены 387 человек, в том числе: инвалиды – 10,выпускники образовательных организаций – 2, родители имеющие несовершеннолетних детей – 86, граждане предпенсионного возраста – 18, испытывающие трудности – 3.  
Трудоустроено на временные и общественные работы: школьники – 136, безработные граждане – 35. 
Оказано государственных услуг: 
Профориентация – 714 гражданам (услуг - 764); 
Психологическая поддержка - 67 гражданам (услуг – 71); 
Социальная адаптация – 51 гражданину (услуг – 53); 
Информирование 541 гражданина (833 консультации) 
49 работодателей (116 консультаций). 
44 гражданина приступили к профессиональному обучению 
В том числе: 
42 - безработных граждан (из них 1 – инвалид); 
2 – женщины, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет; 
0 – пенсионеры. 
Бюджетная система. Консолидированный бюджет района по доходам за 9 месяцев 2018 года исполнен в сумме 876 634 тыс. руб., что составляет 72,9 % от годовых назначений. По сравнению с соответствующим периодом 2017 года поступление доходов в 2018 году увеличилось на 103 015 тыс. руб. или 13,3 %. 
Поступление собственных доходов выше уровня прошлого года на 9 566 тыс. руб. или 4,8 %. 
Рост поступления наблюдается по налогу на доходы физических лиц, акцизам на нефтепродукты, единому налогу на вмененный доход, единому с/х налогу, налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, госпошлине, плате за негативное воздействие на окружающую среду, доходам от оказания услуг и компенсации затрат государства, штрафам и прочим безвозмездным поступлениям. 
В структуре собственных доходов консолидированного бюджета Кетовского района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц – 54,1 %. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 673 582 тыс. руб. или 76,3 %, на собственные доходы приходится 23,7 %.
Еженедельно проводился мониторинг поступления собственных доходов в консолидированный бюджет района. Постоянно велась работа с администраторами доходов районного бюджета и сельсоветами, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. 
Проведено 9 заседаний межведомственной комиссии по урегулированию задолженности, на которых было заслушано 36 налогоплательщиков, в результате чего была сокращена задолженность в бюджеты всех уровней в размере 20 188 тыс. рублей. Кроме того, работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках штаба по мобилизации собственных доходов при Администрации района и проведением индивидуальной работы с физическими лицами сельсоветами. Сумма погашенной задолженности в бюджет составила195,9 тыс. руб. и 229,4 тыс. руб. соответственно.
Продолжается работа антикризисного штаба при Администрации района, по итогам которого сумма погашенной задолженности в бюджеты всех уровней составила 12 163,6 тыс. руб.
 В целях увеличения поступлений в местные бюджеты за 9 месяцев2018 года была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в консолидированный бюджет района было привлечено 3 384,2 тыс. руб., из них 2 776,4 тыс. руб. - в районный бюджет и 607,8 тыс. руб. – в бюджеты поселений.
Расходы консолидированного бюджета на 01.10.2018 года составили 844 635 тыс. руб. или 67,8 % к годовому плану.
Расходы на финансирование социально - культурной сферы (образование, культура, спорт, социальная политика) составили 666 001 тыс. руб. или 78,9 % от общего объема расходов. Расходы на оплату труда с начислениями на неё оставили 512 366 тыс. руб. или 75,6 % к годовому плану. Расходы на увеличение стоимости основных средств составили 2737 тыс. руб. 
Кредиторская задолженность бюджетных учреждений на 1 октября 2018 года составляет 236 204 тыс. руб., из нее по начислениям на выплаты по оплате труда – 93 132 тыс. руб. Просроченная кредиторская задолженность составила 142 367 тыс. руб. 
Управление муниципальным имуществом. С целью обеспечения доходов районного бюджета за счет поступлений от  использования муниципального имущества Кетовского района Кетовским РК по УМИ проведены следующие мероприятия:
- в реестре муниципального имущества муниципального образования Кетовский район числится 1400 объектов недвижимого имущества,  которые переданы в оперативное управление подведомственных организаций;
-   от сдачи в аренду муниципального имущества поступило 82,869 тыс. руб.; 
- от сдачи  в аренду, земельных участков поступило 1576,09 тыс. руб.;
- предоставлено 169 земельных участка гражданам и юридическим лицам под строительство;
Кетовским РК по УМИ регулярно проводится инвентаризация муниципального имущества, систематически осуществляется контроль за использованием муниципального имущества, продолжалась работа по привлечению к налогообложению объектов недвижимости: уточнены сведения о 2 земельных участках и 27 объектах недвижимого имущества.
За 9 месяцев 2018 г. по задолженности за арендную плату за землю направлено  95 уведомлений, 9 претензий, подано 2 исковых заявления в суд.
С целью профилактики нарушений земельного законодательства, вовлечению в налоговый  оборот объектов недвижимости в план проверок  муниципального земельного контроля включено116 земельных участков. За  9 месяцев проведено 83 проверки, из них 29 внеплановых проверок, выявлено 25 нарушений земельного законодательства, составлено 12 актов административного обследования.
Градостроительная деятельность. В связи с отсутствием планово-картографического материала в полном объеме и опорной - геодезической сети Кетовского района, администрации поселений в первую очередь, а также иные заинтересованные организации, учреждения, граждане и предприятия всех форм собственности, испытывают определенные затруднения при решении целого ряда вопросов и оформления различного рода документов. Особую актуальность данная проблема приобретает при планировании размещения и строительства жилья, объектов промышленности и сельского хозяйства. Решение данной проблемы без использования программно-целевого метода может привести к снижению результативности мероприятий, проводимых разрознено, непоследовательно и бессистемно.
В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ за3 квартал 2018год:
-утверждены генеральные планы 12-и сельсоветов;
- 15 сельсоветов приняли решение о нецелесообразности разработки генпланов, т.к. на их территориях не планируется строительство объектов социального назначения и объектов федеральной собственности;
- правила землепользования и застройки утверждены в 27-и сельсоветах Кетовского района.
За 3 квартала 2018 год было выдано:545 градостроительных плана, в т.ч. 525 для ИЖС и ведения ЛПХ, 20 для других ОКС; 395 разрешений на строительство, из них 387 разрешение для строительства индивидуальных жилых домов, в т.ч. 8 разрешений на строительство других капитальных объектов. Введено в эксплуатацию за период с января по сентябрь 2018 года 4 объекта капитального строительства.
С августа 2018 года в связи с изменениями и дополнениями в Градостроительном кодексе РФ, подготовлено и выдано 150 уведомлений о соответствии параметров  объектов установленным параметрам и допустимости размещения объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке. Так же подготовлено  3 уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности и 1 уведомление о несоответствии. 
Социальная защита. Одним из приоритетных направлений деятельности органов социальной защиты населения является обеспечение реализации прав граждан на предоставление мер социальной поддержки.
Меры социальной поддержки в области предоставляются в соответствии с ФЗ «О ветеранах», «О социальной защите инвалидов в РФ», Законом Курганской области «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Курганской области» и другими нормативными правовыми актами.
По состоянию на 01.10.2018 г. в районе проживает  3204 региональных льготника в т.ч.: Ветераны труда – 2877 чел.
Труженики тыла – 251 чел.
Реабилитированные – 76 чел.
Общее финансирование региональных льготников составило 29243,7 тыс. руб. (ЕНДВ 12467,3 тыс. руб., ЖКВ - 16776,4 тыс. руб.).
Количество федеральных льготников, получателей ЖКВ составило 2226 чел., объем финансирования составил  10345,6 тыс. руб.
Компенсируются расходы на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет и старше, проживающим одиноко либо совместно с неработающими гражданами пенсионного возраста, таких граждан  174 чел.
С каждым годом все более затратной статьей расходов семейного бюджета становится оплата жилого помещения и коммунальных услуг. За III кв.  2018 года субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставлены 921 получателю, что составило 14359,0 тыс.руб. 
Продолжается работа по присвоению звания «Ветеран труда».
На 1 октября  2018 года за званием «Ветеран труда» обратилось 71 чел., присвоено   33  жителям района.
По состоянию на 1 октября 2018 года в районе проживает 299 чел., награжденных нагрудным знаком «Почетный донор СССР», «Почетный донор России».
Финансирование расходов составило 4136,7 тыс. рублей. 
 Осуществляется работа по реализации постановления Правительства РФ от 2 августа 2005 года № 475. За III-й квартал 2018 году произведены компенсационные выплаты 10 членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг на сумму 201,1 тыс. рублей.
В 3 квартале 2018 года количество получателей ежемесячной денежной компенсации, предусмотренной частью 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона РФ от 11.11.2011 г. № ЗО6-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» составило 54 чел, сумма выплат составила 3192,0  тыс. руб.
Осуществляется реализация постановления Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 481 «О ежемесячном пособии детям военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти, погибших (умерших, объявленных умершими, признанных безвестно отсутствующими) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), и детям лиц, умерших вследствие военной травмы после увольнения с военной службы (службы в органах и учреждениях)». В Кетовском районе данное пособие получает 1 чел., сумма финансирования составила 23032,7 руб. 
Осуществляется реализация постановления Администрации (Правительства) Курганской области от 20.03.2007 г. № 112 «Об утверждении Порядка выплаты социального пособия на погребение и возмещения стоимости услуг по погребению». За отчетный период расходы на выплату пособия на погребение и возмещения стоимости услуг по погребению составили 228,4 тыс. руб. (на 35 чел.).
Не смотря на очень сложную экономическую ситуацию, все меры на федеральном и региональном уровне сохранены и предоставлены гражданам в полном объеме, но усилена адресность и дифференциация  предоставления мер социальной поддержки. По состоянию на 1 октября 2018 года в Кетовском районе различные виды пособий за счет средств областного и федерального бюджетов предоставлены 3760 семьям  с детьми, в том числе:
· на выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком лицам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию направлено 19701,0 тыс. руб. (516 получателей);
· на выплату единовременного пособия при рождении ребенка неработающим родителям направлено 1681,0  тыс. руб. (88 получателей);
· на выплату единовременного пособия беременным женам военнослужащих, проходящих военную службу по призыву и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву направлено 371,0 тыс. руб. (4 получателя);
За ежемесячным пособием беременным женщинам, вставшим в ранние сроки беременности на учет в медицинские учреждения обратилось 177 женщин. Пособие выплачено на сумму 345,7 тыс. руб.
Существенной поддержкой для семей с детьми является региональный материнский капитал в виде единовременного пособия при рождении в семье одновременно двух и более детей в размере 40000 руб. Указанное пособие за 9 месяцев текущего года  выплачено 2 семьям на сумму  80,0 тыс. руб.
Согласно Закона Курганской области от 02.07.2015 года № 71 «О государственной социальной помощи в Курганской области»  
-помощь на улучшение питания малоимущим семьям, воспитывающим восемь и более несовершеннолетних детей, в размере 3000 – 5000 руб. (на основе социального контракта) оказана 3 семьям на общую сумму 60,4 тыс. руб.
-помощь в виде единовременного пособия на развитие личного подсобного хозяйства на основании социального контракта малоимущим семьям, имеющим пять и более несовершеннолетних детей. За указанный период  данную помощь получили 4 многодетные семьи. Объем финансирования составил 136,0 тыс. руб.
- единовременную выплату  гражданам, пострадавшим от пожара, получили 5 семей (100,0 тыс. руб.).
В истекшем периоде за достойное воспитание 5 и более детей 2 многодетные матери, удостоены знака отличия Курганской области «Материнская слава», им  предоставлено единовременное денежной пособие на сумму 25 тыс. руб., расходы областного бюджета на единовременное пособие составили 50,0 тыс. руб.
Во исполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 606 ежемесячная денежная выплата предоставлена 596 семьям  на 619 детей на общую сумму  48973,5 тыс. руб. 
Получателями ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом Курганской области от 31.12.2004 года № 7 «О ежемесячном пособии на ребенка» являются 2289 получателя на 4116 детей.
С 1 января 2018 года Федеральным законом от 28 декабря 2017 года №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» введена новая мера социальной поддержки, предоставляемая органами социальной защиты населения,   - ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. Данный закон направлен на улучшение демографической  ситуации в Российской Федерации  путем увеличения численности первых и вторых рождений. По состоянию на 1 октября текущего года за данным пособием обратилось 82 чел., назначено 73 чел., отказано – 10 чел. (2 чел. доход выше прожиточного минимума, 8 чел. не подтвердили свой доход), выплата произведена  на 68 чел. на сумму 4024,6 тыс. руб.
За девять месяцев 2018 года выдано 104 документов (справок), подтверждающих статус многодетной семьи. 
 По состоянию на 1 октября  2018 года на территории Кетовского района проживает -79 гражданина, пострадавшего от радиационного воздействия, из них  
ЧАЭС – 70 чел., 
ПО «МАЯК»- 7 чел., 
«СЕМИПАЛАТИНСКИЙ ПОЛИГОН» - 2 чел.
 Все выплаты, предусмотренные законодательством, проиндексированы и производятся в срок.
Единичные выплаты (гемодиализ – 6 чел., родителям, погибших в Чечне -2чел.) 
 В целях разъяснения населению законодательства о мерах социальной поддержки  и возможности получения государственных услуг в электронной форме, проведено 7 «Горячих линии», 6 встречи (собрания) с населением, 5 публикаций в районной газете. На информационных стендах управления размещен разъясняющий  материал, выпущены памятки для населения.    
Количество государственных услуг, представленных через МФЦ – 2451.


Материал подготовлен отделом экономики, торговли, труда и инвестиций Администрации Кетовского района на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского района.
Россиская Федерация	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	99.3	98.1	Курганская область	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	94	84.6	Кетовский район	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	115.5	150.69999999999999	

Российская Федерация	Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	102.6	103.9	Курганская область	
Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	101.2	100.5	Кетовский район	
Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	101.7	105.5	

Российская Федерация	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	111	108.4	Курганская область	109,5
106,8

Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	109.5	106.8	Кетовский район	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	114.7	112.2	

Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2018 года (в % к соответсвующему периоду прошлого года)
Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)	
Россиская  Федерация	Курганская область	Кетовский район	103	101.5	89.5	2

