[bookmark: _GoBack]Информация о работе Финансового отдела по осуществлению внутреннего финансового контроля в сфере закупок Кетовского района за первое полугодие 2019 года.

   В первом полугодии 2019 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок проведена одна проверка в Администрации Просветского сельсовета.

        Проведенной проверкой соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Бюджетного кодекса Российской Федерации и принимаемых в соответствии с ними нормативных правовых актов Российской Федерации за период с 01.05.2018г. по 30.04.2019г. установлено: в нарушении ч.4 ст.17, согласно которой планы закупок формируются на срок, соответствующий сроку действия закона о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, в администрации Просветского сельсовета версии планов закупок 0 не содержат информацию о закупках за плановые 2020 и 2021 года. Версией плана закупок 3 (от 16.05.2019г.) данное нарушение исправлено. 
