Информация о работе инспекции по осуществлению контроля в сфере закупок Кетовского района за второе полугодие 2018 года.

   Во втором полугодии 2018 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению контроля в сфере закупок проведена одна плановая проверка в   МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.».

[bookmark: _GoBack]        Проверка соблюдения МКОУ «Меншиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.»  требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов, в том числе требований ст. 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" осуществлялась за период с 01.09.2017г. по 31.08.2018г.
В результате проверки установлено наличие нарушений законодательства в сфере закупок, в отношении соблюдения ч.8 ст.17 Федерального закона №44-ФЗ – нарушение срока утверждения плана закупок на 2017г. В соответствии со ст.4.5 КоАП РФ, ответственное должностное лицо к административной ответственности в связи с истечением срока давности не привлекалось.

	 


