Информация о работе инспекции по осуществлению контроля в сфере закупок Кетовского района за первое полугодие 2019 года.

   В первом полугодии 2019 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению контроля в сфере закупок проведена одна плановая проверка в   МКУДО «Каширинская детская музыкальная школа».

        Проверка соблюдения МКУДО «Каширинская детская музыкальная школа» требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов, в том числе требований ст. 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" осуществлялась за период с 01.04.2018г. по 31.03.2019г.
В результате проверки установлено наличие нарушений законодательства в сфере закупок, в отношении ч.4 ст.30 Федерального закона №44-ФЗ – нарушение срока размещения в системе ЕИС отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2018 год.    
       Материалы плановой проверки переданы должностному лицу Департамента экономического развития Курганской области для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении в связи с нарушением Федерального закона о контрактной системе.	
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