[bookmark: _GoBack]Информация о работе ревизионной инспекции Финансового отдела Администрации Кетовского района за второе полугодие 2018 года.

         Во втором полугодии 2018 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником Финансового отдела, а также по особым заданиям. Всего за второе полугодие 2018 года проведено: 
         7 плановых ревизий и проверок в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: Менщиковский, Железнодорожный, Кетовский, Садовской, Чесноковский сельсоветы, МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.», МКДОУ «Менщиковский детский сад»;
        3 внеплановых ревизий и проверок в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: 2 проверки в Колесниковском и 1 в Каширинском сельсоветах.
 
  
         Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Менщиковского сельсовета проведена за период с 05.08.2015г. по 07.06.2018г. в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств составила 23137,56руб.; переплата заработной платы и отпускных составила 1720,04руб., с учетом налогов и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 2239,49руб.; недоплата заработной платы - 375,07руб.; порядок выплаты материальной помощи муниципальному служащему не соответствует Положению об оплате труда муниципальных служащих Менщиковского сельсовета.
  
        Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Железнодорожного сельсовета проведена за период с 02.12.2015г. по 11.07.2018г. в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств составила 10891,02руб.; отсутствует контроль оплаты по договорам найма муниципального жилья; несоответствие данных учёта и фактического наличия муниципального жилья сельсовета, отсутствие контроля над своевременностью списания приватизированного жилья; переплата заработной платы составила 6143,40руб., с учетом налогов и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 7998,71руб.; порядок выплаты материальной помощи муниципальному служащему не соответствует Положению об оплате труда муниципальных служащих Железнодорожного сельсовета; установлены нарушения в заполнении трудовых договоров.

Проверка расходования средств районного бюджета на содержание МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.» проведена за период с 01.01.2015г. по 07.08.2018г. в результате которой установлено: сумма неэффективно оплаченных средств в виде оплаты штрафов, пеней на недоимку по страховым взносам во внебюджетные фонды составила 111416,98руб.; несвоевременное списание задолженности с истекшим сроком исковой давности в сумме 12199,96руб.; сумма неэффективно потраченных бюджетных средств в виде оплаты судебной госпошлины и процентов за пользование чужими денежными средствами - 21558,52руб.; несвоевременная регистрация в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах; переплата заработной платы составила 62854,49руб. с учетом страховых взносов во внебюджетные фонды и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве 81836,55руб., недоплата отпускных составила 334,95руб.; коллективным договором предусмотрены социальные отпуска с сохранением заработной платы по семейным обстоятельствам и другим уважительным причинам; случаи несвоевременного списания товарно-материальных ценностей в бюджетном учете; инвентаризация расчетов не проводилась.

       Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Кетовского сельсовета проведена за период с 25.08.2015г. по 04.09.2018г. в результате которой установлено:  случаи нарушения расчетной и кассовой дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств (оплата пеней, штрафов, судебных расходов) составила 419135,00руб.; нормативные документы по заработной плате (коллективный договор) составлены в нарушении федерального законодательства; необоснованно оплаченных средств составила 594,72руб.; недоплата отпускных составила – 27257,83руб.; в договорах и актах выполненных работ с МУП «Сириус» не прописан объём и содержание работ; отсутствует контроль за своевременностью списания приватизированного жилья; сумма неэффективно оплаченных бюджетных средств в виде оплаты транспортного налога за неиспользуемые транспортные средства составила 8580,00руб.; инвентаризация расчетов при годовой инвентаризации не проводилась.


Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Садовского сельсовета проведена за период с 27.10.2015г. по 18.10.2018г. в результате которой установлено: случаи нарушения расчетной и кассовой дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств составила 58862,32руб.; сумма необоснованно оплаченных средств составила 764,64руб.; заключены договоры аренды муниципального имущества без проведения конкурса или аукциона; отсутствует контроль за полнотой поступивших сумм от арендаторов; сумма недополученного дохода в результате не предъявления пеней и не увеличения арендной платы на коэффициент инфляции составила 9804,14руб.; не ведётся претензионная работа по взысканию дебиторской задолженности за аренду и возмещение коммунальных услуг; переплата пособия по временной нетрудоспособности – 2161,87руб.; недоплата отпускных составила 4529,68руб.; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты транспортного налога за не работающий автомобиль составила 13800,00руб.; неправомерное расходование средств в результате завышения километража и излишне списанного бензина на общую сумму 10240,00руб.; инвентаризация расчетов при годовой инвентаризации не проводилась; установлены нарушения бюджетного учёта.
 
Проверка расходования средств районного бюджета на содержание МКДОУ «Менщиковский детский сад» проведена за период с 01.01.2016г. по 15.11.2018г. в результате которой установлено: сумма неэффективно оплаченных средств в виде оплаты штрафов, пеней на недоимку по страховым взносам во внебюджетные фонды составила 51196,60руб.; несвоевременная регистрация в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах; кредиторская задолженность по состоянию на 01.11.2018г. перед поставщиками и подрядчиками составляет 348468,90руб., перед бюджетом -  1282549,08руб.; без законного основания предусмотрен дополнительный отпуск по должности повар; переплата заработной платы составила 4569,55руб., отпускных – 11625,81руб.; общая сумма с учетом страховых взносов во внебюджетные фонды и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве 21086,36руб., недоплата отпускных составила 1102,54руб.; инвентаризация расчетов не проводилась.

Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Чесноковского сельсовета проведена за период с 13.01.2016г. по 17.12.2018г., в результате которой установлено: сумма неэффективно расходованных средств составила 9691,30руб.; сумма недополученного дохода из-за несвоевременного внесения арендной платы составила 3107,41руб.; сумма переплаты заработной платы – 932,28руб. с учетом налогов и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 1213,83руб., недоплата отпускных составила – 1451,42руб.; пожарный автомобиль ГАЗ-66 не поставлен на учет в ГИБДД; несвоевременно ставятся на учёт земельные участки;   инвентаризация расчетов при годовой инвентаризации не проводилась; установлены нарушения бюджетного учёта.


          
       При проведении внеплановых проверок установлены нарушения:
          
        При проведении ревизии в администрации Колесниковского сельсовета за период с 20.09.2017г. по 31.08.2018г.  установлено следующее:  случаи нарушения расчетной и кассовой дисциплины; лимиты наличных денег на 2017-2018г.г. были установлены только в сентябре текущего года; сумма неэффективно расходованных средств составила 109335,93руб.; установлены случаи несвоевременной регистрации данных в регистрах бухгалтерского учета;   сумма неправомерно расходованных средств составила 24418,16руб.;
несоответствие данных учёта и фактического наличия имущества сельсовета, отсутствие контроля над своевременностью списания материалов и муниципального имущества; сумма недополученного дохода составила 2680,33руб.; переплата заработной платы составила 9614,6руб., с учетом взносов во внебюджетные фонды – 12389,00руб.; недоплата заработной платы – 2136,40руб.;   отсутствует контроль со стороны главного бухгалтера за километражем, отражённым в путевых листах; за период с апреля по сентябрь 2018г. ТМЦ не списывались; систематическая несвоевременная регистрация в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных учетных документах;  учет санкционирования расходов не ведётся. 
         При проведении проверки отдельных вопросов деятельности по запросу прокуратуры Кетовского района в администрации Колесниковского сельсовета за период с 01.01.2017г. по 01.09.2018г. нарушений бюджетного законодательства не установлено. 
         Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Каширинского сельсовета проведена за период с 11.10.2016г. по 28.11.2018г. в ходе которой установлено: отдельные нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов составила 35712,76руб.; необоснованно принятых расходов составила 100,00руб.; неправомерные расходы в виде оплаты международных переговоров и оплаты услуг не предусмотренных договором 566,40руб.; кредиторская задолженность по состоянию на 01.11.2018г. перед поставщиками и подрядчиками составляет 447542,30руб.; по платежам в бюджет- 396884,37руб.; сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода составила 1130,89руб.; положение об оплате труда и социальных гарантиях Главы Каширинского сельсовета разработано в разрезе с региональным законодательством; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты транспортного налога за автомобиль за 2017г. составила 1750,00руб.; инвентаризация расчетов перед годовым отчетом не проводилась. 




