Информация о работе с обращениями граждан в 2019 году
Работа с обращениями граждан, совершенствование ее форм и методов являются одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации Кетовского района. В результате этой работы  поддерживается непосредственная связь с жителями района, когда на те или иные действия органов местного самоуправления приходят отзывы и предложения граждан.

Вся работа по рассмотрению обращений граждан организована в соответствии  с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Законом Курганской области от 06.12.2006 г. № 203 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курганской области».
В 2019 году в Администрацию Кетовского района поступило 637 письменных обращений, что на 13,95 % больше по сравнению с прошлым годом. Из вышестоящих органов государственной власти поступило 283 обращения, в том числе одно обращение направлено из Администрации Президента Российской Федерации.

Анализ поступивших обращений граждан показывает, что по-прежнему актуальными вопросами для большинства жителей района являются вопросы жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и благоустройства территорий, за указанный период данные вопросы составили 76,9% от общего количества вопросов.
Достаточно высоким остается количество обращений по вопросам коммунально-бытового хозяйства и предоставления услуг в условиях рынка, оплаты услуг ЖКХ, содержания общего имущества, горячего и холодного водоснабжения, теплоснабжения, энергоснабжения, ремонта и содержания дорог, вопросы проведения капитального ремонта – 287 обращений (45,1%), что на 5,6% больше по сравнению с 2018 годом. 

Наиболее актуальные вопросы благоустройства и содержания детских площадок – освещенность, содержание МАФ, состояние покрытия, снос ограждений; содержание, эксплуатация и ремонт придомовых территорий; техническое и санитарное состояние, качество и сроки ремонта подъездов многоквартирных домов; высадка, вырубка, кронирование деревьев на придомовой территории; состояние асфальтового покрытия пешеходной зоны.
Также к основным вопросам, волнующим жителей района, относятся вопросы транспорта и безопасности дорожного движения – это установка дорожных знаков, противопарковочных столбиков, светофорных объектов, обустройство пешеходных переходов, связанных с проведением локальных мероприятий, несанкционированные парковки (27 обращений или 4,2%).
Особую категорию обращений жителей составляют коллективные обращения - 69 (61 в 2018 г.). В общем объеме обращений граждан, поступивших за 2019 год, данная категория составила 10,8%, что на 0,1% меньше в сравнении с 2018 годом. Чаще всего в коллективных обращениях поднимаются вопросы благоустройства территории района и эксплуатации жилищного фонда.

Контролю подлежат все зарегистрированные обращения граждан, требующие рассмотрения. Контроль за рассмотрением поступившего обращения гражданина начинается с момента его регистрации и заканчивается при регистрации и отправлении окончательного ответа его автору. Руководители структурных подразделений Администрации, работающие с обращениями, еженедельно рассматривают на оперативных совещаниях состояние исполнительской дисциплины по работе с обращениями граждан. Обращения граждан снимаются с контроля после рассмотрения их по существу, когда по ним приняты все необходимые меры и даны исчерпывающие ответы, соответствующие законодательству РФ.
На дополнительный контроль поставлено 234 обращения (в 2018г. - 559) или 36,7% от общего количества обращений. Это связано с различными причинами: требуется время для выполнения сезонных работ, внесения в план благоустройства на следующий год, рассмотрение дел в судах, отсутствие финансирования и др.
В результате рассмотрения обращений, поступивших в адрес Администрации района, решено положительно - 11 обращений, обоснованные отказы получили авторы 3 обращений, по 543 обращениям в адрес заявителей направлены ответы разъяснительного характера.
С выездом на место было рассмотрено 109 обращений (17,1%), в 2018 году – 89 (15,9%). Проверено комиссионно 89 обращений (14%). Рассмотрено с участием заявителя 61 обращение (9,6%).
По результатам рассмотрения обращений была произведена замена и утепление 50 м трубопровода системы отопления по ул. Пролетарская в с. Каширино; проведены работы по ремонту мягкой кровли на балконе квартиры № 7 по ул. Томина, 28; произведен монтаж канализационных труб и емкости для слива бытовых стоков по ул. Школьная, 2 в с. Просвет; проведены работы по ремонту крыши многоквартирного дома по ул. Красина, 25 в с. Кетово; проведены работы по ремонту автомобильных дорог по ул. Центральная и ул. Восточная в п. Придорожный, по ул. Солнечная в с. Новая Сидоровка, по ул. Боброва в с. Бараба, по пер. Кленовый в с. Большое Чаусово за счет средств из дорожного фонда Курганской области; изменен маршрут движения автобусного маршрута № 243 до более удобной остановки; внесены изменения в движение автобусных маршрутов с целью заезда в с. Галкино 2; проведены работы по подключению и настройке ТВ-приставок в рамках перехода Курганской области на цифровое телевидение. Оказана разовая материальная помощь гражданам, пострадавшим от пожаров, стихийных бедствий, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на сумму 195,0 тыс. рублей.
Одной из основных тематик обращений остаются проблемы в сфере ЖКХ и транспорта. Для снижения количества обращений по этим вопросам муниципальное образование «Кетовский район» участвует в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды». В 14 муниципальных образованиях Кетовского района разработана программа, в которой определены общественные и дворовые территории населённых пунктов, особо нуждающиеся в благоустройстве. В 2019 году благоустроено 13 площадок на территории Кетовского района.

Кроме того, в 2019 году в рамках приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» на территории Кетовского сельсовета произведен ремонт дорог трех улиц, на общую сумму свыше 44 млн. рублей. Ремонт автомобильных дорог местного значения также осуществляется за счет средств из дорожного фонда Курганской области. Более 12 км автодорог и более 10000 кв. м дворовых территорий многоквартирных домов приведены в нормативное состояние.
В рамках программы капитального ремонта многоквартирных домов были проведены ремонтные работы, общая стоимость которых составила 8217,98 тыс. рублей. В перечень работ вошли: ремонт внутридомовых инженерных систем, ремонт кровли, ремонт и утепление фасада фундамента.
Важным показателем качества проводимой Администрацией Кетовского района работы по рассмотрению обращений является снижение количества повторных обращений на 15,3% по сравнению с 2018 годом.
В дальнейшем работа, направленная на снижение активности обращений граждан по вопросам, имеющим повышенный интерес, будет продолжена.
За отчетный период состоялось 22 приема граждан по личным вопросам, на которых Главой Кетовского района принято 117 человек, всего рассмотрено 187 вопросов. 
Анализ тематической структуры устных обращений показывает, что в 2019 году, как и в предыдущие отчетные периоды, на личном приеме граждане наиболее активно обращались по вопросам земельных правоотношений – 46 обращений или 39,3%. Второе место занимают вопросы по улучшению жилищных условий – 31 обращение или 26,5%. По вопросу «Оказание материальной помощи» на личный прием обратилось 4 человека, что составляет 3,4% от общего числа устных обращений.
По результатам личного приема положительно решены 18 обращений, по 77 обращениям в адрес заявителей были направлены письменные ответы разъяснительного характера, обоснованный отказ получил один заявитель, устные разъяснения в ходе личного приема даны 21 заявителю. Все вопросы находятся на личном контроле у Главы района.
Все обращения граждан, поступающие в Администрацию района в устной, письменной форме и при личном обращении к Главе Кетовского района, рассматриваются в сроки установленные законодательством, принимаются соответствующие меры, предоставляются ответы заявителям в устной и письменной форме, ведется работа разъяснительного характера, при необходимости производится выезд на место для решения вопросов указанных в обращениях.

Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление контроля к исполнителям по соблюдению порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 17 апреля 2017 года              № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций» отделом организационной и кадровой работы ежемесячно и своевременно представляется отчет в электронной форме в Правительство Курганской области с информацией о результатах рассмотрения вопросов, содержащихся в поступивших обращениях граждан и организаций, а также о мерах, принятых по таким обращениям, в разрезе муниципальных образований Кетовского района.
