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Сведения из информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД) для земельного участка с кадастровым номером 45:08:030602:175 расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, п.Лесной.
На земельный участок 45:08:030602:175, категория земли: Земли сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: для ведения сельскохозяйственного производства, градостроительные регламенты не распространяются, так как данный участок расположен в территориальной зоне СУ (Сельскохозяйственные угодья).
Реквизиты акта органа государственной власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления, содержащего градостроительный регламент либо реквизиты акта федерального органа государственной власти, органа государственной власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления, иной организации, определяющего, в соответствии с федеральными законами, порядок использования земельного участка, на который действие градостроительного регламента не распространяется или для которого градостроительный регламент не устанавливается: Решение   Марковской сельской  Думы от 25.12.2012 г. № 127 «Об утверждении Правил землепользования и  застройки  Марковского сельсовета Кетовского района  Курганской области», Решение   Марковской сельской  Думы от 28.11.2016 г. № 70 «О  внесении изменений в Правила землепользования и  застройки  Марковского сельсовета Кетовского района  Курганской области».

