О Т Ч Е Т
о результатах деятельности Финансового отдела Кетовского района 

за 2019 год
      Финансовый отдел Администрации Кетовского района осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о Финансовом отделе Администрации Кетовского района. В структуру Финансового отдела входят: инспекция по бюджету, инспекция по учету и отчетности, инспекция по экономике и контролю, ревизионная инспекция, инспекция по автоматизации финансовых расчетов, инспекция по централизованному учету и отчетности сельских поселений. По каждой инспекции разработаны должностные инструкции.

       К полномочиям Финансового отдела относятся: составление проекта бюджета Кетовского района, организация исполнения бюджета, составление отчетности консолидированного бюджета, работа по мобилизации в бюджет налогов и сборов, контроль исполнения бюджета Кетовского района.

       Бюджетная политика Кетовского района сформирована на 2019-2021 годы, направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, безусловное исполнение обязательств, выполнении задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, оптимизацию структуры расходов бюджета Кетовского района, развитие программно-целевых методов управления.

       Повышение качества муниципальных услуг, обеспечение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для населения Кетовского района так же были учтены при формировании бюджетной политики.                

       Налоговая политика направлена на наращивание налогового потенциала Кетовского района; совершенствование специальных налоговых режимов для малого предпринимательства; совершенствование районного законодательства и приведение его в соответствие нормам федерального законодательства; совершенствование налогового администрирования.

       Основными целями налоговой политики в районе продолжают оставаться обеспечение устойчивости и прироста собственных доходов бюджета района, формирование благоприятного инвестиционного климата на территории района, эффективное управление государственной и муниципальной собственностью, осуществление работ по снижению задолженности перед бюджетом. 

       Специалистами инспекции по экономике и контролю (штатная численность 3 чел.) в течение отчетного периода проведена следующая работа:

- осуществлялся оперативный учет поступления собственных доходов в разрезе доходных источников в консолидированный бюджет района, с целью выявления полноты поступлений и изыскания возможных резервов; 

- осуществлялся мониторинг изменений в федеральном и региональном законодательстве о налогах и сборах, с целью своевременного внесения изменений в муниципальные нормативные правовые акты о налогах и сборах;    

- проводилась обработка данных информационного ресурса «Расчеты с бюджетом» с целью проведения различных анализов и предоставления информации в сельские поселения и заинтересованным лицам;

- ежемесячно проводились: анализ поступления собственных доходов в разрезе доходных источников по уровням бюджетов и в разрезе поселений, анализ недоимки по платежам и сборам в разрезе каждого поселения, анализ динамики недоимки по отдельным видам налогов. До сельских советов ежемесячно доводились списки недоимщиков в разрезе налогов для проведения работы по погашению недоимки;

- проводилась проверка месячных отчетов учреждений, финансируемых из бюджета района и сельских поселений.
       В Финансовое управление представлялись 
1) отчеты:
- еженедельно оперативные сведения по исполнению собственных доходов консолидированного бюджета с нарастающим итогом;

- ежемесячно сведения по исполнению собственных доходов консолидированного бюджета;

- сведения по поставке, расходе и оплате топлива;

- сведения о расчетах муниципальных бюджетных учреждений по договорам с поставщиками тепловой и электрической энергии;

- помесячный план по доходным источникам;

- отчет о ходе выполнения «Плана мероприятий, направленных на стабилизацию доходной части и сокращение недоимки в консолидированный бюджет Курганской области»;

- заявка-отчет о суммах авансовых платежей по налогу на имущество организаций и транспортному налогу и другие.
2) информации:

- о принятых мерах по погашению задолженности по обязательным платежам бюджетных учреждений;

- о сборе добровольных перечислений от физических лиц;

- сведения о задолженности по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества и земельных участков и другие.
       Проводилась работа со специалистами администраций сельсоветов по идентификации объектов недвижимого имущества, находящихся в базе данных налоговых органов.
       Проведено согласование с Финансовым управлением прогноза собственных доходов консолидированного бюджета на 2020 год и плановый период на 2021-2022 гг : рассчитана оценка потребности учреждений, финансируемых из местных бюджетов, в средствах на уплату налога на имущество организаций и транспортного налога в 2019-2021 годах, ожидаемая оценка поступлений собственных доходов в консолидированный бюджет муниципального района за 2019 год и прогноз на 2020-2021 годы в разрезе доходных источников, проекты доходов и расходов за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности на 2020-2022 годы муниципальными казенными учреждениями.

      Велась работа по подготовке проектов распоряжений, постановлений Администрации района, решений районной Думы.
      Проводились заседания антикризисного штаба про администрации Кетовского по мобилизации собственных доходов бюджета района и ликвидации недоимки в бюджеты всех уровней. Сельсоветы работали с населением по погашению долгов по имущественным налогам.
     Постоянно велась работа с администраторами доходов районного бюджета по возврату и зачету денежных средств, ошибочно зачисленных на невыясненные поступления. 
        Первоначальные доходы консолидированного бюджета района на 2019 год были запланированы в объеме 1 132 122,7 тыс. рублей, из них собственные – 307 538 тыс. руб., финансовая помощь областного бюджета 824 584,7 тыс. руб., расходы составляли 1 156 122,7 тыс. рублей.  Дефицит был запланирован в размере 24 000 тыс. рублей.
По итогам 2019 года в консолидированный бюджет района поступило доходов 1 520 600 тыс. рублей, в том числе собственных – 349 874 тыс. рублей, что составляет 113,8% от первоначальных годовых назначений (дополнительно получено +42 336 тыс. руб.). 
Такая ситуация сложилась в связи с поступлением  от ФГБОУ ВПО Курганская ГСХА налога на доходы физических лиц за 2017 и 2018 г. г. в сумме 14 296 тыс. руб.; от МУП Шуховской полигон авансового платежа за размещение ТБО за 2019 год 3 300 тыс. руб. 
      По сравнению с уровнем прошлого года в 2019 году мы получили собственных доходов больше на 34 141 тыс. рублей (или на 10,8 %). 

      При этом по районному бюджету рост составил 20 064 тыс. руб. (7,8%), а по бюджетам сельских поселений – рост 14 077 тыс. руб., что связано с высокой собираемостью акцизов на нефтепродукты, рост на 2 814 тыс. руб. и земельного налога, рост на 9 225 тыс. руб. 
      Больше поступило налога на доходы физических лиц, акцизов на нефтепродукты, единого налога на вмененный доход, единого сельскохозяйственного налога, налога на имущество физических лиц, земельного налога, госпошлины, платежей при пользовании природными ресурсами и доходов от оказания платных услуг.

       В структуре доходов районного бюджета наибольший удельный вес приходится на налог на доходы физических лиц – 57%, 13% занимают доходы от оказания платных услуг, которые носят строго целевой характер. 

       В структуре доходов бюджетов поселений наибольший удельный вес занимают акцизы на нефтепродукты – 30%, 34% приходится на земельный налог, 12% на налог на доходы физических лиц. 

    В общем объеме доходов консолидированного бюджета 2019 года финансовая помощь областного бюджета составляет 1 170 733 тыс. руб. или 77%, на собственные доходы приходится 23%.
     В структуре собственных доходов консолидированного бюджета района 79% занимают налоговые доходы, 19,4% - неналоговые доходы, 1,6 % - прочие безвозмездные поступления. Основным доходным источником в бюджете по-прежнему остается налог на доходы физических лиц, его доля составила 56,7%.

  За 2019 год произошло снижение уровня недоимки в консолидированный бюджет области на 37848 тыс. руб. (и составил 53 545 тыс. руб.), в т. ч. в областной бюджет на 26 086 тыс. руб. (и составил 38 558 тыс. руб.), в местный бюджет на 11 762 тыс. руб. (и составил 14 987 тыс. руб.). В местный бюджет недоимка по НДФЛ составляет 2 412   тыс. руб., по земельному налогу 8 505 тыс. руб., по налогу на имущество физлиц 3 184 тыс. руб., единому налогу на вмененный доход 840 тыс. руб. 

Администрацией района, сельсоветами и налоговыми органами в течение года проводилась работа по увеличению собираемости поступлений в бюджет. В результате работы, проведенной в рамках районного антикризисного штаба по мобилизации собственных доходов погашено задолженности в консолидированный бюджет области в сумме 9 996 тыс. руб. А в результате работы с населением, проведенной сельсоветами погашено долгов по имущественным налогам в сумме 183тыс. руб.

      Налоговыми органами по всем должникам проводилась процедура принудительного взыскания. Состоялось 12 заседаний межведомственной комиссии по урегулированию задолженности в бюджеты разных уровней, на которые было приглашено 87 налогоплательщик, заслушано 11, погашено задолженности по налогам и сборам в бюджеты разных уровней в сумме 12 694 тыс. рублей.

       С целью увеличения поступлений собственных доходов в последние годы стала актуальной работа по привлечению добровольных пожертвований от физических лиц и спонсорской помощи.  За 2019 год поступило 5 728 тыс. рублей, что на 205 тыс. рублей меньше уровня прошлого года, в том числе 4 286 тыс. руб. привлечено в районный бюджет (в 2018 г эта сумма составляла 4 813 тыс. руб.) и 1 442 тыс. руб. в бюджеты поселений (в 2018 г – 1 120 тыс. руб.).  

      Штатная численность инспекции по бюджету составляет 5 человек.    

      Основной целью инспекции является своевременная и качественная подготовка решения о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, разработка прогноза консолидированного бюджета района и организация его исполнения.    

        Бюджет сформирован исходя из ориентиров бюджетной и налоговой политики, прогноза социально-экономического развития, на основании расчетов администраторов и прогнозируемого поступления собственных доходов. Проект бюджета 2019 года был составлен в сроки, установленные положением о бюджетном процессе, утвержденным Кетовской районной Думой.  Конечным результатом решения данной задачи стало принятие Кетовской районной Думой решения «О бюджете Кетовского района на 2019 г».

        В целях обеспечения информирования граждан о бюджете, повышения открытости и прозрачности информации об управлении муниципальными финансами подготовлена и размещена на сайте Администрации Кетовского района брошюра «Бюджет для граждан».

       До главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета в установленные сроки были доведены лимиты бюджетных обязательств. Специалистами инспекции ежемесячно оформлялись уведомления по расчетам по межбюджетным трансфертам в разрезе поселений; проводилась сверка по межбюджетным трансфертам и консолидированным расчетам с главными распорядителями средств областного бюджета    

       В соответствии с требованиями бюджетного кодекса была составлена и велась сводная бюджетная роспись, осуществлялся контроль правильности отражения расходов по кодам бюджетной классификации и соответствии расходов выделенным бюджетным ассигнованиям.

       Общий объем доходов консолидированного бюджета за 2019 год составил 1 520 600,0 тыс. руб., 98,0% исполнения годового плана. Собственных доходов получено 349 874,0 тыс. руб. 104,0% к годовому плану. 
        Расходы консолидированного бюджета за 2019 год исполнены в сумме 1 520 229,0 тыс. руб. или 96% к уточненным годовым бюджетным назначениям, что выше аналогичного периода 2018 года на 261 203,0 тыс. руб. (20,0 %).

   Объем целевых средств, поступивших в бюджет района за 2019 год составил 1 170 733,0 тыс.руб.(77,0%). В связи с недофинансированием и возвратом бюджетных средств, неисполнение уточненных плановых показателей составило 39 912,5 тыс.руб. или 97,0%. (план 1 210 645,0 т.р.)

         Недофинансирование сложилось по:

 Субсидиям, субвенциям и межбюджетным трансфертам полученным из областного и федерального бюджетов в сумме 39 912,5 тыс.руб., в том числе по:

        -на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Модернизация дорожной сети Курганской агломерации в сумме 3 614,0 тыс.руб. (91,0%) (план 39 045,1 т.р., факт 35 431,1 т.р.) обл.ср.;

         - на дорожную деятельность и осуществление иных мероприятий в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения Курганской области (оформление правоустанавливающих документов, расходы на уплату налога на имущество организаций) в сумме 4 742,3 тыс.руб. (92%) (план 58 577,4 т.р., факт 53 835,1 т.р.);

       - на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 1 727,4 тыс.руб. (план 1 727,4 т.р., факт 0 т.р.);

      - на модернизацию дорожной сети Курганской агломерации: устранение аварийного и предаварийного состояния искусственных сооружений в сумме 903,5 тыс.руб. (91%) (план 9 761,3 т.р., факт 8 857,8 т.р.);

                -финансовое обеспечение расходных обязательств гос.полномочий по предоставлению мер соц. поддержки лицам, проживающим и работающим в сельской местности в сумме 22,9 тыс.руб.,(99%) (обл.ср-ва) (план 16 707,4 т.р., факт 16 684,4 т.р.);

         - осуществление первичного воинского учета в сумме 1 612,8 тыс.руб.,(69,0%) (фед.ср-ва)(план 5 194,8 т.р.,факт 3 582,0 т.р.);       

   - содержание детей в семьях опекунов (попечителей), содержание детей в приемных семьях обл.ср.в сумме 226,1 тыс.руб.(99%) (план 31 323,0  т.р., факт  31 096,9 т.р.);

     - выплаты вознаграждения опекунам (попечителям), приемным родителям обл.ср.в сумме 33,3 тыс.руб.(99%) (план 20 026,0  т.р., факт  19 992,7 т.р.);

     - на выплаты единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения в семью обл.ср.в сумме 201,7 тыс.руб. (78%) (план 916,2  т.р., факт  714,5 т.р.);

         - реализацию гос.стандарта дошкольного образования на учебно-наглядные пособия, технические средства обучения, игры, игрушки, расходные материалы (обл.ср.) в сумме 1 678,8 тыс.руб. (38%) (план 2 698,8 т.р, факт  1 020,0 тр.);

                 - реализацию гос.стандарта общего образования на обеспечение учебного процесса (обл.ср.) в сумме 5 137,0 тыс.руб. (77%) (план 22 280,0 т.р, факт 17 143,0 т.р.);

     - обеспечение питанием обучающихся общеобразовательных организаций (обл.ср.) 3 096,7 тыс.руб. (59%) (план 7 556,0 т.р., 4 459,2 т.р.);

     - организацию предоставления дополнительного профессионального образования педагогическим работникам  в сумме 312,2 тыс.руб. (78%) (план 1 402,0 т.р, факт 1 089,9 т.р.);

      - на организацию отдыха детей в загородных оздоровительных лагерях в каникулярное время в сумме 6,2 тыс.руб. (99%) (план 2 323,7 т.р., факт 2 317,5 т.р.);

      - на проектирование детских садов-яслей, яслей и пристроек к детским садам в сумме 2 100,0 тыс.руб. (30%) (план 3 000,0 т.р, факт  900,0 тр.);

      - на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования в сумме 10 008,9 тыс.руб. (56%) (план 22 836,2 т.р, факт  12 827,2 тр.);

       - осуществление государственных полномочий по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в сумме 7,0 тыс. руб. (план 7,0 т.р., факт 0,0 т.р.);

     - на осуществление полномочий по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов юрисдикции в Российской Федерации в сумме 4,7 тыс.руб. (план 4,7 т.р., факт 0 т.р);
    - на осуществление отдельных государственных полномочий Курганской области в сфере определения перечня должностных лиц органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в сумме 2,5 тыс.руб. (план 2,5 т.р., факт 0 т.р.);

    - на осуществление государственных полномочий по решению вопросов организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Курганской области в сумме 4,5 тыс.руб. (плат 4,5 т.р., факт 0 т.р.);

    - на исполнение государственных полномочий в области ветеринарии по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных в сумме 21,0 тыс.руб. (план 21,0 т.р., факт 0 т.р.);

   - на разработку проектной документации «Строительство водозащитной дамбы и регулирующих сооружений на р. Черной у села Большое Чаусово Кетовского района Курганской области» в сумме 2 596,0 тыс.руб. (план 2 596,0 т.р., факт 0 т.р.);

    - на осущетвление капитального ремонта гидротехнических сооружений, находящихся в муниципальной собственности 503,3 тыс. руб. обл.б. план 503,3 т.р., факт 0 т.р.);

   -  на выплату родителям (законным представителям) компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в государственных, муниципальных образовательных учреждениях и иных образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования в сумме 1 349,7 тыс. руб. (84%)(план 8 356,0 т.р., факт 7 006,3 т.р.) обл.б;
   Расходы консолидированного бюджета в истекшем периоде производились в условиях экономии с учетом неотложности, целесообразности и реальной необходимости использования принятых расходных обязательств. В первоочередном порядке осуществлялось финансирование заработной платы с начислениями – 862 328 тыс. руб.,(57,7% от общих расходов), социальных выплат - 84 855,1 тыс. руб. (в том числе льготы- 25 962,0 т.р., жилье молодым семьям и жилье, прожив.в сельской местности- 10 833,3 т.р., выплаты опекунам-52 190,0 т.р., комп.род.платы в д/с-7 006,3 т.р, организация отдыха детей в  загородных оздоровительных лагерях -4 824,4  т.р., однократное обеспечение ремонта жилых помещений детям-сиротпм-208,0 т.руб., поддержка отрасли культуры 606,7 т.р. ,материальна помощь,выделяемая из резервного фонда Правительства Курганской области -1 110,0 т.руб.), расходов по оплате коммунальных услуг – 118 840,2 тыс.руб.(8,0%), приобретение котельно-печного топлива-953,0,0 тыс.руб.(0,06%).
      Большая часть расходов бюджета (78,5%) была направлена на поддержку социально-культурной сферы в сумме 1 153 332,0 тыс.руб.. Финансовым отделом ведется контроль исполнения бюджета.

       Самая большая расходная часть бюджета – фонд оплаты труда. Отделом контролируется соблюдение бюджетными учреждениями нормативов по фонду оплаты труда. Все штатные расписания учреждений, сельских советов сдаются на проверку в инспекцию по бюджету. За 2019 год (в сентябре) уточненный ФОТ был согласован с областным Финансовым Управлением в сумме 495615,0 тыс.руб., в т.ч. на премии Главам – 470,0 тыс.руб. и на погашение задолженности по взносам – 101 499,0 тыс.руб.. фактически было начислено 414 220,0 тыс. руб., отклонение на 20 574,0 тыс. руб., это связано с доведением заработной платы работникам культуры до средней – 24 071 руб., работникам дополнительного образования – исполнение Указов Президента (до 25 840 руб.). Задолженность по заработной плате и начислениям на неё по состоянию на 01.01.2020 года составила 1 069,0 тыс. руб., уменьшение по-сравнению с прошлым годом на 112 726,0 тыс. руб., из них областной бюджет на 13 715 тыс.руб. 

        Основной серьезной проблемой остается кредиторская задолженность. По состоянию на 01.01.2020 года она составила 54 266,0 тыс. руб., уменьшилась за 2019 год на 151 300,0 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета на 149 602,0 тыс.руб.
        Финансовым отделом ежемесячно формируются отчеты об исполнении консолидированного бюджета Кетовского района за соответствующий период текущего года для последующего представления в Финансовое управление Курганской области. Ежеквартальный отчет об исполнении районного бюджета Кетовского района направляется в Кетовскую районную Думу для сведения, а также доложено исполнение бюджета Кетовского района за 2018 год.  В 2019 году продолжилась работа по планированию расходов бюджета в рамках программ.  В 2019 году были реализованы 16 муниципальных программ, на их исполнение запланировано бюджетных назначений 879 094,7 тыс.руб., исполнение по программам составило 1 164 884,2 тыс.руб. или 132%. Расходы по непрограммным направлениям (резервный фонд, обеспечение деятельности Администрации Кетовского района, дорожная деятельность, комиссия по делам несовершеннолетних, воинский учет, ЗАГС, льготы специалистам, социальные выплаты) запланированы в сумме 215 862,0 тыс.руб., исполнено 284 479,1 тыс.руб. или 132%.

       Осуществляется контроль расходования средств на содержание аппарата управления. В 2018 году расходы на содержание органов местного самоуправления Кетовского района не превысили утвержденный норматив.          

       В течение отчетного периода в установленные сроки и надлежащего качества была предоставлена ежемесячная, квартальная и годовая отчетность по направлениям деятельности службы.

       Формирование и выверка отчетности осуществлялись совместно с инспекцией по учету и отчетности Финансового отдела.

 Штатная численность инспекции по учету и отчетности в 2019 году составляла 4 человека. Основной целью данного структурного подразделения является организация и ведение бухгалтерского учета по смете расходов Финансового отдела и бюджета Кетовского района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом о бухгалтерском учете, Инструкцией по бюджетному учету и другими нормативными документами.

Инспекцией по учету и отчетности в начале года была проведена большая работа по приемке, обработке, проверке и междокументальной взаимоувязки всех форм годовой отчетности учреждений района и сельских поселений, как в электронном виде, так и на бумажном носителе.

Годовая бухгалтерская отчетность предоставлена в Финансовое управление в установленные сроки со всеми приложениями и расшифровками за 2018 год в электронном виде и на бумажном носителе.

В соответствии со статьей 23 Налогового кодекса РФ годовая бухгалтерская отчетность учреждения предоставлена в налоговый орган. Вся ежемесячная бухгалтерская, бюджетная, статистическая, налоговая отчетность предоставлялись в установленные сроки в соответствии с установленными требованиями.

Ежемесячная отчетность об исполнении бюджета района в 2019 году в Финансовое управление Курганской области была представлена в полном объеме форм.

На все запросы Финансового управления Курганской области и других организаций своевременно были даны ответы. На все вопросы по ведению бухгалтерского учета, возникающие в работе бухгалтеров, даны обосновывающие ответы с использованием программы «Консультант - плюс» и других источников.

Учет исполнения бюджетной сметы расходов Финансового отдела, информационный обмен по кассовому обслуживанию исполнения бюджета так же осуществлялся сотрудниками данного структурного подразделения.  

Основной функциональной обязанностью инспекции по учету и отчетности в 2019 году оставалось составление отчетности об исполнении бюджетной сметы расходов Финансового отдела, бюджета Кетовского района и консолидированного бюджета Кетовского района.

      Постоянно осуществляется методическая работа с главными бухгалтерами учреждений и поселений.         

   На Финансовый отдел возложен внутренний муниципальный финансовый контроль (ВМФК) за целевым и эффективным использованием районных бюджетных средств. Кроме того, с сельскими поселениями заключены соглашения о передаче полномочий в части осуществления контроля исполнения бюджета поселений.
      Ревизионная инспекция осуществляет следующие виды контроля:

      - внутренний муниципальный финансовый контроль (ВМФК) за соблюдением бюджетного законодательства;

      - ВМФК в сфере закупок;

      - контроль в сфере закупок (процедурный контроль).   
       Штатная численность сотрудников инспекции 2 человека.       

      При осуществлении своей деятельности проводятся как плановые ревизии, так и внеплановые   проверки.

Всего за   2019 года в рамках ВМФК за соблюдением бюджетного законодательства проведено 12 ревизий и 7 проверок, из них:

         - 12 плановых ревизий и проверок в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: Отдел культуры Администрации Кетовского района, МКУДО «Каширинская ДМШ», МКУДО «Введенская ДМШ», МКОУ «Садовская СОШ», МКДОУ «Колесниковский детский сад», Пименовский, Просветский, Светлополянский, Старопросветский, Сычевский, Введенский сельсоветы;

- на основании задания - начальника Финансового отдела (2 проверки) - в Иковском, Новосидоровском, сельсоветах; 

- на основании поручения Главы Кетовского района в Каширинском сельсовете;

- на основании писем глав сельсоветов Кетовского района - в МУП «Сириус» Администрации Кетовского сельсовета Кетовского района, МУП Администрации Введенского сельсовета «Введенское», Колесниковском сельсовете.

 В результате проведенных ревизий и проверок общая сумма выявленных нарушений составила – 5 816 977,49 руб.
Неправомерное (незаконное) расходование бюджетных средств составило 744 007,71 руб., в том числе:

- переплата заработной платы с начислениями в сумме 383321,55руб. (выплата доплат не предусмотренных штатным расписанием, переплата отпускных в результате неверно рассчитанного среднего заработка, не удержание отпускных при отзыве из отпуска, переплата надбавки за выслугу по причине неверного установления стажа муниципальной службы, оплата времени простоя (карантин в ОУ) в 100% размере, оплата дополнительных отпусков не предусмотренных федеральным законодательством, арифметические ошибки, переплата пособия по временной нетрудоспособности); 

- списание ГСМ без оснований (выписка путевых листов и списания ГСМ при отсутствии работника в связи с нетрудоспособностью, завышение нормы списания) – 22447,10руб.;

       - оплата услуг, не предусмотренных договорами – 4298,00руб.;

       - оплата абонентской платы за телефон, не используемый администрацией, личные междугородные переговоры – 23122,06руб.;
- оплата услуг и товара без подтверждающих документов – 305819,00руб. 

Неэффективное использование бюджетных средств в сумме 2363948,78руб.
Выявлены факты оплаты штрафов и пеней за нарушение действующего законодательства, оплата судебных расходов в сумме 75000,00руб. Оплата пеней и штрафов за несвоевременную уплату налогов и взносов во внебюджетные фонды – 1554807,84руб. 
Содержание в штате оператора газовой котельной при отсутствии необходимости в этом – 327775,32руб. 

Заключение договора гражданско-правового характера и оплата работ, дублирующих обязанности штатного сотрудника – 92783,00руб.  

Оплата коммунальных услуг за арендаторов муниципального имущества – 279527,42руб. 

Оплата услуг сотовой связи без разрешающих документов 31820,20руб. 

Оплата транспортного налога за неиспользуемые автомобили – 2235,00руб. 
       Прочие нарушения в сумме 2709021,00руб.

        Недоплата заработной платы и материальной помощи составила 19969,73руб.

        Установлены случаи, когда в администрациях сельсоветов не рассчитывалась и не предъявлялась сумма пеней по договорам с дебиторами – 10324,69руб.    
          Заключение муниципальных контрактов при ЧС без уведомления контрольного органа, без проведения конкурсной процедуры – 2660608,00руб. 

        Занижение суммы дебиторской задолженности за компенсацию коммунальных услуг (по ценам старого года) – 13241,36руб.; непредъявление соц.найма – 2877,22руб.   
        В ходе проверки установлены случаи несвоевременного отражения в учете первичных документов, несоответствия данных синтетического и аналитического учета.

         Автомобили, принадлежащие   сельским советам, не использовались в работе и не списывались. 
       Нормативные документы по оплате труда составлены не в соответствии с федеральным и региональным законодательством.

           Нарушения бюджетного учета: инвентаризация перед составлением годовой отчетности, при смене материально-ответственного лица не проводилась, не разработана учетная политика, нарушения в оформлении первичных документов, учет санкционирования расходов не ведется. Установлены случаи превышения лимита кассы.

         Установлены случаи заключение договоров без аукциона и по цене, не подтвержденной оценкой независимого эксперта. 
По результатам ревизий и проверок приняты меры по устранению выявленных нарушений на общую сумму 77698,62руб.      
            Меры, принятые к виновным лицам: Ревизионной инспекцией Финансового отдела Администрации Кетовского района после проведения контрольного мероприятия в адрес объекта контроля, выписывается представление или предписание об устранении указанных нарушений и привлечении к ответственности виновных лиц, однако многие рекомендации проверенными учреждениями и сельсоветами оставлены без внимания. По итогам года вынесено четыре замечания работникам, допустившим нарушения.

         Копии всех актов по ревизиям и проверкам после подписания передаются в прокуратуру Кетовского района и ОМВД России по Кетовскому району.  

          В рамках проведения контрольных мероприятий за соблюдением бюджетного законодательства в двух субъектах контроля были установлены 3 случая нарушения   закона Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". Материалы проверки были переданы должностному лицу Департамента экономического развития Курганской области для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении, на основании которых должностные лица субъектов контроля были признаны виновными, по одному постановлению назначен штраф в размере 15000,00руб. 
          Сотрудниками ревизионной инспекции в 2019г.  возбуждались дела об административных правонарушениях:

        - на основании проведенной проверки УФК по Курганской области в Администрации Кетовского района и письма УФК по Курганской области по статье 15.15.6 КоАП РФ. Постановлением мирового судьи должностное лицо Администрации Кетовского района признано виновным и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10000,00руб., которое решением Кетовского районного суда отменено; 

      - на основании проведенной ревизии финансово-хозяйственной деятельности в администрации Введенского сельсовета по части 1 статьи 15.1 КоАП РФ. Определением мирового судьи протокол возвращен и дело прекращено.   
         По внутреннему муниципальному контролю в сфере закупок проведено 2 проверки в администрации Просветского сельсовета, в администрации Сычевского сельсовета. В ходе проверок установлены незначительные нарушения законодательства о закупках, которые не повлекли серьезных последствии и по результатам представлений были исправлены.    
      В рамках осуществления контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Кетовского района было проведено 2 проверки в администрации Введенского сельсовета, МКДОУ «Каширинская детская музыкальная школа». Основными задачами этих проверок является обеспечение контроля за соблюдением законодательства о размещении заказов. Установлены нарушения законодательства и результаты проверок передавались в Департамент экономического развития для возбуждения дела о правонарушении. 
      Финансовый отдел принял исполнение полномочий по ведению бухгалтерского учета и отчетности в 16 сельских поселениях (Барабинский, Железнодорожный, Каширинский, Колесниковский, Марковский, Менщиковский, Митинский, Новосидоровский, Пименовский,  Садовский, Светлополянский, Становской, Старопросветский, Сычевский, Чесноковский, Шмаковский). Для этого введена инспекция по централизованному учету и отчетности сельских поселений, штатная численность которой составляет 9 человек. 
         Главный специалист инспекции выполняет следующую работу:

- Организует работу по составлению и исполнению бюджетов и смет расходов сельских советов;

- Осуществляет контроль над целевым использованием средств бюджетов сельских советов;

- Производит начисление заработной платы, премий, отпускных, пособий по временной нетрудоспособности работникам сельских советов;

- Бухгалтерский учет ведет в программе "1С: Бухгалтерия", ведет карточки-справки по заработной плате, налоговые карточки по учету доходов и налогов на доходы физических лиц, другие регистры учета, предусмотренные инструкциями по бухгалтерскому учету;

- Проводит инвентаризацию материальных ценностей, основных средств, материалов до составления годовых отчетов;

- Проводит инвентаризацию денежных средств и обязательств не реже 1 раза в квартал;

- Составляет и представляет отчеты в ИФНС, ПФ, ФСС, органы статистики, Финансовый отдел;

- Составляет и предоставляет месячные, квартальные и годовые отчеты об исполнении бюджетов сельских советов;

- Выполняет отдельные поручения заместителя Главы Кетовского района по финансовой политике – начальника Финансового отдела, начальника инспекции по учету и отчетности, связанные с деятельностью Финансового отдела Администрации Кетовского района.

Меры, направленные на информационное и методическое обеспечение деятельности участников бюджетного процесса в части составления и исполнения консолидированного бюджета района, организации эффективной информационной, телекоммуникационной системы Финансового отдела реализует начальник инспекции по автоматизации финансовых расчетов. Работа по информационным технологиям проводилась в соответствии с утвержденным планом работы:

- взаимодействие с УФК по генерации ключей ЭЦП, обновлению и настройке программ по электронному взаимодействию;

- ежегодная генерация единых ключей для Госзакупок;

- обновление по выходу новых версий ПО;

- установка и обновление программы СУФД, Бюджет-Смарт;

- настройка программы Бюджет-Смарт для бюджетного, бухгалтерского учета и отчетности, выгрузки ведомостей казначейства. Обновление версий; 
- настройка загрузки в Бюджет-Смарт кассовых выплат и поступлений, операций с кредитами;

- ежеквартально настройка программы «1С Бухгалтерия» для совместимости выгрузки в бюджетные организации, сверка общей информации ежеквартально учреждений;

- оказана методическая консультативная помощь в течение года бухгалтерам сельских советов и учреждений;

- обслуживание ЛВС в течение года;

- отправка бюджетным учреждениям и администрациям сельских поселений по электронной почте корреспонденции;

- установка и настройка налоговой программы, установка новых версий;

- обслуживание, профилактика и мелкий ремонт принтеров и замена деталей офисной техники, картриджей;

- проверка и профилактика вирусной активности;

- установка, обновление ПО Смарт-МСУ по мере обращения в течении года в учреждениях района и сельских советах.

     Представленная информация, позволяет сделать вывод о том, что основные цели и задачи всех структурных подразделений финансового отдела в 2019 году выполнены.  В частности, мониторинг ситуации по выполнению доходной и расходной части бюджета в течение 2019 года осуществлялся систематически, оперативная информация по доходам представлялась еженедельно, информация по исполнению бюджета ежеквартально обсуждалась на заседаниях Кетовской районной Думы. 
Начальник Финансового отдела 
Администрации Кетовского района                                                                              С. Н. Галкина
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