Протокол № 1

заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе                                                                                                                                                                              23 марта 2020 года
Присутствовали:

Паскевич И.В. -  Начальник УНО Администрации Кетовского района;

Доможирова И.Н.– секретарь комиссии,  специалист  сектора по социальной политике. 

Члены комиссии:

Легров А.Н.- Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»;

Петрова М.В. – Ведущий специалист по молодежной политике УНО Кетовского района;

Сысолов О.М. – Председатель спорткомитета по Кетовскому району;

Устюгова К.А. – Врач психиатр – нарколог Кетовской ЦРБ;

Эберляин М.В.  – Главный специалист отдела КДН и ЗП;

Проскурня А.Н. – Директор филиала ГБУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району;
	Марченко М.А. -
	Начальник ГУ «КЦСОН по Кетовскому району»;


Цурбанова Т.А. – Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района;

Герасимов Ю.А. – Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному                   районам;

Шарапова С.С. -Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области 
Пьянников Д.С. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району
Овчаренко В.В. – заместителя начальника ОМВД России по Курганской области в Кетовском районе;

Отсутствовали по уважительным причинам: 

Редактор газеты «Собеседник».

ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе

	Открытие заседания Межведомственной комиссии.
Вступительное слово Паскевич Ирина Владимировна – Начальник Управления народного образования Администрации Кетовского района.



	1.Проведение семинаров по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств.
Докладчик:
Паскевич Ирина Владимировна - Начальник управления народного образования        Адмиснистрации Кетовского района.
  В 13 общеобразовательных организациях Кетовского района за 1 квартал 2020 года были проведены семинары по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств: МКОУ «Колташевская средняя общеобразовательная школа» проведено МО классных руководителей по теме: «Профилактика употребления ПАВ» (22 педагога), МКОУ «Иковская средняя общеобразовательная школа» - МО классных руководителей «Профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств» (20 педагогов), МКОУ «Марковская основная общеобразовательная школа» - семинар «Профилактика ПАВ»7 педагога), МКОУ «Просветская основная общеобразовательная школа имени кавалера ордена Мужества Цепляева А.Н.»  - семинар по профилактике ПУПАВ (СНЮС)для педагогов (12 педагогов), МКОУ «Каширинская средняя общеобразовательная школа имени Белоусова Д.А.» - семинар «Профилактика употребления психоактивных веществ среди несовершеннолетних» (54 педагога), МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа № 1 имени Огненного выпуска 1941 года» - «Профилактика употребления ПАВ среди несовершеннолетних» (18 педагогов), МКОУ «Пименовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» - заседание МО классных руководителей  «Система работы классного руководителя по профилактике и предупреждению правонарушений (Профилактика употребления психоактивных веществ)» (11 педагогов), МКОУ «Марковская основная общеобразовательная школа » - семинар «Профилактика в сфере ЗОЖ» (12 педагогов), МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.» - совещание при директоре «Профилактика употребления ПАВ» (31 педагог), МКОУ               «Менщиковская средняя общеобразовательная школа им.Сажаева А.В.» - семинар «Нормативно - правовые и ключевые особенности работы классного руководителя в ФГОС» (9 педагогов). 
Общий охват педагогов, принявших участие в семинарах 196 человек.
(Выступление прилагается).


	1. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за первый квартал 2020 года.
Докладчик: 
Пьянников Дмитрий Серафимович - Начальник ОМВД России по Кетовскому району.
В ОМВД России по Кетовскому району численность ОНК составляет 4 единицы (начальник Добрыдин, ст.о/у Назыков, о/у Исаков, о/у Григорьев), не комплект отсутствует.

За 3 месяца 2020 года на территории Кетовского района выявлено 26 преступления в сфере НОН (аппг – 45, - 42,2%), из них:

- сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 24 преступления (аппг – 25), из которых сотрудниками: ОНК - 21 (аппг-24), УУП –1 (аппг-0), гибдд — 1(аппг-1), ур -1 (аппг -0).

- сотрудниками УНК УМВД России по Курганской области выявлено 2 преступления (аппг – 20).

Всего выявлено на территории Кетовского района, тяжких и особо тяжких – 18 (аппг – 40, -55%), из них:

- сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 17 преступления (аппг-23).

- сотрудниками УНК УМВД России по Курганской области выявлено 1 преступления (аппг-17).

Расследовано преступлений по фактам незаконного оборота наркотиков – 28 (аппг– 31, - 9,7%), из них тяжких и особо тяжких – 19 (аппг – 25, -24%), приостановлено 9 уголовных дела (аппг – 12). Процент раскрываемости за 3 мес. 2020 г. 70% (аппг — 77,5%)

Изъято из незаконного оборота наркотических средств – 1245,5 гр. (аппг – 666,95 гр. НС).

За отчетный период проведено 7 лекции (беседы) с обучающимися в высшем учебном заведении КГСХА им. Т. С. Мальцева, на тему «Последствие употребление наркотиков».

Организовано проведение инструктажей сотрудников, заступающих на охрану общественного порядка, с доведением алгоритма действий при получении информации, а также при задержании лиц с наркотическими веществами, выявлению несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических средств, одурманивающих веществ, спиртных напитков, а также иных взрослых лиц, вовлекающих их в противоправную деятельность.

Сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району за истекший период составлено и рассмотрено 9 (аппг-12) административный материал из них: ч.1 ст.6.9 КоАП РФ – 3, ч.1 ст.6.9.1 КоАП РФ – 1, ч.1 ст.6.8 КоАП РФ – 0, ч.2 ст.20.20 КОАП РФ – 5.
В январе 2020 года поступила информация по фактам склонения к употреблению наркотических средств, которая была реализована и возбуждено два уголовных дела по ч.1 ст.230 УК РФ.   

В настоящее время проводятся ОРМ направленные на выявление тяжких и особо тяжких преступлений в сфере НОН.  

Среди территориальных подразделений наркоконтороля Курганской области по рейтинговым показателям ОНК ОМВД России по Кетовскому району по итогам 3 месяцев занимает 4 место.
(Выступление прилагается).
3.Ресоциализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы, по оказанию им помощи в трудовом и бытовом устройстве, медицинском обеспечении, вовлечению в организованные формы проведения досуга на территории Кетовского района.
Докладчик:
Шарапова Светлана Сергеевна - Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ
По учетам Кетовского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области за 3 месяца 2020 года прошло 313 всех категорий осужденных, не связанных с лишением свободы, из них 3 несовершеннолетних. За АППГ прошло 387 осужденных, из них 8 несовершеннолетних. Наблюдается снижение численность осужденных в сравнении с АППГ на -19,12 %:

к исправительным работам–12 (АППГ–17), (-29,41%), несовершеннолетних - 0  (АППГ-0). 
к обязательным работам –53 из них несовершеннолетних – 0 (АППГ-71/3), 

(-25,4 %/ -100%), 

условно осужденных – 303 из них несовершеннолетних 6 (АППГ-287/13), (+5,57%/-53,85%), 

ЗЗД- 99 (АППГ-119), (-16,8 %), несовершеннолетних-0 (АППГ -0);

ограничение свободы –50 из них несовершеннолетних 0 (АППГ-51/2),(-1,9%/ -100%);

осужденных с отсрочкой исполнения наказания-6(АППГ-2 ) ( - 200%);

в отношении которых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста-0(АППГ-0) (0%).

За нарушение порядка отбывания наказания продлен испытательный срок 20/0 осужденным (АППГ –14/1, увеличилось на +42,9 %/- 100%). 

Произведено 5 замен, отмен на лишение свободы (АППГ - 7), уменьшение  на -28,6 %

Возложены дополнительные обязанности и дополнены ранее наложенные ограничения 17 осужденным из них 0 несовершеннолетним (АППГ–10/2), увеличилось  на + 70 %/ - 100% 
Кетовский МФ ФКУ УИИ имеет следующие показатели по исправительным и обязательным работам: 

- привлеченность к труду осужденных  к исправительным работам 100 %, (АППГ- 100 % );

- привлеченность к труду осужденных к обязательным работам 100%, (АППГ- 100%);

Среднесписочная численность осужденных составляет 236,52 %.  
Численность лиц, в отношении которых возбуждены уголовные дела за совершение повторных преступлений после постановки на учет составило 0 (0 %) осужденный, из них несовершеннолетний - 0(0 %) , (АППГ - 1) из них несовершеннолетний - 1). Произошло снижение  уровня  повторной преступности на -100 %. 
В целях профилактики совершения правонарушений и повторных преступлений среди осужденных, сотрудниками Кетовского МФ были осуществлены как предупредительные меры воздействия, так и профилактические мероприятия.
В дни регистраций в Кетовском МФ проводились встречи осужденных с представителем ЦЗН районов, осуществлено консультирование по вопросам трудоустройства, проводились встречи осужденных с представителями РО СП УФССП для разъяснения ответственности в связи с неуплатой алиментов. Отдельно проводились беседы с  неработающими осужденными и осужденными по ст. 157 УК РФ на тему: «Последствия неуплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей». За отчетный период проведено 3 совместных совещания  и рабочих встреч с сотрудниками РО СП УФССП по вопросам исполнения наказаний в отношении осужденных.

 В ходе регистраций  также организовывались встречи с представителями ЦРБ для пропаганды здорового образа жизни и вреде употребления алкогольных напитков и наркотических средств.

За 3 месяца 2020 года была оказана помощь в трудоустройстве 3 осужденным.

Организованны и проведены 2 встреч с осужденными, состоящими на учете в Кетовском МФ, с инспекторами ГИБДД. В ходе встреч осужденным вновь была разъяснена ответственность за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.


За отчетный период на территории Курганской области проводилось оперативно – профилактическое мероприятие: с 18.03.2020 по 19.03.2020  «Розыск». 23.01.2020 ОМВД России по Кетовскому району при участии сотрудников Кетовского МФ проводилась операция «Безопасное село» на территории Кетовского района. В ходе проведения мероприятий были осуществлены проверки по месту жительства в целях контроля за исполнением обязанностей, возложенных судом. По фактам выявленных нарушений приняты мер в соответствии с действующим законодательством РФ. Материалы проверок приобщены к личным делам осужденных. 
Не реже двух раз в квартал проводятся совместные проверки осужденных, склонных к совершению повторных преступлений и входящих в «группу риска» по месту их жительства. Сотрудником  Кетовского МФ совместно с УУП ОМВД России по Кетовскому району ежемесячно проводятся проверки осужденных, имеющих ограничение по времени, по месту их жительства. 
В первом квартале 2020 г. в Кетовском МФ технические средства надзора и контроля  применялись в отношении 2  осужденных к ограничению свободы: 2 МЭБ, 2 МКУ.

За отчетный период на нарушение  законодательства в деятельности Кетовского МФ составлено один акта прокурорского реагирования. 
Проведенный анализ исполнения наказаний и мер уголовно-правового характера без изоляции осужденных от общества за 3 месяцев  2020 года позволяет сделать выводы об улучшении показателей по продлению испытательного срока, вменение дополнительных обязанностей, ограничений.
Снизились показатели по отмене, замене на лишение свободы, снизился уровень повторной преступности. 
Основные задачи: 
- обеспечение взаимодействия филиала с органами внутренних дел по ежемесячной проверке осужденных, по месту жительства с целью усиления контроля,  выявления лиц, нарушающих условия и порядок отбывания наказания;
- разработать и провести комплекс мероприятий, направленных на профилактику повторной преступности среди осужденных без изоляции от общества.
-расширить практику решения вопросов по трудоустройству и обучению осужденных с привлечением органов местного самоуправления, центров занятости населения, образования.
(Выступление прилагается)
Степанова Лариса Николаевна - Заместитель директора ГКУ ЦЗН города Кургана Курганской области. 

ГКУ ЦЗН города Кургана регулярно проводятся мероприятия по информированию граждан, освобождающихся из ИТУ, об услугах центра занятости и порядке их предоставления. В ходе информационных встреч в ИК  и ЛИУ  города  Кургана и Кетовского района  специалистами центра занятости проводятся консультации граждан, предоставляются актуальные сведения о вакансиях, подходящих для данной категории граждан, выдаются информационные буклеты. В 2019г. было проведено 8 посещений ИТУ  Кетовского  района, в которых приняло участие 105 осужденных. До граждан доводится информация о том, что основанием для начала предоставления государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы является личное обращение гражданина в ГКУ ЦЗН города Кургана по адресу: г. Курган, ул. М. Горького,186 или обращение через интерактивный портал службы занятости населения Курганской области для получения государственных услуг в электронном виде.
Центром занятости предпринимаются  меры в отношении таковых граждан по предварительному уведомлению УФСИН.  Ведется мониторинг вакансий, не требующих отсутствия судимости. При поступлении  ГКУ ЦЗН города Кургана уведомлений от Учреждений УФСИН о гражданах, освобождающихся из ФКУ ИК и нуждающихся в трудоустройстве в городе Кургане и Кетовском районе, ИК информируются службой занятости о наличии востребованных вакансий. 

В 2019 г. с целью поиска подходящей работы обратилось 8 граждан, из числа освобожденных из мест лишения свободы, проживающих в Кетовском районе.  По результатам работы трудоустроеных не было.

На 30.04.2020 г. на учете состоял 1 гражданин данной категории, признан безработным. 

ГКУ ЦЗН города Кургана предлагает гражданам, освободившимся из мест лишения свободы, полный спектр государственных услуг в сфере содействия занятости населения:

 -  информирование о положение на рынке труда в Курганской области;

-  содействие в поиске подходящей работы;

- профессиональная ориентация граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования; 

- профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование безработных граждан;
- организация временного трудоустройства безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы; 

- организация проведения оплачиваемых общественных работ; 
- содействие самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации;
- социальная адаптация безработных граждан на рынке труда; 

- психологическая поддержка; 

- участие в общегородских и специализированных ярмарках вакансий, гарантированных собеседованиях.
Граждане информируются о возможности получения государственных услуг в электронном виде; о возможности самостоятельного поиска работы через официальный Интернет – ресурс Федеральной службы по труду и занятости «Работа в России» (www.trudvsem.ru); о возможности воспользоваться сервисом «Личный кабинет соискателя вакансий» на информационном портале «Работа в России», который позволяет размещать резюме соискателя и получать предложения о работе от потенциальных работодателей, ищущих работников. При недостаточном уровне компьютерной грамотности или отсутствии технических возможностей граждан помощь в получении услуг в электронном виде оказывают сотрудники ГКУ ЦЗН города Кургана.

(информация прилагается)
4.Заслушивание Глав сельсоветов Барабинского сельсовета (Погосян А.Р.)

Раковского сельсовета (Афанасьева Г.И.), Большечаусовского сельсовета (Леонов В.С.), Железнодорожного сельсовета (Лопарев И.С.), Введенского сельсовета (Володеев Н.В.), Садовского сельсовета (Бородина Н.А.) по проводимым профилактическим мероприятия по профилактике наркомании и противодействию незаконного оборота наркотиков на подведомственной территории.
Докладчики:
Глава Раковского сельсовета -Афанасьева Г.И
  На территории Раковского сельсовета проводятся профилактические мероприятия по профилактике наркомании и противодействию незаконного оборота наркотиков в сельском Доме культуры, библиотеке с молодежью и в школе проводятся классные часы с учащимися.  Так же тесно сотрудничаем с участковым. На информационных стендах размещается разъяснительная информация. Среди населения фактов употребления наркотических веществ выявлено не было.

 За 2019 год и первый квартал 2020 года  в Доме культуры и библиотеке прошли мероприятия:

1. «Профилактика алкоголя и наркотиков» - 1 раз в месяц;

2. Тематическая беседа «Скажем нет наркотикам, алкоголю, табаку»- по субботам на дискотеках среди молодежи;

3. «Дни здоровья» среди молодежи до 35 лет;

4. Профилактические беседы по наркомании – один раз в месяц;

5. «Мы выбираем здоровый образ жизни» - каждый квартал;

6. Викторина по вредным привычкам – на летней площадке;

7. Беседы по профилактике вредных привычек – каждый квартал;

8. Спортивно-тематические мероприятия «Курить не модно», «Сигарета на конфету», «Скажем нет наркотикам»;
9. Регулярно проводятся спортивные мероприятия, соревнования целью которых является пропаганда  здорового образа жизни;

(Доклад прилагается)
Глава Железнодорожного сельсовета  - Лопарев И.С.
Залогом успешной работы в профилактике наркомании являются совместные, хорошо скоординированные действия всех ведомств, отвечающих за эту работу.

На территории Железнодорожного сельсовета в целях пропаганды здорового образа жизни среди детей и подростков, в пришкольных лагерях были проведены мероприятия антинаркотической направленности, такие как:

Беседы: «Защитим детей от наркотиков», «Мы хотим жить, а ты?», «Психологические особенности подростка»,  «Скажи наркотикам НЕТ!»;

Дискуссии: «О вреде курения», «Прописные истины о вреде и пользе привычек», «Мы в ответе за свою жизнь», «Вредные привычки и как им противостоять»;

Конкурсы рисунков «Здоровый образ жизни твоими глазами», «Мы против наркотиков»;

Спортивные соревнования между командами пришкольных оздоровительных лагерей; Встречи сотрудников ЦРБ и ОМВД с детьми и педагогическими коллективами, молодежная акция-концерт «Мы выбираем жизнь!» Такое сотрудничество повышает эффективность проводимой работы антинаркотической направленности.

Также на территории Железнодорожного сельсовета, для противодействия наркомании в молодежной среде было проведено более 20 спортивно-массовых и культурно-досуговых мероприятий антинаркотической направленности. 

А также проводятся акции:

- ежегодная акция «Мы против курения», приуроченная ко Всемирному Дню борьбы с табакокурением (30.05.), в которой приняли участие более 50 человек;

- мероприятия, приуроченные ко Всемирному Дню борьбы с наркоманией (26.06.), в которой приняли участие более 50 человек;

- мероприятия и акции, приуроченные ко Всемирному Дню борьбы со СПИДом (01.12.), в которых приняли участие более 75 человек.

В течение года специалистами по спорту (тренер, учитель физкультуры) ведутся беседы по привлечению молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом, с целью развития и сохранения здорового образа жизни в молодежной среде. На территории Железнодорожного сельсовета для населения от 18 до 30 лет ежедневно работают тренажерный и спортивный залы, что дает возможность молодым людям систематически заниматься спортом.

Активно привлекается работник сельской библиотеки. Проводится профилактическая работа через книгу, организуются книжные выставки, конкурсы рисунков, плакатов. «Наркотик – стоит его употреблять?»; час информации «Помни: любой наркотик убивает!»; обзор литературы «Наркомания – проблемы и решения», выставки – размышления «Солнцу -да! Наркотику - нет!»; час размышления «Учись говорить – нет!».

В образовательных учреждениях одно из основных направлений воспитательной работы является профилактическая работа алкоголизма и наркомании в целях создания системы мер по предотвращению распространения наркомании, табакокурения и алкоголизма среди детей и подростков.

Запланированы родительские собрания по тематике: «Защитим детей от наркотиков», «Психологические особенности подростка», «Скажи нет»,»Учимся понимать своего ребенка» с приглашением врача-нарколога, инспектора ОВД по делам несовершеннолетних.
Проводится работа по добровольному тестированию: подготовлены документы, в образовательных учреждениях проводятся беседы, анкетирование учащихся и их родителей.

(Доклад прилагается)
Глава Барабинского сельсовета — Погосян А.Р.
На территории Барабинского сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотребления наркотических средств и психотропных веществ проводятся следующие мероприятия:
В целях пропаганды здорового образа жизни в Барабинской школе проводятся мероприятия, такие как: 

· беседы «Вредные привычки», «Пассивное курение: есть ли вред?», «Почему это опасно?», «Сделай выбор в пользу здоровья»;

· школьные соревнования «Стрелковый поединок», школьные соревнования по мини-футболу, по дартсу;

· социально профилактическое анкетирование;

·  классные часы «Привычки полезные и вредные»;

· оформлен информационный стенд «Мы выбираем ЗОЖ».  

Кроме того, профилактическая работа проводится с родителями, такая как: родительский всеобуч «Приоритет семьи в воспитании ребенка. Духовные ценности семьи», лекторий для родителей и детей, состоящих на различных видах учета «Мой ребенок – подросток. Психологические особенности детей подросткового возраста». 

В школу приглашался инспектор ПДН с беседой «Подросток и ответственность», была организована встреча с наркологом Кетовской ЦРБ.

 Барабинским СДК совместно с библиотекарем за 2019год было проведены такие мероприятия как:

· информационный урок в 6 классе «Наркотики беда для родителей и катастрофа для всего человечества», на котором был просмотр фильма, после розданы информационные буклеты;

· акция «Здоровым быть модно», раздавали прохожим листовки «Стоп! Наркотик!»;

· познавательная программа для взрослых «Из мелочей жизни складывается большое семейное счастье. Обмен рецептами семейного счастья»;

· видео-урок, просмотр роликов о детском алкоголизме «Мы за трезвый образ жизни!»;

· акция ЗОЖ «Меняю сигарету на конфету».

На территории Барабинского сельсовета проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц:

- обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений, 

- обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;
обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами. 
(Доклад прилагается)
Глава Введенского сельсовета — Володеев Н.В.
На территории Введенского сельсовета в целях пропаганды здорового образа жизни среди детей и подростков, в пришкольных лагерях были проведены мероприятия антинаркотической направленности, такие как:

Беседы: «Сообщи, где продают смерть», «Мы хотим жить, а ты?», «Психологические особенности подростка»,  «Скажи наркотикам НЕТ!»;

Конкурсы рисунков «Здоровый образ жизни твоими глазами», «Мы против наркотиков»;

Беседы сотрудников прокуратуры с учениками 9 класса на тему вреда нароиков.

Спортивные соревнования между командами пришкольных оздоровительных лагерей. Встречи сотрудников ЦРБ и ОМВД с детьми и педагогическими коллективами, молодежная акция-концерт «Мы выбираем жизнь!» Такое сотрудничество повышает эффективность проводимой работы антинаркотической направленности.

Также на территории Введенского сельсовета, для противодействия наркомании в молодежной среде было проведено более 20 спортивно-массовых и культурно-досуговых мероприятий антинаркотической направленности. 

А также проводятся акции:

- ежегодная акция «Мы против курения», приуроченная ко Всемирному Дню борьбы с табакокурением (30.05.), в которой приняли участие более 50 человек;

- мероприятия, приуроченные ко Всемирному Дню борьбы с наркоманией (26.06.), в которой приняли участие более 50 человек;

- мероприятия и акции, приуроченные ко Всемирному Дню борьбы со СПИДом (01.12.), в которых приняли участие более 75 человек.

В образовательных учреждениях одно из основных направлений воспитательной работы является профилактическая работа алкоголизма и наркомании в целях создания системы мер по предотвращению распространения наркомании, табакокурения и алкоголизма среди детей и подростков.

Запланированы родительские собрания по тематике: «Защитим детей от наркотиков», «Психологические особенности подростка». Учимся понимать своего ребенка» с приглашением врача-нарколога, инспектора ОВД по делам несовершеннолетних.

Проводится работа по добровольному тестированию: подготовлены документы, в образовательных учреждениях проводятся беседы, анкетирование учащихся и их родителей.

(Информация прилагается)
Глава Большечаусовского сельсовета - Леонов В.С.
На территории Большечаусовского сельсовета расположено четыре населенных пункта: с. Большое Чаусово, д. Белый Яр, д. Передергина, пос. Чистопрудный.  Численность населения на 1 января 2019 года 3107 человек из них: 1989 человек трудоспособного населения, пенсионеров 673 человека 445 детей.                                                                                                                                                                На территории Большечаусовского сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотребления наркотических средств и их незаконному обороту следующие мероприятия:

На стендах  в администрации, в учебных заведениях и учреждениях культуры размещается информация об ответственности за  распространение наркотических средств.

В учебных заведениях организовываются и проводятся целевые мероприятия, акции, направленные на антинаркотическую пропаганду и предупредительную работу с детьми. Кроме того профилактическая работа проводится с родителями.

На базе библиотеки и Дома культуры проводятся культурно-массовые мероприятия с привлечением детей  и молодежи.

В целях пропаганды здорового образа жизни на территории поселения проводятся различные спортивные мероприятия, в которых принимают участие все желающие вне зависимости от возраста. Различные спортивные соревнования проводятся на базе школы поселения. Результатом выполнения указанных мероприятий является улучшение и пропаганда здорового образа жизни.

В целях популяризации ЗОЖ работниками Большечаусовского ФАП проводятся индивидуальные беседы, раздаются листовки, размещается информация на стендах, направленная на профилактику и разъяснение о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

 Проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц:

- обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений, путем размещения ее текста в установленных местах,

- размещение на стенде в здании администрации Большечаусовского сельсовета агитационно-пропагандистской информаций, содержащей извлечения из законов и иных нормативных актов РФ и Курганской области о незаконном культивировании наркотикосодержащих растений, о необходимости уничтожения дикорастущей конопли и масленичного мака и мерах уголовной и административной ответственности за нарушение действующего законодательства,

- обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;

- обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Проводится учет земельных участков; выявление бесхозных и заброшенных участков земли, а также инвентаризация земель, в целях выявления наркосодержащих растений на территории поселения. 
Администрация Большечаусовского сельсовета обращалась ко всем владельцам земельных участков, лицам, арендующим землю с  убедительной просьбой принять меры по уничтожению на личных подворьях и прилегающих к ним  территориях растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.
Считаю, что одним из основных факторов, оказывающих влияние на изменение обстановки в положительную сторону , по прежнему остается активизация профилактической работы всех структур администрации , сотрудников полиции, наркоконтроля, мы должны создать условия для приостановления роста злоупотребления наркотиками различными категориями населения, прежде всего молодежи и несовершеннолетними, а так же правонарушений , связанных с наркотиками. Хочется выразить надежду на то, что в дальнейшем, наше сотрудничество будет развиваться положительно.
(Информация прилагается)
Глава Садовского сельсовета - Бородина Н.А.
На территории Садовского  сельсовета детским садом, школой, домом культуры, а также библиотекой в тесном взаимодействии проводятся мероприятия в рамках занятости несовершеннолетних,  профилактики здорового образа жизни:

· месячник профилактики асоциального поведения;

· линейки;

· спортивные соревнования;

· встречи с представителями ОДН;

· акции «Мы за здоровый образ жизни!», «Живи свободно!»,

«Наркотик - твой враг!», «Быть здоровым - это стильно!» и др.

· Советы профилактики;

· Общешкольные родительские собрания с приглашением специалистов данного направления;

· внеплановые профилактические рейды по жалобам населения с привлечением участкового;

· работа с несовершеннолетними, состоящими на учете, привлечение их к участию в общественных мероприятиях.


На территории Садовского сельсовета организована детская игровая оздоровительная площадка, соответствующая всем требованиям безопасности.


В Садовской средней школе обучается 334 учащихся, 243 из них задействованы в кружках.


Кроме того, в ДК также функционирует 14 кружков для детей по разным направлениям, которые активно посещают около 200 ребят.


91 ребенок занимается в музыкальной школе.


Все дети с удовольствием посещают детскую библиотеку, где Л.М. Сорокина, библиотекарь, умеет увлечь любого ребенка, тем самым прививая любовь к чтению, развивая любознательность.


Особое внимание уделяется детям, находящимся в социально-опасном положении, а также состоящим на учете. Для них сотрудниками детских образовательных учреждений составляется отдельный план работы, проводятся индивидуальные беседы, специалисты стараются вовлечь детей в массовые мероприятия, охватить как можно больше ребят, заинтересовать их, предлагая главные роли в сценарии.

В целом, работа по профилактике употребления наркотических и психотропных веществ, развитию досуговой инфраструктуры на местах проводится регулярно в тесном взаимодействии всех образовательных и культурных учреждений.


	Решение:

1.1 Управлению народного образования (Паскевич И.В.) расширить практику проведения семинаров-совещаний для педагогов средних общеобразовательных учреждений по профилактике наркомании среди несовершеннолетних, с привлечением  врача психиатра-нарколога, а также специалистов системы профилактики Кетовского района.

                                                                                                  Срок исполнения – постоянно.

1.2 Рекомендовать Главам сельских поселений  усилить контроль за работой с уведомлениями и запросами, направляемыми в соответствии с ст. 180 УИК РФ в администрации муниципальных образований из исправительных учреждений Федеральной службы исполнения наказания.
                                                                                                  Срок исполнения - постоянно.

1.3 Работу  Глав сельсоветов по  проводятся профилактические мероприятия по профилактике наркомании и противодействию незаконного оборота наркотиков на подведомственной территории признать удовлетворительной. Работу продолжить.

                                                                                                Срок исполнения - постоянно.
1.3  Информацию Пьянникова Д.С.- Начальника  ОМВД России по Кетовскому району принять к сведению.



Председательствующий

Межведомственной комиссии:       
 И.В. Паскевич

Секретарь Межведомственной комиссии:                                                   И.Н. Доможирова     
