Протокол № 1

заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе                                                                                                                                                                              26 марта 2021 года

Председательствующий:

Корюкина И.В. - Заместитель Главы Кетовского района по социальной политике
Присутствовали:

Черников С.В. -  и.о. начальника УНО Администрации Кетовского района

Доможирова И.Н.– секретарь комиссии,  специалист  сектора по социальной политике

Члены комиссии:

Легров А.Н.- Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»

Сысолов О.М. – Председатель спорткомитета по Кетовскому району

Устюгова К.А. – Врач психиатр – нарколог Кетовской ЦРБ

Маклакова К.С.  – Главный специалист отдела КДН и ЗП

Блем Л.Ю. – Директор филиала ГБУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району

	Шмакова С.А. -
	Начальник ГУ «КЦСОН по Кетовскому району»


Цурбанова Т.А. – Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района

Дюрягин С.Н. – Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному                   районам

Шарапова С.С. -Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области 
Пьянников Д.С. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району
ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе

	Открытие заседания Межведомственной комиссии.
Вступительное слово Корюкина Ирина Владимировна – Заместитель Главы Кетовского района по социальной политике.
2. Проведение семинаров по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств.
Докладчик:
Черников С.В. - и.о. начальника УНО Администрации Кетовского района.
         Управление народного образования Администрации Кетовского района сообщает о проведении семинаров по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств:

26 января 2021 года специалистами сектора воспитания детей и молодежи, дополнительного образования Управления народного образования Администрации Кетовского района был проведен очный семинар со всеми общеобразовательными организациями Кетовского района на тему: «Алгоритм оценки провоцирующего потенциала социально – психологических условий. Алгоритм оценки готовности к совершению первой пробы психоактивных веществ (ПАВ)». 

10 февраля 2021 года Департамент образования и науки Курганской области совместно со специалистами ГБУ «Центр помощи детям» провел в режиме ВКС учебно-методический семинар для педагогов-психологов общеобразовательных организаций Курганской области по актуальным вопросам деятельности психологической службы «Использование результатов социально-психологического тестирования в организации индивидуального психолого-педагогического сопровождения обучающихся», в котором приняли участие представители всех общеобразовательных организаций Кетовского района.

10 марта 2021 года Департамент образования и науки Курганской области в режиме ВКС совместно со специалистами ГБУ «Центр помощи детям» провел семинар-практикум для педагогов-психологов на тему «Использование результатов социально-психологического тестирования в организации индивидуального психолого-педагогического сопровождения».
3. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за  1 квартал 2021 года.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
(информация прилагается)
4. Ресоциализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы, по оказанию им помощи в трудовом и бытовом устройстве, медицинском обеспечении, вовлечению в организованные формы проведения досуга на территории Кетовского района.
Докладчик:
Шарапова С.С. -Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области. 
С целью предупреждения и снижения уровня повторной преступности среди осужденных, состоящих на учете Кетовского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области,  инспекция проводится ряд  мероприятий.

Проводятся  беседы  сотрудниками УИИ, в том числе сотрудниками отделения психологического обеспечения. 

Так же для профилактической работы с осужденными по ст. 264.1 (управление ТС в состоянии алкогольного опьянения) регулярно приглашаются сотрудники ГИБДД ОМВД по Кетовкому району, с осужденными за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических веществ, больными наркоманией или алкоголизмом врач Кетовской ЦРБ, с осужденными, не имеющими постоянного места работы представители ЦЗН Курганской области. Так же всем осужденным, не имеющим постоянного места работы, при постановке их на учет, сотрудниками УИИ выдаются направления в ЦЗН для постановки на учет с целью дальнейшего трудоустройства, ежемесячно, при прохождении регистрации данные осужденные ознакамливаются с вакансиями, предоставляемыми ЦЗН.

С целью предупреждения повторных преступлений лицами, осужденными к ограничению свободы и склонными к совершению повторных преступлений, применяются электронные средства надзора и контроля.

Профилактическая и воспитательная работа с осужденными, ранее неоднократно судимыми, склонными к совершению повторных преступлений проводится в ходе совместных рейдов  с сотрудниками ОМВД по Кетовскому району  как ежеквартально, так и в ходе проведения совместных оперативно – профилактических мероприятий «Повторник», «Условник», «Рецидив», «Подросток».
            За 2 месяца 2021 года была активизирована социальная помощь для осужденных, состоящих на учете  в филиале:

      приняты меры к трудоустройству в отношении  17 осужденных;

      оказана психологическая помощь 47 осужденным
      медицинская помощь оказана – 6 осужденным ;
5.Заслушивание Глав сельсоветов Барабинского сельсовета (Погосян А.Р.)

Большечаусовского сельсовета (Ильченко С.Ю.), Большечаусовского сельсовета (Ильченко С.Ю.), Железнодорожного сельсовета (Лопарев И.С.), Введенского сельсовета (Володеев Н.В.), Иковский сельсовета (Гаева С.Ф.), Кетовского  сельсовета (Цурбанов А.П.) по проводимым профилактическим мероприятия по профилактике наркомании и противодействию незаконного оборота наркотиков на подведомственной территории.
Докладчики:
Глава Барабинского сельсовета Погосян А.Р.
На территории Барабинского сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотреблению наркотических средств и психотропных веществ проводятся следующие мероприятия:

В целях пропаганды здорового образа жизни в МКОУ Барабинская СОШ проводились такие мероприятия как: 

всероссийский онлайн опрос родителей по профилактике ПАВ;

социально-психологическое онлайн тестирование на раннее выявление употребления наркотических средств;

классные часы «Познай самого себя», «В чем главная опасность и вред СНЮС»;

флэш-моб «Я выбираю ЗОЖ!», соревнования между классами по количеству отжиманий;

осенний кросс;

месячник оборонно-массовой работы;

на официальной страничке школы размещены памятки об ответственности за действия, связанные с незаконным оборотом наркотических средств.

Кроме того, проводится профилактическая работа с родителями, посещение семей с заместителем директора по воспитательной работе, с социальным педагогом и классным руководителем.

     Темляковским СДК совместно с библиотекарем за 2020 год было проведены такие онлайн мероприятия, размещенные на страничках в контакте и одноклассниках как:
      "Остановись и подумай" Слайд-беседа;
     «Наркотики – это…», онлайн анкета, закончи фразу;

     «Имя беды – наркотики», пост памятка;

     «Мир опасных пристрастий», видеоролик;

     «Диагноз горя – наркотики», онлайн памятка для родителей.

А также в очной форме:

     «Обман души. Обман надежд», агитбеседа ко дню борьбы с наркотиками;

     «Пожелания доктора Неболита», час здоровья;

     «Пристрастие, уносящее жизнь», устный журнал;

     «Паутина зла», перекресток здоровья. 

На территории Барабинского сельсовета проводится следующая разъяснительная работа среди населения:

обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;
обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.
Глава Большечаусовского сельсовета Ильченко С.Ю.
         Наркомания в наше время достигла масштабов эпидемии. Ее распространение идет гораздо быстрее, чем принимаются меры по борьбе с этим страшным явлением. Поэтому немаловажное значение в современном обществе приобретает профилактика наркомании. Она подразумевает комплекс мер, предупреждающих появления наркомании.
    На территории Большечаусовского сельсовета на постоянной основе ведется совместная работа по реализации антинаркотических мероприятий. Администрация Большечаусовского сельсовета, сельская Дума, Дом культуры, Большечаусовская библиотека. Работниками СДК и сельской библиотеки ведется широкая пропаганда здорового образа жизни, направленная на повышение антинаркотической ориентации подрастающего поколения в рамках профилактики асоциальных явлений. В учебных заведениях организовываются и проводятся целевые мероприятия, акции, направленные на антинаркотическую пропаганду и предупредительную работу с детьми. Кроме того профилактическая работа проводится с родителями. 

        На базе библиотеки и Дома культуры проводятся культурно-массовые мероприятия с привлечением детей  и молодежи.

       В целях пропаганды здорового образа жизни на территории поселения проводятся различные спортивные мероприятия, в которых принимают участие все желающие вне зависимости от возраста. Различные спортивные соревнования проводятся на базе школы поселения. Результатом выполнения указанных мероприятий является улучшение и пропаганда здорового образа жизни.

     В целях популяризации ЗОЖ работниками Большечаусовского ФАП проводятся индивидуальные беседы, раздаются листовки, размещается информация на стендах, направленная на профилактику и разъяснение о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

      Проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц: 

     обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений, путем размещения ее текста в установленных местах;

      размещение на стенде в здании администрации Большечаусовского сельсовета агитационно-пропагандистской информаций, содержащей извлечения из законов и иных нормативных актов РФ и Курганской области о незаконном культивировании наркотикосодержащих растений, о необходимости уничтожения дикорастущей конопли и масленичного мака и мерах уголовной и административной ответственности за нарушение действующего законодательства,

       обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур; обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

     Проводится учет земельных участков; выявление бесхозных и заброшенных участков земли, а также инвентаризация земель, в целях выявления наркосодержащих растений на территории поселения. 
   Администрация Большечаусовского сельсовета обращалась ко всем владельцам земельных участков, лицам, арендующим землю с убедительной просьбой принять меры по уничтожению на личных подворьях и прилегающих к ним территориях растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.
    Считаю, что одним из основных факторов, оказывающих влияние на изменение обстановки в положительную сторону, по прежнему остается активизация профилактической работы всех структур администрации, сотрудников полиции, наркоконтроля, мы должны создать условия для приостановления роста злоупотребления наркотиками различными категориями населения, прежде всего молодежи и несовершеннолетними, а так же правонарушений, связанных с наркотиками. Хочется выразить надежду на то, что в дальнейшем, наше сотрудничество будет развиваться положительно.

    Залогом успешной работы в профилактике наркомании являются совместные, хорошо координируемые действия всех ведомств, отвечающих за эту работу.
Глава Введенского сельсовета  Володеев Н.В.
Введенский сельский совет образован в 1920 году. Территория 40 341 га. (по правилам землепользования и застройки), в т.ч.: с\х назначения 4419,42 га, населенных пунктов 1158,68 га, лесного фонда 34080,0 га.   

Численность учтенного населения  5989 человек, 2297 дворов (по населенным пунктам: 

с. Введенское - 5189 чел., д. Логоушка - 480 чел., п. Малиновка - 80 чел.,  п. Чернавский - 240 чел.)

Население: трудоспособное население 3377 человека, 784 пенсионеров, более 1689 человек - дети.

На территории сельсовета проживают более 900 семей, имеющих несовершеннолетних детей. Порядка 13 семей состоят в Администрации на контроле как неблагополучные. При Администрации Введенского сельсовета создан муниципальный координационный Совет Введенского сельсовета в сфере профилактики правонарушений, в который входят Глава сельсовета, участковый инспектор, депутаты сельской Думы и др. Администрация Введенского сельсовета тесно взаимодействует  с участковыми полиции, с ПДН, с дошкольным учреждением, образовательными учреждениями на территории сельсовета по вопросам профилактики употребления наркотиков. Периодически проводятся рейды, осмотры произрастания и ликвидация конопли.  В 2020 году таких мест не выявлено.

Введенской сельской библиотекой совместно с ДК проводятся тематические выставки, беседы  на тему «Жизнь без наркотиков», «НЕТ наркотикам» и т.п. В общеобразовательных учреждениях прошли конкурсы рисунков на данную тему, беседы, классные часы. Оформлены стенды (наглядная агитация), большое внимание данной теме уделяется педагогами при проведении общешкольных родительских собраний, классные руководители тесно взаимодействуют с родителями.
Глава Железнодорожного сельсовета Лопарев И.С.
На территории Железнодорожного сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотребления наркотических средств и их незаконному обороту следующие мероприятия:

на стендах в администрации, в учебных заведениях и учреждениях культуры размещается информация об ответственности за распространение наркотических средств;

в учебных заведениях организовываются и проводятся целевые мероприятия, акции, направленные на антинаркотическую пропаганду и предупредительную работу с детьми. Кроме того профилактическая работа проводится с родителями;

на базе библиотеки и Дома культуры проводятся культурно-массовые мероприятия с привлечением детей  и молодежи;

в целях пропаганды здорового образа жизни на территории поселения проводятся различные спортивные мероприятия,в которых принимают участие все желающие вне зависимости от возраста. Различные спортивные соревнования проводятся на базе школы поселения. Результатом выполнения указанных мероприятий является улучшение и пропаганда здорового образа жизни.

В целях популяризации ЗОЖ работниками Железнодорожного ФАП проводятся индивидуальные беседы, раздаются листовки, размещается информация на стендах, направленная на профилактику и разъяснение о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц:

обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений, путем размещения ее текста в установленных местах,

размещение на стенде в здании администрации Железнодорожного сельсовета агитационно-пропагандистской информации, содержащей извлечения из законов и иных нормативных актов РФ и Курганской области о незаконном культивировании наркотикосодержащих растений, о необходимости уничтожения дикорастущей конопли и масленичного мака и мерах уголовной и административной ответственности за нарушение действующего законодательства,

обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;

обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Проводится учет земельных участков; выявление бесхозных и заброшенных участков земли, а также инвентаризация земель, в целях выявления наркосодержащих растений на территории поселения. 
Администрация Железнодорожного сельсовета обращалась ко всем владельцам земельных участков, лицам, арендующим землю с убедительной просьбой принять меры по уничтожению на личных подворьях и прилегающих к ним территориях растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.
Считаю, что одним из основных факторов, оказывающих влияние на изменение обстановки в положительную сторону, по прежнему остается активизация профилактической работы всех структур администрации, сотрудников полиции, наркоконтроля, мы должны создать условия для приостановления роста злоупотребления наркотиками различными категориями населения, прежде всего молодежи и несовершеннолетними, а так же правонарушений, связанных с наркотиками. Хочется выразить надежду на то, что в дальнейшем, наше сотрудничество будет развиваться положительно.

(доклад прилагается)
Глава Иковского сельсовета Гаева С.Ф.
На начало 2021 года   на  учете  по Иковскому сельсовету  наркоманов нет.   

В  Администрации Иковского сельсовета   заведующим  библиотекой сельской библиотеки  и  директором Дома культуры проведено  в 2020 году    4  мероприятия  с  учащимися МКОУ «Иковская  средняя общеобразовательная школа» по профилактике  и противодействию обороту наркотиков,   охвачено  88  подростков.

Участковый  уполномоченный  полиции  в  тесном  контакте  с  Администрацией Иковского сельсовета  оперативно  реагирует  на  всю  поступающую  информацию с  ООО «Завод механический», и  проводятся профилактические мероприятия. 
Глава Кетовского сельсовета Цурбанов В.А.
Не смотря на довольно развитую инфраструктуру  на  территории Кетовского сельсовета,  наркоситуация остается достаточно непростой. Значительное влияние продолжает оказывать территориальная близость г. Кургана. Именно от туда идет наибольшее поступление наркотических средств на территорию сельсовета для конечного потребителя. 

Потребителями наркотиков, согласно статистическим данным, являются молодые люди от 20 до 30 лет, в большинстве случаев не имеющие постоянного источника дохода, ранее судимые за имущественные преступления и преступления в сфере незаконного оборота подконтрольных веществ.

Основными потребляемыми наркотиками продолжают оставаться героин, марихуана, гашиш, в меньшей степени наркотические средства, изготовляемые кустарным способом из растений мака и лекарственных препаратов, содержащих эфедрин, а также кодеиносодержащих лекарственных препаратов - дезоморфин. 

Считаем, что эффективно бороться со злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом можно только комплексно, используя для этого весь арсенал воспитательных, профилактических, медицинских и правоохранительных мер.

 Администрация Кетовского сельсовета всемерно содействует  мероприятиям по борьбе с незаконным оборотом наркотиков и профилактике наркопотребления и участвует  в них. Так, на территории сельсовета при проведении сельских сходов совместно с участковыми уполномоченными до населения регулярно доводится информация о незаконности распространения  и вреде употребления наркотических средств. 

Кроме того, в  целях предотвращения употребления и незаконного оборота наркотических средств до населения сельсовета доводится информация (контактные телефоны)  для   сообщения о фактах употребления и незаконного распространения  наркотических средств, а так же размещается информация  профилактического характера на стендах, расположенных в здании Администрации Кетовского сельсовета и на сайте муниципального образования Кетовский сельсовет Кетовского района Курганской области.
       Большую роль в профилактике наркозависимости так же играет  физическая культура и спорт. Спорт, физкультурно-спортивная деятельность являются действенным средством предупреждения наркомании среди молодежи. Администрацией Кетовского сельсовета в свою очередь ведется работа по развитию спортивной  инфраструктуры на территории сельсовета, а именно реконструкция стадиона и прилегающей к нему территории (размещена спортивная площадка для занятия варкаутом) в ноябре 2019 г. завершено строительство хоккейного корта. В планах строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. Считаем, что  к основным причинам, сдерживающим использование физической культуры и спорта в профилактике наркомании, следует отнести:
          отсутствие должного финансирования

          нехватку спортивных баз;

     отсутствие целенаправленной работы по физическому воспитанию, особенно в дошкольных учреждениях;

    недостаток квалифицированных кадров и низкий уровень их материального обеспечения.
Несмотря на все имеющиеся сдерживающие факторы, Кетовским сельсоветом ведется планомерная работа по улучшению  многих социальных показателей жизни сельчан, включая  улучшение демографической ситуации, повышение уровня здоровья и качества жизни населения, обеспечение его занятости, снижение уровня преступности и социальной напряженности в обществе, что  в свою очередь способствует решению проблемы наркотизации населения. 
Решение:

1. ОМВД России по Кетовскому району (Пьянникову Д.С.):

- обеспечить информирование населения о проводимых операциях антинаркотической направленности, а так же номерах телефонов, по которым принимается информация о фактах незаконного оборота наркотиков;

                                                                              Срок исполнения - до 20 декабря 2021 года

- обеспечить системное информирование населения о правовых последствиях незаконного оборота и потребления наркотических средств через средства массовой информации;

                                                                            Срок исполнения - до 20 декабря 2021 года 

- на основании материалов доклада «О наркоситуации в Курганской области за 2020 год» при наличии оснований и необходимости разработать и внести в основные планы работы дополнения и изменения, направленные на повышения эффективности антинаркотической деятельности.

                                                                                    Срок исполнения - до 25 мая 2021 года
2. Рекомендовать Главам сельских поселений усилить контроль за работой с уведомлениями и запросами, направляемыми в соответствии с ст. 180 УИК РФ в администрации муниципальных образований из исправительных учреждений Федеральной службы исполнения наказания.
                                                                                                                                                                                                Срок исполнения - постоянно.

3. Работу Глав сельсоветов по проводению профилактических мероприятий по профилактике наркомании и противодействию незаконного оборота наркотиков на подведомственной территории признать удовлетворительной. Работу продолжить.
4. Управлению народного образования  Администрации Кетовского района (Черникову С.В.) провести мероприятия  «Час нарколога» в образовательных организациях Кетовского района с участием врача  - нарколога ГБУ «Кетовская ЦРБ»                                                                                              
                                                                                 Срок исполнение - в течении учебного года.



Председательствующий

Межведомственной комиссии:       
 И.В. Корюкина

Секретарь Межведомственной комиссии:                                                   И.Н. Доможирова     
