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Открытие заседания рабочей группы.
  С вступительным словом выступила Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского района по социальной политике
1.Организация мониторинга в муниципальных образовательных организациях сайтов в сети  «Интернет» на наличие материалов экстремистского характера

Докладчик:

Черников С.В. - и.о. начальника УНО Администрации Кетовского района
Управление народного образования Администрации Кетовского по вопросу организации мониторинга в муниципальных общеобразовательных организациях сайтов в сети «Интернет» на наличие материалов экстремистского характера сообщает следующее.

С целью исключения правонарушений экстремистской направленности в сети Интернет, в образовательных организациях проводится мониторинг социальных сетей, для исключения принадлежности несовершеннолетних к группам экстремисткой направленности;
Во все общеобразовательные организации специалистами Кетовского УНО направлены методические рекомендации для родителей и педагогов общеобразовательных организаций по раннему выявлению и реагированию на диструктивное поведение несовершеннолетних, проявляющееся под воздействием информации в сети интернет.

2.Организация работы по формированию у детей и молодежи установок на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интереса к другим культурам, уважение присущих им ценностей, традиций, своеобразие образа жизни
 Докладчик:

Черников С.В. - и.о. начальника УНО Администрации Кетовского района
По вопросу организации работы по формированию у детей и молодежи установок на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интереса к другим культурам, уважение присущих им ценностей, традиций, своеобразие образа жизни сообщает следующее.

В целях профилактики и противодействия  экстремизму в молодежной среде, воспитания гражданственности и патриотизма Кетовским ДЮЦ проведены:

- месячник оборонно-массовой и спортивной работы среди обучающихся общеобразовательных организаций Кетовского района; 

- слет Юнармии с участием правоохранительных органов и ветеранов боевых действий;

- районные соревнования «Школа безопасности»;

- III турнир по интеллектуальным играм «Кетовская сова - 2021»;

- районный турнир на кубок КВН «Смех по весне - 2021» среди общеобразовательных организаций Кетовского района;

- школа актива района. 

В мероприятиях приняли участие более 500 обучающихся общеобразовательных организаций Кетовского района. Запланированы туристско-краеведческая смена на базе СОЛКД «Романтика» и экспедиция  в рамках проекта « Полевая стационарная экспедиция «Крылатое Зауралье».

Во всех образовательных организациях активно ведется работа по ограничению доступа с компьютеров библиотек к запрещенным интернет-ресурсам, а также проверке книжного фонда.

В течение учебного года в общеобразовательных организациях Кетовского района в соответствии с программой воспитания и социализации обучающихся, в которой содержится раздел «Правовое воспитание» и план работы, проводятся мероприятия по правовому воспитанию (профилактика противоправных действий, профилактика экстремизма и терроризма, профилактика психоактивных веществ и наркотических средств, профилактика суицидального поведения, формирование законопослушного поведения, половое воспитание): классные часы, беседы, встречи, часы инспектора, лекции специалистов, акции, родительские собрания и др. К проведению данных мероприятий привлекаются сотрудники Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Курганской области, органов внутренних дел, религиозных организаций.

Всего мероприятий в первом полугодии 2021 года, направленных на профилактику экстремизма и терроризма, было организовано – 67 (в том числе дистанционно).


В образовательных организациях были проведены воспитательные и культурно-просветительские мероприятий, направленные на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно нравственных ценностей: 


- с участием представителей религиозных и общественных организаций (мероприятий – 8; охват несовершеннолетних – 320);


- деятелей культуры и искусства (мероприятия - 33;охват несовершеннолетних - 872).


В 2021-2022 учебном году работа в данном направлении будет продолжена, в том числе в ноябре 2021 года в Курганской области запланировано масштабное мероприятие – форум «Многонациональная молодежь Зауралья», в котором Кетовский район планирует принять участие.
3. О мерах, реализуемых комитетом физической культуры и спорта, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи

Докладчик:

Сысолов О.М. - Начальник спорткомитета Администрации Кетовского района
Одним из важнейших направлений профилактической работы Комитета по физической культуре и спорту Кетовского района является гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма среди молодежи в Кетовском районе.  

Комитетом по физической культуре и спорту и Кетовской ДЮСШ в этом направлении регулярно проводится работа по разным направлениям: 

1. Досуговый компонент: - максимальная занятость:

-  максимальная занятость молодежи через систему дополнительного образования, т.е. привлечение детей и подростков к занятиям в спортивные секции, участие в спортивно-массовых мероприятиях; 

- общая обеспеченность безопасности всех участников образовательного процесса через профилактические мероприятия;

- максимальная занятость несовершеннолетних за счет привлечения к выполнению нормативов ВФСК ГТО, участию в районных и областных соревнованиях ВФСК ГТО.

2. Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на  формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма. Родительские собрания на тему воспитания толерантности в семье.
На 20 августа  2021 год Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района было проведено 44 районных спортивно-массовых мероприятия и одно областное. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 24 соревнованиях областного масштаба. Во всех мероприятиях приняли участие около 3000 участников.
Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 8 видов спорта, количество обучающихся составляет 595 человек. Налажена работа по взаимодействию с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на учете в ПДН. Кетовская детско-юношеская спортивная школа ведет работу в девяти населенных пунктах района: с.Кетово (футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (легкая атлетика), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол). Кроме того спортсменами-инструкторами, которые являются наставниками, ведется работа в шести населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, которые организуют работу  с несовершеннолетними в свободное от учебы время.

Центром тестирования «ГТО» Кетовского района ведется активная работа по привлечению молодежи к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты района с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни и предупреждению правонарушений экстремистской направленности, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". Так в 2021 году было проведено 41 мероприятие по тестированию  комплекса ГТО и пропаганде здорового образа жизни. Сотрудниками Центра тестирования ГТО проведена работа в с.Введенское, пос.Железнодорожный, с.Светлые Поляны, с.Колташево, пос.Старый Просвет, с.Просвет, с.Большое Чаусово,с.Шмаково, с.Падеринское, с.Сычево, с.Большое Раково, с.Лесниково, с.Бараба, с.Садовое, с.Иковка, с.Новая Сидоровка, с.Колесниково, с.Каширино, с.Менщиково, СНТ "Гренада".

В Кетовском районе создан спортивно-патриотический клуб "Вектор", в котором занимаются  дети и подростки из сел Кетово и Лесниково. Главной задачей клуба является деятельность, направленная на воспитание у несовершеннолетних интернациональных и патриотических чувств. 
На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы, направленные на  предупреждение правонарушений экстремистской направленности.
Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник», где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями спортивной школы и т.д. 
Решение:
1. ОМВД России по Кетовскому району:

- принять дополнительные меры по усилению профилактики экстремистской деятельности, расширив сферу профилактического воздействия в молодежной среде с целью выявления лиц, склонных к проявлениям экстремизма, их предупреждения и пресечения;

                                                                                                                           Срок - постоянно

2. Отдел культуры Администрации Кетовского района:

- в целях профилактики и противодействия экстремизму в молодежной среде, воспитания гражданственности и патриотизма принять дополнительные меры, направленные на вовлечение молодежи в общественно-политическую жизнь, сохранение российских традиций, исторического наследия;

                                                                                                                          Срок - постоянно

3. ТП УФМС России по Курганской области в Кетовском районе;

- продолжить работу, направленную на противодействие экстремистской деятельности среди мигрантов и работодателей, привлекающих иностранную рабочую силу;

                                                                                                                          Срок - постоянно

4. Управление народного образования Администрации Кетовского района:

- провести диагностику (тестирование) среди несовершеннолетних с целью исследования личности на толерантность, в том числе склонных к девиантному поведению.

Председательствующий:                                                                                                 И.В. Корюкина
Секретарь:                                                                                                                     И.Н. Доможирова

