Протокол № 4

заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе                                                                                                                                                                              28 декабря 2019 года
Присутствовали:

Ситникова Е.В. -  Заместитель  Главы Кетовского района по социальной политике. 

Доможирова И.Н.- Секретарь комиссии,  специалист  сектора по социальной политике. 

Члены комиссии:

Пьянников Д.С. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району;

Паскевич И.В.  - Начальник УНО Кетовского района;

Легров А.Н. - Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»;

Петрова М.В. - Ведущий специалист по молодежной политике УНО Кетовского района;

Сысолов О.М. - Начальник спорт-комитета по Кетовскому району;

Устюгова К.А. - Врач психиатр – нарколог Кетовской ЦРБ;

Эберляин М.В.  - Главный специалист отдела КДН и ЗП;

Проскурня А.Н. - Директор  ГКУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району;
	Марченко М.А. -Начальник ГБУ «КЦСОН по Кетовскому району»;


Цурбанова Т.А. - Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района;

Герасимов Ю.А. - Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному                   районам;

Шарапова С.С. - Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области; 
Овчаренко В.В.-Заместителя начальника ОМВД России по Курганской области в Кетовском районе;

ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе
	Открытие заседания Межведомственной комиссии.
Вступительное слово Ситникова Елена Вячеславовна - Заместитель Главы Кетовского района по социальной политике.

1.Проведение мероприятий по пропаганде здорового образа жизни.
Докладчики:
Паскевич И.В. - начальник УНО по Кетовскому району.
   С целью профилактики употребления ПАВ в Кетовском районе проведен ряд мероприятий по пропаганде здорового образа жизни. 

          Молодежные акции:
27.03.2019 г. – Областной фестиваль агитбригад «Выбор Зауралья. С уверенностью в будущее», охват 50 чел.

27.11.2019 г. – Всероссийская акция «СТОП ВИЧ/СПИД» с участием 594 чел.

С 1.05.2019 г. по 15.05.2019 г. – Акция «Добровольцы – детям» с участием 327 несовершеннолетних.

С 14.05.2019 г. по 16.05.2019 г. – Всероссийская информационная акция «Должен знать», охват 248 чел.

11.09.2019 г. – Акция «Я против алкоголя», охват 150 человек.

   В  сентябре 2019 года с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского района (далее – ОО), подведомственных УНО, проведены мероприятия по профилактике табакокурения. В ОО проведен ряд мероприятий: 

- Классные часы, в которых участвовало 1685 несовершеннолетних.

- Проведено 64 беседы.

- Проведен круглый стол с охватом 40 обучающихся, флешмоб с 20 участниками.

- Проведены различные спортивные мероприятия, состязания с охватом 1050 человек.

- 23 обучающимся показан видеоролик.

- 727 обучающихся участвовали в выставках и конкурсах плакатов, рисунков.

- проведены тематические линейки, охват 490 человек.

- родительские собрания, 549 чел.

     На ряд мероприятий были приглашены сотрудники органов и учреждений системы профилактики, так в Каширинской школе на мероприятиях присутствовала инспектор ПДН Петрова С.В., медицинская сестра ФАП Кокшарова Е.Л., в Иковской СОШ – инспектор ПДН Шредер С.В. и выпускник школы, кандидат в мастера спорта Молофей Д.В., в Колесниковской ООШ – зав. ФАП Васильева Г.И.

12.10.2019 г. проведен проект «Крутой выходной» с участием 50 несовершеннолетних.

26.10.2019 г. проведена акция «Активный выходной», в которой приняли участие 85 человек.

14.12.2019 г. проведены сборы «Грань», в которых приняли участие 150 человек.

          Спортивные и туристические мероприятия:
27.02.2019 г. – Тактическая игра на местности «Зарница».

06.04.2019 г. проведен «День здоровья» с участием 890 человек.

С 7 по 9 мая 2019 года проведен районный туристический слет «Возрождение», в котором приняли участие 19 несовершеннолетних.

(выступление прилагается)
Легров А.Н. - главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»
(информация прилагается)
(выступление прилагается)
Цурбанова Т.А. - начальник отдела культуры Администрации Кетовского района.
В рамках выполнения мероприятий муниципальной программы «Противодействие незаконному обороту наркотиков в Кетовском районе на 2019-2021 годы» за 11 месяцев 2019 года  СДК и сельскими библиотеками проведено 575 мероприятий, направленных на формирование и развитие системы ценностей молодежной культуры, профилактику социально опасных привычек и пропаганду здорового образа жизни. Это познавательные и игровые программы «Паровозик здоровья» (Садовое), «В поисках Страны здоровья» (Чесноки); беседы  «Дорога к доброму здоровью» (Падеринское), «Не отнимай у себя завтра» (Шмаково); спортивные соревнования «Не теряйте ни минуты, быть здоровым – это круто» (Сычево), «Вперед, к рекордам! День здоровья» (Б. Раково), «Мы здоровые ребята» (Ровное); акции «Трезвая Россия - здоровая нация» (с.Кетово), «Жить трезво!» (Садовое), «Митино – территория без наркотиков» (Митино); беседа-диалог «Трезвая нация – будущее страны» (Митино), «Зависимость-удел слабых» - беседа-презентация, конкурс рисунка «Наркотикам-нет!» (Ровненский СДК), акции «Я выбираю жизнь» (Митинский СДК); «Нет дурным привычкам», «Имя беды-наркомания» (Светлополянский СДК); информационно-познавательная программа «Наркотики и возраст»  (Колташевский СДК); тематический вечер «Молодежь против алкоголя!» (Шмаковский СДК); интерактивная беседа «Никчемные привычки» (Большечаусовский СДК),  в том числе в рамках Всемирного дня здоровья проведено 45 мероприятий; 11 сентября в рамках всемирного дня трезвости – 32 мероприятия; в рамках двух этапов комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2019» учреждениями культуры проведено 112 мероприятия антинаркотической направленности. Мероприятиями охвачено 15251 человек.
Сысолов О.М. - начальник спорткомитета Администрации Кетовского района.
Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет регулярную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского района, состоящих на межведомственном профилактическом учете, к участию в спортивных мероприятиях и  к систематическим занятиям в спортивных секциях. 

На 2019 год были составлены:

- План работы Комитета по физической культуре и спорту Кетовского района по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2019 год. 

- План работы МКОУДО «Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.» по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2019 год. 

- План работы МКОУДО «Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.» по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на летний период 2019 года.

За 2019 год Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района совместно с Кетовской районной ДЮСШ было проведено 91 районное спортивно-массовых мероприятие. Во всех мероприятиях приняли участие около 5500 участников.
Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 8 видов спорта, количество учащихся составляет 555 человека. Спортивная школа ведет работу  в шести общеобразовательных школах Кетовского района. Тренерами-преподавателями проводятся беседы с несовершеннолетними, состоящими на межведомственном профилактическом учете направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних. Также тренерами-преподавателями распространяются брошюры по профилактике правонарушений, алкоголизма и наркомании, работе Кетовской ДЮСШ и центра тестирования ГТО. Несовершеннолетним регулярно рассылаются письма с приглашениями на спортивные мероприятия района.

В Кетовском районе работу физкультурно-спортивной направленности ведет также детско-юношеский центр, который совместно с Кетовской ДЮСШ занимается работой по привлечению несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета к занятиям спортом, а также участию в соревнованиях различного уровня. 

Количество детей, находящихся в СОП, занимающихся в спортивных секциях на конец 2019 года составляет 75 чел.

Количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, занимающихся в спортивных секциях в 2019 году составляет 72 человека. 

Центром тестирования «ГТО» Кетовского района в 2019 году продолжается прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Было проведено 44 мероприятия по тестированию участников комплекса ГТО. Кетовская спортивная школа и центр тестирования ГТО ведет тесное сотрудничество с общеобразовательными организациями. Представители центра тестирования  ГТО регулярно выезжают в населенные пункты Кетовского района, в общеобразовательные учреждения, а также в ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшись без попечений родителей «Введенский детский дом». В рамках встреч проводятся беседы о значимости комплекса ГТО, для повышения интереса и мотивации несовершеннолетних, состоящих на межведомственном профилактическом учете, к занятиям физической культурой и спортом, улучшению навыков их физической подготовленности и результативности в сдачи нормативов ГТО, а также несовершеннолетние принимают участие в выполнении нормативов ГТО. 

Количество детей, находящихся в СОП, приступивших к выполнению нормативов ГТО составляет 43 человека, из них выполнивших на знаки отличия 4 человека, количество подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП/ОВД, приступивших к выполнению нормативов ГТО 104 человека. Из них выполнивших на знаки отличия 13 человек.

Организацией работы с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета, в летнее время занимались тренеры-общественники. В 2019 году в летнее время работой с несовершеннолетними занимались 13-ть тренеров-общественников, было охвачено около 300 детей. Проведено 23 спортивных мероприятия, включая походы.

Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник», где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди учащихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями школы и т.д. 
(информация прилагается)


	1. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за 11 месяцев  2019 года.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
 За 11 месяцев 2019 года на территории Кетовского района выявлено 135 преступления в сфере НОН (аппг – 92, рост 46,7%), из них:

- сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 54 преступления (аппг – 43), из которых сотрудниками: ОНК - 46 (аппг-20), УР –0 (аппг-15), УУП –3 (аппг-3), СОГ-1 (аппг - 1), СО-3 (аппг-2), ДПС — 1 (аппг-0), дознание — 0(аппг -1).

- сотрудниками УНК УМВД России по Курганской области выявлено 73 преступлений (аппг – 48).

- сотрудниками ОНК УМВД России по г. Кургану выявлено 8 преступлений, в т.ч. одно по ч.5 ст.228.1 УК РФ, где масса изъятого НС составила 3728,4 гр.

Всего выявлено на территории Кетовского района, тяжких и особо тяжких – 125 (аппг – 70, рост 78,6%), из них:

- сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 50 преступления (аппг-34).

- сотрудниками УНК УМВД России по Курганской области выявлено 68 преступления (аппг-36).

Расследовано преступлений по фактам незаконного оборота наркотиков – 50 (аппг– 38, рост 31,6%), из них тяжких и особо тяжких – 41 (аппг – 22, рост 86,4%), приостановлено 37 уголовных дела (аппг – 45).

Изъято из незаконного оборота наркотических средств – 5266,32 гр. (аппг – 1472,2 гр. НС), изъято СДВ — 167 гр. (аппг — 44,5 гр.)

За отчетный период проведено 96 лекции (беседы) с обучающимися в высших и общеобразовательных учебных заведениях, а также с детьми отдыхающими в летних оздоровительных лагерях, на темы «Профилактика наркомании», «Уголовная ответственность за НОН», «Влияние наркотиков на организм человека». 

Проведена международная антинаркотическая операция «Канал-Центр» в период с 26 февраля по 01 марта 2019 года. В рамках которой был задержан гр. РФ Адиятов Р.Р., сбывающий синтетические наркотические средства на территории г. Кургана и Кетовского района, общая масса изъятого наркотического средства составила 95,67 грамм.

Проведена Общероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью». В рамках которой было составлено семь административных протокола в сфере незаконного оборота наркотиков.

Проведена в два этапа профилактическая операция «Дети России - 2019». В рамках которой было составлено семь административных протоколов.

Проведена оперативно - профилактическая операции «Мак-2019», в рамках которой было выявлено три преступления по ст.228 ч.2 УК РФ с установленными лицами и одно преступление по ст.228.1 ч.4 УК РФ, без лица.

Организовано проведение инструктажей сотрудников, заступающих на охрану общественного порядка, с доведением алгоритма действий при получении информации, а также при задержании лиц с наркотическими веществами, выявлению несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических средств, одурманивающих веществ, спиртных напитков, а также иных взрослых лиц, вовлекающих их в противоправную деятельность. Так же сотрудникам ООП доводятся места возможного сбыта наркотических средств на обслуживаемой территории.

Сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району за истекший период составлено и рассмотрено 27 (аппг-18) административных материалов из них: ч.1 ст.6.9 КоАП РФ – 8, ч.1 ст.6.9.1 КоАП РФ – 6, ч.1 ст.6.8 КоАП РФ – 3, ч.2 ст.20.20 КОАП РФ – 10. По итогам 11 месяцев ОНК ОМВД России по Кетовскому району среди территориальных органов занимает 2 место по выявлению административной практики.

Проводится работа, направленная на получение оперативной информации о лицах, совершающих преступления в сфере незаконного оборота наркотиков в составе ОПС, ОПГ, легализация денежных средств или иного имущества, наркопритоны, контрабанда.  В связи с этим проводятся проверки лиц из средней Азии, лиц ранее судимых, проживающих на территории Кетовского района с целью вербовки их к конфиденциальному содействию.

На постоянной основе осуществляется взаимодействие с оперативными сотрудниками УФСИН ИК-2 и ИК-6, для пресечения канала поступления наркотических средств на исправительные учреждения:

- так 15.06.2019 года при проведении ОРМ, был задержан в 50 метровой режимной зоне ФКУ ИК-2 расположенной на ул. Заводской 1 в с. Просвет гражданин Юкляевских И.С., который пытался сбыть наркотическое средство «гашиш», общей массой 96, 6 граммов и наркотическое средство «марихуана», общей массой 65,9 грамм.

- так 28.10.2019 года при проведении ОРМ, в 50 метрах от дома 4 по ул. Новая в с. Просвет, был задержан гражданин Додонов А.В., который пытался сбыть наркотическое средство «гашиш», общей массой 346,82 грамма осуждённым лицам отбывающих наказание в ФКУ ИК-2.     

В настоящее время поступила информация по фактам притоносодержательства, и фактах сбыта наркотических средств, на обслуживаемой территории, которая проверяется в соответствии с ФЗ «Об ОРД» №144 от 12.08.1995 г.  

Информации по фактам склонения к употреблению наркотиков не поступала, но постоянно ведется работа в данном направлении.

В ОНК ОМВД России по Кетовскому району поступила информация о контрабанде СДВ, которая была реализована 04.05.2019 года сотрудниками ОНК совместно с сотрудниками 16 отдела ГУНК МВД России, где был задержан Неделько Иван Сергеевич 29.05.1983 г.р., у которого было изъято почтовое отправление из р. Белорусь № RR031159582BY. По данному факту СО ОМВД России по Кетовскому району возбуждено УД по ст.226.1 УК РФ. 30.08.2019 года, данное уголовное дело направлено в Кетовский районный суд для рассмотрения по существу. 

Среди территориальных подразделений наркоконтороля Курганской области по рейтинговым показателям ОНК ОМВД России по Кетовскому району по итогам 11 месяцев занимает 2 место.
(выступление прилагается)

3.Информационно-пропагандистское сопровождение работы по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами в СМИ Кетовского района.
Докладчик:
Парфенова А.В. - редактор газеты «Собеседник»
Тема борьбы с наркоманией – одна из основных, освещаемых в нашей газете. Хочется отметить, что материалы, публикуемые в основном в рубриках «Антидоза», «Наркотикам - нет», - живые репортажи о рейдах, в которые выезжают наши корреспонденты с сотрудниками правоохранительных; интервью с людьми, сумевшими побороть пагубную привычку и не только с ними. Налажено взаимодействие  с участковыми уполномоченными, службой по контролю за оборотом наркотиков, с отделом по делам несовершеннолетних. Наши корреспонденты выезжают, в том числе и на мероприятии по профилактике правонарушений несовершеннолетних, в том числе и профилактике употребления психоактивных веществ. Публикуются статьи о различных акциях, таких, как, например, «Сообщи, где торгуют смертью», «Мак», а также  о проведенных в учебных заведениях уроках и встречах, направленных на профилактику употребления наркотиков.

Прошел ряд публикаций, направленных на формирование у населения активной жизненной позиции, здорового образа жизни. Данная тема пересекалась с реализацией социального депутатского проекта (руководитель – депутат Курганской областной Думы Е.У. Кафеев), в рамках которого совместно с библиотеками района был проведен ряд мероприятий под общим названием: «Спорт в каждый двор».

(информация прилагается)
4.Заслушивание Глав Менщиковского сельсовета (Коробейникова Н.С.), Старопросветского сельсовета (Бондарева С.В.),  Шмаковского сельсовета  (Спиридонов Д.А.), о проводимых антинаркотических мероприятиях  на подведомственной территории
Докладчики:
Спиридонов Д.С. - Глава Шмаковского сельсовета.
В Администрации Шмаковского сельсовета приняты необходимые меры по обеспечению исполнению требований антитеррористической защищенности. Проведены следующие мероприятия:

Работа по профилактике  антитерроризма проводится  совместно с администрацией села, образовательными учреждениями, правоохранительными органами. 
С учащимися КТК, Шмаковской СОШ и педагогами школы были проведены мероприятия по профилактике антитерроризма.

Профилактика – подворовый обход  посредством выявления и устранения условий и причин, которые способствуют совершению  антитеррора.

Совместно с работниками Шмаковского СДК, Орловского ДК были проведены беседы с населением о мерах безопасности.

(выступление прилагается)
На территории Шмаковского сельсовета были распространены памятки, листовки, брошюры, а также были размещены на досках объявлений, в сети «Интернет».
Бондарева С.В. - Глава Старопросветского сельсовета.
На территории Старопросветского сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотребления наркотических средств и психотропных веществ проводятся следующие мероприятия:
На стендах  в администрации, в учебных заведениях и учреждениях культуры размещена информация об ответственности за  распространение наркотических средств.

В Старопросветской школе проводятся мероприятия, акции, направленные на антинаркотическую пропаганду и предупредительную работу с детьми. Кроме того профилактическая работа проводится с родителями.

 Старопросветским СДК совместно с библиотекарем за 2019год было проведено 10   культурно-массовые мероприятий на которых участвовало 201 человек: «Скажи наркотикам нет», «Имя беды – наркотик»,Акция «Выбираю здоровый образ жизни»,Час здоровья «Жизнь прекрасна не трать ее напрасно», «Наркотики – это вредно», выставка книг и журналов и другие.

В целях пропаганды здорового образа жизни на территории Старопросветского сельсовета проводятся различные спортивные мероприятия. в которых принимают участие все желающие. Результатом выполнения указанных мероприятий является улучшение и пропаганда здорового образа жизни.

В целях популяризации ЗОЖ работниками Старопросветской врачебной амбулаторией проводятся индивидуальные беседы, раздаются листовки, размещается информация на стендах, направленные на профилактику и разъяснение о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

 Проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц:

- обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений, 

- обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;

- обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.
(выступление прилагается)
Коробейникова Н.С. - Глава Менщиковского сельсовета.
     Залогом успешной работы в профилактике наркомании являются совместные, хорошо скоординированные действия всех ведомств, отвечающих за эту работу.

      На территории Менщиковского сельсовета в целях пропаганды здорового образа жизни среди детей и подростков, в пришкольных лагерях были проведены мероприятия антинаркотической направленности, такие как:

Беседы: «Защитим детей от наркотиков», «Мы хотим жить, а ты?», «Психологические особенности подростка», «Скажи наркотикам НЕТ!»;

Дискуссии: «О вреде курения», «Прописные истины о вреде и пользе привычек», «Мы в ответе за свою жизнь», «Вредные привычки и как им противостоять», конкурсы рисунков «Здоровый образ жизни твоими глазами», «Мы против наркотиков!»;

Спортивные соревнования между командами пришкольных оздоровительных лагерей; встречи сотрудников ЦРБ и ОМВД с детьми и педагогическими коллективами, молодежная акция-концерт «Мы выбираем жизнь!» Такое сотрудничество повышает эффективность проводимой работы антинаркотической направленности.

    Также на территории Менщиковского сельсовета, для противодействия наркомании в молодежной среде было проведено более 20 спортивно – массовых и культурно - досуговых мероприятий антинаркотической направленности. А также проводятся акции:

- ежегодная акция «Мы против курения!», приуроченная ко Всемирному Дню борьбы с табакокурением (30.05), в которой приняли участие более 50 человек;

- ежегодная акция «Молодежь против наркотиков», в которой приняло участие более 70 человек;

- мероприятия, приуроченные ко Всемирному Дню борьбы с наркоманией (26.06.), в которой приняли участие более 50 человек;

- мероприятия и акции, приуроченные ко Всемирному Дню борьбы со СПИДом (01.12.), в которых приняли участие более 75 человек.

        В течение года специалистами по спорту (тренер, учитель физкультуры) ведутся беседы по привлечению молодежи к систематическим занятиям физической культурой и  спортом, с целью развития и сохранения здорового образа жизни в молодежной среде. На территории Менщиковского сельсовета для населения в возрасте от 18 до 30 лет ежедневно работают тренажерный и спортивный залы, что дает возможность молодым людям систематически заниматься спортом.

     Активно привлекается работник сельской библиотеки. Проводится профилактическая работа через книгу, организуются книжные выставки, конкурсы рисунков, плакатов. «Наркотик - стоит его употреблять?»; час информации «Помни: любой наркотик убивает!»; обзор литературы «Наркомания - проблемы и решения», выставки-размышления «Солнцу-да! Наркотику-нет!»; час размышления «Учись говорить - нет!».

     В образовательных учреждениях одно из основных направлений воспитательной работы является профилактическая работа алкоголизма и наркомании в целях создания системы мер по предотвращению распространения наркомании, табакокурения  и алкоголизма  среди детей и подростков,

    Запланированы родительские собрания по тематике: «Защитим детей от наркотиков», «Психологические особенности подростка», «Скажите нет», «Учимся понимать своего ребенка» с приглашением врача-нарколога,  инспектора ОВД по делам несовершеннолетних.

  Проводится работа по добровольному тестированию: подготовлены документы, в образовательных учреждениях проводятся беседы, анкетирование учащихся и их родителей.
(выступление прилагается)

	Решение:
1. Главам  Менщиковского сельсовета (Коробейникова Н.С.), Старопросветского сельсовета (Бондарева С.В.), Шмаковского сельсовета (Спиридонов Д.А.), продолжить работу по профилактике антинаркотической направленности. Проводимую работу признать удовлетворительной.

2.  Управлению народного образования (Паскевич И.В.), главному врачу ГБУ «Кетовская ЦРБ» (Легрову А.Н.) продолжить работу по раннему выявлению употребления  наркотических веществ, особенно среди несовершеннолетних  и молодежи,в целях своевременной организации профилактической работы.

                                                                                               Срок исполнения — постоянно.                                                                                                                                                                                                                        



 Председатель

Межведомственной комиссии:       
       Е.В. Ситникова

Секретарь Межведомственной комиссии:                                                     И.Н. Доможирова     
