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заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе                                                                                                                                                                              25 декабря 2020 года
Председательствующий:

Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского района по социальной политике
Члены комиссии:
Корнеевец Е.В. -  Начальник Управления народного образования Администрации Кетовского района.
Доможирова И.Н. - Секретарь комиссии, специалист сектора по социальной политике. 

Пьянников Д.С. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району

Легров А.Н. - Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»

Печерских М.В. - Главный специалист по молодежной политике УНО Кетовского района;

Сысолов О.М. - Начальник спорт-комитета по Кетовскому району

Эберляин М.В.  - Главный специалист  КДН и ЗП

Блем Л.Ю. -  Директора  ГКУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району

	Шмакова С.А. - Начальник ГБУ «КЦСОН по Кетовскому, Белозерскому и Половинскому районам»


Цурбанова Т.А. - Начальник отдела культуры Администрации Кертовского района

Дюрягин С.Н. - Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному  районам.

Шарапова С.С. - Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области

ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе
	Открытие заседания Межведомственной комиссии.
Вступительное слово Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского района по социальной политике.
1. Проведение мероприятий по пропаганде здорового образа жизни:

молодежные акции, тематические конкурсы, выставки, интернет-уроки,

круглые столы, лекции, встречи-дискуссии о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ.
Докладчики:
Корнеевец Е.В. - начальник УНО Администрации Кетовскго района.
    Управление народного образования Кетовского района направляет отчет о проведении профилактической работы употребления ПАВ и наркотиков за 2020 год.
Профилактическая антинаркотическая работа в муниципальной системе образования выстраивается в соответствии с принятыми на федеральном, региональном и муниципальном уровнях основными концептуальными документами.

Приоритетными направлениями деятельности в муниципальной системе образования являются:

1) подготовка кадров для работы по проблеме. В 2020 году на базе ГАОУ ДПО «Институт развития образования и социальных технологий» по вопросам профилактики употребления ПАВ прошли обучение 26 педагогических работников;
2) реализация и совершенствование превентивной и здоровье сберегающей функций образовательного процесса. Реализация превентивной и здоровье сберегающей функций муниципальной системы образования осуществляется как в рамках учебного процесса, так и через систему воспитательных мероприятий. 

В целях стимулирования и активизации антинаркотической деятельности образовательных организаций ежегодно организуются областные и муниципальные мероприятия: социальные акции, направленные на пропаганду здорового образа жизни: «День без табака», «Выбери жизнь», «Движение – это жизнь» (для инвалидов), «Курение под запретом», «День здоровых дел», фестиваль здорового образа жизни, «Активный выходной», интернет-урок антинаркотической направленности «Имею право знать!» и др.  

3) осуществление комплекса различных профилактических антинаркотических мероприятий.
Одним из главных приоритетов в сфере профилактики употребления психоактивных веществ в молодежной среде является поддержка различных форм молодежного добровольчества, общественных объединений, программ и проектов в сфере профилактики, организация досуга.

Всего в 2020 году в Кетовском районе 1452 зарегистрированных волонтера, как членов волонтерских отрядов, так и действующих самостоятельно. Создан штаб волонтерского движения.

В 2020 году в работу органов ученического самоуправления вовлечено 442 человека.  
Активно работают молодежные и детские общественные объединения (далее – МДОО):
- Российское движение школьников – охват 701 чел.;

- Юнармия – охват 283 чел.;

- Волонтеры победы – охват 12 чел.;

- РССМ – охват 290 чел.

Общее количество детей и молодежи, занятых в МДОО, в том числе незарегистрированных составляет 2 719 человек.
В течение года в общеобразовательных организациях Кетовского района проведено 131 мероприятие профилактической направленности, в которых приняли участие более 2 700 человек.
Ежегодно одним из самых массовых является проведение мероприятий по раннему выявлению наркопотребителей в среде обучающихся образовательных организаций Кетовского района;
В 2020 году в социально-психологическом тестировании приняли участие 1265 обучающихся 8-11 классов из  22 общеобразовательных организаций Кетовского района.

 По итогам социально-психологического тестирования каждая школа разработает планы работы по совершенствованию профилактической работы с обучающимися и с января 2021 года приступит к их реализации.

(информация прилагается)

Цурбанова Татьяна Александровна - начальник отдела культуры Администрации Кетовского района.
   Отдел культуры Администрации Кетовского района и муниципальные учреждения культуры с особенным вниманием относятся к такому направлению деятельности, как пропаганда здорового образа жизни. Работа в этом направлении ведется на постоянной основе в рамках работы учреждений культуры. Отделом культуры направление «Пропаганда здорового образа жизни» реализуется в рамках плана мероприятий по работе с несовершеннолетними, состоящими на учете в ПДН/КДН и ЗП  по отрасли «Культура».


Наиболее эффективными приемами по пропаганде здорового образа жизни по пропаганде здорового образа жизни являются:

1.Организация свободного времени детей и подростков. По итогам работы за три квартала 2020 года в сельских Домах культуры Кетовского района  создано 205 клубных формирований для детей и 54 для молодежи, в которых занимается  3198 человек. При сельских библиотеках 48 формирований для детей и 14 для молодежи, общее число участников которых составляет 1845 человек. На сегодняшний день в соответствии с решениями областного оперативного штаба по проведению организационных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по предупреждению распространения гриппа, острых респираторных вирусных инфекций, новой коронавирусной  инфекции (2019-nCoV) на территории Курганской области ограничена деятельность культурно-досуговых учреждений, прекращена работа клубных формирований.

Одной из форм альтернативной занятости детей и подростков является система дополнительного образования в сфере культуры и искусства. В Кетовском районе функционирует 5 детских музыкальных школ, в которых обучается 650 детей.

В каникулярное время культурно-досуговыми учреждениями района и библиотеками организовано культурное обслуживание детских площадок, организация кинопоказа для детей и подростков. В текущем году работа на открытых площадках с населением, в том числе с детьми, проводилась с учетом действующих ограничений, библиотеками с мая, СДК – в июле-августе.
 Проведение культурно-досуговых и культурно-просветительных, профилактических мероприятий. Формами работы в этом направлении являются конкурсы рисунков, тематические акции, часы здоровья, викторин и др. Примерами таких мероприятиях являются: 

1.  Конкурс плакатов «Мы против наркомании!» - Марковский СДК, цикл ЗОЖ «Я выбираю жизнь» - Каширинский СДК, 

2. «Основы жизнедеятельности» видеочас – Садовский СДК, тематическая беседа «Будь здоровым – Нефтяниковский СК,  

3. Викторина «Здоровье» - Митинская библиотека, видеолекторий «Куда ведут вредные привычки», 

4. Час общения «Будьте бдительны» - Шмаковская библиотека, день здоровья «Уберечь от дурмана!» - Ровненская библиотека, 

5. Навигатор здоровья «Путь к здоровью и успеху», агитбеседка «Обман души. Обман надежд - Темляковская библиотека,  

6. «Литературные чтения» раздел «Мы выбираем ЗОЖ» - РДК, информационный час «Все о наркомании», 

7. Информационный час «Десять хороших причин сказать нет наркотикам» - Колесниковский СДК, 

8. «Все краски мира против наркотиков» конкурс рисунков - Садовский СДК и др. 

Активно в этом направлении работа велась в летний период.   Учреждениями культуры проведены конкурсы рисунков «Мы за ЗОЖ», «Вредные привычки – нам не друзья», «Здоровым жить – здорово» (Большечаусовский СДК, Старопросветский СДК, Падеринский СДК, РДК, Митинский СДК и др.); видеоролики тематической направленности «Антинаркотики», «Выбор-жить», «Старая сказка на новый лад», «Спайс = смерть» - Новосидоровский СДК, Шмаковский СДК, РДК, Старопросветский СДК и др.; флешмобы, викторины ЗОЖ; акции антинаркотической направленности, памятки, информчасы, фотовыставки. Следует отметить, что с учетом введенных ограничений в текущем году большинство мероприятий проведены в онлайн формате: на страницах официальных сайтов учреждений культуры, в аккаунтах учреждений культуры в социальных сетях. 

Учреждения культуры приняли активное участие в месячнике антинаркотической направленности и популяризации ЗОЖ, в рамках международного дня борьбы с наркоманией (с 26 мая по 26 июня), было проведено более 100 мероприятий, большинство из них прошли в режиме онлайн.. В рамках Всемирного Дня без табака в СДК, СК и РДК Кетовского района в режиме онлайн на страницах социальных сетей прошли 27 мероприятий.
Активную работу по пропаганде здорового образа жизни ведут библиотеки. Они занимаются правовым просвещением детей и  подростков. Кроме традиционной возможности чтения, библиотеки предоставляет бесплатный доступ к сети Интернет, НЭБ, книжным выставкам.

В августе текущего года в рамках Дня физкультурника сельскими библиотеками проведены 17 мероприятий, в которых участвовали 247 человек. Это интеллектуально-спортивная игра «В знании сила, в здоровье жизнь» (Колташевская библиотека); конкурс рисунков «Здоровье в порядке-спасибо зарядке!» (Большераковская библиотека); спортивные конкурсы и состязания «Весёлые старты» (Пименовская библиотека); спорт-час «Малинки-малинки» (Садовская библиотека); акция « Все в твоих руках» (Становская библиотека); час здоровья «Пожелания доктора Неболита!» (Темляковская библиотека); «Профилактика вредных привычек» (Железнодорожная библиотека).


В режиме офлайн работниками культуры распространялись листовки «Меры безопасности во время коронавируса», «10 золотых правил здоровья», «Трезвая Россия», «ОБЖ в стихах и картинках» - Пименовский СДК, Новосидоровский СДК, Марковский СДК.
За 11 месяцев текущего года учреждениями культуры проведены 1029 мероприятий с участием 3823 человек.

Работа учреждений культуры по формированию здорового образа жизни носит системный характер и будет продолжена в режиме онлайн до снятия ограничений на проведение мероприятий и работу клубных формирований и любительских объединений.
(информация прилагается)
Пьянников Д.С. -  начальник ОМВД России по Кетовскому району
С целью реализации профилактических мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, направленных на предупреждение и пресечение правонарушений несовершеннолетних, учащихся образовательных организаций и воспитанников образовательных учреждений с круглосуточным пребыванием детей инспекторами ОДН проводится правовая пропаганда среди учащихся (лекции, беседы, индивидуальные беседы, а также мероприятия по вовлечению в организованные формы досуга). Инспектора ОДН ОМВД принимают участие в проведении родительских собраний и советов профилактики в школах, посещение по месту жительства учащихся и семей. С каждым учебным заведением составлен план совместной работы и реализуются мероприятия, согласно плана. 

За первый квартал  2020 года  сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в образовательных заведениях и оздоровительных лагерях, расположенном на территории Кетовского района организовано  и проведено 55 лекций на различную тематику, из них 21 по профилактике употребления ПАВ, 1 из которых с участием медсестры наркологического кабинета, 1 с участием сотрудника УНК.

Со второго квартала 2020 года проводить очные профилактические мероприятия по профилактике незаконного оборота наркотиков не представляется возможным, в виду того, что введены ограничения по новой коронавирусной инфекции. Все мероприятия проводятся дистанционно. Так за отчетный период во все оздоровительные лагеря, образовательные учреждения направлены для просмотра мультипликационный фильм «Команда «Познавалово» – «едкий дым», а также видеоролики социальной рекламы по профилактике наркомании. Памятки по профилактике наркомании и незаконному обороту наркотиков размещены на сайте Администрации Кетовского района, на сайтах образовательных учреждений, а также по средствам сети интернет размещены в родительских группах «Вайбер», «Ватсап», в социальных сетях «Одноклассники», «В контакте».   

Кроме того, с целью организации правового просвещения несовершеннолетних, родителей и иных законных представителей также с целью формирования правосознания граждан, воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде здорового образа жизни в подростковой среде, на территории Кетовского района в 2020 году проведены следующие оперативно профилактические операции, мероприятия и акции: «Дети России», «Сообщи где торгуют смертью», «Профилактика», «Вечернее село» и т.д. В рамках проводимых мероприятий выявляются и пресекаются факты употребления несовершеннолетними спиртных напитков, факты появления в состоянии опьянения, факты вовлечения в употребление спиртных напитков, факты продажи спиртных напитков несовершеннолетним. Так за 2020 год выявлено, а в дальнейшем привлечено к административной ответственности и поставлено (если ранее не состояли) на учет 32 несовершеннолетних, замеченных в употреблении спиртных напитков. Выявлено 21 взрослое лицо,  вовлекающих несовершеннолетних в употребление спиртных напитков (ст. 6.10 КоАП РФ). 

На профилактическом учете у врача-нарколога состоит 20 несовершеннолетних, двое из которых за пагубное употребление летучих растворителей.
С целью повышения эффективности предупредительно-профилактической работы среди несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков, наркотических веществ, психотропных средств необходимо предусмотреть в действующем законодательстве (в КоАП РФ, в Законе Курганской области об административных правонарушениях)  запрет на распитие спиртных напитков несовершеннолетними в любых местах, не только перечисленных общественных, но и на улицах, в жилых помещениях, в общежитиях, являющихся структурными подразделениями образовательных учреждений и др. местах (в настоящее время ответственность за данное правонарушение предусмотрена только для несовершеннолетних в возрасте до 16 лет ст. 20.22 КоАП РФ).
(информация прилагается)
2. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за 11 месяцев 2020 года.
 Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
За 11 месяцев 2020 года на территории Кетовского района выявлено 151 преступления в сфере НОН (аппг, 10 месяцев 2019 года – 124, + 21,8%), из них:

- сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 50 преступлений (аппг – 55), из которых сотрудниками: ОНК - 41 (аппг-49), УР –3 (аппг-0, +100%), УУП –2 (аппг-2), ГИБДД - 3 (аппг -0), СО - 0 (аппг-3), ППС - 1 (аппг-0).

Из незаконного оборота изъято 3267 гр. наркотических средств (аппг – 4826 гр. НС), в т.ч. Героина 8 гр (аппг-11 гр), синтетических наркотиков 479 гр (аппг-4042 гр)., из них сотрудниками ОНК изъято 1586 гр наркотических средств (аппг -512 гр).

Всего на территории Кетовского района выявлено тяжких и особо тяжких преступлений - 135 (аппг – 115, +17,4%), из них: - сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 35 преступления (аппг-51).

За период с января по август 2020 года выявлено на территории района 30 преступлений по ст.228 УК РФ (аппг-23), 115 преступлений по ст.228.1 УК РФ (аппг-100).

Расследовано преступлений по фактам незаконного оборота наркотиков – 54 (аппг– 47), из них тяжких и особо тяжких – 36 (аппг – 39, - 7,7%): УНК – 17 (из них 16 тяжких, аппг – 19, 13 из них тяжких); ОНК – 28 (из них 19 тяжких, аппг – 24, из них 21 тяжких); УР –3 (0 тяжких, аппг – 3, из них 3 тяжких); УУП – 2 (0 тяжкое, аппг – 1), ппс -2 (1 тяжкое, апгг -0), гибдд - 1(1 тяжкое, апгг -0).

Приостановлено расследование за 10 месяцев 2020 года на территории Кетовского района 29 преступлений, аппг 34 (-14,7%).

В марте 2020 года сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району на территории г. Кургана задержан гр. Доможиров К.Е. который пытался сбыть наркотическое средство «Скорость» путем тайниковых закладок. В отношении Доможирова возбуждено уголовное дело №12002370005000034 по п. Г ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (11 преступных эпизодов).

За отчетный период проведено 19 лекции (беседы) с обучающимися в высшем учебном заведении КГСХА им. Т. С. Мальцева, с детьми отдыхающими в детских оздоровительных лагерях, на тему «Последствие употребление наркотиков», «Уголовная ответственность в сфере НОН».

Организовано проведение инструктажей сотрудников, заступающих на охрану общественного порядка, с доведением алгоритма действий при получении информации, а также при задержании лиц с наркотическими веществами, выявлению несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических средств, одурманивающих веществ, спиртных напитков, а также иных взрослых лиц, вовлекающих их в противоправную деятельность.

Сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району за истекший период составлено и рассмотрено 20 (аппг-20) административный материал из них: ч.1 ст.6.9 КоАП РФ – 6, ч.1 ст.6.9.1 КоАП РФ – 6, ч.1 ст.6.8 КоАП РФ – 2, ч.2 ст. 20.20 КОАП РФ – 6.
В январе 2020 года поступила информация по фактам склонения к употреблению наркотических средств, которая была реализована и возбуждено два уголовных дела по ч.1 ст.230 УК РФ.   

В настоящее время проводятся ОРМ направленные на выявление тяжких и особо тяжких преступлений в сфере НОН.  

Среди территориальных подразделений наркоконтороля Курганской области по рейтинговым показателям ОНК ОМВД России по Кетовскому району по итогам 10 месяцев занимает 4-е место.
(информация прилагается)
3.Заслушивание Глав сельских советов о принимаемых мерах по противодействию незаконному обороту наркотиков.
Докладчики:
Афанасьева Галина Ивановна - Глава Раковского сельсовета
 На территории муниципального образования Раковский сельсовет утверждена программа «Профилактика правонарушений на территории муниципального образования» от 10.04.2017 года. Основными задачами этой программы являются:

- дополнительное усиление мер по обеспечению занятости несовершеннолетних в свободное время в целях недопущения безнадзорности и профилактики;

- воссоздание системы социальной профилактики правонарушений, прежде всего на активизацию борьбы с пьянством, алкоголизмом, наркоманией, преступностью, безнадзорностью.

  За 10 месяцев текущего года была проделана определенная работа. Работниками Дома культуры проводится работа по профилактике вредных привычек у детей и подростков, большую помощь в этом вопросе оказывает школа. Пропаганда здорового образа жизни осуществляется через организацию спортивных мероприятий, турниров, бесед таких как – «Нет наркотикам» – видио- беседа, «Нет наркотикам, да спорту»- видио- беседа, «Наркомания или здоровье» - видио - беседа.

С апреля месяца вся работа проводилась в формате онлай в социальных сетях. Были выставлены видеоролики по «пропаганде здорового образа», «мода на здоровье», «всероссийская акция по антинаркотической направленности», соц.ролик «Здоровый образ жизни», «Профилактика наркомании и табакокурения» и другие.

Ежеквартально библиотека проводит мероприятия по предотвращению распространения наркотиков. 1 квартал – слайд презентация «Мы выбирает жизнь», 2 квартал видио -беседа «Над пропастью во лжи», книжная выставка «Сто советов на здоровье», 3 квартал цикл видиороликов в соцсетях «Спорт против наркотиков».
Администрацией проводится работа по выявлению мест произрастания наркосодержащих растений на земельных участках( за данный период  таких мест не обнаружено). На информационных стендах размещается информация «Нет наркотикам»
Гребенщиков Александр Сергеевич - Глава Митинского сельсовета
  На территории Митинского  сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотребления наркотических средств и психотропных веществ были использованы информационные ресурсы  которым является интернет. Так же на стендах в администрации, в учебных заведениях и учреждениях культуры размещена информация об ответственности за распространение наркотических средств.

В Митинской школе проводятся  онлаин мероприятия, акции, направленные на антинаркотическую пропаганду и предупредительную работу с детьми.

Митинским СДК совместно с библиотекарем за 2020год были проведены   онлайн – мероприятия:  « Об ответственности за незаконное хранение и распространение запрещенных веществ,  «Имя беды – наркотик», конкурс рисунков  - « Мы за здоровый образ жизни»,  и другие мероприятия,  выставка книг и журналов.

В целях популяризации ЗОЖ в Митинском ФАПе  размещается информация на стендах, направленные на профилактику и разъяснение о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.
 Проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц:

- обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений 

- обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;

- обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

-конкурс в соцсетях лозунгов »Курить-здоровью вредить,», « Меняем сигарету на конфету», «Я за ЗОЖ»,  был объявлен фотоконкурс «Семья на отдыхе», в онлайн выставлялись для подростков  «Советы ЗОЖ»
Иманкулова Гульфия Идиятовна - Глава Светлополянского сельсовета
На территории Светлополянского сельсовета расположено три населенных пункта. Станция Марково, деревня Снежное и поселок Светлые Поляны.  Численность населения на 1 января 2020 года 815 человек из них: 427 человек трудоспособного населения, пенсионеров 226 человек и 169 детей.

На территории Светлополянского сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотребления наркотических средств и их незаконному обороту следующие мероприятия:

На стендах в администрации, в учебных заведениях и учреждениях культуры размещается информация об ответственности за  распространение наркотических средств.

В учебных заведениях организовываются и проводятся целевые мероприятия, акции, направленные на антинаркотическую пропаганду и предупредительную работу с детьми. Кроме того, профилактическая работа проводится с родителями.

На базе библиотеки и Дома культуры проводятся культурно-массовые мероприятия ( в режиме онлайн)с привлечением детей  и молодежи. 

Проведение спортивных мероприятий  временно ограничены. 

В целях популяризации ЗОЖ работниками Светлополянского ФАП проводятся индивидуальные беседы, раздаются листовки, размещается информация на стендах, направленная на профилактику и разъяснение о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц:

- обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений, путем размещения ее текста в установленных местах ,

- размещение на стенде в здании администрации Светлополянского сельсовета агитационно-пропагандистской информаций, содержащей извлечения из законов и иных нормативных актов РФ и Курганской области о незаконном культивировании наркотикосодержащих растений, о необходимости уничтожения дикорастущей конопли и масленичного мака и мерах уголовной и административной ответственности за нарушение действующего законодательства,

- обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;

- обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Проводится учет земельных участков; выявление бесхозных и заброшенных участков земли, а также инвентаризация земель, в целях выявления наркосодержащих растений на территории поселения. 
Администрация Светлополянского сельсовета обращалась ко всем владельцам земельных участков, лицам, арендующим землю с убедительной просьбой принять меры по уничтожению на личных подворьях и прилегающих к ним  территориях растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.
Считаю, что одним из основных факторов, оказывающих влияние на изменение обстановки в положительную сторону , по прежнему остается активизация профилактической работы всех структур администрации, сотрудников полиции, наркоконтроля, мы должны создать условия для приостановления роста злоупотребления наркотиками различными категориями населения, прежде всего молодежи и несовершеннолетними, а так же правонарушений , связанных с наркотиками. Хочется выразить надежду на то, что в дальнейшем, наше сотрудничество будет развиваться положительно.
Нечаева Татьяна Васильевна - Глава Становского сельсовета
    На территории Становского сельсовета  в течении 2020 г проводились мероприятия направленные на формирование у молодежи, несовершеннолетних здорового образа жизни, негативного отношения к пагубным привычкам, употреблению алкоголя и наркотиков.

 В Становском сельском Доме культуры проводилось профилактика проявления экстремизма и привитие толерантности. Проводились мероприятия: «День нецензурной брани», информационный час к международному Дню объятий, оформлен стенд « День солидарности против терроризма», проводилась Акция «Нет террору»,беседа по ЧС с детьми.

Приобщение к здоровому образу жизни, формирование убеждения в необходимости серьезного отношения к своему здоровью разнообразными формами культурно-досуговой деятельности.

 Проводились  различного рода мероприятия  в течении года с молодежью и детьми:

 Зимние забавы  игровая программа «Зимние приключения», танцевально-игровая программа «Будь здоров»,выставка ЗОЖ, конкурс в соц-сетях лозунгов «Курить – здоровью вредить» и ХЭШ ТЭК «Я за ЗОЖ», также проводился информационный час «Мы выбираем ЗОЖ», был объявлен фотоконкурс  «Семья на отдыхе», в онлайн выставляли для подростков «Советы ЗОЖ».

Проводился конкурс плакатов и беседа «Нет - наркотикам!».  В апреле проводилась профилактика табакокурения и наркомании «Вредные привычки».

В Становской сельской библиотеке были организованы мероприятия по здоровому образу жизни: игра-путешествие «Этикет общения», выставка «Меняем сигарету на конфету», проводилась тематическая дискотека «За здоровый образ жизни», в соц-сетях выставлялись ссылки  посты, презентация слайдов по ЗОЖ. Проводились Акции
В Становской начальной общеобразовательной школе один раз в четверть проводится мероприятия «Здоровым быть здорово» направленное на здоровье сбережение.
Бондарева Светлана Викторовна - Глава Старопросветского сельсовета
В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой, вызванной новой коронавирусной инфекцией  (СOVID - 19) в 2020 году на территории Старопросветского сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотребления наркотических средств и психотропных веществ были использованы информационные ресурсы  которым является интернет. Так же на стендах в администрации, в учебных заведениях и учреждениях культуры размещена информация об ответственности за распространение наркотических средств.

В Старопросветской школе проводятся  «Онлаин» мероприятия, акции, направленные на антинаркотическую пропаганду и предупредительную работу с детьми.

 Старопросветским СДК совместно с библиотекарем за 2020год были проведены   онлайн – мероприятия:  « Об ответственности за незаконное хранение и распространение запрещенных веществ,  «Имя беды – наркотик», конкурс рисунков  - « Мы за здоровый образ жизни»,  и другие мероприятия,  выставка книг и журналов.

В целях популяризации ЗОЖ в Старопросветской врачебной амбулатории размещается информация на стендах, направленные на профилактику и разъяснение о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц:

- обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений

- обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;
- обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами. 
Моторин Евгений Анатольевич - Глава Сычевского сельсовета
      Работа, проводимая в муниципальном образовании Сычёвский сельсовет  по противодействию незаконному обороту наркотических веществ , направлена на снижение уровня незаконного потребления наркотических и психотропных веществ и снижение количества преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических  и психотропных веществ.
    Основными  задачами  нашей работы считаю : профилактику  распространения наркомании и связанных с ней правонарушений, формирование общественного мнения, направленного на резкое негативное отношение к незаконному обороту и потреблению наркотиков.

 Основные исполнители мероприятий по обозначенной теме:

 - МКОУ « Сычёвская основная общеобразовательная школа» им. Заслуженного учителя РСФСР Г.Г. Притчиной,( Директор Конева Л.Г.)

- Сечёвский сельский Дом Культуры, ( Директор Наумова С.А.);

- УУП МВД России по Кетовскому району, (Недокушев Р.В.).
В связи с положением по профилактике распространения короновирусной ифекции, в основном все мероприятия в 2020 году  проходили в онлайн-режиме, размещались в социальных сетях в группах  : с. Сычёво  - «Малая Родина», группа  СДК: тематическая презентация "СВОБОДА ИЛИ ЗАВИСИМОСТЬ, ПОЛЕТ ИЛИ ПАДЕНИЕ?", «Профилактика суицида»-тема связана в том числе с употреблением наркотиков.

Летом прошла акция на селе «Мы ЗА!». Участники акции фотографировались с отдельными буквами лозунга «Мы за здоровый образ жизни». В итоге получился один большой баннер, который размещался на стендах в СДК и на страничках социальных групп. Информационный фильм "Давайте Задумаемся...".

Объявлялись творческие конкурсы «Дорога к доброму здоровью», «Мир без наркотиков», размещались материалы:«НАРКОТИКИ - ЭТО БЕЛАЯ СМЕРТЬ», проведена беседа и размещена памятка «Об ответственности за действия, связанные с оборотом наркотических средств; онлайн-презентация «Дорога в пропасть».

1 декабря – «Всемирный день борьбы со СПИДом, в соцсети размещены материалы: презентация - «Знай сегодня, чтобы жить завтра», краткая беседа"Наркомания - трагедия века"с онлайн-показом х/ф «Игла».

Также, размещались материалы для позитивного жизненного настроя, такие, как: "ЖИЗНЬ В ПОЗИТИВНЫХ ТОНАХ", «Интересные факты об улыбке», «Дерево настроения». 

Совместно с УУП МВД России по Кетовскому району Недокушевым Р. В.,  были проведены обходы и профилактические беседы с подростками с.Сычёво и                       п. Логовушка, с целью недопущения фактов употребления  наркотических веществ. 
За 2020 год  на территории муниципального образования Сычёвский сельсовет. Не было выявлено и зарегистрировано ни одного преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических и психотропных веществ.
Спиридонов Дмитрий Алексеевич - Глава Шмаковского сельсовета
     На территории Шмаковского сельсовета Кетовского района Курганской области совместно с заведующей Шмаковским СДК проведены следующие мероприятия  по профилактике наркомании и противодействию незаконного оборота наркотиков:

1. 10.09.2020 г. Антинаркотический забег, проведено на улицах с. Шмаково.

2. 23.09.2020 г. «Наркомания дело личное» круглый стол по профилактике наркомании в Шмаковском филиале КТК.

3. 24.09.2020 г. «Наркотики не бывают легкими» тематическая беседа в Шмаковском филиале КТК.

4. 01.09.2020 г. Раздача памяток, листовок по противодействию незаконному обороту наркотиков на улицах с. Шмаково, д. Орловка, д. Галаево, д. Конево-Казанцева населению. В количестве 650 шт.

5. 30.09.2020 г. Проведена беседа о здоровом образе жизни в Шмаковской СОШ, Шмаковском филиале КТК.

6. 15.09.2020 г. В Орловском СК оформлен стенд на тематику «Противодействие наркомании».
Паянов Евгений Александрович - Глава Чесноковского сельсовета
       Наркомания - это серьезное психическое и физическое расстройство, которое заключается в злоупотреблении и зависимости человека от психотропных веществ. В то же время, наркотиками являются психотропные вещества, вгоняющие человека в состояние измененного сознания и вызывающие физиологическую и психологическую зависимость. Такие вещества обладают характерными побочными эффектами, имеющими серьезное негативное влияние на состояние здоровья человека.
      Употребление и распространение наркотиков в современном мире стало одной из основных проблем человечества. По статистике до 1% взрослого населения страдают от той или иной формой наркотической зависимости, большая часть наркозависимых  это молодые люди в возрасте до 30 лет, соответственно большинство наркозависимых стали употреблять наркотические средства в старших классах школы , после окончания школы при поступлении в колледжи  и университеты многие подростки уезжают учиться из сельской местности в город. Именно поэтому профилактика наркотической зависимости и борьба с распространением играет огромную роль среди молодого населения.

        В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией  все мероприятия, направленные на предупреждение и борьбу с распростронением и употреблением наркотических средств, проводятся в онлайн режиме, нами на территории  Чесноковского сельсовета при участии работников Культуры Ашихиной О.В.-зав. Чесноковского ДК , Бессоновой В.Н.-худ. Руководителя  и заведующей Чесноковской библиотеки Митрохиной Е.А. ведется работа по профилактике подростковой токсикомании и употреблении никотинсодержащей продукции с использованием информационных технологий и сети Интернет.      Дополнительные меры приняты в школе классными руководителями, социальным педагогом КОЦ Прокопьевой О.В. с несовершеннолетними о запрете курения  табака и никотинсодержащей продукции, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков и пива. А так же используется наглядность в виде брошюр и листовок.
        И в заключении хотелось бы акцентировать внимание на то, что наркомания это всё-таки социальная болезнь. Подвержены к наркомании люди со слабой волей,   таким образом как результат, человек пропадает как личность, разлагается физически и морально. От него чаще отворачиваются  все, он становится изгоем.

       Главное - если человек зависим от данного страшного заболевания, он ни в коем случае не должен оставаться наедине с проблемой, и прийти к этому осознанно, собрав волю в кулак. Это вселенски огромная работа над собой плюс воля, мотивация. А так же людей, которым зависимый от недуга небезразличен. Принуждением лечить здесь бесполезно, если этого он сам (и это ключевое САМ)  должен прийти к этому.

      Только в комплексе эти факторы, мероприятия в сумме дают человеку шанс встать на путь истинный, т.е. на путь выздоровления, души излечения, спасения!
В основе профилактических мер должен лежать принцип предоставления подросткам и детям альтернативного замещения наркотикам, а именно в качестве замены должны быть творческие кружки и спортивные секции, пропаганда здорового образа жизни. Со своей стороны обязуюсь поддерживать развития спорта на территории Чесноковского сельсовета.
4. Информационно - пропагандистское сопровождение работы по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами в СМИ Кетовского района.
       В течение 2020 года в районной газете «Собеседник» было опубликовано 17 материалов,направленных на профилактику употребления наркотических веществ

1.Вынесен приговор No2 10.01.2020

2.Покушение нас быт No 4 23.01.2020 

3.Срок в бутылке No12 19.03.2020 

4.Осужден условно No17 23.04.2020 

5.Решение принято No20 14.05.2020  

6.Онлайн-мероприятия – для профилактики употребления No22 28.05.2020 7.Присоединяйтесь! No23 04.05.2020г.  

8.Мы против наркотиков! No24 11.06.2020г. 

9.Успей принять участие! No25 18.06.2020г. 

10.Купил, хранил, употреблял... No25 18.06.2020г. 

11.Хранение без цели сбыта No25 18.06.2020г. 

12.Подозреваются в попытке распространения No26 25.06.2020г. 

13.Холил и лелеялNo31 30.07.2020г. 

14.Направлено в судNo35 27.08.2020г. 

15.Вынесен приговорNo44 29.10.2020г. 

16.Проведена проверкаNo50 10.12.2020г.

17.Ответственность за действия, связанные с незаконным оборотом наркотических средствNo50 10.12.2020г. 
(выступление прилагается)
Решение:
1.1. Информацию Глав сельсовет Кетовского района принять к сведению. Работу о принимаемых мерах по противодействию незаконному обороту наркотиков продолжить.

                                                                                                             Срок  - постоянно.
1.2. В связи с постановлением Губернатора Курганской области от 16 марта 2020 года №12 «О введении режима повышенной готовности», Решениями оперативного штаба по проведению  организационных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Курганской области проведение массовых мероприятий ограничено. 
Мероприятия  по пропаганде здорового образа жизни отделу культуры Администрации Кетовского района (Цурбановой Т.А.), начальнику спорткомитета Администрации Кетовского района (Сысолову О.М.), начальнику УНО Администрации Кетовского района (Корнеевец Е.В.), продолжить в формате  «Онлайн».       

                                                                                            Срок - на период ограничений.

1.3. Управлению народного образования Администрации Кетовского района (Корнеевец Е.В.) разработать памятку для родителей и подростков по профилактике употребления ПАВ.

                                                                                                Срок - до 1 марта 2021 года.




Председательствующий 

Межведомственной комиссии:                                                            И.В. Корюкина

Секретарь Межведомственной комиссии:                                          И.Н. Доможирова     
