Курганская область

Кетовский район

12.09.2021 г. 
10 часов 00 минут
с.Кетово
Большой зал заседаний 

Администрации Кетовского района
ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний по проекту решения Кетовской районной  Думы

 «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, путем их объединения»

Председательствующий:   Воинков Л.Н,  председатель Кетовской районной Думы.
Присутствуют: 58 человека (список прилагается).
Повестка дня:

1.Вступительное слово.

Воинков Л.Н.,  председатель Кетовской  районной Думы.
2.О проекте решения Кетовской районной  Думы  «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, путем их объединения».
Докладчик:  Белоногова Е.В., управляющий делами-руководитель аппарата Администрации Кетовского района.

Содокладчик: Дружков А.В., И.о. Главы Кетовского района.
Воинков Л.Н.

- Уважаемые участники публичных слушаний, нам необходимо утвердить повестку слушания, которая представлена 2  вопросами.

- Кто за то, чтобы повестку принять? Прошу голосовать!
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 58 человек, «Против» - 0 человек, «Воздержались» - 0 человек.

1.Вступительное слово.

СЛУШАЛИ: Воинкова Л.Н.,  председателя  Кетовской районной Думы.

Сегодня, 12 сентября 2021 года, решением Кетовской районной Думы назначены публичные слушания по вопросу преобразования всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, путем их объединения в одно муниципальное образование со статусом муниципальный округ.
26 февраля 2021 года Кетовская районная Дума инициировала процедуру преобразования всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, путем их объединения в одно муниципальное образование со статусом муниципальный округ и предложила представительным органам всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, рассмотреть данный вопрос и   провести публичные слушания.

В период  с 2 апреля по 6 августа 2021г. на территории всех муниципальных образований Кетовского района проведены публичные слушания по вопросу объединения поселений в муниципальный округ, в результате которых в 24 муниципальных образованиях жителями выражено согласие на объединение и в 1 муниципальном образовании жителями выражено несогласие на объединение.

Сегодня, 12 сентября 2021 года, как заключительный этап, проводятся публичные слушания  по вопросу преобразования всех поселений Кетовской районной Думой.

Для подготовки и проведения публичных слушаний была создана рабочая группа из состава депутатов районной Думы и сотрудников Администрации Кетовского района (по согласованию).
До начала проведения публичных слушаний письменных предложений и замечаний не поступало. 

2.О проекте решения Кетовской районной  Думы  «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, путем их объединения» 
СЛУШАЛИ: Белоногову Е.В., управляющего делами-руководителя аппарата Администрации Кетовского района. 
Проинформировала присутствующих о сути обсуждаемого вопроса, его значимости. Разъяснила, что предусматривается преобразование Барабинского сельсовета, Кетовского сельсовета, Большечаусовского сельсовета, Введенского сельсовета, Железнодорожного сельсовета, Иковского сельсовета, Каширинского сельсовета, Колесниковского сельсовета, Колташевского сельсовета, Лесниковского сельсовета, Марковского сельсовета, Менщиковского сельсовета, Митинского сельсовета, Новосидоровского сельсовета, Падеринского сельсовета, Пименовского сельсовета, Просветского сельсовета, Раковского сельсовета, Садовского сельсовета, Светлополянского сельсовета, Становского сельсовета, Старопросветского сельсовета, Сычевского сельсовета, Чесноковского сельсовета, Шмаковского сельсовета, входящих в состав Кетовского района Курганской области путем их объединения в одно муниципальное образование со статусом муниципальный округ не влекущего изменения границ.

Объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района, осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений и муниципального района, на основе результатов публичных слушаний в соответствии с установленным федеральным законодательством порядком.

В случае успешного завершения процедуры преобразования вместо муниципального образования «Кетовский района» будет создано муниципальное образование «Кетовский муниципальный округ Курганской области».

Будут проведены выборы депутатов  в Думу Кетовского муниципального округа.
СЛУШАЛИ: Дружкова А.В., и.о. Главы Кетовского района 

Считаю, что преобразование поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, путем их объединения, в новое муниципальное образование с одноуровневой системой организации местного самоуправления, на мой взгляд, целесообразно и приведет к положительным социально-экономическим последствиям, которыми будут являться:

 - возможность привлечения в бюджет вновь созданного муниципального округа средств областного и федерального бюджетов в целях софинансирования реализации муниципальных программ;

 - выравнивание уровня социально-экономического развития и повышение качества жизни населения на территориях преобразованных поселений, входивших в состав Кетовского района Курганской области;
 Воинков Л.Н.,  председатель Кетовской  районной Думы.
У кого будут вопросы к представителю района?
ВЫСТУПИЛИ:
Зырянов В.Л. (житель п.Придорожный)

Назовите, пожалуйста, сумму бюджета Кетовского района на 2021г.?
Дружков А.В.

В 2021 году общий объем доходов районного бюджета составит примерно 1 200 000 тыс. рублей.
Зырянов В.Л. (житель п.Придорожный)

Районный бюджет, будет профицитным или дефицитным?
Дружков А.В.

Дефицитным.
Зинченко В.Ф. (житель с.Кетово)

Что будет с депутатским корпусом сельских  Дум?
Белоногова Е.В.
Депутатов сельских Дум не будет, но мы создадим общественные советы при поселениях и каждый из действующих депутатов, сможет, входить в этот совет.
Воинков Л.Н.,  председатель Кетовской  районной Думы.
Будут ли ещё вопросы?
 Нет.
 Спасибо всем, что пришли на слушания, поучаствовали в обсуждениях. Хочу отметить, что двенадцать участников публичных слушаний покинули зал, до голосования, таким образом, в голосовании принимают участие 46  жителей Кетовского района.
Переходим к голосованию по проекту решения Кетовской районной  Думы  «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, путем их объединения» 
Прошу голосовать!

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 42 человека, «Против» - 3 человека, «Воздержались» - 1 человек.

Решили:

1. Признать публичные слушания по вопросу преобразования всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области, путем их объединения в одно муниципальное образование со статусом муниципальный округ, состоявшимися.

2. Выразить согласие на преобразование всех поселений, входящих в состав Кетовского района, путем их объединения в одно муниципальное образование со статусом муниципальный округ: 

- с наименованием: Кетовский муниципальный округ Курганской области;

- с рекомендуемым местом нахождения представительного органа вновь образуемого муниципального образования: село Кетово.

3. Принять рекомендации:

    По итогам проведения публичных слушаний по проекту решения Кетовской  районной Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области путем их объединения», опубликованного в периодическом печатном издании-информационном бюллетене «Курс района»  от 26 августа 2021 г.        № 11, в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях формирования одноуровневой системы организации местного самоуправления и более эффективного использования финансовых, кадровых и управленческих ресурсов территории участники публичных слушаний приняли решение направить проект решения Кетовской районной Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Кетовского района Курганской области путем их объединения» в Кетовскую районную Думу для рассмотрения и  принятия.
Рекомендации  приняты единогласно участниками публичных слушаний.

Председательствующий                                                                                       Л.Н. Воинков
