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Промышленное производство. 
Промышленность Кетовского района представлена 95 предприятиями, из них 3 крупных и средних:
Основу промышленного комплекса составляют предприятия, основными видами, деятельности которых являются обрабатывающие производства. Их доля  в общем объеме отгруженных товаров собственного производства составляет более 70 %. 
За январь – июнь  2019 года отгружено продукции на 911,8 млн. руб., в действующих ценах, рост к соответствующему периоду прошлого года на 14,2 %. 
Индекс промышленного производства составил 110,5 % к аналогичному периоду 2018 года. 



Развитие агропромышленного комплекса. АПК района  включает 14 сельхозпредприятий различных форм собственности, 54 К(Ф)Х, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. 
           Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2019 г. составляла 130835 га, в т.ч. пашня -  86798 га.
В 2019 году посевная площадь составила  64716  га, яровой сев – 57365 га, в том числе зерновых и зернобобовых 39491 га, картофеля 2440 га, овощей 847 га. Ежегодно увеличиваются посевные площади масличных культур -  11206 га, (124 % к 2018 г) в т.ч.: рапс – 3375  га (214% к 2018 г.), подсолнечник – 3963 га (102 %), лен  - 2917 га; кормовые культуры (включая кукурузу на корм) – 8739 га.
Внесено 4958,2 т минеральных удобрений в физическом весе.  Проводится обработка посевов гербицидами, всего обработано 44100 га. Идет заготовка сена.
За  1 полугодие  2019 года приобретено современной техники на 97,5 млн. руб. 
Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», товарное молочное предприятие СПК «Юбилейный» и 2 свиноводческих комплекса в ООО «Курганское» и ООО «Курганский свиноводческий комплекс».
Поголовье скота на 01 июля  2019 года по району составило: гол.  
	№
п/п
	
Показатели, гол.
	
на 1.01.2019 года
	
на 1.07.2019 года
	Темпы роста %

	1
	 Поголовье КРС,
	5154
	5772
	112

	2
	в.т.ч. коров
	2344
	2414
	103

	3
	свиней
	16621
	16481
	99,1

	4
	Птицы, тыс. гол.
	832
	777,6
	93,5



Переработкой сельхозпродукции занимаются 27 предприятий, в которых 28 цехов: 1 цех по переработке молока, 9 цехов по переработке мяса, 9 пекарен, 3 мельницы, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы, рыба, минеральная вода. Объем переработки  за 1 полугодие 2019 года составил  17,3 тыс. тонны  на сумму 869,8 млн. руб.  
В ООО «Курганское»  продолжается  строительство зерноочистительного комплекса для хранения и переработки зерновых культур  на 5 тыс. тонн. 
ИП Глава К(Ф)Х Невзоров  А.Ф. ведет строительство двух животноводческих помещений для крупно - рогатого скота мясного направления на 600 голов каждая.
В ЗАО «Картофель» продолжается строительство оросительной системы на 300 га.  Начато строительство производственного помещения стоимостью 28 млн. руб.
Район участвует в реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кетовского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» по обеспечению доступным жильем граждан, молодых семей и молодых специалистов на селе. В 2019 году участвуют 12 семей в том числе 6 молодых семей, общий объем    составляет 9,183 млн. рублей.

Строительство. Инвестиции.
Ввод жилья за январь – июнь 2019 года  - 19815 кв. м общей площади (увеличение на 6,8%  к январю – июню  2018 года).

Строительство за январь – июнь 2019 года 
(в % к соответствующему периоду 2018 года)



Продолжается работа по газификации населённых пунктов. АО «Газпром газораспределение Курган» выполнил проект: «газопровод межпоселковый ПГБ ст. Введенское – д. Логоушка – с. Сычево – п. Логовушка – с. Пименовка – с. Чесноки с отводом на ООО «Бентонит Кургана» (в августе 2019 г начало строительства, окончание сентябрь 2020 г.). 
ПС «Достояние» на сегодняшний день:
- завершены работы по разработке проектно - сметной документации на строительство сетей газораспределения в с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка;
- проектно - сметная документация на строительство газораспределительных сетей с. Пименовка, с. Чесноки разработана, получены положительные заключения о достоверности сметной стоимости. 
В программе «Газпрома» на 2020 - 2021 годы - Газопровод межпоселковый Меньшиково - Галишово;  Шмаково - Галаево; Орловка - Большое Раково начало проектирования в 2019 году. Созданы потребительские кооперативы в населенных пунктах, проведены геодезические работы, получены технических условий на проектирование, заключены договора на проектирование и инженерные изыскания срок готовности ноябрь 2019 года.
Газпром ведет строительство межпоселкового газопровода с. Бараба – с. Нагорское с отводами на с. Темляково,  д. Новозатобольная.   
ПГК «Теплый дом» выполнена проектная документация по объектам: «Сеть газораспределения с. Темляково Кетовского района Курганской области» и «Сеть газораспределения д. Новая Затобольная Кетовского района Курганской области», получены положительные заключения о достоверности сметной стоимости. Проведена экспертиза проекта и инженерных изысканий. Начало строительства объектов запланировано на 2020 год.

Транспорт. Количество подвижного состава, которые обслуживают муниципальную маршрутную сеть Кетовского района, составляет 73 транспортных средства. За январь - июнь 2019 года в Кетовском районе деятельность осуществляют 29 перевозчиков. Маршрутная сеть Кетовского района включает в себя 26 маршрутов. Охват транспортным сообщением составляет 100 %. 
По итогам за январь - июнь 2019 года транспортом общего пользования перевезено 927 тыс. человек, что на 2,4 % больше чем за соответствующий период прошлого года.

Потребительский рынок. Общая торговая площадь 18,5 тыс. м2. Обеспеченность населения района площадями торговых объектов составляет – 100%, на 1000 жителей приходится 301,4 кв. метров  (при норме 302,7 кв. м).
Розничной торговлей занимаются 187 субъектов предпринимательства в 253 торговых точках. Оборот  розничной торговли за  январь – июнь 2019 года составляет 1630,9 млн. руб. Индекс физического объема – 98,3 % к соответствующему периоду прошлого года.

Оборот общественного питания. Оборот общественного питания за  январь – июнь 2019 года составил 61,9 млн. руб. Индекс физического объема – 102,7 % к соответствующему периоду прошлого года.



Индексы физического объема (в % к соответствующему периоду прошлого года)




Малый бизнес. В Кетовском районе на 01.07.19 г. осуществляли деятельность 484 малых и 5 средних предприятий,  на которых трудится свыше 7 тыс. человек и 1163 индивидуальных предпринимателя, у которых работают свыше 6 тыс. человек. По сравнению с данными на 01.01.2019 года, количество субъектов малого предпринимательства сократилось на 19 ед. (юридические лица – количество сократилось на 16 ед., индивидуальные предприниматели – количество уменьшилось на 3 ед.).
За 6 месяцев 2019 г. проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства:
- предоставлены  в аренду и проданы в собственность земельные участки площадью – 63,8 га.
- в районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства за 2 квартала 2019 года обратилось 10 человек, все они получили необходимую консультационную и практическую помощь.
-  в сфере малого предпринимательства создано 125 новых рабочих мест и легализован 41 человек;
-  проведено 6 заседаний антикризисного штаба с рассмотрением проблемных вопросов  по легализации заработной платы и своевременной уплате налогов в бюджет.
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.

Жилищно - коммунальное хозяйство.  
За январь - июнь  2019 года введено в эксплуатацию 19815 кв.м. жилья, что на  6 % больше, чем за аналогичный период 2018 года. Увеличился ввод в эксплуатацию индивидуального жилищного строительства.
В 2019 году в развитие жилищно - коммунального хозяйства планируется привлечь более 80 млн. руб. инвестиций, а именно  в строительство объектов ЖКХ,  капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования. 
В целях подготовки к отопительному сезону 2019-2020гг., подготовлены планы мероприятий организаций ЖКХ по подготовке объектов жилищно - коммунального хозяйства и социальной сферы.
Ведутся работы по газификации населённых пунктов. На 01 июля 2019 года  газифицировано 15751абонент. Увеличение за год на 503 абонента. 
По реализации краткосрочного плана по реализации программы капитального ремонта в многоквартирных домах на 2019 год, предусмотрено проведение капитального ремонта многоквартирных домов в следующих сельсоветах Кетовского района: Введенский, Железнодорожный, Кетовский, Каширинский, Садовский, Светлополянский на общую сумму 8,2 млн. рублей. 
В рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории Кетовского района на 2018-2024 года разработаны программы 14 сельсоветами Кетовского района. В 2019 году с 7 сельсоветами заключены соглашения о предоставлении субсидии на реализацию муниципальных программ формирования современной городской среды на сумму 23,7 млн. рублей. Ведутся работы по благоустройству 6 общественных территорий в Введенском, Железнодорожном, Иковском, Старопросветском, Садовском, Кетовском сельсоветах.  Завершены работы по благоустройству дворовой территории в мкрн. КГСХА Лесниковского сельсовета.  
По состоянию на 31 июля 2019 года,  в Кетовском районе имеется 124 объекта коммунальной инфраструктуры. Незарегистрированных объектов нет. 
В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в Курганской области ведется ремонт автомобильных дорог в с. Кетово: ул. Космонавтов, ул. Советская, ул. Ленина. Заключено соглашение на сумму 48 806,4 тыс. руб. 
Также за счет средств Дорожного фонда Курганской области в 2019 году ведется  ремонт дворовых проездов, дорог населенных пунктов Кетовского района.  Общая стоимость планируемых работ оставляет 78577,5 тыс. руб.

Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь - май 2019 года составила 26660,4 руб. и возросла по сравнению с аналогичным периодом 2018 года на 7,1 %. Реальная заработная плата (с учётом инфляции) увеличилась  на 3,6 %.

Темпы роста заработной платы за январь – май 2019 года
(в % к соответствующему периоду 2018 года)




Демография. За январь - июнь 2019 года естественная убыль составила 140 человек (родилось – 194 детей, умерло – 334 человек, миграционный прирост за январь – июнь  2019 года составил 395 человек (прибыло на постоянное место жительства – 1586 чел., убыло – 1191 чел.). Численность населения увеличилась  на 255 чел.  За январь – июнь  2019 года зарегистрировано браков – 94 ед., разводов – 96 ед., количество разводов на 100 браков – 102.
В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – июнь 2019 года прибыло 8 человек. 

Рынок труда. 
Уровень регистрируемой безработицы составил 1,65 % от экономически активного населения, на аналогичную дату прошлого года – 1,89 %. 
С начала 2019 года в ГКУ «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратился 681 человек, что выше уровня прошлого года на 7,1 % (в 2018 г. – 636 человек). 
На 01.07.2019 г. на учете в службе занятости состояло 440 граждан, ищущих работу. Из 578 граждан Кетовского района, снятых с учета службы занятости (в 2018 г. - 677 человек), 237 человек трудоустроены (41,0 %) – что на 11,6 % меньше, чем в 2018 г. (268 человек). 
В установленном порядке за 2019 год 444 гражданина признаны безработными, что больше, чем в 2018 году на 2,1 %. (435 человек). 
На 01.07.2019 г. численность безработных граждан составила 376 человек, что на 11,5 % меньше, чем на соответствующий период 2018 года (425 человек). Количество заявленных вакансий в Кетовском районе на конец отчетного периода – 233. Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий сколько человек, ищущих работу, претендует на 1 вакансию составил – 1,89 %. Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий сколько безработных граждан претендует на 1 вакансию составил – 1,61 %. Реализация государственной программы «Содействие занятости населения» на 01.07.2019 г. Трудоустроены 237 человек, в том числе: инвалиды –8; выпускники образовательных организаций –1; родители имеющие несовершеннолетних детей –58; испытывающие трудности –1. Трудоустроено на временные и общественные работы: школьники –91; безработные граждане –5. Оказано государственных услуг: Профориентация –348 гражданам (услуг –380); Психологическая поддержка -59 гражданам (услуг –60); Социальная адаптация – 57 гражданам (услуг –58); Информирование: 10 граждан (13 консультаций); 18 работодателей (105 консультаций). 21 гражданин приступил к профессиональному обучению, в  том числе:18 - безработных граждан; 2 - женщины в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет; 1 –пенсионер.

Бюджетная система. 
Консолидированный бюджет района по доходам за 1 полугодие 2019 года исполнен в сумме 627 497 тыс. руб., что составляет 48,1% от годовых назначений. По сравнению с соответствующим периодом 2018 года поступление доходов в 2019 году увеличилось на 12 450 тыс. руб. или 2 %. Поступление  собственных  доходов   выше  уровня прошлого года на  13 835 тыс. руб. или 10,4 %. 
Рост поступления наблюдается по налогу на доходы физических лиц, акцизам на нефтепродукты, единому налогу на вмененный доход, налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, налогу на имущество физических лиц,  земельному налогу, госпошлине, штрафам и прочим безвозмездным поступлениям.
В структуре собственных доходов консолидированного бюджета Кетовского района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц – 56,2 %. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 480 775 тыс. руб. или 76,6 %, на собственные доходы приходится 23,4 %.
Еженедельно проводился мониторинг поступления собственных доходов в консолидированный бюджет района. Постоянно велась работа с администраторами доходов районного бюджета и сельсоветами, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. 
Проведено 6 заседаний межведомственной комиссии по урегулированию задолженности, на которые было приглашено 45, а заслушано 7 налогоплательщиков, в результате чего была сокращена задолженность в бюджеты всех уровней в размере 8 685,5 тыс. рублей. 
Кроме того, работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках антикризисного штаба при Администрации района.  Сумма погашенной задолженности в бюджеты всех уровней составила 5 206,4 тыс. руб.
Администрациями сельских советов проводилась индивидуальная работа с физическими лицами по погашению задолженности по имущественным налогам. Сумма погашенной задолженности в бюджет составила 147,1 тыс. руб. 
Продолжалась работа антикризисного штаба при Администрации района. Проведено 6 заседаний, на которых были рассмотрены вопросы различного характера, создано 125 новых рабочих мест.
В целях увеличения поступлений в местные бюджеты за 2018 год была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в консолидированный бюджет района было привлечено 2 990 тыс. руб., из них 2 293 тыс. руб. - в районный бюджет и 697 тыс. руб. – в бюджеты поселений.
Расходы консолидированного бюджета на 01.07.2019 года составили 591 182 тыс. руб. или 44,4 % к годовому плану; в том числе: общегосударственные вопросы - 60 517 тыс. руб. или 50,9 %; национальная оборона - 1 516 тыс. руб. или 29,3 %; национальная  безопасность  и  правоохранительная  деятельности - 12 070 тыс. руб. или  46,5 %;   национальная экономика  - 18 939 тыс. руб. или 12,1%; жилищно - коммунальное хозяйство - 11 301 тыс. руб. или 26,7 %; охрана окружающей среды - 0 тыс. руб.  или 0 %; образование - 410 915 тыс. руб. или 48,2 %; культура, кинематография и средства массовой информации - 33 256 тыс. руб. или 60,4 %; социальная политика - 39 796 тыс. руб. или 55,5%; физическая культура и спорт - 1 665 тыс. руб. или 90,5 %.  
Расходы на финансирование социально - культурной сферы (образование, культура, спорт, социальная политика) составили 485 632 тыс. руб. или 82,1 % от общего объема расходов. Расходы на оплату труда с начислениями на неё оставили 376 420 тыс. руб.  или  55,1 % к годовому плану.  Расходы на увеличение стоимости основных средств составили 2 608 тыс. руб. 
Кредиторская задолженность бюджетных учреждений на 1 июля 2019 года составляет 189 057 тыс. руб., из нее по начислениям на выплаты по оплате труда – 93 758 тыс. руб. Просроченная кредиторская задолженность составила 160 135 тыс. руб.  Начислено заработной платы на 01.07.2019 г. – 315 200 тыс. руб.

Управление муниципальным имуществом. С целью обеспечения доходов районного бюджета Кетовским РК по УМИ в 1 полугодие  2019 года  проведены следующие мероприятия:
- за аренду земельных участков поступило 385640 руб. 81 коп.;
- от продажи земельных участков поступило   1727979 руб. 94 коп.;
Кетовским районным комитетом по управлению муниципальным имуществом ведется работа по  приведению в соответствие таких характеристик земельных участков как "вид разрешенного использования" и "категория земель", что приведет  к увеличению налогооблагаемой базы и пополнею районного бюджета.
В реестре муниципального имущества муниципального образования Кетовский район числится 1608 объектов недвижимого имущества,  которые переданы в оперативное управление подведомственных организаций.
За аренду  муниципального имущества за 1 полугодие 2019 года поступило 81649 руб. 36 коп.
Кетовским РК по УМИ постоянно проводится инвентаризация муниципального имущества, систематически осуществляется контроль за его использованием.  
С целью профилактики нарушений земельного законодательства, вовлечению в налоговый  оборот объектов недвижимости в рамках муниципального контроля подготовлены распоряжения и проведена 99 проверка, из них 54 плановых и 45 внеплановых выездных проверки. По результатам  проверок составлены акты, выдано 34 предписания, на основании которых государственным земельным инспектором Росреестра было составлено 7 протоколов об административном правонарушении. 
Проводится инвентаризация объектов недвижимости с целью вовлечения их в налоговый оборот. За истекший период проанализировано 2185 земельных участков, на которых имеются строения. На комиссию вынесены 254 земельных участка, что составляет 11,6 %. В отношении 131 гражданина направлены письма о необходимости оформить объект капитального строительства. На основании рекомендаций Администрации Кетовского района в отдел архитектуры обратилось 19 человек с уведомлением о начале строительства. Кроме того, в рамках данной рабочей группы проводится консультативная  работа с гражданами о необходимости постановки на государственный кадастровый учет земельных участков, которыми они пользуются: направлено 71 уведомление.

Градостроительная деятельность. 
В связи с отсутствием планово-картографического материала в полном объеме и опорной - геодезической сети Кетовского района, администрации поселений в первую очередь, а также иные заинтересованные организации, учреждения, граждане и предприятия всех форм собственности, испытывают определенные затруднения при решении целого ряда вопросов и оформления различного рода документов. Особую актуальность данная проблема приобретает при планировании размещения и строительства жилья, объектов промышленности и сельского хозяйства. Решение данной проблемы без использования программно-целевого метода может привести к снижению результативности мероприятий, проводимых разрознено, непоследовательно и бессистемно.
В соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ за 1 полугодие 2019 года:
Было выдано: 21 градостроительных плана, в т.ч. 10 для ИЖС, 11 для других ОКС; 6 разрешения на строительство иных объектов капитального строительства; 377 уведомлений о соответствии параметров объектов установленным параметрам и допустимости размещения объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке; 117 уведомлений о несоответствии параметров объектов установленным параметрам и допустимости размещения объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке. Так же подготовлено 159 уведомлений о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности; 12 уведомлений о несоответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности. С января по июнь 2019 года выдано 2 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию.

Социальная защита. Основным приоритетом политики в сфере социальной помощи является усиление адресности и дифференциации предоставления мер социальной поддержки и социальных услуг населению, концентрация финансовых и материальных ресурсов на оказание поддержки социально уязвимым категориям граждан. Меры социальной поддержки являются одним из источников обеспечения денежных доходов населения. В этом качестве они выступают как один из инструментов предотвращения бедности.
По состоянию на 01.07.2019 г. в районе пользуются мерами социальной поддержки  -3555 региональных льготника, в т.ч.: 
Ветераны труда – 3255 чел.
Труженики тыла –  221  чел.
Реабилитированные – 79  чел.
Общее финансирование региональных льготников составило 17086,4 тыс. руб. ( ЕНДВ 6800,6 тыс. руб., ЖКВ - 10285,8 тыс. руб.). 
Количество федеральных льготников, получателей ЖКВ, составило 2345 чел., объем финансирования составил  7532,0 тыс. руб.
Компенсируются расходы на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет и старше, проживающим одиноко либо совместно с неработающими гражданами пенсионного возраста, таких граждан  164 чел., объем финансирования составил  134,5 тыс. руб.
С каждым годом все более затратной статьей расходов семейного бюджета становится оплата жилого помещения и коммунальных услуг. За II-й квартал 2019 года число получателей субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составило 839 семей, объем финансирования 9299,0 тыс. руб.
Продолжается работа по присвоению звания «Ветеран труда». На 1 июля  с начала 2019 года звание «Ветеран труда» присвоено 12 жителям  района.
 По состоянию на 1 июля 2019 года в районе проживает 305 чел., награжденных нагрудным знаком «Почетный донор СССР», «Почетный донор России».
 Размер указанной выплаты составил 14145,98 руб., выплата производилась единовременно, до 1апреля. Финансирование расходов составило 4229,6 тыс. рублей. 
 Осуществляется работа по реализации постановления Правительства РФ от 2 августа 2005 года № 475. За II-й квартал 2019 года произведены компенсационные выплаты 10 членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти в связи с расходами по оплате жилых помещений, коммунальных и других видов услуг на сумму 150,2 тыс. рублей.
За II-й квартал 2019 года количество получателей ежемесячной денежной компенсации, предусмотренной частью 9, 10 и 13 статьи 3 Федерального закона РФ от 11.11.2011 г. № ЗО6-ФЗ «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» составило 51 чел. (на начало 2019 года 53 чел.), сумма выплат составила 2027,0 тыс. руб.
Осуществляется реализация постановления Администрации (Правительства) Курганской области от 20.03.2007 г. № 112 «Об утверждении Порядка выплаты социального пособия на погребение и возмещения стоимости услуг по погребению». За отчетный период расходы на выплату пособия на погребение и возмещения стоимости услуг по погребению составили 202,0 тыс. руб. (на 31 чел.)
По состоянию на 1 июля 2019 года в Кетовском районе различные виды пособий за счет средств областного и федерального бюджетов предоставлены 3156 семьям с детьми, в том числе:
1. на выплату ежемесячного пособия по уходу за ребенком лицам, фактически осуществляющим уход за ребенком и не подлежащим обязательному социальному страхованию направлено 12995,1 тыс. руб. ( 311 получателей);
1. на выплату единовременного пособия при рождении ребенка неработающим родителям направлено 1002,8 тыс. руб. (51 получатель);
1. на выплату единовременного пособия беременным женам военнослужащих, проходящих военную службу по призыву и ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву направлено 162,6 тыс. руб. (2 получателя);
За ежемесячным пособием беременным женщинам, вставшим в ранние сроки беременности на учет в медицинские учреждения обратилось 84 женщины. Пособие выплачено на сумму 150,1 тыс. руб.
С 1 января 2018 года Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» введена новая мера социальной поддержки, предоставляемая органами социальной защиты населения,   - ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка. Данный закон направлен на улучшение демографической  ситуации в Российской Федерации  путем увеличения численности первых и вторых рождений. По состоянию на 1 июля 2019 года  данное пособие назначено 153    матерям, выплата составила 7740,7 тыс. руб.
Согласно Закона Курганской области от 02.07.2015 года № 71 «О государственной социальной помощи в Курганской области»  
 -помощь на улучшение питания малоимущим семьям, воспитывающим восемь и более несовершеннолетних детей, в размере 3000-5000 руб. (на основе социального контракта) оказана -  2 семьям на общую сумму 35,3 тыс. руб.
- единовременную выплату  гражданам, пострадавшим от пожара, получили 2  семьи (40,0 тыс. руб.).
Во исполнение Указа Президента РФ от 7 мая 2012 года № 606 ежемесячная денежная выплата предоставлена 469 многодетным семьям  на 504 ребенка на общую сумму 32590,6 тыс. руб. 
Получателями ежемесячного пособия на ребенка в соответствии с Законом Курганской области от 31.12.2004 года № 7 «О ежемесячном пособии на ребенка» являются 2005 получателей на  3748 ребенка.
С 2012года многодетным семьям выдаются документы, подтверждающие данный статус, за первое полугодие  выдано 79 справок.
За  истекший период за достойное воспитание 5 и более детей 1 многодетная мама, удостоена знаком отличия Курганской области «Материнская слава», ей  предоставлено .единовременное денежной пособие в сумме 25 тыс. руб.
 По состоянию на 1 июля  2019 года на территории Кетовского района проживает -76 гражданина, пострадавшего от радиационного воздействия, из них  
ЧАЭС – 69 чел., 
ПО «МАЯК»- 6 чел., 
«СЕМИПАЛАТИНСКИЙ ПОЛИГОН» - 1 чел.
 Все выплаты, гражданам, подвергшимся радиации, предусмотренные законодательством, проиндексированы с 1 февраля и производятся в срок.
Единичные выплаты (гемодиализ – 4 чел., родителям, погибших в Чечне – 2 чел.) так же производятся в срок.
В целях разъяснения населению законодательства о мерах социальной поддержки  и возможности получения государственных услуг в электронной форме, проведено 4 «Горячих линии», 2 интернет - семинара, 6 публикаций в районной газете, 7 информаций на сайте Администрации района. На информационных стендах управления размещен разъясняющий  материал, выпущены памятки для населения.    
Количество государственных услуг, представленных через МФЦ – 1914.

Культура.
Сфера культуры района насчитывает 67 учреждений: районный Дом культуры, 24 сельских дома культуры, 6 сельских клубов, центральная  библиотека, детская и 29 сельских  библиотек, пять детских музыкальных школ. В отрасли трудится 256 человек, в том числе 6 молодых специалистов, 20 работающих обучаются в специальных высших и средних учебных заведения.  
Средняя заработная плата работников  культуры (клубные и библиотечные работники) Кетовского района по состоянию на 01.07.2019 г. составила – 24,1 тыс. рублей.
По учреждениям дополнительного образования в сфере культуры и искусства средняя заработная плата  составляет  – 30,2 тыс. рублей (превышение «дорожной карты» связано с выплатой преподавателям музыкальных школ отпускных в июне месяце).
Деятельность учреждений культуры имеет устойчивую положительную динамику.
Одним из приоритетных направлений деятельности в сфере культуры является повышение качества библиотечного обслуживания  населения. Каширинская сельская библиотека вошла в число победителей областного конкурса на материальную поддержку из федерального бюджета «Лучшее сельское муниципальное учреждение культуры» (сумма 110,0 тыс. руб.). Всего в первом полугодии на комплектование книжного фонда библиотек направлено 161,1 тыс. руб. (в т.ч.125,2 из федерального бюджета, 11,9 из областного и 24,0 из районного бюджета).  В целях обеспечения открытости и доступности информации при оказании учреждением услуг населению создан официальный сайт МКУ «Кетовская централизованная библиотечная система».
По состоянию на 01.07.2019 г. в сравнении с аналогичным периодом прошлого года:
- число зарегистрированных пользователей библиотек увеличилось на 181 и составляет 13597 чел, в т.ч. детей до 14 лет 5819 чел;
- количество посещений библиотек увеличилось на 11718 и составляет 103742 раза.
Библиотеки  подключены к сети Интернет, компьютерный парк составляет  43 ед. Центральная библиотека и сельские библиотеки подключены к электронным ресурсам   Национальной электронной  библиотеки.
В первом полугодии 2019 года учреждения культуры продолжили работу по организации досуга, реализации творческого потенциала жителей района, сохранению культурного наследия. В сравнении с аналогичным периодом 2018 года основные показатели деятельности клубных учреждений изменились следующим образом:
- количество участников  культурно - досуговых формирований (клубных формирований самодеятельного творчества, кружков, клубов по интересам и пр.) увеличилось на 152 чел. и составляет 4656 человек;
- число проведенных культурно - массовых мероприятий увеличилось на 290 ед. и составляет 4037 мероприятий;
 Система дополнительного образования района сохранена, она  включает в себя 5 детских музыкальных школ с числом обучающихся - 574 чел. Охват детей художественным образованием  - 6,3 % от числа детей от 5 до 18 лет.
 МКУДО «Лесниковская ДМШ» в текущем году стала победителем фестиваля –конкурса детских школ УрФО «Лучшая ДШИ Уральского Федерального округа» и получила сертификат на 100 тыс. руб.
 В рамках реализации национального проекта «Культура» духовой оркестр «Академия» Лесниковской музыкальной школы награжден путевками в международный лагерь «Артек» в количестве 35 шт., для участия в творческой смене «Серебряные трубы Черноморья».
За счет областного бюджета 20 обучающихся детей музыкальных школ района приняли участие  в летних творческих сменах   Зауральского оздоровительного лагеря «Зауральские таланты».
В первом полугодии на территории района успешно реализуется проект «Культурная среда» в рамках национального проекта «Культура». На условиях софинансирования в Кетовскую музыкальную школу приобретены музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы на сумму 2770,0 тыс. р. общая сумма закупок составит 4522,5 тыс. руб.
По федеральному проекту «Культура малой Родины» в клубные учреждения района приобретается мебель, музыкальные инструменты, звуковая и световая аппаратура, киноустановки, сценичные костюмы, теннисные столы. Общая сумма межбюджетных трансфертов составит 2600,0 тыс. руб. 
В рамках инвестиционной деятельности идет работа по разработке проектно-сметной документации на строительство сельского Дома культуры в п. Нефтяников Колесниковского сельсовета. 
За счет средств районного бюджета разрабатывается проектно-сметная документация на строительство сельского Дома культуры в с. Бараба. В первом квартале 2018 г. направлена заявка в Управление культуры Курганской области для участия в конкурсе на выделение финансирования из областного бюджета в 2020 – 2022 гг. на  ремонт районного Дома культуры, на строительство Дома культуры  в с. Бараба и на реконструкцию  Введенской детской музыкальной школы.

Образование.
Сфера образования Кетовского района представлена 47 учреждениями. В I полугодии 2019 года проведена реорганизация 4-х муниципальных дошкольных учреждений в форме присоединения: МКДОУ «Просветский детский сад №3»  к МКДОУ «Просветский детский сад № 1»; МКДОУ «Лесниковский детский сад №3» к МКДОУ «Лесниковский детский сад общеразвивающего вида № 2»; МКДОУ «Марковский детский сад» к МКДОУ «Каширинский детский сад»; МКДОУ «Светлополянский детский сад» к МКОУ «Светлополянская основная общеобразовательная школа»; ликвидация «Логовушинская начальная школа» - филиала МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №1 имени Огненного выпуска 1941 года».  Находятся в процессе реорганизации в форме присоединения МКДОУ «Кетовский детский сад № 2» к МКДОУ «Кетовский детский сад общеразвивающего вида № 4»; в стадии ликвидации МКОУ «Кетовская вечерняя  (сменная)  общеобразовательная школа». 
В 2019 году в Кетовском районе функционирует 19 дошкольных образовательных учреждений, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования, из них 1  - частное (ЧДОУ «Детский сад №145 ОАО «Российские железные дороги»), из них 12 дошкольных групп полного дня  при МКОУ (из них 3 функционируют как группы по присмотру и уходу), 4 группы кратковременного пребывания, 1 семейная группа на дому, 4 муниципальных культурно-образовательных центра, 1 областной культурно-образовательный центр. Общая численность детей, посещающих детские сады, группы полного дня при школах, группы кратковременного пребывания - 2727 ребенка.
На базе детских садов и школ функционирует 28 консультационных центров, для оказания методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи  родителям. Деятельностью консультационных центров охвачено 702 семьи. Общий охват дошкольным образованием, присмотром и уходом включая вариативные формы - 3516 детей.
Все образовательные учреждения, реализующие программы дошкольного образования имеют лицензию на осуществление образовательной деятельности. В 2018 году прошли процедуру лицензирования МКОУ «Пименовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.», МКОУ «Шмаковская средняя общеобразовательная школа» по уровню дошкольного образования.
       	По данным региональной системы учета детей, на учете на предоставление места в муниципальные дошкольные учреждения Кетовского района стоит 877 детей, на очереди (актуальный спрос) - 217 детей в возрасте от 1,5 до 3 лет.
Проблема с очередностью детей (с 1,5 лет) сохраняется в Большечаусовской ООШ, Введенском детском саду №3, Кетовских детских садах, Колташевском детском саду. 
Для решения данной проблемы в рамках реализации федерального ведомственного проекта «Создание в субъектах Российской Федерации дополнительных мест для детей в возрасте от двух месяцев до трех лет в организациях, реализующих программы дошкольного образования» ведется строительство детского сада - яслей на 140 мест в селе Кетово. На 2020-2021 гг. в рамках национального проекта «Демография» запланировано строительство детских садов – яслей на 140 мест в селах Большое Чаусово и Введенское.  На 2019-2021 гг. запланировано перепрофилирование 8 дошкольных групп в  группы раннего возраста.
6 детских садов Кетовского района участвуют в четырех региональных инновационных проектах по дошкольному образованию.
В системе общего образования района 24 обшеобразовательных учреждения, общее количество обучающих - 5820,  трудятся 828 педагогических работников, из них  532 -  учителя.
          	Средняя заработная плата педагогов общеобразовательных учреждений за I полугодие 2019 года составила 26528 рублей, педагогов дошкольных учреждений - 20828, педагогов дополнительного образования (Кетовский ДЮЦ) - 23965 рублей.
    	В 2019 году к государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования  допущено 192 выпускника, по программам основного общего образования 532.
    	Из  выпускников средней школы при прохождении государственной итоговой аттестации  преодолели минимальное количество баллов, установленное Рособрнадзором по математике и русскому языку 176 человек,  что составило 92 % . 
           Из 571 обучающихся 9 классов, из них 35 человек не допущены в установленном порядке к государственной итоговой аттестации. На 1 июля 2019 года аттестат об основном общем образовании получили 454 выпускников, что составило 79,5% от общего количества допущенных выпускников, из них 19 выпускников получили аттестат об основном общем образовании с отличием. 
          	В 2019 году 6 выпускников из 4 школ района окончили школу с золотой медалью и получили премии Главы Кетовского района. 
Особое внимание в районе уделяется созданию условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов. На территории района 24 общеобразовательных и 16 дошкольных образовательных организаций обучают 224 детей с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ), из их числа - 111 ребенок - инвалид (27 обучаются на дому). На сегодняшний день система инклюзивного образования охватывает все уровни образования: дошкольное образование - 24 ребенка, начальное общее образование - 106 детей (из их числа 14 детей обучаются на дому), основное общее образование - 113 детей (из них на дому обучаются 12 детей), среднее общее образование - 5 детей (обучаются по общеобразовательным программам среднего общего образования).
В конкурсных мероприятий и олимпиадах участвовало 19 обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (12 %), охват составляет - 31 обучающийся  (19 %),  эффективность участия - 1 победитель и  2 призера  (2 %). 
      	В рамках целевой программы «Доступная среда» на сегодняшний день во всех 25 общеобразовательных школах установлены кнопки вызова помощи, в 5-ти оборудованы пандусы,  перестроена входная зона в Лесниковском лицее, Кетовской, Колесниковской, Митинской  и Иковской школах. В  МКДОУ «Кетовский детский сад  общеразвивающего вида № 4» проведены  работы по созданию условий для инклюзивного образования детей-инвалидов.
В целях сохранения и укрепления здоровья обучающихся, в образовательных организациях Кетовского района одноразовым горячим питанием охвачено 4510 детей, что составляет 78,5 % от общего количества обучающихся, что превышает показатель прошлого года на 5,6 %. Двухразовым горячим питанием охвачено 214 детей, из их числа 131 - из малоимущих семей. 
В течение одного рабочего дня водители совершали 141 рейс по 37 маршрутам. 
      	С целью обеспечения отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Кетовского района в 2019 году,  в период весенних каникул было открыто 10 лагерей с дневным пребыванием на базе 10 общеобразовательных учреждений, в которых было оздоровлено 400 детей, из них - 80 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Также в период весенних каникул было трудоустроено 62 ребенка с оплатой 694,43 рубля. 
В период летних каникул было открыто 23 лагеря с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений, планируется оздоровить 1930 детей, из них 340 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Для выполнения целевых показателей по численности оздоровленных детей на базе 5 общеобразовательных учреждений было запланировано открытие лагерей с дневным пребыванием в две смены.
По состоянию на 26.06.2019 года в лагерях с дневным пребыванием оздоровлено 1495 детей, из них 683 ребенка, находящихся в трудной жизненной ситуации (из них 1095 в период летних каникул), посещают лагеря с дневным пребыванием 785 детей, из них 168 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В период оздоровительной кампании 2019 года в лагерях дневного пребывания планируется оздоровить 2330 детей, из них 420 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
В период весенних каникул было оздоровлено 100 детей в загородных оздоровительных лагерях, из них 50 детей - на базе СОЛКД «Романтика», 50 детей на базе ГБОУ «Курганский областной лицей-интернат для одаренных детей» в рамках профильной смены «Школа актива». В период летних каникул в загородных оздоровительных лагерях оздоровлено 43 ребенка (КОК «Космос», ЗОЛ «Зауральские таланты», расположенный на базе ГБОУ «Курганский областной лицей-интернат для одаренных детей»).
Всего в период оздоровительной кампании 2019 года в загородных оздоровительных лагерях планируется оздоровить 350 детей, для определения поставщика услуг в настоящее время проводятся конкурсные процедуры.
Для проведения оздоровительной кампании 2019 года из средств областного бюджета направлено:
1 996 650 рублей - на организацию отдыха детей в лагерях дневного пребывания;
510 300 рублей - на организацию отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в лагерях дневного пребывания;
2 323 650 рублей - на организацию отдыха детей в загородных оздоровительных лагерях.
Для подготовки к оздоровительной кампании 2019 года из средств муниципального бюджета было израсходовано 462085,34 рублей (на устранение нарушений, выявленных в ходе проверки общеобразовательных организаций ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии по Курганской области», проведение медицинских осмотров, проведение акарицидных обработок, дератизационных и дезинсекционных обработок).
По состоянию на 26.06.2019 года 92 ребенка направлено в санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия «Лесники», «Сосновая Роща», «Озеро Горькое», «Зеркальный» (из них 30 детей в период летних каникул).
  	 В рамках реализации плана мероприятий программы Кетовского района «Профилактика правонарушений в Кетовском районе» на 2019-2023 годы Управлением народного образования Администрации Кетовского района (далее - Кетовское УНО) проведены следующие мероприятия:
       	Организовано заслушивание на районном межведомственном координационном Совете по профилактике правонарушений специалистов УНО по вопросам профилактики и организации работы (4 доклада).     	 
      	Проводится индивидуальная работа с детьми «группы риска», приглашаются и рассматриваются на школьных Советах профилактики, КДН и ЗП. Проводятся дни открытых дверей  встречи  с  сотрудниками ОВД, психологами, врачом - наркологом, центром занятости населения. Проводится диагностика уровня толерантности (на наличие и степень проявления  экстремистского поведения)
       	Сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району в соответствии с совместными планами работы ОМВД и образовательных учреждений проводятся лекции, беседы, направленные на профилактику правонарушений.  
       	Несовершеннолетние, состоящие на внутришкольном учете и на учете в ПДН ОМВД привлекаются в кружки и спортивные секции, действующие на базе образовательных учреждений. Охват дополнительным образованием таких детей составляет 86 %.
        	С целью профилактики подростковой преступности проводится акция «Подросток-2019». Акция проводится с 30 мая по 30 сентября. 
     	Организуются  встречи с обучающимися общеобразовательных учреждений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности. 
  	Для повышения эффективности районной системы профессиональной ориентации обучающихся старших классов в рамках межведомственного проекта «Профориентационный технопарк «Зауральский навигатор» реализуются региональные подпроекты «Педагогический навигатор» на базе Кетовской и Введенской № 1 школ и «Агробизнесобразование» в Митинской школе. Шмаковская, Садовская, Каширинская, Пименовская, Введенская № 1 средние школы и Становская начальная школа участвуют в реализации регионального проекта «Организация ранней профориентации младших школьников посредством УМК «Профессиональный компас».
С целью формирования у подрастающего поколения ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни, вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом, развития и популяризации школьного и студенческого спорта во  всех  школах района  созданы школьные спортивные клубы,  по следующим видам спорта: футбол, шахматы, баскетбол, легкая атлетика,  тхеквандо, тяжелая атлетика, волейбол, пионербол, ритмика, каратэ,  лыжи,  коньки,  теннис, хоккей, гиревой  спорт,  а  так же подвижные спортивные игры, пожарное и военное дело, туризм и юный кадет. 3527 обучающихся посещают спортивные клубы.
Подведены результаты Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 495 обучающихся выполнили нормативы ВФСК ГТО среди обучающихся.
В рамках районной спартакиады обучающихся прошли соревнования  по 13 видам спорта (кросс, футбол, баскетбол, шахматы, волейбол, мини-футбол, лыжные гонки, гиревой спорт, многоборье ГТО, л/атлетика, туризм). 
	В рамках спартакиады учителей проведены соревнования по 8 видам спорта: настольный теннис, шахматы, стрельба, баскетбол, шашки, дартс, волейбол, туриада и ГТО.
	Необходимым компонентом системы образования является работа с родителями. Районный родительский Совет, создан  с целью оказания помощи образовательным организациям и управления учебно - воспитательным процессом. Работа проводится согласно плану районного родительского Совета. В 2019 году были проведены 2 собрания, где присутствовали и выступали не только специалисты Кетовского УНО, а также   председатель совета старейшин Кетовского УНО, инспектор ПДН ОМВД России по Кетовскому району, старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по  Кетовскому району.
С целью поддержки семейного воспитания, создания условий для просвещения и консультирования родителей по правовым, экономическим, психолого-педагогическим и иным вопросам семейного воспитания в Кетовском районе продолжена реализация областного проекта «Ответственное родительство» и его подпроекта «Ответственное отцовство», который включает в себя реализацию дополнительных образовательных программ для мужчин, вовлечение мужчин в семейные дела и воспитание детей, мероприятия, направленные на повышение социальной роли отца. 
С целью пропаганды и повышения общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства в рамках Всероссийского конкурса «Семья года 2019» две семьи Кетовского района приняли участие. В номинации «Многодетная семья» стали победителями, в номинации «Сельская семья» получили сертификат об участии. 
В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 29 октября 2015 года № 536 «О создании Общероссийской общественной государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» (далее - РДШ) Приказом Департамента и науки Курганской области в 2018 году 6 школ Кетовского района утверждены пилотными школами (всего в районе 9 пилотных школ РДШ). 
Создан районный Центр патриотического воспитания «Зауральский патриот» (далее - Центр) на базе Кетовского детско - юношеского центра с целью сохранения и продвижения традиций патриотического воспитания, координации деятельности кадетских объединений и отрядов Юнармии. 
В январе-феврале 2019 года в Кетовском районе проведен месячник оборонно-массовой и спортивной работы. В этом году он был посвящен 30-летию окончания выполнения боевых задач ограниченным контингентом советских войск в Афганистане и 75-летию Кетовского района. В течение месяца проводились всевозможные соревнования, конкурсы, игры, посвященные Месячнику оборонно - массовой и спортивной работы. Непосредственное и активное участие в них приняли также ветеранские, общественные, детско-юношеские и добровольческие организации, органы местного самоуправления, сотрудники военного комиссариата, полиции, МЧС. 
В июне 2019 года состоялся первый фестиваль «Я-ЮАРМИЯ», который объединил юных патриотов нашего района. На базе 7 школ сформированы отряды юнармейцев и их ряды постоянно пополняются. Отряды представляли итоги своей работы и концертные номера. В ходе фестиваля работали многочисленные образовательные площадки.
	С целью создания единого информационного ресурса о Кетовском районе с 1 - го апреля 2019 года  по 30  ноября 2019 года реализуется краткосрочный проект «Канал YouTube75», посвященный 75-летию Кетовского района.
Значимым событием учебного года стало участие Введенской СОШ № 1 в реализации социально-просветительского проекта «Уроки с прокурором». Основной целью данного проекта является развитие правовой и политической культуры детей, расширение конструктивного участия в принятии решений, затрагивающих их права и интересы. 28 мая 2019 года в Центральной городской библиотеке им. В.В.Маяковского прокуратура Курганской области в рамках реализации социально-просветительского проекта «Уроки с прокурором» проведена региональная ученическая конференция: «Мои права и ответственность». Кетовский район представляла Введенская СОШ № 1. В рамках  мероприятия подведены итоги конкурса сочинений на знание федерального законодательства, в котором обучающийся данной школы занял III место.
Особое внимание уделяется развитию молодежных общественных объединений и движений в целях повышения социальной активности детей и молодежи. Кетовский район активно участвует в реализации волонтерского движения, на сегодняшний день  созданы 84 волонтерских отряда по направлениям деятельности: социальное, событийное, медицинское (в том числе ЗОЖ и антинаркотическая деятельность), культурно-просветительское,  серебряное,  корпоративное,  экологическое,  волонтеры Победы. Общее количество волонтеров в Кетовском районе составило 1416.
Дополнительное образование в Кетовском районе осуществляют 28  муниципальных учреждений дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (детско - юношеский центр, спортивная школа, 5 музыкальных школ, 15 общеобразовательных учреждений и 6 детских садов).  Охват детей услугами дополнительного образования в общей численности детей, обучающихся в муниципальных образовательных организациях, подведомственных Кетовскому УНО, составил 93 %. 

Органом управления в сфере физической культуры и спорта в Кетовском районе является Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района. 
По данным статистической отчетности в районе ведут работу 109 штатных работников физической культуры и спорта.  Количество занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского района выросло до 23847 человек (38,4%), что на 746 человек больше чем в 2018 году, за счет привлечения населения к занятиям физической культурой и спортом и реализации мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 
За первое полугодие 2019 год Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района было проведено 58 районное спортивно-массовое мероприятие и 5 областных. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 47 соревнованиях областного масштаба, 15 Всероссийских. 
Центром тестирования «ГТО» Кетовского района в 2019 году продолжился прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Среди учащихся общеобразовательных школ и студентов была проведена сдача тестов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», а также в тестовом режиме прием нормативов у населения района. Было проведено 19 мероприятия по тестированию участников комплекса ГТО. 
Сборная  команда Кетовского района приняла  участие в зимнем областном Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли первое место среди команд городов Кургана и Шадринска и муниципальных районов Курганской области. 
Сборная  команда Кетовского района приняла  участие в летнем областном Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли третье общекомандное место среди команд городов Кургана и Шадринска и муниципальных районов Курганской области.  
Кетовская  районная детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество учащихся составляет 611 человек. 
В районе функционирует 205 спортивных сооружений, из них 146 спортивных площадок, 3 площадки с тренажерами, 1 стадион, 8 футбольных полей, 29 спортивных залов, легкоатлетический манеж, 2 лыжные базы,  14 сезонных катков, на которых проводятся спортивно-массовые мероприятия, тренировки, а также прием нормативов ГТО. 
Главным итогом работы по развитию физической культуры и спорта в сельской местности стало увеличение количества занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского района до 38,4%. Доля обучающихся и студентов в образовательных учреждениях, расположенных на территории Кетовского района, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся и студентов в образовательных учреждениях, расположенных на территории Кетовского района выросла до 100%. Доля детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет, проживающих на территории Кетовского района, занимающихся в специализированных спортивных учреждениях, в общей численности детей и подростков в возрасте от 6 до 15 лет, проживающих на территории Кетовского района выросла до 19,9 %. Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности данной категории населения Кетовского района составляет 13% .

Материал подготовлен отделом экономики, торговли, труда и инвестиций Администрации Кетовского района на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского района.
Россиская Федерация	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	100.1	103.7	Курганская область	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	89.7	102.7	Кетовский район	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	50.3	106.8	

Российская Федерация	Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	101.7	Курганская область	
Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	100.1	100.2	Кетовский район	
Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	98.3	102.7	

Российская Федерация	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	107.3	102	Курганская область	109,5
106,8

Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	106	100.9	Кетовский район	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	107.1	103.6	Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2019 года (в % к соответсвующему периоду прошлого года)
Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)	
Российская  Федерация	Курганская область	Кетовский район	102.6	104	110.5	1

