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краткая информация
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка законности, результативности использования средств бюджета Кетовского района, выделенных на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие единой дежурно-диспетчерской службы Администрации Кетовского района на 2019-2021 гг.» в 2020 году и за истекший период 2021 года»
Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с п. 1.4 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета Кетовского района, выделенных на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие единой дежурно-диспетчерской службы Администрации Кетовского района на 2019-2021 гг.» в 2020 году и за истекший период 2021 года».

Охват проверкой бюджетных средств составил 3 733 тыс. рублей. Выявлено 46 нарушений и недостатков на сумму 92 тыс. рублей, из них:

нарушения при формировании и исполнении бюджетов 33 факта на сумму 92 тыс. рублей (нарушение порядка реализации муниципальной программы, нарушение порядка и условий оплаты труда сотрудников). 12 фактов нефинансовых нарушений (нарушение порядка принятия решения о разработке муниципальной программы, нарушение порядка реализации муниципальной программы, не разработаны локальные нормативные акты об условиях премирования и выплаты мат.помощи работникам ЕДДС, графики сменности не утверждены, оперативные дежурные не ознакомлены с графиками под роспись,  нет распоряжений об увольнении внутренних совместителей, превышение 120 часов в год по сверхурочной работе, недоработки нормы рабочего времени из-за неправильно составленного графика). 

нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности — 1 факт нарушений нефинансового характера (табели учета рабочего времени не унифицированной формы);

Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств — 1 факта на сумму 179 тыс. рублей (перерасход фонда оплаты труда).


