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краткая информация
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.» в 2020 году»
Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с п. 1.2 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.» в 2020 году».
Охват проверкой бюджетных средств составил 6 092 тыс. рублей. 

Выявлено 50 нарушений и недостатков на сумму 158 тыс. рублей, из них:

нарушения при формировании и исполнении бюджетов 7 фактов на сумму 86 тыс. рублей (несоблюдения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, приняты бюджетные обязательства, превышающие доведенные лимиты бюджетных обязательств). В качестве недостатков нефинансового характера, можно отметить применение наличных расчетов. 

нарушения при осуществлении муниципальных закупок 12 фактов на сумму 72 тыс.рублей (в плане-графике отсутствует часть осуществленных заказчиком закупок, приняты к оплате и оплачены услуги не предусмотренные условиями договоров), 30 фактов нефинансовых нарушений (реестр закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов не ведется, не включение в контракты (договоры) обязательных условий, превышение цен рекомендованных информационным модулем «Мониторинг цен», все закупки осуществлены у единственного поставщика). 

Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств — 7 фактов на сумму 56 тыс. рублей (оплата пеней за несвоевременную оплату оказанных услуг, заключение договоров по ценам, превышающим средние цены за единицу товара сложившиеся по Курганской области).

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой составлены 2 протокола об административных правонарушениях в отношении директора и исполняющей обязанности директора  (по факту принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих доведенные лимиты бюджетных обязательств - статья 15.15.10 КоАП РФ). При рассмотрении материалов протоколов, Мировой судья постановил: признать виновными и назначить наказание в виде предупреждения.


