
краткая информация
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка законности, результативности использования межбюджетных трансфертов поступивших в бюджет Барабинского сельсовета из бюджета Кетовского района в 2020 году и за истекший период 2021 года»
Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с п. 1.3 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2021 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования межбюджетных трансфертов поступивших в бюджет Барабинского сельсовета из бюджета Кетовского района в 2020 году и за истекший период 2021 года».
Охват проверкой бюджетных средств составил 3 733 тыс. рублей. Выявлено 30 нарушений и недостатков на сумму 25 тыс. рублей, из них:

нарушения при формировании и исполнении бюджетов 18 фактов на сумму 25 тыс. рублей (нарушение порядка и условий оплаты труда сотрудников). 6 фактов нефинансовых нарушений (уточнение бюджета за пределами финансового года, отчет об исполнении бюджета не выносился на публичные слушания, выплата зарплаты с нарушением сроков, совместитель оформлен на полную ставку, превышение 120 часов в год по сверхурочной работе). 

нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности — 1 факт нарушений нефинансового характера (табели учета рабочего времени не унифицированной формы);

нарушения при осуществлении муниципальных закупок 5 фактов нефинансовых нарушений (все закупки осуществлены у единственного поставщика, не включение в контракты (договоры) обязательных условий). 

Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств — 23 факта на сумму 330 тыс. рублей (перерасход фонда оплаты труда, оплата пеней  в связи с несвоевременной уплатой страховых взносов, расходы на оплату труда истопника  за май, июнь, июль 2020 года).


