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ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка использования межбюджетных трансфертов (субсидий), 
выделенных в 2019 году и истекшем периоде 2020 года местным бюджетам из бюджета Курганской области на обеспечение питанием обучающихся общеобразовательных организаций (выборочно)»
Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с пунктом 4 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2020 год, проведено контрольное мероприятие «Проверка использования межбюджетных трансфертов (субсидий), выделенных в 2019 году и истекшем периоде 2020 года местным бюджетам из бюджета Курганской области на обеспечение питанием обучающихся общеобразовательных организаций (выборочно)».
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.».

Охват проверкой бюджетных средств составил 3 077 тыс. рублей. Выявлено 55 нарушений и недостатков на сумму 96 тыс. рублей, из них:

нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 1 факт на сумму 96 тыс. рублей (не обеспечивалась достоверность данных, вносимых в табели учета посещаемости детей, меню-требования, накопительные ведомости по расходу продуктов питания, что привело к неправомерному использование бюджетных средств). Также выявлено 5 фактов нефинансовых нарушений и недостатков (например: наличные расчеты, не внесены изменения в положение о питании, производство готовых блюд не соответствовало утвержденному примерному 10-дневному меню, при закладке продуктов для приготовления блюд не соблюдались рецептуры блюд и нормы расхода сырья по технологическим картам, не осуществлялся ежемесячный контроль организации питания, и др.).

нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности — 3 факта нарушений нефинансового характера (нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета - замечания к оформлению авансовых отчетов);

нарушения при осуществлении муниципальных закупок — 46 фактов нарушений нефинансового характера (реестр закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов не велся, не включение в контракты (договоры) обязательных условий, нарушения сроков оплаты поставленного товара, приобретались продукты питания по ценам, которые не соответствовали ценам,  установленным в договорах, приобретались продукты, не включенные в спецификации к договорам, все закупки осуществлены у ед.поставщика, искусственное дробление сделки путем заключения в течении одного месяца нескольких договоров с одним поставщиком на приобретение одноименных товаров).

Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств — 14 фактов на сумму 41 тыс. рублей (цены отдельных товаров предусмотренные договорами, заключенными Учреждением выше средних цен за единицу товара по Курганской области, при осуществлении закупок продуктов питания конкурентными способами возможная экономия средств Учреждения могла бы составить не менее 41 тыс. рублей). 

