


краткая информация
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законности, результативности использования средств бюджета Кетовского района, выделенных МКУ «Кетовская централизованная клубная система» в 2018 году и за истекший период 2019 года»
Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с п. 1 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств бюджета Кетовского района, выделенных МКУ «Кетовская централизованная клубная система» в 2018 году и за истекший период 2019 года».
Охват проверкой бюджетных средств составил 38 382 тыс. рублей. 

Выявлено 17 нарушений и недостатков на сумму 6 891 тыс. рублей. Установленные нарушения допущены при формировании и исполнении бюджетов (принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих лимиты бюджетных обязательств; нарушение порядка и условий оплаты труда работников). Также выявлено 4 факта нефинансовых нарушений (например: недостатки при оформлении табелей учета рабочего времени, прием работников по совместительству и в порядке совмещения осуществлялся с нарушением требований Трудового кодекса РФ и др.).
Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств — 8 фактов на сумму 343 тыс. рублей (оплата пеней в связи с несвоевременной уплатой взносов в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Фонд медицинского страхования РФ). 
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой составлен протокол об административном правонарушении в отношении директора МКУ «Кетовская централизованная клубная система» (по факту принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих доведенные лимиты бюджетных обязательств - статья 15.15.10 КоАП РФ). При рассмотрении материалов протокола, Мировой судья постановил: производство по делу об административном правонарушении прекратить на основании статьи 2.9 КоАП РФ за малозначительностью совершенного деяния, объявить устное замечание.

