

краткая информация
ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка законности, результативности использования бюджетных средств Кетовского района, выделенных МКУДО «Садовская детская музыкальная школа» в 2019 году и за истекший период 2020 года»
Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с пунктом 2 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2020 год проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования бюджетных средств Кетовского района, выделенных МКУДО «Садовская детская музыкальная школа» в 2019 году и за истекший период 2020 года».
Охват проверкой бюджетных средств составил 8 209 тыс. рублей. Финансовых нарушений не установлено. Выявлено 5 недостатков не финансового характера, из них: 

нарушения при формировании и исполнении бюджетов – установлено 2 факта  (нарушение порядка и условий оплаты труда работников);

нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности — 1 факт ( нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета);

нарушения при осуществлении муниципальных закупок — 2 факта (реестр закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов не ведется, не включение в контракты (договоры) обязательных условий).

 Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств — 8 фактов на сумму 74 тыс. рублей (оплата пеней в связи с несвоевременной уплатой взносов в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Фонд медицинского страхования РФ).


