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ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в МКОУ «Колесниковская основная общеобразовательная школа» в 2018 году и за истекший период 2019 года»

Контрольно-счетной палатой Кетовского района в соответствии с п. 4 плана деятельности Контрольно-счетной палаты Кетовского района на 2019 год проведено контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в МКОУ «Колесниковская основная общеобразовательная школа» в 2018 году и за истекший период 2019 года».

Охват проверкой бюджетных средств составил 7 913 тыс. рублей. Выявлено 187 нарушений  на сумму 693 тыс. рублей, из них:
1. нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности — 1 факт нефинансовое нарушение ( нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета);
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок — 83 факта на сумму 693 тыс. рублей (в планах закупок и в планах-графиках отсутствует часть осуществленных заказчиком закупок), 103 факта нефинансовых нарушений (Управление не осуществляло ведомственный контроль в отношении подведомственного Учреждения; основная часть закупок учтенных в  планах закупок и осуществленных Учреждением (продукты, посуда и др.) не предусмотрена требованиями к отдельным видам товаров, работ, услуг, в том числе к предельным ценам на них, и (или) нормативными затратами на обеспечение функций Управления и подведомственных казенных учреждений, утвержденными приказами Управления; размещение плана-графика в ЕИС с нарушением сроков; план-график закупок  не соответствовал плану закупок; не включение в контракты (договоры) обязательных условий; информация об оплате по отдельным договорам в ЕИС не размещена (либо размещена частично);
 Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств — 6 фактов на сумму 60 тыс. рублей (оплата пеней за несвоевременную оплату оказанных услуг).
