ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ КЕТОВСКОГО РАЙОНА
Тринадцатого марта состоялось заседание Общественной палаты. В малом зале Администрации района собрались около сорока человек: члены палаты и представители районной общественной палаты в сельсоветах. Мероприятие началось демонстрацией фильма о состоявшемся в Кетовском районе финале зимних сельских спортивных игр «Зауральская метелица», в котором кетовские спортсмены одержали убедительную победу, заняв первое место в общем зачёте.
Далее выступил председатель районного спорткомитета Сысолов О.М., который рассказал, как шла подготовка спортсменов, кто из них отличился в соревнованиях и внёс наибольший вклад в общую победу.
Председатель Общественной палаты Кокорин С.А. доложил о проделанной работе в 2018 году и предложил утвердить план работы на 2019 год. В обсуждении предстоящей работы приняли участие представители Общественной платы, внеся ряд предложений, в том числе получить разъяснение тарифной политики по газоснабжению, по состоянию озера Чаша, благоустройству районного центра и другим вопросам.
Первый заместитель Главы Кетовского района по социальной политике Ситникова Е.В. доложила о работе в районе по увековечению памяти земляков, внёсших значительный вклад в социально-экономическое развитие района: районе носят имена заслуженных земляков 12 школ, 4 библиотеки, спортивная школа, в некоторых сельсоветах названы улицы и установлены мемориальные доски. Она ответила на вопросы о поддержании порядка около установленных мемориальных досок, о тех сельсоветах, где работа по увековечению памяти земляков совсем не ведётся, о перспективе открытия районного музея.
По окончании заседания все участники получили на память книгу, посвящённую 75-летнему юбилею Кетовского района.
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