Обучающий семинар в Кетовском районе
          16 мая 2019 года в малом зале Администрации Кетовского района прошел обучающий семинар с председателями избирательных комиссий муниципальных образований и участковых избирательных комиссий с полномочиями муниципальных.
На территории Кетовского района в единый день голосования 8 сентября 2019 года пройдет 19 избирательных кампаний по выборам выборных лиц местного самоуправления (в 9 сельских советах сформированы избирательные комиссии муниципальных образований, в 9 - полномочия муниципальной комиссии возложены на участковые избирательные комиссии, в 1 – на территориальную избирательную комиссию Кетовского района).
В ходе семинара участники ознакомились с основными изменениями избирательного законодательства. Рассмотрены вопросы: сроки и основные этапы избирательной кампании по выборам выборных лиц местного самоуправления, организация работы по открытию и ведению счетов в ПАО «Сбербанк России», перечень и формы документов для выдвижения и регистрации кандидатов, ответственность за нарушение норм избирательного законодательства и др.
          Участникам семинара выданы методические и информационные  материалы, а также документы для открытия счетов избирательных комиссий.
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