Информация о работе Финансового отдела по осуществлению внутреннего финансового контроля в сфере закупок Кетовского района за первое полугодие 2016 год.
   В  первом полугодии 2016 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок проведены 3 проверки в Администрациях Чесноковского, Пименовского и Просветского сельсоветах.
           Проверка по осуществлению внутреннего муниципального контроля в сфере закупок для нужд Администрации Чесноковского сельсовета проведена за 2015г., в результате которой нарушений не установлено.

           Проверка по осуществлению внутреннего муниципального контроля в сфере закупок для нужд Администрации Пименовского сельсовета проведена за 2015г., в результате которой нарушений не установлено.

            Проверка по осуществлению внутреннего муниципального контроля в сфере закупок для нужд Администрации Просветского сельсовета проведена за 2015г., в результате которой нарушений не установлено.

