Информация о работе инспекции по осуществлению контроля в сфере закупок  Кетовского района за  первое  полугодие 2016 год.

   В первом полугодии 2016 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению контроля в сфере закупок  проведено 3 плановых проверки в  муниципальных образованиях: в Чесноковском, Пименовском и Старопросветском сельсоветах, а также в Муниципальном казенном образовательном учреждении «Садовская средняя общеобразовательная школа» и  Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении «Кетовский детский сад общеразвивающего вида №4»

          Проверка в сфере закупок для нужд администрации Чесноковского сельсовета проведена за период с 01.02.2015г. по 31.01.2016г., в результате которой установлено, что в нарушении законодательства в сфере закупок, в отношении соблюдения п. 2, пп.7 п.5   Приказа №544/18н - не заполнены или неверно заполнены отдельные графы в плане-графике.
 
         Проверка в сфере закупок для нужд администрации Пименовского сельсовета проведена за период с 01.03.2015г. по 29.02.2016г., в результате которой установлено: при осуществлении работы Администрации Пименовского сельсовета нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов в сфере закупок не выявлено.

         Проверка в сфере закупок для нужд Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Кетовский детский сад общеразвивающего вида №4» проведена за период с 01.04.2015г. по 31.03.2016г., в результате которой установлено: при осуществлении работы МКДОУ «Кетовский детский сад общеразвивающего вида №4» нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов в сфере закупок не выявлено.

   Проверка в сфере закупок для нужд Муниципального казенного образовательного учреждения «Садовская средняя общеобразовательная школа» проведена за период с 01.04.2015г. по 31.03.2016г., в результате которой установлено: при осуществлении работы МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа» нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов в сфере закупок не выявлено.

[bookmark: _GoBack]          Проверка в сфере закупок для нужд администрации Старопросветского сельсовета проведена за период с 01.06.2015г. по 30.06.2016г., в результате которой установлено: при осуществлении работы Администрации Старопросветского сельсовета нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иных нормативных правовых актов в сфере закупок не выявлено.



