Информация о работе ревизионной инспекции Финансового отдела Администрации Кетовского района за второе полугодие 2015 год.
         Во втором полугодии 2015 года работа осуществлялась согласно годовому плану, утвержденному Главой Кетовского района, всего по итогам проведения плановых ревизий финансово-хозяйственной деятельности за второе полугодие 2015 года проведено 7 ревизий в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: Марковский, Становской, Менщиковский, Кетовский, Барабинский, Садовский, Железнодорожный сельсоветы. 
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Марковского сельсовета проведена за период с 13.10.2011г. по 30.06.2015г., в результате которой установлено: случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в сумме 8491,19руб.;  переплата заработной платы и отпускных с учетом взносов во внебюджетные фонды составила 3151,52руб.; сумма недоплаты заработной платы составила – 2103,54руб.;   установлены замечания по правильности заключения договоров; случаи нарушения бюджетного учета.
             Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Становского сельсовета проведена за период с 04.05.2012г. по 21.07.2015г., в результате которой установлено: случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в сумме 22431,23руб.; сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода – 1103,30руб.; переплата заработной платы и отпускных с учетом взносов во внебюджетные фонды составила 153,88руб.; сумма недоплаты заработной платы составила – 85,71руб.;   установлены  случаи нарушения бюджетного учета.
         Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Менщиковского сельсовета проведена за период с 16.04.2012г. по 05.08.2015г., в результате которой установлены нарушения:    годовой отчет об исполнении бюджета за 2012г. не был утвержден решением Менщиковской сельской Думы; случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в сумме 12848,87руб.; переплата   отпускных с учетом взносов во внебюджетные фонды составила 3102,54руб.; сумма нерационально расходованных средств в виде оплаты транспортного налога составила 416,00руб.; необоснованно списано ГСМ на сумму 11648,53руб.; пожарный автомобиль не поставлен на учет в ГИБДД; случаи нарушения бюджетного учета.

       Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Кетовского сельсовета проведена за период с 10.03.2011г. по 24.08.2015г., в результате которой установлено: случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов сумме 56346,76руб.; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты процентов за пользование чужими средствами сумме 31745,55руб.; нарушения ГК РФ при заключении договоров; сумма недоплаты компенсации за неиспользованный отпуск составила – 1529,38руб.;  сумма нерационально расходованных средств в виде оплаты транспортного налога составила 9200,00руб.;  установлены нарушения бюджетного учета.

        Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Барабинского сельсовета проведена за период с 24.05.2012г. по 06.10.2015г., в результате которой установлено: случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов сумме 600,00руб. 
          Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Садовского сельсовета проведена за период с 07.12.2012г. по 27.10.2015г., в результате которой установлено: случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов и пеней составила 14628,51руб.; необоснованно списаны денежные средства на ГСМ и оплату за проезд через мост  на сумму 4537,40руб.;   сумма непредъявленных пеней или сумма недополученного дохода составила  357,73руб.; отсутствует учет по найму жилых помещений; переплата зарплаты с учетом взносов во внебюджетные фонды – 4871,71руб., отпускных с учетом взносов во внебюджетные фонды – 26,25руб.,  недоплата отпускных  - 1704,36руб.; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты транспортного налога за автомобили ЗИЛ-130 (АЦ) и  УАЗ 469   составила 15750,00руб.; отсутствуют ПТС на автомашину ЗИЛ-АЦ40(130)   и УАЗ 31519; бульдозер ДТ75, трактор погрузчик ЛТЗ 55 и экскаватор ЭО-2621 на администрации Садовского сельсовета  в инспекции Гостехнадзора не числятся; установлены случаи несвоевременного списания ГСМ;  в 2014г. инвентаризация основных средств, материалов, расчетов перед годовой отчетностью не проводилась; отдельные нарушения бюджетного учёта.
       Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Железнодорожного сельсовета проведена за период с 07.03.2012г. по 01.12.2015г., в результате которой установлено: в нарушение п.3 статьи 264.5 БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2012г. не был утвержден решением Железнодорожной сельской Думы; установлены случаи нарушения кассовой и расчетной дисциплины; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты штрафов и пеней составила 40299,83руб.; сумма неэффективно расходованных средств в виде оплаты процентов за пользование денежными средствами составила 2409,72руб.; установлен случай необоснованного принятия расходов - 1755,00руб.; сумма неэффективно использованных средств в виде покупки подарков  составила 4022,31руб.; недоплата заработной платы составила 1475,95руб.; переплата зарплаты   с учетом взносов во внебюджетные фонды – 3919,09руб.; установлены нарушения в оформлении личных дел; установлены нарушения при списании основных средств; годовая инвентаризация проведена не в полном объеме;  отдельные нарушения бюджетного учёта.
