Информация о работе Финансового отдела по осуществлению внутреннего финансового контроля в сфере закупок Кетовского района за первое полугодие 2018 года.
   В первом полугодии 2018 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок проведены две проверки в Администрации Новосидоровского сельсовета и МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №1 имени огненного выпуска 1941 года».
          Проведенной проверкой соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Бюджетного кодекса Российской Федерации и принимаемых в соответствии с ними нормативных правовых актов Российской Федерации в Администрации Новосидоровского сельсовета за период с 01.03.2017г. по 28.02.2018г. нарушений не установлено. 
        Проведенной проверкой соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013г № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Бюджетного кодекса Российской Федерации и принимаемых в соответствии с ними нормативных правовых актов Российской Федерации в МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №1 имени огненного выпуска 1941 года» за период с 01.04.2017г. по 31.03.2018г. установлены нарушения:
       - не установлены правила нормирования;

       - установлены случаи несвоевременного отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы.
