Информация о работе инспекции по осуществлению контроля в сфере закупок Кетовского района за первое полугодие 2018 года.

   В первом полугодии 2018 года работа осуществлялась согласно полугодовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником финансового отдела. Всего по осуществлению контроля в сфере закупок проведены две плановые проверки в администрации Марковского сельсовета и МКДОУ «Марковский детский сад».

    Проверка соблюдения Администрацией Марковского сельсовета требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов, в том числе требований ст. 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" осуществлялась за период с 01.05.2017г. по 30.04.2018г.
            В результате проверки установлено наличие нарушений законодательства в сфере закупок, в отношении      
         соблюдения пункта 6 статьи 38 Федерального закона №44-ФЗ – отсутствие у контрактного управляющего высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок;
         соблюдения требований части 2 статьи 34 Закона № 44 - ФЗ  отсутствие в контрактах и договорах информации,  что цена контракта является твёрдой и определяется на весь срок исполнения контракта. 
 
           Проверка соблюдения МКДОУ «Марковский детский сад» требований законодательства Российской Федерации о размещении заказов, в том числе требований ст. 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" осуществлялась за период с 01.06.2017г. по 31.05.2018г.
В результате проверки установлено наличие нарушений законодательства в сфере закупок, в отношении соблюдения ч.8 ст.17 Федерального закона №44-ФЗ – нарушение срока утверждения плана закупок на 2017г. В соответствии со ст.4.5 КоАП РФ, ответственное должностное лицо к административной ответственности в связи с истечением срока давности не привлекалось.
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