Информация о работе ревизионной инспекции Финансового отдела Администрации Кетовского района за первое полугодие 2018 года.
         В первом полугодии 2018 года работа осуществлялась согласно годовому плану, утвержденному Заместителем Главы Кетовского района по финансовой политике – начальником Финансового отдела, а также по особым заданиям. Всего за первое полугодие 2018 года проведено: 
          5 плановых ревизий и проверок в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: РК по УМИ Администрации Кетовского района, Новосидоровский, Марковский, Становской сельсоветы, МКОУ ДОД «Кетовский детско-юношеский центр»;

        9 внеплановых ревизий и проверок в муниципальных образованиях и учреждениях, в том числе: 3 проверки в Колесниковском сельсовете, Введенском, Новосидоровском, Раковском, Сычевском сельсоветах, в МКОДОУ «Кетовский детский сад общеразвивающего вида №4», МКОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.»
  Проверка исполнения представления в Кетовском районном комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации Кетовского района проведена за период с 25.08.2017 года по 31.12.2017 года, в результате которой установлено: для учёта арендных платежей за аренду земельных участков установлено программное обеспечение Собственность СМАРТ; ведется работа по списанию не используемых транспортных средств; для учета муниципального имущества используется программный комплекс «Собственность СМАРТ».
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Новосидоровского сельсовета проведена за период с 08.04.2015г. по 22.01.2018г., в результате которой установлено: несвоевременная регистрация   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных документах; недочёты при оформлении заполнения табелей рабочего;  установлены случаи нарушения в оформлении путевых листов; пожарный автомобиль ЗИЛ 130 в работе не используется; нерационально расходовавших средств в виде оплаты транспортного налога составила 18000,00руб.; сумма необоснованно списанного бензина составила 1256,40руб.
     Проверка расходования средств районного бюджета на содержание МКОУ ДОД «Кетовский детско-юношеский центр» проведена за период с 01.01.2015г. по 26.02.2018г., в результате которой установлено: в нарушение ст. 8 Федерального закона от 06.12.2011 № 402 -  ФЗ «О бухгалтерском учете» в МКОУДО «Кетовский ДЮЦ» не разработана и не утверждена директором учетная политика для образовательного учреждения;  между Администрацией Кетовского района и МКОУДО «Кетовский ДЮЦ» не заключен договор об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета; изменения в соответствии с приказами в течение учебного года часовой нагрузки преподавателям не вносятся в тарификационный список; нормативные документы по заработной плате разработаны в нарушении с федеральным законодательством; переплата заработной платы и отпускных составила 65817,19руб. с учетом страховых взносов во внебюджетные фонды и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве 85693,82руб; установлен случай несвоевременного начисления заработной платы; установлены нарушения в оформлении трудовых книжек; установлены случаи нарушения бюджетного учета.
           Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Марковского сельсовета проведена за период с 01.07.2015г. по 27.03.2018г., в результате которой установлены нарушения: сумма неэффективно расходованных средств составила 21479,04руб.; несвоевременная регистрация   в регистрах бухгалтерского учета данных, содержащихся в первичных документах; порядок выплаты премии муниципальному служащему не соответствует региональному законодательству; переплата заработной платы составила 565,68руб., с учетом налогов и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве - 736,52руб., недоплата – 3889,85руб.; установлены случаи нарушения в оформлении путевых листов.
             Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Администрации Становского сельсовета проведена за период с 22.07.2015г. по 25.04.2018г., в результате которой установлены нарушения: сумма неэффективно расходованных средств составила 2647,15руб.; сумма неправомерно оплаченных средств составила 40,50руб.; установлены замечания по правильности заключения договоров и принятия актов выполненных работ, услуг; порядок выплаты премий муниципальному служащему и Главе сельсовета не соответствует нормативным документам.
       При проведении внеплановых проверок установлены нарушения:
          При проведении проверки в администрации Введенского сельсовета за период с 01.01.2018г. по 28.02.2018г. установлено следующее: пожарные муниципального пожарного поста в штатном расписании числятся как «бойцы»; квалификационная комиссия по присвоению классов водителям не создавалась, приказы по присвоению классов не издавались; материальная помощь за январь 2018г. не начислена и не оплачена; оплата за переработку добавляется к окладу, тем самым не обосновано увеличиваются надбавки (классность, премия, стаж), предусмотренные штатным расписанием; переплата заработной платы работникам муниципального пожарного поста составила 27713,89руб., с учетом налогов и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве 36083,48руб.; сверхурочная работа не оплачивается в соответствии с законодательством;  в трудовых договорах работников муниципального пожарного поста не указаны условия оплаты труда (доплаты, надбавки и поощрительные выплаты).

        При проведении проверки в администрации Колесниковского сельсовета за период с 01.01.2018г. по 31.03.2018г. установлено следующее: установлены расхождения условий и оплаты труда коллективного договора, Положения по оплате труда и трудовых договоров работников; в трудовых договорах работников муниципального пожарного поста не указаны условия оплаты труда (доплаты, надбавки и поощрительные выплаты); дополнительные соглашения в связи с изменением условий по оплате труда с работниками не заключались;  переплата заработной платы работникам муниципального пожарного поста составила 1181,71руб., с учетом налогов и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве 1538,59руб.; график сменности не составляется; должностные обязанности не разработаны.
        При проведении проверки в администрации Раковского сельсовета за период с 27.04.2017г. по 21.05.2018г. установлены следующее: сумма неэффективно расходованных средств составила 31532,16руб.; сумма необоснованно оплаченных средств составила 113,28руб.; переплата заработной платы и отпускных составила 6702,67руб., с учетом налогов и взносов на обязательное страхование от несчастных случаев на производстве – 8726,88руб.;  порядок выплаты материальной помощи муниципальному служащему не соответствует Положению об оплате труда муниципальных служащих Раковского сельсовета; формы первичных неунифицированных документов, применяемых в бюджетном учёте Администрации сельсовета, не утверждены учетной политикой; при внесении изменений в федеральное и региональное законодательство не вносились изменений в нормативные документы; инвентаризации имущества и финансовых обязательств перед составлением годовой отчетности не проводились. 
         При проведении проверки в администрации Сычевского сельсовета за период с 01.07.2014г. по 22.06.2018г. установлено следующее: договор с арендатором нежилого помещения заключен без проведения торгов; площадь переданного в аренду нежилого помещения в договорах различна; цена аренды ниже цены по отчету оценщика, в результате сумма недополученного дохода за октябрь 2014г. – май 2018г. составила 78569,70руб.; сумма недополученного дохода в виде непредъявленных процентов за 2017г.  – май 2018г. составила 841,58руб.; начисление задолженности в бюджетном учете ведется по мере оплаты.
