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о подготовке проекта нормативного правового акта – Об утверждении Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории населенных пунктов Кетовского района на 2017 год»,  Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении  в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории населенных пунктов Кетовского района на 2017 год» наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенных пунктов Кетовского района  и Порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории населенных пунктов Кетовского раойна на 2017 год»

В соответствии с Решением Кетовской районной Думы  от 25 ноября 2015 г. № 27 «Об утверждении положений о порядках проведения оценки регулирующего воздействия проектов  муниципальных нормативных правовых актов Кетовского района,  затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и экспертизы действующих проектов  муниципальных нормативных правовых актов Кетовского района,  затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» отдел жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Администрации Кетовского района уведомляет о подготовке проекта нормативного правового акта.
Вид, наименование  нормативного  правового  акта:   постановление  Администрации Кетовского района Об утверждении Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории населенных пунктов Кетовского района на 2017 год»,  Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении  в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории населенных пунктов Кетовского района на 2017 год» наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенных пунктов Кетовского района  и Порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории населенных пунктов Кетовского района на 2017 год» (далее - Постановление).
Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта:  март 2017 года 
Разработчик проекта нормативного правового акта: отдел жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Администрации Кетовского района, 641310, с. Кетово, ул. Космонавтов, д.39, каб. №113, 8(35231)2-35-40.
Обоснование необходимости подготовки проекта: настоящий проект Постановления планируется подготовить в целях утверждения Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории населенных пунктов Кетовского района на 2017 год»,  Порядка и сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении  в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории населенных пунктов Кетовского района на 2017 год» наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования населенных пунктов Кетовского района  и Порядка общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории населенных пунктов Кетовского района на 2017 год»
Описание проблемы на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: отсутствие муниципального правового акта не  позволяет обеспечить обслуживание многоквартирных домов, в которых все помещения находятся в собственности муниципального образования «Кетовский район».
Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта: субъекты предпринимательства осуществляющие деятельность по управлению многоквартирными домами. 
Необходимость установления переходного периода: отсутствует.
Цель регулирования проект Постановления разработан в целях повышения уровня благоустройства населенных пунктов Кетовского района.
Срок принятия разработчиком предложений: 7 дней с момента размещения уведомления на сайте Администрации Кетовского района.
Способ предоставления - на электронный адрес: szsgkh@list.ru
