О Т Ч Е Т
о результатах деятельности Финансового отдела за 2016 год
      Финансовый отдел Администрации Кетовского района осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о Финансовом отделе Администрации Кетовского района. В структуру Финансового отдела входят: инспекция по бюджету, инспекция по учету и отчетности, инспекция по экономике и контролю, ревизионная инспекция, инспекция по автоматизации финансовых расчетов, инспекция по централизованному учету и отчетности сельских поселений. По каждой инспекции разработаны должностные инструкции.

       К полномочиям Финансового отдела относятся: составление проекта бюджета Кетовского района, организация исполнения бюджета, составление отчетности консолидированного бюджета, работа по мобилизации в бюджет налогов и сборов, контроль исполнения бюджета Кетовского района.

       Бюджетная политика Кетовского района сформирована на 2017-2019 годы, направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, безусловное исполнение обязательств, выполнении задач, поставленных в указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, оптимизацию структуры расходов бюджета Кетовского района, развитие программно-целевых методов управления.

       Повышение качества муниципальных услуг, обеспечение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для населения Кетовского района так же были учтены при формировании бюджетной политики.                

       Налоговая политика направлена на наращивание налогового потенциала Кетовского района; совершенствование специальных налоговых режимов для малого предпринимательства; совершенствование районного законодательства и приведение его в соответствие нормам федерального законодательства; совершенствование налогового администрирования.

       Основными целями налоговой политики в районе продолжают оставаться обеспечение устойчивости и прироста собственных доходов бюджета района, формирование благоприятного инвестиционного климата на территории района, эффективное управление государственной и муниципальной собственностью, осуществление работ по снижению задолженности перед бюджетом. 

       Специалистами инспекции по экономике и контролю (штатная численность 3 чел.) в течение отчетного периода проведена следующая работа:

- осуществлялся оперативный учет поступления собственных доходов в разрезе доходных источников в консолидированный бюджет района, с целью выявления полноты поступлений и изыскания возможных резервов; 

- осуществлялся мониторинг изменений в федеральном и региональном законодательстве о налогах и сборах, с целью своевременного внесения изменений в муниципальные нормативные правовые акты о налогах и сборах;    

- проводилась обработка данных информационного ресурса «Расчеты с бюджетом» с целью проведения различных анализов и предоставления информации в сельские поселения и заинтересованным лицам;

- ежемесячно проводились: анализ поступления собственных доходов в разрезе доходных источников по уровням бюджетов и в разрезе поселений, анализ недоимки по платежам и сборам в разрезе каждого поселения, анализ динамики недоимки по отдельным видам налогов. До сельских советов ежемесячно доводились списки недоимщиков в разрезе налогов для проведения работы по погашению недоимки;

- проводилась проверка месячных отчетов учреждений, финансируемых из бюджета района и сельских поселений.

       В Финансовое управление представлялись 
1) отчеты:
- еженедельно оперативные сведения по исполнению собственных доходов консолидированного бюджета с нарастающим итогом;

- ежемесячно сведения по исполнению собственных доходов консолидированного бюджета;

- сведения по поставке, расходе и оплате топлива;

- сведения о расчетах муниципальных бюджетных учреждений по договорам с поставщиками тепловой и электрической энергии;

- помесячный план по доходным источникам;

- отчет о ходе выполнения «Плана мероприятий, направленных на стабилизацию доходной части и сокращение недоимки в консолидированный бюджет Курганской области»;
- заявка-отчет о суммах авансовых платежей по налогу на имущество организаций и транспортному налогу и другие.
2) информации:

- о принятых мерах по погашению задолженности по обязательным платежам бюджетных учреждений;

- о сборе добровольных перечислений от физических лиц;

- сведения о задолженности по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества и земельных участков и другие.
       Проводилась работа со специалистами администраций сельсоветов по идентификации объектов недвижимого имущества, находящихся в базе данных налоговых органов.
       Проведено согласование с Финансовым управлением прогноза собственных доходов консолидированного бюджета на 2017 год и плановый период на 2018-2019 г.г.: рассчитана оценка потребности учреждений, финансируемых из местных бюджетов, в средствах на уплату налога на имущество организаций и транспортного налога в 2017-2019 годах, ожидаемая оценка поступлений собственных доходов в консолидированный бюджет муниципального района за 2016 год и прогноз на 2017 -2019 годы в разрезе доходных источников, проекты доходов и расходов за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности на 2017-2019 годы муниципальными казенными учреждениями.

      Велась работа по подготовке проектов распоряжений, постановлений Администрации района, решений районной Думы.
      Проводились заседания районной межведомственной комиссии по мобилизации собственных доходов бюджета района и ликвидации недоимки в бюджеты всех уровней.
       Проводилась работа с администраторами доходов районного бюджета по возврату и зачету денежных средств, ошибочно зачисленных на невыясненные поступления. 

       Первоначальные параметры консолидированного бюджета района в части собственных доходов были увеличены на 1,2 млн. руб. и составили 293,4 млн. руб. В бюджет района поступило собственных доходов 300,0 млн. руб. или 102,3% к уточненному плану. В сравнении с 2015 годом собственные доходы бюджета выросли на 14,6 млн. руб. Доля собственных доходов в объеме финансовых ресурсов бюджета 2016 года составила 27,7%, на финансовую помощь приходится 72,3 %.
       В структуре собственных доходов консолидированного бюджета района 78,2% занимают налоговые доходы, 20,9% - неналоговые доходы, 0,9% - прочие безвозмездные поступления. Основным доходным источником в бюджете по-прежнему остается налог на доходы физических лиц, его доля составила 52,8%.

      Сумма недоимки по состоянию на 1 января 2017 года по налоговым платежам в консолидированный бюджет Курганской области на территории района составила 74,4 млн. руб. (рост за 2016 год на 38,0% или 20,5 млн. руб.). Наибольший рост недоимки допущен по транспортному налогу на 10,9 млн. руб. и налогу на доходы физических лиц на 10,4 млн. руб.. Налоговыми органами по всем должникам проводится процедура принудительного взыскания.

      Проведено 12 заседаний межведомственной комиссии по урегулированию задолженности в бюджеты разных уровней, на которые было приглашено 229 налогоплательщиков, заслушано 72, погашено задолженности по налогам и сборам в сумме 17,6 млн. руб., в т.ч. 4,4 млн. руб. в федеральный бюджет, 13,2 млн. руб. в консолидированный бюджет Курганской области. 

      Кроме того, работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках штаба по мобилизации собственных доходов. Заслушано 363 налогоплательщика погашено задолженности в бюджет на сумму 0,7 млн. руб.

      В целях увеличения поступлений в местные бюджеты в 2016 году была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в консолидированный бюджет района было привлечено 2,1 млн. руб., из них 1,2 млн. руб. - в районный бюджет и 0,9 млн. руб. – в бюджеты поселений.
      Штатная численность инспекции по бюджету составляет 6 человек.    

      Основной целью инспекции является своевременная и качественная подготовка решения о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, разработка прогноза консолидированного бюджета района и организация его исполнения.    

        Бюджет сформирован исходя из ориентиров бюджетной и налоговой политики, прогноза социально-экономического развития, на основании расчетов администраторов и прогнозируемого поступления собственных доходов. Проект бюджета 2016 года был составлен в сроки, установленные положением о бюджетном процессе, утвержденным Кетовской районной Думой.  Конечным результатом решения данной задачи стало принятие Кетовской районной Думой решения «О бюджете Кетовского района на 2016 г».

        В целях обеспечения информирования граждан о бюджете, повышения открытости и прозрачности информации об управлении муниципальными финансами подготовлена и размещена на сайте Администрации Кетовского района брошюра «Бюджет для граждан».

       До главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета в установленные сроки были доведены лимиты бюджетных обязательств. Специалистами инспекции ежемесячно оформлялись уведомления по расчетам по межбюджетным трансфертам в разрезе поселений; проводилась сверка по межбюджетным трансфертам и консолидированным расчетам с главными распорядителями средств областного бюджета    
       В соответствии с требованиями бюджетного кодекса была составлена и велась сводная бюджетная роспись, осуществлялся контроль правильности отражения расходов по кодам бюджетной классификации и соответствии расходов выделенным бюджетным ассигнованиям.

       Общий объем доходов консолидированного бюджета в 2016 году составил 1 082,1 млн. руб., 96,1% исполнения годового плана. Собственных доходов получено 300,0 млн. руб. 102,3 % к годовому плану. Не дополучены   из областного бюджета: 
- субсидии на дорожную деятельность в сумме 5 763,3 тыс.руб. (89,6%) (план 55 261,0т.р., факт 49 497,7 т.р.);

 -субвенции на льготы специалистам на селе в сумме 3 755,0 тыс.руб.,(91,5%) (обл.ср-ва) (план 44 413,0 т.р., факт 40 658,0 т.р.);

 - осуществление первичного воинского учета в сумме 410,5 тыс.руб.,(89,2%) (фед.ср-ва)(план 3 791,9 т.р.,факт 3 381,4 т.р.);

 - выплаты на реализацию мер социальной поддержки детей-сирот в сумме 47,8 тыс.руб.(40,3%) (план 80,0 т.р.,факт 32,2 т.р.) ;

  - выплаты вознаграждения приемным родителям в семьях опекунов 34,1 тыс.руб.(99,9);

   - реализацию гос.стандарта дошкольного образования на оплату труда в сумме 6 548,9тыс.руб. (90,8%) (план 70 977,0 т.р, факт 64 428,1 тр.);

   - реализацию гос.стандарта дошкольного образования на учебно-наглядные пособия в сумме 2 075 тыс.руб. (27,1%) (план 2 846,0 т.р, факт  771,,0 тр.);

   - реализацию гос.стандарта общего образования на оплату труда в сумме 19 563,2тыс.руб. (91,2%) (план 221 525,0 т.р, факт 201 961,8 т.р.);

   - реализацию гос.стандарта общего образования на обеспечение учебного процесса в сумме 5 813,0 тыс.руб. (31,7%) (план 8 505,0 т.р, факт 2 692,0 т.р.);

   - организацию предоставления дополнительного профессионального образования педагогическим работникам  в сумме 7,0 тыс.руб. (98,8%) (план 600,7 т.р, факт 593,7т.р.);

    - осуществление государственных полномочий по решению вопросов организации и ведения регистра в сумме 2,9 тыс.руб.(план 2,9 т.р.,факт 0);

   - субсидии в области ветеринарии в сумме 20,8 тыс.руб. (план 20,8 т.р.,факт 0);

- комплексное обустройство площадки по компактную жилищную застройку в с. Пименовка 6 860,3 тыс.руб.(92,9%)(план 18 017,0 тыс.руб.)
       Расходы бюджета за 2016 год составили 1 076,8 млн. руб. Большая часть (95%) была направлена на поддержку социально-культурной сферы. Финансовым отделом ведется контроль исполнения бюджета.

       Самая большая расходная часть бюджета – фонд оплаты труда. Отделом контролируется соблюдение бюджетными учреждениями лимитов по фонду оплаты труда. Все штатные расписания учреждений, сельских советов сдаются на проверку в отдел. На 2016 год ФОТ был согласован с областным финансовым управлением в сумме 276,1 млн. руб., фактически было начислено 262,2 млн. руб., экономия составила 13,9 млн. руб. Однако, сохраняется задолженность по начислениям на заработную плату. По состоянию на 01.01.2017 года она составила 75,9 млн. руб., увеличение по сравнению с прошлым годом на 23,1 млн. руб., в связи с тем, что областным бюджетом не до перечислено субвенции по стандарту на общее и дошкольное образование в сумме 13,7 млн. руб. 

        Основной серьезной проблемой остается кредиторская задолженность. По состоянию на 01.01.2017 года она составила 151,1 млн. руб., уменьшилась за 2016 год на 8,8 млн. руб.
        Финансовым отделом ежемесячно формируются отчеты об исполнении консолидированного бюджета Кетовского района за соответствующий период текущего года для последующего представления в Финансовое управление Курганской области. Ежеквартальный отчет об исполнении районного бюджета Кетовского района направляется в Кетовскую районную Думу для сведения, а также доложено исполнение бюджета Кетовского района за 2015 год.  В 2016 году продолжилась работа по планированию расходов бюджета в рамках программ.  Районный бюджет 2016 года спланирован на основе целевых программ на 91,8 %.
       Осуществляется контроль расходования средств на содержание аппарата управления. В 2016 году расходы на содержание органов местного самоуправления Кетовского района не превысили утвержденный норматив.          
       В течение отчетного периода в установленные сроки и надлежащего качества была предоставлена ежемесячная, квартальная и годовая отчетность по направлениям деятельности службы.

       Формирование и выверка отчетности осуществлялись совместно с инспекцией по учету и отчетности Финансового отдела.

       Штатная численность инспекции по учету и отчетности в 2016 году составляла 4 человека. Основной целью данного структурного подразделения является организация и ведение бюджетного учета по смете расходов Финансового отдела и бюджета Кетовского района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом о бухгалтерском учете, Инструкцией по бюджетному учету и другими нормативными документами.

       Учет исполнения бюджетной сметы расходов Финансового отдела, информационный обмен по кассовому обслуживанию исполнения бюджета так же осуществлялся сотрудниками данного структурного подразделения.  

      Основной функциональной обязанностью инспекции по учету и отчетности в 2016 году оставалось составление отчетности об исполнении бюджетной сметы расходов Финансового отдела, бюджета Кетовского района и консолидированного бюджета Кетовского района.

      Постоянно осуществляется методическая работа с главными бухгалтерами учреждений и поселений.         

      На Финансовый отдел возложен внутренний муниципальный финансовый контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств. А также в 2016 году с сельскими поселениями заключены соглашения о передаче полномочий в части осуществления контроля исполнения бюджета. 

      Ревизионная инспекция осуществляет контроль операций с бюджетными средствами главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета Кетовского района, а также за использованием материальных ценностей, находящихся в собственности района. Штатная численность сотрудников инспекции 3 человека.       

      При осуществлении своей деятельности проводятся как плановые ревизии, так и внеплановые   проверки.

     Всего за 2016 год проведено 13 ревизий и 6 проверок, из них:

- согласно утвержденному годовому плану – 13 ревизий   в муниципальных образованиях, в том числе: Пименовский, Чесноковский, Просветский, Колесниковский, Введенский, Каширинский, Ровненский, Старопросветский, Чашинский, Шмаковский, Сычевский сельсоветы, Управление народного образования Администрации Кетовского района, Отдел культуры Администрации Кетовского района;

- на основании задания заместителя Главы Кетовского района по финансовой политике - начальника Финансового отдела в Кетовском районном комитете по управлению муниципальным имуществом Администрации Кетовского района, Светлополянском сельсовете; 

- на основании заданий прокуратуры Кетовского района 3 проверки в Кетовском РО УФССП, Колесниковском сельсовете.

      В результате проведенных ревизий и проверок общая сумма выявленных нарушений составила – 1321 тыс.руб.:
       - неправомерное (незаконное) расходование бюджетных средств составило 386 тыс.руб., в том числе: переплата заработной платы с начислениями в сумме   321,3 тыс.руб.; неправомерное списание основных средств – 9 тыс.руб.; принятие расходов без оправдательных документов – 1,9 тыс.руб.; списание ГСМ сверх установленных норм – 50 тыс.руб.; приобретение сувениров для сотрудников – 3 тыс. руб.; приобретение виноводочных изделий – 0,8тыс. руб. 

       - неэффективное использование бюджетных средств в сумме   877 тыс. руб.: выявлены факты оплаты штрафов и пеней за нарушение действующего законодательства в сумме 865 тыс.руб.; оплачен транспортный налог за неиспользуемые автомобили в сумме 12 тыс.руб. 

       - прочие нарушения в сумме 58 тыс.руб.: недоплата заработной платы, отпускных и материальной помощи составила 23 тыс.руб.; установлены случаи, когда в администрациях сельсоветов не рассчитывалась и не предъявлялась сумма пеней по договорам с дебиторами – 35тыс.руб.         

       По результатам ревизий и проверок приняты меры по устранению выявленных нарушений на общую сумму 101тыс. руб.  

       Меры, принятые к виновным лицам: Ревизионной инспекцией Финансового отдела Администрации Кетовского района после проведения контрольного мероприятия в адрес объекта контроля, выписывается представление либо предписание об устранении указанных нарушений и привлечении к ответственности виновных лиц, однако многие рекомендации проверенными учреждениями и сельсоветами оставлены без внимания. По итогам 2016 года вынесено двенадцать замечаний работникам, допустившим нарушения (Просветский, Светлополянский, Каширинский, Введенский и Колесниковский сельсоветы, РК по УМИ Администрации Кетовского района, Отдел культуры Администрации Кетовского района). Два сотрудника в администрации Старопросветского и Колесниковского сельсоветах были лишены месячной премии на общую сумму 2 тыс. руб. 

      Копии всех актов по ревизиям и проверкам после подписания передаются в прокуратуру Кетовского района и ОМВД России по Кетовскому району.  

      Решением Кетовской районной думы № 339 от 26.03.2014г. и постановлением Администрации Кетовского района №762 от 27.03.2014г. финансовый отдел утвержден в качестве уполномоченного органа, осуществляющего контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Кетовского района. В этом направлении также проводятся проверки, основными задачами которых является обеспечение контроля за соблюдением законодательства о размещении заказов. Всего по данным вопросам в 2016г. было проведено 7 проверок. За 2016г. были отправлены в Департамент экономического развития, торговли и труда Курганской области два акта и по результатам рассмотрения были приняты решения о возбуждении дела об административном правонарушении в отношении должностного лица заказчика. 

     Представленная информация, позволяет сделать вывод о том, что основные цели и задачи всех структурных подразделений финансового отдела в 2016 году выполнены.  В частности, мониторинг ситуации по выполнению доходной и расходной части бюджета в течение 2016 года осуществлялся систематически, оперативная информация по доходам представлялась еженедельно, информация по исполнению бюджета ежеквартально обсуждалась на заседаниях Кетовской районной Думы. Вместе с тем, существуют и нерешенные проблемы в деятельности отдела. Остается высокой кредиторская задолженность.  
Заместитель Главы Кетовского района

по финансовой политике – 

начальник Финансового отдела                                         С. Н. Галкина
