Социально - экономическое положение Кетовского района
 за январь – март 2017 года

Промышленное производство. За январь - март 2017 года отгружено продукции на 292,6 млн. руб., в действующих ценах, снижение к соответствующему периоду прошлого года на 6,9%. 
Индекс промышленного производства составил 86,6 % к аналогичному периоду 2016 года. 



Развитие агропромышленного комплекса. АПК района  включает 16 сельхозпредприятий различных форм собственности, 54 КФХ, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2017 составляла 130835 га, в т.ч. пашня - 91142 га, из них 4344 га передано в пользование г. Кургану, использовалось в районе 86798 га.
В 2017 году посевная площадь составит 67195 га, яровой сев - 60056 га, в том числе зерновых и зернобобовых 50684 га, картофеля 3010 га, овощей 1516 га,  масличные культуры  4191 га, в т.ч.: рапс – 1755 га, подсолнечник – 2260 га; кормовые культуры (включая кукурузу на корм) – 7794 га. Ведется  подготовка к весенне-полевым работам.
Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», товарное молочное предприятие СПК «Юбилейный» и 2 свиноводческих комплекса в ООО «Курганское» и ООО «Курганский свиноводческий комплекс».
Поголовье скота на 1 апреля  2017 года по району составило:  КРС - 4850 гол., свиней - 18955 гол.,  овец и коз –5850  голов, птицы – 888 тыс. голов.
За 1 квартал 2017 года сельхозпредприятиями получено:
- молока 613 т., это 101 % к аналогичному периоду прошлого года,
- мяса скота и птицы –3814 т. в живом весе, или 100,6 %, 
- яиц – 3,25 млн.шт., или 100,6%.  Закуплено молока у населения - 3 т. 
В 2017 году в  ЗАО « АФ «Боровская» будет завершена реконструкция системы теплообеспечения производственных объектов и цеха инкубации яиц. Инвестиции составляют 30,0 млн. руб.
В ООО « Курганское» ведется строительство цеха убоя и хранения мяса свинины мощностью 14 тыс. тонн в убойном весе. 
Переработкой сельхозпродукции занимаются 27 сельхозпредприятий, в которых 33 цеха: 1 цех по переработке молока, 13 цехов по переработке мяса, 7 пекарен, 4 мельницы, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы, рыба, овощные консервы. Объем переработки  за 1 квартал 2017 года составил  7,6 тыс. тонны на сумму 362,6 млн. руб.  
Ведется строительство семеноводческого комплекса в ООО «АК» Кургансемена». Идет монтаж оборудования.
Район участвует в реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кетовского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» по обеспечению доступным жильем граждан, молодых семей и молодых специалистов на селе,  ведется строительство локальных разводящих водопроводов протяженностью 40 км. 
Строительство. 
Ввод жилья за январь – март 2017 года 2478 кв. м общей площади (36,7 % к январю - марту 2016 года).
Строительство за январь – март 2017 года 
(в % к соответствующему периоду 2016 года)


Продолжается работа по газификации населённых пунктов. В настоящее время, проводятся мероприятия по сдаче в эксплуатацию построенных разводящих газовых сетей в с. Бараба, д. Лаптева.
Получены технические условия и начато проектирование строительства сетей газораспределения в с. Пименовка, с. Чесноки, с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка, д. Становая, с. Колесниково, жителями созданы 3 кооператива которые занимаются вопросами газификации.
За первый квартал 2017 года газифицировано 96 абонентов. Продолжается строительство водопровода в с. Кетово, в стадии проектирования находится строительство водопровода в с. Садовое.
Транспорт. Количество подвижного состава, которые обслуживают муниципальную маршрутную сеть Кетовского района, составляет 73 транспортных средств. По состоянию на 01.04.2017 года, в Кетовском районе деятельность осуществляют 29 перевозчиков. Маршрутная сеть Кетовского района включает в себя 26 маршрутов. Охват транспортным сообщением составляет 100 %. 
По итогам за январь-март 2017 года транспортом общего пользования перевезено 484 тыс. человек, что на 7,5% меньше чем за соответствующий период прошлого года.
Потребительский рынок. Оборот розничной торговли за январь – март 2017 года составил 737,6 млн. руб., индекс физического объема – 99,0% к соответствующему периоду прошлого года.
Розничной торговлей занимаются свыше 250 субъектов предпринимательства в 267 торговых точках, в 2017 году открыты 2 торговые точки -  супермаркет «Пятерочка» в с. Введенское и  супермаркет  «Магнит» в с. Лесниково. 
Проведен 1 аукцион, по результатам которого предоставлен  в собственность земельный участок для размещения объекта  торговли площадью – 38 кв.м.
Оборот общественного питания Оборот общественного питания за январь – март 2017 года составил 26,5 млн. руб. Индекс физического объема – 95,7% к соответствующему периоду прошлого года.

Индексы физического объема (в % к соответствующему периоду прошлого года)



Малый бизнес. 
В районе на 01.04.2017 г. осуществляют деятельность 602 малых и 10 средних предприятий,  на которых трудится  свыше 6 тыс. человек и 1078 индивидуальных предпринимателей, у которых работают свыше 5 тыс. человек.
	В марте текущего года состоялся семинар - совещание для субъектов малого и среднего предпринимательств по изменениям в налоговом, пенсионном законодательстве в части уплаты страховых взносов работодателями и сдачи отчетности, оформление трудовых отношений в организациях и новым требованиям по применению ККТ в 2017 году. Были приглашены сотрудники налоговых органов, пенсионного фонда, регионального отделения ФСС, трудовой инспекции, Роспотребнадзора и Центра занятости г. Кургана. 
Специалист Департамента экономического развития по Курганской области ознакомил с видами поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Курганской области.
Специалисты ООО «Контур Курган» ознакомили руководителей предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей с правилами  применения и регистрации  новых ККТ.
В 1 квартале 2017 года проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства:
-предоставлен  в собственность земельный участок площадью – 38 кв.м.
-в районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства обратилось 23 человека, все они получили необходимую консультационную и практическую помощь.
-в сфере малого предпринимательства создано 16 новых рабочих мест.
За I квартал 2017 год вновь зарегистрировано 22 субъекта малого предпринимательства :
 -зарегистрировано и поставлено на  учет -11  индивидуальных предпринимателей;  
- юридических лиц вновь зарегистрировано 11 предприятий, снято с учета 30  ед. количество юридических лиц – субъектов малого предпринимательства сократилось на 19 ед.
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Жилищно-коммунальное хозяйство. За январь - март 2017 года на территории Кетовского района  введено в эксплуатацию жилой площади 2,5 тыс.кв.м. 
В 2017 году в развитие жилищно-коммунального хозяйства планируется привлечь 44,5 млн. руб. инвестиций, а именно  в строительство объектов ЖКХ,  капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования. На подготовку к отопительному сезону 2017-2018гг. предприятиями ЖКХ планируется направить 10,5 млн. руб.  
В целях подготовки к отопительному сезону 2017-2018гг., утверждено распоряжение «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социально-бюджетной сферы Кетовского района к работе в осенне-зимний период 2017-2018гг. Сформирован план проведения мероприятий по ремонту объектов ЖКХ и бюджетной сферы. Продолжается строительство и модернизация 3 котельных. Завершено устройство жижесборника емкостью 50 м.куб. (в районе КНС №3),  инвестиции 1,0 млн. руб. В рамках реализации мероприятий программы «чистая вода» ведутся работы по обустройству 4 скважин в школах и детских садах, а также  устройство 2 скважин в с. Иковка.
В 1 квартале начаты работы по реализации краткосрочного плана на 2017 год, предусматривающий проведение капитального ремонта 28 многоквартирных домов общей площадью 20,2 тыс. кв.м. на территории 7 сельсоветов Кетовского района, общая сумма по плану капремонта на 2017 год  23,3 млн. руб. Освоено 1,2 млн. руб. 
Реализация приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории Кетовского района в 2017 году находится на этапе обсуждения проекта муниципальной программы. На начальной стадии в срок до 1 апреля 2017 года Администрацией Кетовского района подготовлены и утверждены все нормативно-правовые акты необходимые для реализации проекта, а также выполнению условий по предоставлению субсидий  бюджету Кетовского района. Заключено соглашение с Департаментом строительства, госэкспертизы и ЖКХ от 30 марта 2017 года о предоставлении субсидии в сумме 10,665 мн. руб. 
В рамках реализации графика передачи объектов ЖКХ в концессию, передана котельная находящаяся в собственности Барабинского сельсовета, заключено концессионное соглашение.
По состоянию на 1 апреля 2017 года,  в Кетовском районе имеется 128  объектов коммунальной инфраструктуры, из них зарегистрировано в муниципальной собственности 123 объектов.
Для регистрации оставшихся 5 объектов коммунальной инфраструктуры составлен график, предусматривающий завершение регистрации до 31 декабря 2017 года.
В рамках реализации жилищного законодательства межведомственной комиссией по оценке жилых помещений проведено 15 обследований жилых помещений по результатам, которых вынесено15 заключений.
Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь - февраль 2017 года составила 19989,8 руб. и возросла по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 4,4%. Реальная заработная плата (с учётом инфляции) уменьшилась на 2,9%.



Темпы роста заработной платы за январь - февраль 2017 года
(в % к соответствующему периоду 2016 года)




Демография. За январь – март 2017 года естественная убыль составила 63 человек (родилось – 125 детей, умерло – 188 человек), миграционный прирост составил 104 человека (прибыло на постоянное место жительства – 654 чел., убыло – 550 чел.). Численность населения увеличилась на 41 чел. 
За январь - март 2017 года зарегистрировано браков – 88 ед., разводов – 80 ед., количество разводов на 100 браков – 90,9.
В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – март 2017 года прибыло 7 человек. 
Рынок труда. Уровень регистрируемой безработицы в Кетовском районе составляет 1,74% от экономически активного населения, что на 0,26% меньше, чем на 01.03.2016г.
С начала 2016 года в ГКУ «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось 156 человек, что на 29,4% меньше, чем в прошлом году. В числе обратившихся граждан доля мужчин составила – 54,5%, женщин – 45,5%, длительно не работающих граждан – 28,8%, граждан предпенсионного возраста – 10,2%, инвалидов – 6,4%.
Из 127 граждан, снятых с учета службы занятости, 56 человек трудоустроены (44,1%), что на 51,3% меньше, чем в январе 2016 года. 
В установленном порядке 108 человек признаны безработными, что на 6,1% меньше, чем в аналогичный период 2016 года. 
На 01.03.2017 г. на учете в службе занятости состояло 435 граждан, ищущих работу, из них 395 – в качестве безработных, что на 13,6% меньше, чем за соответствующий период 2016 года. 
Распределение по отрасли последнего места работы безработных граждан следующее: торговля и общественное питание (17,5%), транспорт и связь (8,1%), образование (7,3%), здравоохранение, физическая культура и социальное обеспечение (7,1%), лесное хозяйство (6,6%), управление (6,6%), сельское хозяйство (5,8%), строительство (5,3%), машиностроение и металлообработка (5,1%) и другие. 
В составе безработных граждан мужчины – 58,2%, женщины - 41,8%. По возрасту: молодежь от 16 до 29 лет – 12,4%, лица предпенсионного возраста – 7,8%, других возрастов – 79,8%. По образованию: 56,9% безработных граждан имеют профессиональное образование: высшее – 18,7%, среднее профессиональное – 38,2%.
Средняя продолжительность безработицы составила 6,0 месяцев. Инвалиды не могут устроиться – 6,5 месяцев, женщины - 5,9 месяца, граждане в возрасте от 16 до 29 лет 4,7 месяцев.
С начала 2017 года в ГКУ «Центр занятости населения города Кургана» заявлено 190 вакансий, что на 113 вакансий больше, чем в аналогичный период прошлого года. По состоянию на 01.03.2017 г. заявленная работодателями потребность составила 225 рабочих мест (на 01.03.2016 г. – 160 рабочих мест), из них по рабочим профессиям – 101 (44,9%).
Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий сколько человек, ищущих работу, претендует на 1 вакансию, на 01.03.2017 г. составил 1,93 (на 01.03.2016г. – 3,20).
По видам экономической деятельности значительную потребность в кадрах испытывают предприятия сельского хозяйства (31,0%), здравоохранения, физической культуры и социального обеспечения (25,1%), управления (24,2%), образование (10,0%),  строительство (2,3%), легкая промышленность (2,3%), транспорт и связь (1,4%), культура и искусство (1,4%), торговля и общественное питание (1,4%).
Среди предприятий, предоставивших наибольшее количество вакансий, можно отметить: ГБУ "Кетовская ЦРБ" – 44 (врач зубной, врач по ЛФК, врач-педиатр, врач-терапевт (участковый), врач-физиотерапевт, врач-хирург, заведующий здравпунктом, медицинские сестры, социальный работник, фармацевт, фельдшер, фельдшер-лаборант), ЗАО «Картофель» - 41 (механизатор, овощевод, оператор, электрик), ФГКУ "6 ОФПС по Курганской области" – 14 (водитель автомобиля, диспетчер, командир отделения, начальник караула, пожарный), ФКУ ИК-6 УФСИН России по Курганской области – 13 (младший инспектор, оперуполномоченный, психолог), ФКУ ИК-2 УФСИН России по Курганской области – 12 (мастер, младший инспектор отдела режима охраны, начальник гаража, специалист, электрогазосварщик, электромонтер по обслуживанию электрооборудования), ОМВД России по Кетовскому району – 9 (оперуполномоченный, полицейский, следователь, участковый уполномоченный полиции),  ООО «Курганлеском» - 7 (рабочий, разнорабочий, тракторист), ИП Глава КФХ Невзоров Анатолий Федорович – 6 (бухгалтер, механизатор, оператор видеонаблюдения), МКОУ "Марковская основная общеобразовательная школа" – 6 (зам. директора, учитель английского языка, учитель математики, учитель ОБЖ, учитель черчения).
Средняя заработная плата по заявленным вакансиям в вышеперечисленных предприятиях: ОМВД России по Кетовскому району – 35640 руб., ФКУ ИК-6 УФСИН России по Курганской области – 23000 руб., ФГКУ "6 ОФПС по Курганской области" – 14200 руб., ЗАО "Картофель" – 13500 руб., ИП Глава КФХ Невзоров Анатолий Федорович – 12920 руб., ГБУ "Кетовская ЦРБ" – 10460 руб., ГБОУ "Старопросветская школа" – 10364 руб., ФКУ ИК-2 УФСИН России по Курганской области – 10330 руб., ООО "Курганлеском" – 10000 руб.
Наиболее востребованные специальности для ИТР и служащих: медицинские сестры – 12, заведующий здравпунктом – 10, младший инспектор – 10, младший инспектор отдела режима и охраны – 6, оперуполномоченный – 4, пожарный – 4, фельдшер-лаборант – 4.
Наиболее востребованные специальности квалифицированных рабочих: механизатор – 9, швея – 7, водитель автомобиля – 5.
Наиболее востребованные рабочие специальности неквалифицированного труда: овощевод – 36, рабочий – 4, вахтер – 3, обработчик птицы – 3, почтальон – 2.
Бюджетная система. Консолидированный бюджет района по доходам за 1 квартал 2017 года исполнен в сумме 203 833 тыс. руб., что составляет 19,6 % от годовых назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года поступление доходов в 2017 году снизилось на 16 797 тыс. руб. или 7,6 %. 
Собственные доходы бюджета уменьшились на 6 088 тыс. руб. к уровню прошлого года и составили 60 949 тыс. руб. Основное снижение поступлений произошло из-за единого сельхозналога (- 9 131 тыс. руб.).                      
Рост поступления наблюдается по налогу на имущество физических лиц, земельному налогу, доходам от использования имущества, плате за негативное воздействие на окружающую среду, доходам от оказания услуг и компенсации затрат государства, доходов от продажи материальных и нематериальных активов и прочих безвозмездных поступлений.
 В структуре собственных доходов консолидированного бюджета района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц – 51,7 %. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 70,1 % (142 884 тыс. руб.), на собственные доходы приходится 29,9%. 
В течение квартала еженедельно проводился мониторинг поступления собственных доходов в консолидированный бюджет района. Постоянно велась работа с администраторами доходов районного бюджета и сельсоветами, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. 
Проведено 3 заседания межведомственной комиссии по урегулированию задолженности, на которых было заслушано 48 налогоплательщиков, в результате чего была сокращена задолженность в бюджеты всех уровней в размере 4 501 тыс. рублей.  Кроме того работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках штаба по мобилизации собственных доходов. Должникам вручено 48 уведомлений, погашено задолженности в бюджет на сумму 119 тыс. рублей. Продолжалась работа антикризисного штаба при Администрации района. Проведено 3 заседания на которых были рассмотрены вопросы различного характера, легализовано 93 человека, создано 16 новых рабочих мест. Сельсоветами было вручено 213 уведомлений физическим лицам о необходимости погашения задолженности по имущественным налогам.
В целях увеличения поступлений в местные бюджеты в 1 квартале 2017 года была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в консолидированный бюджет района было привлечено 221 тыс. руб., из них 118 тыс. руб. - в районный бюджет и 103 тыс. руб. – в бюджеты поселений.
Расходы консолидированного бюджета за 1 квартал 2017 года составили 184 717 тыс. руб. или 17,4% к годовому плану. 
 Расходы на финансирование социально-культурной сферы (образование, культура, спорт, социальная политика) составили 153 333 тыс. руб. или 83,0% от общего объема расходов. Расходы на оплату труда с начислениями на неё составили 100 226 тыс. руб. или 18,8% к годовому плану. 
Кредиторская задолженность бюджетных учреждений за 1 квартал 2017 года составляет 265 727 тыс. руб., из нее по начислениям на выплаты по оплате труда – 89 425 тыс. руб. Просроченная кредиторская задолженность составила 191 473 тыс. руб. Начислено заработной платы на 01.04.2017 г. – 108 094 тыс. руб.






Материал подготовлен отделом экономики, торговли, труда и инвестиций Администрации Кетовского района на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского района.
Курганская область	Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	98.9	97.4	Кетовский район	Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	99	95.7	Российская Федерация	Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	98.2	

Российская Федерация	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	107.2	102.3	Курганская область	107
101,9

Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	107	101.9	Кетовский район	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	104.4	97.1	

Индексы промышленной деятельности за январь - март 2017 года (в % к соответсвующему периоду прошлого года)
Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)	Россиская  Федерация	Курганская область	Кетовский район	100.1	107.7	86.6	Россиская Федерация	Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	95.7	84.2	Курганская область	Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	146.19999999999999	98	Кетовский район	Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	36.700000000000003	
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