  Протокол № 1

заседание комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Кетовского района

11 февраля  2016 года	                                                                  присутствовало      7    человек


1. Анализ аварийности и транспортной дисциплины в районе за январь 2016 года.
Выступал: И.о. начальника ОГИБДД ОМВД России по Кетовскому району А.В. Балабух.
   За январь 2016 года на территории Кетовского района учетных дорожно-транспортных происшествий не зарегистрировано (АППГ – 6, в  которых 3 человек погибло, 8 человек  получили ранения различной степени тяжести). 
                                 Надзор на линии
     За январь 2016 года сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Кетовскому району совместно со службой УУП ОМВД России по Кетовскому району выявлено 499 (АППГ – 444, + 12,4%) нарушений правил дорожного движения. 13 водителей задержаны за управление транспортными средствами в состоянии опьянения (АППГ – 18, - 27,8 %).

Решение комиссии: информацию принять к сведению

2.Обзор состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории района за январь 2016 года.
Выступал: инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Кетовскому району Е.М. Слизкая. 
  
       За январь 2016 года на территории Кетовского района  с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет ДТП не зарегистрировано (АППГ – 2, в которых 3 детей получили различные травмы).
Решение комиссии: информацию принять к сведению

3. Обустройство пешеходных переходов на территории района.
Выступал: И.о. начальника ОГИБДД ОМВД России по Кетовскому району А.В. Балабух.

      С целью обустройства пешеходных переходов необходимо провести их комплексное обследование с привлечением представителей различных ведомств. Особое внимание необходимо уделить пешеходным переходам, расположенным вблизи образовательных организаций. В настоящее время не один из имеющихся пешеходных переходов не соответствует предъявляемым требованиям. Для обустройства одного пешеходного перехода вблизи образовательных организаций необходимы значительные финансовые затраты (175 тыс. рублей необходимо для составления проектно – сметной документации, около 2 млн. рублей на обустройство одного пешеходного перехода). На 2017 год запланировано выделение денежных средств на обустройство 3 пешеходных переходов, 2018 год – 5.    
Решение комиссии: провести в апреле – мае 2016 года комплексное обследование пешеходных переходов для определения перечня пешеходных переходов, обустройство которых будет произведено в 2017 – 2018 годах.



4. О создании рабочей группы для проведении профилактической  операции «Снегоход-2016»
Выступал:  Главный государственный инженер-инспектор ГТН г.Кургана и Кетовского района  А.Г. Гвоздев.
      В целях обеспечения безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации внедорожных средств, а так же правил государственной регистрации и допуска к управлению мототранспортных средств, а так же на основании Распоряжения начальника Инспекции Гостехнадзора Курганской области от 15 января 2016года №в, а так же правил государственной регистрации и допуска к управлению мототранспортных средств, а так же на основании Распоряжения начальника Инспекции Гостехнадзора Курганской области от 15 января 2016года № 3-осн прошу создать рабочую группу по проведению операции «Снегоход-2016»
Решение комиссии: Утвердить состав районной рабочей группы, Инспекции Гостехнадзора г.Кургана и Кетовского района (Гвоздев А.Г.) совместно ГИБДД ОМВД России по Кетовскому району (Балабух А.В.) организовать и провести на территории Кетовского района с 15.02.2016г. по 15.03.2016г. профилактическую операцию под условным названием «Снегоход - 2016», предоставить  отчет по итогам операции в комиссию по обеспечению безопасности дорожного движения в установленные сроки.
5. Об организации приобретения для учебных заведений современной литературы по БДД и о приобретении световозвращающих элементов для детей за счет средств, предусмотренных муниципальными целевыми программами по безопасности дорожного движения.
Выступал:  Начальник УНО Кетовского района  Л.В.Чиркова
К сожалению ограниченность бюджетных средств не позволяет в полном объеме приобретать данную литературу.
Выступал: Гл.специалист администрации Кетовского района      В.А.Цурбанов
В программе «Повышение безопасности дорожного движения в Кетовском районе на 2014-2018 годы» финансирование на приобретение световозвращающих элементов не предусмотрено.
Выступал: Заместитель Председателя комиссии по безопасности дорожного движения на территории Кетовского района   П.П.Штефан
Прошу Вас обратиться в Главное управление народного образования Курганской области о дополнительном финансировании на приобретения для учебных заведений Кетовского района современной литературы по БДД.
Решение комиссии: Рекомендовать начальнику УНО Кетовского района обратиться в ГУ народного образования Курганской области о дополнительном финансировании.
6. Корректировка целевых показателей в соответствии  с Федеральной целевой программой «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах»
Выступал: Гл.специалист администрации Кетовского района      В.А.Цурбанов
На основании письма Правительства Курганской области от 02.02.2016г. № 02-06-463 предлагается внести изменения в Раздел 8. Целевые индикаторы Программы «Повышение безопасности дорожного движения в Кетовском районе на 2014-2018 годы». Прошу оказать содействие ОГИБДД ОМВД России по Кетовскому району  в проведении этой работы.
Выступал: И.о. начальника ОГИБДД ОМВД России по Кетовскому району  А.В. Балабух
Наши сотрудники, предоставят всю необходимую информацию по целевым показателям.
Решение комиссии: Произвести корректировку целевых показателей в соответствии с Федеральной целевой программой «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах».


Председатель районной комиссии по обеспечению БДД                                       А.В. Носков 

                                        
Секретарь районной комиссии по обеспечению БДД                                        В.А. Цурбанов
 
