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Анна Николаевна
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	Токарев
Вячеслав Валерьевич
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	Новгородова
Алена Анатольевна
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Ильина
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Рахимовна
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Ирина Владимировна

	
	


	1.
	Открытие заседания Межведомственного координационного совета.

Вступительное слово Ситниковой Елены Вячеславовны – Первый заместитель Главы Кетовского района по социальной политике. 

Здравствуйте уважаемые члены Межведомственного координационного совета. 
Кетовский район образован 15 февраля 1944 года, расположен в центральной части Курганской области.
Площадь района составляет 3,3 тысячи квадратных метров.
На территории района находятся 75 населённых пунктов, 28 муниципальных образований. В районе проживает 61653 тысячи человек (в 2017 году 61773 тыс. человек) естественная убыль населения за 2017 год составила 120 человек.

Административный центр - с. Кетово - расположен на расстоянии 13 км от областного центра. Кетовский район является зоной отдыха для жителей области. 
На территории района расположено более 100 садоводческих товариществ, оздоровительные детские лагеря, дом отдыха «Лесники», профилакторий «Автомобилист», база отдыха «Болдинцево».
Кетовский район - самый крупный из районов области по численности населения, самый густонаселённый и промышленно развитый. 
На территории Кетовского района находится главный сельскохозяйственный ВУЗ области - Курганская государственная сельхозакадемия им. Т.С. Мальцева и главная лаборатория земледелия - НИИ сельского хозяйства.

Профилактика преступлений и правонарушений является одним из важнейших и приоритетных направлений деятельности Администрации Кетовского района, органов прокуратуры, органов внутренних дел и других служб и подразделений в Кетовском районе.

Постановлением Администрации Кетовского района №2764 от 23 декабря 2013 года утверждена Программа Кетовского района «Профилактика правонарушений в Кетовском районе» на 2014-2018 годы. Источником финансирования Программы являются средства районного бюджета. Объемы средств на осуществление мероприятий Программы ежегодно уточняются исходя из возможностей районного бюджета, и утверждаются постановлением о районном бюджете на очередной финансовый год и плановый период. В 2016 году финансовых средств по программе «Профилактика правонарушений в Кетовском районе не запланировано.

В районе Постановлением № 1760 от 02.11.2010 года сформирован Межведомственный координационный совет по профилактике правонарушений в Кетовском районе, в  состав которого входит:
-Первый заместитель Главы района по социальной политике;

-Начальник ОМВД России по Кетовскому району;

-Начальник отдела культуры,  военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному районам;

-Начальник УНО Администрации Кетовского района;

-Председатель комитета по физической культуре и спорту Кетовского района; 
-Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»;

-Начальник ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области;

-Начальник ОДН ОМВД России по Кетовскому району;

-Ответственный секретарь КДН и ЗП;

-Начальник отделения УФМС России по Курганской области в Кетовском районе.   

Профилактика правонарушений и преступлений становится наиболее актуальной, т.к. появилось немало подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, подростков лишенных заботы и внимания со стороны взрослых, а особенно родителей, подростков, живущих в неблагополучных семьях, а так же, во внеурочное время, предоставленных самим себе.

За 2017 год было проведено 4 заседания координационного совета все вопросы, запланированные для рассмотрения были, рассмотрены на заседаниях координационного совета в течение 2017 года.

 Одним из  важнейших вопросов  Межведомственного координационного совета по профилактике правонарушений в Кетовском районе это:
Заслушивание Глав сельсоветов об организации работы народных дружин и медико-социальных групп.

В 2017 году были заслушаны Главы:

Кузин Вячеслав Александрович – Глава Введенского сельсовета.

Панычев Леонид Филиппович – Глава Садовского сельсовета.

Гаева Светлана Федоровна – Глава Иковского сельсовета.

Первухина Лариса Николаевна – Глава Пименовского сельсовета.

Курбанова Ирина Васильевна – Глава Просветского сельсовета.

Пинигин Николай Петрович – Глава Менщиковского сельсовета.

Гонцов Виталий Викторович – Глава Железнодорожного сельсовета.

Тема профилактики правонарушений – одна из ключевых, освещаемых на страницах газеты «Собеседник». Корреспонденты «С» регулярно выезжают в рейды, такие, как «Улица», «Быт» и т.п. с сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району, присутствуют на совещаниях с руководителями районной администрации, отдела внутренних дел и прокуратуры, посещают мероприятия, направленные на профилактику безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних, такие, как слет «Возрождение», различные спортивные соревнования среди подростков, состоящих на учете в ПДН, освещают мероприятия, проводимые КЦСОН и ОМВД в рамках проекта «Спасательный круг».

Налажено тесное взаимодействие с правоохранительными органами, органами местного самоуправления, общественными организациями. На страницах газеты регулярно публикуются материалы прокуратуры района, отдела внутренних дел, следственного комитета, райсуда и др.

В течение 2017 года в районной газете «Собеседник» было опубликовано более пятидесяти  материалов, направленных на профилактику правонарушений.

Для профилактики рецидивной преступности особую значимость приобретает проблема социальной адаптации граждан, освободившихся из мест лишения свободы. Этот вопрос тоже неоднократно рассматривался на заседаниях координационного совета, данная категория граждан, находится под контролем к нам поступают данные об освобождающихся гражданах, которые мы направляем в сельсоветы для выяснения ситуации по обеспечению их жильем.

Социальная адаптация этих граждан невозможна без оказания им соответствующей помощи со стороны органов социального обеспечения, службы занятости населения, общественных организаций. Прежде всего, необходимо, чтобы осужденные после освобождения имели соответствующий правовой и социальный статус, который обеспечил бы им нормальный с точки зрения общества образ жизни.

За 2016 год на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району состояло 162 несовершеннолетних,  за 2017 год 152 человек.

Число подросток состоящих на внутришкольном учете (ВШК) учете за 2016 год состояло 192 несовершеннолетних, за 2017 год на учете состоит 159  несовершеннолетних.

В районе  по профилактике правонарушений проводится  целенаправленная работа с детьми, подросткам и их родителями, созданы условия для разумной организации в проведении свободного времени, разъясняются определенные нормы поведения, учащиеся вовлечены в спортивно-оздоровительные объединения, кружки, секции, прививаются навыки здорового образа жизни. 

Решение обозначенных проблем невозможно без объединения усилий правоохранительных органов, органов местного самоуправления.

Заседания координационного совета основаны на изучении главных криминологических тенденций на территории района, на прогнозируемых оценках их дальнейшего развития, сложившейся практике и опыте борьбы с преступностью, в том числе на основе применения ранее действовавших на территории Кетовского района аналогичных программных документов.

Теперь предлагаю начать рассмотрения вопросов. 



	2.
	О миграционной ситуации на территории Кетовского района за 2017 год.
О противодействии незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства.
Докладчик: 

Ильина Райхана Рахимовна - начальник миграционной службы ОМВД России Курганской области по Кетовскому району.
Отдел по вопросам миграции ОМВД России по Кетовскому району за 2017 год добилось следующих результатов:
-На миграционный учет поставлено 2066 человек (АППГ-1722);
-Зарегистрировано по виду на жительство и по РВП -240 ИГ (AППГ-244);
-Принято заявлений от ИГ и ЛБГ о выдаче ВНЖ -48 (АППГ-45);
-Удостоверено наличие гражданства детям -665 (АППГ-778);
-Оформлено паспортов 2641 (АППГ-2811);
-Мероприятия по торжественному вручению паспортов 8 (АППГ-7), вручено паспортов 70 (АППГ-41);
-Зарегистрировано по месту жительства 3984 (АППГ-3708), на 276 граждан больше;
-Зарегистрированы по месту пребывания 2880 (АППГ -2622) +258 граждан;
-Снято с per учета 3640 (AППГ -2023) граждан РФ, в +1.79 раза больше.
При этом необходимо отметить, что с 01.07.2017 года по данному направлению до конца года работало всего 2 инспектора (вместо положенных 4)
Составлено протоколов по гражданам РФ 386 (АППГ-359), больше на 27 протоколов.
Наложено штрафов 517,25 (АППГ-444,5) тыс. рублей Взыскано 411,8 (АППГ -254,2) тыс. рублей, на 157,6 тыс. рублей больше чем в АППГ.
Процент взыскиваемости без учета задолженности 79,6% (АППГ- 57,2%)
Составлено протоколов по ст. 20.25 ч. 1 - 96 (АППГ-42), из которых рассмотрено 71 (АШИ -12) материал на 249,2 (АППГ-44,0) тыс. рублей.
Прошли добровольную дактилоскопическую регистрацию -38 (АППГ-37)
1260 граждан предоставили телефонные номера для участия в опросе для оценки деятельности отдела - (удовлетворенность предоставления госуслуг при обработке опросных листков составляет 93,3%, а на сайте www.vashkontrol.ru -96.83%, средняя оценка 4,84.

В целях осуществления контроля за соблюдением миграционного законодательства за отчетный период отделом по вопросам миграции ОМВД России по Кетовскому району проверено 138 объектов. В ходе проводимых проверок на предмет соблюдения миграционного законодательства сотрудниками одела по вопросам миграции на территории Кетовского района выявлено 235 административных правонарушений (АППГ115). Рост составляет +48%.

Профилактической мерой  совершения правонарушений является постановка на дактилоскопирование иностранных граждан. Обязательную дактилоскопическую регистрацию в ОВМ прошли 266 (АППГ-112) иностранных граждан, что больше в 2,37 раза. 

Составлено протоколов по ИГ 235 (АППГ-115), то есть количество составленных протоколов увеличилось в 2 раза.
Наложено штрафов 560,6 (АППГ- 243,2)тыс. рублей. Взыскано 282,2 (АППГ-149,2) тыс. рублей.

Судом Кетовского района вынесено  45 (АППГ-14) постановлений об административном выдворении иностранных граждан за пределы Российской Федерации. Превышает показатель прошлого года в 3,2 раза.

Вынесено 26 (АППГ-2) решения о сокращении срока временного пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства. Всего по Курганской области вынесено 194 решения о сокращении срока временного пребывания иностранных граждан.

Отделом по вопросам миграции за отчетный период направлено в отделение дознания ОМВД России по Кетовскому району 5 материалов - имеющие признаки состава преступления, предусмотренные ч. 2 ст. 322 и ч. 3 ст. 322 УК РФ.  Возбуждено – 1 уголовное дело. 
Отделом по вопросам миграции ОМВД России по Кетовскому району за 2017 год  проведены:

-ведомственная комплексная оперативно- профилактическая операции «Нелегал 2017» (2 этапа);
- ведомственная комплексная оперативно- профилактическая операция совместно с УФСБ России по Курганской области «Анаконда» (2 этапа);
-ведомственное оперативно- профилактическое мероприятие «Нелегальный мигрант» (в 4 этапа). По итогам 4-х этапов ОПМ «Нелегальный мигрант» наибольшее количество административных правонарушений миграционного законодательства выявлено: 

-УМВД России по г. Кургану (ОП-1, ОП-2, ОП-3, ОП-4, ОП-5, ОВМ УМВД по г. Кургану) -213;

- МО МВД России «Петуховский»- 87;
- ОИК УВМ УМВД России по Курганской области – 76;
-ОМВД России по Кетовскому району – 70;
-ОМВД России по Далматовскому району - 63.

Высокие результаты при проведении служебной деятельности ОМВД России по Кетовскому району показывают о том, что отдел справился с поставленными задачами. 
(выступления прилагается).

                                                                                                                                                      

	3.
	О мерах по выявлению, предупреждению и пресечению нарушений действующего законодательства в сфере незаконного оборота спиртосодержащей продукции, противодействию распространения пьянства, алкоголизма на территории Кетовского района.

Докладчик: 

Токарев Вячеслав Валерьевич - и.о. заместителя начальник ОМВД по Кетовскому району.
ОМВД России по Кетовскому району на постоянной основе реализуются мероприятия по пресечению правонарушений в сфере незаконной реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Так, за 2 месяца 2018 года сотрудниками ОМВД выявлено 15 административных правонарушений, из которых:

- 1 по ст. 14.2 КоАП РФ «Незаконная продажа товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена».

- 1 по ст. 14.16. ч.2 «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции»;

-7 по ст. 14.17.1 КоАП РФ «Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей продукции физическими лицами»;

- 6 по ст. 14.1 ч.1 КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии)».

В целях повышения эффективности работы по выявлению, раскрытию преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом алкогольной и спиртосодержащей продукции активизирована работа по данному направлению деятельности. 

Осуществлена отработка жилого сектора, в том числе проверено 19 магазинов, принадлежащих индивидуальным предпринимателям. Получена информация о64 точках, реализующих суррогатный алкоголь из квартир и частных подворий.

Проведены оперативно-розыскные мероприятия, направленные на сбор информации в сфере незаконного оборота алкогольной продукции, по результатам которых в январе т.г. изъято 4148 бутылок водки (3116 с акцизами), 88 бутылок коньяка (35 с акцизами). 

Кроме того, по одному из выявленных фактов 16.01.2018 года возбуждено уголовное дело (№ 1-1801370007-000025) по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 327.1 УК РФ.

Справочно:

Задержан автомобиль Газель г/н Т162ТТ174, 1030 бутылок водки «Финская» емкостью по 0.5л., 1698 бутылки водки «Царская охота» емкостью по 0.5л., 321 бутылка водки «Родник Сибири» емкостью по 0.5л., 160 бутылок водки «Курганская слобода» емкостью по 0.5л., 230 бутылок водки «Экстра» емкостью по 0.5л., 20 бутылок водки «Белая береза» емкостью по 0.5л., 457 бутылок водки «Застолье» емкостью по 0.5л., 60 бутылок водки «Пшеничная» емкостью по 0.5л., 20 бутылок водки «Смирнов» емкостью по 0.5л., 24 бутылки коньяка «Домашний» емкостью по 0.5л., 20 бутылок коньяка «Кизляр» емкостью по 0.5л., 15 бутылок водки «Хортица» емкостью по 0.5л., 8 бутылок водки «Кристал» емкостью по 0.5л., 2 бутылки водки «Мерная» емкостью по 0.5л., 1 бутылка текилы «Олмека» емкостью по 1л., 9 бутылок коньяка «Наполеон» емкостью по 0.5л., 50 бутылок  «Лосьон с экстрактом боярышника» емкостью 100 мл., 4 бутылки водки «Хлеб да Соль» емкостью по 0.5л.,1 бутылка водки «Покровская» емкостью по 0.5л., 41 канистра этилового спирта емкостью по 10л.

В рамках данного уголовного дела дополнительно проводятся оперативно-розыскные мероприятия с целью документирования и выявления дополнительных эпизодов преступной деятельности. 

Одной из действенных мер, по противодействию распространения пьянства, алкоголизма на территории района остается выявление административных правонарушений. Так по ст. 20.20 КоАП РФ «Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах» за 2 месяца т.г. составлено 93 административных материала (АППГ – 96) и 392 по ст. 20.21 КоАП РФ «Появление в общественных местах в состоянии опьянения» (АППГ – 525).
Личный состав территориального органа нацелен на планомерную работу по выявлению фактов незаконного оборота и употребления алкогольной и спиртосодержащей продукции.

(Доклад прилагается).
                                                                          

	4.
 
	Реализация программы «Профилактики правонарушений в Кетовском районе» на 2014-2018 годы.

Итоги работы за 2017 год.

Докладчики:
Токарев В.В. – и.о. заместителя начальника ОМВД России по Кетовскому району. 
В 2017 году проводилась определенная работа по реализации государственной программы «Комплексной программы профилактики правонарушений в Кетовском районе на 2014-2018 годы».

ОМВД России по Кетовскому району является одним из основных ее исполнителей (из 68 профильных мероприятий Программы по 34 – основным и по 12 соисполнителем). 

В своем докладе остановлюсь на наиболее значимых мероприятиях Программы, проблемных вопросах ее реализации, а также влиянии Программы на поддержание правопорядка в Кетовском районе.

С целью стабилизации обстановки в общественных местах, в том числе на улицах населенных пунктов Кетовского района в 2017 году проведено 17 локальных операций (таких как: «Улица», «Профилактика», «Территория», «Вечернее село» и др.
В ходе них раскрыто 13 преступлений; пресечено почти 160 административных правонарушений; задержано 5 лиц, находящихся в розыске; изъято: 26 единиц оружия, более 40 литров нелицензированной алкогольной продукции. В том числе благодаря этим мероприятиям, криминогенная обстановка на улицах и общественных местах района остается контролируемой и стабильной.

Одной из действенных форм профилактики и пресечения преступлений является выявление административных правонарушений. Так в 2017 году сотрудниками комплексных сил полиции выявлено свыше 6500 административных правонарушений (АППГ – 6564).  

Осуществлен комплекс мер по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности при проведении 57 мероприятий с массовым участием граждан, в том числе при проведении Новогодних, Рождественских и Майских праздников, Единого дня голосования и дней  поселков, в том числе с привлечением ДНД (14) и представителей частных охранных организаций (25).

В период проведения мероприятий массовых и грубых нарушений общественного порядка не допущено.

Значительное внимание уделяется профилактике правонарушений, связанных с незаконной реализацией алкогольной продукции. В 2017 году выявлено 71 административное правонарушение в данной сфере, из них 44 факта реализации с частных подворий. Кроме того, привлекли к ответственности 6 недобросовестных продавцов и индивидуальных предпринимателей, допускающих продажу алкоголя несовершеннолетним. По материалам сотрудников полиции в 2017 году к административной ответственности привлекалось 8 продавцов, возбуждено 2 уголовных дела по части 2 ст. 327 прим. 1 УК РФ «Изготовление, сбыт поддельных акцизных марок, специальных марок или знаков соответствия либо их использование»

В тесном взаимодействии с представителями органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних реализуются мероприятия Программы, направленные на профилактику подростковой преступности.

Активно участвуем в рейдовых мероприятиях, направленных на профилактику семейного неблагополучия, в ходе которых выявлено и поставлено на учет 30 неблагополучных родителей. По фактам ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей 306 родителей привлечено к административной ответственности (ст. 5.35 КоАП РФ), проведено проверок в отношении родителей или иных законных представителей по ст.156 УК РФ – 291  (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, связанное с жестоким обращением). Направлено 116 материалов в отношении родителей или законных представителей, не исполняющих обязанности по воспитанию детей в органы и учреждения системы профилактики.
Также в ходе проводимых рейдовых мероприятиях было выявлено и поставлено на учет 100 подростков, находящихся в социально-опасном положении. Выявлено административных правонарушений, совершенных подростками и привлечены к административной ответственности 23 подростка. Привлечено к ответственности взрослых лиц за совершение административных правонарушений в отношении несовершеннолетних 19 человек.

Целый ряд программных мероприятий направлен на повышение положительного имиджа сотрудников полиции. 
В течение года в средствах массовой информации размещено свыше 280 материалов. Совместно с журналистами районных СМИ активно ведем работу по формированию уважительного отношения граждан к закону. 
В 2017 году с участием руководства ОМВД состоялся 1 брифинг, 1 «круглый стол», 3 «прямых эфира» на радио, с целью информирования общественности о нашей работе и предоставления возможности обращения граждан в режиме реального времени к руководителям правоохранительных органов с жалобами и предложениями по совершенствованию профилактической деятельности. 

В целом, реализуемые в рамках Программы профилактики правонарушений мероприятия положительно влияют на уровень правопорядка в районе: по состоянию на 1 января т.г. общее количество зарегистрированных преступлений сократилось на 15,3% (с 882 до 1041). Снижением преступности характеризуется обстановка в общественных местах (на 31,7%, с 145 до 99) и на улицах района (-22,1%, с 133 до 88). Отмечается снижение подростковой преступности (-28,3%), на 21,8% меньше совершено краж, стабилизирован уровень рецидивной преступности (-18,5%). Уровень преступности на 10 тысяч населения снизился в Кетовском районе на 15,5%.
Вместе с тем, не могу сказать, что текущие результаты реализации программы в полной мере отвечают поставленным в ходе ее разработки целям (по итогам 2017 года осуществлено достижение 2 из 4 индикаторов, установленных Комплексной программы профилактики правонарушений в Кетовском районе на 2014-2018 годы – количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений и удельный вес преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения).

Такая ситуация обусловлена прежде всего низким ресурсным обеспечением Программы и прогнозировалась ОМВД еще на стадии её разработки. 

Общий запланированный объем финансирования Программы профилактики правонарушений на 5 лет за счет средств районного бюджета составляет всего 5 тысяч рублей (провести с учащимися образовательных учреждений района, «трудными подростками» мероприятия военно-патриотической направленности: «Веселые старты» и «Слет детей с девиантным поведением»).

Понимаем, что недостаточное финансирование программных мероприятий вызвано сложностями районного бюджета. Однако минимизация финансирования районной Программы профилактики правонарушений в условиях реформирования системы МВД и оптимизации штатной численности полиции усложняет реализацию задач по профилактике преступности в Кетовском районе. По этой причине руководство ОМВД активно отстаивает необходимость повышения уровня ресурсного обеспечения программ правоохранительной направленности. 
Все затратные мероприятия, предложенные нами, в случае их реализации, станут серьезной поддержкой в деятельности полиции и, в конечном итоге, будут способствовать укреплению законности и правопорядка в Кетовском районе.

(выступление прилагается)

Цурбанова Т.А.–  начальник отдела культуры Администрации Кетовского района.
№ п/п

Мероприятия 

Исполнитель 

Содержание выполненных 

мероприятий

3.5.

Привлечь несовершеннолетних, состоящих на учетах в КДН и ЗП, органах и учреждениях системы профилактики, в том числе в связанных с совершением правонарушений экстремистской направленности, к занятиям в кружках, секциях, любительских объединениях при библиотеках и Домах культуры

Отдел культуры Администрации Кетовского района
При  клубных учреждениях работает 192 любительских объединений, кружков, клубов по интересам для детей и молодежи. В них занимается 2833 чел.

 При библиотеках работает 56 клубов по интересам для детей и юношества, в них 2248 участников. 

В работу кружков и любительских объединений учреждений культуры вовлечено 44 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН/КДНиЗП, 6 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. 

6.17

Провести лекции, беседы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних

ОМВД России по Кетовскому району (по согласованию), КДН и ЗП, отдел по опеке и попечительству Кетовского УНО, ГБУ «КЦСОН по Кетовскому району» (по согласованию), отдел культуры, Комитет по физической культуре и спорту

 Проведены 242 мероприятия (лекции и беседы, библиотечные уроки, уроки права,  выставки-обзоры), направленные на профилактику правонарушений несовершеннолетних, в которые были вовлечены 1052 чел. 
6.18
Провести лекции, беседы, тематические вечера по профилактике алкоголизма и наркомании

ОМВД России по Кетовскому району (по согласованию), КДН и ЗП, отдел по опеке и попечительству УНО Кетовского района, ГБУ «КЦСОН по Кетовскому району» (по согласованию), отдел культуры, Комитет по физической культуре и спорту

Учреждениями культуры проведено 409 мероприятия, направленные на профилактику алкоголизма, в которые вовлечены 12205 чел.

6.23
Провести культурно-массовые мероприятия в рамках профилактической операции «Подросток»  и ведомственных программ «Лето»

Отдел культуры

В июне, в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток», сельскими библиотеками, СДК, СК проведены 35 мероприятий, обучающих правильному и безопасному поведению  на улице, с количеством участников 2064 чел.

 В период с 25 мая по 30 сентября СДК, СК проведены 257 мероприятий. Это тематические вечера о вреде наркотиков, беседы о здоровом образе жизни, акции против курения и алкоголизма, спортивные состязания. Мероприятиями охвачено 9760 чел., в т.ч. 190 чел. из числа, состоящих на всех видах профилактического учета.

 С 1 июня библиотечная система реализовывала программу летнего чтения и досуга «Читаю я! Читаем мы! Читают все!». Проведено 632 мероприятий с вовлечением в них 23379 чел. 

 Сельские Дома культуры и Сельские клубы работали по летней программе организации летнего отдыха детей и подростков «Лето-2017». Проведено 1640 мероприятия с  вовлечение в культурно-досуговую деятельность 58662 чел. За период летних каникул проведено всего 2272 мероприятий, участников – 82041 чел.

 В программах учреждений культуры района были предусмотрены мероприятия разной тематической направленности: 

- мероприятия, посвященные праздничным и памятным датам;

- проведение народных праздников (42/1121 чел.);

- мероприятия гражданско-патриотической направленности;

- работа по детскому и семейному туризму (38 мероприятий/1026 чел., в т.ч. 294 ребенка);

- работа клубных формирований (156/3080 чел.).
Для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в рамках межведомственного взаимодействия с ГБУ «КЦСОН» проведено 15 мероприятий. В культурно - досуговую деятельность были вовлечены 299 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации из 116 семей.

6.24

Организовать и провести в библиотеках книжные выставки, стенды с тематикой, направленной на профилактику наркомании, токсикомании, алкоголизма, в общедоступных библиотеках 

Отдел культуры

 В течение года во всех библиотеках (31 структурное подразделение) проведены выставки, оформлены стенды, направленные на профилактику наркомании, алкоголизма, пропаганду ЗОЖ.

6.25
Организовать и провести лекции, беседы, диспуты для несовершеннолетних в детских библиотеках (с. Кетово, с. Введенское) с приглашением наркологов, представителей правоохранительных органов, психологов

Отдел культуры, ГБУ «Кетовская ЦРБ» (по согласованию), ОМВД Росси по Кетовскому району (по согласованию)

1. Библио-агитка «Всегда есть выход» и памятка «Ты не одинок. Детский телефон доверия» (с. Кетово, ДБ);

2. Правоведческое досье «Ваши права и обязанности» - Введенская, Детский отдел;

3. Час права «Детям о праве. Школа» (Введенская библиотека)

4. Правоведческое досье «Ваши права и обязанности» (Введенская библиотека, Детский отдел)

6.26
Провести межведомственный семинар для руководителей учреждений культуры по вопросу: «Профилактика правонарушений, токсикомании, наркомании среди детей и подростков»

Отдел культуры

Проведение аппаратных совещаний при начальнике отдела культуры 1 раз в месяц.

 08.08.2017 года проведен областной семинар-совещание «Профилактика асоциального поведения несовершеннолетних» со специалистами Управления культуры Курганской области, КОЦНТиК, областной библиотеки им. Югова, областной детской библиотеки 

6.27
Провести Единые дни профилактики для подростков и их родителей в учреждениях культуры с участием членов Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, сотрудников ПДН, уголовно-исполнительной инспекции, врачей-наркологов, комитета по физической культуре и спорту, специалиста по делам молодежи и др. 

Отдел культуры, КДН и ЗП, ОМВД России по Кетовскому району (по согласованию),

Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района,

ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области (по согласованию), ГБУ «Кетовская ЦРБ» (по согласованию), отдел молодежи Кетовского УНО

 Учреждения культуры приняли участие в межведомственных мероприятиях:

-11.09.2017 года в РДК «Я выбираю трезвость», проведенное совместно с сотрудниками ЦБС, ЦРБ, ПДН ОМВД России по Кетовскому району, Кетовской средней и вечерней школами.

-13.11.2017 года учреждения культуры приняли участие в тематической программе по профилактике вредных привычек в рамках Единого дня профилактики.

(информация прилагается).

Паскевич И.В. – начальник УНО Администрации Кетовского района.

Во исполнение указанной программы Кетовское УНО реализовало следующие мероприятия.

В целях обеспечения и профилактики безопасности дорожного движения в январе 2017 года проведена  олимпиада среди учащихся школ «Знатоки ПДД», в которой приняли участие 10 образовательных организаций с охватом 752 человек, на 2 этап (областной) прошло 37 человек.  
С этой же целью 21 апреля 2017 года проведен районный смотр-конкурс отрядов юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо», участие приняли 11 образовательных организаций.  МКОУ «Барабинская СОШ» представляла Кетовский район на областном этапе.

Для предупреждения проявлений экстремизма  в образовательных учреждениях с учащимися были организованы встречи с сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремисткой направленности. 7 декабря 2017 года всем образовательным учреждениям направлены для использования в работе методические рекомендации по вопросам, связанным с ресоциализацией подростков, подвергшихся деструктивному психологическому воздействию сторонников религиозно-экстремистской и террористической идеологии (разработаны Министерством образования и науки РФ совместно с Министерством культуры РФ, МВД России, ФСБ России, Министерством юстиции, РФ, Генеральной прокуратурой РФ).

С целью профилактики подростковой преступности учащимися образовательных учреждений Кетовского района за  2017 года была оказана социальная помощь ветеранам ВОВ, участникам боевых действий (7 человек). 15 вдовам участников ВОВ  была оказана помощь по уборке снега, уборке по дому, покупке продуктов и т.д.

Ремонтно-восстановительные работы по проведению в порядок мемориалов, памятников, обелисков воинской славы, благоустройству прилегающих территорий, мест захоронения защитников Отечества проводят все образовательные учреждения Кетовского района. В течение 2017 года организованы и проведены работы по приведению в порядок 17 мемориалов, памятников, обелисков воинской славы.

В каждом образовательном учреждении проводятся мероприятия, направленные на профилактику правонарушений несовершеннолетних. В 2017 году данными мероприятиями было охвачено 5744 обучающихся. В 6 образовательных учреждениях действуют кружки правовой направленности, в которых задействовано 260 обучающихся. Всего в районе прошло 198 родительских собраний, на которых рассматривался и обсуждался вопрос профилактики безнадзорности и правонарушений, на 68 родительских собраниях поднимался вопрос о профилактике экстремизма и терроризма.

Из 5744 обучающихся на внутришкольном учете состояло 143 обучающихся, из которых 134 охвачены дополнительным образованием, то есть посещают кружки и спортивные секции. На учете в ПДН ОМВД состояло 154 обучающихся, 97 из которых посещают кружки и секции.

Одной из профилактических форм работы проводимой с несовершеннолетними, является совет профилактики, который проводится во всех образовательных учреждениях согласно составленному плану, но не реже одного  раза в четверть. На каждого несовершеннолетнего, состоящего на учете, социальным педагогом составляется индивидуальная программа реабилитации, в которой записываются все профилактические работы, проводимые с несовершеннолетним, и указывается результат.
 (выступление прилагается).
5. Заслушивание мероприятий по профилактике суицидальных рисков с несовершеннолетними в период адаптации детей к учебной деятельности, включающих выявление несовершеннолетних с высоким суицидальным риском, повышение их самооценки, формирование у подростков установок ценности жизни.
Докладчик:
 Паскевич Ирина Владимировна – Начальник УНО Администрации Кетовского района.
С целью повышения эффективности работы по предупреждению суицидальных проявлений в детской и подростковой среде, в образовательных учреждениях Кетовского района проводится диагностика состояния психического здоровья и особенностей психического развития учащихся, позволяющая исследовать уровень социальной дезадаптации и характер реагирования в затруднительных ситуациях. 
В 2017 году было проведено анкетирование, направленное на выявление жестокого  обращения в отношении детей. Результаты анкетирования показали, что в Кетовском районе, обучающихся,  склонных к совершению суицида не выявлено.

13 декабря 2017 года состоялся семинар педагогов-психологов образовательных учреждений на тему «Психолого-педагогическая помощь обучающимся, испытывающим трудности в развитии и социальной адаптации».

Классные руководители и социальные педагоги выявляют семьи, находящиеся в социально опасном положении и посещают их с целью выявления условий жизни обучающихся из этих семей. Обучающихся, находящихся в «группе риска» привлекают к внеклассным мероприятиям, организуют досуг обучающегося, вовлекая его в спортивные секции и кружки.

Во всех образовательных учреждениях на Интернет сайтах размещены социальные рекламно-информационные материалы о детском телефоне доверия, которые созданы Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

(выступление прилагается)
6. Итоги работы по ресоциализации лиц, освобожденных из мест лишения свободы за 2017 год.

Докладчик:
Токарев Вячеслав Валерьевич – заместитель начальника ОМВД России по Кетовскому району.

Одним из приоритетных направлений в работе органов внутренних дел на сегодняшний день является снижение уровня рецидивной преступности, как влияющего на уровень преступности в целом.

Так за 12 месяцев 2017 года ранее судимыми лицами совершено 157 преступлений (АППГ – 206, -23,8%), удельный вес от общего количества зарегистрированных преступлений снизился на 10,1% и составил 17,8% (АППГ – 19,8%).

Основными путями решения данной проблемы являются реализация, совместно с органами местного самоуправления, мероприятий по ресоциализации и социальной адаптации лиц, освобожденных из мест лишения свободы, повышение качества осуществления профилактического контроля.

Правительством Курганской области в 2016 году был утвержден примерный алгоритм сопровождения лиц, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы, на территории муниципального образования.

Согласно указанного алгоритма, территориальные органы внутренних дел выявляют и ведут учет лиц, освобожденных из мест лишения свободы и прибывающих на территорию обслуживания, предоставляют в территориальные центры социальной защиты сведения в отношении лиц, отбывших наказание в виде лишения свободы и имеющих непогашенную или не снятую судимость, нуждающихся в социальной реабилитации.

Налажен ежемесячный обмен информацией с ФКУ УИИ УФСИН по Курганской области в Кетовском районе о лицах, освобождаемых из исправительных учреждений Курганской области.

По состоянию на 31.12.2017 года на территории Кетовского района проживало 245 лиц, освободившихся их мест лишения свободы, из них в 2017 году освободилось 92 человека.

На профилактических учетах в ОМВД состоит 161 лицо, которые по признакам судимостей подпадают под действие Федерального закона от 06.04.2011 г. № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы», из них под административным надзором находится 64 ранее судимых гражданина.

В целях проведения профилактических мероприятий, предупреждения совершения ими повторных преступлений, контроля за соблюдением возложенных судом обязанностей сотрудниками полиции, за 12 месяцев 2017 года осуществлено более полутора тысяч проверок ранее судимых граждан (1536).

Наиболее эффективной профилактической мерой воздействия в отношении ранее судимых граждан, за которыми установлен административный надзор, является вменение дополнительных обязанностей (31), продление срока административного надзора (31), вплоть до возбуждения уголовного дела за уклонение от административного надзора (8).

Хотелось бы отметить, что частью 2 статьи 17 Федерального закона от 23 июня 2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» перечислен исчерпывающий перечень форм профилактического воздействия, относящийся к компетенции органов внутренних дел:

1. профилактическая беседа; 

2. объявление официального предостережения (предостережения) о недопустимости действий, создающих условия для совершения правонарушений, либо недопустимости продолжения антиобщественного поведения; 

3. профилактический учет;

4. внесение представления об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушения; 

5. профилактический надзор.

Основную профилактическую работу с лицами, освободившимися из мест лишения свободы, проводят сотрудники органов внутренних дел, а также главы сельских поселений.

При организации работы с лицами, отбывшими наказание, органы местного самоуправления выделяют следующие проблемы:

1. Регистрация по месту жительства. Лица, освободившиеся из мест лишения свободы, не всегда проходят регистрацию по месту пребывания. Регистрация по месту жительства затрудняется тем, что до 80% освободившихся граждан сняты с учета.  В связи с отсутствием правоустанавливающих документов на жилье, оформить прописку не представляется возможным, в связи, с чем возникают трудности при трудоустройстве.

2.Трудоустройство. Ограниченное число вакансий на рынке труда; дискриминация со стороны работодателей; отсутствие справки о доходах с последнего места работы в местах лишения свободы, что не позволяет встать на учет по безработице в службе занятости населения.

3.Отсутствие у большинства граждан мотивации к самостоятельному преодолению трудной жизненной ситуации, а также отсутствие психолога для ведения программы ресоциализации граждан данной категории.

4.Жилищного характера: нежелание родственников совместно проживать с лицами, с освободившимся из мест лишения свободы.

Данные вопросы требуют детального рассмотрения на заседаниях комиссий и рабочих групп, которые должны стать координационным органом, обеспечивающим взаимодействие и согласованность деятельности администрации муниципального образования, территориальных подразделений федеральных органов и служб в Курганской области (МВД РФ, ФСИН РФ); подразделений и учреждений органов государственной власти области; некоммерческих организаций, занимающихся оказанием помощи лицам, вернувшимся из мест лишения свободы, социальной адаптацией и ресоциализацией граждан, отбывших уголовное наказание в виде лишения свободы.

(выступление прилагается)

Решение:
1. Информацию и.о. заместителя начальника ОМВД России по Кетовскому району (Токарева В.В.), начальника УНО Администрации Кетовского района (Паскевич И.В.), начальника отдела культуры Администрации Кетовского района (Цурбановой Т.А.), принять к сведению.
2.Членам межведомственного координационного совета по профилактике правонарушений в Кетовском районе провести анализ эффективности  реализации действующей программы «Профилактики правонарушений в Кетовском районе» на 2014-2018 годы и предоставить в части касающейся информацию в сектор социальной политике Администрации Кетовского района.
                                                                                   Срок исполнения – до 1 июня 2018 года.

3.Членам межведомственного координационного совета по профилактике правонарушений в Кетовском районе провести анализ эффективности  реализации действующей программы «Профилактики правонарушений в Кетовском районе» в целях разработки и формирования  новой программы «Профилактики правонарушений в Кетовском районе» на 2019-2021, предоставить в сектор социальной политики Администрации Кетовского района предложения в проект программы с ресурсным обеспечением мероприятий программы.
                                                                                   Срок исполнения – до 1 июня 2018 года.

Разное.



Председатель Межведомственного 

координационного совета:                                                                   Е.В. Ситникова
Секретарь Межведомственного 

координационного совета:                                                                   И.Н. Доможирова      

	
	


