Социально - экономическое положение Кетовского района
 за январь – сентябрь 2017 года
Промышленное производство. За январь - сентябрь 2017 года отгружено продукции на 1207,9 млн. руб., в действующих ценах, снижение к соответствующему периоду прошлого года на 6,2%. 
Индекс промышленного производства составил 88,1% к аналогичному периоду 2016 года. 



Развитие агропромышленного комплекса. АПК района  включает 15 сельхозпредприятий различных форм собственности, 54 КФХ, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2017 составляла 130835 га, в т.ч. пашня - 91142 га, из них 4344 га передано в пользование г. Кургану, использовалось в районе 86798 га.
В  2017  году посевная площадь составила  69448 га, яровой сев - 63052 га, в том  числе зерновых и зернобобовых  51 369 га, картофеля 2960 га, овощей 1363 га,  масличные культуры  4695 га, в т.ч.: рапс – 1651 га,  подсолнечник – 2160 га; кормовые культуры (включая кукурузу на корм) –8147 га.
Намолочено 118797 т. зерна в бункерном весе, урожайность  составила 22,7 ц/га. По ресурсосберегающим технологиям возделывается более 50 % посевов зерновых культур. Засыпано 100% семян. Ведется работа по внедрению новых перспективных сортов сельскохозяйственных культур. Получено 61546 т. картофеля  при урожайности 201 ц/га.; овощей 460020 т  при урожайности – 337 ц/га. Идет процесс обновления техники, за 9 месяцев 2017 году приобретено – 3 зерноуборочных комбайна, 5 тракторов,  3 дождевальных машины, масло пресс и фотосепаратор и  другая   современная  техника на общую сумму 90,7  млн. руб.
Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», товарное молочное предприятие СПК «Юбилейный» и 2 свиноводческих комплекса в ООО «Курганское» и ООО «Курганский свиноводческий комплекс».
Поголовье скота на 1 октября  2017 года по району составило:  КРС - 4881 гол., свиней - 18144 гол.,  овец и коз –5827  голов, птицы – 794,7 тыс. голов.
За 9 месяцев 2017 года сельхозпредприятиями получено:
- молока 1768 т., это 91 % к аналогичному периоду прошлого года,
- мяса скота и птицы –11242 т. в живом весе, или 95,1 %, 
- яиц – 8,76 млн.шт., или 95 %.  Закуплено молока у населения 110 т. 
В ЗАО « АФ «Боровская» продолжается реконструкция системы теплообеспечения производственных объектов и реконструкция цеха глубокой переработки птицы. Завершена реконструкция  цеха инкубации яиц, инвестиции составляют 30,0 млн. руб.
В ООО «Курганское» закончено строительство цеха убоя и хранения мяса свинины мощностью 14 тыс. тонн в убойном весе, объем инвестиций составил 10,0 млн. руб., создано 8 рабочих мест.
Ведется строительство семеноводческого комплекса в ООО «АК» Кургансемена». Идет монтаж оборудования
В ИП Глава КФХ Невзоров  А.Ф.  идет монтаж и установка семенной линии по очистке семян. Построена ферма для КРС мясного направления на 200 голов, начато строительство второй фермы.
Переработкой сельхозпродукции занимаются 26 сельхозпредприятий, в которых 32 цеха: 1 цех по переработке молока, 13 цехов по переработке мяса, 7 пекарен, 4 мельницы, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы, рыба, овощные консервы. Объем переработки  за 9 месяцев 2017 года составил  27,3 тыс. тонны на сумму 1234,6 млн. руб.  
Район участвует в реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий Кетовского района на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» по обеспечению доступным жильем граждан, молодых семей и молодых специалистов на селе,  ведется строительство локальных разводящих водопроводов протяженностью 40 км. 

Строительство. 
Ввод жилья за январь – сентябрь 2017 года 16439 кв. м общей площади (45,6 % к январю – сентябрю  2016 года).

Строительство за январь – сентябрь 2017 года 
(в % к соответствующему периоду 2016 года)


Продолжается работа по газификации населённых пунктов. В настоящее время, проводятся мероприятия по сдаче в эксплуатацию построенных газоразводящих сетей, а также ведется приемка в эксплуатацию внутренних домовых газовых сетей в с. Бараба (10,6 км), д. Лаптева (6,5 км). 
В стадии завершения находится проектно-сметная документация на строительство разводящих сетей с.Темляково, д. Новая Затобольная.
В стадии завершения проектирование строительства сетей газораспределения в с. Пименовка, с. Чесноки, с. Сычево, д. Логоушка, п. Логовушка.
По проекту сетей газораспределения с.Колесниково получена негосударственная экспертиза, а также оформляется разрешение на строительство.  За 3 квартала  2017 года газифицировано 387 абонентов. 
За январь-сентябрь  2017 года введено в эксплуатацию 16,4 тыс. кв.м. жилья или 50 % к аналогичному периоду 2016 года. В прогнозируемом периоде ввод жилья составит от 35 тыс. м2 до 36,5 тыс.м2.           
Продолжается строительство водопровода в с. Кетово (общая протяженность – 40 км., стоимость – 142,6 млн. руб.) за 3 квартала 2017 года освоено 60,3 млн. руб., в стадии проектирования находится строительство водопровода в с. Садовое.
Транспорт. Количество подвижного состава, которые обслуживают муниципальную маршрутную сеть Кетовского района, составляет 73 транспортных средства. По состоянию на 01.10.2017 года, в Кетовском районе деятельность осуществляют 29 перевозчиков. Маршрутная сеть Кетовского района включает в себя 26 маршрутов. Охват транспортным сообщением составляет 100 %. 
По итогам за январь - сентябрь 2017 года транспортом общего пользования перевезено 1430 тыс. человек, что на 10,5% меньше чем за соответствующий период прошлого года.
Потребительский рынок. Общая торговая площадь 17,6 тыс. м2 Обеспеченность населения района площадями торговых объектов составляет – 94,4 % , на 1000 жителей приходится 285,6 кв. метров  (при норме 302,7 кв. метров).
Оборот розничной торговли за январь – сентябрь 2017 года составил 2403,7 млн. руб., индекс физического объема – 99,3% к соответствующему периоду прошлого года.
Розничной торговлей занимаются  245 субъектов предпринимательства Розничной торговлей занимаются  245 субъектов предпринимательства в 262 торговых точек. В 2017 году открыты, 3 сетевые торговые точки -  2 универсама «Пятерочка» в с. Введенское» в с. Лесниково и  супермаркет  «Магнит у дома» в с. Лесниково. 
Проведено 2 аукциона, по результатам которого предоставлено  в собственность земельные участки для размещения объекта  торговли площадью – 245 кв.м.
Оборот общественного питания. Оборот общественного питания за январь – сентябрь 2017 года составил 73,9 млн. руб. Индекс физического объема – 89% к соответствующему периоду прошлого года.

Индексы физического объема (в % к соответствующему периоду прошлого года)


Малый бизнес. 
В Кетовском районе на 01.10.2017 г. осуществляют деятельность 610 малых и 10 средних предприятий,  на которых трудится  свыше 6 тыс. человек и 1087 индивидуальных предпринимателей, у которых работают свыше 5 тыс. человек.
	В марте текущего года состоялся семинар - совещание для субъектов малого и среднего предпринимательств по изменениям в налоговом, пенсионном законодательстве в части уплаты страховых взносов работодателями и сдачи отчетности, оформление трудовых отношений в организациях и новым требованиям по применению ККТ с 2017 г. Были приглашены сотрудники налоговых органов, пенсионного фонда, регионального отделения ФСС, трудовой инспекции, Роспотребнадзора и Центра занятости г. Кургана. Специалист Департамента экономического развития по Курганской области ознакомил субъектов малого и среднего предпринимательства Курганской области со всеми видами поддержки. 
Специалисты ООО «Контур Курган» ознакомили руководителей предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей с правилами  применения и регистрации  новых ККТ.
За 9 месяцев 2017г. проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства:
- фондом микрофинансирования 6 – и субъектам предоставлены микрозаймы на сумму 5,0 млн. руб. (ООО «Лотос», ИП Кривоногов А.П, ИП Череватенко И.Г., ООО «ПСК «Курганстройсети», ИП Пономарева Н.Н., ИП Глава КФХ Ашихин И.П.);
-предоставлены  в аренду и проданы в собственность земельные участки площадью – 29,1 га;
-в районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства в течение 9 месяцев 2017 года обратилось 56 человек, все они получили необходимую консультационную и практическую помощь;
- в сфере малого предпринимательства создано 76 новых рабочих мест и легализовано 196 рабочих мест;
- 15 человек прошли обучение по курсу «Школа начинающего предпринимателя»;
- проведено 9 заседаний антикризисного штаба с рассмотрением проблемных вопросов  по легализации заработной платы и своевременной уплате налогов в бюджет.
Для повышения информированности населения Кетовского района на официальном сайте Администрации Кетовского района систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Жилищно-коммунальное хозяйство.  За январь - сентябрь  2017 года введено в эксплуатацию 16,4 тыс. кв. м жилья или 50 % к аналогичному периоду 2016 года. Жителями района получено 60 ипотечных кредита на приобретение и строительство жилья. Для обеспечения жильем детей - сирот приобретено 39 квартир на сумму более 39 млн. руб. До конца 2017 года планируется приобрести еще 27 квартир для детей-сирот.
В 2017 году в развитие жилищно - коммунального хозяйства планируется привлечь 44,5 млн. руб. инвестиций, а именно  в строительство объектов ЖКХ,  капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования. На подготовку к отопительному сезону 2017-2018гг. предприятиями ЖКХ планируется направить 10,5 млн. руб.  
Готовность объектов ЖКХ к отопительному сезону составила 100 %. Подготовка к отопительному сезону 2017 - 2018 гг. в Кетовском районе проводилась в соответствии с  распоряжением Администрации Кетовского района от 20 февраля 2017 года № 59 - р  «О подготовке объектов жилищно - коммунального хозяйства и социально - бюджетной сферы Кетовского района к работе в осеннее - зимний период 2017 - 2018гг.». К отопительному сезону 2017 - 2018 гг. подготовлено 67 котельных, 72,4 км тепловых сетей, 80,3 км и 19,6 км  водопроводных и канализационных сетей. 
В жилищном фонде подготовлено 249 многоквартирных домов. На проведение текущих ремонтов многоквартирных домов за счет собственников жилья, ТСЖ и управляющих компаний провести ремонтные работы на сумму -1,298 млн. руб.
В бюджетной сфере 58 объектов (школы, детские сады, ФОК). Кетовский район прошел проверку Ростехнадзором о готовности к отопительному сезону, 20 октября 2017 года Администрацией Кетовского района получен паспорт готовности к отопительному сезону 2017-2018гг. 
В рамках инвестиционной программы в 2017 году завершается строительство и перевод 3 котельных на природный газ в п. Введенское и п. Старый Просвет. Построена дополнительная точка приема жидких бытовых отходов в с. Новая Сидоровка. Общий объем инвестиций более 11 млн. руб. 
В рамках реализации мероприятий программы чистая вода ведутся работы по обустройству 4 скважин в школах и детских садах, а также  устройство 2 скважин, водопровода и перевооружение станции забора воды в с. Иковка, сумма инвестиций более 3,5 млн. руб.
Продолжаются работы по реализации краткосрочного плана на 2017 год, предусматривающий проведение капитального ремонта 28 многоквартирных домов общей площадью 20,2 тыс. кв.м. на территории 7 сельсоветов Кетовского района общая сумма по плану капремонта на 2017 год  22,3 млн. руб. Освоено 19,5 млн. руб. или 88,5%. 
Завершены мероприятия в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» на территории Кетовского района в 2017 году. Всего в рамках данной программы благоустроено 3 дворовых территории и муниципальная общественная территория. Общий объем финансирования программы с учетом бюджета Кетовского района предусматривает 10,9 млн. руб.
По состоянию на 1 октября 2017 года,  в Кетовском районе имеется 128  объектов коммунальной инфраструктуры, из них зарегистрировано в муниципальной собственности 123 объектов.
Для регистрации оставшихся 5 объектов коммунальной инфраструктуры составлен график, предусматривающий завершение регистрации до 31 декабря 2017 года.
В рамках реализации жилищного законодательства межведомственной комиссией по оценке жилых помещений за 3 квартал 2017 года проведено 20 обследований жилых помещений по результатам, которых вынесено 20 заключений.
Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь - август 2017 года составила 21724,5 руб. и возросла по сравнению с аналогичным периодом 2016 года на 6,5%. Реальная заработная плата (с учётом инфляции) увеличилась  на 2,7%.

Темпы роста заработной платы за январь - август 2017 года
(в % к соответствующему периоду 2016 года)

Демография. За январь – август 2017 года естественная убыль составила 90 человек (родилось – 388 детей, умерло – 478 человек), миграционный прирост составил 169 человек (прибыло на постоянное место жительства – 1754 чел., убыло – 1585 чел.). Численность населения увеличилась на 79 чел. 
За январь - август 2017 года зарегистрировано браков – 264 ед., разводов – 218 ед., количество разводов на 100 браков – 82,6.
В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство за январь – сентябрь 2017 года прибыло 21 человек. 
Рынок труда. Уровень регистрируемой безработицы на 01.10.17г. в Кетовском районе составляет 1,55% от экономически активного населения, на аналогичную дату прошлого года 1,60% .
С начала 2017 года в ГКУ «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось 966 человек, что на 14,1% меньше, чем в прошлом году (1125 человек). В числе обратившихся граждан доля мужчин составила – 53,4%, женщин – 46,6%, длительно не работающих граждан – 13,7%, граждан предпенсионного возраста – 9,1%, инвалидов – 4,4%.
Из 976 граждан, снятых с учета службы занятости (в 2016г. – 1179 человек), 593 человека трудоустроены (60,8%) - что на 28,2% меньше, чем в 2016 году (826 человек). 
В установленном порядке 551 человек признаны безработными, что на 9,1% меньше, чем в аналогичный период 2016 года (606 человек). 
На 01.10.2017 г. численность безработных граждан составила 349 человек, что на 4,4% меньше, чем на соотвествующий период 2016 года (365 человек). 
Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий сколько человек, ищущих работу, претендует на 1 вакансию, на 01.10.2017 г. составил 1,39.
Коэффициент напряженности на рынке труда, показывающий сколько безработных граждан претендует на 1 вакансию составил – 1,24%.
Бюджетная система. Консолидированный бюджет района по доходам за 9 месяцев 2017 года исполнен в сумме 773 619 тыс. руб., что составляет 70,6 % от годовых назначений. По сравнению с соответствующим периодом 2016 года поступление доходов в 2017 году снизилось на 12 518 тыс. руб. или 1,6 %. 
Поступление собственных доходов ниже уровня прошлого года на 4 518 тыс. руб. или 2,2%. Основное снижение поступлений произошло из-за единого сельхозналога (- 7 596 тыс. руб.).              
Рост поступления наблюдается по налогу на доходы физических лиц, налогу на имущество физических лиц, доходам от использования имущества, плате за негативное воздействие на окружающую среду, доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства, штрафам и прочим безвозмездным поступлениям. 
     В структуре собственных доходов консолидированного бюджета Кетовского района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц - 55,1 %. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 573 756 тыс. руб. или 74,7 %, на собственные доходы приходится 25,3 %. 
В течение квартала еженедельно проводился мониторинг поступления собственных доходов в консолидированный бюджет района. Постоянно велась работа с администраторами доходов районного бюджета и сельсоветами, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. 
Проведено 5 заседаний межведомственной комиссии по урегулированию задолженности, на которых было заслушано 80 налогоплательщиков, в результате чего была сокращена задолженность в бюджеты всех уровней в размере 5 757 тыс. рублей.  Кроме того, работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках штаба по мобилизации собственных доходов. Должникам вручено 165 уведомлений, погашено задолженности в бюджет на сумму 166,2 тыс. рублей. Сельсоветами было вручено 4 002 уведомлений физлицам о необходимости погашения задолженности по имущественным налогам.
Продолжается работа антикризисного штаба при Администрации района. Проведено 9 заседаний, на которых были рассмотрены вопросы различного характера, легализовано 196 человек, создано 76 новых рабочих мест. 
 В целях увеличения поступлений в местные бюджеты за 9 месяцев 2017 года была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в консолидированный бюджет района было привлечено 2 388 тыс. руб., из них 1 744 тыс. руб. - в районный бюджет и 644 тыс. руб. – в бюджеты поселений.
Расходы консолидированного бюджета за 3 квартал 2017 года составили 732 423 тыс. руб. или 65,5% к годовому плану. 
 Расходы на финансирование социально - культурной сферы (образование, культура, спорт, социальная политика) составили 547 088 тыс. руб. или 74,7% от общего объема расходов. Расходы на оплату труда с начислениями на неё составили 354 265 тыс. руб. или 67% к годовому плану. Расходы на увеличение стоимости основных средств составили 60 427 тыс. руб. или 87,0% к годовому плану. 
 Кредиторская задолженность бюджетных учреждений за 3 квартал 2017 года составляет 255 893 тыс. руб., из нее по начислениям на выплаты по оплате труда – 124 748 тыс. руб. Просроченная кредиторская задолженность составила 166 941 тыс. руб. Начислено заработной платы на 01.10.2017 г. – 333 224 тыс. руб.



Материал подготовлен отделом экономики, торговли, труда и инвестиций Администрации Кетовского района на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского района.
Российская Федерация	Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	100.5	Курганская область	
Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	99.5	98.4	Кетовский район	
Оборот розничной торговли, %	Оборот  общественного питания, %	99.3	89	

Российская Федерация	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	107.2	102.9	Курганская область	107,8
103

Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	107.3	102.9	Кетовский район	
Номинальная заработная плата	Реальная заработная плата	106.5	102.7	

Индексы промышленной деятельности за январь - сентябрь 2017 года (в % к соответсвующему периоду прошлого года)
Индексы промышленной деятельности за январь - июнь 2016 год (в % к соответсвующему периоду прошлого года)	
Россиская  Федерация	Курганская область	Кетовский район	101.8	103.6	88.1	Россиская Федерация	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	98	93.6	Курганская область	
Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	117	93.9	Кетовский район	Объём работ  по виду деятельности  "Строительство"	Ввод жилья	55.8	45.6	
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