ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ          КОМИССИЯ КЕТОВСКОГО РАЙОНА
Улица Космонавтов, дом 39, c. Кетово,  Кетовский район, Курганская обл., индекс 641310,телефон/факс (35231) 2-40-49

29.02.2016 года  №01-07/22                                                     Директорам образовательных

                                                                                   учреждений района

Уважаемые директора образовательных учреждений!

 Территориальная избирательная комиссия подвела итоги конкурсов, посвященных Дню молодого избирателя. 


В конкурсе «Знатоки Конституции РФ и избирательного права» приняли участие 97 старшеклассников из 13 школ района. Конкурс содержал 50 вопросов по 7 темам.
  
Первое место заняла Архипова Юлия – ученица 11Б класса МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.» (49 правильных ответов из 50).

 Второе место – Сединкина Юлия - ученица 10 класса  МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» (48 правильных ответов).             
Третье  место – Сединкина Дарья – ученица 9А класса МКОУ «Пименовская   средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» (47 правильных ответов).
Территориальная избирательная комиссия Кетовского района предоставляет информацию о количестве правильных ответов на 50 вопросов конкурса «Знатоки Конституции РФ и избирательного права»:
МКОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.» (17 участников):

Бородавко Диана  - 10Б класс - 40;  Воропаева Валерия – 10Б класс – 41; Кокорина Полина – 10Б класс – 38; Панченко Екатерина – 10Б класс – 37; Стрельникова Эвелина – 10Б класс – 43; Леонтьева Полина – 10А класс – 29, Кимлык Алина – 10А класс – 31, Егорина Юлия – 10А класс - 43, Лузина Екатерина – 10А класс – 31, Лагаева Виктория – 10А – 39, Хачукаева Люда – 10А класс- 44, Щучева Анастасия – 10А класс – 43, Фенин Кирилл – 8А класс – 44, Крупица Андрей – 8 класс – 27, Миронов Иван – 8 класс – 36, Приходько Максим – 36, Чеглаков Михаил – 37.
МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №2» (10 участников):


Поздина Ирина – 10 класс – 21; Деменьшин Кирилл – 10 класс – 23, Веселова Анастасия – 10 класс – 22, Костюкова Марина – 11 класс – 23, Есина Наталья – 10 класс – 20, Корчагин Владимир – 10 класс – 29, Катков Артем – 10 класс – 18, Потачец Юлия – 10 класс – 24, Листопад Алексей – 11 класс – 20, Корякина Екатерина – 11 класс – 17.
МКОУ «Каширинская средняя общеобразовательная школа имени Белоусова Д.А» (5 участников):

Ленько Марина – 10 класс – 39; Хлащева Алина – 10 класс – 43, Баканач Елена – 9 класс – 43; Курганова Анастасия – 9 класс – 45; Лебедева Яна – 9 класс – 42.
МКОУ «Барабинская средняя общеобразовательная школа» (7 участников):


Савельева Евгения – 11 класс – 27; Григорьева Екатерина - 11 класс – 21; Комарских Юлия - 11 класс – 29, Перцева Ксения – 9 класс – 29, Комарских Ольга – 9 класс – 24, Пашкевич Анастасия – 9 класс – 23, Хоменко Анна – 9 класс – 34.
МКОУ  «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени  Сажаева А.В.» (3 участника): 

Смирнов Максим – 9 класс – 41, Менщикова Ольга – 9 класс – 42, Воденникова Алена  – 11 класс – 30.
МКОУ «Шмаковская средняя общеобразовательная школа» (15 участников):


Короткова Татьяна – 9 класс – 16, Столбова  Анастасия – 9 класс – 20, Стенников Степан - 2耀класс – 24; Комогоров Андрей – 9 класс – 17, Степанов Владислав – 9 класс – 33, Шведов Антон – 9 класс – 26, Менщикова Ольга – 9 класс – 26, Лысухин Денис – 10 класс – 25, Гилев Максим – 10 класс – 18, Плотников Александр – 10 класс – 28, Колташева Наталья – 10 класс – 25, Курлова Виктория – 11 класс – 24, Холодилин Александр – 11 класс – 25, Луканин Игорь – 11 класс – 20, Ожиганова Алена – 11 класс - 24.
МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа» (6 участников):


Грачева Злата – 9А класс – 37; Мосенков Вячеслав – 9Б класс – 40;  Череватова Ирина – 9Б класс – 37;  Михалева Полина – 11 класс – 41; Менщиков Дмитрий – 11 класс – 36; Маслова Екатерина – 10 класс – 42.
 МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.» (2 участника):

Архипова Юлия – 11Б класс – 49; Мартиросян Кристина – 10Б класс – 38.
МКОУ «Колташевская средняя общеобразовательная школа»  (10 участников):


Казнина Анна – 8 класс – 39, Капралова Татьяна – 9 класс – 32, Коробейников Максим – 9 класс – 21, Садилова Дарья – 9 класс – 36, Истомин Павел – 10 класс – 33, Слыхов Анатолий – 10 класс – 37, Чеченева Кристина – 10 класс – 24, Юдин Александр – 10 класс – 24, Морозова Елена – 11 класс – 20, Хорькова Любовь – 11 класс – 39.
МКОУ «Пименовская   средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» (5 участников):


Сединкина Дарья – 9А класс – 47, Сединкина Юлия – 10 класс - 48; Иванова Анастасия – 10 класс – 45, Ильницкий Виталий  – 10 класс – 21,  Ильницкий Дмитрий – 10 класс – 21.
МКОУ «Просветская основная общеобразовательная школа имени кавалера ордена Мужества Цепляева А.Н.» (14 участников):


Родионова Анастасия – 7 класс – 22, Пухова Диана – 7 класс – 29, Ярушина Виктория – 7 класс – 43, Зайнутдинова Софья – 7 класс – 38,  Андреев Алексей – 8 класс – 26, Родионова Юлия – 8 класс – 20, Коробейников Никита – 8 класс – 18,  Заудалова Валентина – 8 класс – 43, Анчугова Анна – 8 класс – 20, Федосеева Полина  – 8 класс – 18, Пустуева Елизавета  – 8 класс – 28, Гоглачев Константин - 9 класс – 37, Леготин Сергей – 9 класс – 39, Янчук Анна – 9 класс – 28.
МКОУ «Митинская средняя общеобразовательная школа»(2 участника):

Ильиных Анна – 9 класс – 28, Варакина Дарья – 10 класс – 29.

МКОУ «Светлополянская основная общеобразовательная школа» (1 участник)

Кетов Никита – 7 класс – 32.

В конкурсе кроссвордов на тему избирательного права и избирательного процесса приняли участие 15 учащихся из 7 школ района.


Первое место присуждено Архиповой Юлии – учащейся 11Б класса МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.»

 Второе место – Кузьмину Александру - учащемуся 8 класса  МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» и учащимся 8 класса МКОУ «Просветская основная общеобразовательная школа имени кавалера ордена Мужества Цепляева А.Н.»

           
Третье  место – Морозовой  Елене и Слыхову Анатолию – учащимся 11 и 10 классов  МКОУ «Колташевская   средняя общеобразовательная школа» и Пушкову Вадиму – учащемуся 11 класса МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа».

Участники конкурса кроссвордов:

МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа» (5 участников):


Пушков Вадим – 11 класс, Маслова Екатерина – 11 класс, Мелехина Алена – 8 класс, Кетова Ксения – 7 класс, Лагуточкина Маргарита – 7 класс.

МКОУ «Пименовская   средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» (всего 2 участника):


Кузьмин Александр – 8 класс, Тюлин Дмитрий – 10 класс.

МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.» (2 участника):


 Архипова Юлия – 11Б класс, Мартиросян Кристина – 10Б класс.


МКОУ «Колташевская средняя общеобразовательная школа»  (2 участника):


Морозова Елена – 11 класс, Слыхов Анатолий – 10 класс.

МКОУ  «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени  Сажаева А.В.»  (1 участник): 


Симонова Анастасия – 9класс.

МКОУ «Шмаковская средняя общеобразовательная школа» (2 участника):


Колташева Наталья – 10 класс, Менщикова Ольга – 9 класс.


МКОУ «Просветская основная общеобразовательная школа имени кавалера ордена Мужества Цепляева А.Н.» (1 – коллективное, ставшее призером):


Территориальная избирательная комиссия Кетовского района благодарит учащихся школ, принявших участие в конкурсах,  выражает признательность директорам и учителям за оказанную помощь в их проведении.

Председатель ТИК Кетовского района                                                                 В.А.Суворова

