ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по Программе социально-экономического развития Кетовского района  на 2016 год и среднесрочную перспективу.

с.Кетово

Дата и время проведения:  18 ноября  2015 года , в 10-00 час.

Место проведения: Малый зал Администрации района.

Присутствовали специалисты Администрации района, депутаты районной Думы, активные граждане, всего 31 человек.

Повестка дня:

1. Проведение публичных слушаний по Программе социально-экономического развития  Кетовского района на 2016 год и среднесрочную перспективу.

Слушали: Главу Кетовского района Носкова А.В.

Носков А.В.  доложил о достигнутых показателях, об основных стратегических направлениях социально-экономического развития Кетовского района на период до 2018 года, подробно рассказал о дальнейшем развитии реального сектора экономики,  о темпах газификации района, назвал значения макроэкономических  показателей, которые запланированы  к выполнению, перечислил основные мероприятия для решения поставленных задач и целей.


Депутатами районной Думы  были заданы вопросы по развитию сельского хозяйства в районе, по строительству и ремонту объектов социальной сферы в поселениях: клубов, школ и детских садов, по дальнейшей газификацией населенных пунктов района, по  сбору налогов в бюджет.

Проект Программы социально-экономического  развития Кетовского района на 2016 год и среднесрочную перспективу  одобрен присутствующими единогласно. 

Председатель  собрания                                                                         А.В. Пиносов.

Секретарь собрания                                                                                В.А. Старыгина. 

