Социально - экономическое развитие  Кетовского муниципального округа
 за январь - июнь 2023 года
Промышленное производство. 
По состоянию на 01.07.2023 г. в сфере промышленного производства по данным Статистического регистра Росстата зарегистрировано 81 юридических лиц (11,7% в общем количестве организаций), из них 4 крупных и средних.
Основу промышленного комплекса составляют предприятия, основными видами, деятельности которых являются обрабатывающие производства. Их доля  в общем объеме отгруженных товаров собственного производства составляет более 60 %. 

За январь – июнь 2023 года отгружено продукции на 1478,0 млн. руб., или 140,3% в действующих ценах  к  аналогичному периоду прошлого года. 

Индекс промышленного производства составил 142,9 % к  аналогичному периоду прошлого года. 
Развитие агропромышленного комплекса. 
АПК района  включает 16 сельхозпредприятий различных форм собственности, 25 К(Ф)Х, 20160 личных подсобных хозяйств  населения. 

Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2023  составляла 130835 га, в т.ч. пашня -  86798 га.

В 2023 году общая посевная площадь в районе 61220 га, в т.ч. площадь ярового сева – 54087 га, зерновых и зернобобовых – 42980,3 га, картофеля 1690,8 га, овощей 359,3 га,  масличных культур 6934,3 га,  в т.ч.: рапса – 1323 га, подсолнечник – 1979,3 га, лен  - 33262 га; кормовые культуры (включая кукурузу на корм) –7866,2 га.  Приобретено в текущем году современной техники и оборудования на сумму 103537,06 тыс. руб.

Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, в их числе птицефабрика ЗАО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», ООО «Невзоровское»  и 2 свиноводческих комплекса ООО «Курганское» и  ООО «Курганский свиноводческий комплекс» и 14 КФХ по производству мяса и молока.
Поголовье скота на 1 июля 2023 года по округу составило: 

КРС - 6164 гол.(95,6 % к  2022 г), в т.ч. коров -2410 гол. (95,0% к  2022 г), свиней – 19122 гол. (102 % к  2022 г),  овец и коз – 7973 гол. (121% к  2022 г), птицы – 613,4 тыс. гол. (102% к 2022 г), лошадей 583 гол. (96% к  2022 г).
 За январь - июнь 2023 года сельхозпредприятиями получено:  молока 929 т, (102 %)  мяса скота и птицы – 8495 т  в живом весе (132 %), яиц – 4,5 млн.шт. (94%). 
Переработкой сельхозпродукции занимается 20 сельхозпредприятий, в которых 24 цеха: 1 цех  по переработке молока, 8 цехов по переработке мяса, 5 пекарен, 1 мельница, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, макароны, крупы, минеральная вода, кондитерские изделия. Объем переработки  за 2 квартала 2022  года составил  23,41 тыс. тонны  на сумму 1671 млн. руб. (107,9 % к 2022 г).
ООО «Учхоз «Каширинское» ведется  подготовка проектно-сметной документации по строительству объекта «Семенной завод»,  объем инвестиции составит 60000 тыс.руб.,  количество создаваемых рабочих мест 2.  

В ООО «Курганское» ведется строительство второй очереди свинокомплекса на 1334 свиноматки, вложено инвестиций – 600,0 млн. руб.,  общий объем инвестиций составит 1080,0 млн. руб., количество создаваемых рабочих мест - 40. 

Завершена реконструкция помещения для цеха глубокой переработки мяса, смонтировано холодильное оборудование с морозильной секцией, планируется создание 9 рабочих мест. Объём инвестиций  составил -  50,0 млн. руб.

В ИП Глава КФХ Невзоров А.Ф. направлено 80,0 млн. руб. на строительство цеха убоя и переработки мяса, количество создаваемых рабочих мест - 12. Общий объём инвестиций запланирован в сумме – 100,0 млн. руб.

В АО «Боровская»  продолжается реализация инвестиционного проекта включающего в себя строительство и реконструкцию 39 объектов. В настоящее время введено в эксплуатацию 25 залов бройлерного, маточного и племенного цехов.

В ИП Глава КФХ Плотникова М.И.(с. Белый Яр) проводятся мероприятия по обеспечению финансирования дальнейшего развития предприятия по производству мяса птицы. Стоимость проекта составит 90 млн. рублей. 

Три участника «Агростартап» и «Создание и развитие КФХ» завершили реализацию проектов. Два личных подсобных хозяйства согласно программе «Поддержка ЛПХ в приобретении субсидированного скота» приобрели 13 голов молочного и мясного скота. 
 Строительство. Инвестиции.
Ввод жилья за январь – июнь  2023  года с учётом жилых домов построенных на земельных участках, предназначенных для ведения садоводства - 30080 кв. м общей площади или 99,6 % к аналогичному периоду прошлого года (введено населением жилых помещений -300800 кв. м или 99,6 % к январю – июню 2022 года).

Инвестиционные вложения в экономику  составили за январь – июнь текущего года  1129,5 млн. руб. (за АППГ – 480,9 млн. руб.), рост  в 2,3 раза.
В сфере экономики  в текущем году реализуется 34 инвестиционных проект.  на общую сумму инвестиций более 5,0 млрд. руб.
Для привлечения инвестиций в 2023 году:

- разработан  Комплексный план  развития территории Кетовский район, ход реализации мероприятий Комплексного плана размещается на созданной Правительством Курганской области электронной платформе объектов Плана комплексного развития территорий;

- на официальном сайте  в разделе  «Инвестору» размещена информация о свободных земельных участках – инвестиционных площадках, контактная информация, информация о существующих на территории Курганской области мерах поддержки инвесторов, информационные нормативные документы.

Потребительский рынок. 
Общая  торговая площадь 22764,3 тыс. м2. Обеспеченность населения района площадями торговых объектов составляет – 137,0 %, на 1000 жителей приходится 414,8 кв. метров (при норме 302,7 кв.м).
В целях развития и поддержки субъектов малого предпринимательства Администрацией Кетовского муниципального округа в текущем году были предоставлены в аренду и проданы в собственность земельные участки под строительство магазинов в количестве 1 ед. общей площадью 1300 м2. 
Розничной торговлей занимаются 206 субъектов предпринимательства в 247 торговых точках. 
Оборот розничной торговли по крупным и средним организациям за первое полугодие 2023 год составил 1511,7 млн. руб., 137,8% к аналогичному периоду прошлого года. Индекс физического объёма – 132,2%.
Оборот общественного питания за январь - июнь 2023 год составил 36,0 млн. руб. 
Еженедельно проводится  мониторинг цен  на продукты повседневного спроса в системе СИОПР в ДЭК.

Ежемесячно проводится  мониторинг цен  на продукты повседневного спроса  результаты которого заносятся  в систему WEB, данные системы используются бюджетными учреждениями при проведении закупок товаров и услуг по 44 ФЗ.


Продолжается строительство  магазина продовольственных и хозяйственных товаров в с. Митино. Инвестор: ЗАО «Картофель». Количество создаваемых рабочих мест – 6. Объём инвестиций – 10,0 млн. руб. (Разрешение продлено до 23 августа 2023 года.)
Малый бизнес. 
В Кетовском округе на 01.07.2023 г. осуществляли деятельность 394 малых и 4 средних предприятий,  на которых трудится более 2 тыс. человек и 1123 индивидуальных предпринимателя, у которых работают свыше 2,5 тыс. человек. В текущем году зарегистрировали свою деятельность и  встали на налоговый учёт 14  юридических лиц, прекратили свою деятельность и исключены из Единого государственного реестра юридических лиц 25 субъектов предпринимательства. 
Администрацией Кетовского муниципального округа в отчётном году проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства: 

- продолжил работу  информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства. 

- 6- субъектам малого и среднего предпринимательства выданы положительные заключения о наличии возможностей и условий реализации на территории округа инвестиционных проектов.

- СМП предоставлены в аренду и проданы в собственность земельные участки, посредством проведения аукционов 1 ед, 1300 м2.

- 10 - претендентам подготовлены для Центра социальной защиты населения  заключения на инвестиционные проекты на заключение социальных контрактов.

- проведено 9 заседаний антикризисного штаба, заслушано 16 работодателей с рассмотрением проблемных вопросов по легализации заработной платы и своевременной уплаты налогов в бюджет.

- проведено 2 заседания Общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Кетовского муниципального округа Курганской области. Организована встреча со специалистами  Управления Федеральной налоговой службы по Курганской области, Фонда «Инвестиционное агентство Курганской области», Фонда микрофинансирования и Фонда развития агропромышленного комплекса Курганской области.
Проведены две тематические  ярмарки:

26 февраля 2023г.- ярмарка «Масленичные гуляния».

12 августа 2023 г. – гастрономический фестиваль «Живые традиции».
Для повышения информированности населения Кетовского округа на официальном сайте Администрации Кетовского муниципального округа систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.

Уровень жизни. Средняя начисленная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) за январь – июнь 2023 года составила 37546,3 руб. и возросла по сравнению с прошлым годом на 14,7 %. Реальная заработная плата составила 109 %.

Рынок труда. 

Уровень регистрируемой безработицы на 01.07.2023 г. составил 0,7 % к численности рабочей силы, на начало года    – 0,9 %.
Сначала 2023 года в Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» за содействием в поиске подходящей работы обратилось  442 человека.

            На 01.07.2023 года на учете в службе занятости состояло 203 граждан, ищущих работу. В текущем году при содействии  ГКУ ЦЗН города Кургана трудоустроено 143 человек, что составляет 32,0 % от обратившихся граждан. 
В установленном порядке за январь - июнь 2023 года   190 граждан признаны безработными.

На 01.07.2023 года численность безработных граждан составила 158 человек (снижение на 27% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года).
Количество заявленных вакансий в Кетовском округу на конец отчетного периода составляет 333 ед. 

            Коэффициент напряженности на рынке труда (незанятых граждан на 1 вакансию) – 0,5 ед.

Реализация государственной программы «Содействие занятости населения» на 01.07.2023 года. Трудоустроены 143 человека, в том числе: граждане предпенсионного возраста – 8; граждане с инвалидностью - 2. 

Трудоустроено на временные и общественные работы: 121 несовершеннолетний гражданин временно трудоустроены в свободное от учебы время; 31 -  трудоустроены на общественные работы.

Оказано государственных услуг: 171 гражданин получили государственную услугу по профессиональной ориентации; 27 безработных граждан  получили государственную услугу по психологической поддержке; 9 человек получили государственную услугу по содействию самозанятости; 29 человек, получили услуги по социальной адаптации на рынке труда; 5 человек  приступили к профессиональному обучению и получения ДПО.
На организацию общественных работ в 2023 году выделено средств иного межбюджетного трансферта в сумме 874,1 тыс. рублей. 
Демография. За январь – июнь 2023 года естественная убыль составила 175 (АП 2022 г. – 203) человек, родилось – 199 детей (АППГ -190), умерло – 374 человек (АППГ - 393), миграционный  прирост составил 390 человек (АППГ миграционный прирост- 13 человек), прибыло на постоянное место жительства – 1185 чел., (АППГ -1198 чел.) убыло – 795 чел. (АППГ – 1185). Численность населения увеличилась  на 215 человек. 

За январь - май 2023 года зарегистрировано браков – 75 ед., (АППГ - 82), разводов – 121 ед., (АППГ - 131), количество разводов на 100 браков – 161,3 (АППГ – 147).

В рамках реализации программы «По оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом» в район на постоянное место жительство в  текущем году прибыло 2  человека. 

Бюджетная система. 
Бюджет округа по доходам за январь - июнь 2023 года исполнен в сумме 858 575 тыс. руб., что составляет 46,6% от годовых назначений. По сравнению с соответствующим периодом 2022 года поступление доходов в 2023 году снизилось на 101 634 тыс. руб. или 10,6%. 
Объем собственных доходов составляет 174 462 тыс. руб. или 48,7% от годовых назначений, в т. ч. 173 624 тыс. руб. приходится на налоговые и неналоговые доходы (48,7% к годовому плану), 838 тыс. руб. - на прочие безвозмездные поступления (47,5%). Поступление собственных доходов ниже уровня прошлого года на 4 330 тыс. руб. или 2,4%. 
Основной причиной снижения доходов является поступление в 2022 году благотворительного пожертвования денежных средств для строительства Дома культуры в п. Нефтяников в сумме 13 042 тыс. руб.
Рост поступления наблюдается по налогу на доходы физических лиц, акцизам на нефтепродукты, налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, земельному налогу, плате за негативное воздействие и доходам от продажи материальных и нематериальных активов.

В структуре собственных доходов консолидированного бюджета Кетовского района наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц – 57,5%. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 684 130 тыс. руб. или 74,5%, на собственные доходы приходится 25,5%.
Еженедельно проводился мониторинг поступления собственных доходов в бюджет округа. Постоянно велась работа с администраторами доходов округа, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по налогам и сборам, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов. 

Работа с недобросовестными налогоплательщиками проводилась в рамках комиссии по сокращению и ликвидации задолженности по платежам в бюджет. Проведено 9 заседаний комиссии, на которых были рассмотрены вопросы различного характера, было приглашено 42 налогоплательщика, в результате чего была сокращена задолженность в бюджеты всех уровней в размере 1 596,6 тыс. руб. 

В целях увеличения поступлений в местные бюджеты за 2023 год была продолжена работа по сбору добровольных пожертвований физических лиц. В результате в бюджет округа было привлечено 558,0 тыс. руб.

Расходы консолидированного бюджета на 01.07.2023 года составили 841 584,0 тыс. руб. или 45,0 % к годовому плану; в том числе: общегосударственные вопросы – 63 575,0 тыс. руб. или 51,1%; национальная оборона – 1 312,0 тыс. руб. или 38,3%; национальная безопасность и правоохранительная  деятельности – 26 838,0 тыс. руб. или 55,3%; национальная экономика  - 13 990,0 тыс. руб. или 8,2%; жилищно-коммунальное хозяйство – 47 269,0 тыс. руб. или 34,3 %; образование – 612 032,0 тыс. руб. или 50,0%; культура, кинематография и средства массовой информации – 35 090,0 тыс. руб. или 44,3 %; социальная политика – 39 449 тыс. руб. или 54,7 %; физическая культура и спорт - 831 тыс. руб. или 18,7%.  
Расходы на финансирование социально-культурной сферы (образование, культура, спорт, социальная политика) составили 687 402 тыс. руб. или 81,7% от общего объема расходов. Расходы на оплату труда с начислениями на неё оставили 499 238 тыс. руб.  или 54,9% к годовому плану.  Расходы на увеличение стоимости основных средств составили 9 817 тыс. руб. или 22,3% к годовому плану. 

Кредиторская задолженность учреждений на 1 июля 2023 года составляет 124 895 тыс. руб., из нее по начислениям на выплаты по оплате труда – 29 752 тыс. руб. 

Просроченная кредиторская задолженность составила 20 641 тыс. руб.  Начислено заработной платы на 01.07.2023 г. – 255 037 тыс. руб.
Образование
Сфера образования Кетовского муниципального округа представлена 29 учреждениями, подведомственными Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа: 5 дошкольными образовательными организациями, 23 общеобразовательными организациями, 1 организацией дополнительного образования. С 31 марта 2023 года начаты процедуры ликвидации «Просветский детский сад № 3» - филиала муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Просветский детский сад № 1» и реорганизации муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Просветский детский сад № 1» в форме присоединения к муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Иковская средняя общеобразовательная школа».
В 2023 году в Кетовском муниципальном округе функционирует: 6 дошкольных образовательных учреждений, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования которые включают в себя 52 группы, из них 1 - частное (ЧДОУ «Детский сад № 145 ОАО «Российские железные дороги»); 75 дошкольных групп полного дня при общеобразовательных организациях (из них 1 функционирует как группа по присмотру и уходу), 1 группа кратковременного пребывания, 1 семейная группа на дому, 2 муниципальных культурно-образовательных центра, 3 областных культурно-образовательных центра. Общая численность детей, посещающих детские сады, группы полного дня при школах, группы кратковременного пребывания составляет 2080 детей.
На базе детских садов и школ функционирует 25 консультационных центров, для оказания методической, психолого-педагогической, диагностической и консультативной помощи  родителям. Деятельностью консультационных центров охвачено 372 семьи. Общий охват дошкольным образованием, присмотром и уходом включая вариативные формы - 2900 ребенка.

В системе образования округа на 1 июня 2023 года трудятся 754 человека, из них 73 руководителя и 681 педагогический работник. 


Средняя заработная плата педагогов общеобразовательных учреждений за 1 полугодие  2023 год составила 35132 рублей, педагогов дошкольных учреждений – 33085рубля, педагогов дополнительного образования (Кетовский ДЮЦ) - 35046 рублей.

В рамках реализации федерального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте  до трёх лет» национального проекта «Демография» в 2023 году введены в эксплуатацию и функционируют детские сады-ясли в селах Большое Чаусово и Введенское на 140 мест каждое.

В настоящее время в 23 общеобразовательных организациях Кетовского муниципального округа обучается 6018 детей.
В 2023 году в образовательных организациях Кетовского муниципального округа, подведомственных Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа в 11-х классах 127 выпускника, в 9-х классах 633 выпускников.
В 2023 году планируется открыть «Точки роста» на базах МКОУ «Новосидоровская средняя общеобразовательная школа имени 25 героев 12 пограничной заставы», МКОУ «Колташевская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Колесниковская основная общеобразовательная школа».
В рамках реализации мероприятия регионального проекта подпрограммы «Цифровая образовательная среда» внедрена  целевая модель цифровой образовательной среды в 7 школах Кетовского муниципального округа (МКОУ «Барабинская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Большечаусовская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.», МКОУ «Иковская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.», МКОУ «Новосидоровская средняя общеобразовательная школа имени 25 героев  12 пограничной заставы», МКОУ «Пименовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.», МКОУ «Сычевская основная общеобразовательная школа имени заслуженного учителя РСФСР Притчиной Г.Г.»).
В целях сохранения и укрепления здоровья обучающихся, в образовательных организациях Кетовского муниципального округа горячим питанием охвачено 4817 обучающихся, что составляет 81 % от общего количества обучающихся. Полноценное горячее питание получили 2633 обучающихся 1-4 классов, 2184 обучающихся 5-11 классов, 917 детей из малообеспеченных семей, 251 ребенок с ОВЗ.
В школах муниципального округа организован подвоз 1715 обучающихся по 72 маршрутам к месту обучения и обратно.
Для обеспечения отдыха и оздоровления детей в весенне-летний период 2023 года на базе 15 общеобразовательных учреждений района были открыты 15 лагерей с дневным пребыванием, в которых  оздоровлено 2050 детей, из них – 354 находящихся в трудной жизненной ситуации.


Проводится индивидуальная работа с детьми «группы риска», приглашаются и рассматриваются на школьных Советах профилактики, КДН и ЗП. Проводятся дни открытых дверей  встречи  с  сотрудниками ОВД, психологами, врачом - наркологом, центром занятости населения.


Сотрудниками органов системы профилактики Кетовского муниципального округа в соответствии с совместными планами работы и образовательных учреждений проводятся лекции, беседы, направленные на профилактику правонарушений.  


Несовершеннолетние, состоящие на различных видах учета, привлекаются в кружки и спортивные секции, действующие на базе образовательных учреждений. Охват дополнительным образованием таких детей составляет 85 %.


Организуются  встречи с обучающимися общеобразовательных учреждений Кетовского муниципального округа сотрудниками ОМВД России «Кетовский» с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности. 


В школах Кетовского муниципального округа действует служба школьной медиации с целью профилактики конфликтов, примирения сторон, недопущение психологического дискомфорта обучающихся. За 6 месяцев 2023 года в общеобразовательных организациях было рассмотрено 14 конфликтных случаев, 13 из которых были направлены на рассмотрение в службу медиации, 13 разрешены положительно через процедуру медиации. 


Проводились мероприятия, направленные на профилактику предотвращения травматизма, безнадзорного нахождения несовершеннолетних на железнодорожных путях. Общее количество участников в мероприятиях по предупреждению травматизма на объектах железнодорожного транспорта составило 6413 человека. Из них 5284  человек - количество детей, 1129 человек-количество взрослых (родителей, преподавателей, сотрудников ГИБДД и органов внутренних дел на транспорте) принявших участие в мероприятиях.


Для повышения эффективности окружной системы профессиональной ориентации обучающихся старших классов в рамках флагманской программы «Лифт в будущее» благотворительного фонда «Система» и цикла открытых уроков «Проектория» с обучающимися организованы просмотры онлайн - уроков. 
С целью формирования у подрастающего поколения ответственного отношения к своему здоровью и потребности в здоровом образе жизни, вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом, развития и популяризации школьного и студенческого спорта во  всех  школах округа  созданы школьные спортивные клубы,  по следующим видам спорта: футбол, шахматы, баскетбол, легкая атлетика,  тхеквандо, тяжелая атлетика, волейбол, пионербол, ритмика, каратэ,  лыжи,  коньки,  теннис, хоккей, гиревой  спорт,  а  так же подвижные спортивные игры, пожарное и военное дело, туризм и юный кадет. 2416 обучающихся посещают спортивные клубы.

В рамках Спартакиады обучающихся Кетовского муниципального округа  2022-2023 учебного года за 6 месяцев 2023 года прошли соревнования по волейболу, лыжным гонкам, «Мини футбол в школу», гиревому спорта, многоборью ГТО, легкой атлетике, баскетболу, шахматам, туризму и футболу.

Подведены результаты Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 857 обучающихся выполнили нормативы ВФСК ГТО среди обучающихся.


Необходимым компонентом системы образования является работа с родителями. Родительский Совет Кетовского муниципального округа, создан  с целью оказания помощи образовательным организациям и управления учебно-воспитательным процессом. Работа проводится согласно плану родительского Совета Кетовского муниципального округа. 

Дополнительное образование в Кетовском муниципальном округе осуществляют муниципальные учреждения дополнительного образования различной ведомственной принадлежности (детско-юношеский центр, детско-юношеская спортивная школа, 4 музыкальных школ, 21 общеобразовательное учреждение и 4 детских сада). Охват детей  от 5 до 18 лет услугами дополнительного образования в общей численности детей, обучающихся в муниципальных организациях, подведомственных Управлению образования, составил 5565 человек.
Основная цель деятельности по патриотическому воспитанию в 2023 году - формирование и совершенствование эффективной системы воспитательной работы по патриотическому воспитанию населения и допризывной подготовке молодёжи в современных условиях.
В работе по военно-патриотическому воспитанию и допризывной подготовке широко применялись традиционные мероприятия, а также впервые внедренные в текущем году.
20 января методистами Центра патриотического воспитания детей и молодежи в образовательных организациях Кетовского муниципального округа проведено методическое совещание с заинтересованными категориями педагогов школ округа по вопросам организации мероприятий месячника оборонно-массовой и спортивной работы.
Торжественное мероприятие по открытию месячника оборонно-массовой и спортивной работы состоялось в Кетовском РДК 23 января при участии более 100 обучающихся пяти школ района, руководителей районной Администрации, военного комиссариата, ветеранских организаций. 
4 февраля военно-спортивный конкурс допризывной молодёжи «Снайпер», участниками которого стали 35 юношей и 19 девушек старших классов из 10 школ округа, был проведен на базе кафедры пожарной и производственной безопасности КГСХА. Перед допризывниками выступил военный комиссар В.Ж. Тутуков. Ветераны ОМВД оказали помощь в судействе конкурса. С обучающимися преподаватели сельхозакадемии провели экскурсию по кафедре и профориентационную беседу.
В конце января во всех школах округа были проведены мероприятия Всероссийской акции «Блокадный хлеб», посвященной Дню воинской славы — полному снятию блокады Ленинграда 27 января 1944 года.
В январе-феврале традиционно состоялся дистанционный военно-прикладной турнир «Юнармейские навыки», в котором приняли участие более 90 юнармейцев из 6 школ. 

Военно-спортивная игра «Победа» была проведена 11 марта 2023 г. В игре «Победа» приняли участие 17 команд из 13 школ района, более 100 участников. В обеих возрастных группах победили команды Лесниковского лицея.
11 февраля в селе Кетово была проведена районная тактическая игра на местности «Зарница». В игре приняли участие около 120 детей из 9 школ округа. Большую помощь в проведении игры оказали ветераны Кетовского ОМВД. Победила в игре команда МКОУ «Введенская СОШ №1 имени Огненного выпуска 1941 года».

14 февраля впервые состоялся региональный юнармейский турнир по шахматам, на котором сборная команда Местного отделения Юнармии Кетовского округа заняла 3 место.  В этот же день команда МКОУ «Большечаусовская ООШ имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.» заняла 2 место в областном военно-спортивном конкурсе «Кадетский биатлон».

15 февраля специалистами центра патриотического воспитания совместно с руководителями местного отделения «Российского союза ветеранов Афганистана» и РОО «Пограничники Зауралья», в селах Кетово и Новая Сидоровка проведены памятные митинги, посвященный 34-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.
18 февраля юнармейцы МКОУ «Садовская СОШ» и МБОУ «Кетовская СОШ имени контр-адмирала Иванова В.Ф.» приняли участие 2 областном юнармейском турнире по мини-футболу.

Юнармейцы МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» в феврале приняли участие в региональных мероприятиях: «Рыцарский турнир» - 2 место и Онлайн-спартакиада «Zа Родину!» - 4 место.
По окончании Месячника Управлением образования Администрации Кетовского муниципального округа и Центром патриотического воспитания проведен конкурс на лучшую организацию Месячника среди образовательных организаций округа, в котором приняли участие 15 образовательных организаций. 1 место в конкурсе присуждено МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.», 2 место – МКОУ «Введенская СОШ №2», 3 место – МБОУ «Кетовская СОШ имени контр-адмирала Иванова В.Ф.». Среди основных ОО первое место присуждено МКОУ «Большечаусовская ООШ имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.».
2 марта в районном Доме культуры проведено заключительное мероприятие, посвященное подведению итогов месячника оборонно-массовой и спортивной работы, на котором наиболее активные его участники, победители и призёры конкурсов и соревнований получили свои награды.
В образовательных организациях округа в ходе Месячника проведено множество разнообразных мероприятий, в которых приняло участие большинство учащихся и педагогов школ,  ветераны военной службы, ветераны боевых действий, сотрудники МВД, МЧС, ФСИН, родители обучающихся. 
Во всех школах проведены тематические классные часы, посвященные дням воинской славы и памятным датам: 
- 79-й годовщине полного снятия блокады Ленинграда;
- 34-й годовщине окончания выполнения боевых задач ограниченным контингентом советских войск в Афганистане;
- 80-летию разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве;
- Дню защитников Отечества.
В школах проводились уроки мужества, с приглашением участников боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе, участников специальной военной операции.
С обучающимися начальных классов в школах проведен 1 этап военно-спортивной игры «Зарничка», являющийся отборочным к участию в муниципальном этапе.
Тематические экскурсии проводились для обучающихся в школьных музеях, проводились экскурсионные выезды  в Музей истории УМВД Курганской области, в Центр противопожарной пропаганды и агитации при ГУ МЧС, на базу Курганского ОМОН, в ПСЧ №27 по охране Кетовского района. С 45 юнармейцами МБОУ «Кетовская СОШ имени контр-адмирала Иванова В.Ф.», МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» и МКОУ «Введенская СОШ №2» проведены экскурсии в Военно-учебный центр КГУ. С 30 юнармейцами МКОУ «Введенская СОШ №2», МБОУ «Кетовская СОШ имени контр-адмирала Иванова В.Ф.» и обучающимися МБОУ ДО «Кетовский ДЮЦ» совершен туристско-экскурсионный выезд в города Екатеринбург и Верхняя Пышма с посещением Музея военной техники УГМК и Музея истории Урала. 
В селах района при активном участии добровольческих и юнармейских отрядов, учреждений культуры проведены акции «Дорога к обелиску», «Вахта памяти», «Помоги  ветерану», «Письмо солдату»,  «Подарок ветерану», «Тепло солдату», «Своих не бросаем» и др.
Наиболее активно и разнопланово мероприятия месячника проводились в МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.», в МКОУ «Новосидоровская средняя общеобразовательная школа имени 25 героев 12 пограничной заставы», МКОУ «Введенская СОШ №2», МКОУ «Каширинская СОШ имени Белоусова Д.А.», МБОУ «Кетовская СОШ имени контр-адмирала Иванова В.Ф.», МКОУ «Колташевская СОШ», МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.», МКОУ «Большечаусовская ООШ имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.», МКОУ «Просветская ООШ имени кавалера ордена Мужества Цепляева А.Н.».

В марте обучающиеся МКОУ «Митинская СОШ» приняли участие в военно-прикладном конкурсе «Февральский штурм», в котором младшая команда заняла 3 место.
С 17 по 24 марта на базе СОЛКД «Романтика» проведена профильная юнармейская смена, в которой приняли участие 75 обучающихся 10 школ округа. В  ходе смены с ними были реализованы ДООП «Будущий защитник» и «Медиа-среда».

14 апреля в областном турнире «Юнармейское многоборье» команда юнармейцев МКОУ «Введенская СОШ № 2» заняла 3 место, а юнармейцы МБОУ «Кетовская СОШ имени контр-адмирала Иванова В.Ф.» – 1 место.

17-22 апреля команда МКОУ «Введенская СОШ №2» представляла Кетовский МО в областном финале военно-спортивной игры «Зарница» и заняла 3 место.
22 апреля на базе МБОУ ДО «Кетовский ДЮЦ» проведен районный детский патриотический Фестиваль «Звездочка», в котором приняли участие более 130 обучающихся начальных классов из 9 школ округа. В обеспечении мероприятий Фестиваля активное участие приняла ветеранская организация ОМВД по Кетовскому МО. В рамках фестиваля проведена военно-спортивная игра «Зарничка», в которой 1 место заняла команда МКОУ «Новосидоровская СОШ имени 25 героев 12 пограничной заставы».
26 апреля совместно с отделом культуры проведены памятные  мероприятия, посвященные 37 годовщине аварии на Чернобыльской АЭС. 
В конце апреля, по просьбе штаба регионального отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ», проведен дистанционный региональный юнармейский турнир «Юнармейская7Я», посвященный 7-летию ВВПОД «ЮНАРМИЯ» с участием команд юнармейцев из 3 округов области. Победу в турнире одержала команда отряда «Победа» МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.».

В апреле юнармейцы МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» приняли участие в акции «Без турникетов», посетив Курганский машиностроительный завод, где их ознакомили с процессом производства боевой техники.
Несмотря на ограничения, связанные с повышением террористической опасности, массовым осталось участие детей и молодежи в мероприятиях, посвященных Дню Победы: флэшмоб «Своих не бросаем», Акции «Георгиевская ленточка» и «Вальс Победы», «Пост №1», «Свеча памяти», «Стена памяти» и др., а также встречи с  ветеранами, праздничные митинги и концерты.

12 мая 6 команд обучающихся из МКОУ «Митинская СОШ имени Немирова А.Д.», МКОУ «Садовская СОШ» и МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.» приняли участие в областном военно-патриотическом конкурсе «Равнение на героев». По итогам конкурса в младшей группе 2 место заняла команда МКОУ «Митинская СОШ имени Немирова А.Д.», а в старшей группе 3 место – команда МКОУ «Садовская СОШ».
23 мая 2023 года проведен муниципальный этап соревнований «Школа безопасности», в которых приняли участие более 30 обучающихся из 4 школ.
В феврале – апреле проведены церемонии посвящения в юнармейцы в юнармейских отрядах МБОУ «Кетовская СОШ имени контр-адмирала Иванова В.Ф.», МКОУ «Пименовская СОШ имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.», МКОУ «Большечаусовская ООШ имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.», а общее число юнармейцев, состоящих на учете в нашем Местном отделении, достигло 500 человек, из них более 300 – несовершеннолетние, в настоящее время обучающиеся в школах округа. Местное отделение «Юнармии» самое многочисленное и одно из самых активных в регионе, многие юнармейцы в течение года были удостоены грамот Регионального штаба Движения, 5 награждены знаками «Юнармейская доблесть» 3 степени. 
20 апреля вопросы организации учебных сборов по основам военной службы, организации школьного этапа ВОШ по ОБЖ, внедрения новых форматов военно-патриотического воспитания обучающихся, в т. ч. с использованием возможностей ВВПОД «ЮНАРМИЯ», были обсуждены на открытом заседании РМО преподавателей-организаторов ОБЖ и физкультуры, с участием методистов МБОУ ДО «Кетовский ДЮЦ» и специалистов Управления образования.

 В марте - апреле был подготовлен и направлен в Москву комплект документов с ходатайством об открытии на базе МБОУ ДО «Кетовский ДЮЦ» Центра юнармейской подготовки «Дом Юнармии в Кетовском муниципальном округе». 5 мая заявление удовлетворено Главным Штабом ВВПОД «ЮНАРМИЯ».

По туристско-краеведческой направленности также проведен ряд конкурсов и массовых мероприятий, охватывавших все категории обучающихся. 

В течение января-февраля 2023 г. проведены конкурсы краеведческих работ «Мои земляки – участники Афганской войны», «Моя малая Родина». Отмечается тенденция к количественному снижению участия обучающихся в таких форматах, снижение интереса к исследовательской работе в традиционных формах, снижение активности преподавателей к вовлечению детей в эту деятельность.
В марте – мае проведены конкурсы «Лучший юный экскурсовод» и районный конкурс на лучшую организацию работы школьных музейных образований, в котором из 5 участников лучшим признан музей  МКОУ «Каширинская СОШ имени Белоусова А.Д.».
Продолжался процесс регистрации музейных образований района на федеральном уровне, 16 из 19 уже прошли эту процедуру, 2 в стадии оформления документов. По этому показателю Кетовский округ – лучший в области.

18 мая в Каширинском литературно-историческом музее имени В.К. Кюхельбеккера проведено итоговое методическое совещание с руководителями школьных музейных образований, где были поощрены лучшие из них.
12-14 мая 15 обучающихся МБОУ ДО «Кетовский ДЮЦ» приняли участие в первенстве Курганской области по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, где заняли 7 призовых мест. 
В мае был дан старт муниципальным этапам краеведческого фотоконкурса «С чего начинается Родина» и конкурса исследовательских краеведческих работ  обучающихся «Отечество».

В течение года продолжалась работа по внедрению инновационного проекта туристско-краеведческой направленности «Крылатое Зауралье», в рамках которого в июле проведена историко-краеведческая экспедиция «Река времени» с участием 40 обучающихся из МКОУ «Садовская СОШ» и МБОУ «Кетовская СОШ имени контр-адмирала Иванова В.Ф.» Кетовского округа и МКОУ «Нагорская СОШ» Притобольного района. С обучающимися МБОУ ДО «Кетовский ДЮЦ» и школ округа проведены разноуровневые походы на Таганай и на природные объекты Кетовского муниципального округа.

21 февраля 2023 года традиционно прошел очный этап муниципального конкурса «Фестиваль педагогического мастерства - 2023» на базе Кетовской средней школы. В текущем году конкурс проведен в трех номинациях: «Лучший учитель», «Лучший воспитатель», «Лучший педагог-организатор». Участниками конкурса стали 20 педагогов: 9 учителей, 8 воспитателей, 3 педагога-организатора из  15 учреждений округа (Лесниковский лицей, Введенская № 1, Иковская, Каширинская, Менщиковская, Новосидоровская, Падеринская, Садовская, Большечаусовская, Колесниковская, Марковская, Светлополянская, Просветская школы; Введенский дс № 3, Кетовский дс № 3). Материалы участников номинаций прошли экспертизу жюри. В очный этап вышли по пять лучших участников номинаций «Лучший учитель», «Лучший воспитатель» и три педагога-организатора номинации «Лучший педагог-организатор». Педагоги показали хорошую теоретическую подготовку, творческий подход и высокую педагогическую культуру, показали мастер-классы. Итоги подведены, имена победителей были названы на церемонии закрытия Фестиваля. Это - Гавриловская Татьяна Николаевна, учитель биологии МКОУ Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.», в номинации «Лучший учитель»; Татьяна Николаевна Галуц, воспитатель МКОУ «Новосидоровская средняя общеобразовательная школа имени 25 героев 12 пограничной заставы», в номинации «Лучший воспитатель»; Степанова Галина Владимировна, педагог-организатор МКОУ  «Просветская основная общеобразовательная школа имени кавалера ордена Мужества Цепляева А.Н.», в номинации «Лучший педагог-организатор». Призерами Фестиваля педагогического мастерства - 2023 в номинации «Лучший учитель» стали Иванова Елизавета Сергеевна, учитель истории и обществознания МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа» (2 место); Селезнёва Анна Сергеевна, учитель физической культуры МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №1 имени Огненного выпуска 1941 года» (3 место); в номинации» «Лучший воспитатель» - Пшеничникова Ольга Геннадьевна, музыкальный руководитель МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.» (2 место), Онучина Лиана Хизатулловна, музыкальный руководитель МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа» (3 место). 

24 марта  2023 года в большом зале Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области состоялись традиционные межмуниципальные педагогические чтения «Инновации в образовании - 2023», посвященные Году педагога и наставника. В работе мероприятия приняли участие более 100 представителей образовательных организаций города Кургана,  Кетовского, Белозерского, Куртамышского, Половинского муниципальных округов, Притобольного района Курганской области. Материалы 46 педагогов Центрального округа  вошли в сборник «Инновации в образовании - 2023», 16 педагогов выступили с презентацией собственного педагогического опыта.

11 и 12 апреля два представителя Кетовского МО (руководитель сектора информационно-методической  и кадровой работы Управления образования и педагог-наставник Колташеской школы) приняли участие в работе проектной Стратегической сессии по формированию и обеспечению функционирования единой федеральной научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров Курганской области, организованной Уральским государственным педагогическим университетом.

            19-20 апреля 2023 в Кетовском муниципальном округе на базах Кетовской средней школы, Кетовского детского сада № 3 и Кетовского детского сада № 4 прошел очный этап областного конкурса  «Фестиваль педагогического мастерства – 2023», посвященный Году педагога и наставника. 

          Кетовский муниципальный округ представили три педагога: Гавриловская Татьяна Николаевна, учитель биологии Менщиковской средней школы, в номинации «Лучший учитель»;  Галуц Татьяна Николаевна, воспитатель Новосидоровской средней школы, в номинации «Лучший воспитатель»; Маленьких Наталия Александровна, педагог дополнительного образования, Иковской средней школы, в номинации «Лучший педагог дополнительного образования». 

        В течение двух дней конкурсанты представили свои лучшие педагогические наработки, провели мастер-классы и занятия, выполнили различные конкурсные задания. 

         По итогам всех конкурсных мероприятий Галуц Татьяна Николаевна заняла 3 место и приз детского жюри, Гавриловская Татьяна Николаевна и Маленьких Наталия Александровна стали лауреатами в своих номинациях. 

21 апреля 2023 года в большом зале Администрации Кетовского муниципального округа состоялись  Толстошеинские управленческие чтения «Традиции наставничества в системе образования Кетовского муниципального округа».  Опыт работы образовательных организаций по наставничеству представили: Леоненко Алёна Сергеевна, и.о. директора Колташевской школы, Стефаник Юлия Викторовна, директор Кетовской школы, и Скородумов Павел Александрович, директор Введенской школы №1.  

 В мае 2023 года состоялся региональный Конкурс учителей общеобразовательных организаций Курганской области, преподающих шахматы, в рамках реализации областного проекта «Интеллектуал Зауралья», в котором педагоги нашего округа традиционно приняли активное участие. В этом году Кетовский муниципальный округ представляли два педагога: Мулюкова Зиниля Ильясовна, учитель Лесниковского лицея и Петренко Любовь Михайловна, учитель Кетовской школы. По итогам всех конкурсных мероприятий педагоги вышли в финал и заняли 1 и 3 место.                                       
31 мая 2023 года в Департаменте образования и науки Курганской области прошел третий этап конкурсного отбора регионального проекта для педагогических работников образовательных организаций Кетовского муниципального округа в управленческий резерв образования Курганской области. Третий этап включал в себя собеседование с директором и управленческим составом Департамента образования и науки Курганской области. В мероприятии приняли участие 9 педагогов Иковской, Каширинской, Колташевской, Митинской, Новосидоровской школ, Лесниковского лицея и Кетовского детского сада № 3, успешно прошедшие второй этап конкурсного отбора.
23-24 июня 2023 года на базе ГБОУ «Старопросветская школа» прошел межрегиональный Слёт молодых педагогов. Кетовский муниципальный округ Курганской области представляют 3 молодых педагога Иковской школы  в возрасте до 35 лет и стажем работы до 3-х лет включительно.

В Кетовском муниципальном округе в целях повышения уровня знаний обучающихся большое внимание уделяется  олимпиадам и конкурсным мероприятиям. Основной целью  данных мероприятий является  - выявление,  отбор,  поддержка  и  поощрение  школьников  с особыми  способностями. Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников проходил с 12 января по 20 февраля 2023 года. В данном этапе приняли участие 42 обучающихся из 8 ОУ (Лесниковский лицей - 14 обучающихся; Кетовская - 13; Введенская № 2 - 5; Садовская - 5, Падеринская - 2, Колташевская, Новосидоровская, Большечаусовская по 1).
В разрезе предметов 15 предметных областей: физическая культура - 7; ОБЖ - 6; информатика право экология, по 4, русский язык, литература, география по 3; математика - 2; биология, английский язык, обществознание, история, химия, немецкий  язык по 1 обучающемуся.

Победителем и призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2022-2023 учебном году стали: Нестеров Иван (9 класс) ФЗК – Победитель (МКОУ «Садовская СОШ»), Леонов Владислав (11класс) ФЗК - Призер (МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.»), Заикина Анастасия (9 класс), Есмагамбетова Сабина (10 класс) литература – Призеры (МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.»).

Результативность участия обучающихся, набравших 50 % и более от общего количества баллов,  составило 10 участников из 36 (28 %) по 3 предметам (литература, ОБЖ. ФЗК,); набравших 25 % и более от общего количества - 20 обучающихся из 36 (56 %) по 6 предметам. 

Основной целью Всероссийской олимпиады школьников является не только выявление, отбор, поддержка и поощрение талантливых школьников с особыми способностями в изучении отдельных общеобразовательных предметов, но также выявление и поддержка творчески работающих педагогов-новаторов. В 2022-2023 учебном году отмечены 6 педагогов, подготовивших победителя, призеров и участников регионального этапа ВОШ, набравших 50 % и более от максимального количества баллов.

В мае 2023 года во всех школах округа в торжественной обстановке вручены Свидетельства выпускников шахматного всеобуча 690 обучающимся, прошедшим курс обучения «Шахматы школе». На праздничные мероприятия были приглашены родители выпускников, представители средств массовой информации, общественность, представители Администрации Кетовского муниципального округа, депутаты – члены политической партии «Единая Россия».

Культура

  Сфера культуры Кетовского муниципального округа насчитывает 64 учреждения: районный Дом культуры, 24 сельских дома культуры, 6 сельских клубов, центральная библиотека, детская библиотека и 27 сельских библиотек, три детских музыкальных школы и 1 детская школа искусств. В январе 2023 года изменен тип учреждения с казённого на бюджетное у всех учреждений культуры и искусства.

  Средняя заработная плата основных работников культуры (клубные и библиотечные работники) Кетовского муниципального округа по состоянию на 01.07.2023 года составляет 33998 рублей. По учреждениям дополнительного образования в сфере культуры и искусства средняя заработная плата составляет 35235 рублей.
В первом полугодии 2023 года учреждения культуры продолжили работу по организации досуга, реализации творческого потенциала жителей, сохранению и развитию традиционной народной культуры на территории муниципального округа. 

Проведено 7130 культурно-досуговых мероприятий (+779 к АППГ) с числом посетителей 463712 человек (+62549 к АППГ), в т.ч. детских – 4468 (+600 к АППГ), для молодежи – 969 (+127 к АППГ). Работают 462 клубных формирований (+54 к АППГ), в т.ч. для детей – 219 (+23 к АППГ), для молодежи – 74 (+20 к АППГ), общее число участников клубных формирований – 5390 человек (+815 к АППГ). Проводятся онлайн мероприятия в социальных сетях, анонсы и информация о проведенных мероприятиях размещаются в социальных сетях и на официальных сайтах учреждений. В первом полугодии проведены районные конкурсы и фестивали самодеятельного народного творчества: «Новогодняя фантазия» (январь) и «Зауралье мой песенный край» (февраль), конкурс-фестиваль детского и молодежного творчества «Кетовские таланты» (апрель), фольклорный фестиваль русской традиционной культуры «Радуга традиций» праздник «Пасха» (апрель), фестиваль семейного творчества «Радуга семейных талантов» (май), фестиваль творчества людей серебряного возраста «На активной волне» (май), фестиваль «Мы родом из Святой Руси!» (июнь). 

Творческие коллективы и солисты Кетовского муниципального округа приняли участие в творческих конкурсах и фестивалях различных уровней: Областной фестиваль «Зимние истории народной культуры» г. Курган (январь), Международный конкурс «Новогоднее чудо» г. Москва (январь), III Международный открытый многожанровый творческий конкурс «Мое Отечество» г. Ростов-на-Дону (февраль), Открытый городской фестиваль самодеятельного художественного творчества «Зауральские самоцветы» (март), XXVIII Российский открытый фестивале анимационного кино «Открытая премьера» г. Суздаль (март), Всероссийский танцевальный фестиваль «Dance Stars» г. Курган (март), Региональный (в рамках Всероссийского) фестиваль народного творчества «Салют Победы» с. Глядянское Притобольный МО (апрель), II Международный фестиваль  Юрий Гагарин и Международный проект - киноакция «Время первых»  (в сельских Домах культуры прошли кинопоказы документального фильма «Алексей Леонов. Космос внутри» апрель), Открытый городской конкурс патриотической песни «Родина. Честь. Слава» г. Курган  (апрель), V Всероссийский конкурс-фестиваль творчества и искусств «Дыхание весны» г. Серпухов (апрель), Международный конкурс-фестиваль «Минута славы» г. Москва (апрель), Областной фестиваль-конкурс гармонистов «Гармония» с. Кетово Кетовский МО (апрель), Открытый областной конкурс вокального творчества «Открытый микрофон-2023» с. Введенское Кетовский МО (май),  Всероссийский конкурс детских творческих работ «Цветочная фантазия» г. Екатеринбург (май), Всероссийский  фестиваль-конкурс исполнителей казачьей песни «Быть добру!» г. Киров (май), IV Международный многожанровый конкурс «Российский берег. Победный май» Республика Крым  (май), IV Городской экологический конкурс «Дети в защиту природы» г. Курган (май), Всероссийский вокально-хореографический  конкурс-фестиваль «Палитра талантов» г. Курган (май), XXVI Открытый фестиваль молодых исполнителей гражданской и патриотической песни г. Курган  (май), III Открытый региональный фестиваль славянской и казачьей культуры «Русское поле» г. Курган (июнь), XXIX Всероссийский Бажовский фестиваль народного творчества с. Демарино Челябинская область (июнь), Международный конкурс-фестиваль «Арт-премьер» Республика Крым (июнь), II Открытый всероссийский конкурс географической песни «Лейся, песня, на просторах» (июнь), Межрегиональный фестиваль фольклорных коллективов «Русь» г. Ханты-Мансийск (июнь), VIII Всероссийский конкурс-фестиваль творчества и искусств «Магия творчества» г. Серпухов.

          В рамках гастрольной карты творческих коллективов Курганской области прошли обменные мероприятия – творческие коллективы сельских Домов культуры с концертными программами выступили в с. Пищальное, с. Байдары, Сумки Половинского МО, с. Утятское, с. Камышное Притобольного МО, с. Боровское Белозерского МО, Курганской детско-юношеской библиотеке им. Потанина В.Ф., КЦ Курган, городском саду г. Курган. Творческие коллективы Районного Дома культуры выступили с концертными программами в с. Белозерское Белозерского МО, КЦ Курган, городском саду г.Курган, мкр. Тополя, мкр. Черемухово г. Курган, с. Нагорское, с. Камышное, Притобольного МО. Заслуженный коллектив народного творчества ансамбль песни и танца «Зауралье» Падеринского сельского Дома культуры выступил в концертно-развлекательной программе «Проделки озорной масленицы» в этно-комплексе «Казачье подворье» с. Рычково Белозерского МО. 

В Падеринском сельском Доме культуры состоялась праздничный концерт народного коллектива ансамбля русской песни «Во горенке» г. Курган; в Введенском сельском Доме культуры с концертной программой выступил творческий коллектив Юргамышского МО. Спектакль Курганского театра кукол «Гулливер» г. Курган состоялся в Каширинском сельском Доме культуры. В Светлополянском сельском Доме культуры с праздничным концертом выступили творческие коллективы Половинского МО, группа «Проба пера» г. Курган побывали с концертом в Колташевском сельском Доме культуры.

В Районном Доме культуры прошла выставка в рамках передвижного выставочного проекта Курганского областного художественного музея  «Имена, прославившие Курганскую область» (январь), спектакль Курганского театра кукол «Гулливер» (февраль, июнь), концерт артистов Курганской областной филармонии Павла Табакова и  Зауральского оркестра русских народных инструментов Курганского областного музыкального колледжа имени Д.Д. Шостаковича (март), концерт артистов Курганской областной филармонии Зауральского трио баянистов в рамках Международного музыкального фестиваля «От Востока до Запада» (июнь), концерт артистов вокальной студии «Позитив» г. Курган (июнь), концерт группы «МК и КОмпания» г. Курган  (июнь).

В Курганской областной филармонии в рамках фестиваля народного творчества муниципальных округов Курганской области «В семье большой, в семье единой» состоялся праздничный концерт «Славься, любимый край!»  с участием творческих коллективов и мастеров декоративно-прикладного искусства Районного Дома культуры, Садовского, Введенского, Падеринского, Новосидоровского сельских Домов культуры, Кетовской ДШИ, Лесниковской, Введенской  ДМШ, артистов Курганской областной филармонии г. Курган (март), творческие коллективы округа приняли участие в областной акции «Победная весна» (апрель), танцевальные коллективы Домов культуры округа приняли участие Международном танцевальном флэш-мобе «Русь танцевальная» (июнь).
Одним из приоритетных направлений деятельности в сфере культуры является повышение качества библиотечного обслуживания населения.  В первом полугодии число пользователей библиотек составило 13384 человек (+404 ч. к АППГ), в т.ч. детьми до 14 лет – 5560 человек (+462 к АППГ). Число посещений библиотек, в т.ч. и мероприятий составило 150756 раз (+15469 к АППГ), в т.ч. детьми до 14 лет – 67081 (+6883 к АППГ). Библиотеки подключены к сети Интернет, компьютерный парк составляет 43 единицы. Центральная библиотека и сельские библиотеки подключены к электронным ресурсам   Национальной электронной библиотеки. Количество посещений удаленных пользователей библиотечными услугами составило 2997 ед. (+910 к АППГ). Количество массовых мероприятий 2995 ед. (+270 к АППГ). В библиотеках МБУ «КЦБС» работают 99 клубов по интересам (+16 к АППГ), из них 51 – для детей (+5 к АППГ). Введенская сельская библиотека получила 110,0 тыс. рублей как победитель конкурсного отбора лучших муниципальных учреждений культуры, находящихся на территориях сельских поселений. Приобретены ПК, цветной принтер и новые книги.

Система дополнительного образования Кетовского муниципального округа включает в себя 3 детские музыкальные школы и 1 детскую школу искусств со структурным подразделением в с.Каширино. На конец 2022-2023 учебного года число обучающихся составляет 578 человек, в том числе по дополнительным предпрофессиональным программам в сфере культуры обучается 373 человек. Количество выпускников – 112 человек. В первом полугодии 2023 года обучающиеся детских музыкальных школ и детской школы искусств приняли участие в 49 конкурсных мероприятиях международного, всероссийского, регионального, областного уровней. Итогами конкурсных мероприятий стали 343 диплома лауреатов разных степеней. Учреждениями дополнительного образования в сфере культуры проведено 114 мероприятий, в том числе 23 мероприятия на открытых площадках. Учреждениями дополнительного образования в сфере культуры проведены крупные мероприятия такие как: межмуниципальный конкурс пианистов «Юные дарования», посвященный 150-летию С.В. Рахманинова (с.Лесниково), областной конкурс исполнителей на народных инструментах (с.Кетово), открытый областной конкурс вокального творчества «Открытый микрофон» (с.Введенское), пасхальные концерты (с.Кетово, с.Лесниково), подготовлены и проведены концертные программы к Международному дню защиты детей, Дню России, Дню семьи, любви и верности (с.Кетово). Творческие коллективы ДМШ/ДШИ приняли участие в 71 мероприятии муниципального и областного уровней. Среди творческих коллективов детских музыкальных школ/школ искусств Кетовского муниципального округа Заслуженный коллектив народного творчества Курганской области Духовой оркестр «Академия», руководитель Лавренчук Ю.Н., образцовый ансамбль баянистов, руководитель Окольнишникова Н.В. (Лесниковская ДМШ им. Н.Г.Елькина); образцовый ансамбль баянистов «Мелодия», руководитель Кошелева Т.И. (Введенская ДМШ); образцовый ансамбль народного танца «Сударушка», руководитель Кучук А.С., образцовый ансамбль ложкарей «Веснушки», руководитель Лещева Т.В. (Кетовская ДШИ); оркестры народных инструментов (Кетовская ДШИ, Лесниковская ДМШ им. Н.Г. Елькина).

 На 01.07.2023 года в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры работает 48 преподавателей. В первом полугодии 2023 года курсы повышения квалификации прошли 12 преподавателей, аттестованы 6 преподавателей, в т.ч. 4 человека на высшую квалификационную категорию. Лауреатами регионального конкурса «Лучший преподаватель ДШИ» стали Боголюбова А.А. (Кетовская ДШИ) и Филиппов И.В. (Лесниковская ДМШ). Литвинова М.А. (Лесниковская ДМШ им. Н.Г. Елькина) удостоена звания лауреат Областной молодежной премии. 

На базе Кетовской Центральной библиотеки организована тематическая зона Туристско-информационного центра. 

Туристический поток в 1 полугодие 2023 года составил 18588 человек (+9788 к АППГ). Значительное увеличение вызвано изменением формулы расчета туристического потока. В формулу входит количество посещений на крупных массовых мероприятиях, проводимых в МО. В 1 полугодии количество посещений массовых праздников в окружном центре – 8800 ед., в т.ч. Рождество, Масленица, День Победы, День России,       6-й Литературный слет.

Особый интерес для туристов в Кетовском муниципальном округе представляют памятники религиозного значения: Храм Иоанна Кронштадского в с.Кетово, Церковь Введения во храм Пресвятой Богородицы в с. Введенское; Церковь во имя Сергея Радонежского в с. Лесниково; Пророкоильинская церковь в с. Митино, церковь Зосимы и Савватия Соловецких в с.Темляково. Особый интерес в настоящее время вызывает разрушенная церковь Успения Божьей Матери на территории Барабинского муниципального образования, которую восстанавливают местные жители и волонтеры.

 Круглый год принимают туристов: Ранчо «Лукино» (д.Лукино); Конный двор «Перстень» в с. Шмаково; Страусиная ферма (д.Лукино), ООО «УК «Баден Групп» (пос. Европейский). Круглогодично организует санаторно-курортное лечение и восстановительный отдых санаторий «Лесники». В санатории отмечается рост количества гостей в летний период. 

На территории Кетовского муниципального округа действует 9 коллективных и специализированных средств размещения - санаторий «Лесники», гостиницы «Баден-Баден» и «Ахтамар», с общим номерным фондом 88 единиц. А также базы отдыха, глэмпинг «Воздух леса». 

Туристско-информационным центром организована совместная работа с музеями, расположенными на территории Кетовского муниципального округа: литературно-краеведческим музеем имени Кюхельбекера В.К.; Музеем леса; Музеем ОМВД России по Кетовскому району. В Районном Доме культуры действует «Сувенирная лавка». Реестр мастеров ведет специалист Кетовского РДК. В реестре 30 мастеров Кетовского района и г. Кургана, с которыми работает РДК.

ТИЦ принял участие в туристическом проекте «80 выходных в Курганской области». Выдано 32 паспорта туристов.

Учреждениями культуры и образования созданы и действуют 9 туристических краеведческих маршрутов.
На территории Кетовского муниципального округа в первом полугодии 2023 года проведены событийные мероприятия – праздники русской традиционной культуры: Рождество, Крещение, Масленица, День Победы, День России.
Специалист Управления культуры Администрации Кетовского МО приняла участие в работе выездного рабочего совещания в Белозерском муниципальном округе 20 апреля 2023 г, в Дне Кетовского МО в Курганской филармонии 26 марта 2023 г., в Открытии туристического сезона в Курганской области в Курганском художественном музее им. Г. Травникова 2 июня 2003 г.   Прошла обучение на курсах «Инновационные подходы в организации экскурсионной деятельности» (Курганский областной колледж культуры). Прошла аттестацию экскурсоводов (гидов) 14 июня 2023г. и включена в Реестр экскурсоводов и гидов.  Приняла участие в работе образовательного интенсива «Фотообзор» (Кетовский ДЮЦ) с выступлением о работе ТИЦ. Организовала День в Кетовском МО для коллектива КОУНБ им. Югова.


В первом полугодии 2023 года изготовлена проектно-сметная документация на ремонт кровли зданий и помещений Садовского и Менщиковского сельских Домов культуры (структурные подразделения Муниципального бюджетного учреждения «Кетовская централизованная клубная система»); изготовлена проектно-сметная документация на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия регионального значения «Памятник пионеру-герою Коле Мяготину» (с.Колесниково, ул.Центральная). Изготовленные проектно-сметные документации проходят государственную экспертизу в Департаменте строительства, госэкспертизы и жилищно-коммунального хозяйства Курганской области.

В рамках реализации федерального проекта «Культура малой Родины» (обеспечение сельских домов культуры оборудованием) сумма межбюджетных трансфертов составила 800,0 тыс. рулей. Приобретено оборудование, мебель, игровые наборы для многофункциональной игровой зоны в Районный Дом культуры. 

В рамках национального проекта «Культура» начаты работы по капитальному ремонту здания Сычевского сельского Дома культуры, структурного подразделения Муниципального бюджетного учреждения «Кетовская централизованная клубная система». Срок завершения работ – 4 квартал 2023 года. 


Физическая культура 

В муниципальном округе ведут работу 109  работников физической культуры и спорта. Это тренеры-преподаватели, педагоги дополнительного образования, осуществляющие работу по физической культуре и спорту, учителя физической культуры, преподаватели ВУЗа в области спорта и специалисты в области адаптивной физической культуры. Все специалисты имеют необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности. 

В муниципальном округе функционирует 218 спортивных сооружений (183 муниципальных), из них 149 плоскостных спортивных сооружений (145 муниципальных), 5 площадок с тренажерами, 1 стадион, 8 футбольных полей, 29 спортивных залов, легкоатлетический манеж, тир и 2 лыжные базы,  на которых проводятся спортивно-массовые мероприятия, тренировки, а также прием нормативов ГТО, а также 23 сезонных катка.

Основное развитие в Кетовском муниципальном округе получили такие виды спорта, как футбол, хоккей с шайбой, волейбол, баскетбол, лыжные гонки, полиатлон, легкая атлетика, шахматы, гиревой спорт.

МКОУДО "Кетовская  районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф." культивирует 9 видов спорта (футбол, волейбол, баскетбол, легкая атлетика, полиатлон, гиревой спорт,  шахматы, хоккей), количество обучающихся на 1 июля 2023 года составляет 650 человек. В ДЮСШ ведут работу 13 тренеров-преподавателей. 

Для организации физкультурно-массовой и спортивной работы в Кетовском муниципальном округе ежегодно формируется план  физкультурно-массовых и спортивных мероприятий муниципального округа.

За 2 квартала 2023 года Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа совместно с Кетовской ДЮСШ было проведено 40 районных спортивно-массовых мероприятий и 1 областное. Спортсмены Кетовского муниципального округа приняли участие в 42 соревнованиях областного масштаба, 10 Всероссийских. Во всех мероприятиях приняли участие около 4900 человек.
Ежегодно Кетовская ДЮСШ участвует в Спартакиаде спортивных школ Курганской области среди команд спортивных школ городов Кургана, Шадринска и муниципальных округов Курганской области. По итогам соревнований Кетовская ДЮСШ в VIII  Спартакиаде спортивных школ заняла 7 место среди 33 спортивных школ. Продолжается IX  Спартакиада спортивных школ Курганской области, в которой Кетовская ДЮСШ принимает активное участие. 

Особое внимание уделяется проведению соревнований среди детей, подростков и молодежи. В округе за 2 квартала 2023 году проведены следующие соревнования:  турнир по классическим шахматам "Рождество 2023", открытое Первенство и Чемпионат Кетовского муниципального округа по хоккею с шайбой, Кубок Победы по футболу, Первенства муниципального округа по легкой атлетике, лыжным гонкам, полиатлону, гиревому спорту, «Папа, мама, школа, я – шахматная семья»,  «Папа, мама, я – спортивная семья» и т.д.

В муниципальном округе ежегодно проводится Спартакиада обучающихся по 11 видам спорта. В этом году продолжается Спартакиада обучающихся Кетовского муниципального округа 2022-2023 учебного года. 
Реализация внеурочной деятельности физкультурно-спортивной направленности в общеобразовательных организациях осуществляется в рамках деятельности школьных спортивных клубов, спортивных секций и других мероприятий. В 23 образовательных организациях созданы спортивные клубы, которые осуществляют работу с 2438  обучающимися. А также общеобразовательные организации совместно с центром тестирования ГТО Кетовского муниципального округа осуществляют подготовку обучающихся к выполнению нормативов испытаний комплекса ГТО.

Продолжается реализация проектов «Волейбол – в школу», «Баскетбол – в школу», «Мини-футбол – в школу», «Шиповка юных». В 2023 году прошли муниципальные этапы Всероссийских спортивных соревнований (игры) школьников «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры». 

Создан ФК «Кетово», выступающий в муниципальных и областных соревнованиях. А также спортивный клуб "Бульдозер", в котором ведется работа с обучающимися и студентами по лыжным гонкам и полиатлону. 

На базе ФГБОУ ВПО «Курганская государственная сельскохозяйственная академия имени Т.С.Мальцева» создан спортивный клуб в котором занимаются 997 студентов.
Центром тестирования «ГТО» Кетовского муниципального округа в 2023 году продолжился прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Было проведено 63  мероприятие по тестированию  комплекса ГТО, пропаганде здорового образа жизни, классные часы по привлечению к выполнению ГТО, в которых приняли участие около 1716 человек. Всего количество человек принявших участие в выполнении нормативов комплекса нормативов ГТО около 604 человек. 

Сборная команда Кетовского муниципального округа приняла участие в зимнем областном Фестивале 2023 года Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли второе место среди команд городов Кургана, Шадринска и муниципальных районов Курганской области. В летнем областном Фестивале 2023 года Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». По итогам Фестиваля наши спортсмены заняли четвертое место среди команд городов Кургана, Шадринска и муниципальных районов Курганской области.

Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с газетой муниципального округа "Курс района", где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни муниципального округа. На сайте Администрации муниципального округа регулярно публикуются результаты соревнований и другие события спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями школы и т.д. 

Главным итогом работы по развитию физической культуры и спорта в сельской местности стало увеличение количества занимающихся физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского муниципального округа до 54,5%. В  настоящее время в районе организованно занимаются физической культурой и спортом 32095 человек.

Уровень обеспеченности населения Кетовского муниципального округа спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта вырос до 73,7%.

Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности данной категории населения Кетовского района, не имеющего противопоказаний для занятий физической культурой и спортом составило 20% (403 чел).

Материал подготовлен отделом экономического развития  Администрации Кетовского муниципального округа на основе информации предоставленной структурными подразделениями Администрации Кетовского муниципального округа.
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