Протокол № 2

заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе                                                                                                                                                                              22 июня 2020 года

Присутствовали:
Лютый Н.Ю. - заместитель начальника Управления народного образования Администрации Кетовского района.
Доможирова И.Н.- Секретарь комиссии,  специалист  сектора по социальной политике. 

Члены комиссии:

Пьянников Д.С. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району

Легров А.Н. - Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»

Маклавова К.А. - Ведущий специалист по молодежной политике УНО Кетовского района;

Сысолов О.М. - Начальник спорт-комитета по Кетовскому району

Устюгова К.А. - Врач психиатр – нарколог Кетовской ЦРБ

Эберляин М.В.  - Главный специалист отдела КДН и ЗП

Проскурня А.Н. - Директор  ГКУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району

	Шмакова С.А. -Начальник ГБУ «КЦСОН по Кетовскому району»


Цурбанова Т.А. - Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района

Дюрягин С.Н. - Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному                   районам

Шарапова С.С. - Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области
Пьянников Д.С.- Начальник ОМВД России по Кетовскому району
Овчаренко В.В. - Заместителя начальника ОМВД России по Курганской области в Кетовском районе

Отсутствовали по уважительным причинам: 

Редактор газеты «Собеседник»

ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе
	Открытие заседания Межведомственной комиссии.
Вступительное слово Лютый Наталья Юрьевна - заместитель начальника Управления народного образования Администрации Кетовского района.

1. Проведение оперативно профилактических операций проводимых ПДН ОМВД по Кетовскому району по предупреждению наркомании в подростковой среде.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
С целью реализации профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение правонарушений несовершеннолетних, учащихся образовательных организаций и воспитанников образовательных учреждений с круглосуточным пребыванием детей инспекторами ОДН проводится правовая пропаганда среди учащихся (лекции, беседы, индивидуальные беседы, а также мероприятия по вовлечению в организованные формы досуга). Инспектора ОДН ОМВД принимают участие в проведении родительских собраний и советов профилактики в школах, посещение по месту жительства учащихся и семей. С каждым учебным заведением составлен план совместной работы и реализуются мероприятия, согласно плана. За период  2020 года  сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в образовательных заведениях и оздоровительных лагерях, расположенном на территории Кетовского района организовано  и проведено 55 лекций на различную тематику, из них 21 по профилактике употребления ПАВ, 1 из которых с участием медсестры наркологического кабинета, 1 с участием сотрудника УНК.
Кроме того, с целью организации правового просвещения несовершеннолетних, родителей и иных законных представителей также с целью формирования правосознания граждан, воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде здорового образа жизни в подростковой среде, на территории Кетовского района в 2020 году проведены следующие оперативно профилактические операции, мероприятия и акции: «Дети России», «Сообщи где торгуют смертью», «Профилактика», «Вечернее село» и т.д. В рамках проводимых мероприятий выявляются и пресекаются факты употребления несовершеннолетними спиртных напитков, факты появления в состоянии опьянения, факты вовлечения в употребление спиртных напитков, факты продажи спиртных напитков несовершеннолетним. Так за 2020 год выявлено, а в дальнейшем привлечено к административной ответственности и поставлено (если ранее не состояли) на учет 22 несовершеннолетних, замеченных в употреблении спиртных напитков. Выявлено 15 фактов, вовлекающих несовершеннолетних в употребление спиртных напитков (ст. 6.10 КоАП РФ). С целью повышения эффективности предупредительно-профилактической работы среди несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков, наркотических веществ, психотропных средств необходимо предусмотреть в действующем законодательстве (в КоАП РФ, в Законе Курганской области об административных правонарушениях)  запрет на распитие спиртных напитков несовершеннолетними в любых местах, не только перечисленных общественных, но и на улицах, в жилых помещениях, в общежитиях, являющихся структурными подразделениями образовательных учреждений и др. местах (в настоящее время ответственность за данное правонарушение предусмотрена только для несовершеннолетних в возрасте до 16 лет ст. 20.22 КоАП РФ). В связи с отсутствием в Законодательстве России нормативно-правовых актов, позволяющих принять конкретные меры к несовершеннолетним, страдающим алкогольной, наркотической и токсической зависимостью, и выявлением несовершеннолетних, 15-ти - 17-ти летнего возраста, обладающих указанной зависимостью, которые не согласны и категорически отказываются от медицинского вмешательства. А законные представители не в состоянии убедить своих детей о необходимости получения медицинской помощи от зависимости, согласно Федеральному Закону № 323 от 21.11.11 года «Об основах охраны здоровья граждан Российской федерации». Медицинские работники также не вправе, руководствуясь вышеуказанным законом обязать несовершеннолетних проходить лечение в принудительном порядке. На основании вышеизложенного предлагаю внести дополнения о прохождении обязательного принудительного лечения несовершеннолетних до 18-ти летнего возраста от алкогольной, токсической и наркотической зависимости независимо от их желания и, не требуя согласия законных представителей.
(информация прилагается)
2. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за 2  квартал 2020 года.
 Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
За 6 месяцев 2020 года на территории Кетовского района выявлено 67 преступления в сфере НОН (аппг-46, 4 месяца 2019 года  + 45,7%), из них:

- сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 43 преступления (аппг – 26), из которых сотрудниками: ОНК - 39 (аппг-25), УР –1 (аппг-0), УУП –1 (аппг-0), ГИБДД — 2 (аппг - 1).

Из незаконного оборота изъято 1298 гр. наркотических средств (аппг – 679 гр. НС), из них сотрудниками ОНК изъято 382 гр. наркотических средств (аппг — 177 гр.).

Всего на территории Кетовского района выявлено тяжких и особо тяжких преступлений - 58 (аппг – 41, +41,5%), из них: - сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 35 преступления (аппг-24).

В текущем году выявлено на территории района 16 преступлений по ст.228 УК РФ (аппг-12), 49 преступлений по ст.228.1 УК РФ (аппг-34).

Расследовано преступлений по фактам незаконного оборота наркотиков – 67 (аппг– 37, рост 45,7%), из них тяжких и особо тяжких – 23 (аппг – 31, - 25,8%): УНК – 9 (из них 9 тяжких, аппг – 14, 11 из них тяжких); ОНК – 16 (из них 10 тяжких, аппг – 20, из них 17 тяжких); УР –1 (0 тяжких, аппг – 3, из них 3 тяжких); УУП – 1 (0 тяжкое, аппг – 0), ППС – 1 (0 тяжкое, аппг – 0), ГИБДД – 1 (0 тяжкое, аппг – 0).

За отчетный период проведено 7 лекции (беседы) с обучающимися в высшем учебном заведении КГСХА им. Т. С. Мальцева, на тему «Последствие употребление наркотиков».

Организовано проведение инструктажей сотрудников, заступающих на охрану общественного порядка, с доведением алгоритма действий при получении информации, а также при задержании лиц с наркотическими веществами, выявлению несовершеннолетних, допускающих употребление наркотических средств, одурманивающих веществ, спиртных напитков, а также иных взрослых лиц, вовлекающих их в противоправную деятельность.

Сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району за истекший период составлено и рассмотрено 9 (аппг-12) административный материал из них: ч.1 ст.6.9 КоАП РФ – 3, ч.1 ст.6.9.1 КоАП РФ – 1, ч.1 ст.6.8 КоАП РФ – 0, ч.2 ст.20.20 КОАП РФ – 5.

Проводится работа, направленная на получение оперативной информации о лицах, совершающих преступления в сфере незаконного оборота наркотиков в составе ОПС, ОПГ, легализация денежных средств или иного имущества, наркопритоны, контрабанда.  В связи с этим проводятся проверки лиц из средней Азии, лиц ранее судимых, проживающих на территории Кетовского района с целью вербовки их к конфиденциальному содействию.

В настоящее время поступила информация о фактах сбыта наркотических средств, на обслуживаемой территории, которая проверяется в соответствии с ФЗ «Об ОРД» №144 от 12.08.1995 г.  
В январе 2020 года поступила информация по фактам склонения к употреблению наркотических средств, которая была реализована и возбуждено два уголовных дела по ч.1 ст.230 УК РФ.   

В настоящее время проводятся ОРМ направленные на выявление тяжких и особо тяжких преступлений в сфере НОН.  
(информация прилагается)


	 3.Заслушивание Глав сельских советов о принимаемых мерах по противодействию незаконному обороту наркотиков.
Докладчики:
Гаева Светлана Федоровна -Глава Иковского сельсовета.

Захаров Александр Николаевич - Глава Каширинского сельсовета.

Цурбанов Виктор Александрович - Глава Кетовского сельсовета.

Останина Ольга Николаевна - Глава Колесниковского сельсовета.

Горбатикова Анна Сергеевна - Глава Колташовского сельсовета.
Брюханов Игорь Леонидович - и.о. Главы Лесниковского сельсовета.
Горбатикова А.С. - Глава Колташовского сельсовета.
    Работа по данному направлению проходит в тесном контакте с УУП ОМВД Кетовского района, общеобразовательными учреждениями, учреждениями культуры на территории сельсовета. Основной целью проводимой работы, является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений. 

        Основными мероприятиями проводимой работы являются:

  -привлечение внимание общественности к опасности распространения наркомании. В связи с этим проводятся культурно-массовые мероприятия, распространяются листовки с информацией, размещение информации на досках объявлений.

    - вовлечение детей в интересные и полезные дела, проведение разъяснительной работы в школе, домах культуры и сельских библиотеках среди школьников и молодежи. Участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью», по поступившим сигналам незамедлительно сообщается в ОМВД.
    - обходы территории населенных пунктов на предмет произрастания конопли.       Специалистами администрации Колташевского сельсовета совместно с участковым уполномоченным полиции, проводятся объезды территорий на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей, незаконного культивирования наркосодержащих растений. В процессе объездов проводятся разъяснительные беседы с гражданами о необходимости скашивания растительности на приусадебных участках.
(выступление прилагается)
Цурбанов В.А. - Глава Кетовского сельсовета.
Не смотря на довольно развитую инфраструктуру  на  территории Кетовского сельсовета,  наркоситуация остается достаточно непростой. Значительное влияние продолжает оказывать территориальная близость г. Кургана. Именно от туда идет наибольшее поступление наркотических средств на территорию сельсовета для конечного потребителя.                                                                                                                                      

Потребителями наркотиков, согласно статистическим данным, являются молодые люди от 20 до 30 лет, в большинстве случаев не имеющие постоянного источника дохода, ранее судимые за имущественные преступления и преступления в сфере незаконного оборота подконтрольных веществ.

Основными потребляемыми наркотиками продолжают оставаться героин, марихуана, гашиш, в меньшей степени наркотические средства, изготовляемые кустарным способом из растений мака и лекарственных препаратов, содержащих эфедрин, а также кодеиносодержащих лекарственных препаратов - дезоморфин. 

Считаем, что эффективно бороться со злоупотреблением наркотиками и их незаконным оборотом можно только комплексно, используя для этого весь арсенал воспитательных, профилактических, медицинских и правоохранительных мер.

Администрация Кетовского сельсовета всемерно содействует  мероприятиям по борьбе с незаконным оборотом наркотиков и профилактике наркопотребления и участвует  в них. Так, на территории сельсовета при проведении сельских сходов совместно с участковыми уполномоченными до населения регулярно доводится информация о незаконности распространения  и вреде употребления наркотических средств. 

Кроме того, в целях предотвращения употребления и незаконного оборота наркотических средств до населения сельсовета доводится информация (контактные телефоны)  для   сообщения о фактах употребления и незаконного распространения  наркотических средств, а так же размещается информация  профилактического характера на стендах, расположенных в здании Администрации Кетовского сельсовета и на сайте муниципального образования Кетовский сельсовет Кетовского района Курганской области.
      Большую роль в профилактике наркозависимости так же играет  физическая культура и спорт. Спорт, физкультурно-спортивная деятельность являются действенным средством предупреждения наркомании среди молодежи. Администрацией Кетовского сельсовета в свою очередь ведется работа по развитию спортивной  инфраструктуры на территории сельсовета, а именно реконструкция стадиона и прилегающей к нему территории (размещена спортивная площадка для занятия варкаутом) в ноябре 2019 г. завершено строительство хоккейного корта. В планах строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. Считаем, что к основным причинам, сдерживающим использование физической культуры и спорта в профилактике наркомании, следует отнести:
· отсутствие должного финансирования;

· нехватку спортивных баз;

· отсутствие целенаправленной работы по физическому воспитанию, особенно в дошкольных учреждениях;

· недостаток квалифицированных кадров и низкий уровень их материального обеспечения.
Несмотря на все имеющиеся сдерживающие факторы, Кетовским сельсоветом ведется планомерная работа по улучшению  многих социальных показателей жизни сельчан, включая  улучшение демографической ситуации, повышение уровня здоровья и качества жизни населения, обеспечение его занятости, снижение уровня преступности и социальной напряженности в обществе, что  в свою очередь способствует решению проблемы наркотизации населения. 

(выступление прилагается)
Брюханова И.Л. - и.о. Главы Лесниковского сельсовета.
Администрацией Лесниковского сельсовета совместно с сельской Думой, сельским клубом, библиотекой, Общественным советом, Советом предпринимателей, учреждениями отдела здравоохранения и образования на постоянной основе ведется работа по реализации антинаркотических мероприятий. 

Работниками сельского клуба и сельской библиотеки ведется широкая пропаганда здорового образа жизни, направленная на повышение антинаркотической ориентации подрастающего поколения в рамках профилактики асоциальных явлений. В этом году в библиотеке были изготовлены листовки  «Наш выбор-здоровая жизнь» - в апреле, «Не оставайся равнодушным», «10 способов сказать нет». На июнь месяц планируется листовки раздача по ПДН «5 причин бросить курить», на  осень планируется беседа «Алкоголь-я для души и тела», на декабрь запланировано просмотр фильма «Человек и зависимость»
В лесниковском сельском клубе планируется на ноябрь месяц развлекательная программа «Бегом к здоровью», на сентябрь планируется  «День трезвости», «Добрые молодцы и мудрые девицы». Акция распространения листовок о вреде алкоголизма.

В Лесниковском лицее для одаренных детей активно ведется работа по профилактике наркомании. В рамках этой работы педагоги лицея проводят классные часы «Дорога в никуда», «Наркотики и жизнь человека», «Быть здоровым модно». Традиционно проводятся мероприятия в рамках Всероссийской антинаркотической профилактической акции «Бояться не надо, надо знать». Ежегодно проходит Акция, приуроченная к всемирному Дню отказа от курения, оформляются антинаркотические стенды «Начни с себя».

В Лесниковском лицее имени Героя России А.В.Тюнина  с учащимися с 8-11 класс были проведены беседы по профилактике табакокурения и наркомании. У старшеклассников прошли классные часы на темы: «Борьба с наркоманией», В лицее активно ведется пропаганда здорового образа жизни, основной упор в этом направлении идет на спорт. В июне прошел конкурс дистанционно «Я здоров»

На территории Лесниковского сельсовета закреплено 2 участковых уполномоченных, которые проводят патрулирование и дежурство в целях контроля за поведением несовершеннолетних в общественных местах.

Совместно с работниками  правоохранительных органов, а также созданной Добровольной народной дружиной, Администрация Лесниковского сельсовета участвуют в проведении рейдов по выявлению и уничтожению незаконных и дикорастущих посевов наркосодержащих растений. 

Было рекомендовано аптекам и медучреждениям соблюдать правила хранения наркотических и психотропных препаратов, правил их реализации, незаконной выдачи рецептов. 

В Администрации Лесниковского сельсовета проводятся мероприятия с несовершеннолетними, и семьями, находящимися в социально опасном положении. Администрация сельсовета, Лесниковская Дума, Общественный совет проводят работу по вовлечению несовершеннолетних, находящиеся в социально опасном положении  в занятия спортом, в кружках, клубах по интересам.  
 Залогом успешной работы в профилактике наркомании являются совместные, хорошо координируемые действия всех ведомств, отвечающих за эту работу.

(выступление прилагается)
Гаева С.Ф. - Глава Иковского сельсовета.
В Администрации Иковского сельсовета  проводят беседы, уроки, информации по вредным привычкам:

Урок нравственности «Вирус сквернословия» (ко дню борьбы  с ненормативной лексикой), подростки.

Беседа - размышления «Молодежь,  Здоровье, Жизнь» (о вредных привычках - алкоголь, табак, наркотики) юношество.

      Администрация выложила информацию в соцсетях, сайт «Одноклассники», «В контакте», «В контакте Сообщество», »Иковка VK»,всего просмотров 854.

Видео - ролик» Мир против наркотиков» ,всего просмотрено 57 
 В библиотеке Администрации книжная выставка « Спорт – ДА!» Вредным привычкам – НЕТ!                                                                                                                                          (выступление прилагается)
Останина О.Н.- Глава Колесниковского сельсовета.
Работа по данному направлению проходит в тесном контакте с УУП ОМВД Кетовского района, общеобразовательными учреждениями, учреждениями культуры на территории сельсовета. Основной целью проводимой работы, является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений. 

      Основными мероприятиями проводимой работы являются:

  -привлечение внимание общественности к опасности распространения наркомании. В связи с этим проводятся культурно-массовые мероприятия, распространяются листовки с информацией, размещение информации на досках объявлений.

     -вовлечение детей в интересные и полезные дела, проведение разъяснительной работы в школе, домах культуры и сельских библиотеках среди школьников и молодежи. Участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью», по поступившим сигналам незамедлительно сообщается в ОМВД.
   -обходы территории населенных пунктов на предмет произрастания конопли.    Специалистами администрации Колташевского сельсовета совместно с участковым уполномоченным полиции, проводятся объезды территорий на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей, незаконного культивирования наркосодержащих растений. В процессе объездов проводятся разъяснительные беседы с гражданами о необходимости скашивания растительности на приусадебных участках.

(выступление прилагается)
Колупаева Е.М. - и.о. Главы Каширинского сельсовета.
Наркомания в наше время достигла масштабов эпидемии. Ее распространение идет гораздо быстрее, чем принимаются меры по борьбе с этим страшным явлением. Поэтому немаловажное значение в современном обществе приобретает профилактика наркомании. Она подразумевает комплекс мер, предупреждающих появления наркомании.
Администрацией Каширинского сельсовета совместно с сельской Думой, сельским Домом Культуры, библиотекой, Женсоветом, «Литературной гостинной», учреждениями отдела здравоохранения и образования  на постоянно ведется работа по реализации антинаркотических мероприятий. 
На территории Каширинского сельсовета специалистом Вус  на постоянной основе проводится работа с работающей молодежью и призывниками.

Проводимые военным комиссариатам профилактические осмотры юношей 15-16-летнего возраста являются массовым мероприятием по раннему выявлению лиц склонных к употреблению наркотических веществ. 

Каширинским Женсоветом были выпущены и размещены по всей территории Каширинского сельсовета  листовки по тематике: 
- информирование граждан о привлечении лиц к ответственности за незаконный оборот наркотиков; 
- о вреде курения. 
Работниками сельского Дома культуры и сельской библиотеки ведется пропаганда здорового образа жизни среди подростков и молодежи, обеспечение вовлечения населения в занятия физической культурой и спортом, а также кружковую и иную творческую деятельность. В мае – июне прошел месячник «Нет наркотикам». 

Ежемесячно  проведятся  профилактические беседы о вреде наркотиков и других пагубных привычках для здоровья, в т.ч. при этом используются мультимедийные презентации, фильмы антинаркотической направленности. 
Так же   ведется распространение наглядных материалов, пропагандирующих негативное отношение к вредным привычкам. 
 Администрацией Каширинского сельсовета совместно с работниками  правоохранительных органов, а также созданной Народной дружиной  ведется  выявление дикорастущих растений, информирования населения о телефонах доверия правоохранительных органов, по которым можно предоставить информацию о ставших известными населению фактах незаконного оборота наркотических веществ. 
На территории Каширинского сельсовета закреплено 2 участковых уполномоченных и один стажер, которые проводят патрулирование и дежурство в целях контроля за поведением несовершеннолетних в общественных местах.

Совместно с работниками  правоохранительных органов, а также созданной народной дружиной, Администрация Каширинского сельсовета участвуют в проведении рейдов по выявлению и уничтожению незаконных и дикорастущих посевов наркосодержащих растений. 

Залогом успешной работы в профилактике наркомании являются совместные, хорошо координируемые действия всех ведомств, отвечающих за эту работу.
(выступление прилагается)
4. Мероприятия по уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений.
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
          Подразделением УУП ОМВД России по Кетовскому району в текущем году в связи с пандемий мероприятий по уничтожению очагов произрастаний наркосодержащих растений не проводилось. В июле т.г в ходе спецоперации «Мак» запланированы выявления очагов произрастания дикорастущей конопли с последующим вынесением предписания владельцу земельного участка и принятии мер по их уничтожению. 
    Сотрудники ОМВД, прежде, чем выписать предписание на уничтожение дикорастущей конопли юридическим и физическим лицам, являющимся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают такие растения, обязаны направить данные растения на экспертизу, чтобы определить, входят ли изъятые растения в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсов, подлежащих контролю в РФ. На это уходит продолжительное время.
      Поэтому главам администраций сельсоветов Кетовского района необходимо в осуществлять профилактические мероприятия по пресечению незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, принимать меры по выявлению и ликвидации сырьевой базы распространения наркомании в инициативном порядке.
(выступление прилагается)

	Решение:
1.1 Информацию о наркоситуации за 6 месяцев 2020 года признать удовлетворительной. Работу продолжить.
                                                                                      Срок исполнения – постоянно

1.2 Главам сельсоветов Гаевой С.Ф. Глава Иковского сельсовета, Захарову А.Н. - Глава Каширинского сельсовета, Цурбанову В.А. - Глава Кетовского сельсовета,

Останиной О.Н. - Глава Колесниковского сельсовета, Горбатиковой А.С. - Глава Колташовского сельсовета, Брюханову И.Л. - и.о. Главы Лесниковского сельсовета мероприятия по предупреждениюс незаконного оборота наркотиков и профилактике наркопотребления.
                                                                                       Срок исполнения – постоянно



Председательствующий 

Межведомственной комиссии:                                                           Н.Ю. Лютый

Секретарь Межведомственной комиссии:                                          И.Н. Доможирова     
