Протокол № 3

заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту 

в Кетовском  муниципальном округе                                                                                                                                                                              24 сентября 2022 года
Председательствующий:

Корюкина И.В. - Врио заместителя  Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике
Присутствовали:

Лютый Н.Ю. -  и.о. начальника УНО Администрации Кетовского муниципального округа

Доможирова И.Н.– секретарь комиссии,  специалист  сектора по социальной политике Администрации Кетовского муниципального округа

Члены комиссии:

Радионов И.А.- Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»

Сысолов О.М. – Председатель спорткомитета по Кетовскому району

Двинятина Ю.Н. – Врач психиатр – нарколог Кетовской ЦРБ

Кульбицкая В.М.– Главный специалист отдела КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа

Блем Л.Ю. – Директор филиала ГБУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району

	Шмакова С.А. - Начальник ГБУ «СОН №9»;


Бабин В.П.– Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района

Дюрягин С.Н. – Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному                   районам

Шарапова С.С. - Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области 
Пьянников Д.С. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району
Отсутствовали по уважительным причинам: 

Редактор газеты «Собеседник»

ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту 

в Кетовском муниципальном округе

1.О выполнении мероприятий направленных  на усиление мер по профилактике наркомании и употребления ПАВ в общеобразовательных учреждениях Кетовского муниципальном округе за 9 месяцев 2022 года.
Докладчик:
Лютый Н.Ю.- и.о. начальника УНО Администрации Кетовского муниципального округа.

В соответствии с календарными тематиеческими планами общеобразовательных организаций Кетовского района на 2021 - 2022 и 2022-2023 учебные годы, с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского района, проведены мероприятия по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения. Осуществляются комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни, в школах в качестве школьного компонента содержания образования вводятся разнообразные курсы, направленные на формирование ценностей здорового образа жизни, развитие в образовательных организациях служб социально-психологического сопровождения детей. 

В 2022 году с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского района проведены мероприятия по профилактике табакокурения:

- классные часы, в которых участвовало 4674  несовершеннолетних.

- проведено 127 бесед.

- 476 обучающихся участвовали в выставках и конкурсах плакатов, рисунков.

- родительские собрания «Признаки употребления наркотических веществ»  1792 чел.

          На ряд мероприятий были приглашены сотрудники органов и учреждений системы профилактики, инспектор ПДН, медицинская  сестра и заведующая ФАП. 
С целью формирования законопослушного поведения и привития мотивации к ЗОЖ образовательными организациями реализуются профилактические образовательные программы: «Твой выбор», «Ради чего стоит жить».
Общеобразовательными организациями Кетовского района совместно с сотрудниками ЦРБ, были проведены классные часы  по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения.  Общий охват обучающихся составил 958 человека.
С целью предупреждения  и профилактики употребления ПАВ в Кетовском районе в общеобразовательных организациях Кетовского района были проведены ряд мероприятий по пропаганде здорового образа жизни. 

В общеобразовательных организациях Кетовского района с января по сентябрь 2022 года были проведены семинары по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств. Общий охват педагогов, принявших участие в семинарах 227 человек.

В организации встреч с учащимися и их родителями средних учебных заведений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности с января по сентябрь 2022 года, приняло  участие около 4850 человек из 21 общеобразовательной организации.

30 мая 2022 года в рамках проекта проведены мастер-классы и игра «Социальное метро» (интерактивная технология с элементами правового просвещения, направленная на профилактику деструктивного и девиантного поведения подростков) с воспитанниками Введенского филиала Государственного бюджетного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №1»

В организации профилактической работы с участием представителей  общественных организаций среди несовершеннолетних, имеющих девиантное поведение, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания было проводено: показ хронико - документальных художественных кинофильмов социальной направленности по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни: «Опасное погружение» , «Тайны едкого дыма», «Опасное погружение», «Спайс последний прыжок», «Секреты манипуляции. Наркотики» «Секреты манипуляции. Алкоголь», провели встречи- дискуссии, раздали памятки. В мероприятиях участвовали все школы Кетовского района. Охват обучающихся составил 4682 человека. 

Постоянно проводится мониторинг социальных сетей педагогами и родителями с целью выявления вовлечения несовершеннолетних в деструктивные группы. 

На официальных  сайтах школ и на страницах в социальных сетях размещена информация о телефонах доверия, профилактических служб, и телефонах горячей линии.
В октябре 2022 года в общеобразовательных организациях Кетовского района запланировано проведение социально-психологическое тестирование обучающихся с целью выявление несовершеннолетних «группы риска». 
Подводя итоги можно сделать вывод о том, что общеобразовательные учреждения Кетовского  района системно проводят работу по профилактике употребления психоактивных веществ и формирования здорового образа жизни.  
Данная профилактическая работа направлена на конечный результат – формирование у обучающихся позитивного отношения к миру и высокой сопротивляемости негативным явлениям.

(информация прилагается)
2.Проведение спортивно - массовых мероприятия  направленных на противодействие злоупотреблению наркотических средств среди молодежи Кетовского района.
Докладчик:
Сысолов О.М. - начальник спорткомитета Администрации Кетовского муниципального округа.
Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского района к здоровому образу жизни как средства профилактики наркомании среди подростков и молодежи.
Первостепенной задачей антинаркотического воспитания детей и подростков является работа по привлечению их к занятиям физической культурой и спортом.
В 3 квартале 2022 года Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района было проведено 41 районное спортивно-массовое мероприятие и одно областное. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 27 соревнованиях областного масштаба, 2 Всероссийских. Во всех мероприятиях приняли участие около 2000 участников.

По программе за 3 квартал проведены :
13.08.2022г.Спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню физкультурника с участием более 200 человек.
23.08.2022г.Шахматный турнир памяти Охохонина В.Ф. Приняли участие 70 человек.
3.09.2022г на стадионе КГСХА прошел кросс по легкой атлетике на призы Главы района. В соревнованиях приняли около 130 человек.
Также Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района были проведены следующие мероприятия с приглашением несовершеннолетних за III квартал 2022г.:
Открытое Первенство Кетовского района по полиатлону (летнее многоборье), приуроченное к проекту "СпортЛето 2022" (63 участника)
07.07.2022г Велопоход Трасса с.Лесниково - с.Кособродск, приуроченное к проекту "СпортЛето 2022" (25 участников)
12.07.2022г Зональные спортивные соревнования "Старты надежд" среди профильных отрядов для несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН.(60 участников)

23.07.2022г Шахматный турнир, посвященный памяти Охохонина В.Ф.

(62 участника)

13.08.2022г Всероссийская акция "Зарядка с чемпионом!". 13.08.2022г Торжественное открытие спортивного мероприятия, посвященного Дню физкультурника с вручением знаков отличия ВФСК «ГТО». Награждение тренеров-преподавателей грамотами Управления по физической культуре и спорту Курганской области. Спортивные эстафеты. Перетягивание каната.(70 участников)

13.08.2022г Мероприятие по выполнению нормативов ВФСК ГТО (30 участников)
13.08.2022г Шахматный рапид турнир, посвященный Дню физкультурника (30 человек)

13.08.2022г Первенство Кетовского района по футболу, посвященное Дню физкультурника (40 участников)
13.08.2022г Турнир по стритболу, посвященный «Дню физкультурника» с.Шмаково (12 участников)

13.08.2022г Товарищеская встреча по футболу, посвященная Дню физкультурника, с.Менщиково (30 участников)

13.08.2022 Товарищеская встреча по волейболу, посвященная Дню физкультурника, с.Менщиково (28 человек)

13.08.2022г Соревнования по гиревому спорту, посвященные Дню физкультурника, с.Иковка (15 участников)

13.08.2022г Торжественное награждение знаками ГТО и грамотами за спортивные достижения, с.Иковка (14 участников)
13.08.2022г Товарищеская встреча по мини-футболу, с.Иковка (25 участников)

13.08.2022г Соревнования по дартсу, с.Иковка (30 человек)

13.08.2022 Велопробег, посвященный «Дню физкультурника», с.Лесниково (25 участников)

13.08.2022г Турнир по стритболу, посвященный «Дню физкультурника», с. Новая Сидоровка (12 человек)
МКОУДО «Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В. Ф.» культивирует 9 видов спорта. Налажена работа по взаимодействию с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на учете в ПДН. Кетовская детско-юношеская спортивная школа ведет работу в одиннадцати населенных пунктах района: с.Кетово (футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (лыжные гонки), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки), Светлые Поляны (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами, которые являются наставниками, ведется работа в шести населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, которые организуют работу  с несовершеннолетними в свободное от учебы время.

За 3 квартал 2022 года тренерами-преподавателями было проведено 42 беседы о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ, с привлечением спортсменов, мастеров спорта, Чемпиона Мира. Проводились акции по раздаче памяток,  брошюрок. 
Центром тестирования «ГТО» Кетовского района ведется активная работа по привлечению молодежи к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты района с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". 

Было проведено 23  мероприятия по тестированию  комплекса ГТО, пропаганде здорового образа жизни, классные часы и профилактические беседы, в которых приняли участие около 500 человек. Всего количество человек принявших участие в выполнении нормативов комплекса нормативов ГТО около 350 человек.

Организацией работы по месту жительства в летнее время занимались тренеры-общественники. В 2022 году работало 9 тренеров-общественников (3 человека от областного бюджета и  6 человек от районного бюджета) на которых возложена максимальная занятость несовершеннолетних занятиями физической культурой и спортом в летний период и профилактика наркомании и табакокурения. Проведено 26 мероприятий, охват несовершеннолетних составляет 56 человек.
На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы  о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ и  открыта страничка Спорт-онлайн#тренируйся дома, на которой размещены видео-тренировки от спортсменов и тренеров Кетовской ДЮСШ.
(информация прилагается)
3. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за 3 квартал 2022 года.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району.
В 3-м квартале 2022 года на территории Кетовского района выявлено 13 преступлений в сфере НОН (аппг – 10, + 30 %), в том числе 8 тяжких и особо тяжких, из них: раскрыто 10 преступлений (процент раскрываемости составил 76,9%). Преступлений, предусмотренных ст. 228 УК РФ – 9, преступлений, предусмотренных ст. 228.1 УК РФ – 4. Преступлений, предусмотренных ст. 232 УК РФ (организация либо содержание наркопритонов) и преступлений предусмотренных ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств) на территории муниципального образования не выявлено.

Из незаконного оборота изъято 67 гр. наркотических средств.

Нагрузка на одного сотрудника ОНК ОМВД России по Кетовскому району по раскрытым преступлениям, относящимся к категории тяжких и особо тяжких 2,0, при среднеобластном показателе 1,8. К уголовной ответственности привлечено 6 лиц за совершение тяжких и особо тяжких преступлений.

Сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району за истекший период составлено и рассмотрено 22 административных материала по линии незаконного оборота наркотиков (ОНК 8, УУП 4) из них: ч.1 ст.6.9 КоАП РФ – 7 (ОНК-4, УУП-2), ст. 6.9.1 – 5 (ОНК-4 УУП– 1), ст. 10.5.1 (культивация н/с) – 1 (УУП – 1), ст. 10.5 – 10 (УУП-10)

В настоящее время проводится работа, направленная на выявление значимых преступлений из категории тяжких и особо тяжких, получению оперативной информации о лицах, совершающих преступления в сфере незаконного оборота наркотиков в том числе с использованием IT технологий в составе организованных преступных групп, легализация денежных средств или иного имущества, наркопритонов, выявлению лиц, вовлекающих несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков. Проводятся проверка студентов КГСХА им. Т.С. Мальцева, а также лиц ранее судимых, проживающих на территории Кетовского района. 
За истекший период т.г. информация  по фактам склонения к употреблению наркотиков, содержания наркопритонов не поступала, не выявлено ни одного факта культивирования наркосодержащих растений. Предлагаю органам системы профилактики, а также главам сельсоветов при поступлении вышеуказанной информации информировать ОМВД, в новом учебном году запланировать участие в родительских собраниях и выступление перед родителями и учащимися по профилактике употребления наркотических средств и спиртосодержащих продукции несовершеннолетними.

(доклад прилагается)
Радионов И.А. - Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»
На 01.10. 2022 года на диспансерном учете состоит:

- 31 человек с DS: Пагубное употребление наркотиков, в т.ч.  1 несовершенно–      летний;

- 81 человек с DS:Синдром наркотической зависимости.

Консультирование, осмотр пациентов, рекомендации состоящих на 

диспансерном учете, проводятся непосредственно при посещении  наркологического кабинета.

Активно проводится санитарно – просветительная работа по антинаркотической направленности на территории Кетовского района :

-  беседы в общеобразовательны учреждениях, расположенных на территории Кетовского района – в 17  школах, присутствовало – 1346 учащихся;

-  лекции, с демонстрацией  фильмов  в 7 школах, присуствовало – 399 учащихся;

-  раздача методического материала – в количестве 3000 штук;

-  Акция  «Зауралье  против  алкоголя»  на базе Митинской и Каширинской, 

Шмаковской, Светлополянской, Сычевской, Большечаусовской и Колташевской 

СОШ, присутствовало 848 человек.

С лицами  освободившимися из мест лишения свободы проводятся   индивидуальные беседы при обращении в наркологический кабинет. 
           За истекший период 2022 года проведено –  6 бесед.
4. Проведение рейдов с целью посещения семей несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявления детей, употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества.
Докладчик:
Кульбицкая В.М. - главный специалист КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа
На профилактическом учете в комиссии по делам несовершеннолетних на сентябрь 2022 года состоит 64 семьи, 97 родителей, 146 детей.


С целью контроля ситуации в неблагополучных семьях, состоящих на профилактическом учете на территории Кетовского района, согласно утвержденному графику межведомственных рейдов с января – сентябрь 2022 г. проведено 25 рейдов на территории Падеринского, Марковского, Светлополянского, Просветсвкого, Старопросветского, Иковского Шмаковскмкого, Б.Раковского, Барабинского, Кетовского, Митинского, Б.Чаусовского, Каширинского сельсоветов. 


28.01.2022 рейд совершен на территории Каширинского и Колесниковского сельсоветов, посещено 7 семей СОП, 16 ПДН.
28.01.2022 рейд совершен на территории Каширинского и Колесниковского сельсоветов, посещено 7 семей СОП, 16 ПДН.

04.02.2022 рейд совершен на территории Просветского сельсовета, посещено 6 семей СОП, 4 ПДН.

10.02.2022 рейд совершен на территории Шмаковского и Большераковского сельсоветов, посещено 3 семьи СОП.

15.02.2022 рейд совершен на территории Барабинского и Темляковского сельсоветов, посещено 6 семей СОП, 5 ПДН.

16.02.2022 рейд совершен на территории Кетовского сельсовета,посещено 5 семей 

СОП 1 ПДН.

 03.03.2022 года на территории Иковского и Кетовского сельсоветов посещено 7 СОП, 3 ПДН.

09.03.2022 года на территории Кетовского сельсовета , посещено 6 семей СОП.

10.03.2022 года на территории Большечаусовского, Падеринского сельсовета, посещено  

6 семей СОП , 2 ПДН.

22.03.2022 года на территории Марковского сельсовета, посещено 4 семьи СОП

25.03.2022 года на территории Кетовского сельсовета посещенное 4 семьи СОП 

04.04.2022 года на территории Лесниковского сельсовета, посещено 1 семья СОП, 2 ПДН

11.04.2022 года на территории Старопросветского сельсовета, посещено 8 семей СОП, 

4 ПДН.

25.04.2022 года на территории Барабинского сельсовета, посещено 7 семей СОП, 2 ПДН

05.05.2022 года на территории Кетовского сельсовета, посещено 6 семей СОП

10.06.2022 года на территории Каширинского сельсовета, посещено 3 семей СОП

23.06.2022 года на территории Барабинского сельсовета, посещено 6 семьи СОП

29.06.2022 года на территории Введенского сельсовета, посещено 7 семьи СОП

05.07.2022 года на территории Просветского сельсовета, посещено 4 семьи СОП

11.07.2022 года на территории Менщиковского сельсовета, посещено 4 семьи СОП

16.07.2022 года на территории Кетовского сельсовета, посещено 8 семей СОП

19.08.2022 года на территории Новосидоровского сельсовета,посещено 2 семьи СОП

22.08.2022 года на территории Введенского сельсовета,посещена 1 семья СОП

26.08.2022 года на территории д. Н.Лушниково, посещено 2 семьи СОП

02.09.20222 года на территории Икоского, Просветского сельсоветов, посещено 6 семей СОП.

13.09.2022 года на территории с. Введенского, посещена 1 семья.
В профилактических мероприятии активное участие принимают следующие органы системы профилактики:   КЦСОН Красноармейского муниципального района, Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, подразделение по делам несовершеннолетних, отдел опеки и попечительства при Администрации  Кетовского района.

Цель таких рейдов - обратить внимание родителей на вопросы надлежащего воспитания и содержания своих детей, отказа от пагубных привычек и создания комфортных и безопасных условий для проживания детей в семье. Регулярные рейды направлены на профилактику безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, контроль над исполнением родительских обязанностей в семьях, которые состоят на профилактическом учёте в органах и учреждениях системы профилактики.

В рамках межведомственных рейдов с родителями проводятся профилактические беседы о надлежащем исполнении родительских обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению несовершеннолетних детей, организации их досуга. А также противопожарные инструктажи на темы: "Обеспечение пожарной безопасности в быту", "Действия в случае возникновения пожара", "Безопасное поведение на водоемах". В ходе данного рейда всем гражданам вручали памятки по пожарной безопасности. Такие рейды позволяют контролировать досуг родителей и их детей, задумываться родителям о воспитании своих детей, создавать безопасные условия для жизни и здоровья детей.

(выступление прилагается)
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
На основе проведенного анализа оперативной обстановки среди несовершеннолетних еженедельно по пятницам проводятся рейдовые мероприятия с привлечением органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по установлению несовершеннолетних правонарушителей, лиц, вовлекающих подростков в противоправную деятельность, групп антиобщественной направленности, родителей, оказывающих отрицательное влияние на детей, так за третий квартал  2022 года в ходе проведения рейдов было составлено 87  административных протокола по ст.5.35 КоАП РФ и 5  протоколов ст. 14.16 ч. 2.1 КоАП РФ продажа несовершеннолетним алкогольной продукции.

Направлен 231 материал в отношении родителей или законных представителей, не исполняющих обязанности по воспитанию несовершеннолетних детей в суд, КДН и другие государственные и общественные организации, для инициирования вопроса о лишении либо ограничении в родительских правах в суде -  3 (лишено родительских прав 0, ограничено -1), 3 детей изъято из семей по инициативе ОВД в соответствии со ст. 77 СК РФ. 3 несовершеннолетних помещено в социально реабилитационные центры, родителям, состоящим на учете вынесено 72 официальных предостережений, возбуждено 1 уголовное дело по факту вовлечения несовершеннолетнего в преступную деятельность.
(доклад прилагается)
Шмакова С.А. - Начальник ГБУ «КЦСОН» по Кетовскому, Белозерскому и Половинскому районам
   ГБУ «ЦСО № 9» информирует Вас о том,  что  в рамках работы по выявлению родителей (законных представителей) не выполняющих обязанности по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних и отрицательно влияющих на их поведение специалисты Центра регулярно выезжают в профилактические рейды в населенные пункты района с целью выявления социального неблагополучия на ранних стадиях, патронажа семей, находящихся в социально-опасном положении, выявления нуждаемости семей, профилактики пожаров. 

       Специалисты приняли участие в 40 противопожарных рейдах, в которых посещено 321 семья, из них 116 семей СОП. На текущий момент за 2 года установлено 961 пожарный извещатель в 938 домовладениях, где проживают семьи с несовершеннолетними детьми  и одинокие граждане, имеющие инвалидность.
    Во время рейдов специалистами центра, в том числе участковыми специалистами, проводятся профилактические беседы с родителями об отрицательном влиянии вредных привычек, о воспитании детей, о санитарной культуре жилья, о необходимости обучения детей, о мерах профилактики пожаров и др.

       В населенных пунктах района работают 6 участковых специалистов, в функции которых входит в том числе, и выявление социального неблагополучия на ранних стадиях. Участковыми специалистами посещено 524 семьи, выявлено и поставлено на учет 21 семья в ТЖС.
       Специалисты Центра регулярно принимают участие в проведении единого дня профилактики.
В рамках комплекса мер  по борьбе с бедностью в отчетном периоде организовано информирование населения о возможности получения государственной социальной помощи на основании социального контракта. 
(доклад прилагается)
5. Совершенствование антинаркотической деятельности и контроля за оборотом наркотиков (меры, принимаемые по своевременному выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории муниципального образования).

Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
Сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выявление и раскрытие преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств, а также ведется антинаркотическая деятельность на территории муниципального образования, принимаются меры по своевременному выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений. Так, в период с 04.07.2022 по 13.07.2022 проведен первый этап региональной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022», в ходе которой сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району были приняты меры по выявлению и ликвидации очагов произрастания наркосодержащих растений, вынесено 72 официальных предписания на уничтожение очагов произрастания наркосодержащих растений, за неисполнение указанных предписаний к административной ответственности привлечено 6 человек, уничтожено 66 очагов произрастания наркосодержащих растений общей площадью 639 кв. метров.

В период 05.09.2022 по 14.09.2022 проведен второй этап региональной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2022», в ходе данной ОПО сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району были приняты меры по выявлению и ликвидации очагов произрастания наркосодержащих растений, вынесено 50 официальных предписаний на уничтожение очагов произрастания наркосодержащих растений, за неисполнение указанных предписаний к административной ответственности привлечено 4 гражданина, уничтожено 43 очага произрастания наркосодержащих растений общей площадью 537 кв. метров.
Однако, несмотря на положительную динамику работы по линии НОН, за прошедший период т.г. отсутствуют показатели по выявлению превентивных наркосоставов. Одной из проблем в теплое время года является выявление и уничтожение очагов произрастания наркосодержащих растений, противодействие распространению растительных наркотиков.
    В связи с этим, предлагаю: организовать проведение профилактических мероприятий по пресечению незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, принять меры, направленные на выявление и ликвидацию сырьевой базы растительных наркотиков в инициативном порядке, получение и предоставление информации об адресах, местах незаконного культивирования наркосодержащих растений участковым уполномоченным полиции для последующей проверки и принятия решения.
(доклад прилагается)
Решение  комиссии по исполнению:

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения ОМВД России по Кетовскому району  предусмотренное Протокольным решением № 2 от 28 июня 2022 года:

- продолжить межведомственные рейды по выявлению и пресечению фактов продажи контрафактной алкогольной продукции, фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения Управлению народного образования Администрации Кетовского района, отделу культуры Администрации Кетовского района, спорткомитету Администрации Кетовского района предусмотренное Протокольным решением № 2 от  28 июня 2022 года:

- Продолжить организацию мероприятий антинаркотической и спортивной направленности, включающих вовлечение населения в занятия физической культурой,  спортом, духовно - нравственным развитием и творчеством, организацию досуга населения.

Решение комиссии:

Управление народного образования:
продолжить профилактическую работу, направленную на раннее выявление несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, наркотические, психотропные и одурманивающие вещества, а также наркозависимых лиц, имеющих несовершеннолетних детей

                                                                                               Срок отчета - за 2022 год (декабрь)

- проведение разъяснительной работы с несовершеннолетними,
их законными представителями и населением в целом о последствиях развития
наркотической зависимости, законодательных основах ответственности
за потребление и распространение наркотиков, важности здорового образа жизни

                                                                                              Срок - постоянно

КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа:

- утверждать межведомственные планы (программы) на 2023 год индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних, совершивших административные правонарушения, преступления в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и их прекурсоров, с включением в них профилактических мероприятий, направленных на медицинскую и (или) социальную реабилитацию несовершеннолетнего 
                                                                                      Срок исполнения -  декабрь 2022 года
ОМВД России по Кетовскому району:
- продолжить проведение профилактических акций, направленных
на профилактику незаконного потребления наркотических средств
на территории Кетовского муниципального округа

                                                                                     Срок - постоянно 
Отделу культуры и спорткомитету Администрации Кетовского муниципального округа:

- продолжить проведение мероприятий, способствующих активному вовлечению населения в занятия физической культурой и спортом, духовно-нравственному развитию  и творчеству, организации развивающего досуга,  секций и кружков, развитию массовых видов спорта, созданию условий для вовлечения детей и молодёжи в систематические занятия физической культурой и спортом

                                                                                  Срок - за 2022 год (декабрь)
Председательствующий 

Межведомственной комиссии:                                                                        И.В. Корюкина

Секретарь Межведомственной комиссии:                                                      И.Н. Доможирова     
