Протокол № 4

заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в                                                                                                                                 Кетовском муниципальном округе

 28 декабря 2022 года
Председательствующий:

Корюкина И.В. - Заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике

Присутствовали:

Бакланова В.А. - Руководитель Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

Доможирова И.Н. – секретарь комиссии, специалист сектора по социальной политике Администрации Кетовского муниципального округа

Члены комиссии:

Лошенкова М.Д. -  Главный врач  ГБУ «Межрайонная больница №3»
Сысолов О.М. – Председатель спорткомитета по Кетовскому муниципальному округу

Двинятина Ю.Н. – Врач психиатр – нарколог  ГБУ «Межрайонная больница №3»
Кульбицкая В.М. - Главный специалист КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа

Шварева Л.Л. – и.о. Директора филиала ГБУ «УСЗН № 9» по Кетовскому район

	Шмакова С.А. - Директор ГБУ «ЦСО № 9» 


Бабин В.П. – Руководитель Управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа
Тутуков В.Ж.- Врио Военного комиссара по Кетовскому, Половинскому и Притобольному  районам
Шарапова С.С. - Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области 
Пьянников Д.С. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району
Отсутствовали по уважительным причинам: 

Редактор газеты «Собеседник»
ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе

1.Проведение мероприятий по пропаганде здорового образа жизни:

-молодежные акции;

-тематические конкурсы, 

-выставки;

-интернет-уроки;

-круглые столы;

-лекции;

-встречи-дискуссии о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ
Докладчики:
Бабин В.П. - руководитель Управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа

В рамках работы по пропаганде здорового образа жизни учреждениями культуры Кетовского муниципального округа в течение 2022 года проводились мероприятия различных форм: информационные часы, тематические беседы, акции, игровые и спортивные программы, профилактические беседы, познавательные уроки, презентации, показ мультфильмов и социальных роликов, флешмобы, викторины, уличные мероприятия, акции с раздачами листовок с информацией по пропаганде здорового образа жизни и т.д. в формате онлайн и офлайн. Например, беседа - диалог «Курить - себе вредить», эстафета «Мы всегда впереди», малые Олимпийские игры «Быстрее! Выше! Сильнее!», беседа «Курение – привычка или зависимость?», игровая программа «Мир. Спорт. Май», спортивный турнир по армреслингу, веселые старты «Вперед к победе!», спортивное мероприятие «Спорт и я», акция «Мы выбираем жизнь», тематическая беседа о вреде наркотиков «Территория без наркотиков», спортивные состязания для мальчиков «Делай как я» и др. 

Проведены мероприятия в рамках тематических дней. В апреле 2022 года в рамках мероприятий, посвященных Дню здоровья, проведено более 70 мероприятий: на базе Кетовского РДК совместно с Кетовской СОШ прошла игровая программа «Будьте здоровы», акция «Осторожно: электронные сигареты, вэйп!» (Кетово), акция «Садовое – против наркотиков» (Садовое), час здоровья, рекламный плакат «Быть здоровым – здорово!» (Светлые Поляны), урок здоровья «Улыбаемся глазками» (Кетово), спортивно-оздоровительная игра «Спортивному движению – наше уважение» (Шкодинское) и др. Количество участников 1641 человек.
В рамках Всемирного Дня без табака в мае 2022 года во всех сельских Домах культуры прошли акции, направленные на пропаганду здорового образа жизни в количестве 42, которые посетило 1300 человек. 
В Международный день борьбы с наркоманией во всех сельских Домах культуры прошли тематические мероприятия в количестве 55, в том числе 40 офлайн мероприятий, их посетило 1129 человек, 15 мероприятий в сети интернет, 2074 просмотра. 

В рамках мероприятий, посвященных празднованию Дня России, в с.Кетово прошло открытие спортивных игр патриотического клуба «Вектор», в котором участвовало 80 человек. 
Во Всемирный день физкультурника для подростков прошли соревнования, мини-олимпийские игры, мини-футбол, спортивные состязания и др. Всего проведено 54 мероприятия, их посетило 850 человек. 
Ко Всемирному дню трезвости учреждениями культуры проведено более 90 мероприятий, их посетило 1524 человека.  СДК и СК Кетовской централизованной клубной системы участвовали в акции «10 000 шагов к жизни», участников 25 человек. 
В Международный Дню отказа от курения во всех сельских Домах культуры прошли тематические, информационные, спортивные программы, беседы, акции «Я бросаю курить», «Откажись от сигареты», "Меняем сигарету на конфету", «Мы за здоровье», «Спорт – залог здоровья», «В спортивном теле- здоровый дух!» и др. 

В ноябре 2022 года Кетовским РДК совместно с Кетовской СОШ проведена информационная программа «Быть спортивным и здоровым», акция «Мы за ЗОЖ» с показом видео ролика «Успех зависит от тебя». Мероприятие посетило 90 человек. В Садовском СДК для детей и молодежи провели турнир по настольному теннису «Садовская ракетка», который проходил в два этапа. Приняли участие 41 человек. 

Учреждения культуры ведут активную работа в социальных сетях по пропаганде здорового образа жизни. На страницах в социальных сетях Кетовской клубной проведена районная онлайн акция «Мы за ЗОЖ. Россия – спортивная страна», в которой участвовали 25 человек. Размещены видео ролики: «Основы здорового образа жизни», «12 правил ЗОЖ», «ЗОЖ. Мотивация для школьников» и др. Сотрудниками Кетовского РДК было создана видео-зарисовка «Мы за ЗОЖ, а ты?». Всего продемонстрировано 194 видеоролика, в том числе 81 в формате онлайн, с количеством просмотров 33454. 
Учреждения культуры приняли активное участие в межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России 2022», в рамках которой  проведены мероприятия: профилактическая беседа «Мы против наркотиков», беседа «Быть самим собой!», информационные программы «Жизнь у каждого одна», «Влияние курения на здоровье человека», антинаркотический час «Наркотики - это зло», выставка рисунков «Мы за СПОРТ!», «Здоровое питание», оформлен информационный стенд: «Наркотики беда для всего человечества»,  профилактическая беседа «Ответственность за склонение  к употреблению  наркотиков» и показ видеоролика «Ответственность за выращивание растений содержащих наркотические вещества», спортивный квест «Вместе за ЗОЖиком», познавательная программа «Мы здоровое общество», спортивная эстафета «В спортивном теле- здоровый дух!», «Спорт против наркотиков», «Здоровье в движении»,  круглый стол «Наркотики, не  вреди себе сам» и др. За два этапа операции проведено 223 мероприятия, количество вовлеченных в мероприятия – 5006 человек.

24 августа 2022 года работники Введенской библиотеки приняли участие во Всероссийской акции «Зарядка со стражем порядка» в Введенском детском доме.
Сельскими Домами культуры и сельскими клубами за 11 месяцев 2022 года проведено 1599 мероприятия, в том числе 498 онлайн с количеством просмотров 55495; 1101 офлайн мероприятий, которые посетили 25861 человек.

Сельскими библиотеками за 11 месяцев 2022 года по пропаганде ЗОЖ проведено 285 мероприятий, в которых приняли участие 4876 человек.
За 11 месяцев 2022 года сельскими Домами культуры и сельскими клубами продемонстрировано 170 видеороликов фильмов социальной направленности по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, в том числе 74 в формате онлайн, 33359 просмотров. В режиме офлайн – 96 мероприятий, 5277 зрителя.
(выступление прилагается)

Бакланова В.А. - Руководитель Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа


В соответствии с планом работы Управления образования на 2021 – 2022 и 2022-2023 учебные годы, с целью здорового образа жизни обучающихся в образовательных организациях Кетовского муниципального округа, проведены мероприятия по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения. Осуществляются комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни, в школах в качестве школьного компонента содержания образования вводятся разнообразные курсы, направленные на формирование ценностей здорового образа жизни, развитие в образовательных организациях служб социально-психологического сопровождения детей.

В 2022 году с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского муниципального округапроведены мероприятия по профилактике табакокурения:

- классные часы, в которых участвовало5750несовершеннолетних.

- проведено около 300 бесед.

- более 1000 обучающихся участвовали в выставках и конкурсах плакатов, рисунков.

- родительские собрания «Признаки употребления наркотических веществ»  2460 чел.

          На ряд мероприятий были приглашены сотрудники органов и учреждений системы профилактики, инспектор ПДН, медицинскаясестра и заведующая ФАП. 

С целью формирования законопослушного поведения и привития мотивации к ЗОЖ образовательными организациями реализуются профилактические образовательные программы: «Твой выбор», «Ради чего стоит жить».
С целью предупреждения  и профилактики употребления ПАВ в Кетовском муниципальном округе в общеобразовательных организациях Кетовского МО были проведены ряд мероприятий по пропаганде здорового образа жизни:

С января по декабрь  2022 года были проведены семинары по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств. Общий охват педагогов, принявших участие в семинарах 250 человек.


30 мая 2022 года в рамках проекта проведены мастер-классы и игра «Социальное метро» (интерактивная технология с элементами правового просвещения, направленная на профилактику деструктивного и девиантного поведения подростков) с воспитанниками Введенского филиала Государственного бюджетного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №1»


В организации профилактической работы с участием представителей  общественных организаций среди несовершеннолетних, имеющих девиантное поведение, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания было проводено: показ хронико - документальных художественных кинофильмов социальной направленности по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни: «Опасное погружение», «Тайны едкого дыма», «Опасное погружение», «Спайс последний прыжок», «Секреты манипуляции. Наркотики» «Секреты манипуляции. Алкоголь», провели встречи- дискуссии, раздали памятки. В мероприятиях участвовали все школы Кетовского района. Охват обучающихся составил 5671  человека. 


В Кетовском муниципальном округе возобновлено проведение Спартакиады обучающихся, в которой по итогам 2021-2022 учебного года приняли участие более 4000 человек.

Также, проводится Спартакиада педагогических работников Кетовского муниципального округа (охват мероприятиями составил около 300 человек).

С началом нового 2022-2023 учебного года в каждой общеобразовательной организации, подведомственной Управлению образования  состоялся осенний кросс, в рамках которого было задействовано около 5000 обучающихся.

Данная профилактическая работа направлена на конечный результат – формирование у обучающихся позитивного отношения к миру и высокой сопротивляемости негативным явлениям.
(информация прилагается)
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району

Сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району уделяется большое внимание проведению мероприятий по пропаганде здорового образа жизни.

21.02.2022 на базе Введенского филиала ЦПД № 1 и МКОУ «Митинская СОШ» с детьми, состоящими на профилактическом учете в ПДН, сотрудниками КЦСОН проведены мероприятия по правовой грамотности в рамках модульной программы «Вектор самоопределения», в Митинской СОШ в проведении мероприятия приняла участие педагог обществознания Гусева А.Н., которая провела профилактическую беседу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете по профилактике наркомании. Также сотрудником ПДН Харлампьевой В.В. с Гусевой А.Н. была проведена беседа по повышению уровня правовой грамотности, дана консультация, как проводить профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН, а также по консультация по раннему выявлению несовершеннолетних, склонных к экстремисткой деятельности и склонных к совершению нарко-преступлений.

15  марта т.г., в рамках  проведения Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» сотрудники полиции совместно с членами Общественного совета на базе библиотеки с. Кетово провели профилактическое мероприятие для старшеклассников: для учащихся был организован правовой гид «Каждый должен знать», с ребятами поговорили о распространенных правонарушениях в подростковой среде, напомнили о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Особое внимание было уделено профилактике наркомании: молодым людям рассказали об ответственности за незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозку либо сбыт наркотических средств и психотропных веществ, а также за незаконное культивирование наркотиков.

30.05.2022на базе Введенского филиала ЦПД № 1 с детьми, состоящими на профилактическом учете в ПДН, сотрудниками КЦСОН проведены  мероприятия по правовой грамотности в рамках модульной программы «Вектор самоопределения», в проведении мероприятия приняла участие социальный педагог Малышенкова Д.Н., которая провела профилактическую беседу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете по профилактике наркомании. Также сотрудником ПДН Харлампьевой В.Е. была проведена беседа по повышению уровня правовой грамотности, дана консультация, как проводить профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН, а также учителем обществознания МКОУ «Каширинская СОШ» Лебедевой Н.А.  дана консультация по раннему выявлению несовершеннолетних, склонных к экстремисткой деятельности и склонных к совершению наркопреступлений.


В период проведения ОПМ «Защита», с 01.06.2022 по 10.06.2022, сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району проведено 6 лекций в загородных оздоровительных учреждениях, расположенных на территории Кетовского района по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков и пропаганде здорового образа жизни. 


01.06.2022совместно с сотрудниками УИИ, КЦСОН, отдела опеки принято участие в спортивном мероприятии в Введенском филиале Введенского филиала ГБУ «Центр помощи детям № 1».

В период летнего курортного сезона на постоянной основе в оздоровительных учреждениях, а также в лагерях дневного пребывания сотрудниками ПДН ОМВД России по Кетовскому району проводились профилактические беседы об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних», «Как не стать жертвой преступления» - (10.06.2022 г., 21.06.2022 г., 08.07.2022 г., 15.08.2022 г.).

21.06.2022 совместно с ведущим специалистом-экспертом УНК УМВД России по Курганской Мишиной М.С. в рамках комплекса мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией, во всех загородных оздоровительных учреждениях проведены лекции по профилактике наркомании, показаны видеофильмы. 

02.06.2022 проведены соревнования по мини - футболу на базе Шмаковского филиала КТК между учащимися и сотрудниками ОМВД.


08.07.2022 в проведении бесед в оздоровительных организациях приняла участие представитель прокуратуры Кетовского района Колотенко И.В.

21.06.2022 состоялось областное спортивное мероприятие «Старты Надежд», в котором приняло участие 8 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете.

12.07.2022 проведено областное спортивное мероприятие «Старты надежд», в котором приняло участие 10подростков,  из них 3 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН, 7 детей, которые воспитываются в семьях СОП.

В период с 28.07.2022 по 29.08.2022 проведен туристический слет «Возрождение», в котором приняло участие 15 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в ПДН, а также воспитывающихся в семьях СОП. Несовершеннолетние активно занимались спортом, фрироуп, посетили музей ГИБДД, ЦВСНП, Старопросветскую церковь, играли в пейнтбол.

17.08.2022 года совместно с представителями Общественного совета при ОМВД России по Кетовскому району проведено спортивное мероприятие «Зарядка со стражей порядка» в Введенском филиале Введенского филиала ГБУ «Центр помощи детям № 1».

29.08.2022  12 несовершеннолетних, среди которых дети, состоящие на профилактическом учете в ПДН и дети семей СОП, в рамках акции «Каникулы с Общественным советом», посетили веревочный городок в ЦПКиО г. Кургана.

В период проведения недели профилактики, 18.11.2022, на базе Шмаковского филиала КТК проведены индивидуально-профилактические беседы с 15 несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН ОМВД России по Кетовскому району, а также проведены беседы по правовому консультированию, доведена информация о вреде и об ответственности за употребление спиртных напитков, наркотических веществ, об ответственности за совершение противоправных деяний, об ответственности в участии в несанкционированных митингах, по профилактике экстремизма.  Специалистами отдела культуры до сведения детей доведены кружки и секции, которые у них есть возможность посещать. Специалистом центра занятости населения доведена информация о возможности трудоустройства в трудовые отряды.

11.12.2022 совместно с представителями Общественного совета при ОМВД России по Кетовскому району для подростков Кетовской СОШ, состоящих на профилактическом учёте в ПДН, было организовано спортивное мероприятие, в сопровождении инспектора по делам несовершеннолетних ребята посетили  ледовую арену «Юность» в областном центре и покатались на коньках, с подростками проведена беседа о мерах безопасности в предстоящие новогодние праздники и правилах поведения в общественных местах.

19.10.2022 проведено мероприятие в рамках антинаркотической акции «Призывник» в Введенсом филиале ГБУ «Центр помощи детям № 1», учащимися Шмаковской СОШ, Шмаковского филиала ГБГОУ «КТК», в рамках Общероссийской антинаркотической акции «Призывник», в ходе которого до подростков была доведена необходимость ведения здорового образа жизни, негативное последствие употребления наркотиков, административная и уголовная ответственность за совершение преступлений и правонарушений, в заключении с ребятами проведены соревнования «Веселые старты».
Однако, несмотря на значительное количество проведенных мероприятий, к их проведению не часто привлекались представители Общественного совета при ОМВД, институтов гражданского общества. Считаю необходимым в 2023 году предусмотреть мероприятия с подростками с участием членов Общественного совета, ветеранской организации ОМВД, представителей институтов гражданского общества.

(информация прилагается)
Сысолов О.М. - начальник спорткомитета  Администрации Кетовского муниципального округа
Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского района к здоровому образу жизни как средства профилактики наркомании среди подростков и молодежи.
Первостепенной задачей антинаркотического воспитания детей и подростков является работа по привлечению их к занятиям физической культурой и спортом.
За 11 месяцев 2022 год Комитетом по физической культуре и спорту было проведено около 100 районных спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены приняли участие в 80 соревнованиях областного масштаба, 11 Всероссийских и 1 международном. Во всех мероприятиях приняли участие около 5000 участников.


По программе за 11 месяцев 2022 года проведены :
- Проведен финал Спартакиады обучающихся по волейболу среди девушек 27 января 2022 года (40 чел). Финал Спартакиады обучающихся по  волейболу  среди юношей о 4 марта 2022 года (40 чел)

- Рождественский турнир по волейболу среди сельских поселений 6 января 2022 года (40 чел).

- Финал районной Спартакиады школьников по мини футболу  31 марта 2022 года (80 чел)
- Областной фестиваль "Папа, Мама, Я - Спортивная семья", 27 мая 2022г., где семья Крыловых их с.Кетово заняла 3 место.

- Эстафета на приз районной газеты «Собеседник», посвященная 77-ой годовщине Победы в Великой отечественной войне и акции "Георгиевская ленточка" 5 мая 2022г. (97 чел участников 3 волонтера  50 зрителей).
- Турнир "Кубок Победы", посвященный 77-ой годовщине Победы в Великой отечественной войне поддержку движения "МЫ ВМЕСТЕ.Спорт" с привлечением зрителей 1-9 мая 2022 года. (80 чел участников 15 волонтеров  80 зрителей)
- 23 апреля на стадионе "Центральный" с.Кетово прошли районные соревнования по футболу на призы клуба "Кожаный мяч" 2009-2010г.р. в поддержку движения "МЫ ВМЕСТЕ. Спорт с привлечением зрителей (40 участников 3 волонтера 15 зрителей).

- 30 апреля на стадионе "Центральный" с.Кетово прошли районные соревнования по футболу на призы клуба "Кожаный мяч" 2011-2012г.р. в поддержку движения "МЫ ВМЕСТЕ. Спорт" с привлечением зрителей. 60 чел участников 4 волонтера 20 чел зрителей 

- 4 июня Соревнования по футболу на призы клуба "Кожаный мяч" 2006-2007г.р., "Центральный" стадион с.Кетово 60 чел участников 3 волонтера 15 чел зрителей 
- Соревнования по легкой атлетике в зачет Спартакиады обучающихся Кетовского района 2021-2022года,  посвященные 77-ой годовщине Победы в Великой отечественной войне и акции "Георгиевская ленточка" 6 мая 2022 г. (200 чел участников 15 волонтера 40 чел зрителей) 
- Спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню защиты детей 1 июня 2022 г. (70 участников, 5 волонтеров, 25 зрителей)

- 12.07.2022г. Соревнования для подростков с дивиантным поведением «Старты надежд».
- 13.08.2022г.Спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню физкультурника с участием более 200 человек.
- 23.08.2022г. Областной шахматный Фестиваль памяти почетного гражданина Кетовского района Охохонина В.Ф. Приняли участие 70 человек.
- 03.09.2022г  на стадионе КГСХА прошел кросс по легкой атлетике на призы Главы района. В соревнованиях приняли около 130 человек.
- 18.11.2022г Районный фестиваль «Папа, Мама, Я – шахматная семья».

       - 09.12.2022г Районная Спартакиады школьников по баскетболу. Приняли участие 240 человек.
МКОУДО «Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В. Ф.» культивирует 9 видов спорта. Налажена работа по взаимодействию с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на учете в ПДН. Кетовская детско-юношеская спортивная школа ведет работу в одиннадцати населенных пунктах района: с.Кетово (футбол, баскетбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с. Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (лыжные гонки), с. Бараба (полиатлон), с. Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки), Светлые Поляны (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами, которые являются наставниками, ведется работа в шести населенных пунктах района: с.Введенское, с. Падеринское, с. Каширино, с.Светлые Поляны, с. Лесниково, с.Садовое, которые организуют работу  с несовершеннолетними в свободное от учебы время.

За 11 месяцев 2022 года тренерами-преподавателями было проведено 76 бесед о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ, с привлечением спортсменов, мастеров спорта, Чемпиона Мира. Проводились акции по раздаче памяток,  брошюрок. 
Центром тестирования «ГТО» Кетовского района ведется активная работа по привлечению молодежи к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты района с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". 

Так в 2022 году было проведено 99 мероприятий по тестированию  комплекса ГТО и пропаганде здорового образа жизни. Сотрудниками Центра тестирования ГТО проведена работа в с.Лесниково, с.Введенское, пос.Железнодорожный, с.Колташево, пос.Старый Просвет, с.Просвет, с. Шмаково, с.Бараба, с.Садовое, с.Иковка, с.Новая Сидоровка, с.Каширино, с.Менщиково,  с.Кетово, с.Митино, с.Марково. По итогам работы центра «ГТО» за 2022 год количество принявших участие в выполнении нормативов комплекса нормативов ГТО составляет 1953 человека, из них знаков 693, золотых знаков 472, серебряных знаков 97, бронзовых знаков 375.

Организацией работы по месту жительства в летнее время занимались тренеры-общественники. В 2022 году работало 9 тренеров-общественников (3 человека от областного бюджета и  6 человек от районного бюджета) на которых возложена максимальная занятость несовершеннолетних занятиями физической культурой и спортом в летний период и профилактика наркомании и табакокурения. Проведено 26 мероприятий, охват несовершеннолетних составляет 56 человек.
На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы  о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ и  открыта страничка Спорт-онлайн#тренируйся дома, на которой размещены видео-тренировки от спортсменов и тренеров Кетовской ДЮСШ.
(информация прилагается)
2. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за 11 месяцев 2022 год
Докладчики:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району.

За 11 месяцев 2022 года на территории Кетовского района выявлено 117 преступлений в сфере НОН или 9,2 % от общего количества зарегистрированных преступлений на территории области,  (аппг – 343, + 30 %), в том числе 104 тяжких и особо тяжких, из них: раскрыто 362, с учетом перешедших с 2022 года преступлений (процент раскрываемости составил 94,5 %). Преступлений, предусмотренных ст. 228 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка) зарегистрировано 25, преступлений, предусмотренных ст. 228.1 УК РФ (связанных со сбытом) зарегистрировано – 4. Преступлений, предусмотренных ст. 232 УК РФ (организация либо содержание наркопритонов) и преступлений предусмотренных ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств) на территории муниципального образования не выявлено. По области выявлено 5 фактов склонения к употреблению наркотиков, в том числе 3 факта – несовершеннолетних.

Из незаконного оборота изъято по предварительно расследованным и приостановленным уголовным делам 6341 гр. наркотических средств, в том числе 5365 гр синтетических наркотиков. В суд направлены уголовные дела в отношении 41 лица.

Нагрузка на одного сотрудника ОНК ОМВД России по Кетовскому району по выявленнымпреступлениямсоставляет7,3, при средне-областном показателе 3,9. К уголовной ответственности привлечено 29 лиц за совершение тяжких и особо тяжких преступлений.

Сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району за истекший период составлен 61 административный материал по линии незаконного оборота наркотиков  из них: ч.1 ст. 6.8КоАП РФ(незаконное хранение н/с) – 1,  ч.1 ст.6.9 КоАП РФ(потребление н\с) – 35, ст. 6.9.1 КоАП РФ (не прохождение лечения) – 11, ст. 10.5.1 (культивация н/с) – 2, 10.5 КоАП РФ(не принятие мер по уничтожению нарко-содержащих растений) – 12.

В настоящее время проводится работа, направленная на выявление значимых преступлений из категории тяжких и особо тяжких, получению оперативной информации о лицах, совершающих преступления в сфере незаконного оборота наркотиков в том числе с использованием IT технологий в составе организованных преступных групп, легализация денежных средств или иного имущества, наркопритонов, выявлению лиц, вовлекающих несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков. 

За истекший период т.г. информация  по фактам склонения к употреблению наркотиков, содержания нарко-притонов не поступала, Несмотря на проведение 2 этапов ОПО «Мак», не выявлено ни одного факта культивирования наркосодержащих растений (по области выявлено 12 таких преступлений).
Предлагаю органам системы профилактики, а также главам сельсоветов при поступлении вышеуказанной информации информировать ОМВД, запланировать участие в родительских собраниях и выступление перед родителями и учащимися по профилактике употребления наркотических средств и спиртосодержащей продукции несовершеннолетними.

(информация прилагается)

Лошенкова М.Д. - Главный врач ГБУ «Межрайонная больница №3»

За 11 месяцев  2022 года в ГБУ «»  на диспансерном учете состоит 114 человек, из них:

- 30 человек с DS: Пагубное употребление наркотиков;

- 84 человек с DS: Синдром наркотической зависимости  
3. Информационно-пропагандистское сопровождение работы по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами в СМИ Кетовского района
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району

19 января 2022 года в преддверии Дня российского студенчества сотрудники ОМВД России по Кетовскому району совместно с представителем Общественного совета при ОМВД Ольгой Власовой выехали в Курганскую государственную сельскохозяйственную академию имени Т.С. Мальцева с целью проведения ежегодной всероссийской акции «Студенческий десант».

В ходе мероприятия для студентов с 1 по 4 курс экономического факультета Курганской государственной сельскохозяйственной академии им. Т.С. Мальцева ведущий специалист-эксперт УНК УМВД России по Курганской области Мария Мишина рассказала о механизме возникновения зависимости от психоактивных веществ, а также об административной и уголовной ответственности за правонарушения и преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. Студентам продемонстрировали кадры оперативных съемок с мест задержания наркосбытчиков.

Сотрудник-боец отряда «Гром» УНК УМВД России по Курганской области Иван Шадрин, старший инспектор ДПС группы ДПС ГИБДД ОМВД России по Кетовскому району Сергей Агафонов, рассказали об особенностях и наиболее запоминающихся моментах прохождения службы в подразделениях.

 Председатель ветеранской организации при ОМВД России по Кетовскому району Сергей Островских довел информацию о требованиях к кандидатам при приеме на службу в органы внутренних дел и пригласил студентов для прохождения практики в подразделения ОМВД России по Кетовскому району.

Заместитель начальника ОМВД – начальник полиции Антон Чередниченко проинформировал присутствующих о том, как не стать жертвой преступлений, совершаемых с помощью информационно-телекоммуникационных технологий, и сохранить свои сбережения, сообщил о новых способах и уловках, к которым прибегают мошенники, чтобы завладеть денежными средствами граждан.

Информация о данном мероприятии размещена на сайте УМВД России по Курганской области, на сайте Администрации Кетовского района, в Кетовской районной газете «Собеседник» 27.01.2022 г., выпуск № 4.

15 марта 2022 года кетовские полицейские приняли участие в профилактическом мероприятии для старшеклассников на базе библиотеки в селе Кетово.

Для учащихся был организован правовой гид «Каждый подросток должен знать». Беседы со школьниками провели государственный инспектор дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по Кетовскому району Ю. Александрова, начальник ОПДН ОУУП и ПДН ОМВД С. Петрова и представитель общественного совета при ОМВД О. Безносова.

С ребятами поговорили о распространенных правонарушениях в подростковой среде, а также напомнили о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

В настоящее время на территории  региона проходит Общероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью!», поэтому особое внимание в беседах со школьниками полицейские уделили профилактике наркомании. Молодым людям рассказали об ответственности за незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозку либо сбыт наркотических средств и психотропных веществ, а также за незаконное культивирование наркотиков.

Информация о мероприятии размещена на сайте УМВД России по Курганской области, в социальных сетях, в Кетовской районной газете «Собеседник» 24.03.2022 г., выпуск № 12. 

В выпуске № 13 Кетовской районной газеты «Собеседник» от 31.03.2022 размещены результаты первого этапа Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».

14 апреля 2022 года в рамках первого этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России – 2022» сотрудники ОМВД России по Кетовскому району приняли участие в «Едином дне профилактики» и встретились с учащимися МКОУ «Введенская СОШ № 1» и Кетовской средней общеобразовательной школы имени Контр-адмирала В.Ф. Иванова.

Мероприятие организовано представителем Общественного совета при ОМВД России по Кетовскому району Оксаной Безносовой. С детьми проводили работу: врач психиатр-нарколог Кетовской ЦРБ Юлия Двинянина, старший инспектор (по делам несовершеннолетних) отделения ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району Ольга Варенникова, оперуполномоченный отделения по контролю за оборотом наркотиков Евгений Чупрына,  специалист Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Мария Бисерова, представители Кетовской библиотечной системы.

До учеников 6 - 11 классов в форме беседы-лекции доведена информация об опасных последствиях потребления наркотических средств и психотропных веществ. Общение в формате диалога дополняли профилактические видеоролики о наркомании. Кроме того, ребят предупредили о современных способах вовлечения в преступную деятельность посредством сети Интернет, об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних и призвали быть бдительными и осторожными при пользовании информационно-телекоммуникационной сетью Интернет.

По окончании мероприятия представители Кетовской библиотечной системы вручили детям красочные буклеты с профилактической информацией.

Информация о мероприятии размещена на сайте УМВД России по Курганской области, на сайте Администрации Кетовского района, в Кетовской районной газете «Собеседник» 21.04.2022 г., выпуск № 16. 

В выпуске № 21 Кетовской районной газеты «Собеседник» от 26.05.2022 опубликована статья «Ведется профилактика».

В июне, июле 2022 года в детских оздоровительных лагерях Кетовского района «Космос», «Романтика», в Шмаковском филиале КТК с участием инспекторов по делам несовершеннолетних ОМВД, участкового уполномоченного полиции ОУУП и ПДН ОМВД Виктора Чиркова, ведущего специалиста-эксперта УНК УМВД Марии Мишиной совместно с заместителем начальника отряда специального назначения «Гром» Александра Борисова, врача-нарколога проведены профилактические антинаркотические мероприятия. Полицейскими продемонстрированы видеозаписи показательных выступлений отряда специального назначения «Гром», несовершеннолетним разъяснены механизмы возникновения зависимости от психоактивных веществ, проведены беседы об административной и уголовной ответственности за правонарушения и преступления в сфере незаконного оборота наркотиков и о киберпреступлениях в сети.

Информация о мероприятиях размещена к Кетовской районной газете «Собеседник», выпуск № 30 от 28.07.2022. 

В выпуске № 31 от 04.08.2022 «Операция «Мак», в выпуске № 33 от 18.08.2022 опубликованы результаты первого этапа операции «Мак-2022», в выпуске № 42 от 20.10.2022 опубликована информация о предстоящем профилактическом мероприятии по линии НОН «Сообщи, где торгую смертью!».

Сотрудники по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в рамках Общероссийской антинаркотической акции «Призывник» организовали профилактические мероприятия для подростков, содержащихся в Введенском филиале ГБУ «Центр помощи детям № 1», учащихся 9-10 классов Шмаковской средней общеобразовательной школы, студентов 1-2 курса Шмаковского филиала ГБПОУ «КТК».

С юношами, достигшими возраста первоначальной постановки на воинский учет, поговорили о соблюдении здорового образа жизни, рассказали о негативных последствиях потребления наркотиков, довели информацию об уголовной и административной ответственности за совершение преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, которая предусмотрена действующим законодательством. 

По окончании теоретической части на базе Шмаковскогом филиала КТК проведено спортивное мероприятие «Веселые старты» между командами Шмаковской школы и колледжа.

Проведение таких мероприятий формируют у молодежи ответственное отношение к вопросам личной и общественной безопасности, стремление к здоровому образу жизни.

Информация размещена на сайте УМВД, в Кетовской районной газете «Собеседник» 27.10.2022, выпуск № 43, на сайте Администрации Кетовского района.

(информация прилагается)

4. Сокращение числа больных наркоманией, а также лиц, у которых диагностировано пагубное (с негативными последствиями) потребление наркотиков (контроль за деятельностью негосударственных реабилитационных центров по реабилитации и ресоциализации лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества без назначения врача (при наличии)
Докладчики:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
В настоящее время на профилактическом учёте в ОУУП ОМВД России по Кетовскому району состоит 1 человек, состоящий на учёте в медучреждении за употребление наркотических средств и представляющий опасность для окружающих, совершающий противоправные действия в общественных местах. Всего в списках ЦРБ за употребление наркотических средств значится более 100 граждан. На территории района расположен 1 центр реабилитации и ресоциализации наркозависимых, расположен по адресу: Кетовский район, п.Чашинский, ул. М. Горького, 12, - АНО «Курганский социально реабилитационный центр». Процесс реабилитации основан на специально разработанной программе социальной реабилитации «Восстанавливающего сообщества», включает в себя всестороннее восстановление и развитие личности, на данный момент в нём находится 13 реабилитантов. Фактов несоответствия осуществляемой деятельности уставным целям и задачам не выявлено.  

(информация прилагается)

 (информация прилагается)

Лошенкова М.Д. - Главный врач  ГБУ «Межрайонная больница №3»

Число больных наркоманией, а также лиц, у которых диагностировано пагубное (с негативными последствиями) потребление наркотиков (контроль за деятельностью негосударственных реабилитационных центров по реабилитации и ресоциализации лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества без назначения врача (при наличии) сохраняется на прежнем уровне. Значительного роста не зарегистрировано.
(информация со слов выступающего)
Решение комиссии по исполнению:

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения для  ГБУ «Межрайонной больницы №3» 
- Продолжить работу наркологического кабинета по раннему выявлению лиц, употребляющих психоактивные вещества, в том числе среди несовершеннолетних;                                                          

- Провести профилактические мероприятия в молодежной среде на предмет просвещения молодых людей о медицинских и социальных аспектах проблемы употребления наркотических веществ. Отчет о проделанной работе предоставить в июле  за первое полугодие и декабре по итогам года.

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения ОМВД России по Кетовскому району 
- Продолжить работу по проведению комплексных мер по выявлению и пресечению алкоголизма, наркомании и токсикомании на территории Кетовского муниципального округа;

- Продолжить работу по проведению рейдовых мероприятий в целях предотвращения незаконного распространения и сбыта наркотических средств и психотропных веществ несовершеннолетним в местах массового досуга молодежи (дискотеки, кафе, бары и т.п.), с акцентированием внимания на выявление взрослых, приобщающих подростков к употреблению наркотиков, алкоголизма, вовлекающих их в противоправную деятельность;

- Продолжить проведение межведомственных комплексных оперативно - профилактических операций. Уделить особое внимание вопросам по пресечения распространения синтетических наркотических средств и психоактивных веществ в местах массового отдыха молодежи;

- Продолжить межведомственные рейды по выявлению и пресечению фактов продажи контрафактной алкогольной продукции, фактов продажи алкогольной продукции несовершеннолетним.

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения Управления  образования Администрации Кетовского муниципального округа 
- Продолжить проведение семинаров по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств;

- Продолжить организацию мероприятий антинаркотической и спортивной направленности, включающих вовлечение населения в занятия физической культурой, спортом, духовно - нравственным развитием и творчеством, организацию досуга населения;

- Продолжить профилактическую работу, направленную на раннее выявление несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, наркотические, психотропные и одурманивающие вещества, а также наркозависимых лиц, имеющих несовершеннолетних детей.
Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения спорткомитета,  управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа 
- Продолжить организацию мероприятий антинаркотической и спортивной направленности, включающих вовлечение населения в занятия физической культурой, спортом, духовно - нравственным развитием и творчеством, организацию досуга населения;

- Продолжить проведение мероприятий, способствующих активному вовлечению населения в занятия физической культурой и спортом, духовно-нравственному развитию  и творчеству, организации развивающего досуга,  секций и кружков, развитию массовых видов спорта, созданию условий для вовлечения детей и молодёжи в систематические занятия физической культурой и спортом.

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения КДН  и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа 
- Утверждать межведомственные планы (программы) на 2023 год индивидуальной профилактической работы в отношении несовершеннолетних, совершивших административные правонарушения, преступления в области законодательства о наркотических средствах, психотропных веществах и их прекурсоров, с включением в них профилактических мероприятий, направленных на медицинскую и (или) социальную реабилитацию несовершеннолетнего.

Решение комиссии:
ОМВД России по Кетовскому району: 
-Активизировать работу по выявлению лиц, склонных к употреблению или распространению наркотических и психоактивных веществ, и информированию населения о вреде наркомании и привитию здорового образа жизни

                                                                                        Срок- июль, декабрь 2023 года

-Ежедневно анализировать поступающую информацию о незаконном обороте наркотических средств и психотропных веществ от негласных источников. В случае поступления результативной информации принимать безотлагательные меры к её реализации, и возбуждению уголовного дела

                                                                                         Срок - постоянно

Управления  образования Администрации Кетовского муниципального округа: 
- Продолжить работу по проведению систематической разъяснительной работы среди учащихся школ и родителей общеобразовательных учреждений.

                                                                                          Срок- июль, декабрь 2023 года

- Совместно с образовательными учреждениями продолжить проведение мероприятий, направленных на предупреждение употребление подростками психоактивных веществ, устранение факторов риска и формирование культуры здорового образа жизни, развитие ресурсов и личности обучающихся (собрание, классные часы, беседы с обучающимися), в том числе с использованием дистанционных технологий.

                                                                                          Срок- июль, декабрь 2023 года

С привлечением медицинских работников организовать проведение информационных мероприятий (лекций, бесед, размещение плакатов и т. д.)

                                                                                          Срок- июль, декабрь 2023 года
Управления  образования Администрации Кетовского муниципального округа совместно с ОМВД России:
- Организовать мероприятия с учащимися образовательных учреждений Кетовского муниципального округа по разъяснению ответственности за правонарушения, связанные с потреблением и оборотом наркотических средств и психотропных веществ

                                                                                         Срок- июль, декабрь 2023 года
Отдел сельского хозяйства Администрации Кетовского муниципального округа:
- Отделу сельского хозяйства  Администрации Кетовского муниципального округа принять меры по профилактике произрастания дикорастущей конопли на территории муниципального округа

                                                                                         Срок - июль 2023 года
Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа и спорт комитета Администрации Кетовского муниципального округа:
- Продолжить работу по увеличению охвата детей и молодежи мероприятиями, направленными на профилактику наркомании, формирования и укрепление ценностей здорового образа жизни

                                                                                         Срок- июль, декабрь 2023 года  

Председательствующий 

Межведомственной комиссии:                                                                         И.В. Корюкина

Секретарь Межведомственной комиссии:                                                      И.Н. Доможирова     

