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Открытие заседания рабочей группы.
С вступительным словом выступила Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике

1. Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму за 11 месяцев 2022 года.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району

В истекшем периоде 2022 года, на территории Кетовского района оперативная обстановка, связанная с выявлением и пресечением экстремистских проявлений остается стабильной и контролируемой. За текущий период не зарегистрировано правонарушений, связанных с проявлениями межнациональной розни, ксенофобии, хулиганскими проявлениями в межрелигиозных отношениях. Не зафиксировано фактов открытой демонстрации запрещенной на территории РФ символики экстремистской тематики. Особое внимание уделяется профилактическим мероприятиям, направленным на предупреждение таких правонарушений, получение упреждающей информации, позволяющей принять превентивные меры по недопущению экстремистских проявлений. 

Также остается стабильной обстановка в сфере  межэтнических  отношений. Не зафиксировано правонарушений, связанных с возбуждением межнациональной розни. В феврале 2022 года проведен комплекс профилактических мероприятий, направленный на предотвращение совершения противоправных действий, связанных с проведением специальной войсковой операцией на территории Украины. 

Не претерпело изменений состояние межконфессиональных отношений. Не изменилось количество религиозных объектов. На текущий момент в Кетовском районе расположено 9 религиозных организаций, все организации православного толка. Из указанных организаций более активную деятельность осуществляют 3 (Кетово, Введенское, КГСХА), но в условиях пандемии доступ прихожан в храмы ограничен, также практически ограничены религиозные обряды (отпевания, крестины, освящения и др.).  Остальные храмы ведут малоактивную деятельность. Количество прихожан в них невелико. 

Другие религиозные организации, в том числе нехристианского вероисповедания, на территории района не действуют. Также не выявлено на обслуживаемой территории молельных домов, представляющих другие ветви христианской религии (Баптисты, Адвентисты 7 дня и пр.)     Не выявлено фактов изготовления и распространения религиозной литературы. Также не выявлено фактов деятельности представителей других религий (ислам, буддизм и пр.) 

ОВМ ОМВД России по Кетовскому району организован контроль за происходящими миграционными процессами, за въездом и пребыванием на территории обслуживания граждан иностранных государств, особенно из стран Ближнего Востока, Средней Азии и Украины. 

В зоне ответственности отсутствуют общественные организации/диаспоры,  образованные по национальному признаку.  На протяжении длительного времени, в т.ч. и на протяжении 2022 года не зафиксировано правонарушений, связанных с межнациональными отношениями, в т.ч. и на бытовой почве. Основными представителями – выходцами из стран с высоким уровнем населения исламского вероисповедания являются трудовые мигранты из стран Центральной Азии, которые прибывают на работу Курганскую область. 

За 2022 год на территории на территории Кетовского района поставлено на миграционный учет по месту пребывания 314 иностранных граждан, из низ прибывших с целями : работа 195, частная – 49, уяеба - 47, служебная -16, другая – 13. Из числа граждан, поставленных на учет по месту пребывания, преобладают граждане: Узбекистана – 188, Казахстана – 70, Таджикистана – 9, Туркменистана – 4, Кыргызстана – 18, Украина – 18, Азербайджана – 1, Армения – 2, Германия – 1, Грузия – 1 и лиц без гражданства- 1.

Большая концентрация таких мигрантов более 60% в с. Пименовка и с. Сычево, где находятся предприятия ИП Невзорова А.Ф. и с. Митино ЗАО «Картофель», где им предоставляется жилье по месту работы. Однако в настоящее время, количество таких мигрантов существенно сократилось в условиях пандемии. В местах их массового пребывания на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на получение упреждающей информации о лицах, пропагандирующих идеи радикального ислама, возможно причастных к международным экстремистским организациям, организациям, деятельность которых запрещена на территории РФ. 

До настоящего момента не было зарегистрировано правонарушений или преступлений, связанных с межнациональной, межрасовой или межконфессиональной рознью.

Необходимо в 2023 г. организовать проведение профилактических мероприятий, направленных на предупреждение правонарушений, получение упреждающей информации, принять меры превентивного характера по недопущению экстремистских проявлений.

(информация прилагается)

2.Анализ эффективности выполнения мероприятий раздела подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском районе» за  2022   год  ( части качающейся)
Докладчики:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району

Во 4 квартале т.г. сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району проведена следующая работа:

Во исполнение п. 56 Программы проведен анализ состояния национальных и межнациональных отношений и раннего предупреждения межнациональных конфликтов. В истекшем периоде 2022 года, на территории Кетовского района оперативная обстановка, связанная с выявлением и пресечением экстремистских проявлений остается стабильной и контролируемой. За текущий период не зарегистрировано правонарушений, связанных с проявлениями межнациональной розни, ксенофобии, хулиганскими проявлениями в межрелигиозных отношениях. Не зафиксировано фактов открытой демонстрации запрещенной на территории РФ символики экстремистской тематики. 

Остается стабильной обстановка в сфере  межэтнических  отношений. Не зафиксировано правонарушений, связанных с возбуждением межнациональной розни. 

До настоящего момента не было зарегистрировано правонарушений или преступлений, связанных с межнациональной, межрасовой или межконфессиональной рознью.

Во исполнение п. 60. Программы сотрудниками ОПДН ОУУП и ПДН ОМВД Росси по Кетовскому району организована  индивидуально-профилактическая работа со 117 несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ОПДН, при ежемесячном посещении по месту жительства несовершеннолетним и их родителям разъясняется уголовная и административная ответственность за совершение экстремистских преступлений. В общеобразовательных учреждениях района проведено 15 лекций и бесед по профилактике экстремизма.

Сотрудниками ОУР и ПДН ОМВД России по Кетовскому району с состоящими на профилактическом учете в ПДН несовершеннолетними проведены беседы: способствующие укреплению единства и добрососедства, пропаганду народных традиций и обычаев народов, проживающих на территории Кетовского района. Все несовершеннолетние, состоявшие на учете, посещены по месту жительства. Так же индивидуально каждому несовершеннолетнему разъяснена уголовная и административная ответственность. Во все образовательные учреждения района направлены памятки по профилактике экстремизма, для размещения в социальных сетях. В период с 07.11.2022 года по 16.11.2022 года проведено ОПМ «С ненавистью и ксенофобией нам не по пути», в ходе ОПМ в 13 образовательных учреждениях района проведены лекции по профилактике экстремизма, проработаны вопросы взаимодействия в части обмена информации о выявленных фактах распространения экстремисткой идеологии. 

Сотрудниками оперативных подразделений проводится ежедневный  мониторинг социальных сетей.

Проверены группы жителей Кетовского района, какой-либо негативной информации о специальной военной операции на территории Украины, действиям Президента России, а также Правительства Российской Федерации не выявлено. Демонстрации нацистской свастики, высказываний в пользу Украины и поддержки украинских военнослужащих, лиц, замышляющих совершения противоправных действий против органов государственной исполнительной власти, а также призывов к совершению террористических акции на территории района, так же не выявлено в социальных сетях «Однокласники», «В контакте» и родительских чатах «Ватсап», «Вайбер». В районной газете «Собеседник» № 29 от 21.07.2022 опубликована памятка родителям по профилактике экстремизма.

Во исполнение п. 63. Программы организованы публикации по профилактике экстремизма на сайте Администрации Кетовского района: так, в Кетовской районной газете «Собеседник» № 19 от 12.05.2022. размещена статья «Что такое экстремизм», статья «Памятка родителям по профилактике экстремизма» размещена на сайте Администрации Кетовского района от 21.07.2022, обзор мероприятий  в лицее для одаренных детей «День солидарности борьбы с экстремизмом» статья от 08.09.2022, статья в «Собеседнике № 47 «Профилактика экстремизма в подростковой среде».

Необходимо в2022 г. организовать проведение профилактических мероприятий, направленных на предупреждение правонарушений, получение упреждающей информации, принять меры превентивного характера по недопущению экстремистских проявлений.

(информация прилагается)

Бабин В.П.  - руководитель Управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа
 В рамках мероприятий муниципальной раздела подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика экстремизма в Кетовском районе» муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Кетовском районе» на 2021-2025 годы» учреждениями культуры исполнено:

п.54 «Мероприятия, посвященные государственному празднику День России» 

Кетовской централизованной клубной системой проведено 97 мероприятий, которые посетили 9740 человек. Кетовский РДК участвовал во флешмобе «Русь танцевальная», число участников флэшмоба -  80 человек. Во всех библиотеках проведены мероприятия ко Дню России, Это познавательная программа «Россия – Родина моя» (Большечаусовская библиотека); исторический экскурс с элементами игры «Русь, Россия – Родина моя!» (Иковская библиотека), мастер класс «Флаг России в нашем сердце» (Введенская библиотека), семейные чтения «Я люблю тебя, Россия!» (Железнодорожная библиотека); квиз «Россия необъятная моя» (Каширинскаябиблиотека), рисунки на асфальте «Любимая Россия» (Марковская библиотека) и др. Всего проведено 31 мероприятие, в которых приняли участие 931 человек. 


п.55 «Районный фестиваль «Мы родом из святой Руси» 

Кетовской клубной системой проведен районный фестиваль «Мы родом из Святой Руси», в котором приняли участие 30 человек, 500 зрителей. Участниками гала-концерта стали артисты Шмаковского СДК, Большераковского СДК, Кетовского РДК, Падеринского СДК, Садовского СДК, Барабинский СДК.


п.58 «Проведение праздников, фестивалей традиционной народной культуры в Кетовском районе» 

В 2022 году в рамках районного фестиваля «Радуга традиций» проведены два районных конкурса Ивана Купала (в онлайн формате), в котором участвовало 10 участников, и «Золотая Зерновушка», в котором приняли участия 90 человек, 500 зрителей. Участники представили танцевальные и вокальные номера.

В августе 2022 года в селе Кетово прошел праздник День села, на котором прошел гастрономический фестиваль традиционной русской кухни «Живые традиции», в котором участвовало 200 человек, 5000 зрителей. 

В октябре 2022 года на базе Каширинского СДК прошёл праздник «Покров Пресвятой Богородицы». В празднике приняли участие творческие коллективы из с.Митино, с.Марково, с.Каширино, с.Кетово. Всего участников 50 человек, 100 зрителей. 

В ноябре 2022 года на базе Кетовского РДК прошел фестиваль традиционной народной культуры «Кетовские родники». Всего приняло участие 23 творческих коллектива, около 200 человек. Зрителей - 200 человек

п.59 «Районный фестиваль детского и молодежного творчества «Кетовские таланты» 

В апреле 2022 года проведен районный конкурс детского и молодежного творчества «Кетовские таланты», в рамках которого прошел фестиваль «Звездные россыпи», в котором приняли участие 150 человек.

п.60 «Проведение индивидуально – профилактической работы среди несовершеннолетних, состоящих на учёте в комиссиях по делам несовершеннолетних городских, районных отделов внутренних дел, направленной на предупреждение правонарушений экстремистской направленности» 

За 11 месяцев текущего года по профилактике экстремизма проведено 49 мероприятий, в которых участвовало 496 человек. Это акция «Скажи экстремизму - НЕТ!»  (Шмаковский СДК), беседа «Терроризм и экстремизм» (Ровненский СДК), час информации «Экстремизм-угроза обществу» (Лесниковский СК), акция «Мы против экстремизма» (Марковский СДК), показ социальных видеороликов «Наш мир без терроризма и экстремизма» (Железнодорожный СДК), информационный час «Экстремизм. Что это?» (Чесноковский СДК), «Противодействие экстремизму» (Большераковский СДК), «Мы против экстремизма» (Кетовский РДК) и др.

В День солидарности в борьбе с терроризмом во всех сельских Домах культуры были проведены видео беседа «Мы обвиняем терроризм» (Колташевский СДК), информационный час «Страшная истина терроризма», акция «Террору нет!» (Шмаковский СДК), видео беседа «Внимание! Терроризм!», познавательная программа «Терроризм – угроза обществу» (Каширинский СДК), тематическая беседа «Будущее без терроризма, терроризм без будущего» (Сычевксий СДК), акция «Помним, скорбим» (Колесниковский СДК), урок памяти «Трагедия Беслана» (Падеринский СДК) акция «Ангел памяти» (Кетовский РДК) и др. Всего 46 мероприятий, которые посетили 354 человека. 

Регулярно проводится индивидуально-профилактическая работа среди несовершеннолетних, состоящих на межведомственном профилактическом учете, направленная на предупреждение правонарушений экстремистской направленности. По состоянию на 1 декабря 2022 года из 111 несовершеннолетних, состоящих на учёте в ПДН ОМВД России по Кетовскому району, 46 охвачены культурно-массовым библиотечным обслуживанием, 59 записаны в библиотеки. 32 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району посещают клубные объединения при библиотеках, 45 – при сельских Домах культуры. 

п.62 «Проведение мероприятий, посвященных международному Дню толерантности»

В течение 11 месяцев 2022 года в целях формирования у детей и молодежи установок на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интереса и уважения к культурных традициям народов России Кетовской централизованной клубной системой проведены: беседа «Свобода выбора» (Менщиковский СДК); беседа «Взрослый разговор о Мире» (Становской СК); познавательная программа «Планета толерантности» (Ровненский СДК); беседа «Дружба и братство дороже богатства» (Садовский СДК); познавательная викторина «Наш мир!» (Колташевский СДК); час толерантности «Я – человек!» (Каширинский СДК); час информации «Разнообразие народов – разнообразие культур» (Железнодорожный СДК); обзор - викторина «Традиции и обычаи народов мира» (Марковский СДК), «Все мы разные, не лучше и не хуже» (Кетовский РДК), «Мы разные, но мы вместе. Язык и культура народов России» (Митинский СДК), «Учимся жить в многоликом мире» (Шмаковский СДК) и др. Всего проведено 96 мероприятий, направленных на формирование толерантного отношения к людям, в них приняли участие 3456 человек.

Кетовской централизованной клубной системой 4 ноября 2022 года проведен концерт «Многоликая Россия» и районный фестиваль национальных культур «Мы разные, но мы вместе».

В ноябре 2022 года Кетовской централизованной клубной системой к Дню толерантности проведено 32 мероприятия, в том числе 17 в формате онлайн: познавательная программа «Все мы разные, не лучше и не хуже» (Падеринский СДК), информационный час «Толерантность дорога к миру» (Митинский СДК), концерт «Многоликая Россия» (Кетовский РДК0, районный фестиваль национальных культур «Мы разные, но мы вместе» (Кетовский РДК). Мероприятия посетили 756 человек, 3572 просмотров. 

В 22 сельских библиотеках прошел тематический день, посвященный Дню толерантности. Организованы мини-выставки книг о добре, дружбе и взаимовыручке. Проводились индивидуальные рекомендательные беседы у выставок.  Информация размещена на страницах в ОК и ВК. Проведено 29 мероприятий: познавательно-игровой час «Толерантность - дорога к миру» (Большераковская библиотека), беседа «Цените людей, а не оценивайте их» (Введенская библиотека), познавательная программа «Путешествие в страну Добра и Вежливости» (Иковская библиотека), урок толерантности «Единство разных» (Колесниковская библиотека), прививка от черствости «Толерантность литературных героев» (Кропанинская библиотека), акция «Души открытой добрый дар» (Митинская библиотека) и др. Мероприятиями охвачено 596 человек.

п.65 «Работа с книжно-информационным фондом библиотек МКУ «КЦБС» на предмет отслеживания изменений в списке экстремистской литературы»

В Кетовской библиотечной системе ведется постоянная работа специалистом по комплектованию и обработке литературы по проверке библиотечных фондов на наличие в них материалов, включенных в Федеральный список экстремистских материалов. Ежемесячно составляется акт о наличии литературы и материалов экстремистского характера. За 11 месяцев 2022 года такая литература в фонде МКУ «КЦБС» не обнаружена.

 (информация прилагается)

Бакланова В.А.  - руководитель Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа


Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа (далее – Управление образования) представляет анализ эффективности выполнения мероприятий раздела подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском муниципальном округе» за 2022 года.


С целью проведения индивидуально – профилактической  работы среди несовершеннолетних, состоящих на учёте в  комиссиях по делам несовершеннолетних городских, районных отделов внутренних дел, направленной на предупреждение правонарушений экстремистской направленности в общеобразовательных организациях Кетовского района проведены советы профилактики, разъяснительные беседы   с обучающимися, охват данными мероприятиями составил более 800 человек. 

Также, в ноябре в общеобразовательных организациях в рамках оперативно-профилактического мероприятия «С ненавистью и ксенофобией ей не по пути» проведены классные часы, беседы, лекции, в том числе и с привлечением сотрудников полиции. Охват данным мероприятием составил 3115 человек.

В 2022 году молодёжь Зауралья встретилась на форуме «Многонациональная молодежь Зауралья» очно. С 1 по 3 декабря в Кетовском муниципальном округе более 100 человек со всей области погрузились в атмосферу мультикультурности: говорили об отношениях народов и о геополитической обстановке в мире.В программе Форума нашлось место и для неофициальной части: народные танцы, массовое караоке, настольные игры.Традиционно, активисты педагогического клуба "Молодой педагог"стали участниками форума. Также участники форума – членыОбщественной молодежной палаты IV созыва
Также, в 2022 году в общеобразовательных организациях Кетовского района были проведены мероприятия направленные на уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур мира, форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности. В мероприятиях приняли участие 23 школ района, охват обучающихся составил 5241 человека.

2 декабря 2022 года в Доме культуры села Кетово состоялись межмуниципальные Рождественские образовательные чтения «Глобальные вызовы современности и духовный выбор человека». 

В чтениях приняли участие священнослужители православных приходов Западного церковного благочиния, представители органов местного самоуправления, более 120 руководителей и педагогов образовательных организаций Кетовского, Белозерского и Варгашинского муниципальных округов Курганской области.

Чтения предоставили площадку для обсуждения наиболее острых, сложных вопросов, касающихся сохранения духовных ценностей, культурно-исторического наследия, иных проблем, которые не только волнуют наше общество, но и от решения которых зависит настоящее и будущее России.
Межмуниципальные чтения позволили выстроить доверительный диалог между представителями Русской Православной Церкви, органов местного самоуправления, учреждений образования, культуры, средств массовой информации

Размещение видеороликов на официальных сайтах образовательных организаций, Управления образования, а также в социальных сетях и мессенджерах  по профилактике экстремизма, терроризма, призывов к несанкционированным митингам и т.п.

За 2022 года  в образовательные организации Кетовского района были направлены информационные материалы:

- для педагогов, родителей, обучающихся, о возможных последствиях несанкционированных митингов и участии в них несовершеннолетних (охват составил 4750 человек) 
- для педагогов, родителей, обучающихся, по формированию у детей толерантных этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия (охват составил около 3000 человек).

Мероприятия подпрограммы подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском муниципальном округе» в части касающейся Управления образования выполнены в полном объеме.

Работа в данном направлении будет продолжена в 2023 году.

Мероприятия подпрограммы подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском муниципальном округе» в части касающейся Управления образования выполнены в полном объеме.

Работа в данном направлении будет продолжена в 2023 году.
(информация прилагается)
Кульбицкая В.М. - Главный специалист КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа

В соответствии с Планом работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Кетовского муниципального округа  в целях профилактики проявления экстремизма рассмотрены вопросы: «Об организации работы по профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде», «Анализ работы органов системы профилактики района по предупреждению распространения деструктивных течений, в том числе «АУЕ».


Профилактические беседы по данным вопросам проводятся при проведении Единого дня профилактики, при проведении межведомственных рейдов.


Мероприятия программы «Гармонизация межэтнических и межконфессиаольных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском районе» выполнены в полном объеме.
(информация прилагается)
Сысолов О.М. - Председатель комитета по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа
Органом  управления в сфере физической культуры и спорта в Кетовском районе является Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района. 
Важными направлениями работы Комитета по физической культуре и спорту Кетовского района являются:

- гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма среди молодежи в Кетовском районе;

- индивидуально-профилактическая работа  среди  несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, направленная на предупреждение правонарушений;

- работа по привлечению несовершеннолетних Кетовского района к здоровому образу жизни как средства профилактики наркомании среди подростков и молодежи.

В Кетовском районе ведут работу 102  работника физической культуры и спорта. Это тренеры-преподаватели, педагоги дополнительного образования, осуществляющие работу по физической культуре и спорту, учителя физической культуры, преподаватели ВУЗа в области спорта и специалисты в области адаптивной физической культуры. Все специалисты имеют необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности. 

Для организации физкультурно-массовой и спортивной работы в Кетовском районе ежегодно формируется план  физкультурно-массовых и спортивных мероприятий района. 

В 2022 году по итогам 11 месяцев Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района было около 100 районных спортивно-массовых мероприятий и одно областное. Спортсмены Кетовского района приняли участие в 80 соревнованиях областного масштаба, 11 Всероссийских и 1 международном. Во всех мероприятиях приняли участие около 5000 участников.

По программе за 11 месяцев 2022 года проведены :
- Проведен финал Спартакиады обучающихся по волейболу среди девушек 27 января 2022 года (40 чел). Финал Спартакиады обучающихся по  волейболу  среди юношей о 4 марта 2022 года (40 чел)

- Рождественский турнир по волейболу среди сельских поселений 6 января 2022 года (40 чел).

- Финал районной Спартакиады школьников по мини футболу  31 марта 2022 года (80 чел)
- Областной фестиваль "Папа, Мама, Я - Спортивная семья", 27 мая 2022г., где семья Крыловых их с.Кетово заняла 3 место.

- Эстафета на приз районной газеты «Собеседник», посвященная 77-ой годовщине Победы в Великой отечественной войне и акции "Георгиевская ленточка" 5 мая 2022г. (97 чел участников 3 волонтера  50 зрителей).
- Турнир "Кубок Победы", посвященный 77-ой годовщине Победы в Великой отечественной войне поддержку движения "МЫ ВМЕСТЕ.Спорт" с привлечением зрителей 1-9 мая 2022 года. (80 чел участников 15 волонтеров  80 зрителей)
- 23 апреля на стадионе "Центральный" с.Кетово прошли районные соревнования по футболу на призы клуба "Кожаный мяч" 2009-2010г.р. в поддержку движения "МЫ ВМЕСТЕ. Спорт с привлечением зрителей (40 участников 3 волонтера 15 зрителей).

- 30 апреля на стадионе "Центральный" с.Кетово прошли районные соревнования по футболу на призы клуба "Кожаный мяч" 2011-2012г.р. в поддержку движения "МЫ ВМЕСТЕ. Спорт" с привлечением зрителей. 60 чел участников 4 волонтера 20 чел зрителей 

- 4 июня Соревнования по футболу на призы клуба "Кожаный мяч" 2006-2007г.р., "Центральный" стадион с.Кетово 60 чел участников 3 волонтера 15 чел зрителей 
- Соревнования по легкой атлетике в зачет Спартакиады обучающихся Кетовского района 2021-2022года,  посвященные 77-ой годовщине Победы в Великой отечественной войне и акции "Георгиевская ленточка" 6 мая 2022 г. (200 чел участников 15 волонтера 40 чел зрителей) 
Спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню защиты детей 1 июня 2022 г.
(70 участников, 5 волонтеров, 25 зрителей)

12.07.2022г. Соревнования для подростков с дивиантным поведением «Старты надежд».
13.08.2022г.Спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню физкультурника с участием более 200 человек.
23.08.2022г. Областной шахматный Фестиваль памяти почетного гражданина Кетовского района Охохонина В.Ф. Приняли участие 70 человек.
03.09.2022г  на стадионе КГСХА прошел кросс по легкой атлетике на призы Главы района. В соревнованиях приняли около 130 человек.
18.11.2022г Районный фестиваль «Папа, Мама, Я – шахматная семья».

09.12.2022г Районная Спартакиады школьников по баскетболу. Приняли участие 240 человек.

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество обучающихся на начало учебного года составляет 650 человек. Тренеры-преподаватели ведут работу в десяти населенных пунктах района: с.Кетово (футбол, баскетбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (лыжные гонки), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами ведется работа в семи населенных пунктах района: с.Введенское, с.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, Митино.

Налажена работа по взаимодействию Кетовской ДЮСШ  с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на различных видах учета. Тренерами-преподавателями проводятся беседы о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ, профилактике правонарушений. 

Проводятся профилактические мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные на формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма. Родительские собрания на тему воспитания толерантности в семье. Проводятся встречи со спортсменами, мастерами спорта, чемпионами мира в целях привлечения подростков к занятиям спортом. На сайте Кетовской ДЮСШ открыта страничка Спорт-онлайн#тренируйся дома, на которой размещены видео-тренировки от спортсменов и тренеров Кетовской ДЮСШ.
Также в Кетовском районе работу физкультурно-спортивной направленности ведет Кетовский детско-юношеский центр, который охватывает 1298 обучающихся и совместно с Кетовской ДЮСШ занимается работой по привлечению несовершеннолетних к занятиям спортом, а также участию в соревнованиях различного уровня. 

Центром тестирования «ГТО» Кетовского района ведется активная работа по привлечению населения к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты района с различными акциями: классные часы в школах по пропаганде здорового образа жизни, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". Так в 2022 году было проведено 99 мероприятий по тестированию  комплекса ГТО и пропаганде здорового образа жизни. Сотрудниками Центра тестирования ГТО проведена работа в с.Лесниково, с.Введенское, пос.Железнодорожный, с.Колташево, пос.Старый Просвет, с.Просвет, с.Шмаково, с.Бараба, с.Садовое, с.Иковка, с.Новая Сидоровка, с.Каширино, с.Менщиково,  с.Кетово, с.Митино, с.Марково. По итогам работы центра «ГТО» за 2022 год количество принявших участие в выполнении нормативов комплекса нормативов ГТО составляет 1953 человека, из них знаков 693, золотых знаков 472, серебряных знаков 97, бронзовых знаков 375.
Центром тестирования «ГТО» Кетовского района ведется активная работа по привлечению несовершеннолетних, находящихся в СОП, подростков, состоящих на учете в ПДН к выполнению нормативов ГТО. Общее количество подростков, состоящих на учете в ПДН в Кетовском районе составляет 100 человек. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 39 человек, 31 человек имеют знаки отличия. Из них занимающихся в Кетовской ДЮСШ 11 человек, занимающихся в спортивных клубах на базе общеобразовательных учреждений 25 человек, 4 человека занимаются в спортивном клубе "Искра" в с.Иковка.

Несовершеннолетние регулярно оповещаются  брошюрками о работе спортивной школы и центра тестирования ГТО. 
Организацией работы по месту жительства в летнее время занимаются тренеры-общественники. В 2022 году работало 9 тренеров-общественников (3 человека от областного бюджета и  6 человек от районного бюджета). Охват несовершеннолетних составляет около 400 несовершеннолетних и более 100 человек взрослого населения Кетовского района. 
Среди общеобразовательных учреждений ежегодно проводится Спартакиада обучающихся Кетовского района по 11 видам спорта, в зачет которой в 2022 году были проведены первые пять видов: осенний легкоатлетический кросс, турнир по шахматам, соревнования по футболу, туризм, баскетбол. 
В 23 образовательных организациях созданы спортивные клубы, которые осуществляют работу с 2438 обучающимися. 

Образовательными организациями активно используется спортивная инфраструктура. В Кетовском муниципальном округе функционирует 218 спортивных сооружений, из них 149 плоскостных спортивных сооружений, 5 площадок с тренажерами, 1 стадион, 8 футбольных полей, 29 спортивных залов, легкоатлетический манеж и 2 лыжных базы,  на которых проводятся спортивно-массовые мероприятия, тренировки, уроки по физической культуре, а также прием нормативов ГТО.
В Кетовском муниципальном округе имеется 1 высшее учебное заведение ФГБОУ ВПО «Курганская государственная сельскохозяйственная академия имени Т.С.Мальцева» и 1 ПУ (Филиал Курганского технологического колледжа). В академии осуществляют работу по физической культуре и спорту 8 преподавателей. Среди студентов проводятся соревнования по различным видам спорта. Проводится Спартакиада среди факультетов ВУЗа. В 2022 году команда КГСХА участвовала в Универсиаде Курганской области. На базе КГСХА создан спортивный клуб, в котором занимаются 985 студентов.

Также работу среди студентов ведет Центр тестирования ГТО по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). В 2022 году было проведено 5 мероприятий по приему нормативов ГТО у студентов и преподавателей КГСХА.

В Кетовском районе создан спортивно-патриотический клуб "Вектор", в котором занимаются  около 120 детей и подростков из сел Кетово и Лесниково. Главной задачей клуба является деятельность, направленная на воспитание у несовершеннолетних интернациональных и патриотических чувств. Проводятся регулярно спортивно-массовые мероприятия и беседы на  формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма.

Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник», где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями спортивной школы и т.д. 

Мероприятия муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Кетовском районе» на 2021-2025 годы» за 11 месяцев 2022 года исполнены полностью. 
Анализ эффективности выполнения мероприятий раздела подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском районе» за 11 месяцев 2022 года

Одним из важнейших направлений профилактической работы Комитета по физической культуре и спорту Кетовского района является гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма.

Комитетом по физической культуре и спорту и Кетовской ДЮСШ в этом направлении регулярно проводится работа по разным направлениям: 

1. Досуговый компонент: - максимальная занятость:

-  максимальная занятость молодежи через систему дополнительного образования, т.е. привлечение детей и подростков к занятиям в спортивные секции, участие в спортивно-массовых мероприятиях; 

- общая обеспеченность безопасности всех участников образовательного процесса через профилактические мероприятия;

- максимальная занятость несовершеннолетних за счет привлечения к выполнению нормативов ВФСК ГТО, участию в районных и областных соревнованиях ВФСК ГТО;

2. Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на  формирование толерантного сознания, межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи. Родительские собрания на тему воспитания толерантности в семье.
За 2022 год Комитетом по физической культуре и спорту было проведено около 100 районных спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены приняли участие в 80 соревнованиях областного масштаба, 11 Всероссийских и 1 международном. Во всех мероприятиях приняли участие около 5000 участников.

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество обучающихся на начало учебного года составляет 650 человек. Тренеры-преподаватели ведут работу в десяти населенных пунктах района: с.Кетово (футбол, баскетбол,  шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (лыжные гонки), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами ведется работа в семи населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, Митино.
Комитетом по физической культуре и спорту и Кетовской ДЮСШ за 2022 год проведено 76 профилактических мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на  формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия, привлечено 35 несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета. 
Центром тестирования «ГТО» Кетовского района ведется активная работа по привлечению населения к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты района с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни и предупреждению правонарушений экстремистской направленности, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". Так в 2022 году было проведено 99 мероприятий по тестированию  комплекса ГТО и пропаганде здорового образа жизни. Сотрудниками Центра тестирования ГТО проведена работа в с.Лесниково, с.Введенское, пос.Железнодорожный, с.Колташево, пос.Старый Просвет, с.Просвет, с.Шмаково, с.Бараба, с.Садовое, с.Иковка, с.Новая Сидоровка, с.Каширино, с.Менщиково,  с.Кетово, с.Митино, с.Марково. По итогам работы центра «ГТО» за 2022 год количество принявших участие в выполнении нормативов комплекса нормативов ГТО составляет 1953 человека, из них знаков 693, золотых знаков 472, серебряных знаков 97, бронзовых знаков 375.
Также центром тестирования «ГТО» Кетовского района ведется активная работа по привлечению несовершеннолетних, находящихся в СОП, подростков, состоящих на учете в ПДН к выполнению нормативов ГТО. Общее количество подростков, состоящих на учете в ПДН в Кетовском районе составляет 105 человек. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 39 человек, 31 человек имеют знаки отличия. Из них занимающихся в Кетовской ДЮСШ 11 человек, занимающихся в спортивных клубах на базе общеобразовательных учреждений 25 человек, 4 человека занимаются в спортивном клубе "Искра" в с.Иковка.

Несовершеннолетние регулярно оповещаются  брошюрками о работе спортивной школы и центра тестирования ГТО. 

На каждом мероприятии по выполнению нормативов ВФСК ГТО проводятся профилактические беседы по пропаганде ЗОЖ, классные часы на тему «Польза ГТО в жизни человека», раздача буклетов, памяток по профилактике экстремизма, укрепление межнационального и межконфессионального согласия среди молодежи.
В Кетовском районе создан спортивно-патриотический клуб "Вектор", в котором занимаются  дети и подростки из сел Кетово и Лесниково. Главной задачей клуба является деятельность, направленная на воспитание у несовершеннолетних интернациональных и патриотических чувств. 
На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы, направленные на  предупреждение правонарушений экстремистской направленности.

Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с районной газетой «Собеседник», где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации района регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями спортивной школы и т.д. 
(информация прилагается)
3. Рассмотрение и утверждение плана работы рабочей группы по профилактике экстремизма  в Кетовском  муниципальном округе  на 2023 год
Докладчик:
Корюкина И.В. - заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политики
ПЛАН  

рабочей группы по профилактике экстремизма  

в Кетовском  муниципальном округе

 на 2023 год
	№ п/п
	Мероприятия
	Сроки проведения
	Ответственные

	1
	Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму

 за 1 квартал 2023 года.
	I квартал


	ОМВД по Кетовскому району

(по согласованию)

	2
	Организация проф-мероприятий с учащимися школ Кетовского района с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности
	
	Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа,

ОМВД России 

  по Кетовскому району

(по согласованию)

	3
	Участие в распространении практических образовательных рекомендаций для работников дошкольных учреждений, педагогов общеобразовательных учреждений района и родителей по формированию у детей толерантных этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия
	
	Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа

	4
	Работа с книжно-информационным фондом библиотек МКУ «КЦБС», школьных библиотек на предмет отслеживания изменений в списке экстремистской литературы
	
	Управление

культуры Администрации Кетовского муниципального округа,

Управление  образования Администрации Кетовского муниципального округа

	5
	Проведение индивидуально - профилактической работы  среди несовершеннолетних, направленной на предупреждение правонарушений экстремистской направленности, в том числе состоящих на учёте в  комиссиях по делам несовершеннолетних 
	II квартал


	ОМВД России 

по Кетовскому району

(по согласованию)

Управление  

образования Администрации Кетовского муниципального округа,

КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа,

Управление 

культуры Администрации Кетовского муниципального округа

	6
	Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму 

за 6 месяцев 2023 года
	
	ОМВД России 

по Кетовскому району 

(по согласованию)

	7
	Анализ методической работы  по  направлениям: патриотическое воспитание населения, допризывная подготовка и туристско -краеведческая работа з

а 6 месяцев  2023  года
	
	Центр патриотического воспитания

	8
	Анализ эффективности реализации мероприятий выполнения раздела подпрограммы  «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском районе» за 6 месяцев 2023 года
	
	Администрация Кетовского муниципального округа, 

Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа,

ОМВД России по Кетовскому району, У

правление 

культуры Администрации Кетовского муниципального округа,

Спорткомитет Администрации Кетовского 

муниципального округа

	9
	Организация мониторинга в муниципальных образовательных организациях сайтов в сети «Интернет» с целью контентной фильтрации материалов экстремистского характера
	III кварта
	Управление образования Администрации Кетовского 

муниципального округа

	10


	Организация работы по формированию у детей и молодежи установок на позитивное восприятие этнического и конфессионального многообразия, интереса к другим культурам, уважение присущих им ценностей, традиций, своеобразие образа жизни
	
	Управление образования Администрации Кетовского 

муниципального округа,

Управление культуры Администрации Кетовского 

муниципального округа

	11
	О мерах, реализуемых комитетом физической культуры и спорта, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия 

среди молодежи
	
	Спорткомитет Администрации Кетовского муниципального округа

	12
	Анализ оперативной обстановки в сфере противодействия экстремизму 

за 11 месяцев 2023 года.
	IV квартал
	ОМВД России 

  по Кетовскому району

(по согласованию)

	13
	Рассмотрение и утверждение плана работы рабочей группы по профилактике экстремизма  в Кетовском  муниципальном округе  на 2023 год
	
	Администрация Кетовского 

муниципального округа

	14
	Анализ эффективности  реализации мероприятий выполнения  раздела  подпрограммы «Гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма в Кетовском муниципальном округе» за  2023 год
	
	 Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа, 

Управление

культуры Администрации Кетовского муниципального округа, 

ОМВД России по Кетовскому району,

(по согласованию)

Спорткомитет Администрации Кетовского 

муниципального округа


Решение комиссии по исполнению:
Считать исполненным и снять с контроля поручение для ОМВД России по Кетовского района 
- Принять дополнительные меры по усилению профилактики экстремистской деятельности, расширив сферу профилактического воздействия в молодежной среде с целью выявления лиц, склонных к проявлениям экстремизма, их предупреждения и пресечения;

- Усилить контроль за деятельностью различных общественных организаций, движений, объединений, клубов и т.п. с целью недопущения экстремистских проявлений в их деятельности;

- В 2022 году организовать проведение профилактических мероприятий, направленных на предупреждение правонарушений, получение упреждающей информации, принять меры превентивного характера по недопущению экстремистских проявлений;
- Продолжить работу, направленную на противодействие экстремистской деятельности среди мигрантов и работодателей, привлекающих иностранную рабочую силу;

- Продолжить проведение ежеквартальных оперативно-профилактических мероприятий «Нелегальный мигрант»:
- Рекомендовать правоохранительным органам усилить совместную работу с главами сельсоветов Кетовского муниципального округа по всем вопросам, касающихся выявления и пресечения проявлений экстремизма;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

- В целях профилактики и противодействия экстремизму в молодежной среде, воспитания гражданственности и патриотизма принять дополнительные меры, направленные на вовлечение молодежи в общественно-политическую жизнь, сохранение российских традиций, исторического наследия;
- Продолжить работу со школьниками и подростками из «группы риска» на предмет выявления экстремистских проявлений;
Решение комиссии:
Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа:
- Продолжить работу направленную на профилактику проявления экстремизма в молодежной среде.

                                                                                                         Срок – постоянно

- О проведении мероприятий по профилактике экстремизма с несовершеннолетними подростками на территории Кетовского муниципального округа.

                                                                                                         Срок – июль, декабрь 2023 года.

ОМВД России по Кетовскому району:

- Продолжить  информационно-пропагандистскую работу, на​правленную на формирование у граждан позитивного отношения к принимае​мым мерам по противодействию экстремистским проявлениям, на создание объективного общественного мнения по проблемам экстремизма и способам противодействия им.

                                                                                                        Срок – октябрь 2023 года     
-   Анализ  выявленных преступлений экстремисткой направленности и принятии комплекса дополнительных мер, направленных на выявление и пресечение фактов распространения экстремистских материалов и привлечение виновных лиц к ответственности.

                                                                                                        Срок – июль 2023 года                                                                                        
Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа:
- Отделу по культуре организовать проведение тематических мероприятий, акций, фестивалей,

конкурсов, викторин, с целью формирования у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей в культуре.
                                                                                                      Срок- июль, декабрь 2023 года

Председательствующий:                                                                                             И.В. Корюкина
Секретарь:                                                                                                                     И.Н. Доможирова

