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Пояснительная записка
К проекту распоряжения «Об утверждении трехстороннего соглашения между Администрацией Кетовского муниципального округа, председателями работодателей, координационным Советом профсоюзов Кетовского муниципального округа на 2023 – 2026 годы. 

Проект распоряжения «Об утверждении трехстороннего соглашения между Администрацией Кетовского муниципального округа, представителями работодателей, координационным Советом профсоюзов Кетовского муниципального округа (далее - Распоряжение) разработано в соответствии с со статьей 47 Трудового кодекса Российской Федерации, во исполнение поручения Губернатора Курганской области ПГ – 01 – 312/20 от 29 декабря 2020 года и пункта 5 Комплексного плана по увеличению денежных доходов населения, росту заработной платы, снижению неформальной занятости и легализации трудовых отношений на 2021 – 2023 годы, утвержденного Заместителем Губернатора Курганской области по экономической политике 4 марта 2021 года. 
Целью принятия проекта распоряжения является  создание условий для повышения эффективной занятости населения Кетовского муниципального округа, снижения напряженности на рынке труда, обеспечение защиты граждан от безработицы.
Утверждаемое данным распоряжением Соглашение предусматривает обязанностями сторон содействовать стабилизации, укреплению экономического и финансового положения предприятий, организаций и учреждений округа; обеспечивать на территории муниципального округа соблюдение законодательства о защите прав потребителей; проводить согласованную политику, направленную на повышение реальных доходов и уровня жизни населения. 
Принятие данного распоряжения не потребует дополнительных расходов местного и областного бюджетов на его реализацию.
В целях проведения общественного обсуждения и независимой антикоррупционной экспертизы распоряжение размещено на официальном  сайте Администрации Кетовского муниципального округа в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Главная – Власть – Публичные слушания, обсуждения, консультации».  
(http://ketovo45.ru/vlast/publichnye_slushaniya_obsuzhdeniya_konsultacii/).
  Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия проекта распоряжения отсутствует ввиду того, что распоряжение не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Кетовского муниципального округа Курганской области.
Пояснительная записка подготовлена отделом экономического развития Администрации Кетовского муниципального округа Курганской области. 
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