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ПРОТОКОЛ

Открытие заседания Межведомственного координационного совета.
Вступительное слово Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике
 1. О миграционной ситуации на территории Кетовского муниципального округа за первый квартал 2023 года.

О противодействии незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России «Кетовский»
        За прошедший период 2023 года на территории Кетовского округа поставлено на миграционный учет по месту пребывания 364 иностранных гражданина
, из них прибывших с целями: работа – 238, частная – 40, учеба – 54, другая – 29, служебная - 1, деловая-4, поставленных на учет по месту пребывания преобладают граждане: Узбекистана – 235, Казахстана – 71, Таджикистана – 32, Кыргызстан –5, Армения - 9, Украина – 3,   Азербайджан – 5,   Германия - 1, ЛБГ-1, Латвия – 1, Китай -1
Продлено сроков пребывания 130 ИГ.

Зарегистрировано 30 (АППГ-32) ИГ по месту жительства на основании разрешений на временное проживание
 и видов на жительство
: РВП – 5, ВНЖ –25, снято с регистрации 2 (АППГ-1) человек. 

         За текущий период выявлено 17 административных материалов по нарушениям миграционного законодательства

         Зарегистрировано 4 материала по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, из которых возбуждено 1 уголовное дело. На постоянной основе ведется информационная работа с гражданами РФ, которые являются принимающей стороной, приглашающей стороной, а также работодателями для иностранных граждан, им разъясняется административная и уголовная ответственность, проводятся консультационные встречи.

       В период проведения с 09.03.2023 г. по 15.03.2023 г.    оперативно – профилактического мероприятия, нацеленного на противодействие   преступлений, связанных с организацией незаконной миграции, предупреждению и пресечению нарушений миграционного законодательства, проверено 92 иностранных гражданина, иностранных работников – 2, 124 объекта. 
Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России «Кетовский» осуществлена проверка 39 единиц автотранспорта, из них - перевозивших иностранных граждан - 2.

В ходе проверок сотрудниками ОВМ и УУП ОМВД России «Кетовский» выявлено 17 нарушений миграционного законодательства. Составлено 17 административных протоколов (ОВМ – 10, УУП – 7), из них:

- ч. 1 ст. 18.8 КоАП РФ – 3 (в отношении иностранных граждан, не подавших ежегодное уведомление о подтверждении проживания иностранного гражданина или лица без гражданства на территории Российской Федерации).

- ч. 4 ст. 18.9 КоАП РФ – 1 (нарушение сроков регистрации по мету пребывания ИГ) 

- 18.10   КоАП РФ – 6.

- 18.15.ч.1 КоАП РФ – 6 (УУП)

 Сотрудниками УУП ОМВД России «Кетовский» зарегистрировано 4 материала по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ. 

Наложено административных штрафов на сумму 32000 руб.

Взыскано административных штрафов в сумме 14000 руб.

В ОМВД России «Кетовский» на постоянной основе проводятся комплексные оперативно-профилактические операции по пресечению и предупреждению нарушений миграционного законодательства.

 За текущий 2023 год сотрудниками ОМВД России «Кетовский» с целью пресечения фактов незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства увеличено количества проверок мест концентрации трудовых мигрантов до 156 (АППГ-144).

 (информация прилагается)

2. Организация встречи с учащимися и их родителями средних учебных заведений Кетовского района сотрудниками ОМВД России «Кетовский» с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение преступления.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району

05.01.2023 года в рамках акции «Полицейский Дед мороз» совместно с общественным советом поздравили несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, вручили подарки 22 несовершеннолетним. Информация опубликована на сайте УМВД России по Курганской области.

21.02.2023 года совместно с общественным советом при ОМВД «Кетовский» проведена беседа об уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений в IT сфере в Лесниковском лицее для одаренных детей. (Охват -70 человек). Информация опубликована на сайте УМВД России по Курганской области.

21.02.2023 года на базе Старопросветской СОШ в рамках акции «Неделя мужества» совместно с представителями общественного совета, совета ветеранов проведен конкурс строя и песни, на котором присутствовали 3 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте в ПДН. Информация опубликована на сайте УМВД России по Курганской области.

26.02.2023 года совместно с общественным советом на базе Введенской СОШ №1 во время проведения недели профилактики организовано правовое консультирование 12 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте.

 (информация прилагается)
Бакланова В.А. - руководитель Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

Встречи обучающихся были организованы как в индивидуальном, так и групповом формате.


Индивидуально с обучающимися проводились профилактические беседы  инспекторами ПДН ОМВД России по Кетовскому району (составлено более 70 бесед). Несовершеннолетние рассматривались на Советах профилактики школ (составлено более 45 бесед с обучающимися и их родителями/законными представителями).


В школах округа классные руководители систематически организуют классные часы, в том числе с приглашением инспекторов ПДН ОМВД России по Кетовскому району на которых рассказывают обучающимся об административной и уголовной ответственности (организовано не менее 300 мероприятий, охват детей составил около 5500). 


Администрация школ регулярно обновляет информационные стенды, систематически размещаются буклеты и видеоролики в детские и родительские группы, на официальных сайтах и социальных сетях образовательных организаций.


Работа в данном направлении в 2023 году будет продолжена.
(информация прилагается)

Бабин В.П. – руководитель управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа
Гражданско-правовое просвещение населения – одно из главных направлений деятельности библиотек. Задачами правового просвещения являются формирование правовой культуры, гражданской активности населения; вовлечение подрастающего поколения в общественно-политическую жизнь.

В Кетовской центральной библиотеке действует Центр Правовой информации (далее -  ЦПИ). Приоритетным направлением деятельности ЦПИ является обеспечение доступа граждан к достоверной, полной и оперативной правовой информации. Оформлен стенд, населению предоставляется бесплатный доступ к правовой системе «КонсультантПлюс», актуальная информация распространяется через сельские библиотеки - структурные подразделения МБУ «КЦБС». Так, в марте 2023 года состоялся методический день для работников сельских библиотек, на котором был рассмотрен вопрос о работе с населением по противодействию мошенникам, о деструктивных течениях АУЕ и ЧВК «Редан». 

Формированию правовой культуры молодёжи способствуют клубы при библиотеках. Задача клубов - не только правовое просвещение юношей и девушек, но и формирование их гражданской активности. В Введенской библиотеке для учащихся 8-11 классов работает клуб «Школа гражданственности», в котором проводятся в том числе занятия гражданско-правовой направленности. В 1 квартале 2023 года количество участников клуба «Школа гражданственности» составило 165 человек, в том числе 8 человек состоящих на учёте. Правовое просвещение молодёжи осуществляется и на занятиях молодёжных клубов «Юность» и «Патриот» в Шмаковской библиотеке. В клубах «Юность» и «Патриот» в 1 квартале 2023 года 25 человек, в том числе 5 человек состоящих на учёте. 
Информационная поддержка правового просвещения реализуется через информационные уголки, тематические стенды, выставки. Во всех сельских библиотеках оформлены уголки правовой информации. 

Работа по формированию правовой культуры осуществляется в рамках программы «Я – подросток. Я - гражданин». Мероприятия проводятся библиотеками в течение всего года. В первом квартале 2023 года библиотеками МБУ «КЦБС» проведено 21 мероприятие по правовому просвещению, в которых приняли участие 384 человека. Например, информационный час «Я – молодой избиратель!» (Пименовская библиотека), акция «Идём на выборы впервые» (Большераковская библиотека), профилактическая беседа с инспектором ПДН (Шмаковская библиотека), мини беседа по классам «Имея права – не забудь про обязанности!», тематическая беседа у стенда «Голосую впервые» (Лесниковская библиотека), профилактическая беседа «Правовое консультирование» (Иковская библиотека), правовой час «Сегодня ученик – завтра избиратель» (Железнодорожная библиотека), беседа «Что такое АУЕ?» (Каширинская библиотека), беседа «ЧВК Редан» -опасная субкультура» (Большечаусовская библиотека).
Важным направлением в работе библиотек является формирование правовой культуры молодых и будущих избирателей. В феврале в библиотеках традиционно совместно с Территориальной избирательной комиссией Кетовского района прошёл День молодого избирателя «Молодежь и выборы», в рамках которого проведены 14 мероприятий, в которых участвовало 156 человек. Мероприятия, направленные на знакомство будущих избирателей с законодательством Российской Федерации о выборах, порядком проведения избирательной кампании, повышение гражданской ответственности и формирование активной жизненной позиции.
На сайте МБУ «КЦБС» (ketovobiblioteka.kurg.muzkult.ru) размещены памятки: «Три страшные буквы АУЕ», «Опасное молодёжное движение» и «Деструктивные молодёжные течения». 

Культурно-досуговыми учреждениями в первом квартале 2023 года в целях разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений экстремистской направленности проведены 19 профилактических мероприятий с учащимися школ.  Мероприятиями охвачено 475 несовершеннолетних, том числе, 14 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН, 17 несовершеннолетних из семей СОП. Профилактические мероприятия проводились в форме информационных и тематических программ, профилактических бесед, просмотров фильмов социальной направленности, акций. Например, профилактическая беседа «Молодежные субкультуры: ЧВК «Редан» (Шмаковский СДК), информационная программа «Что такое экстремизм?» (Чесноковский СДК), тематическая программа «Противодействие идеологии терроризма» (Падеринский СДК), беседа «Экстремизм – это преступление» (Иковский СДК). В период с 27.02.2023 года по 05.03.2023 года на уличном экране Кетовского РДК демонстрировался видеоролик «Экстремизм и терроризм в социальных сетях». 
Во II квартале запланировано увеличить проведение мероприятий по профилактике противодействию экстремизму (такие как акции, показ видеороликов, профилактические беседы, информационные программы и т.д.). Планируется проведение межведомственных мероприятий. Во II квартале 2023 года запланирован районный семинар клубных работников, на котором будут обсуждать новые формы и методы работы по профилактике экстремизма. Работникам учреждений культуры рекомендовано просматривать социальные сети несовершеннолетних на предмет проявление экстремизма, участия в группах деструктивной направленности. Продолжится работа на официальных страницах учреждений культуры в сети интернет - публикации информационного материала, показ социальных видеороликов.
(информация прилагается)
3. Привлечение несовершеннолетних, состоящих на учетах в КДН и ЗП, к занятиям в кружках, секциях, любительских объединениях при библиотеках и Домах культуры, спортивных секциях
Докладчики:
Бабин В.П. – руководитель управления  культуры Администрации Кетовского муниципального округа
Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа сообщает, что в 1 квартале 2023 года в библиотеках МБУ «КЦБС» работают 48 любительских формирований для детей (1464 участника) и 12 – для молодёжи (480 участников). В аналогичном периоде прошлого года работало 46 любительских объединений для детей (896 участников) и 11 – для молодёжи (287 участников). Это литературные, краеведческие, патриотические, экологические любительские объединения, кружки по декоративно-прикладному искусству.
По состоянию на 25 марта 2023 года индивидуальная профилактическая работа проводится в отношении 111 несовершеннолетних, состоящих на учёте в ОДН ОМВД России по Кетовскому району, Членами любительских объединений являются 52 человека, что составляет 46,8 % от общего количества состоящих на учёте, что на 38 человек больше по сравнению с АППГ.

На 25 марта 2023 года 60 семей включены в реестр СОП. В них проживает 139 несовершеннолетних. Членами любительских объединений являются 36 человек, что составляет 25,9% от общего количества детей в семьях СОП. 


Библиотекари проводят постоянную работу по информированию детей и подростков о любительских объединениях, работающих в библиотеках. Информация о работе кружков и клубов размещена на досках объявлений, в информационных уголках библиотек; передается при личном общении библиотекарей с несовершеннолетними, при проведении профилактических бесед. О работе кружков пользователи информируются через социальные сети. В индивидуальном порядке работа по вовлечению в кружки проводится с несовершеннолетними, состоящими на учете в ПДН, детьми из семей, находящихся в социально опасном положении. Информация о любительских объединениях содержится в приглашениях, которые передаются несовершеннолетним лично, через социальных работников, сотрудников сельских советов, почтальонов, почтовые ящики, законных представителей, членов семей.  
С целью увеличения охвата несовершеннолетних кружковой и клубной деятельностью в едином стиле разработана печатная продукция, содержащая рекламу библиотечных кружков и любительских объединений. Она раздается детям и подросткам, в том числе состоящим на разных видах учёта, а также их родителям. В феврале текущего года, а далее ежеквартально, с целью большего вовлечения несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально-опасном положении, состоящих на учёте в ОДН ОМВД по Кетовскому району, в клубные формирования библиотекарями были проведены презентационные мероприятия (презентационные ролики) клубных формирований в социальных сетях. В 1 квартале 2023 года социальных сетях размещено 49 презентационных роликов. Результативность презентационных мероприятий: в детских и молодёжных клубах стало больше участников (соответственно 1464 человека – в детских клубах, 480 – в молодёжных клубах).

С целью активизации работы по привлечению детей и молодёжи в клубные формирования подготовлен План работы по вовлечению несовершеннолетних в клубные формирования на 2023 год. В 2023 году продолжается работа по созданию любительских объединений для молодёжи. Так, в Новосидоровской библиотеке создано волонтерское объединение «Инициатива», в Просветской библиотеке - «Волонтёры культуры». Также планируется создание клубов патриотической, краеведческой направленности, а также пропагандирующих ЗОЖ. Для сотрудников библиотек подготовлены методическое пособие «Клубы по интересам в библиотеке: методика организации и работы». Вопросы вовлечения несовершеннолетних в любительские объединения обсуждались с библиотекарями на методических днях, проведенных в марте 2023 года.  

По итогам работы в I квартале 2023 года в Кетовской клубной системе работают 216 клубов и объединений по интересам для несовершеннолетних (+20 к АППГ), в ко​торых занимается 2791 детей (+316 к АППГ). Увеличение клубов и объединений по интересам стало возможным благодаря участию в федеральном проекте «Культура малой Родины», в рамках которого были приобрели теннисные столы и проекционное мультимедийное оборудование. В работу кружков и клубных формирований при сельских Домах культуры вовлечены 48 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОВМД России по Кетовскому району, (+16 к АППГ), что составляет 43,2% общего количества состоящих на учете, и 38 несовершеннолетних из семей СОП (+7 к АППГ) что составляет 27,3% от числа детей, проживающих в семьях СОП.

Культурно-досуговыми учреждениями проводится работа по привлечению несовершеннолетних в клубные формирования: раздается печатная продукция с приглашением в кружки и студии, сотрудники сельских Домов культуры посещают образовательные учреждения, ежемесячно проводятся презентационные мероприятия, в с. Кетово презентации кружков транслируются на уличном экране. В 1 квартале 2023 года проведено 23 презентационных мероприятия. С несовершеннолетними, состоящими на межведомственном профилактическом учете, работа по вовлечению в кружки проводится индивидуальная работа - беседы по организации досуга, вручение приглашений.
В конце 2022 года – начале 2023 года в Домах культуры округа было проведено анкетирование среди несовершеннолетних, по выявлению интересов детей к кружковой деятельности. По результатам анкетирования продолжается работа по развитию приоритетных у детей и молодежи направлений: театральных кружков, современной хореографии, эстрадного вокала, волонтерства. Набор детей в действующие кружки продолжается, продолжается работа по созданию новых любительских объединений по интересам детей. 
Районный и сельские ДК продолжают опрос несовершеннолетних, в том числе состоящих на межведомственном профилактическом учете, по выявлению интересов в культурно-досуговой деятельности и вовлечению в клубные формирования и кружки по интересам.  

(Информация прилагается)
Сысолов О.М. - начальник Комитет по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа
Одним из важнейших направлений профилактической работы Комитета по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа является профилактическая работа  среди  несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, направленная на предупреждение правонарушений:

Досуговый компонент: занятость несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних в ОВД через систему дополнительного образования, т.е. привлечение детей и подростков к занятиям в спортивные секции, участие в спортивно-массовых мероприятиях и занятость несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних в ОВД за счет привлечения к выполнению нормативов ВФСК ГТО, участию в муниципальных  и областных соревнованиях ВФСК ГТО.

 Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные  на профилактику правонарушений.

В муниципальном округе ведут работу 109 штатных работников физической культуры и спорта - тренеры-преподаватели, спортсмены-инструкторы, педагоги дополнительного образования, осуществляющие работу по физической культуре и спорту, учителя физической культуры и специалисты в области адаптивной физической культуры.

МКОУДО «Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В. Ф.» культивирует 9 видов спорта. Налажена работа по взаимодействию с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, состоящими на учете в ПДН. 

Кетовская детско-юношеская спортивная школа ведет работу в девяти населенных пунктах муниципального округа: с. Кетово (футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (лыжные гонки), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол). Кроме того спортсменами-инструкторами, которые являются наставниками, ведется работа в шести населенных пунктах муниципального округа: с.Введенское, с.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, которые организуют работу  с несовершеннолетними в свободное от учебы время.
Тренерами-преподавателями проводятся беседы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, распространение брошюрок по профилактике правонарушений, алкоголизма и наркомании, за 1 квартал 2023 года было проведено 25 профилактических мероприятий. 

В 22 образовательных организациях созданы спортивные клубы, которые осуществляют работу с 2438 обучающимися. 
С данной категорией детей в муниципальном округе проводятся различные спортивно-массовые мероприятия. Они привлекаются для участия в школьных соревнованиях по видам спорта: полиатлон, лыжные гонки, футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы, легкая атлетика, самбо,  подвижные игры, туризм, «Веселые старты». 
Центром тестирования «ГТО» Кетовского муниципального округа ведется активная работа по привлечению несовершеннолетних, находящихся в СОП, подростков, состоящих на учете в ПДН к выполнению нормативов ГТО. Общее количество подростков, состоящих на учете в ПДН в Кетовском муниципальном округе составляет 107 человек. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 43 человек, 35 человек выполнили знаки отличия. Общее количество детей, состоящих на учете в СОП в Кетовском муниципальном округе составляет 123 человек. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 35 человек, 33 человек имеют знаки отличия. Из них занимающихся в Кетовской ДЮСШ 11 человек, занимающихся в спортивных клубах на базе общеобразовательных учреждений 25 человек, 4 человека занимаются в спортивном клубе "Искра" в с.Иковка.
Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа были проведены следующие мероприятия с приглашением несовершеннолетних (как в качестве участников, так в качестве и зрителей), состоящих на различных видах учета за 3 месяца 2023г.:

- Рождественский турнир по волейболу, прием нормативов ВФСК ГТО, 05.01.23г. 


- Первенство муниципального округа по хоккею с шайбой, январь 2023г.


- Соревнования по мини-футболу в зачет Спартакиады обучающихся Кетовского МО, март 2023г.


- Турнир по классическим шахматам "Приз деда Мороза 2023", 3-6.01.23г.


- Квалификационный турнир по быстрым шахматам (на 3 юн.разряд), Кетовской ДЮСШ, 12.02.23г.

- Турниры по быстрым шахматам и русским шашкам в рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы, Лесниковский лицей, 06.02.23г.

- Турнир по классическим шахматам "Рождество 2023", с. Кетово, 7-8. 01.2023г.

- Товарищеская игра по баскетболу среди девушек, 19.01.23, с. Шмаково.

- Соревнования по волейболу в зачетспартакиады обучающихся Кетовского муниципального, зона, девушки, 25.01.23г., КГСХА.

- Спартакиада обучающихся Кетовского МО по волейболу, финал среди юношей и девушек, 03.02.23г., КГСХА. 

- Соревнования  по гиревому спорту, посвященные празднику "День защитника Отечества", 15.02.23г., с. Иковка.

- Муниципальные соревнования по гиревому спорту, "Сильные люди- сильная Россия", посвященные празднику "День защитника Отечества", 17.02.23г., с. Белозерское.


- Соревнования по лыжным гонкам в зачет Спартакиады обучающихся Кетовского МО, 21.03.23г.


- Турнир по классическим шахматам «Приз весенних каникул 2023», 25-26.03.23г.

Центром тестирования «ГТО» Кетовского муниципального округа в 2023 году продолжается прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне». Были проведены мероприятия по тестированию участников комплекса ГТО, в которых участвовали дети, состоящие на различных видах учета.

Так в 2023 году было проведено 27 мероприятий по тестированию комплекса ГТО, проведена работа в с.Иковка, с.Кетово, с. Шмаково, с. Каширино, с. Новая Сидоровка, с. Светлые Поляны, с. Колесниково, с. Митино, с. Введенское. В мероприятиях по пропаганде, реализации комплекса ГТО приняли участие около 140 детей, состоящих на учете в КДН и СОП. 
На каждом мероприятии по выполнению нормативов ВФСК ГТО проводятся профилактические беседы по пропаганде ЗОЖ, классные  часы «Польза ВФСК ГТО в жизни человека», раздаются памятки и буклеты по профилактике правонарушений, табакокурения и алкоголизма. 
(информация прилагается)
Куликова Т.В. – и.о. директора  Кетовского детско-юношеского центра
С целью предотвращения совершения противоправных действий обучающихся, состоящих на учете в КДН, и находящихся в семьях СОП в образовательном учреждении составлен календарь организационно-массовых мероприятий.  
   За I квартал 2023 года были проведены следующие мероприятия:

В рамках акции «Новый год в каждый двор» обучающиеся Кетовского ДЮЦ поздравили  педагогов-ветеранов села Кетово и села Лесниково, исполнив новогодние песни.
В январе на творческой мастерской «Вместе делаем мир ярче» изготовили и вручили подарки 15 ребятам с ограниченными возможностями здоровья.
 С целью патриотичекого воспитания обучающиеся Центра приняли участие в интерактивной викторине «Подвиг солдата», познакомились с наградами за Сталинградскую битву, на площади села Кетово, совместно с волонтерами вручали информационные листовки «200 дней мужества».
На базе Лесниковского дома культуры для молодежи проведена игровая программа «Мы вместе», а также интерактивная игра «Социальное метро» с элементами правового просвещения, направленными на первичную профилактику деструктивного и девиантного поведения детей и молодежи. В конце программы «Мы вместе» ребята отвечали на вопросы безопасности, повторяли «Вредные привычки – полезные увлечения» и правила законопослушного поведения по определенной тематике, разобрали серьезные ситуации  взрослой жизни, которые сложно обсуждать с ровесниками в другом формате. 

В феврале ребята приняли участие в познавательно-развлекательном  интенсиве «Анти-кафе», где играли в развивающие настольные игры: «Активити», «Ассоциации», «Твистер» - направленные на социализацию детей и молодежи. К 200-летию К.Д. Ушинского обучающиеся посетили литературную гостиную «Родное слово», в творческой мастерской «Бумажные фантазии»  выполнили сказочных героев в технике оригами.

14 марта проведена акция «Добрые поступки», обучающиеся проанализировали видеофрагменты жизненных ситуаций и добрых поступков.

17 марта на площади села Кетово обучающиеся приняли участие в интеллектуальной игре «Крым.Весна.Россия», посвященной истории полуострова, узнали об уникальности исторических, культурных и духовных традиций.
В весенние каникулы на экологических занятиях «Друзья Земли»  обучающиеся посмотрели  виртуальную демонстрацию «Зауральский дендрарий», разгадывали фоновикторину «Чей это голос?», приняли участие в мастер - классе «Земные обитатели», на котором выполнили декоративный коллаж в технике 3Д-моделирование.

Всего в рамках профилактической работы по правонарушениям, среди несовершеннолетних за данный период проведено 14 мероприятий, в которых приняло участие около  180 обучающихся от 8 до 16 лет, проживающих в с. Лесниково и с. Кетово.
(информация прилагается)

Бакланова В.А. – руководитель управления образования Администрации Кетовского муниципального округа
В реестре СОП насчитывается 59 семей, в которых воспитывается 138детей, из них72 человека школьного возраста обучаются в общеобразовательных организациях Кетовского муниципального округа;53 несовершеннолетних регулярно посещают кружки и секции;64 несовершеннолетних посещают школьные и классные мероприятия. 

В списке ПДН ОМВД России по Кетовскому району насчитывается 68 несовершеннолетних обучающихся в общеобразовательных организаций, подведомственных Управлению образования, из них 46 детей регулярно посещают кружки и секции, 49 человек посещают школьные, внешкольные и классные мероприятия.

С не посещающими и не участвующими в организованных досуговых мероприятиях несовершеннолетними регулярно проводятся разъяснительные беседы о необходимости организованного досуга.

Работа в данном направлении в 2023 году будет продолжена.

В соответствии с планом работы Управления образования Администрации Кетовского МО на 2022 - 2023 учебный год, с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского округа, подведомственных Управлению образования, проведены мероприятия по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения. Осуществляются комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни, в школах в качестве школьного компонента содержания образования вводятся разнообразные курсы, направленные на формирование ценностей здорового образа жизни, развитие в образовательных организациях служб социально-психологического сопровождения детей.

С января по март  2023 года с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях  проведены мероприятия по профилактике табакокурения:

- классные часы, в которых участвовало около 3000 несовершеннолетних.

- проведено 50 бесед.

- 400 обучающихся участвовали в выставках и конкурсах плакатов, рисунков.

- родительские собрания ««Профилактика пагубных пристрастий. Признаки употребления наркотических веществ»  340 чел.

          На ряд мероприятий были приглашены сотрудники органов и учреждений системы профилактики, инспектор ПДН, медицинская  сестра и заведующая ФАП. 

С целью формирования законопослушного поведения и привития мотивации к ЗОЖ образовательными организациями реализуются профилактические образовательные программы: «Твой выбор», «Ради чего стоит жить», «Гражданское население в противодействии распространению идеологии терроризма», «Отражение».   

С целью предупреждения  и профилактики употребления ПАВ в Кетовском округе в общеобразовательных организациях Кетовского МО были проведены ряд семинаров по профилактике употребления ПАВ. 

20 января 2023 года специалистами Управления образования было организовано и проведено совещание для заместителей директоров по воспитательной работе по вопросам профилактической работы с обучающимися, в том числе по профилактике употребления психоактивных веществ в образовательной среде. На данном мероприятии присутствовали педагоги всех общеобразовательных организаций, охват составил 25 человек.

3 марта 2023 года специалистами Управления образования совместно с начальником ПДН ОМВД России по Кетовскому району было организовано и проведено совещание для заместителей директоров по воспитательной работе по вопросам профилактической работы с обучающимися, в том числе по профилактике употребления психоактивных веществ в образовательной среде. На данном мероприятии присутствовали педагоги всех образовательных организаций (как общеобразовательных, так и дошкольных), охват составил 32 человека.


28 марта 2023 года Управлением образования запланирован «День руководителя», на котором будут рассмотрены итоги анонимного анкетирования обучающихся 5-11 классов по выявлению фактов сбыта и употребления наркотиков, проведенного в марте 2023 года, также даны рекомендации по проведению дополнительных мероприятий с обучающимися. 

Лагеря дневного пребывания в весенний период 2022-2023 учебного года осуществляли свою деятельность на базе  7 школ Кетовского МО. В рамках декады «Жизнь без наркотиков» приняли участиеоколо 400   несовершеннолетних.

Проведены мероприятия по пропаганде здорового образа жизни такие как: Беседа «Курение – коварная ловушка», «Семейные ценности»; Беседы для девочек «  Становишься взрослой»; Беседы для мальчиков «Гигиена тела»; «Моя мечта» «Колючка», Жизнестойкий человек и как стать им», «Успешный человек: какой он?», «Мои кумиры», «Нужные мне вещи», «Распределение времени», тренинг «16 ассоциаций»,  Спортивный конкурс «А ну-ка, парни!» Игра «Партизанский футбол»,пионербол, минифутбол, веселые старты, акция «Нет, табачному дыму», изготовление листовки по теме «ЗОЖ», беседа по профилактике ОРВИ, ОРЗ и коронавируса, Занятия курса «Я вне опасности»,  Информационная минутка «Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом», Интерактивное занятие «Опасное погружение», Классные часы по здоровье сбережению, Классные часы по ПУ ПАВ, Месячник оборонно-массовой и спортивной работы, спартакиада обучающихся, Игра «Зарница», игра «Победа», Лекции: «Энергетические напитки», «Наркотики – опасная игра», Круглый стол по профилактике злоупотребления алкоголем и энергетическими напитками в молодежной среде, «Вредные привычки», «Мы за ЗОЖ». В данных мероприятиях приняли участие все 23 общеобразовательные организации Кетовского муниципального округа. Охват данными мероприятиями составил около 4500 человек.

В школах с целью профилактической работы с участием представителей  общественных организаций среди несовершеннолетних, для несовершеннолетних, имеющих девиантное поведение, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания былипроведены беседы в 21 школах округа. 


На официальных  сайтах школ и на страницах в социальных сетях размещена информация о телефонах доверия, профилактических служб, и телефонах горячей линии.

Подводя итоги можно сделать вывод о том, что общеобразовательные учреждения Кетовского  муниципального округа системно проводят работу по профилактике употребления психоактивных веществ и формирования здорового образа жизни.  
Данная профилактическая работа направлена на конечный результат – формирование у обучающихся позитивного отношения к миру и высокой сопротивляемости негативным явлениям.
(информация прилагается)
4. Осуществление в населенных пунктах Кетовского муниципального округа профилактических операций по обеспечению правопорядка в общественных местах, в том числе на улицах
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
За 1 квартал 2023 года на территории обслуживания ОМВД России «Кетовский» проведены три локальных оперативно – профилактических мероприятия направленных на профилактику правонарушений, обеспечение правопорядка в общественных местах и на улицах: 
13 - 14 января 2023 года, «Оперативно – профилактическое мероприятие, направленное на профилактику правонарушений на территории Кетовского района». Приказ ОМВД России по Кетовскому району № 11, от 13 января 2023 года (задействовано 15 сотрудников ОМВД, проверено 7 несовершеннолетних, 7 – формально подпадающих под адм. надзор, 2 – увеселительных заведения, проведено проф. бесед – 105, роздано памяток по мошенничеству – 105). Составлено административных материалов – 10.
28 января 2023 года, «Оперативно – профилактическое мероприятие, направленное на профилактику правонарушений на территории Кетовского района». Приказ ОМВД России по Кетовскому району № 30, от 27 января 2023 года (задействовано 9 сотрудников ОМВД, составлено 3 административных материала). 
17 февраля 2023 года, «Оперативно – профилактическое мероприятие, направленное на профилактику правонарушений на территории Кетовского района». Приказ ОМВД России по Кетовскому району № 55, от 17 февраля 2023 года (задействовано 8 сотрудников ОМВД, составлено 3 административных материала).

 (информация прилагается)

5. Отчет об исполнении решений протокола № 4 от 27.12.2022 года.
Решение комиссии по исполнению:

Считать исполненным поручение для Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа, протокол № 4 от 27.12.2022 года
п.1.4.Проводить беседы с родителями или иными законными представителями несовершеннолетних об исполнении своих обязанностей, о недопустимости оставления несовершеннолетних вблизи водоемов, о безопасном пребывании в лесу, на водных объектах и т. д. 
(информация прилагается)
Считать исполненным поручение для ОМВД России по Кетовскому району, протокол № 4 от 27.12.2022 года
п.3.1.Совместно с комиссией по делам несовершеннолетних проводить рейды по территории муниципального округа с посещением неблагополучных семей и семей, находящихся в социально-опасном положении на предмет профилактики правонарушений и пропаганды здорового образа жизни. 
(информация прилагается)

п.3.2. В 2023 году продолжить практику ежеквартально на заседаниях Межведомственного координационного совета по профилактике правонарушений в Кетовском районе рассматривать вопросы состояния криминогенной обстановки на территории Кетовского района, наметившихся негативных тенденций в ее динамике и разработки дополнительных мер по профилактике преступлений.

(информация прилагается)
Решение  комиссии:

1. Управление народного образования Администрации Кетовского муниципального округа:

1.1. Организовать работу с родителями (законными представителями) по вопросу ответственного родительства, а также по вопросам усиления контроля со стороны законных представителей за свободным временем своих несовершеннолетних детей.
                                                                                                 Срок исполнения  - июль
2. Отдел КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа:

2.1. При проведении рейдовых мероприятий несовершеннолетних и семей, состоящих на различных видах профилактического учета, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, уделять внимание информационно – разъяснительной работе среди родителей по профилактике семейно – бытового насилия, алкоголизма, наркомании.
                                                                                               Срок – июль, сентябрь, декабрь

3. ОМВД России «Кетовский»

3.1. Продолжить работу по выявлению иностранных граждан, в том числе несовершеннолетних, незаконно проживающих на территории Кетовского муниципального округа. О принимаемых мерах в сфере соблюдения иностранными гражданами миграционного законодательства.
                                                                                               Срок исполнения - июль, декабрь

4. ГКУ «ЦСО № 9»
4.1. Организовать  работу  по предоставлению лицам, освободившимся из мест лишения свободы и нуждающимся в социальной помощи, социальных  услуг.  
                                                                                               Срок – июль, сентябрь, декабрь

Председательствующий Межведомственного 

координационного совета:                                                                                И.В. Корюкина

Секретарь Межведомственного 

координационного совета:                                                                               И.Н. Доможирова      












