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	Открытие заседания Межведомственного координационного совета.
Вступительное слово Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике
1. О криминогенной ситуации на территории Кетовского района за истекший период 2023 года.
Докладчик: 
Нуганов Е.С. - начальник ОМВД России «Кетовский»
За 5 месяцев 2022 года на территории обслуживания ОМВД России «Кетовский»  зарегистрировано 249 преступлений, что на 36,5% меньше, чем за 5 месяцев 2022 года – 392; уровень преступности на территории Кетовского МО в сравнении с 5 месяцами 2022 года снизился на 36,7% и составил 39,8 преступлений на 10 тысяч населения (5 мес. 2022 г. – 62,9), что существенно ниже среднеобластного показателя (70,3).

Как показал анализ, на эту динамику, в первую очередь, повлияло снижение числа выявленных преступлений по линии НОН на 43,6% (101-57), краж на 48,7 % (76-39), на 52,2 % преступлений превентивной направленности (90-47), угонов автотранспорта на 60 % (5-2). 

В отчетном периоде на территории Кетовского МО зарегистрировано 114 тяжких и особо тяжких преступлений, что ниже уровня прошлого года на 13,6% (5 мес. 2022 - 132). Такая динамика обусловлена снижением количества выявленных преступлений по линии НОН, связанных со сбытом с 88 до 50 (- 43,2%). Раскрываемость преступлений данной категории составила 73,3% (5 мес. 2022 г. – 96,9%). Установлены личности 10 преступников, совершившие преступления в сфере незаконного оборота наркотиков  (5 мес. 2022 г. – 15).

Снизилось количество краж с банковских карт и счетов граждан на 80,0 %, с 10 до 2, мошенничеств с 30 до 27, в том числе с использованием IT-технологий с 26 до 25.  Незарегистрировано изнасилований, зарегистрирован 1 разбой, 1 убийство, (5 мес.2022- 0), с 1 до 4 рост УПТВЗ. 

За прошедший период т.г. на территории района раскрыто 114 преступлений, что на 73,6% ниже прошлогоднего показателя (5 мес. 2022 г. – 425, за счет многоэпизодных уголовных дел по НОН). Раскрываемость сотрудниками ОМВД составила 73,2%, что выше среднеобластного показателя – 71,0% .

При этом выше среднеобластных значений раскрываемость краж (64,9%; область – 61,3%), краж с банковских карт и счетов граждан (100,0%; область – 49,2%, всего зарегистрировано 2, 5 мес. 2022 г. –2), угонов (100,0%; область – 81,8%, всего зарегистрировано 2, 5 мес. 2022 г. - 5), преступлений, совершаемых с применением информационно-телекоммуникационных технологий (52,7%; область – 43,7%).

По линии экономической безопасности и противодействия коррупции на территории обслуживания задокументировано 21 преступление экономической направленности (5 мес. 2022 г. – 18), 4 – коррупционной (5 мес. 2022 г. – 9).

Выявлено одно преступление в сфере освоения и хищения бюджетных средств, 2 – в сфере АПК, 12 – в сфере лесного хозяйства. 

Однако, несмотря на положительную динамику работы по линии НОН, показатели по выявлению превентивных наркосоставов не соответствуют складывающейся оперативной обстановке: так, отсутствуют показатели по содержанию наркопритонов, не выявляются факты склонения к потреблению наркотиков подростков.

При надзоре за дорожным движением на территории района пресечено 1254  административных правонарушений (АППГ – 1122), из которых 151 - грубые нарушения, влекущие лишение права управления транспортными средствами либо административный арест (АППГ – 187). Задержано 35 водителей за управление ТС в состоянии опьянения и отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (АППГ – 45), 67  водителей, не имеющих либо лишенных права управления ТС (АППГ – 67).
         Общая сумма административных штрафов, назначенных в текущем году за совершение правонарушений в области дорожного движения, составила 3 933 650 рублей (АППГ - 3 731 850 рублей). По данным УФК по Курганской области, взыскаемость штрафов составила 89,8 % (+ 13,6%, АППГ – 76,2 %).

За 5 месяцев 2023 года на территории муниципального округа зарегистрировано 156 дорожно-транспортных происшествий (АППГ - 185) (далее - ДТП), из них 15 - подлежащих включению в государственную статистическую отчетность, в результате которых 3 человека погибло и 26 получили ранения.

В целях совершенствования условий дорожного движения, а также предупреждения дорожно-транспортных происшествий и преступности, предлагаюрешить вопрос об устройстве электрического освещения на улицах Пичугина и Красина села Кетово.

За прошедший период т.г. проводимой профилактической работой удалось снизить количество преступлений, совершенных несовершеннолетними, с 8 до 3 (-62,5%). Данные преступления совершили 2 несовершеннолетних (5 мес. 2022 г. – 8). 

За истекший период т.г. отмечено снижение количества преступлений, совершенных в общественных местах Кетовского МО на 36,3%(с 44 до 28), раскрываемость преступлений данной категории составила 92,3% при среднеобластной – 82,5%. Снизилоськоличество преступлений, совершенных на улицах (с 36 до 20). С 7 до 4 снизилось количество тяжких и особо тяжких уличных преступлений. Структура преступлений данной категории: убийство -1, разбой- 1, грабеж – 1, кражи – 2, угон ТС-2.

          Основным очагом преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах, являются Центральная и Введенская административные зоны:
1. Центральная административная зона – 12 преступлений (АППГ – 8)

2. Введенская административная зона – 6 преступлений (АППГ – 7)

3. Садовская    административная зона – 3 преступления (АППГ – 5)

4. Каширинская административная зона – 2 (АППГ – 7)

5. Падеринская административная зона – 5 (АППГ – 10)

6. Иковская административная зона – 1 (АППГ – 7)

В целях стабилизации оперативной обстановки и активизации работы личного состава ОМВД России «Кетовский» в борьбе с правонарушениями, совершаемыми на улицах и в других общественных местах населенных пунктов района, в течение 1 полугодия 2023 года проведен 4 оперативно – профилактических мероприятия, направленных на профилактику преступлений и административных правонарушений, к административной ответственности привлечено 18 граждан.

За 5 месяцев  т.г. было проведено 8 профилактических мероприятий «Нетрезвый водитель», в которых было выявлено 9 водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, в том числе выявлено 1 преступление, предусмотренное ст. 264.1 УК РФ. Всего же за отчетный период инспекторами ОГИБДД ОМВД России «Кетовский» выявлено 112  водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, либо отказавшихся от прохождения освидетельствования (АППГ - 109), в том числе 15 по   ст. 264.1 УК РФ). 

За 5 месяцев 2023 года зарегистрировано 2 ДТП с участием транспорта, скрывшегося с места ДТП, при котором пострадало 2 человека (АППГ - 0). Виновные лица привлечены к административной ответственности.

Составлено 11 административных материалов по ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ. 
(выступление прилагается)

2. Организация работы по получению информации о фактах незаконной реализации алкогольной продукции, в том числе из квартир и частных подворий
Докладчик: 
Нуганов Е.С. - начальник ОМВД России «Кетовский»
Борьба с незаконной реализацией алкогольной продукции является одной из приоритетных задач сотрудников органов внутренних дел, поэтому работа в данном направлении ведется на постоянной основе. 

В период с 02.02.2023 по 10.02.2023, а так же с 15.05.2023  по 24.05.2023 на территории обслуживания ОМВД России «Кетовский» проведены комплексные оперативно-разыскные и профилактические мероприятия, направленные на противодействие контрабанде, незаконному обороту спирта, алкогольной и табачной продукции. Во время проведения мероприятий личный состав ОМВД России «Кетовский» был ориентирован на получение оперативно – значимой информации по незаконному обороту немаркированной алкогольной и табачной продукции. Организовано проведение проверок объектов (складов, ангаров, цехов) с целью выявления мест возможного хранения и размещения оборудования для организации незаконного изготовления алкогольной продукции, а также мест реализации алкогольной продукции. 

В периоды проведения мероприятий выявлены: 

1.
факт продажи пива несовершеннолетнему, с. Кетово; 

2.
факт реализации в магазине «Семейный» с. Шмаково, алкогольной продукции без специальных акцизных марок;

3.
факт незаконной реализации алкогольной продукции в магазине «Афродита» с. Кетово; 

5.
факт реализации алкогольной продукции без лицензии продавцом магазина «Ивушка» СНТ «Надежда»;

6.
факт реализации алкогольной продукции без лицензии в СНТ «Сосновая роща» уч. 27 в магазине ИП Золотухиной; 

8.
факт реализации алкогольной продукции несовершеннолетнему в магазине п. Введенское, ул. Гоголя д.2а; 

9.
в магазине «Успех» по адресу: с. Кетово, ул. Ленина д.36 изъята немаркированная спиртосодержащая продукция;

10.
факт реализации алкогольной продукции без лицензиив СНТ «Раздолье-4» ул. Весенняя д. 11, кв. 66, в магазине «Минимаркет»;

11.
факт перевозки алкогольной продукции без акцизных марок, 50 л. 

В ходе проведения специализированных мероприятий к административной ответственности привлечены 9 лиц, из оборота изъято 91,25 литра алкогольной продукции, всего за нарушения в сфере оборота алкогольной продукции к административной ответственности привлечен 21 гражданин,уголовные дела по незаконному обороту алкогольной и спиртосодержащей продукции не возбуждали.

За прошедший период т.г. уменьшилось количество зарегистрированных преступных посягательств, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения – 62(5 мес. 2022 г. – 133), однако, удельный вес таких преступлений от числа раскрытых составил 44,6 %, 5 мес.2022 г.- 28,0%.

Основными причинами высокого уровня алкогольной преступности являются снижение качества жизни населения, пассивная профилактическая работа с подучетными лицами, в том числе с несовершеннолетними. 

Во 2 полугодии т.г. необходимо предусмотреть мероприятия по повышению эффективности оперативно-профилактических мероприятий по предупреждению пьянства, алкоголизма населения, совершенных на этой почве противоправных деяниях.
(выступление прилагается)

3. Проведение  встреч с населением  по вопросам профилактики правонарушений, с участием руководителей ОМВД.
  Докладчик: 
Нуганов Е.С. - начальник ОМВД России «Кетовский»
В текущем году с участием руководителей ОМВД России «Кетовский» проведено 35 встреч с гражданами Кетовского муниципального округа по вопросам профилактики правонарушений, ряд встреч проведено с участием работников прокуратуры Кетовского района. На данных мероприятиях участковые уполномоченные полиции отчитались перед населением о проделанной работе, проведены профилактические беседы с присутствующими, в том числе по профилактике IT-мошенничеств.

Встречи руководителей ОМВД России «Кетовский» с населением Кетовского муниципального округа будут продолжены в 3 квартале т.г. 

(доклад прилагается)

Организация профилактической работы среди несовершеннолетних, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания.
Докладчики:
Нуганов Е.С. - начальник ОМВД России «Кетовский»
На профилактическом учете в ОДН ОМВД России «Кетовский» в настоящее время состоит 118 несовершеннолетних, из них 41-  за употребление алкогольной продукции, 3 несовершеннолетних за употребление ПАВ. На учете врача нарколога состоит 33 несовершеннолетних. 

За истекший период 2023 года к административной ответственности по ст. 20.21 КоАПРФ за употребление спиртных напитков на несовершеннолетних составлено 15 административных протоколов (АППГ – 10), по ч. 1 ст. 20.20 КоАПРФ – 10 административных протоколов (АППГ -5), на 4 продавцов составлены административные протоколы по ч. 1.2 ст. 14.16 КоАПРФ за продажу алкогольных напитков несовершеннолетним (АППГ – 4).

В образовательных организациях района, а также для воспитанников Введенского филиала ГБУ «Центр помощи детям № 1» инспекторами ОДН на постоянной основе проводится правовая пропаганда среди учащихся (лекции, беседы, индивидуальные беседы, а также мероприятия по вовлечению в организованные формы досуга). 

Инспекторы ОДН ОМВД принимают участие в проведении родительских собраний и советов профилактики в школах, посещение по месту жительства учащихся и семей. С каждым учебным заведением составлен план совместной работы и реализуются мероприятия, согласно плана. 

За прошедший период 2023 года сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России «Кетовский» в образовательных заведениях, расположенных на территории Кетовского округа организовано  и проведено 207 лекций на различную тематику, из них 40 по профилактике употребления ПАВ, 2 из которых с участием представителя наркологического кабинета, 5 с участием сотрудника УНК. Осуществлено 2 выступления на родительских собраниях. Принято участие в 13 заседаниях совета профилактики. Осуществлено 15 выступлений в средствах массовой информации, проведено 2 мероприятия по вовлечению несовершеннолетних в организованные формы досуга. На постоянной основе сотрудниками ОДН в учебные заведения района направляются памятки по профилактике правонарушений и преступлений, которые размещены на сайтах учебных заведений, а также направляются в родительские чаты.

Кроме того, с целью организации правового просвещения несовершеннолетних, родителей и иных законных представителей также с целью формирования правосознания граждан, воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде здорового образа жизни в подростковой среде, на территории Кетовского МО в 2023 году проведены профилактическая акция «Правила в защиту детей», ОПМ «Твой выбор». 

В рамках проводимых мероприятий выявляются и пресекаются факты употребления несовершеннолетними спиртных напитков, факты появления в состоянии опьянения, не на должном уровне организована работа по выявлению фактов вовлечения в употребление спиртных напитков и продажи спиртных напитков несовершеннолетним.

(выступление прилагается)

Бакланова В.А. – руководитель управление образования Администрации Кетовского муниципального округа.
В соответствии с планом работы Управления образования на 2022-2023 учебный год, с целью здорового образа жизни обучающихся в образовательных организациях Кетовского муниципального округа, проведены мероприятия по профилактике употребления алкоголя и табакокурения. Осуществляются комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни, в школах в качестве школьного компонента содержания образования вводятся разнообразные курсы, направленные на формирование ценностей здорового образа жизни, развитие в образовательных организациях служб социально-психологического сопровождения детей.

В 2023 году с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского муниципального округапроведены мероприятия по профилактике табакокурения:

- классные часы, в которых участвовало 5900  несовершеннолетних.

- проведено около 350 бесед.

- более 1500 обучающихся участвовали в выставках и конкурсах плакатов, рисунков.

- родительские собрания «Признаки употребления наркотических веществ»   около 3000 человек.

На ряд мероприятий были приглашены сотрудники органов и учреждений системы профилактики, инспектор ПДН, медицинская  сестра и заведующая ФАП. 

С целью формирования законопослушного поведения и привития мотивации к ЗОЖ образовательными организациями реализуются профилактические образовательные программы: «Твой выбор», «Ради чего стоит жить».
С целью предупреждения  и профилактики употребления ПАВ в Кетовском муниципальном округе в общеобразовательных организациях Кетовского МО были проведены ряд мероприятий по пропаганде здорового образа жизни:
с января по июнь  2023 года были проведены семинары по профилактике употребления психоактивных веществ для педагогов, курирующих направление: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств. Общий охват педагогов, принявших участие в семинарах, 400 человек.

Беседа «Курение – коварная ловушка», «Семейные ценности»; Беседы для девочек «Становишься взрослой»; Беседы для мальчиков «Гигиена тела»; «Моя мечта» «Колючка», «Жизнестойкий человек и как стать им», «Успешный человек: какой он?», «Мои кумиры», «Нужные мне вещи», «Распределение времени», тренинг «16 ассоциаций»,  Спортивный конкурс «А ну-ка, парни!» Игра «Партизанский футбол»,пионербол, минифутбол, веселые старты, акция «Нет, табачному дыму», изготовление листовки по теме «ЗОЖ», беседа по профилактике ОРВИ, ОРЗ и коронавируса, Занятия курса «Я вне опасности»,  Информационная минутка «Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом», Интерактивное занятие «Опасное погружение», Классные часы по здоровьесбережению, Классные часы по ПУ ПАВ, Игра «Зарница», районная игра «Победа», Лекции: «Энергитические напитки», «Наркотики – опасная игра», Круглый стол по профилактике злоупотребления алкоголем и энергетическими напитками в молодежной среде, «Вредные привычки», «Мы за ЗОЖ». В данных мероприятиях приняли участие все 23 общеобразовательные организации Кетовского района. Охват данными мероприятиями составил около 5000 человек.


В Кетовском муниципальном округе возобновлено проведение Спартакиады обучающихся, в которой по итогам 2022-2023 учебного года приняли участие более 3000 человек.

Также проводится Спартакиада педагогических работников Кетовского муниципального округа (охват мероприятиями составил около 350 человек).

Общеобразовательными организациями Кетовского муниципального округа совместно с сотрудниками ЦРБ были проведены классные часы по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения. Общий охват обучающихся составил 560 человек.

На официальных  сайтах школ и на страницах в социальных сетях размещена информация о телефонах доверия, профилактических служб и телефонах горячей линии.

Подводя итог, можно сделать вывод о том, что общеобразовательные организации Кетовского муниципального округа системно проводят работу по профилактике употребления психоактивных веществ и формирования здорового образа жизни.

Данная профилактическая работа направлена на конечный результат – формирование у обучающихся позитивного отношения к миру и высокой сопротивляемости негативным явлениям.

(выступление прилагается)
Лощенкова М.Д. –и.о. главного врача ГБУ «Межрайонная больница №3»

Своевременность направления участковыми педиатрами, фельдшерами и другим медицинским персоналом информации в органы опеки и попечительства и социальной защиты населения о малолетних, не получающих в семье необходимого ухода и питания, и нахождении их в ситуации, угрожающей жизни и здоровью  - 

- сколько направлено  за 12 мес.2022 года /5 мес.2023 г: в т.ч. – 3 /4

 - в органы опеки за 12 мес.2022 года /5 мес.2023 г – 3/3

-  в соц. защиту за 12 мес.2022 года /5 мес.2023 г – 3/4

Информирование органов внутренних дел об обращении детей за медицинской помощью, когда имеются основания полагать, что в отношении несовершеннолетнего совершены противоправные действия:

- за 12 мес. 2022 года/5 мес. 2023 г.- обращений не поступало  

5. Кол-во выездов в семьи, состоящие на учете как СОП, 

- за 12 мес. 2022 года/ 5 мес 2023 г. всего --- 7 /16

 - в том числе - с участием в межведомственных выездах    -  2/6

Деятельность патронажной службы по обеспечению нормальных условий для развития и содержания детей в семьях, находящихся в СОП

– сколько патронажей проведено за 12 мес. 2022 года/5 мес 2023 г – 84/68                                                                                                                   

Факты младенческой смертности, принятые меры:

- диспетчерский час – проводится \не проводится 

- распространение санитарно-гигиенических знаний среди детей, их законных представителей, пропаганда здорового образа жизни: 

-  психиатром прочитано бесед, лекций, в том числе по профилактике суицидов-  за 12 мес .22 года/ 5 мес 2023 г  -- в  штате нет детского психиатра

- информирование законных представителей несовершеннолетних об имеющихся рисках угрозы жизни и упреждению несчастных случаев с участием детей с раздачей листовок под роспись законному представителю ребенка (роздано  памяток  за 12 мес.2022 года/ 5 мес 2023 года --  3/2 (асфиксия новорожденных из семей СОП), всего среди детей до года- 340/180;  59/68 – ЗОЖ, 59/68 - безопасность на воде  ); 

- дети  в возрасте до 1 года из семей СОП,  госпитализированные за 12 мес. 2022/5 мес 2023 года в детское отделение,  при наличии острого заболевания   --- 2/1

В районе умерло несовершеннолетних-всего,

За 12 месяцев 2022/ 5 мес 2023 г – всего   2/2  ,

в том числе- мес 2022 г

1. Васильев Михаил Дмитриевич, 13.01.2023 года рождения, дата смерти 21.01.2023 г (7 сут), диагноз: Врожденная инфекционная пневмония, отек легких.

 2. Бесараб Денис Дмитриевич,16.06.2016 года рождения, дата смерти 03.05.2023 г (6 лет 11 мес), диагноз: Асфикция, вызванная погружением в воду. Утопление в результате падения в воду.

5 мес 2023 г

1.Воротынцева Ангелина Анатольевна,14.04.2022 года рождения, дата смерти 19.04.2022 г (5 сут), диагноз: Врожденная аномалия пишевода неуточненная. Синдром дыхательного расстройства у новорожденного. Болезнь гиалиновых мембран новорожденного.

2.Криволапов Вячеслав Сергеевич, 02.05.2022 года рождения, дата смерти 02.06.2022 г (1 мес), диагноз: ВПР ЖКТ: б.Гиршпрунга.ВУИ. ВПС:AV-канал.Церебральная ишемия 2 ст. Неонатальная желтуха. Крипторхизм слева. Гепатомегалия.

Профилактика суицидального поведения несовершеннолетних:

- случаев суицидов среди несовершеннолетних за 12 месяцев 2022/5 мес 2023 г в районе зафиксировано     всего – 0/2

- в том числе –  завершенных  за 12 мес 2022г/ 5 мес 2023 г – 0/0

- на учете у психиатра  состоят по причине суицидальных намерений, мыслей (случаи с предыдущих лет)      -    0/0      несов-их

Обеспечение круглосуточного приема, содержания и воспитания заблудившихся, подкинутых и других детей в возрасте до 4 лет, оставшихся без попечения родителей или оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в медицинских организациях:

 - по данным формы государственной статистической отчетности № 1-дети (здрав) «Сведения о численности беспризорных и безнадзорных несовершеннолетних, помещенных в лечебно-профилактические учреждения»:

За 12мес. 

2023 года

5 мес 

2023 г

Доставлено в ГБУ «  Межрайонная больница № 3» всего безнадзорных детей / из них сотрудниками внутренних дел
18/18

17/17

Заполнен «Акт выявления и учета беспризорного и безнадзорного несовершеннолетнего»
18/18

17/17

Госпитализировано / из них не нуждались в госпитализации
18

17/0

- количество безнадзорных, беспризорных детей, длительное время  (более 1 мес.) пребывающих в медицинских организациях по социальным показаниям – 0 человек, причины, какие меры принимаются для решения указанных проблем --- все дети (по статистическим данным) пребывали в детском отделении ГБУ «Межрайонная больница « 3») пребывали в детском отделении менее месяца. Проблем не возникало.

По состоянию на 01.06.2023 г., на профилактическом учёте в кабинете МСП ГБУ «ЦРБ» состоят   -  54 семей, находящихся в социально опасном положении (далее – СОП), в них  проживает  122   -- несовершеннолетних. 

11. По данным  отчета  отделения медико-социальной помощи ГБУ « ЦРБ» за 12 месяцев 2022 года по движению семей, состоящих в СОП:  

на 01.01.2023 года состояло на учете в ОМСП  67  -  семей, в течение  5 месяцев 2023  года сняты с учета – 19  семей,  поставлены на учет как состоящие в СОП за 5  мес.  - 6  семей. 

12.   В течение 12   месяцев  2022 года/5 мес специалистами ГБУ «ЦРБ» выявлено:

-  семей, нуждающихся в постановке на учет как семья, находящаяся  в трудной жизненной ситуации – 0/1  семей, 

-    нуждающихся в постановке на учет, как состоящих в СОП -   0/1 .

Организация взаимодействия с иными органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, исполнение постановлений, принимаемых КДН и ЗП  за 12 мес. 2022 года/ 5 мес 2023 г:
-информирование органов внутренних дел о выявленных фактах половой жизни несовершеннолетних, не достигших возраста 16 лет,  в том числе в рамках медицинских осмотров  - сколько писем, куда   -  1

- направление сообщений в органы внутренних дел о несовершеннолетних в случае выявления признаков причинения вреда их здоровью:

- в случае поступления (обращения) несовершеннолетних с признаками жестокого обращения и причинения вреда здоровью    ---- 0/0 случаев 

- выявление и учет случаев обращения за медицинской помощью несовершеннолетних с признаками физического насилия, психического, сексуального насилия с последующей передачей информации в органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (комиссия по делам несовершеннолетних и охране их прав, органы опеки и попечительства, органы внутренних дел, органы прокуратуры)     –  0/0 случаев;

1. Межведомственный план мероприятий, направленных на снижение смертности детей от внешних причин на территории Кетовского района на 2022-2023 гг:

-Разработка материалов для родителей (плакатов, буклетов, памяток), направленных на иформирование о мерах обеспечения  безопасности детей, охраны их жизни и здоровья с учетом сезонной специфики);

-Распространение печатных материалов и инструкций для матерей, воспитывающих детей в возрасте до 1 года;

- Распространение памяток профилактика механической асфиксии у детей

-Организация проведения патронажа (за детьми 1 года жизни) из групп соц.риска с обязательной госпитализацией в круглосуточный стационар при  признаках возникновения заболевания;

2. Межведомственный план мероприятий, по профилактике смертности детей от внешних причин на территории Кетовского района на 2022-2023 гг:

- Своевременное выявление беременных и детей до 1 года жизни, находящихся в СОП и иной ТЖС;

- Разработка и распространение среди населения памяток о соблюдении мер безопасности на воде и принципов оказания первой доврачебной медицинской помощи.

3. План мероприятий, по профилактике суицидов  среди несовершеннолетних  на территории Кетовского района на 2022-2023 гг:

-Разработка комплекса мер в части обеспечения своевременного консультирования врачом- наркологом склонных к употреблению ПАВ и алкоголя.

- Участия врача- нарколога в работе КДН и ЗП

-Осуществление профилактического наблюдения у врача-нарколога за несовершеннолетними, склонными к употреблению ПАВ.

4.План работы КДН и ЗП Кетовского района на 2022-2023 гг.

1. Регламент межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики от 12.08.2021  г № 16/18

2. Порядок организации взаимодействия органов и учреждений системы профилактики от 27.09.2018 г № 07-06-5217

3. Регламент межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики от 06.05.2019 г № 06-04/4488

4.Порядок взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних от 17.12.2020 г№ 1/304

5. Алгоритм выявления семей и обучающихся, находящихся в СОПе, в условиях образовательных организаций

6.Алгоритм действия ответственных лиц Медицинской организации по выявлению групп несовершеннолетних преступной направленности и принятию эффективных мер социально-педагогической реабилитации от 15.06.2018 г № 06-06/5142

При наличии педагога-психолога указать, какая психологическая  работа проводится  с семьей в СОП, за 12 мес.2022 года: педагог-психолог отсутствует, ставка вакантна.

Детский травматизм за 12 мес.2022 г/ 5 мес 2023 г- 0/0

Работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних:

-наличие  списка несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН -сколько на 01.06.2023 года состоит – актуализирован, на 01.06.2023 г на учете состоит 117 человек.

В поликлиническом отделении  ГБУ «ЦРБ»  имеется наркологический кабинет:

- соответствие оснащения наркологического кабинета требованиям Приказа Минздрава России от 30.12.2015г. №1034н  - соответствует\ не соответствует; 

( в мае 2023 года подана заявка на тест-системы 10 ПАВ)

- выявление, учет и лечение несовершеннолетних, употребляющих алкогольную продукцию и (или) наркотические и психотропные вещества:  

- сколько выявили за 12 мес. 2022 года / за 5 мес 2023 г  -   34/13  

Межведомственное взаимодействие с другими органами системы профилактики (ежеквартально врачами-психиатрами-наркологами:

- кратность  передачи списков несовершеннолетних и родителей, состоящих на диспансерном наблюдении, в территориальные комиссии по делам несовершеннолетних и органы опеки и попечительства ,ОМВД - ежеквартально

-  кратность сверки  с инспекторами по спискам несовершеннолетних с наркологическими проблемами  - ежемесячно
В   наркологическом кабинете на   -  ставки работает врач-психиатр-нарколог  на 1,0    и на     1,0 -  ставки - медсестра.

На 01.06.2023 г. в наркологическом кабинете под  наблюдением находятся:

-     кол-во  несовершеннолетних   всего, в т.ч. с диагнозом :

- «Пагубное употребление алкоголя»  -  31

- «Пагубное употребление ПАВ»   - 2  и т.д.

- «Синдром зависимости от нескольких ПАВ-1

- сколько   несовершеннолетних, состоящих на учете в наркокабинете,  посещают наркологический кабинет ежемесячно, в сопровождении законного представителя --- 33

- сколько  посещает несвоевременно  -  0

- сколько совсем не посещает    --- 1 (Суриков)

-что делается специалистами наркологического кабинета, чтобы несовершеннолетние  посещали  наркокабинет:   информация направляется В ОДН, ОМВД, бытовое посещение (выход фельдшера, медсестры поликлиники)

На 01.06.2023 г. в наркологическом кабинете ГБУ «ЦРБ» состоят на учете            родителей, имеющих на иждивении  несовершеннолетних, 

- из них:

- сколько      родителей с диагнозом: «Хронический алкоголизм»- 11 человек

- сколько     родителей  – «Пагубное употребление наркотиков, алкоголя «) и т.д. – нет сведений

-  сколько родителей «Зависимость от наркотиков и т. д.» - 4 человека

- сколько  родителей посещают специалистов наркологического кабинета

-   регулярно   -    11, 

- нерегулярно -  2 ( Лубягин, Пивоваров) – направлены в КОНД.

- совсем не посещают наркокабинет – 2 (Каргапольцев А.А., Катков И.В.)

- что предпринимается при не посещении родителем наркокабинета:  

- о нерегулярно посещающих врача-психиатра-нарколога и не посещающих его пациентах передаются экстренные сообщения в муниципальную КДН и ЗП, отдел полиции ( сколько и когда (дата, исх. №) направлены)-90/62 ( информация в приложении № 1)

Профилактическая работа  специалистами  наркологического кабинета  в течение 12 месяцев 2022/ 5 мес 2023 года:

- с выходом в образовательные учреждения, - 26+1 (дет сад)/ 10+1 (дет сад)

- при этом  прочитано лекций, бесед в течении 12 мес 2022 г/ за 5 мес 2023 г : 81 лекция+ 199 бесед/ 33 лекции+ 47 бесед

 Охвачено профилактической работой в течении 12 мес 2022 г/ за 5 мес. 2023 г 1772/560 несовершеннолетних

(выступление прилагается)

5. Итоги реализации муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Кетовском районе» на 2023-2027 годы» за истекший период ( в части касающейся).
Докладчики:
Нуганов Е.С.- начальник ОМВД России по «Кетовский»
Во 2 квартале т.г. сотрудниками ОМВД России «Кетовский» проведена следующая работа:

Во исполнение п. 1 программы «Профилактика правонарушений в Кетовском МО» (далее- Программы),на постоянной основе организовано проведение совместных совещаний, рабочих встреч с представителями всех субъектов системы профилактики с целью координации работы по вопросам профилактики и предупреждения преступности. Так, в 1 полугодии 2023 года сотрудники ОМВД приняли участие в 12 заседаниях Комиссии по делам несовершеннолетних и их прав при Администрации Кетовского МО, в заседаниях Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе, в заседаниях Межведомственного координационного совета по профилактике правонарушений в Кетовском районе, в заседаниях рабочей группы по профилактике экстремизма в Кетовском районе.

Во исполнение п.3 Программы,  во всех образовательных учрежденияхокруга на постоянной основе инспекторами ОДН ОУУП и ПДН проводятся профилактические беседы с разъяснением уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, так за второй квартал 2023 года в общеобразовательных организациях района проведено 62 беседы (Иковская СОШ, Просветская ООШ, Старопросветская школа, Введенская СОШ № 1, Введенская СОШ № 2, Новосидоровская СОШ, БЧаусовская СОШ, Митинская ООШ, Барабинская ООШ, Падеринская СОШ, Колташевская СОШ) и 13 лекций в загородных оздоровительных учреждениях, расположенных на территории Кетовского округа, по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков и пропаганде здорового образа жизни. 

В период с 29.05.2023  по 02.06.2023  сотрудниками ОМВД России «Кетовский» совместно с представителями органов системы профилактики несовершеннолетних (УИИ, здравоохранения, специалиста отдела народного образования, КДН, отдела опеки, КЦСОН) проведена неделя профилактики.

31.05.2023 в Просветской ООШ совместно с заместителем директора по воспитательной работе Сомовой М.Ю. проведены индивидуальные беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН, кроме того, проведен рейд по выявлению несовершеннолетних, находящихся в местах массового купания в п. Ст. Просвет на карьере «Серебряный ручей». Выявлен несовершеннолетний Мохирев Д.С., 01.11.2012 г.р., который распивал спиртные напитки - пиво «Охота», который был  помещен в ЦВСНП УМВД России по Курганской области.

01.06.2023 в Администрации Кетовского МО проведены индивидуально-профилактические беседы с 11 несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН ОМВД России «Кетовский», доведена информация о вреде и об ответственности за употребление спиртных напитков, наркотических веществ, об ответственности за совершение противоправных действий, об ответственности в участии в несанкционированных митингах, по профилактике экстремизма. Разъяснена уголовная и административная ответственность. Специалистом центра занятости населения доведена информация о возможности трудоустройства в трудовые отряды.

Каждый орган системы профилактики подготовил для несовершеннолетних и их родителей наглядный материал и памятки.

Также сотрудниками ПДН с педагогами Введенской СОШ № 1, Введенской СОШ № 2 были проведены беседы по повышению уровня правовой грамотности, дана консультация, как проводить профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН,  консультация по раннему выявлению несовершеннолетних, склонных к экстремисткой деятельности и склонных к совершению наркопреступлений.

Во исполнение п. 6. Программы,на территории обслуживания ОМВД России «Кетовский» было проведено 4 оперативно-профилактических мероприятия, направленных  на обеспечение правопорядка и соблюдение общественной безопасности на улицах:13-14.01.2023, 28.01.2023, 17.02.2023, 28.04.2023, привлечено 18 граждан к административной ответственности.

Во исполнение п. 7. Программы,на территории Кетовского МО с января по май 2023 года проведено 14 культурно-зрелищных и религиозных мероприятий, охрану общественного порядка при проведении которых осуществляли 213 сотрудников ОМВД России «Кетовский», 5 сотрудников УМВД России по Курганской области, 4 сотрудника ОВО ВНГ Россгвардии по Курганской области, в данных мероприятиях приняло участие  около 14100 граждан.

При проведении мероприятий в местах массового пребывания граждан нарушений общественного порядка не допущено.
Во исполнение п. 8. Программы,в Кетовском муниципальном округе создано две добровольные народные дружины (с. Кетово и с. Лесниково).   Кетовская добровольная народная дружина за 1 полугодие 2023 года привлекалась для охраны общественного порядка 1 раз, задействован был 1 член ДНД (при осуществлении совместного патрулирования с сотрудниками ОМВД России «Кетовский» в период проведения новогодних праздников, 02.01.2023 года). При проведении мероприятий в местах массового пребывания граждан нарушений общественного порядка не допущено.
Во исполнение п. 9. Программы, в текущем году с участием руководителей ОМВД России «Кетовский» проведено 35 встреч с гражданами Кетовского муниципального округа по вопросам профилактики правонарушений, ряд встреч проведено с участием работников прокуратуры Кетовского района. На данных мероприятиях участковые уполномоченные полиции отчитались перед населением о проделанной работе, проведены профилактические беседы с присутствующими, в том числе по профилактике IT-мошенничеств.

Во исполнение п. 10. Программы, отделом по вопросам миграции ОМВД России «Кетовский» проведен комплекс организационно-профилактических мероприятий по контролю за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства, должностными лицами и гражданами РФ требований миграционного законодательства, на постоянной основе организовано взаимодействие с сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД, ежемесячно повторяется исполнение федеральных законов, регламентирующих миграционное законодательство. Сотрудниками ОВМ ОМВД за прошедший период т.г. выявлено 35(АППГ – 33) нарушений миграционного законодательства, составлены административные материалы, наложено административных штрафов на сумму 88000 рублей, взыскано 88000 рублей. Выявлено 1 (АППГ – 2) преступление, предусмотренное ст. 322.3 УК РФ.

Во исполнение п. 11.Программы,в период с 3 по 10 апреля т.г. проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Рецидив», в ходе которого составлено 6 административных протоколов на лиц, состоящих под административным надзором, проверено 23 условно осужденных лиц, направлено 2 ходатайства о замене наказания на реальный срок лишения свободы.
Во исполнение п. 12. Программы,отделом по вопросам миграции ОМВД России «Кетовский» ежемесячно на постоянной основе проводится проверка паспортно-регистрационного режима граждан РФ. За прошедший период 203 года сотрудниками ОВМ ОМВД России по Кетовскому району составлено 15 протоколов по ст. 19.16 КоАП РФ, 27 протоколов по ч. 1 ст. 19.15 КоАП РФ.

Через Единый портал государственных и муниципальных услуг для предоставления государственных услуг обратилось 495граждан  РФ, в т.ч. за выдачей и заменой паспорта - 189, по вопросу постановки и снятия с регистрационного учета – 269, за предоставлением адресно-справочной информации - 698. При этом ОВМ было принято 21 заявление при личном обращении за оказанием государственных услуг с имеющейся возможностью принятия заявлений в электронной форме. Таким образом, доля граждан, обратившихся за получением государственных услуг в электронном виде, по итогам работы за 5 месяцев 2023 года составляет 73%.

По исполнению государственной функции по контролю и надзору за соблюдением гражданами Российской Федерации и должностными лицами правил регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации сотрудниками отдела по гл. 19 КоАП РФ составлено60 протоколов (АППГ - 63).

Во исполнение п. 13. Программы, в период с 13.04.2023 года по 20.04.2023 года проводилось профилактическое мероприятие «Твой выбор», с 1 июня 2023 года по 10 июня 2023 года на территории Кетовского МО проведено оперативно – профилактическое мероприятие «Защита», в проведении мероприятий приняли участие сотрудники ПДН,УУП,ОУР, ППСП, ГИБДД, а также представители органов системы профилактики (КДН и ЗП, отдел опеки и попечительства, Кетовская ЦРБ, КЦСОН, УИИ).

Сотрудниками ОДН ОМВД России по Кетовскому району в период проведения указанных мероприятий проведено 60 лекций и бесед в образовательных организациях района и 6 в загородных оздоровительных учреждениях, расположенных на территории Кетовского района, по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков и пропаганде здорового образа жизни. 

В ходе проведения ОПМ «Твой выбор» было составлено 14 протоколов об административных правонарушениях по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.

Выявлено и поставлено на учет 6 несовершеннолетних, разобщено 3 группы антиобщественной направленности, проведено 38 бесед в школах округа.

В период проведения ОПМ «Защита» в загородных оздоровительных учреждениях, расположенных на территории Кетовского МО, проведено 13 лекций по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков и пропаганде здорового образа жизни, из них: 4 лекции проведены сотрудниками ОДН совместно с ведущим специалистом – экспертом УНК УМВД России по Курганской области Мишиной М.С.

Выявлено 15 административных правонарушений: по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ - 13, по ст. 14.16 ч.2.1 КоАПРФ - 1, 20.22 КоАПРФ - 1.

Во исполнение п. 14. Программы, организована профилактическая работа с участием представителей общественных организаций среди несовершеннолетних, имеющих девиантное поведение, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания.

В рамках проведения межведомственного информационного проекта «Я подросток. Я- гражданин» во всех образовательных организациях округа на постоянной основе инспекторами ОДН ОУУП и ПДН проводятся профилактические беседы с разъяснением уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, так за второй квартал 2023 года в общеобразовательных организациях района проведено 62 беседы.

Проведены профилактические беседы правовой направленности с воспитанниками Введенского филиала, отдыхающими детьми в СОЛКД «Романтика», СОЛКД «Космос», «Островского», «Звездный» с привлечением сотрудника УНК УМВД России по Курганской области.

25.05.2023 в рамках профилактической акции «Безопасные каникулы» ОДН совместно с сотрудниками отделения ГИБДД, с представителями  Кетовского детско-юношеского центра и членами Общественного совета при ОМВД России «Кетовский» проведен в игровой форме опрос юных участников дорожного движения на предмет знания основных правил безопасного перехода проезжей части.

По месту жительства посещены несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учёте в ОМВД России «Кетовский», в том числе поддерживающие молодежные криминальные движения, о чем имеется соответствующая запись в УПК.

Во исполнение п. 15. Программы, организован цикл публикаций об ответственности взрослых лиц за совершение противоправных деяний в отношении несовершеннолетних, о проблемах подростковой преступности, безнадзорности, беспризорности детей, о детском дорожно-транспортном травматизме. 

06.04.2023 в газете «Собеседник» № 14 размещена статья о правилах езды несовершеннолетних на велосипеде, самокате, роликах, скейтбордах.

13.04.2023 сотрудниками ОДН совместно с специалистом ДК Бычковой Ю.А., библиотекарем Бологиной Т.Л. проведены лекции среди учеников Колташевской СОШ. Информация о проведенном мероприятии размещена в социальной сети «Вконтакте» данной образовательной организации.

13.04.2023г. сотрудниками ОДН совместно с библиотекарем Дубовой В.А. проведены лекции среди учеников Падеринской СОШ. Информация о проведенном мероприятии размещена в социальной сети «Вконтакте» данной образовательной организации.

13.04.2023 в газете «Собеседник» № 15 размещена статья о проведении районного конкурса отрядов ЮИД «Безопасное колесо». Данное мероприятие проводили сотрудники ОГИБДД «Кетовский» совместно с представителем Общественного совета при ОМВД Звонаревым Андреем. Приняли участие 6 школ муниципального округа: Кетовская, Барабинская, Колесниковская, Каширинская, Иковская, Большечаусовская. Кроме того, в рамках проведения оперативно-профилактической операции «Дети России», в период с 03.04.2023 по 12.04.2023, проведены профилактические лекции в образовательных организациях совместно с ОНК. Данное мероприятие размещено в газете «Собеседник» № 15 от 13.04.2023.

17.04.2023 Кетовским центром социального обслуживания № 9 проведено мероприятие среди несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН (присутствовало 9 подростков). Выступил психолог центра Хребтова С.А. с беседой с элементами игры «Учимся говорить нет». Специалист центра поддержки добровольчества Кетовского МО Сидельникова Л.В. с рассказом о волонтерской деятельности. А также выступил пограничник, ветеран боевых действий,член совета общественной организации «Пограничники Зауралья» Новопашин С.П. с рассказом о Советской Армии, о ВОВ и специальной военной операции на Украине. В конце мероприятия несовершеннолетним вручены памятки о работе детского телефона доверия. Информация о проведенных мероприятиях размещена на сайте и в социальной сети «Вконтакте» данного центра. 

20.04.2023 сотрудниками ОДН совместно с ведущим специалистом-экспертом УНК УМВД России по Курганской области Мишиной М.С., инспектором  ЛО ОМВД России на транспорте Сергеевой С.А. проведены лекции среди учеников старших классов Введенской СОШ № 1, Введенской СОШ № 2 на тему: «Административная и уголовная ответственность несовершеннолетних, как не стать жертвой преступления, ответственность за совершение преступлений экстремистской и террористической направленности. Правила поведения на железной дороге. Ответственность за употребление и распространение наркотических веществ», а также продемонстрированы видеоролики. Информация о проведенном мероприятии размещена на страницах социальной сети «Вконтакте» данных образовательных организациях, а также размещена на сайте Администрации Кетовского МО,  направлена информация для размещения проведенных мероприятий на сайт УМВД России по Курганской области, в районную газету «Собеседник». 

04.05.2023 в газете «Собеседник» № 18 размещена статья об усилении контроля за детьми во время катания на велотранспорте.

25.05.2023 в газете «Собеседник» № 21 размещена статья о необходимости проведения с детьми разъяснительных бесед по соблюдению правил дорожного движения, особенно в летний период.

29.05.2023 ОДН совместно с председателем совета ветеранов ОМВД России «Кетовский», представителем Общественного совета проведено профилактическое мероприятие в Колесниковском детском саду «Полицейский Дядя Степа» (информация размещена в газете «Собеседник» № 23 от 08.06.2023).

01.06.2023 в Администрации Кетовского МО проведен Единый день профилактики», информация размещена в газете «Собеседник» № 24 от 15.06.2023 года.

01.06.2023  совместно с сотрудниками ГИБДД, ДЮЦ, Кетовская СОШ проведена профилактическая акция «Правила в защиту детей», беседы о причинах детского дорожно-транспортного травматизма, информация размещена в газете «Собеседник» № 24 от 15.06.2023 года.

Во исполнение п. 16. Программы, в июне 2023 год сотрудниками ОДН совместно с сотрудниками УНК УМВД России по Курганской области проведены профилактические лекции с отдыхающими детьми в СОЛКД «Романтика», СОЛКД «Космос», «Островского», «Звездный»  на темы: «О вреде потребления наркотиков, привития подросткам навыков здорового время препровождения», проведены разъяснительные работы с вожатыми, показан видеолекторий.

Всего сотрудниками ОМВД России «Кетовский» проведено 13 бесед по профилактике наркомании в оздоровительных лагерях.

Во всех образовательных организациях округа на постоянной основе инспекторами ОДН ОУУП и ПДН проводятся профилактические беседы с разъяснением уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, о вреде употребления ПАВ, так за второй квартал 2023 года в общеобразовательных организациях округа проведено 62 беседы,  профилактической работой охвачено около 600 учащихся.

 Во исполнение п. 17. Программы, на основе проведенного анализа оперативной обстановки еженедельно, по пятницам, проводятся рейдовые мероприятия с привлечением органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по установлению несовершеннолетних правонарушителей, лиц, вовлекающих подростков в противоправную деятельность, групп антиобщественной направленности, родителей, оказывающих отрицательное влияние на детей, так за второй квартал  2023 года в ходе проведения рейдов было составлено 75  административных протоколов по ст.5.35 КоАП РФ и 2  протокола по ст. 14.16 ч. 2.1 КоАП РФ (продажа несовершеннолетним алкогольной продукции).

 Во исполнение п. 25. Программы,в целях формирования у населения активной гражданской позиции по пресечению преступлений и правонарушений в средствах массовой информации на постоянной основе публикуются статьи, направленные на повышение положительного имиджа сотрудников ОМВД России «Кетовский». Так, в Кетовской районной газете «Собеседник» 06.04.2023 № 14 опубликована статья «Когда мечты сбываются», о сотрудниках слебственного отдела ОМВД; 13.04.2023 в «Собеседнике» № 15 опубликована статья «Вы лучшие годы отдали Отчизне», о ветеранах ОВД,  18.05.2023 в № 20 опубликована статья «Кто лучший» об УУП Букриной П.А., занявшей 1 место в конкурсе; 06.06.2023 в № 23 опубликована статья «Полицейский Дядя Степа».

Во исполнение п. 26. Программы, в целях предупреждения преступных посягательств в отношении детей, выявления лиц, совершающих насильственные действия, в том числе родителей, законных представителей, иных членов их семей, а также принятия мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних на территории Кетовского округа в период с 03.04.2023 по 12.04.2023 проведено профилактическое мероприятие «Дети России», в проведении мероприятия приняли участие сотрудники ПДН,УУП,ОУР, ППСП, ГИБДД, а также представители органов системы профилактики (КДН и ЗП, отдел опеки и попечительства, Кетовская ЦРБ, КЦСОН, УИИ).

Сотрудниками ОДН ОМВД России «Кетовский» в период проведения мероприятия проведены лекции и беседы в образовательных организациях по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков и пропаганде здорового образа жизни. 

Во исполнение п. 30. Программы в средствах массовой информации на постоянной основе публикуются сведения о профилактических антинаркотических мероприятиях, проводимых с участием сотрудников ОМВД России «Кетовский». Так, на сайте Администрации Кетовского МО 21.04.2023  размещена информация о проведенных мероприятиях, на сайте УМВД России по Курганской области 21.04.2023 опубликована статья «Зауральские полицейские подвели итоги ОПМ «Твой выбор»: 16.06.2023 опубликована статья «Задержан иностранный гражданин с героином», 22.06.2023 опубликована статья «В Кетовском округе сотрудники изъяли 150 граммов синтетических наркотиков».

Во исполнение п.32 Программы, проведено 62 беседы в образовательных организациях, а также в 4 загородных оздоровительных учреждениях, расположенных на территории Кетовского округа по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков и пропаганде здорового образа жизни, а также по профилактике правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, связанные с незаконным оборотом наркотиков», информация для родителей, вожатых была размещена в  родительских чатах в Ватсап, Вайбер - памятки по вопросам профилактики противоправного поведения несовершеннолетних, в том числе проблемам антинаркотической направленности.

Во исполнение п. 52. Программы, проведено профилактическое мероприятие сотрудниками ОДН ОМВД России «Кетовский»  совместно с органами системы профилактики в Администрации Кетовского МО  «Единый день профилактики», который посетили 11 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН совместно с родителями, в том числе  два условно осужденных подростка.

Кроме того,  01.06.2023 совместно с сотрудниками ГИБДД, ДЮЦ, Кетовская СОШ проведена профилактическая акция «Правила в защиту детей».

Проведено 13 лекций в загородных оздоровительных учреждениях, расположенных на территории Кетовского МО по профилактике правонарушений и преступлений среди подростков и пропаганде здорового образа жизни,  4 лекции проведены сотрудниками ОДН совместно с ведущим специалистом – экспертом УНК УМВД России по Курганской области Мишиной М.С.

Во исполнение п. 53. Программы, проводятся рейдовые мероприятия с привлечением органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по установлению несовершеннолетних правонарушителей, лиц, вовлекающих подростков в противоправную деятельность, групп антиобщественной направленности, родителей, оказывающих отрицательное влияние на детей. 

За истекший период 2023 года в ходе рейдовых мероприятий инспекторами ПДН составлено 2 протокола по ч. 1 ст.6.10 КоАПРФ,  на несовершеннолетних составлено 4 протокола по ст. 20.21 КоАПРФ.   

Во исполнение п.61 Программы, сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД Росси «Кетовский» организована  индивидуально- профилактическая работа с 118 несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ОДН, при ежемесячном посещении по месту жительства несовершеннолетним и их родителям разъясняется уголовная и административная ответственность за совершение экстремистских преступлений.

В общеобразовательных учреждениях округа проведено 62 лекции и беседы по профилактике экстремизма.

Во исполнение п. 64. Программы, 15.06.2023 в районной газете «Собеседник» опубликована статья по профилактике проявлений экстремизма. (Собеседник № 24 от 15.06.2023 года).

(выступление прилагается)

Бабин В.П. – руководитель управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа
Клубными учреждениями культура Кетовского МО проведены профилактические мероприятия с несовершеннолетними, направленные на устранения причин противоправного поведения и укрепления духовно-нравственных ценностей. Всего за 1 полугодие 2023 года проведено 82 или + 5 к АППГ мероприятий, из которых в режиме офлайн прошло 77 или + 5 к АППГ мероприятий, их посетило 2240 + 68 к АППГ детей и подростков. В режиме онлайн проведено 5 мероприятий, 1660 просмотров.  

 Работники культуры создают в  клубе, условия, которые не провоцируют отклонение в поведении, а расширяют безопасное пространство для ребенка, где ему хорошо и интересно, чтобы воспитать человека целеустремленного, убежденного, творчески мыслящего, доброго и отзывчивого. Для этого проводятся профилактические беседы, тематические, информационные программы, акции. Тематическая программа «Как не стать жертвой преступности» Сычевский СДК,«Закон и подросток» Чесноковский СДК, информационная программа «Экстремизм – антисоциальное явление» Падеринский СДК, «Мелкое хулиганство» Просветский СДК. «Ответственность за свои поступки» Железнодорожный СДК, беседа «Поступки твой и других» (разбор ситуаций в г. Кургане группой подростков) Марковский СДК, «Поведение в социальных сетях», тематическая программа «Мои дела, моя ответственность» Лесниковский СК, информационная программа «Мелкое хулиганство» Просветский СДК профилактические беседы «Противозаконное поведение» Ровненский СДК, «Твое поведение, твое лицо» Шмаковский СДК, акция «Ребенок имеет право» Кетовский РДК. 

С подростками в п. Введенское совместно со школой и Домом культуры проведена беседа инспектором ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России Кетовского МО капитаном полиции Позняковой М.Т. «Уголовная ответственность для несовершеннолетних».

Большераковский, Сычевский, Иковский СДК провели акцию «Свобода и ответственность» по раздаче информационного материала. Всего было выдано 170 листовок. 

Во всех сельских библиотеках оформлены уголки правовой информации. Мероприятия проводятся библиотеками в течение всего года. В отчетном периоде 2023 года библиотеками МБУ «КЦБС» проведено 34 мероприятия по правовому просвещению, в которых приняли участие 520 человек. 

По сравнению в АППГ:  +8 мероприятий, +140 участников.

Например:  Правовой час « От шалости к правонарушениям», Митинская

Откровенный разговор «Жить по совести и чести», Детская библиотека

Час предупреждение «Думай до, а не после», Темляковская

Викторина «Права ребенка в семье», Лесниковская

Профилактическая беседа «Правовое консультирование», Иковская

Беседа – консультация «Правовая ответственность несовершеннолетних», Чесноковская

В октябре  будет проходить месячник правовых знаний «Правовой алфавит»

Урок- беседа «Правонарушения и их последствия», Каширинская 
В отчетном периоде  2023 года по воспитанию толерантности проходят мероприятия в библиотеках в формате акций, разговорах о важном, круглых столах. Проведено 7 мероприятий, 72 участникам.
По сравнению в АППГ:   -4 мероприятия,  -89 участников. Основные мероприятия пройдут в сентябре- ноябре 2023.

Например:

Творческая гостиная  «Давайте говорить «Спасибо»», Пименовская

Акция «Я говорю тебе СПАСИБО», Шмаковская

Разговор о важном «Нормы поведения», Кропанинская

Акция   «Урок вежливости», Становская

Акция «Международный день СПАСИБО»

(информация прилагается)

Бакланова В.А. – руководитель управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа
В первом квартале инспекторами ПДН ОМВД России по Кетовскому району организованы встречи в 19 школах округа (Барабинская СОШ, Введенская СОШ № 1, Введенская СОШ № 2, Иковская СОШ, Каширинская СОШ, Кетовская СОШ, Менщиковская СОШ, Митинская СОШ, Лесниковский лицей, Новосидорповская СОШ, Падеринская СОШ, Пименовкая СОШ, Садовская СОШ, Шмаковская СОШ, Большечаусовская ООШ, Колесниковская ООШ, Марковская ООШ, Просветская ООШ, Сычевская СОШ), охват детей данными мероприятиями составил около 3000 человек.  

В рамках межведомственного проекта в ОО Кетовского МО прошли мероприятия «Крымская весна» и «Крымская лаванда», мероприятия посвященные «Дню России». Охват обучающихся данными мероприятиями составил более 2000 человек. 

За шесть месяцев 2023 года в общеобразовательных организациях Кетовского МО проводился показ хронико - документальных художественных кинофильмов социальной направленности по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, встречи- дискуссии с представителями ЦРБ и Правоохранительных органов, выдавались  памятки. Памятки и буклеты также размещались на официальных сайтах ОО, социальных сетях, детских и родительских группах. В мероприятиях участвовали все школы Кетовского района. Охват данными мероприятиями составил около 7500 человек, из них около 4500 дети и 3000 родители.

В лагерях дневного пребывания в весенний и летний период 2022-2023 учебного года проходила декада «Жизнь без наркотиков», на базе  15 школ Кетовского МО. В мероприятиях декады приняли участие около 1200   несовершеннолетних.  
Межведомственная акция «Нет табачному дыму!» в рамках Всемирного дня без табака проходила на территориях сельских поселений, на площадках ЛДП, при школах. В мероприятиях приняли участие около 2000 человек, из которых 1200 детей и 800 родителей

Проведены мероприятия по пропаганде здорового образа жизни: Беседа «Курение – коварная ловушка», «Семейные ценности»; Беседы для девочек «Становишься взрослой»; Беседы для мальчиков «Гигиена тела»; «Моя мечта» «Колючка», «Жизнестойкий человек и как стать им», «Успешный человек: какой он?», «Мои кумиры», «Нужные мне вещи», «Распределение времени», тренинг «16 ассоциаций»,  Спортивный конкурс «А ну-ка, парни!» Игра «Партизанский футбол»,пионербол, минифутбол, веселые старты, акция «Нет, табачному дыму», изготовление листовки по теме «ЗОЖ», беседа по профилактике ОРВИ, ОРЗ и коронавируса, Занятия курса «Я вне опасности»,  Информационная минутка «Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом», Интерактивное занятие «Опасное погружение», Классные часы по здоровьесбережению, Классные часы по ПУ ПАВ, Игра «Зарница», районная игра «Победа», Лекции: «Энергитические напитки», «Наркотики – опасная игра», Круглый стол по профилактике злоупотребления алкоголем и энергетическими напитками в молодежной среде, «Вредные привычки», «Мы за ЗОЖ». В данных мероприятиях приняли участие все 23 общеобразовательные организации Кетовского района. Охват данными мероприятиями составил около 5000 человек.

Организовано проведение индивидуально – профилактической  работы среди несовершеннолетних, состоящих на учёте в  комиссиях по делам несовершеннолетних городских, районных отделов внутренних дел, направленной на предупреждение правонарушений экстремистской направленности В общеобразовательных организациях Кетовского муниципального округа за шесть месяцев 2023 года проведены Советы профилактики, разъяснительные беседы с обучающимися, охват данными мероприятиями составил около 1500 человек.
Во всех образовательных организациях Кетовского муниципального округа распространяются практические рекомендации для педагогов, родителей, обучающихся по формированию у детей толерантных этнокультурных установок, воспитанию культуры мира и согласия (охват за 6 месяцев 2023 года составил более 5000 человек).
За шесть месяцев 2023 года в ОО Кетовского МО классными руководителями в рамках проведения классных часов были организованы лекции, просмотры видеороликов (охват детей составил около 6000 человек), размещение антикоррупционной рекламы, памяток и буклетов в родительские и детские группы (около 2000 памяток и буклетов).

С 16 декабря 2022 года по 20 января 2023 года в общеобразовательных организациях Кетовского муниципального округа прошел учрежденческий этап олимпиады «Знатоки ПДД» с целью профилактики дорожно-транспортного травматизма, пропаганды среди детей и подростков ПДД, формирования навыков здоровьесберегающего поведения в дорожно-транспортной среде и негативного отношения к фактам нарушения ПДД, активизации преподавания ОБЖ в образовательных организациях, проверки у обучающихся 5,6,7, 8 классов основных теоретических знаний по безопасному поведению на дорогах.

В олимпиаде приняли участие 1 915 обучающихся из 21 образовательной организаций Кетовского муниципального округа, 84 обучающихся стали победителями в свой возрастной категории: МКОУ «Барабинская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №1 имени Огненного выпуска 1941 года», МКОУ «Садовская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа №2», МКОУ «Колесниковская основная общеобразовательная школа», МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.», МКОУ «Падеринская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Киселева А.Я.», МКОУ «Иковская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Пименовскаясредняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.», МКОУ «Колташевская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Каширинская средняя общеобразовательная школа имени Белоусова Д..А.», МБОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала Иванова В.Ф.», МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.», МКОУ «Новосидоровская СОШ им. 25 героев 12 пограничной заставы», МКОУ «Светлополянская основная общеобразовательная школа», МКОУ «Шмаковская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Большераковская основная общеобразовательная школа», МКОУ «Большечаусовская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.», МКОУ «Марковская основная общеобразовательная школа», МКОУ «Сычевская основная общеобразовательная школа имени заслуженного учителя РСФСР Притчиной Г.Г.», МКОУ «Просветская основная общеобразовательная школа имени кавалера ордена Мужества Цепляева А.Н.».

С 7 октября 2022 года по 28 февраля 2023 в общеобразовательных организациях Кетовского муниципального округа прошел конкурс социальной рекламы по безопасности дорожного движения «Дорога глазами детей» с целью снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма на территории Кетовского муниципального округа и создания социальной рекламы по безопасности дорожного движения.

В конкурсе приняли участие 18 обучающихся из 3 образовательных организаций Кетовского муниципального округа: МКОУ «Лесниковский лицей имени Героя России Тюнина А.В.», МКОУ «Пименовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Печенкина Е.Н.», МКОУ «Менщиковская средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.».

Мероприятия программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Кетовском МО»  на 2023-2027 годы» в части касающейся Управления образования выполнены в полном объеме.

Работа в данном направлении будет продолжена в 2023 году.
 (информация прилагается)
Сысолов О.М. - директор спорткомитета Кетовского муниципального округа
Органом  управления в сфере физической культуры и спорта в Кетовском муниципальном округе является Комитет по физической культуре и спорту. 

Важными направлениями работы Комитета по физической культуре и спорту Кетовского округа являются:

- гармонизация межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактика проявлений экстремизма среди молодежи в Кетовском округе;

- индивидуально-профилактическая работа  среди  несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, направленная на предупреждение правонарушений;

- работа по привлечению несовершеннолетних Кетовского округа к здоровому образу жизни как средства профилактики наркомании среди подростков и молодежи.

В Кетовском муниципальном округе ведут работу 94  работника физической культуры и спорта. Это тренеры-преподаватели, педагоги дополнительного образования, осуществляющие работу по физической культуре и спорту, учителя физической культуры, преподаватели ВУЗа в области спорта и специалисты в области адаптивной физической культуры. Все специалисты имеют необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности. 

Для организации физкультурно-массовой и спортивной работы в Кетовском округе сформирован план  физкультурно-массовых и спортивных мероприятий на 2023 год. 

По итогам 2 квартала 2023 года Комитетом по физической культуре и спорту было проведено 23 спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского округа приняли участие в 13 соревнованиях областного масштаба, 2 Всероссийских. Во всех мероприятиях приняли участие около 1500 участников.

По программе проведены:

- Участие в областном фестивале «Папа + мама + я = Спортивная семья» (26 мая 1 место).

- Районная эстафета на приз газеты «Собеседник» (3 мая  144 участника).

- Турнир по футболу на кубок Главы Кетовского муниципального округа «Кубок Победы»  (9 мая 60 человек)

- Соревнования по футболу на призы клуба «Кожаный мяч» (май 177 участников)

- Спартакиада школьников по легкой атлетике (май 200 участников)

- Спартакиада школьников по легкой атлетике (25 мая 200 участников)

- Спортивно-массовые мероприятия,  посвященные Дню защиты детей (12 июня 130 участников).

Подразделением Комитета по физической культуре и спорту является МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.".

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество обучающихся составляет 661 человек. Тренеры-преподаватели ведут работу в десяти населенных пунктах округа: с.Кетово (футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (лыжные гонки), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами ведется работа в семи населенных пунктах района: с.Введенское, с .Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, с. Митино.

Налажена работа по взаимодействию Кетовской ДЮСШ  с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на различных видах учета. Тренерами-преподавателями за 2 квартал проведено всего 53 профилактических беседы  о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ, профилактике правонарушений, экстремизма и терроризма, а также гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений, толерантности в семье. Также профилактические мероприятия по воспитанию патриотизма, культуры мирного поведения, межнациональной и межконфессиональной дружбы, по обучению навыкам бесконфликтного общения, а также умению отстаивать собственное мнение, противодействовать социально опасному поведению, в том числе вовлечению в экстремистскую деятельность, всеми законными средствами среди несовершеннолетних, которые посетили около 500 человек. Проводятся встречи со спортсменами, мастерами спорта, чемпионами мира в целях привлечения подростков к занятиям спортом, показательные выступления. На сайте Кетовской ДЮСШ открыта страничка Спорт-онлайн#тренируйся дома, на которой размещены видео-тренировки от спортсменов и тренеров Кетовской ДЮСШ.
Также в Кетовском округе работу физкультурно-спортивной направленности ведет Кетовский детско-юношеский центр, который охватывает 1819 обучающихся и совместно с Кетовской ДЮСШ занимается работой по привлечению несовершеннолетних к занятиям спортом, а также участию в соревнованиях различного уровня. 

Также работой по привлечению несовершеннолетних к занятиям физической культуры и спорта занимается Центр тестирования «ГТО» Кетовского МО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты района с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни и предупреждению правонарушений экстремистской направленности и гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". Было проведено 26  мероприятий по тестированию  комплекса ГТО, пропаганде здорового образа жизни, классные часы и профилактические беседы, в которых приняли участие около 737 человек. 

Центром тестирования «ГТО» Кетовского МО ведется активная работа по привлечению несовершеннолетних, находящихся в СОП и  подростков, состоящих на учете в ПДН к выполнению нормативов ГТО. Общее количество подростков, состоящих на учете в ПДН в Кетовском округе составляет 117 человек. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 47 человек, 35 человека выполнили на знаки отличия. Из них занимающихся в Кетовской ДЮСШ 11 человек, занимающихся в спортивных клубах на базе общеобразовательных учреждений 25 человек, 5 человека занимаются в спортивном клубе "Искра" в с.Иковка.

Общее количество детей, находящихся в СОП составляет 95 человека. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 21 человек, 10 человека выполнили на знаки отличия ГТО.

Несовершеннолетние, состоящие на различных видах учета регулярно оповещаются  брошюрками о работе спортивной школы и центра тестирования ГТО. 

На каждом мероприятии по выполнению нормативов ВФСК ГТО проводятся профилактические беседы по пропаганде ЗОЖ, классные часы на тему «Польза ГТО в жизни человека», раздача буклетов, памяток по профилактике экстремизма, наркомании, табакокурения.
Закончилась Спартакиада обучающихся Кетовского муниципального округа 2022-2023 учебного  года. Участниками Спартакиады школьнтков стали около 2 тысяч обучающихся из 22 общеобразовательных учреждений Кетовского округа, которые в течение года участвовали в 11 видах спорта (осенний легкоатлетический кросс, футбол, туризм, шахматы, баскетбол, волейбол, лыжные гонки, мини-футбол, гиревой спорт, многоборье ГТО и легкая атлетика).
В 22 образовательных организациях созданы спортивные клубы, которые осуществляют работу с 2438 обучающимися. 

Образовательными организациями активно используется спортивная инфраструктура Кетовского МО. В округе функционирует 218 спортивных сооружений, из них 149 плоскостных спортивных сооружений, 5 площадок с тренажерами, 1 стадион, 8 футбольных полей, 29 спортивных залов, легкоатлетический манеж и 2 лыжных базы,  на которых проводятся спортивно-массовые мероприятия, тренировки, уроки по физической культуре, а также прием нормативов ГТО.

В Кетовском округе имеется 1 высшее учебное заведение Лесниковский филиал ФГБОУ ВО «КГУ»  и 1 ПУ (Филиал Курганского технологического колледжа). В академии осуществляют работу по физической культуре и спорту 8 тренеров-преподавателей. Среди студентов проводятся соревнования по различным видам спорта. Проводится Спартакиада среди факультетов ВУЗа. На базе КГСХА создан спортивный клуб, в котором занимаются 997 студентов.

В Кетовском МО создан спортивно-патриотический клуб "Вектор", в котором занимаются  дети и подростки из сел Кетово и Лесниково. Главной задачей клуба является деятельность, направленная на воспитание у несовершеннолетних интернациональных и патриотических чувств. Проводятся регулярно спортивно-массовые мероприятия и беседы на  формирование толерантного сознания, профилактику экстремизма.
Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с газетой «Собеседник», где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни округа. На сайте Администрации округа регулярно выставляются результаты соревнований и другие события в спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями спортивной школы и т.д. 

Мероприятия муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Кетовском муниципальном округе» на 2023-2027 годы» по итогам 2 квартала  2023 года исполнены полностью. 

(информация прилагается)
Иванова Н.А. - главный специалист КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа
В рамках реализации муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействия преступности в Кетовском района» на 2023-2027 годы» в 1 полугодии 2023 года проведены мероприятия:

20-21.02.2023 организованы и проведены профилактические мероприятия совместно с представителями общественного совета, совета ветеранов ОМВД России по Кетовскому району в Введенской СОШ №1, 2, Старопросветской СОШ. 
В 21 общеобразовательном учреждении Кетовского муниципального округа встречи с обучающимися провели представители следующих ветеранских организаций: Региональная патриотическая общественная организация Курганской области «ПОГРАНИЧНИКИ ЗАУРАЛЬЯ», ветераны боевых действий в республике Афганистан, ветераны пограничных войск, ветеран ВДВ, ветераны ВМФ, методист Кетовского ДЮЦ майор запаса Звонарёв А.А..
В 10 общеобразовательных учреждениях Кетовского муниципального округа прошли встречи с представителями прихода преподобного Сергия Радонежского, настоятелем Храма Введения во храм Пресвятой Богородицы (с. Введенское Кетовского МО Курганской области), представителями храма иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» посёлка Старый Просвет Кетовского МО, а так же священники Курганской епархии.
Священнослужители не только проводили беседы с обучающимися, но и познакомили детей со священными писаниями, показали фильм «Кино Победы».
2) В рамках проведения межведомственных рейдов проводит посещение семей, где родители или законные представители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности, по предусмотренной ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, семьи состоящие на учете по категории «социально опасное положение», несовершеннолетние, состоящие на учете в ПДН ОВМД России по Кетовскому району.

В полугодии 2023 года проведено 19 рейдов, охвачено 368 семей состоящих на различных видах профилактического учета, в т.ч. несовершеннолетние, состоящие на учете в ПДН.  

С семьями проводится информационно-разъяснительная работа по профилактике семейно-бытового насилия, алкоголизма и наркомании.

В целях выявления несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества в местах отдыха и досуга подростков и молодежи ПДН ОВМД России по Кетовскому району проведено 6 рейдов.
Проведение ежегодных соревнованиях для подростков с дивиантным поведением «Старты надежд», слета  «Возрождение» для подростков состоящих на учете в ОДН ОМВД России по Кетовскому району, запланировано на июль текущего года.

 (выступление прилагаются)
Решение комиссии по исполнению:

Считать исполненным поручение для Управления образования Администрация Кетовского муниципального округа, протокол № 4 от 27.12.2022 года
п.1.1. Провести с педагогами и обслуживающим персоналом разъяснительную работу, направленную на профилактику «сотовых мошенничеств».

п.1.2. В общеобразовательных организациях проводить мероприятия, способствующие повышению ответственности родителей за поступки несовершеннолетних детей.

п.1.3  Провести мероприятия по организации отдыха и временного трудоустройства детей и молодежи в летний период 2023 года, сделав акцент на несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета и проживающих в семьях СОП.

Считать исполненным поручение для Спорткомитету Администрации Кетовского муниципального округа во взаимодействии с УО протокол № 4 от 27.12.2022 года

п.2.1. Продолжить работу по вовлечению детей и молодежи в спортивные мероприятия с использованием спортивных залов школ в целях организации досуга молодежи.
Считать исполненным поручение для ОМВД России по Кетовскому району, протокол 

№ 4 от 27.12.2022 года

п. 3.1.Совместно с комиссией по делам несовершеннолетних проводить рейды по территории муниципального округа с посещением неблагополучных семей и семей, находящихся в социально-опасном положении на предмет профилактики правонарушений и пропаганды здорового образа жизни. 

п. 3.2.В 2023 году продолжить практику ежеквартально на заседаниях Межведомственного координационного совета по профилактике правонарушений в Кетовском районе рассматривать вопросы состояния криминогенной обстановки на территории Кетовского района, наметившихся негативных тенденций в ее динамике и разработки дополнительных мер по профилактике преступлений.

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 1 от 27 марта  2023 года 

п. 1.1. Организовать работу с родителями (законными представителями) по вопросу ответственного родительства, а также по вопросам усиления контроля со стороны законных представителей за свободным временем своих несовершеннолетних детей;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для отдела КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 1 от 27 марта  2023 года 
п. 2.1.  При проведении рейдовых мероприятий несовершеннолетних и семей, состоящих на различных видах профилактического учета, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении, уделять внимание информационно – разъяснительной работе среди родителей по профилактике семейно – бытового насилия, алкоголизма, наркомании;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для  ОМВД России «Кетовский» Администрации Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 1 от 27 марта  2023 года 

п.3.1 Продолжить работу по выявлению иностранных граждан, в том числе несовершеннолетних, незаконно проживающих на территории Кетовского муниципального округа. О принимаемых мерах в сфере соблюдения иностранными гражданами миграционного законодательства;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для ГКУ «ЦСО №9» Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 1 от 27 марта  2023 года 

п. 4.1. Организовать  работу  по предоставлению лицам, освободившимся из мест лишения свободы и нуждающимся в социальной помощи, социальных  услуг.  

Решение комиссии:
1. ОМВД России «Кетовский»:
п. 1.1. Совместно с участковыми уполномоченными ОМВД России «Кетовский» оказывать содействие комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в профилактической работе по предупреждению беспризорности детей;

                                                                               Срок исполнения – постоянно

                                                                               Предоставление информации за 2023 год - декабрь  

2. Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа,

 Управлению культуры Администрации Кетовского муниципального округа,
Спорткомитету Администрации Кетовского муниципального округа:

п. 2.1. На летний каникулярный период 2023 года включить в планы работы культурно-массовые, спортивные, творческие мероприятия, направленные на организацию досуга несовершеннолетних;

                                                    Предоставление информации за летний период 2023 год - сентябрь  

3. Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа,

 Управлению культуры Администрации Кетовского муниципального округа,

п. 3.1. При организации летнего отдыха детей и подростков предусмотреть создание и работу творческих площадок с проведением мероприятий, направленных на профилактику правонарушений и пропаганду здорового образа жизни;

                                                    Предоставление информации за летний период 2023 год - сентябрь  

3. ДЮЦ Кетовского муниципального округа:

п. 3.1. реализовать на базе учреждений дополнительного образования детей оздоровительные, развивающие, в том числе профориентационные программы на базе летних досуговых площадок;

                                                    Предоставление информации за летний период 2023 год - сентябрь  

4. Главному врачу ГБУ «Межведомвственная больница №3»
п. 4.1. Довести до врача-нарколога график участия в межведомственных рейдах по проверке несовершеннолетних детей и семей, состоящих в реестре СОП, с целью принятия участия и проведения профилактической работы с указанной категорий.
                                                                                                              Срок исполнения – еженедельно



Председательствующий   

координационного совета:                                                                                И.В. Корюкина                            

Секретарь Межведомственного 

координационного совета:                                                                               И.Н. Доможирова      
