Протокол 
заседания комиссии  по соблюдению требований  к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов №4

   село  Кетово 
   Администрация Кетовского района
   22 июля 2022  года

Заседание комиссии  при Администрации Кетовского района по соблюдению требований  к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов (далее – комиссия) проводилось в следующем составе:  

	Галкина 
Светлана Николаевна
	заместитель  Главы Кетовского района по финансовой политике – начальник Финансового отдела Администрации Кетовского района,   председатель комиссии;


	Корюкина 
Ирина Владимировна
	заместитель Главы Кетовского района по социальной политике, заместитель председателя комиссии;

	Юрченко 
Анастасия Александровна
	начальник отдела организационной и кадровой работы Администрации Кетовского района,  секретарь комиссии;

	Члены комиссии:

	Юче 
Татьяна Анатольевна
	начальник юридического отдела Администрации Кетовского района;


	Южакова 
Ольга Викторовна
	врио управляющий делами – руководитель аппарата Администрации Кетовского района;


	Жеребцова
Татьяна Павловна
	председатель районного Совета ветеранов Кетовского района;


	
Пономарева 
Марина Николаевна
	
председатель профкома Администрации Кетовского района.




ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

1. Рассмотрение результатов проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) за 2021 год, представленных ФИО, замещающей должность муниципальной службы – наименование должности.
2. Рассмотрение результатов проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) за 2021 год, представленных ФИО, замещающей должность муниципальной службы – наименование должности.
3. Рассмотрение результатов проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) за 2021 год, представленных ФИО, замещающей должность муниципальной службы – наименование должности.
4. Рассмотрение результатов проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) за 2021 год, представленных ФИО, замещающей должность муниципальной службы – наименование должности.
5.  Рассмотрение результатов проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения) за 2021 год, представленных ФИО, замещающей должность муниципальной службы – наименование должности.
6. Рассмотрение результатов проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения)  за 2021 год, представленных ФИО, замещающей должность муниципальной службы – наименование должности.

	Слушали по 1 вопросу: 
Юрченко А.А., секретаря комиссии, которой доведена информация в отношении ФИО.
В ходе заседания комиссии  по 1 вопросу установлено: 
В результате проверки, проведенной Прокуратурой Кетовского района,  представленных ФИО сведений за 2021 год выявлено: не указан доход от работы по совместительству (ХХХ – 94803,68р), иные доходы:  ХХХ – 18600р., ХХХ – 13378,50р., доход полученный супругом 1411,36р.;
ФИО даны объяснения, об отсутствии умысла в предоставлении неполных и недостоверных сведений о своих  доходах и доходах супруга.
Решение: 
установить,  что ФИО представлены неполные и недостоверные сведения за 2021 год, допущено неумышленное нарушение действующего законодательства в сфере муниципальной службы и противодействия коррупции. Учитывая сумму не указанного дохода проступок нельзя признать малозначительным. Председатель комиссии Галкина С.Н. предложила применить к муниципальному служащему ФИО дисциплинарное взыскание в виде выговора. 
Результаты голосования по 1 вопросу: единогласно.

Слушали по 2 вопросу: 
Юрченко А.А., секретаря комиссии, которой доведена информация в отношении ФИО.
В ходе заседания по 2 вопросу установлено: 
в результате проверки,  проведенной Прокуратурой Кетовского района, представленных ФИО сведений за 2021 год выявлено: не указан объект недвижимости (дом), находящийся в собственности. 
ФИО даны объяснения об отсутствии умысла в предоставлении неполных сведений об имуществе. Дом сгорел во время пожара в ХХХ Кетовского района в 2004 году (справка МЧС прилагается) и как объект недвижимости не существует. 
Решение: 
Рекомендовать ФИО снять с регистрационного учета сгоревший объект недвижимости (дом). Учитывая отсутствие умысла и несущественность проступка, председатель комиссии Галкина С.Н. предложила признать проступок ФИО малозначительным и применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
Результаты голосования по 2 вопросу: единогласно.

Слушали по 3 вопросу:
Юрченко А.А., секретаря комиссии, которой доведена информация в отношении ФИО.
В ходе заседания по 3 вопросу установлено: 
в результате проверки, проведенной Прокуратурой Кетовского района, представленных ФИО сведений за 2021 год выявлено: не указан доход, полученный супругой от ГУ ФСС (пособие по временной нетрудоспособности) в размере  23140,74 рубля.
Решение: 
[bookmark: _GoBack]установить,  что  ФИО представлены неполные и недостоверные сведения за 2021 год о доходах супруги. Учитывая сумму не указанного дохода проступок нельзя признать малозначительным. Председатель комиссии Галкина С.Н. предложила применить к муниципальному служащему ФИО дисциплинарное взыскание в виде выговора. 
Результаты голосования по 3 вопросу: единогласно.

Слушали по 4 вопросу: 
Юрченко А.А., секретаря комиссии, которой доведена информация в отношении ФИО.
В ходе заседания по 4 вопросу установлено: 
в результате проверки,  проведенной Прокуратурой Кетовского района, представленных ФИО сведений за 2021 год выявлено: не указан автоприцеп, находящийся в собственности супруга, указаны не все банковские счета. 
Решение: 
установить, что ФИО представлены не полные сведения о транспорте, имеющиеся в собственности супруга. Указаны не все, имеющиеся в кредитных организациях счета. Учитывая отсутствие умысла и несущественность проступка, председатель комиссии Галкина С.Н. предложила признать проступок ФИО малозначительным и применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
Результаты голосования по 4 вопросу: единогласно.

Слушали по 5 вопросу: 
Юрченко А.А., секретаря комиссии, которой доведена информация в отношении ФИО.
В ходе заседания по 5 вопросу установлено: 
в результате проверки,  проведенной Прокуратурой Кетовского района, представленных ФИО сведений за 2021 год выявлено: указаны не все счета, имеющиеся в кредитных организациях. 
Решение: 
Установить, что ФИО представлены неполные сведения о счетах в кредитных  организациях. Учитывая отсутствие умысла и несущественность проступка, председатель комиссии Галкина С.Н. предложила признать проступок ФИО малозначительным и применить к муниципальному служащему дисциплинарное взыскание в виде замечания.
Результаты голосования по 5 вопросу: единогласно.

Слушали по 6 вопросу:
Юрченко А.А., секретаря комиссии, которой доведена информация в отношении ФИО., замещающей на момент представления сведений должность муниципальной службы – ХХХ.
В ходе заседания по 6 вопросу установлено: 
в результате проверки, проведенной Прокуратурой Кетовского района, представленных ФИО сведений за 2021 год выявлено: не верно указан доход, полученный от ГУ ФСС (пособие по временной нетрудоспособности). 
ФИО замещала должность муниципальной службы – ХХХ в период с ХХ.ХХ.2021г. по ХХ.ХХ.2022г. (распоряжение о расторжении трудового договора от ХХ.ХХ.2022г. №ХХХ-р/л).
Решение:
установить,  что  ХХХ представлены неполные и недостоверные сведения за 2021 год о своих доходах.  Применить меры дисциплинарной ответственности по отношению к ХХХ не представляется возможным.
Результаты голосования по 6 вопросу: единогласно.
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