Доклад
Язовских Олега Николаевича – Главы Кетовского муниципального округа Курганской области
О достигнутых  значениях показателей для оценки эффективности деятельности органа  местного самоуправления  - Кетовский муниципальный округ  за  2023 год 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 "Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов", Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 года № 1317 "О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 "Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов"  проведена оценка эффективности деятельности органа местного самоуправления -   Кетовский муниципальный округ за 2022 год.
В 2023 году Администрация Кетовского муниципального округа продолжила работать над реализацией Стратегии социально-экономического развития до 2030 года, муниципальных программ. Большое внимание уделялось развитию экономики и социальной сферы района. 
Экономическое развитие
В 2023 году произошло увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства в расчёте на 10 тыс. человек населения с 253,83 до 263,85 ед.
В Кетовском муниципальном округе осуществляют деятельность 395 малых и 4 средних предприятий,  на которых трудится более 2 тыс. человек и 1079 индивидуальных предпринимателя, у которых работают свыше 2 тыс. человек. По сравнению с данными за 2022 год, количество субъектов малого предпринимательства увеличилось на 40 ед. (юридические лица – количество сократилось на 16 ед., индивидуальные предприниматели – количество увеличилось на 56 ед.). Информация взята с сайта Федеральной налоговой службы  «Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства».  В текущем году зарегистрировались в качестве плательщиков налога на профессиональный доход 524 физических лиц.
В целом отраслевая структура распределения малых предприятий на протяжении последних лет неизменна и сложилась следующим образом: в сфере торговли  - 26,0 %,  сельское хозяйство – 17,0 %, в промышленности – 14%, в строительстве – 12,0 %, операции с недвижимым имуществом – 9 %, в общественном питании – 6,0%,  бытовое обслуживание  – 7,0 %,  прочие  виды деятельности -  9,0%.
С целью создания условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства реализуется  муниципальная программа «О развитии и поддержке  малого и среднего предпринимательства в Кетовском муниципальном округе на  2023 – 2028 годы». 
Утверждена  Схема размещения  нестационарных торговых объектов Кетовского муниципального округа (Постановление  Администрации Кетовского муниципального округа  от 19.05.2023г. № 1052 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Кетовского муниципального округа Курганской области на 2023-2030 годы»), в 2023 году внесены изменения в Схему размещения,  внесены новые участки для размещения нестационарных объектов. 
В целях поддержки субъектов предпринимательства решением Кетовской районной Думы № 452 от 29.04.2009 г., утвержден Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования реестра муниципального имущества муниципального образования Кетовский район, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предусмотренного частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». В реестр включены нежилые помещения свободные от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
Администрацией Кетовского муниципального округа в отчётном году проводилась работа по развитию и поддержке субъектов малого предпринимательства: 
- продолжил работу  районный информационно - консультационный центр поддержки предпринимательства.
- 8-ми субъектам малого и среднего предпринимательства выданы положительные заключения о наличии возможностей и условий реализации на территории района инвестиционных проектов.
- СМП предоставлены в аренду и проданы в собственность земельные участки, посредством проведения аукционов 4 ед, 94416 м2.
- 30-претендентам подготовлены для Центра социальной защиты населения  заключения на инвестиционные проекты на заключение социальных контрактов.
- в сфере малого предпринимательства на 01.01.23 года создано 273 новых постоянных рабочих мест. Легализован труд 268  человек, в том числе зарегистрировались в качестве  самозанятых  27 человек
- проведено 14 заседаний антикризисного штаба, заслушано 86 работодателей с рассмотрением проблемных вопросов по легализации заработной платы и своевременной уплаты налогов в бюджет.
- проведено 1 заседание Общественного совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Кетовского района, заслушано 9 предпринимателей с рассмотрением вопросов по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства.
Проведено четыре тематические ярмарки, 2 конкурса: по благоустройству территории и лучшее новогоднее оформление. Победителям конкурса были вручены благодарственные письма и денежные вознаграждения.
Для повышения информированности населения Кетовского муниципального округа на официальном сайте Администрации Кетовского муниципального округа  систематически обновляется информация о мероприятиях в сфере развития и поддержки малого и среднего предпринимательства.
Внедрена процедура «Оценки  регулирующего воздействия  проектов НПА и экспертизы действующих НПА»  На официальном сайте Администрации Кетовского муниципального округа в разделе  «Оценка регулирующего воздействия  проектов НПА и экспертизы действующих НПА» размещаются намерения  о разработке НПА и издаваемые НПА затрагивающие интересы субъектов малого и среднего  предпринимательства. Субъекты малого и среднего предпринимательства имеют возможность принимать участие в обсуждении НПА, вносить свои предложения и рекомендации в процессе разработки НПА.

Объём инвестиций (за исключением бюджетных средств) в расчёте на 1 жителя по сравнению с 2022 годом увеличился  на  8654,2  руб.  и составил 40591,5 руб.(2022 год – 31937,3).
В 2023 году объём инвестиционных вложений в экономику района  составил
 317,23  млн. руб.
В сфере экономики реализовано в 2023 году 9 инвестиционных проектов  на общую сумму инвестиций 205,39 млн. руб., создано 33 новых рабочих места. Из числа реализованных проектов: 5 инвестпроектов в области агропромышленного комплекса,  3 проекта в сфере промышленного производства, 1 проект в сфере туризма.
Наиболее значимые инвестиционные проекты реализуют: АО «Агрофирма «Боровская» (масштабная реконструкция бройлерной птицефабрики, общий объем инвестиций порядка 3 млрд.руб.), ООО «Курганское» (инвестпроект по строительству нового свинокомплекса производительностью 5 тысяч тонн свинины в живом весе в год, объём привлеченных инвестиций – более 1 млрд. рублей. Этот свинокомплекс станет самым крупным в Курганской области и даст Кетовскому округу более 50 новых рабочих мест), ЗАО «Картофель» (построен цех по предварительной подготовке картофеля и овощей к реализации, объем инвестиций составил 140,5 млн. руб., объем сортировки достигает до 25 тыс. тонн в год).
Ввод жилья за январь – декабрь  2023  года с учётом жилых домов построенных на земельных участках предназначенных для ведения садоводства - 70888 кв. м общей площади или 120,1 % к 2022 году (2022 год – 59008 кв.м).
Для привлечения инвестиций в 2023 году:
- разработан  Комплексный план  развития территории Кетовского муниципального округа, ход реализации мероприятий Комплексного плана размещается на созданной Правительством Курганской области электронной платформе объектов Плана комплексного развития территорий;
- на официальном сайте  в разделе  «Инвестору» размещена информация о свободных земельных участках – инвестиционных площадках, контактная информация, информация о существующих на территории Курганской области мерах поддержки инвесторов, информационные нормативные документы.

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального района по сравнению с 2022 годом повысилась и составила 64,5% (2022 год – 64%).  Данное повышение обусловлено тем, что в 2022 году продолжена работа по приведению в соответствие таких характеристик земельных участков как "вид разрешенного использования" и "категория земель". Отсутствие или несоответствие законодательству данных характеристик не позволяло рассчитать  кадастровую стоимость земельного участка, что явилось  причиной невозможности расчета налога. Также положительную роль сыграла реализация Федерального закона № 518-ФЗ от 30.12.2020 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе в 2022  году осталась на уровне прошлого года и составила 81,8 %.
Кетовский муниципальный округ является самым крупным по выращиванию и производству сельскохозяйственной продукции в Курганской области. 
АПК муниципального округа  включает в себя:
- 18 сельхозпредприятий различных форм собственности;
- 25 крестьянских (фермерских) хозяйств  К(Ф)Х;
- 20513 личных подсобных хозяйств  населения округа. 
Площадь сельхозугодий в районе на 01.01.2023 составляет 130 987 га, в т.ч. пашни - 91142 га. В 2023 году общая посевная площадь в районе составила 60914 га( 104,8% к 2022).
Валовой сбор зерновых и зернобобовых по итогам 2023 года составил 72,2 тыс. тонн при урожайности 16,5 ц/га (в т.ч. в сельхозпредприятиях 48,5 тыс. тонн при урожайности 19,4 ц/га), картофеля – 60,3 тыс. тонн при урожайности 357,1ц/га, овощей - 25,5 тыс. тонн по 629,9 ц/га. Доля производства картофеля по области среди сельхозорганизаций составляет 34,7 %, овощей 13  %.
В 2023 году сельхозтоваропроизводителями приобретено современной техники на сумму 1 415,3 млн. руб.
Производством животноводческой продукции в районе занимаются 5 предприятий, (птицефабрика АО «Агрофирма «Боровская», племенное хозяйство СПК «Племзавод «Разлив», ООО «Невзоровское», свиноводческие комплексы ООО «Курганское» и ООО «Курганский свиноводческий комплекс», а также 14 крестьянских (фермерских) хозяйств. 
Поголовье скота на 01.01.2023 года по Кетовскому муниципальному округу составило: 
КРС - 6625 гол.(112 % к 2022 г), в т.ч. коров -2474 гол.(102 % к  2022 г), свиней – 19231 гол. (101 % к 2022 г), овец и коз – 8736 гол. (126% к 2022 г), птицы – 819,6 тыс. гол. (102 % к 2022 г), лошадей 585 гол. (105,5 % к  2022 г). 
За 2023 год сельхозпредприятиями получено:  молока 2063 т, (95 %) мяса скота и птицы – 17003,0,1 т. в живом весе (117 %), яиц – 9,7 млн.шт. (100,2 % к 2022 году). Удельный вес Кетовского муниципального округа по производству мяса от областного показателя составляет 26 %.Переработкой сельхозпродукции занимаются 20 предприятий, в которых 24 цеха: 2 цеха по переработке молока, 9 цехов по переработке мяса, 5 пекарен, 1 мельница, производятся мясные полуфабрикаты, копчености, молочные продукты, подсолнечное масло, крупы, минеральная вода. 
Объем переработки за 2023 год составил 41,7 тыс. тонн на сумму 3315 млн. руб. или 103,2% к уровню 2022 года. 

Доля автомобильных дорог общего пользования местного значения не отвечающих  нормативным требованиям в 2023 году уменьшилась  с 17,1%  до 13,3 %
В 2023 году отремонтировано 10,9 км. дорог, 1604,2 кв.м. пешеходных тротуаров, парковок и площадок на общую сумму 98,7 млн. руб. в 5 населенных пунктах. Заменено 269 уличных светильников на сумму 2,6 млн.руб.

Среднемесячная номинальная  начисленная заработная плата работников:
- на крупных и средних предприятиях района в 2023 году составила 39448  руб., и увеличилась по сравнению с прошлым годом на 19%;
- в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях составила 28929,8 руб., и увеличилась на 18 %. Повышение среднемесячной заработной платы работников дошкольных образовательных учреждений в сравнении с 202 годом произошло в результате повышения заработной платы педагогов на 5,5 % и заработной платы обслуживающего персонала (повышение минимального размера оплаты труда с 01.01.2023г).
Дальнейшее повышение среднемесячной заработной платы работников дошкольных образовательных учреждений предполагается в связи с повышением заработной платы педагогов и обслуживающего персонала.
- в муниципальных общеобразовательных учреждениях составила 38457,6 руб., увеличение по сравнению с 2022 годом на 14,2 %. Повышение среднемесячной заработной платы работников общеобразовательных учреждений объясняется повышением заработной платы педагогов и обслуживающего персонала (повышение минимального размера оплаты труда с 01.01.2023 г.).
- учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила 41722,21 руб. и увеличилась на 5,5 %. Повышение заработной платы учителей объясняется исполнением Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», согласно которому средняя заработная плата педагогов общего образования должна быть доведена до уровня средней заработной платы в Курганской области и произведением выплат за классное руководство из федерального бюджета.
На среднесрочную перспективу предполагается увеличение среднемесячной заработной платы учителей общеобразовательных учреждений.
- муниципальных учреждений культуры и искусства составила 40255,8 руб., и увеличилась на 19,5%; 
- муниципальных учреждений физической культуры и спорта составила 27047,94 руб., и снизилась на 12,6%.

Дошкольное  образование.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет за 2023 год 61 % (2022 год - 63,57%) и снизился по сравнению с прошлым годом (2,57%). Снижение произошло вследствие миграции населения (уменьшения числа воспитанников в дошкольных группах). 
Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете, для определения в муниципальные образовательные учреждения в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2023 году - 9,45 % (2021 год – 11,67 %). Прогнозируемое уменьшение данного показателя планируется в 2024 - 2025 годах за счет строительства детского сада-яслей в селе Митино на 60 мест.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных образовательных учреждений в 2023 году составила 16,7%. 

Общее и дополнительное образование

В едином государственном экзамене в 2023 году приняли участие 124 выпускника. Государственную итоговую аттестацию прошли 121 выпускник, 3 выпускника не сдали ЕГЭ - не набрали минимальный балл по математике для получения аттестата.
Получили аттестаты о среднем общем образовании 121 выпускник, что составило – 97,6 % (2022 – 100 %), не получили аттестат 2,4 %. 
Доля муниципальных общеобразовательных организаций, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2023 году составила 91,3 % (2022 год – 91,3 %), дальнейшее увеличение доли  муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения планируется за счет капитальных ремонтов зданий и введения в строй новых мест, а так же обеспечения образовательных организаций новым оборудованием в рамках нацпроекта «Образование» и федеральных проектов «Современная школа» и «Цифровая образовательная среда».
Доля муниципальных общеобразовательных организаций, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2023 году составляет         65% (в 2022 году – 73,9 %). В рамках государственной программы «Развитие образования» по модернизации школьных систем образования: в 2022 году завершен капитальный ремонт в Митинской школе; на 2024-2025 годы запланированы и осуществляются капитальные ремонты  Иковской, Просветской, Митинской школ. На последующие 2 года запланировано снижение доли муниципальных общеобразовательных организаций, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта. 
С целью соблюдения основного принципа здоровьесберегающей направленности во всех образовательных учреждениях  в первых классах ведется динамическая пауза, традиционно проводится утренняя гимнастика, физкультминутки на уроках. В образовательных учреждениях в учебные планы включены дополнительные предметы двигательного компонента. Во всех образовательных учреждениях организована работа по профилактике нарушений зрения, опорно-двигательного аппарата, разработаны и реализуются инновационные программы по здоровьесбережению. В рамках Национального проекта «Демография» проведено обучение по санитарно-просветительским программам «Основы здорового питания» дети дошкольного и школьного возраста (по дошкольным программам прошли обучение 100 % от запланированных воспитанников, по школьным - 100 % от числа запланированных). Доля детей, имеющих первую и вторую группу  здоровья, составила 95,21 %(в 2022 году – 80,3%).
Произошло снижение доли обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, занимающихся во вторую смену в общей численности обучающихся,           с 24,8 % до 12,86 % в связи с завершением капитальных ремонтов 11 зданий школ и открытия нового здания  школы в с. Кетово. В связи с увеличением количества отремонтированных зданий школ процент обучающихся, занимающихся во вторую смену в течение 3-х лет, незначительно уменьшится. 
  	Увеличение расходов бюджета на общее образование в расчете на 1 обучающегося за 2023 год с 40,04 до 51,1 тыс. рублей произошло в связи с увеличением расходов на оплату труда работников общеобразовательных учреждений, ростом тарифов на коммунальные услуги, удорожанием стоимости всех прочих работ и услуг.
Показатель «Доля детей от 5 до 18 лет, получающих дополнительное образование» составил 4 323,00 человек. Значительное количество детей, проживающих на территории Кетовского муниципального округа, продолжают получать услуги по дополнительному  	

Культура
В 2023 году сеть учреждений культуры насчитывает 63 объекта: 31 учреждение клубного типа, 28 сельских библиотек и 4 учреждения дополнительного образования в сфере культуры 3 детские музыкальные школы и 1 детская школа искусств, со структурным подразделением). В 2023 году 3 сельские библиотеки в селах Ровное, Менщиково, п.Залесовский переведены в пункты выдачи.
Обеспеченность учреждениями культуры от норматива: клубного типа – 100%, библиотеками – 100%. 
Доля   муниципальных учреждений культуры, здания которых требуют капитального ремонта в общем количестве муниципальных учреждений культуры составляет 11,0% (2022 год – 11,00%).
Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых требуют капитального ремонта в общем количестве муниципальных учреждений культуры составила 11%. 
В 2023 году в рамках национального проекта «Культура», регионального проекта «Культурная среда» проведен капитальный ремонт здания Сычевского сельского Дома культуры Кетовского муниципального округа, общий объем бюджетных ассигнований, выделенных на капитальный ремонт здания - 17 198 599 рублей.  Площадь объекта – 396,5 кв.м. В результате проделанной работы в здании заменена кровля, входная группа, установлены оконные блоки, двери, заменены инженерные системы, обновлен фасад, обновлены внутренние посещения, зрительный зал, здание оборудовано санитарной комнатой, современным пандусом.  По окончании капитального ремонта жители получили современное сельское учреждение культуры, отвечающее стандартам качества предоставления услуг. 
Разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт зданий в селах Садовое, Менщиково. 
Изготовлена проектно-сметная документация на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия регионального значения «Памятник пионеру-герою Коле Мяготину» (с.Колесниково, ул.Центральная). 
В 2024 году планируется капитальный ремонт здания Садовского СДК; разработка проектно-сметной документации и капитальный ремонт здания Каширинского СДК. 
На территории Кетовского муниципального округа находится один объект культуры регионального значения — могила и памятник пионеру К. Мяготину, расположенный по адресу: с. Колесниково, ул. Центральная. 
В рамках государственной программы Курганской области «Сохранение, использование, популяризация и государственная охрана объектов культурного наследия, находящихся на территории Курганской области» в 2023 году начаты работы по сохранению объекта культурного наследия регионального значения.
Показатель 8 «Среднемесячная номинальная заработная плата работников культуры и искусства» 
В 2023 году среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства составила 38250,00 рублей.
Показатель 19 «Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию»
В учреждениях дополнительного образования в сфере культуры в 2023 году обучалось 690 детей в возрасте от 5 до 18 лет (в 2022 году обучалось 619 человек). 

Физическая культура и спорт

В районе ведут работу 105  работников физической культуры и спорта. Все специалисты имеют необходимую профессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной характеристики по должности и полученной специальности. 
Главным итогом работы по развитию физической культуры и спорта в сельской местности стало увеличение количества населения систематически занимающегося физической культурой и спортом от общей численности населения Кетовского муниципального округа до 55,51% (2022 год – 54,5%). Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся составляет 99,06% (2022 год – 99%). 
Кетовская  районная детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта (футбол, волейбол, баскетбол, легкая атлетика, полиатлон, лыжные гонки, гиревой спорт,  шахматы, хоккей), количество обучающихся составляет 542 человека. В ДЮСШ ведут работу 14 тренеров-преподавателей, 28 спортсменов - инструкторов.
За 2023 год Комитетом по физической культуре и спорту совместно с Кетовской ДЮСШ было проведено 100 спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского МО приняли участие в 73 соревнованиях областного масштаба, 17 Всероссийских, 3 межрегиональных . Во всех мероприятиях приняли участие около 5000 человек.
Ежегодно Кетовская ДЮСШ участвует в Спартакиаде спортивных школ Курганской области среди команд спортивных школ городов Кургана, Шадринска и муниципальных районов Курганской области.
Уровень обеспеченности населения Кетовского района спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта – 75,6 %.
Для пропаганды физической культуры и спорта используются различные формы и методы работы. Осуществляется сотрудничество с  газетой "Курс района", где отражаются опыт работы и результаты спортивной жизни района. На сайте Администрации МО регулярно выставляются результаты соревнований и другие события спортивной жизни. Также на сайте Управления образования освещаются все события спортивной жизни среди обучающихся, планы работы, календарь спортивно-массовых мероприятий. Имеется сайт Кетовской ДЮСШ, на котором можно ознакомиться с работой спортивной школы, локальными актами, историей ДЮСШ, спортивными достижениями школы и т.д. 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильём.

Обеспеченность жителей района  жилыми помещениями выросла с 27,51 кв. м до 28,65 кв. м или на 4,1%.  

Площадь земельных участков, представленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2023 году  составила 4,6 га, в том числе для жилищного строительства – 4,1 га. По сравнению с прошлым годом общий показатель уменьшился, так как  снизилось количество заявлений от жителей округа, в то же время увеличилась площадь земельных участков предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

Жилищно-коммунальное хозяйство

На 01.01.2023 года 98% собственников помещений в многоквартирных домах выбрали один из способов управления многоквартирными домами, в соответствии с Жилищным кодексом РФ, по сравнению с прошлым годом увеличение на 53,97%.
В муниципальном округе доля организаций коммунального комплекса, в уставном капитале которых участие муниципального образования составляет не более 25% от общего числа организаций коммунального комплекса, на 01.01.2024 г. составила 90% и осталась на уровне прошлого года.
Увеличилась доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлён государственный кадастровый учет на 0,7% и составила 96,3% (2021 год  - 95,6%).
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2023 году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях повысилась и составила 14 % (2022 год – 10,8%) Увеличение произошло за счет предоставления жилых помещений по программе переселения из аварийного жилья, предоставления жилых помещений погорельцам, снятия с учета в качестве нуждающихся, в связи с предоставлением земельных участков.


Организация муниципального управления

По итогам 2023 года в бюджет муниципального округа поступило доходов 1 986 410 тыс. рублей. По сравнению с 2022 годом поступление доходовв 2023 году снизилось на 1 127 491 тыс. руб. или 36,2%. 
Объем собственных доходов составляет 420 653 тыс. руб.,что составляет 117,4% отпервоначальных годовых назначений (прирост 62318 тыс. руб.), в т. ч. 417 646 тыс. руб. приходится на налоговые и неналоговые доходы, 3 007 тыс. руб. - на прочие безвозмездные поступления. В декабре 2023 года план по собственным доходам был уточнен с учетом фактических поступлений до 420 130 тыс. рублей.
Поступление собственных доходов выше уровня прошлого года на 17 432 тыс. руб. или 4,3%. 
Увеличилось поступление налога на доходы физических лиц, акцизов на нефтепродукты, земельного налога, платы за негативное воздействие на окружающую среду и доходов от продажи материальных и нематериальных активов.
По остальным доходным источникам наблюдается снижение поступлений.  
В структуре собственных доходов бюджета Кетовского МО наибольший удельный вес занимает налог на доходы физических лиц – 61,2%. В общем объеме доходов бюджета финансовая помощь составляет 1 565 774 тыс. руб. или 78,8%, на собственные доходы приходится 21,2%.
В 2023 году продолжалась работа по усилению финансовой устойчивости местного бюджета – обеспечение объема бюджетных доходов в размере, необходимом для выполнения обязательств.
За 2023 год произошел рост недоимки в консолидированный бюджет области на 8 800 тыс. руб. (недоимка составила 63 723 тыс. руб.), в т. ч. в областной бюджет на 4 253 тыс. руб. (44 836 тыс. руб.), в местный бюджет на 4 547 тыс. руб. (18887 тыс. руб.).В результате работы Межведомственной комиссии по предотвращению возможных кризисных явлений в сфере экономики и финансов на территории Кетовского муниципального округа, погашено задолженности в бюджеты разных уровней в сумме 8 692,9 тыс. руб. 
Продолжалась работа по привлечению добровольных пожертвований от физических лиц.  За годпоступило в бюджет округа 1 260 тыс. руб. (в 2022 г –1 865т. р.),что на 605 тыс. рублей ниже уровня прошлого года, в связи с переводом всех учреждений культуры с 2023 года в бюджетные.
В течение года проводилась работа с администраторами доходов бюджета, направленная на повышение эффективности администрирования налогов, сокращение недоимки по платежам от использования муниципального имущества, привлечение к налогообложению незарегистрированного имущества, уточнение невыясненных доходов.

Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) в 2023 году составила 29,5% (2022 г – 11,6%). Увеличение доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов бюджета округа в 2023 году относительно 2022 годаобъясняется значительным ростом в 2023 году налоговых и неналоговых доходов (на 44,1%) в связи с преобразованием района в округ и снижением поступления финансовой помощи (на 42,4%).
За 2023 г расходы по бюджету Кетовского МО составили 1 991 399 тыс.руб. Основной группой расходов бюджета Кетовского МО, по-прежнему, являются расходы на социально-культурную сферу – 75 % от общего объема расходов бюджета Кетовского МО или 1 492 518 тыс.руб. 

Расходы бюджета на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на одного жителяувеличились на 22%, при объединении района в округ создан отдел ЖКХ и введены специалисты в отдел закупок и созданы МКУ территориальные отделы, после ликвидации советов. Увеличились расходы за счет повышения МРОТ с 01.01.2023 года (с 15279 руб. до 16242 руб.), и выплат выходных пособий по сокращению. На 2024 и 2025 годы планируется на том же уровне.

Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда) в 2023 году составляет 0%, осталась на уровне 2022 года. На 2024 и 2025 годы планируется недопущение роста просроченной кредиторской задолженности по оплате труда.
Будет продолжена работа по изысканию резервов повышения доходной части бюджета и сокращению неэффективных расходов.

Генеральный план Кетовского муниципального округа не разработан  

Удовлетворённость населения деятельностью органа местного самоуправления  повысилась  и составила 54,5 % (2022 год – 80,5 %).

Среднегодовая численность населения  составила  54,99 тыс. чел. (2021 год – 55,0 тыс. чел). 
В 2023 году в районе родилось 360 детей (2022 г. – 392 детей), умерло 661 человек (2022 г. – 747 чел.), естественная убыль населения составила 301 человек (2022 г. – естественная убыль  – 355 чел.). На постоянное место жительство в район прибыло 2255 чел., (2022 г. – 2411 чел.), убыло в другую местность - 1635 чел., (2022 г. – 2276 чел.), миграционный  прирост составил 620 чел. (2022 г. – миграционный  прирост – 135 чел.).

В рамках реализации мероприятий к отопительному сезону подготовлено 63 котельных, 72,4 км тепловых сетей, 80,3 км водопроводных и 19,6 км канализационных сетей. Теплоснабжением обеспечены все объекты социальной сферы и объекты жилищного фонда (268 многоквартирных домов (199 с центральным отоплением), 54 школьных и дошкольных учреждений, 35 учреждений культуры, 1 спортивное учреждение).  
Также в связи с реализацией мероприятий по энергосбережению снизился расход холодной воды в бюджетных учреждениях (на 6,3% на одного человека) по сравнению с прошлым годом.
Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг,  муниципальными организациями  за счёт бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований  в 2023 году:
-  в сфере культуры - 94,8 баллов повышение на 4 балла по сравнению с  прошлым годом;
- в сфере образования – 89 баллов, повышение по сравнению с 2022 годом на 5,9 балла (2022 год – 83,1).



Глава Кетовского муниципального округа
Курганской области                                                                                                 О.Н. Язовских  
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