Протокол № 3

заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту 

в Кетовском  муниципальном округе                                                                                                                                                                              24 сентября 2023 года
Председательствующий:

Корюкина И.В. - Заместитель  Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике

Присутствовали:
Бакланова В.А. - Руководитель Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

Доможирова И.Н.– секретарь комиссии,  специалист  сектора по социальной политике Администрации Кетовского муниципального округа

Члены комиссии:

Лошенкова М.Д. - Главный врач ГБУ «Межрайонная больница №3»

Сысолов О.М. – Начальник Комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского муниципального округа
 Двинятина Ю.Н. – Врач психиатр – нарколог ГБУ «Межрайонная больница №3»

Иванова Н.А. – Ведущий специалист отдела КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа
Хрящева О.М. –  Директора филиала ГБУ «СЗН № 9» 
	Шмакова С.А. - Директор ГБУ «СОН №9»


Бабин В.П.– Руководитель Управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа
Тутуков В.Ж. – Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному                   районам

Шарапова С.С. - Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области 
Нуганов Е.С. - Начальник ОМВД России «Кетовский»
ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту 

в Кетовском муниципальном округе

1.О выполнении мероприятий направленных  на усиление мер по профилактике наркомании и употребления ПАВ в общеобразовательных учреждениях Кетовского муниципальном округе за истекший период 2023 года.
Докладчики:
Бакланова В.А. - руководитель Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа.

В соответствии с планом работы Управления образования Администрации Кетовского МО на 2022 - 2023 учебный год, с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского округа, подведомственных Управлению образования, проведены мероприятия по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения. Осуществляются комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни, в школах в качестве школьного компонента содержания образования вводятся разнообразные курсы, направленные на формирование ценностей здорового образа жизни, развитие в образовательных организациях служб социально-психологического сопровождения детей.

С января по сентябрь  2023 года с целью профилактики наркомании и употребления ПАВ в образовательных организациях  проведены следующие мероприятия:

- классные часы, в которых участвовало около 6000 несовершеннолетних.

- проведено более 200 бесед.

- около 1000 обучающихся участвовали в выставках и конкурсах плакатов, рисунков.

- родительские собрания «Профилактика пагубных пристрастий. Признаки употребления наркотических веществ», в которых приняли участие более 1000 человек.

На ряд мероприятий были приглашены сотрудники органов и учреждений системы профилактики, инспектор ПДН, медицинская  сестра и заведующая ФАП. 

С целью формирования законопослушного поведения и привития мотивации к ЗОЖ образовательными организациями реализуются профилактические образовательные программы: «Твой выбор», «Ради чего стоит жить», «Отражение».   

С целью предупреждения  и профилактики употребления ПАВ в Кетовском округе в общеобразовательных организациях Кетовского МО были проведены ряд семинаров по профилактике употребления ПАВ. 

Специалистами Управления образования было организовано и проведено4 совещания для заместителей директоров по воспитательной работе по вопросам профилактической работы с обучающимися, в том числе по профилактике употребления психоактивных веществ в образовательной среде, в том числе совместно с начальником ПДН ОМВД России «Кетовский». Информация об итогах СПТ рассматривалась на совещании «День руководителя». По итогам данных мероприятий представителям школ даны рекомендации по проведению дополнительных мероприятий с обучающимися. 

В лагерях дневного пребывания, организованных на базе 15 школ округав 2022-2023 учебном году проходили  мероприятия,направленные на здоровый образ жизни, вред курения и употребления ПАВ. В мероприятиях  приняли участие около 1000 несовершеннолетних. 

Проведены мероприятия по пропаганде здорового образа жизни такие как: Беседа «Курение – коварная ловушка», «Семейные ценности»; Беседы для девочек «  Становишься взрослой»; Беседы для мальчиков «Гигиена тела»; «Моя мечта» «Колючка», Жизнестойкий человек и как стать им», «Успешный человек: какой он?», «Мои кумиры», «Нужные мне вещи», «Распределение времени», тренинг «16 ассоциаций»,  Спортивный конкурс «А ну-ка, парни!» Игра «Партизанский футбол»,пионербол, минифутбол, веселые старты, акция «Нет, табачному дыму», изготовление листовки по теме «ЗОЖ», беседа по профилактике ОРВИ, ОРЗ и коронавируса, Занятия курса «Я вне опасности»,  Информационная минутка «Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом», Интерактивное занятие «Опасное погружение», Классные часы по здоровьесбережению, Классные часы по ПУ ПАВ, Месячник оборонно-массовой и спортвной работы, спартакиада обучающихся, Игра «Зарница», игра «Победа», Лекции: «Энергитические напитки», «Наркотики – опасная игра», Круглый стол по профилактике злоупотребления алкоголем и энергетическими напитками в молодежной среде, «Вредные привычки», «Мы за ЗОЖ». В данных мероприятиях приняли участие все 23 общеобразовательные организации Кетовского муниципального округа. Охват данными мероприятиями составил около 6000 человек.

В школах с целью профилактической работы с участием представителей  общественных организаций среди несовершеннолетних, для несовершеннолетних, имеющих девиантное поведение, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания былипроведены беседы в 23 школах округа. 
Постоянно проводится мониторинг социальных сетей педагогами и родителями с целью выявления вовлечения несовершеннолетних в деструктивные группы. 

На официальных  сайтах школ и на страницах в социальных сетях размещена информация о телефонах доверия, профилактических служб, и телефонах горячей линии.

В Кетовском муниципальном округе проводится  Спартакиада обучающихся, в которой по итогам 2022-2023 учебного года приняли участие более 4000 человек.

Также, проводится Спартакиада педагогических работников Кетовскогомуниципального округа (охват мероприятиями составил около 300 человек).

С началом нового 2023-2024 учебного года в каждой общеобразовательной организации, подведомственной Управлению образования  состоялся «День здоровья», в рамках которого было задействовано около 5000 обучающихся.

Данная профилактическая работа направлена на конечный результат – формирование у обучающихся позитивного отношения к миру и высокой сопротивляемости негативным явлениям.

(информация прилагается)
Лошенкова М.Д. – главный врач ГБУ «Межрайонная больница №3»
Меры, принимаемые по предупреждению злоупотребления наркотиков:

- проводится санитарно- просветительская работа среди населения по антинаркотической направленности в структурных подразделениях: врачебных амбулаториях, фельдшерско-акушерских пунктах, участковых больницах и поликлинике ЦРБ с. Кетово;

- проводятся беседы в общеобразовательных учреждениях, расположенных на территории Кетовского муниципального округа. За 9 месяцев 2023 года медицинские работники посетили 24 школы, охват аудитории составил 300 учащихся;

- проводятся лекции с демонстрацией фильмов: «Осторожно. Алкоголь», «Трезвая жизнь – счастливая семья». Охват составил 23 школы, на лекциях присутствовало – 300 учащихся.

- ежеквартально тиражируется раздаточный методический материал (памятки, брошюры, буклеты и т.д.).

За 9 месяцев 2023 года тираж составил – 7600 штук.

(информация прилагается)
Сысолов О.М. –Начальник Комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского муниципального округа 

МКОУДО «Кетовская ДЮСШ имени Охохонина В.В.» ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского округа к здоровому образу жизни как средства профилактики наркомании и употребления ПАВ среди детей и подростков. 

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество обучающихся составляет 450 человек. Тренеры-преподаватели ведут работу в девяти населенных пунктах округа: с.Кетово (футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами ведется работа в семи населенных пунктах района: с.Введенское, с.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, Митино.

           Первостепенной задачей антинаркотического воспитания детей и подростков является работа по увеличению охвата детей и молодежи спортивно-массовыми мероприятиями и привлечению их к занятиям физической культурой и спортом.
За 2023 год было проведено 76 спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского округа приняли участие в 43 соревнованиях областного масштаба, 8 Всероссийских и 1 международном. Во всех мероприятиях приняли участие около 4000 участников.

Тренерами-преподавателями и спортсменами-инструкторами проводятся беседы с несовершеннолетними о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ. 

Налажена работа по взаимодействию Кетовской ДЮСШ  с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на различных видах учета. Тренерами-преподавателями за 2023 год проведено 67 профилактических бесед  о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ. 

В округе ежегодно проводится Спартакиада обучающихся Кетовского муниципального округа, где задействуются спортивные залы Кетовской СОШ, Садовской СОШ, Лесниковского лицея, Кетовской ДЮСШ, Иковской СОШ и др. общеобразовательных учреждений. Участниками Спартакиады школьников ежегодно становятся около 2 тысяч обучающихся из 22 общеобразовательных учреждений Кетовского округа, которые в течение года закрывают 11  видов спорта (осенний легкоатлетический кросс, футбол, туризм, шахматы, баскетбол, волейбол, лыжные гонки, мини-футбол, гиревой спорт, многоборье ГТО и легкая атлетика).
В 22 образовательных организациях созданы спортивные клубы, которые осуществляют работу с 2438 обучающимися. 

В летний период 1 июня 2023 года в Кетовском муниципальном округе стартовал проект по проведению физкультурно-оздоровительных мероприятий "СпортЛето 2023" с населением Кетовского муниципального округа.   Всего за летний период  было проведено 460 мероприятий, в которых приняли участие около 18261 человек, где также задействованы дети, состоящие на различных видах учета.
Центром тестирования «ГТО» Кетовского МО также ведется активная работа по привлечению детей и подростков к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты округа с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни и предупреждению правонарушений экстремистской направленности, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". Так в 2023 году было проведено 72 мероприятия по тестированию  комплекса ГТО и пропаганде здорового образа жизни. Сотрудниками Центра тестирования ГТО проведена работа в с.Иковка, с.Кетово, с.Шмаково, с.Лесниково, с Каширино, с.Новая Сидоровка, с.Светлые Поляны, с.Колесниково, с.Марково, с. Митино, с.Введенское.

На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы  о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ и  открыта страничка Спорт-онлайн#тренируйся дома, на которой размещены видео-тренировки от спортсменов и тренеров Кетовской ДЮСШ.
(информация прилагается)

2. Проведение спортивно – массовых мероприятий направленных на пропаганду ЗОЖ и противодействие злоупотреблению наркотических средств среди молодежи Кетовского муниципального округа
Докладчик:
Сысолов О.М. – Начальник Комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского муниципального округа
Комитет по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского округа к здоровому образу жизни как средства профилактики наркомании среди подростков и молодежи.

Первостепенной задачей антинаркотического воспитания детей и подростков является работа по увеличению охвата детей и молодежи спортивно-массовыми мероприятиями и привлечению их к занятиям физической культурой и спортом.
За 2023 года Комитетом по физической культуре и спорту было проведено 76 спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского округа приняли участие в 43 соревнованиях областного масштаба, 8 Всероссийских и 1 международном. Во всех мероприятиях приняли участие около 4000 участников.

За 2023 год по программе проведены:

- Финал Спартакиады школьников по волейболу (3 февраля 15 участников).

- Рождественский турнир по волейболу (6 января  40 участников).

- Финал Спартакиады школьников по мини футболу  (30 марта 60 участников)
- Участие в областном фестивале «Папа+мама+я=Спортивная семья» (26 мая 1 место).

- Районная эстафета на приз газеты «Собеседник» (3 мая  144 участника).

- Турнир по футболу на кубок Главы Кетовского муниципального округа «Кубок Победы»  (9 мая 60 человек)

- Соревнования по футболу на призы клуба «Кожаный мяч» (май 177 участников)

-  Спартакиада школьников по легкой атлетике (25 мая 200 участников)

- Спортивно-массовые мероприятия,  посвященные Дню защиты детей (12 июня 130 участников).

- Областной турнир по шахматам памяти Охохонина В.Ф. (22 июля 80 участников)

- Спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню физкультурника (12 августа 110 человек).
Подразделением Комитета по физической культуре и спорту является МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.".

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество обучающихся составляет 661 человек. Тренеры-преподаватели ведут работу в девяти населенных пунктах округа: с.Кетово (футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами ведется работа в семи населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, Митино.

Тренерами-преподавателями и спортсменами-инструкторами проводятся беседы с несовершеннолетними о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ. 

Налажена работа по взаимодействию Кетовской ДЮСШ  с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на различных видах учета. Тренерами-преподавателями за 2023 год проведено 67 профилактических беседы  о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ. 

В округе ежегодно проводится Спартакиада обучающихся Кетовского муниципального округа, где задействуются спортивные залы Кетовской СОШ, Садовской СОШ, Лесниковского лицея, Кетовской ДЮСШ, Иковской СОШ и др. общеобразовательных учреждений. 
Участниками Спартакиады школьников ежегодно становятся около 2 тысяч обучающихся из 22 общеобразовательных учреждений Кетовского округа, которые в течение года закрывают 11  видов спорта (осенний легкоатлетический кросс, футбол, туризм, шахматы, баскетбол, волейбол, лыжные гонки, мини-футбол, гиревой спорт, многоборье ГТО и легкая атлетика).
В 22 образовательных организациях созданы спортивные клубы, которые осуществляют работу с 2438 обучающимися. 

В летний период 1 июня 2023 года в Кетовском муниципальном округе стартовал проект по проведению физкультурно-оздоровительных мероприятий "СпортЛето 2023" с населением Кетовского муниципального округа.   Всего за летний период  было проведено 460 мероприятий, в которых приняли участие около 18261 человек, где также задействованы дети, состоящие на различных видах учета.
Активная работа ведется с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета, проживающих в Введенском детском доме руководителем центра тестирования ГТО Варламовой А.К., на которую возложена максимальная занятость несовершеннолетних занятиями физической культурой и спортом и выполнении нормативов ГТО. Варламова А.К. проводит с детьми беседы о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков, проводит различные спортивные занятия, прием нормативов ГТО.

Центром тестирования «ГТО» Кетовского МО также ведется активная работа по привлечению молодежи к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты округа с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни и предупреждению правонарушений экстремистской направленности, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". Так в 2023 году было проведено 72 мероприятия по тестированию  комплекса ГТО и пропаганде здорового образа жизни. 
Сотрудниками Центра тестирования ГТО проведена работа в с.Иковка, с.Кетово, с.Шмаково, с.Лесниково, с Каширино, с.Новая Сидоровка, с.Светлые Поляны, с.Колесниково, с.Марково, с. Митино, с.Введенское.

Работой с молодежью в Кетовском округе занимаются также Лесниковский филиал ФГБОУ ВО «КГУ»  и 1 ПУ (Филиал Курганского технологического колледжа). В академии осуществляют работу по физической культуре и спорту 8 тренеров-преподавателей. Среди студентов проводятся соревнования по различным видам спорта. Проводится Спартакиада среди факультетов ВУЗа. 
На базе КГСХА создан спортивный клуб, в котором занимаются около 1000 студентов. Большой вклад вносят тренеры-преподаватели Кетовской ДЮСШ в воспитание молодежи академии. Они ведут работу по таким видам спорта как легкая атлетика, волейбол, баскетбол и полиатлон, проводят универсиаду по разным видам спорта, а также занимаются профилактической работой.

В целях вовлечения детей и молодежи Кетовского муниципального округа в активную физкультурно-оздоровительную деятельность по месту жительства Управление народного образования Кетовского муниципального округа совместно с Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа осуществляет реализацию районного социального проекта "Тренер - общественник Зауралья". 

В 2023 году работало 9 тренеров-общественников (3 человека от областного бюджета и  8 человек от районного бюджета). Охват несовершеннолетних составляет около 400 несовершеннолетних и более 100 человек взрослого населения Кетовского района. 

Кроме проведения массовых физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий тренеры-общественники ведут работу по пропаганде физической культуры и спорта, здорового образа жизни, по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения,  профилактике правонарушений. 

На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы  о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ и  открыта страничка Спорт-онлайн#тренируйся дома, на которой размещены видео-тренировки от спортсменов и тренеров Кетовской ДЮСШ.
(информация прилагается)

3. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за 3 квартал 2023 года.
Докладчик:
Нуганов Е.С. - начальник ОМВД России «Кетовский»
В третьем квартале 2023 года сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России «Кетовский» во взаимодействии с представителями органов системы профилактики проводится на системной основе работа по профилактике семейного неблагополучия. 

Инспекторами ОДН ОМВД России по «Кетовский» при участии органов системы профилактики и служб и подразделений ОМВД за третий квартал выявлено и поставлено на учет 48 неблагополучных родителей. Всего по учетам ОДН прошло 195 родителей, состоит на учете 169. 

Отсутствие организованного досуга, наличие большого количества свободного времени, непосещение учебных занятий без уважительных причин - следствие ненадлежащего выполнения родителями обязанностей по воспитанию детей. Стараясь предупредить отрицательное влияние на детей, призвать родителей исполнять свои родительские обязанности по отношению к детям, сотрудники ОДН прибегают к использованию таких мер воздействия, как составление административных протоколов. За 8 месяцев 2023 г. за неисполнение обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей (ст.5.35 КоАП РФ) составлено 238 протоколов родителей и иных законных представителей несовершеннолетних. Кроме того, в органы опеки и попечительства для решения вопроса о лишении родительских прав направлено 6 материалов. Совместно с представителями учреждений социальной защиты населения (ЦСО № 9), КДН и ЗП, отделом опеки и попечительства Администрации Кетовского округа и т.д. еженедельно проводятся профилактические мероприятия по проверке по месту жительства неблагополучных родителей. 
По результатам проверок к родителям применены меры профилактического характера: беседы, привлечение к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ, заслушивание на заседании КДН и ЗП.  За период 2023 года сотрудниками ОМВД изъято из семей и помещено в ОСРЦ или в учреждения здравоохранения 29 несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации или без попечения законных представителей.


Сотрудниками ПДН проведено 150 проверок в порядке ст.144,145 УПК РФ по признакам состава преступления, предусмотренному ст.156 УК РФ. Проверки проводятся в отношении законных представителей несовершеннолетних по каждому факту самовольного ухода детей из дома, детского дома,  школы – интерната, а также в случаях неисполнения родителями обязанностей по воспитанию своих несовершеннолетних детей. Уголовных дел по данным фактам возбуждено не было.

Одним из направлений  работы по выявлению семей и преступлений, совершенных  в отношении несовершеннолетних,  является взаимообмен информациями между органами системы профилактики и между сотрудниками служб подразделений ОМВД.  С этой целью проводятся инструктажи в ППСП, ГИБДД по вопросу выявления несовершеннолетних правонарушителей и лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение противоправных действий, по выявлению групп негативной направленности и выявлению родителей, отрицательно влияющих на своих детей.

В Кетовском МО создан реестр семей, находящихся в социально опасном положении, которые состоят на учете во всех ведомствах органов системы профилактики. Координирует работу с данной категорией семей Комиссия по дела несовершеннолетних и защите их прав. Дела на семьи, находящиеся в реестре СОП, концентрируются в ЦСО № 9. Специалисты ЦСО № 9 на основе предложений, поступивших со всех ведомств,  составляют межведомственные планы индивидуально профилактической работы с  семьями, находящимися в социально-опасном положении.
 Органы системы профилактики проводят индивидуально профилактическую работу, по результатам работы отчитываются в КДН и ЗП. Кроме того, регулярно на заседании КДН и ЗП заслушиваются руководители всех ведомств органов системы профилактики по работе с семьями, находящимися в СОП. Вносятся предложения о выведении из реестра семей, находящихся в СОП и наоборот.

Кроме того, сотрудниками ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России «Кетовский» совместно с сотрудниками ОУУП и ПДН на постоянной основе оказывают содействие КДН и ЗП в профилактической работе по предупреждению беспризорности детей, принимают участие в совместных рейдах по выявлению семейного неблагополучия.
На основании изложенного, предлагаю рекомендовать сотрудникам образовательных организаций округа, руководителям МКУ в  случае получения информации о фактах ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, организовать передачу данной информации в ОМВД России «Кетовский» для проведения проверки.

(доклад прилагается)

Лошенкова М.Д.  - Главный врач ГБУ «Межрайонная больница №3»

На 01.10.2023 год в ГБУ «Межрайонная больница №3» на диспансерном учете состоит – 114 человек. Из них:

- 54 человека с DS: Пагубное употребление наркотиков;

- 25 человек с DS: Синдром наркотической зависимости.

Со всеми лицами проведено индивидуальное консультирование, осмотр.

(доклад прилагается)

4. Проведение рейдов с целью посещения семей несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявления детей, употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества.
Докладчики:
Иванова Н.А. - Главный специалист КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа

Комиссия в рамках проведения межведомственных рейдов проводит посещение семей, где родители или законные представители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности, по предусмотренной ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, семьи состоящие на учете по категории «социально опасное положение», несовершеннолетние, состоящие на учете в ПДН ОВМД России по Кетовскому району.

По данным учета в 2023 году в ходе проведения 25 межведомственных рейдов  посещено 422 семьи, из них:

- 90 - семьи, состоящие на учете по категории «социально опасное положение»;

- 120- многодетные семьи;

- 59 замещающие семьи;

- 153 – семьи, находящиеся в другой жизненной ситуации.

С семьями проводится информационно-разъяснительная работа по профилактике семейно-бытового насилия, алкоголизма и наркомании.

В целях выявления несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества в местах отдыха и досуга подростков и молодежи ПДН ОВМД России по Кетовскому району проведено 6 рейдов.

20.07.2023г. на заседании Комиссии рассмотрен вопрос "О мерах по предупреждению употребления подростками алкоголя, ПАВ, наркотиков".

По результатам рассмотрения принято решение:

Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа 

1. Организовать проведение социально- психологического тестирования на раннее выявление наркопотребителей среди обучающихся (достигших 13 лет).

2. С учетом результатов первого этапа социально- психологического тестирования организовать воспитательную и профилактическую работу с обучающимися " группы риска".

3. Обеспечить  условия в образовательных организациях для максимального охвата обучающихся "группы риска" (по употреблению наркотических средств и психотропных веществ) психолого - педагогическим сопровождением в образовательных организациях.

4. Организовать индивидуальную профилактическую работу с учащимися и их родителями, отказавшимся от участия в социально - психологическом тестировании на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Управлению Культуры Администрации Кетовского муниципального округа:

1. Организовать работу по профилактике правонарушений, наркомании среди несовершеннолетних, через обеспечение занятости детей и подростков позитивной социально - досуговой деятельности (проведение мероприятий с участием РДДМ и других молодежных добровольческих объединений для подучетных несовершеннолетних).

2. Разработать  и реализовать  социальные проекты по профилактике употребления ПАВ среди несовершеннолетних на базе библиотек.
Комитету по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа:
1. Организовать привлечение учащихся образовательных организаций , состоящих на различных видах учета в спортивно - массовых мероприятиях, в том числе в качестве зрителей и волонтеров.
ГБУ " Межрайонная больница №3":
1.Организовать  распространение информационных материалов для родителей, педагогов, медицинских работников по раннему выявлению употребления наркотических средств и психотропных веществ среди несовершеннолетних.

(выступление прилагается)

Нуганов Е.С.- начальник ОМВД России «Кетовский»
С целью посещения семей несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, выявления детей, употребляющих спиртные напитки и наркотические вещества, еженедельно по пятницам проводятся рейдовые мероприятия с привлечением органов и учреждений системы профилактики по выявлению семей, находящихся в социально-опасном положении, выявлению родителей, не исполняющих обязанности по воспитанию детей. 

За 8 месяцев 2023 года сотрудниками ПДН ОМВД России «Кетовский» совместно с представителями органов системы профилактики (органами опеки и попечительства, КДН и ЗП, ЦСО № 9, здравоохранения)  еженедельно по пятницам, согласно графику проведения межведомственных рейдов по проверке малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально опасном положении, по предотвращению гибели несовершеннолетних в результате пожаров, с составлением акта обследования жилищно-бытовых условий. За истекший период проведено 28 рейдов, кроме того по проверке торговых объектов и развлекательных учреждений на предмет выявления лиц, вовлекающих несовершеннолетних в противоправную деятельность (АППГ 36). 
Ежеквартально рассматривается вопрос на заседаниях КДН и ЗП при Администрации Кетовского муниципального округа о трудовой занятости, обучении и организации досуга несовершеннолетних, степень участия каждого органа системы профилактики в решении данных проблем. 
В ходе рейдов за текущий период выявлено и поставлено на учет в ПДН ОМВД России «Кетовский» 48 неблагополучных родителя (АППГ – 45), прошло по учетам 195 родителей   (АППГ – 223). На конец отчетного периода состоит 169 родителей (АППГ – 156).  
На родителей составлены административные протоколы по ст. 5.35 КоАП РФ за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей – 238 протоколов, по ст. 1.1 ч. 3 ЗКО – 10 протокола, по ст. 20.22 КоАП РФ – 22 протокола. Кроме того составлено 6 протоколов по ст. 14.16 ч. 2.1 КоАП РФ продажа несовершеннолетним алкогольной продукции, за вовлечение несовершеннолетнего в распитие спиртных напитков по ст. 6.10 ч. 1 – 8 протоколов. На несовершеннолетних по ст. 20.21 КоАПРФ – составлено 23 протокола. За период 8 месяцев 2023 года сотрудниками ПДН проведено 138 проверок по ст. 156 УК РФ.

Направлено 6 представлений на лишение родительских прав (АППГ – 7). 17 несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении помещены в Межрайонную больницу № 3, 12 подростков в ОСРЦ. В ЦВСНП УМВД России по Курганской области помещено 13 подростков(АППГ – 9). 

(доклад прилагается)
Шмакова С.А. - Директор ГБУ «ЦСО № 9» 
 ГБУ «ЦСО № 9» информирует Вас о том,  что  в рамках работы  по исполнению мероприятий межведомственного плана, направленного на профилактику употребления подростками наркотических средств, психотропных веществ, противодействию незаконному распространению одурманивающих веществ, среди несовершеннолетних на территории Курганской области в 2023 году  специалисты Центра регулярно выезжают в профилактические рейды в населенные пункты района с целью выявления социального неблагополучия на ранних стадиях, патронажа семей, находящихся в социально-опасном положении, выявления нуждаемости семей, профилактики пожаров. 
Во время рейдов специалистами центра, в том числе участковыми специалистами, проводятся профилактические беседы с родителями об отрицательном влиянии вредных привычек, о воспитании детей, о санитарной культуре жилья, о необходимости обучения детей, о мерах профилактики пожаров и др.,  распространяются памятки и лестовки. 
На 15.09.2023 года специалисты приняли участие в 25 рейдах, посещено 422 семьи, из них 90 семей СОП.
В населенных пунктах района работают 5 участковых специалистов, в функции которых входит в том числе, и выявление социального неблагополучия на ранних стадиях.
Специалисты Центра регулярно принимают участие в проведении единого дня профилактики.

 Проводятся мероприятия в рамках клубов на формирование здорового образа жизни, позитивного настроя, предупреждения табакокурения,  употребления алкоголя и одурманивающих веществ, разъясняется ответственность подростков за совершение противоправных действий, популяризация семейных ценностей.
В Центре работает психолог, который ведет прием граждан, проводит тренинги и мероприятия на формирование жизнестойкости подростков, нормализации психо-эмоционального состояния, умения подростков не поддаваться чужому влиянию.
Совместно со специалистами отдела опеки и попечительства проводится психологическая диагностика детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на комфортность проживания в замещающих семьях
(доклад прилагается)

5. Совершенствование антинаркотической деятельности и контроля за оборотом наркотиков (меры, принимаемые по своевременному выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории муниципального образования).

Докладчик:
Нуганов Е.С. - начальник ОМВД России «Кетовский»
Сотрудниками ОМВД России «Кетовский» на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выявление и раскрытие преступлений по линии незаконного оборота наркотических средств, а также ведется антинаркотическая деятельность на территории муниципального образования, принимаются меры по своевременному выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений. 

В период проведения первого этапа оперативно профилактической операции «МАК-2023» с 24.07.2023 года по 02.08.2023 года на территории Кетовского МО ежедневно было задействовано 14 сотрудников, создавалось4 оперативно – поисковых группы, размещалось 2 поста. Размещено 2 публикация в Кетовской районной газете «Собеседник» и на сайте «Администрации Кетовского муниципального округа».

За время проведения операции выявлено 72 очага произрастания дикорастущей конопли общей площадью 506 кв. м., уничтожено 68 очагов общей площадью 476 кв. метра, вынесено 72 официальных предписаний по уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений, из них 68 предписаний были исполнены в установленный срок, по 4 предписаниям составлены административные протокола по ст.10.5 КоАП РФ.

Все очаги уничтожались механическим способом, так как денежные средства администрацией округа на уничтожение химическим способом не выделялись, в связи проблемными вопросами применения химических веществ в населенных пунктах, а также непосредственной близости к ним.

Организаций, осуществляющих культивирование технической конопли на территории округа, в текущем году нет, в связи с чем проверка таких предприятий не проводилась.

Составлено 7 административных протоколов:

2 – ст. 6.9 ч. 1 КоАП РФ (употребление н.с. без назначения врача),

1 – ст.6.9.1 КоАП РФ (не прохождение диагностики)

4 – ст.10.5 КоАП РФ (не исполнение предписаний по уничтожению очагов дикорастущих наркосодержащих растений).

В период проведения ОПО «Мак» на территории Кетовского округа выявлено 3 преступления в сфере НОН:

- ст. 228 ч. 2. УК РФ: изъято 5,91 гр. гашишного масла в ходе обследования у Федорова К.Е. 2002 г.р., в д. Галаево;

- ст. 228.1 УК РФ: изъято 4,98 гр. метадона в ходе обследования лесного массива вблизи с. Б. Чаусово, принадлежащего Дедюхину С.В., 1980 г.р., проживающего в г. Невьянск;

- ст. 228.1 УК РФ: изъято 28,81 гр. гашиша в ходе обследования лесного массива вблизи п. Усть-Утяк, принадлежащего Богатыреву А.Н., 1999 г.р.

Однако, несмотря на положительную динамику работы по линии НОН, за прошедший период т.г. отсутствуют показатели по выявлению превентивных наркосоставов (по области выявлен 1 факт культивирования наркосодержащих растений). 
 (доклад прилагается)

Решение  комиссии по исполнению:

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения для Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа  предусмотренное  Протокольным решением № 2 от 23 июня  2023 года:

п. 2.1. Активировать воспитательную работу с обучающимися в образовательных организациях Кетовского муниципального округа, направленную на создание стойкого мотивирующего убеждения на здоровый образ жизни через образовательную деятельность в рамках учебных предметов и внеурочную деятельность;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения для  Филиалу по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области предусмотренное  Протокольным решением № 2 от 23 июня  2023 года:

п. 3.1. С целью выявления потребителей наркотических средств среди подучетных лиц, состоящих на учетах в филиалах Федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России, провести в 2023 году на территории Кетовского муниципального округа  рейды с целью выявления лиц употребляющих наркотикотические и психотропные вещества.

Решение комиссии:

1. Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа:
1.1. Организовать информационно - разъяснительную работу с несовершеннолетними родительскими коллективами во всех общеобразовательных учреждениях Кетовского муниципального округа по профилактике табакокурения, потребления никотинсодержащей продукции и наркотических средств несовершеннолетними.
По разъяснению ответственности за незаконное распространение наркотических средств.

                                                                                                               Учебный год 2023-2024

                                                                                             Отчет – июнь, декабрь - 2024 года
1.2. Разработать и утвердить график проведения агитационн - профилактических, межведомственных мероприятий антинаркотического характера на 2024 учебный год с лекционной работой по разъяснению правовых последствий вовлечения в незаконный оборот наркотических средств (с обязательным привлечением врача-нарколога, а так же сотрудника ОМВД России «Кетовский»)
                                                                                                          Отчет – декабрь 2023 года
 1.3. Активизировать выявление несовершеннолетних употребляющих ПАВ и/или находящихся в состоянии опьянения о выявленных фактах незамедлительно информировать  ОМВД, КДН и ЗП при Администрации Кетовского муниципального округа.
                                                                                                   Срок исполнения – постоянно.

2. Управлению культуры Администрации Кетовского муниципального округа,
 Спорткомитету Администрации Кетовского муниципального округа:
2.1. Организовать комплексные мероприятия по пропаганде здорового  образа жизни, содействовать развитию антинаркотической пропаганде.
                                                                                          Срок отчета – декабрь 2023г.,  

                                                                                          Июнь 2024 года, декабрь 2024 года     

3. ОМВД России «Кетовский»:
3.1. Продолжить работу по пресечению незаконного оборота наркотиков и принимать меры по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений и иных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств.
                                                                                                Срок исполнения – постоянно.

3.2. Обеспечить проведение мероприятий по разъяснению уголовной и административной ответственности за незаконное хранение, сбыт и употребление наркотиков, в том числе за распространение наркотиков бесконтактным способом с использованием тайных закладок.
                                                                                          Срок отчета – декабрь 2023г.,  

                                                                                          Июнь 2024 года, декабрь 2024 года     

4. Руководителям МКУ и ОМВД России «Кетовский»:

4.1.На постоянной основе обеспечить на подведомственной территории систематический мониторинг внешнего вида зданий и сооружений на предмет размещения незаконной рекламы, надписей, указывающих на возможность приобретения наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, а также новых потенциально опасных психоактивных веществ, обеспечить проведение работ по их удалению.

                                                                                         Срок исполнения – постоянно.

Председательствующий 

Межведомственной комиссии:                                                                        И.В. Корюкина
Секретарь Межведомственной комиссии:                                                      И.Н. Доможирова     

