ПРОТОКОЛ № 4
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в                                                                                                                                 Кетовском муниципальном округе

 28 декабря 2023 года
Председательствующий:

Корюкина И.В. - Заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике

Присутствовали:

Бакланова В.А. - Руководитель Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

Доможирова И.Н. – секретарь комиссии, специалист сектора по социальной политике Администрации Кетовского муниципального округа

Члены комиссии:

Нуганов Е.С.- Начальник ОМВД России «Кетовский»
Лошенкова М.Д. – и.о.  Главного  врача  ГБУ «Межрайонная больница №3»

Сысолов О.М. – Начальник Комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского муниципального округа
Двинятина Ю.Н. – Врач психиатр – нарколог ГБУ «Межрайонная больница №3»
Иванова Н.А. – Главный специалист КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа

Хрящева О.М. – Директор филиала ГБУ «УСЗН № 9» по Кетовскому район

	Шмакова С.А. - Директор ГБУ «ЦСО № 9» 


Бабин В.П. – Руководитель Управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа
Тутуков В.Ж. – Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному                   районам

Шарапова С.С. - Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области 
ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту 

в Кетовском муниципальном округе 
1.Проведение мероприятий по пропаганде здорового образа жизни:

-молодежные акции;

-тематические конкурсы, 

-выставки;

-интернет-уроки;

-круглые столы;

-лекции;

-встречи-дискуссии о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ
Докладчики:
Бабин В.П. - Руководитель Управления культуры Администрации Кетовского муниципального округа

Значимая роль в работе учреждений культуры отводится популяризации здорового образа жизни, профилактике курения, употребления несовершеннолетними алкоголя, наркотиков и иных психоактивных веществ в детской и молодёжной среде. Мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни, включая антинаркотические, проводятся учреждениями культуры на постоянной основе в течение всего года. Это часы и дни здоровья, полезные разговоры и диспуты, познавательные, информационные часы, библиотечные квилты, квизы, библиозарядки, конкурсы и акции, игры на свежем воздухе, тематические программы. Наибольшей популярностью в детской и молодёжной среде пользуются уличные акции, а также мероприятия соревновательного и игрового характера: библиотечные стадионы, физкульт-досуги, часы весёлых состязаний и другие формы мероприятий. 

Мероприятия проводились в апреле ко Всемирному дня здоровья «Открой для себя ЗОЖ», в мае – ко Всемирному дню без табака, в июне - к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, в сентябре – ко Всемирному дню трезвости.   

 В период с 13 по 20 апреля 2023 года в рамках оперативно-профилактического мероприятия «Твой выбор» учреждениями культуры Кетовского муниципального округа проведено 122 мероприятия, которыми охвачено 3401 человек.

Большая профилактическая работа проводилась учреждениями культуры в период летних каникул 2023 года. Сельскими библиотеками проведено 133 мероприятия по формированию у подрастающего поколения негативного отношения к вредным привычкам и позитивного – к здоровому образу жизни. Культурно-досуговыми учреждениями с июля по август текущего года проведено 476 мероприятий, которые посетили 10320 человек. Это игровая программа «Правильно питайся – здоровья набирайся!» (Детская библиотека), брейн-ринг «Территория здоровья» (Центральная библиотека), игровая программа «Солнце, воздух, оптимизм – укрепляет организм!» (Лесниковская библиотека), познавательный час «Похититель рассудка – алкоголь» (Барабинская библиотека), доверительная беседа «Мифы и правда о наркотиках» (Просветская библиотека), час веселых состязаний «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья» (Садовская библиотека), урок-презентация «Здоровое поколение – России продолжение» (Падеринская библиотека), велопрогулка «Летний старт», (Новосидоровская библиотека). 

В рамках работы по популяризации ЗОЖ и профилактики употребления вредных веществ, в СДК прошли мероприятия: познавательно-игровая программа с элементами театрализации «Спорт – здоровый образ жизни!», развлекательно-игровая программа «Двигайся вместе с нами!» (Кетовский РДК), акция «10 тысяч шагов к жизни» (Введенский СДК), спортивные состязания «Веселый футбол» (Большераковский СДК), «Влияют ли вредные привычки на уровень жизни?» (Большечаусовский СДК), познавательно игровая программа «Здоровым быть модно» (Каширинский СДК), познавательная программа «Я здоровье сберегу – сам себе я помогу», викторина «Жизнь без наркотиков» (Колташевский СДК), познавательно-просветительская программа «Нет наркотикам» (Шмаковский СДК) «Позитив и его аспекты» (Большераковский СДК), беседа «Ответственность за правонарушения в состоянии алкогольного опьянения» (Садовский СДК), спортивные соревнования «Расти здоровым!» (Марковский СДК), конкурс рисунков «Я занимаюсь спортом» (Митинский СДК), акция «Мы ПРОТИВ наркотиков!» (Лесниковский СК); познавательно-игровая программа «Здоровым быть модно» (Каширинский СДК) и др.

Все учреждения культуры приняли активное участие в месячнике антинаркотической направленности. Всего с 1 по 30 июня 2023 года МБУ «КЦКС» проведено 195 мероприятий, из них в офлайн режиме прошло 175 мероприятий, количество посетителей составило 6013 человек. В режиме онлайн в социальных сетях опубликовано 20 постов, 5960 просмотров. 

Введенской сельской библиотекой им. М.Д.Янко в 2023 году разработан проект по профилактике употребления ПАВ «Линия жизни – ЗОЖ». Целевой группой проекта являются дети и молодёжь. Работа по проекту осуществляется в традиционном и онлайн-формате. В рамках проекта были оформлены выставки, проведены обзоры книг о здоровом образе жизни, разнообразные мероприятия: День здорового питания: видеоминутка «Советы Неболейки», спортивные игры «Весёлые старты», анкетирование «Что ты знаешь о вреде вредных привычек?», профилактическая беседа «Береги себя сам», познавательно-литературное путешествие «Летняя читальня», профилактическая беседа у книжной выставки «Физическая активность – путь к долголетию», слайд-беседа «Трезвость – крылья жизни» и другие мероприятия. В социальных сетях размещалась тематическая информация: публикация «Всемирный день ЗОЖ», видеоролик «7 правил ЗОЖ», видеоролик «Профилактика употребления ПАВ», видеоролик «Уголовная и административная ответственность в сфере незаконного оборота наркотиков» и другие материалы. Участниками мероприятий проекта «Линия жизни – ЗОЖ» стал 171 человек. 

При организации профилактической работы уделяется внимание профилактике социально-значимых болезней. Так, в ноябре проводятся мероприятия в рамках Всемирного дня борьбы с диабетом, в декабре - мероприятия ко Всемирному дню борьбы со СПИДом.

В 2023 году по пропаганде здорового образа жизни учреждениями культуры проведено 1803 мероприятия, количество посетителей мероприятий – 42134 человека.

На официальном сайте МБУ «КЦБС» ketovobiblioteka.kurg.muzkult.ru размещены тематические материалы: «Мы – поколение ЗОЖ», «ПАВ: вред и ответственность», «Влияние слабоалкогольных напитков на здоровье подростка».  На страницах библиотек в социальных сетях размещаются информационные материалы о вреде курения, употребления алкоголя, наркотиков, психоактивных веществ, ответственности за правонарушения и преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, а также по пропаганде здорового образа жизни. 
(выступление прилагается)
Бакланова В.А. - Руководитель Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа

В соответствии с планом работы Управления образования на 2022 - 2023и 2023-2024учебные годы, с целью здорового образа жизни обучающихся в образовательных организациях Кетовского муниципального округа, проведены мероприятия по профилактике употребления ПАВ, алкоголя, табакокурения. Осуществляются комплексные меры по пропаганде здорового образа жизни, в школах в качестве школьного компонента содержания образования вводятся разнообразные курсы, направленные на формирование ценностей здорового образа жизни, развитие в образовательных организациях служб социально-психологического сопровождения детей.

В 2023 году с целью профилактики здорового образа жизни в образовательных организациях Кетовского муниципального округапроведены мероприятия по профилактике табакокурения:
-классные часы, в которых участвовало более 5000несовершеннолетних.
-проведено около 400 бесед.
-более 1500 обучающихся участвовали в выставках и конкурсах плакатов, рисунков.
-родительские собрания «Признаки употребления наркотических веществ»  посетили более 3000  человек.

          На ряд мероприятий были приглашены сотрудники органов и учреждений системы профилактики, инспектор ПДН, медицинскаясестра и заведующая ФАП. 

С целью формирования законопослушного поведения и привития мотивации к ЗОЖ образовательными организациями реализуются профилактические образовательные программы: «Твой выбор», «Ради чего стоит жить».
С целью предупреждения  и профилактики употребления ПАВ в Кетовском муниципальном округе в общеобразовательных организациях Кетовского МО были проведены ряд мероприятий по пропаганде здорового образа жизни:


С января по декабрь  2023 года были проведены семинары по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств. Общий охват педагогов, принявших участие в семинарах 300 человек.


В организации профилактической работы с участием представителей  общественных организаций среди несовершеннолетних, имеющих девиантное поведение, склонных к употреблению спиртных напитков и табакокурению, с целью организации их духовно-нравственного воспитания было проводено: показ хронико - документальных художественных кинофильмов социальной направленности по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни: «Опасное погружение» , «Тайны едкого дыма», «Опасное погружение», «Спайс последний прыжок», «Секреты манипуляции. Наркотики» «Секреты манипуляции. Алкоголь», провели встречи- дискуссии, раздали памятки. В мероприятиях участвовали все школы Кетовского района. Охват обучающихся составил более 5000 человека. 


В Кетовском муниципальном округе возобновлено проведение Спартакиады обучающихся, в которой по итогам 2022-2023 учебного года приняли участие более 4000 человек.

Также, проводится Спартакиада педагогических работников Кетовского муниципального округа (охват мероприятиями составил около 300 человек).

С началом нового 2023-2024 учебного года в каждой общеобразовательной организации, подведомственной Управлению образования  состоялся осенний кросс, в рамках которого было задействовано около 5000 обучающихся.

Данная профилактическая работа направлена на конечный результат – формирование у обучающихся позитивного отношения к миру и высокой сопротивляемости негативным явлениям.
(информация прилагается)
Нуганов Е.С. - начальник ОМВД России «Кетовский»
Сотрудниками ОМВД России «Кетовский» уделяется большое внимание проведению мероприятий по пропаганде здорового образа жизни.

В период с 13.04.2023 по 20.04.2023 проведено профилактическое мероприятие «Твой выбор».
17.04.2023 сотрудниками ОДН совместно с УУП проведены лекции среди учеников Светлополянской ООШ, Каширинской СОШ.

17.04.2023 Кетовским центром социального обслуживания № 9 проведено мероприятие среди несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН (присутствовало 9 подростков). Выступил психолог центра Хребтова С.А. с беседой с элементами игры «Учимся говорить нет». Специалист центра поддержки добровольчества Кетовского МО Сидельникова Л.В. с рассказом о волонтерской деятельности. А также выступил пограничник, ветеран боевых действий,член совета общественной организации «Пограничники Зауралья» Новопашин С.П. с рассказом о Советской Армии, о ВОВ и специальной военной операции на Украине. В конце мероприятия несовершеннолетним вручены памятки о работе детского телефона доверия. Информация о проведенном мероприятии размещена на сайте и в социальной сети «Вконтакте» данного центра. 

18.04.2023 сотрудниками ОДН проведены лекции среди учеников Большечаусовской ООШ, 19.04.2023 сотрудниками ОДН совместно проведены лекции среди учеников начальной школы Введенской СОШ № 1.

В период с 29.05.2023 по 02.06.2023 в рамках проведения «Недели профилактики и правового консультирования» с подучетными несовершеннолетними сотрудниками ОМВД России «Кетовский» совместно с представителями органов системы профилактики несовершеннолетних (УИИ, здравоохранения, специалиста отдела народного образования, КДН, отдела опеки, КЦСОН) проведены следующие профилактические мероприятия.

31.05.2023 в Просветской ООШ совместно с заместителем директора по воспитательной работе Сомовой М.Ю. проведены индивидуальные беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН. 01.06.2023 в Администрации КетовскогоМО проведены индивидуально-профилактические беседы с 11 несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН ОМВД России «Кетовский», доведена информация о вреде и об ответственности за употребление спиртных напитков, наркотических веществ, об ответственности за совершение противоправных действий, об ответственности в участии в несанкционированных митингах, по профилактике экстремизма. Разъяснена уголовная и административная ответственность. Специалистом центра занятости населения доведена информация о возможности трудоустройства в трудовые отряды.

Каждый орган системы профилактики подготовил для несовершеннолетних и их родителей наглядный материал и памятки.

Информация о проведенных мероприятиях опубликована на сайте УМВД России по Курганской области, на сайт Администрации Кетовскогомо, в газету «Собеседник».

22.06.2023 инспекторами ОДН ОМВД России «Кетовский»  совместно с сотрудниками Кетовского центра социального обслуживания населения № 9, психологом данного центра в рамках «Международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков» проведено профилактическое мероприятие «Жизнь прекрасна! Не рискуй напрасно». С несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН ОМВД России «Кетовский», проведена профилактическая беседа об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних, проведен тренинг, показан видеоролик «Спорт и ЗОЖ – твой стиль». Информация о данном мероприятии размещена в социальной сети «в контакте», на странице «Кетовского центра социального обслуживания населения №9».

12.07.2023 на территории с. Кетово сотрудниками ОДН совместно с органами системы профилактики – КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа, ЦСОН № 9, управлением культуры, УНО проведен слет подростков «Возрождение». В мероприятии приняли участие 11 подростков, состоящих на учете в ОДН ОМВД России «Кетовский». Член общественного совета Безносова О.В. провела беседу с детьми по патриотическому воспитанию. 

Проведена увлекательная экскурсия в МЧС ПЧ № 27. Дети побывали на территории подразделения, увидели технику и снаряжение. Также с детьми провели беседы: начальник Кетовского МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области подполковник внутренней службы С.С. Шарапова; государственный инспектор дорожного надзора ОМВД России «Кетовский» ст. лейтенант полиции Ю.А. Александрова; врач- эпидемиолог Межрайонной больницы № 3 рассказала о половой неприкосновенности несовершеннолетних; инспекторы ОДН рассказали об уголовной и административной ответственности, о вреде употребления алкогольной продукции, ПАВ, наркотических средств, а также о том, что запрещено находиться одним детям без присмотра взрослых на водоемах. Далее специалисты ДЮЦ провели с детьми игры. Проведена экскурсия по Кетовской СОШ. Специалисты спорткомитета провели с детьми спортивные эстафеты. В конце мероприятия детям вручены сертификаты за участие, грамоты, подарки. Информация о проведенном мероприятии размещена на сайте УМВД России по Курганской области, на сайте Администрации Кетовского округа.

В период с 04.09.2023 по 08.09.2023 в рамках проведения «Недели профилактики и правового консультирования» с подучетными несовершеннолетними сотрудниками ОМВД России «Кетовский» совместно с представителями органов системы профилактики несовершеннолетних (УИИ, здравоохранения, специалиста отдела народного образования, КДН, отдела опеки, КЦСОН) проведены следующие профилактические мероприятия.

05.09.2023 сотрудниками ПДН с педагогами Введенской СОШ № 1, Старопросветской школы были проведены беседы по повышению уровня правовой грамотности, даны консультации, как проводить профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН,  консультация по раннему выявлению несовершеннолетних, склонных к экстремисткой деятельности и склонных к совершению наркопреступлений. 

07.09.2023 на базе Введенской СОШ № 1 проведены индивидуально-профилактические беседы с 8 несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН ОМВД России «Кетовский», доведена информация о вреде и об ответственности за употребление спиртных напитков, наркотических веществ, об ответственности за совершение противоправных действий, об ответственности в участии в несанкционированных митингах, по профилактике экстремизма. Разъяснена уголовная и административная ответственность. Специалистом центра занятости населения доведена информация о возможности трудоустройства в трудовые отряды.

15.11.2023 сотрудниками ОДН и врачом наркологом ГБУ «Межрайонная больница №3» с учащимися, а также педагогами в МКОУ «Большечаусовской ООШ», МКОУ «Падеринской СОШ» проведены правовые разъяснительные мероприятия, в ходе которых разъяснены права и обязанности детей, их родителей, доведена информация о вреде и об ответственности за употребление спиртных напитков, наркотических веществ, об ответственности за совершение противоправных действий, об ответственности в участии в несанкционированных митингах, по профилактике экстремизма. Разъяснена уголовная и административная ответственность. Продемонстрированы видеоматериалы по данным темам. На данных мероприятиях присутствовало 4 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН ОМВД России «Кетовский». 

20.11.2023 на базе «Кетовского центра социального обслуживания №9» совместно со специалистом КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа проведено правовое разъяснительное мероприятие, которое посетили учащиеся МБОУ «Кетовская СОШ», воспитанники Введенского филиала «ЦПД №1». 

В ходе мероприятия с несовершеннолетними проведены беседы специалистом по опеке и попечительству Администрации Кетовского муниципального округа о правах и гарантиях для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; инспектором ОДН о правах и обязанностях несовершеннолетних, разъяснено о «Конвенции ООН о правах ребенка», о правилах поведения в общественных местах, о вреде наркомании, продемонстрированы видеоролики по данной теме, разобраны конкретные ситуации; методистом дома культуры Кетовского муниципального округа о правильной организации свободного времени; специалистом «КЦСОН №9» о вреде курения, продемонстрированы видеоролики по данной теме, разобраны конкретные примеры. В конце мероприятия несовершеннолетние поиграли в настольные игры. На данном мероприятии присутствовало 16 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН ОМВД России «Кетовский».

20.11.2023 сотрудниками ОДН с обучающимися, а также педагогами Шмаковского филиала «КТК» проведены правовые разъяснительные мероприятия, в ходе которых разъяснены права и обязанности детей, их родителей, разъяснено о «Конвенции ООН о правах ребенка», доведена информация о вреде и об ответственности за употребление спиртных напитков, наркотических веществ, об ответственности за совершение противоправных действий, об ответственности в участии в несанкционированных митингах, по профилактике экстремизма. Разъяснена уголовная и административная ответственность. На данных мероприятиях присутствовало 2 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОДН ОМВД России «Кетовский».

Информация о проведенных мероприятиях опубликована на сайте УМВД России по Курганской области, а также размещена в социальных сетях.

Однако, несмотря на значительное количество проведенных мероприятий, к их проведению не часто привлекались представители Общественного совета при ОМВД, институтов гражданского общества. Считаю необходимым в 2024 году предусмотреть мероприятия с подростками с участием членов Общественного совета, ветеранской организации ОМВД, представителей институтов гражданского общества.

(информация прилагается)
Сысолов О.М. – Начальник Комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского муниципального округа
Комитет по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского округа к здоровому образу жизни как средства профилактики наркомании среди подростков и молодежи.

Первостепенной задачей антинаркотического воспитания детей и подростков является работа по увеличению охвата детей и молодежи спортивно-массовыми мероприятиями и привлечению их к занятиям физической культурой и спортом, также привлечение к выполнению нормативов ГТО.
За 2023 год Комитетом по физической культуре и спорту было проведено 100 спортивно-массовых мероприятий. Спортсмены Кетовского округа приняли участие в 73 соревнованиях областного масштаба, 17 Всероссийских и 3 межрегиональных. Во всех мероприятиях приняли участие около 5000 человек.

За 2023 год по программе проведены:
-Финал Спартакиады школьников по волейболу (3 февраля 15 участников).
-Рождественский турнир по волейболу (6 января  40 участников).

-Финал Спартакиады школьников по мини футболу  (30 марта 60 участников)
-Участие в областном фестивале «Папа+мама+я=Спортивная семья» (26 мая 1 место).

-Районная эстафета на приз газеты «Собеседник» (3 мая  144 участника).

-Турнир по футболу на кубок Главы Кетовского муниципального округа «Кубок Победы»  (9 мая 60 человек)

-Соревнования по футболу на призы клуба «Кожаный мяч» (май 177 участников)

- Спартакиада школьников по легкой атлетике (25 мая 200 участников)

-Спортивно-массовые мероприятия,  посвященные Дню защиты детей (12 июня 130 участников).

- Областной турнир по шахматам памяти Охохонина В.Ф. (22 июля 80 участников)

-Спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню физкультурника (12 августа 110 человек).

-Осенний легкоатлетический кросс на призы Главы Кетовского муниципального округа (22 сентября 225 участников).

- XIII муниципальный этап фестиваля «Папа + Мама + Школа + Я = Шахматная семья» (17 ноября 7 команд)

- Финальные соревнования по баскетболу в зачет Спартакиады обучающихся Кетовского муниципального округа (30 ноября основные школы 70 человек, 19 декабря средние школы 80 человек).

- Открытие лыжного сезона, Первенство Кетовской ДЮСШ по лыжным гонкам (28 декабря 100 участников).
Подразделением Комитета по физической культуре и спорту является МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.".

Кетовская детско-юношеская спортивная школа культивирует 9 видов спорта, количество обучающихся составляет 542 человека. Тренеры-преподаватели ведут работу в девяти населенных пунктах округа: с.Кетово (футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Менщиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол), Митино (лыжные гонки). Кроме того спортсменами-инструкторами ведется работа в семи населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, Митино.

Тренерами-преподавателями и спортсменами-инструкторами проводятся беседы с несовершеннолетними о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ. Также налажена работа по взаимодействию Кетовской ДЮСШ  с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на различных видах учета. Тренерами-преподавателями за 2023 год проведено 89 профилактических бесед  о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ. 

В округе ежегодно проводится Спартакиада обучающихся Кетовского муниципального округа, где задействуются спортивные залы Кетовской СОШ, Садовской СОШ, Лесниковского лицея, Кетовской ДЮСШ, Иковской СОШ и др. общеобразовательных учреждений. Участниками Спартакиады школьников ежегодно становятся около 2 тысяч обучающихся из 22 общеобразовательных учреждений Кетовского округа, которые в течение года закрывают 10  видов спорта (осенний легкоатлетический кросс, футбол, шахматы, баскетбол, волейбол, лыжные гонки, мини-футбол, гиревой спорт, многоборье ГТО и легкая атлетика).
Реализация внеурочной деятельности физкультурно-спортивной направленности в общеобразовательных организациях осуществляется в рамках деятельности школьных спортивных клубов, спортивных секций и других мероприятий. На текущий момент в  общеобразовательных организациях Кетовского округа действует 23 школьных спортивных клуба, которые осуществляют работу с 2419 обучающимися.

В Кетовском округе ведется работа по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в общеобразовательных учреждениях. Центром тестирования «ГТО» Кетовского МО ведется активная работа по привлечению школьников к выполнению нормативов ГТО. На официальном сайте ГТО зарегистрировано 9840 человек, проживающих на территории Кетовского муниципального округа, из них 6273 человека (63%) являются обучающимися общеобразовательных организаций (1-5 ступени)

В летний период 1 июня 2023 года в Кетовском муниципальном округе стартовал проект по проведению физкультурно-оздоровительных мероприятий "СпортЛето 2023" с населением Кетовского муниципального округа.   Всего за летний период  было проведено 460 мероприятий, в которых приняли участие около 18261 человек, где также задействованы дети, состоящие на различных видах учета.
Сотрудники центра тестирования регулярно выезжают в общеобразовательные учреждения с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции «Зарядка с Чемпионом». Так, в 2023 году было проведено 130 мероприятий по приему нормативов комплекса ГТО и пропаганде ГТО и ЗОЖ. Сотрудниками центра тестирования проведена работа в Кетовской СОШ, Лесниковском лицее, Садовской СОШ, Иковкской СОШ, Введенской СОШ №1, Митинской СОШ, Введенской СОШ №2, Просветской ООШ, Каширинской СОШ, Менщиковской СОШ, Новосидоровской СОШ, Марковской ООШ,  Колташевской СОШ, Шмаковской СОШ, Барабинской СОШ,Светлополянской СОШ, Колесниковской ООШ, Колташовской СОШ, Большераковской ООШ, Большечаусовской ООШ.

Активная работа ведется с несовершеннолетними, состоящими на различных видах учета, проживающих в Введенском детском доме руководителем центра тестирования ГТО Варламовой А.К., на которую возложена максимальная занятость несовершеннолетних занятиями физической культурой и спортом и выполнении нормативов ГТО. Варламова А.К. проводит с детьми беседы о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков, проводит различные спортивные занятия, прием нормативов ГТО. Несовершеннолетние вместе с преподавателями в количестве 15 человек  приняли участие в выполнении нормативов ГТО и 8 человек были награждены знаками отличия ГТО. Из них выполнили нормативы на знаки отличия  5 детей с ОВЗ. 

Также в 2023 году работа с детьми проводил центр тестирования ГТО Кетовского муниципального округа. Представители центра тестирования  ГТО выезжали в школу-интернат. В рамках встреч были проведены беседы о значимости комплекса ГТО и здорового образа жизни, для повышения интереса и мотивации несовершеннолетних к занятиям физической культурой и спортом, улучшению навыков их физической подготовленности и результативности в сдаче нормативов ГТО. 16 воспитанников школы-интерната приняли участие в выполнении нормативов ГТО и все были награждены в торжественной обстановке знаками отличия ГТО.

В Кетовском муниципальном округе Центром тестирования «ГТО» ведется активная работа по привлечению населения к выполнению нормативов ГТО. Сотрудники Центра тестирования регулярно выезжают в населенные пункты округа с различными акциями: классные часы по пропаганде здорового образа жизни и вреде употребления наркотиков, спортивные мероприятия по выполнению нормативов ГТО, показательные выступления спортсменов, социально-значимые акции "Зарядка с Чемпионом". По итогам работы центра «ГТО» было проведено 130 мероприятий по приему нормативов комплекса ГТО, пропаганде ЗОЖ и ГТО. Всего количество человек, принявших участие в выполнении нормативов комплекса ГТО 1579 человек, из них 1443 знака отличия: золотых - 852 знаков, серебряных – 331, бронзовых - 260 знаков. 

Работой с молодежью в Кетовском округе занимаются также Лесниковский филиал ФГБОУ ВО «КГУ»  и 1 ПУ (Филиал Курганского технологического колледжа). В академии осуществляют работу по физической культуре и спорту 4 тренера-преподавателя. Среди студентов проводятся соревнования по различным видам спорта. Проводится Спартакиада среди факультетов ВУЗа. На базе Лесниковского филиала создан спортивный клуб, в котором занимаются около 1289 студентов. Большой вклад вносят тренеры-преподаватели Кетовской ДЮСШ в воспитание молодежи академии. Они ведут работу по таким видам спорта как легкая атлетика, волейбол, баскетбол и полиатлон, проводят универсиаду по разным видам спорта, а также занимаются профилактической работой.

Создан ФК «Академия», выступающий в муниципальных, областных и всероссийских соревнованиях по футболу. Также спортивный клуб "Бульдозер", в котором ведется работа с обучающимися и студентами по лыжным гонкам и полиатлону. Спортивно-патриотический клуб «Вектор». Главной задачей клуба является деятельность, направленная на воспитание у несовершеннолетних интернациональных и патриотических чувств, а также привлечение детей к занятиям  по виду спорта Карате.

В целях вовлечения детского и взрослого населения Кетовского муниципального округа в активную физкультурно-оздоровительную деятельность по месту жительства Управление народного образования Кетовского муниципального округа совместно с Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского муниципального округа осуществляет реализацию районного социального проекта "Тренер - общественник Зауралья". В рамках проекта ежегодно в летний период проводятся различные физкультурно-оздоровительные мероприятия, в которых принимают участие более 500 человек. В 2023 году за счет средств областного бюджета работало 3 тренера-общественника, за счет муниципального бюджета - 8 тренеров.

Кроме проведения массовых физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий тренеры-общественники ведут работу по пропаганде физической культуры и спорта, здорового образа жизни, по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения,  профилактике правонарушений. 

На официальном сайте МКОУДО "Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В.Ф.", в контакте vk.com Кетовская ДЮСШ размещены информационные материалы  о здоровом образе жизни, вреде употребления наркотиков и психотропных веществ и  открыта страничка Спорт-онлайн#тренируйся дома, на которой размещены видео-тренировки от спортсменов и тренеров Кетовской ДЮСШ.
(информация прилагается)

2. Информация о наркоситуации в Кетовском муниципальном округе за истекший период 2023 года
Докладчик:
Нуганов Е.С. - Начальник ОМВД России «Кетовский»
За 11 месяцев 2023 года на территории КетовскогоМО выявлено 140преступлений в сфере НОН или 24,3 % от общего количества зарегистрированных преступлений на территории области,  (аппг – 117, + 19,7 %), в том числе 131тяжкое и особо тяжкое (аппг- 104), из них: раскрыто 75, процент раскрываемости составил 75,0 (аппг- 94,5 %, за счет регистрации в 2021 году многоэпизодных составов). Преступлений, предусмотренных ст. 228 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка) зарегистрировано 20 (аппг-25), преступлений, предусмотренных ст. 228.1 УК РФ (связанных со сбытом) зарегистрировано – 120 (аппг-91). Преступлений, предусмотренных ст. 232 УК РФ (организация либо содержание наркопритонов) и преступлений предусмотренных ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств) на территории муниципального образования не выявлено. По области также такие преступления не выявлялись (аппг-5 фактов склонения к употреблению наркотиков, в том числе 3 факта – несовершеннолетних).

Из незаконного оборота изъято по предварительно расследованным и приостановленным уголовным делам 2505 гр. (аппг - 6341 гр.) наркотических средств, в том числе 398 гр (аппг- 5365 гр.) синтетических наркотиков. В суд направлены уголовные дела в отношении 14 лиц (аппг- 24).
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Сотрудниками ОМВД России «Кетовский» за истекший период составлено 57 административных материалов по линии незаконного оборота наркотиков (11 мес. 2022 г. – 61),  из них: ч.1 ст. 6.8КоАП РФ(незаконное хранение н/с) – 4 (АППГ-1),  ч.1 ст.6.9 КоАП РФ (потребление н\с) – 40 (АППГ-35), ст. 6.9.1 КоАП РФ(непрохождение лечения) – 4 (АППГ – 11), ст. 10.5.1 (культивация н/с) – 1 (АППГ -2), 10.5 КоАП РФ (не принятие мер по уничтожению наркосодержащих растений) – 8 (АППГ – 12).

В настоящее время проводится работа по выявлению значимых преступлений из категории тяжких и особо тяжких, по получению оперативной информации о лицах, совершающих преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, в том числе с использованием IT- технологий в составе организованных преступных групп, легализация денежных средств или иного имущества, наркопритонов, выявление лиц, вовлекающих несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков. 

(информация прилагается)
Лошенкова М.Д. - Главный врач ГБУ «Межрайонная больница №3»
1.На 26.12.023 год на диспансерном учете состоит: 
- 10 человек с DS:Пагубное употребление наркотиков: их них 1 подросток.
- 21 человек с DS:Синдром наркотической зависимости: ихзних 2 подростка.
2. Проводится активная профилактическая работа в общеобраховательных учреждениях, индивидуально на дому, в трудовых коллективах. Проведено: 27 лекций (охват аудитории -3564 чел.), 221 беседа, тиражировано памяток и брошюр в количестве 3500 штук.
3. По ресоциализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы проводятся в индивидуальном порядке беседы по ЗОЖ. Проводятся медицинские профилактические осмотры, диспансеризация, флюорографическое исследование.
(информация прилагается)
3. Анализ мер предпринятых на территории муниципального образования в летнее – осенний период 2023 года по выявлению и уничтожению дикорастущей конопле собственниками (арендодаторами) сельхозпроизводителями и определить проблемы возникшие при организации работы по выявлению и уничтожению дикорастущей конопли. (Во исполнении протокольного решения заседания антинаркотической комиссии в Курганской области от 13.09.2023 года №63)
Докладчик:
Нуганов Е.С. - Начальник ОМВД России «Кетовский»

В текущем году проведено 2 этапа Межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2023». 

В ходе проведения первого этапа «Мак-2023» уничтожено 68 очагов произрастания дикорастущей конопли на площади 476 кв.м; вынесено сотрудниками ОМВД 72 предписания на уничтожение очагов произрастания, из которых 68 исполнено, 4 предписания об уничтожении дикорастущей конопли не исполнены, граждане привлечены к административной ответственности, предусмотренной с.10.5 КоАП РФ; из незаконного оборота изъято 5,91 г. масла каннабиса, возбуждено 2 уголовных дела:  по ст. 228 УК РФ и ст. 228.1 УК РФ.

В ходе проведения второго этапа «Мак-2023» уничтожено 17 очагов произрастания дикорастущей конопли на площади 90 кв.м; вынесено сотрудниками ОМВД 19 предписаний на уничтожение очагов произрастания, из которых 17 исполнено, 2 предписания об уничтожении дикорастущей конопли не исполнены, граждане привлечены к административной ответственности, предусмотренной с.10.5 КоАП РФ; из незаконного оборота изъято 1,32 г. масла каннабиса, возбуждено 1 уголовное дело по ст. 228 УК РФ.

Шестью гражданами Кетовского муниципального округа не были исполнены требования об уничтожении дикорастущей  конопли только из-за безответственности собственников земельных участков.

Фактов культивирования наркосодержащих растений не выявлено как на территории Кетовского муниципального округа, так и в целом по области.

 (информация прилагается)

Михальченко Ф.М. - Заместитель начальника отдела сельского хозяйства Администрации Кетовского МО
1.Отдел сельского хозяйства  Администрации Кетовского Муниципального округа Курганской области сообщает, что в текущем году очагов произрастания дикорастущей конопли на прилегающих территориях к обрабатываемым землям сельхоз-товаропроизводителей не выявлено.

2. Отделом сельского хозяйства направлены методические рекомендации «О способах уничтожения зарослей дикорастущих наркосодержащих растений и об ответственности лиц за непринятие мер по предотвращению произростания и уничтожения указанной категории растений» руководителям сельхозпредприятий и руководителям территориальных отделов для доведения гражданам и размещения на информационных щитах.

(информация прилагается)

4. Утверждение плана работы Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотических средств, их незаконному обороту в Кетовском муниципальном округе на 2024 год
Докладчик:

Корюкина И.В. – заместитель Главы Кетовского муниципального округа по социальной политике
	№ п/п
	Мероприятия
	Сроки проведения
	Ответственные

	Вопросы для рассмотрения на заседании 

Межведомственной комиссии

	1
	Проведение семинаров по профилактике употребления психоактивных веществ, для педагогов курирующих направления: профилактическая работа по предотвращению употребления наркотических средств
	I квартал
	Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа 

	2
	Информация о наркоситуации в Кетовском муниципальном округе

за  1 квартал 2024 года.

Об эффективности принимаемых мер, направленных на выявление и пресечение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, совершенных на территории округа.
	
	ОМВД  России 

«Кетовский»

(по согласованию),
ГБУ «Кетовская ЦРБ»

	3
	Выявление и раскрытие преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, а также профилактическая деятельность в данной сфере (итоги работы за текущий период, реализация мероприятий муниципальной программы по профилактике правонарушений в части касающейся, результаты проведения оперативно-профилактических и рейдовых мероприятий, в местах отдыха и досуга молодежи).
	
	ОМВД России 

«Кетовский»

(по согласованию)

	4
	Мероприятия по выявлению и  принятию мер к уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений
	II квартал


	ОМВД России   

«Кетовский»

(по согласованию)

Отдел сельского хозяйства Администрации Кетовского муниципального округа, 

Руководители МКУ

	5
	О результатах проведения мероприятий по раннему выявлению наркопотребителей  среди  обучающихся образовательных учреждений в 2023/2024 годах, итоги социально – психологического тестирования, проведение профилактических  медицинских осмотров.
	
	Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа,

ОМВД России 

«Кетовский»

(по согласованию),

ГБУ «Межрайонная больница №3»

	6
	Информация о наркоситуации в Кетовском муниципальном округе

за 2  квартал 2024 года
	
	ОМВД России 

«Кетовский»

(по согласованию),

ГБУ «Межрайонная больница №3»

	7
	Привлечение детей и молодежи к участию  гражданско-патриотических мероприятий
	
	ДЮЦ

Администрации Кетовского муниципального округа,

Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа,

Региональное отделение 

«Движения Первых»

	8
	Об эффективности проведения мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, предотвращению немедицинского потребления наркотических средств и ПАВ среди населения ( в том числе несовершеннолетних, семей состоящих в СОП), реабилитация больных наркоманией и пьянством) 
	III квартал

IV квартал

	Управление образования

Администрации Кетовского муниципального округа,

ГБУ «Межрайонная больница №3»,

КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа,

ГБУ « ЦСО №9»

(по согласованию)

	9
	Проведение спортивных,  массовых мероприятия  направленных на пропаганду ЗОЖ и противодействие злоупотреблению наркотических средств среди молодежи Кетовского муниципального округа
	
	Спорткомитет Администрации Кетовского муниципального округа, Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа,

ДЮЦ,

Управление культуры Администрации Кетовского муниципального округа

	10
	Информация о наркоситуации в Кетовском муниципальном округе 

за 3 квартал 2024 года
	
	ОМВД России 

«Кетовский»

(по согласованию),

ГБУ «Межрайонная больница №3»

	11
	Совершенствование антинаркотической деятельности и контроля за оборотом наркотиков (меры, принимаемые по своевременному выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории муниципального округа)
	
	ОМВД России 

«Кетовский»

(по согласованию)

	12
	Информация о наркоситуации в Кетовском муниципальном округе

за истекший период,

Информация об исполнении решений комиссии за 2024 год.
	
	ОМВД России 

«Кетовский», 

ГБУ «Межрайонная больница №3»

	13
	Утверждение плана работы 

Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в 

Кетовском муниципальном округе на 2025 год
	
	Сектор социальной политики

Администрации Кетовского муниципального округа


Решение комиссии по исполнению:

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения ОМВД России «Кетовский» предусмотренное Протокольным решением № 4 от 28 декабря 2022 года 

п.1.1.Активизировать работу по выявлению лиц, склонных к употреблению или распространению наркотических и психоактивных веществ, и информированию населения о вреде наркомании и привитию здорового образа жизни

п.1.2.Ежедневно анализировать поступающую информацию о незаконном обороте наркотических средств и психотропных веществ от негласных источников. В случае поступления результативной информации принимать безотлагательные меры к её реализации в рамках действующего законодательства.

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения Управления образования Администрации Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 4 от 28 декабря 2022 года 

п.2.1.Продолжить работу по проведению систематической разъяснительной работы среди учащихся школ и родителей общеобразовательных учреждений.

п.2.2.Совместно с образовательными учреждениями продолжить проведение мероприятий, направленных на предупреждение употребление подростками психоактивных веществ, устранение факторов риска и формирование культуры здорового образа жизни, развитие ресурсов и личности обучающихся (собрание, классные часы, беседы с обучающимися), в том числе с использованием дистанционных технологий.

п.2.3.С привлечением медицинских работников организовать проведение нформационных мероприятий (лекций, бесед, размещение плакатов и т. д.)

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа совместно с ОМВД России «Кетовский» предусмотренное Протокольным решением № 4 от 28 декабря 2023 года 

п.3.1.Организовать мероприятия с учащимися образовательных учреждений Кетовского муниципального округа по разъяснению ответственности за правонарушения, связанные с потреблением и оборотом наркотических средств и психотропных веществ

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения отделу сельского хозяйства Администрации Кетовского муниципального округа совместно с МКУ Администрации Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 4 от 28 декабря 2022 года

п.4.1.Отделу сельского хозяйства  Администрации Кетовского муниципального округа принять меры по профилактике произрастания дикорастущей конопли на территории муниципального округа и в случае выявления провести уничтожение очагов произрастания

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения Управлению культуры Администрации Кетовского муниципального округа и спорт комитета Администрации Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 4 от 28 декабря 2022 года

п.5.1.Продолжить работу по увеличению охвата детей и молодежи мероприятиями, направленными на профилактику наркомании, формирования и укрепление ценностей здорового образа жизни

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения                                 ГБУ «Межрайонная больница №3» предусмотренное Протокольным решением                    № 1 от 26 марта 2023 года

1.2.Продолжить работу по раннему выявлению употребления наркотических веществ, особенно среди несовершеннолетних и молодежи, в целях своевременной организации профилактической работы.

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения ОМВД России «Кетовский» предусмотренное Протокольным решением № 1 от 26 марта 2023  года

2.1. Усилить проведение рейдовых мероприятий по выявлению и устранению пронаркотических надписей, рекламирующих наркотические средства и психоактивные вещества, включенные в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, вблизи общеобразовательных учреждений и мест массового пребывания граждан, размещенных на стенах жилых домов, зданий, сооружений.

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения Спорткомитету Администрации Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 1 от 26 марта 2023  года

4.1.Продолжить проведение профилактических мероприятий, направленных на формирование у подростков антинаркотического мышления, приобщения их к ведению здорового образа жизни и к занятию спортом;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения отделу                     КДН и ЗП  Администрации Кетовского муниципального округа, ОМВД России «Кетовский» предусмотренное Протокольным решением № 2 от 23 июня 2023  года

п. 1.1. При проведение рейдов по Кетовскому территориальному округу организовать мероприятия по выявлению на фасадах зданий, строений и сооружений, инженерных коммуникациях, элементах благоустройства различных форм собственности, объявлений содержащих информацию о распространении наркотикотических и психотропных веществ;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения Управлению образования Администрации Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 2 от 23 июня 2023  года

п. 2.1. Активировать воспитательную работу с обучающимися в образовательных организациях Кетовского муниципального округа, направленную на создание стойкого мотивирующего убеждения на здоровый образ жизни через образовательную деятельность в рамках учебных предметов и внеурочную деятельность;                                                                                 

Считать исполненным и снять с контроля поручение для исполнения  ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области предусмотренное Протокольным решением № 2 от 23 июня 2023  года
п. 3.1. С целью выявления потребителей наркотических средств, среди подучетных лиц, состоящих на учетах в филиалах Федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России, провести в 2023 году на территории Кетовского муниципального округа  рейды с целью выявления лиц употребляющих наркотикотические и психотропные вещества;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для Управлению культуры Администрации Кетовского муниципального округа, Спорткомитету Администрации Кетовского муниципального округа предусмотренное Протокольным решением № 3 от 24 сентября 2023  года

2.1. Организовать комплексные мероприятия по пропаганде здорового  образа жизни, содействовать развитию антинаркотической пропаганде;

Считать исполненным и снять с контроля поручение для ОМВД России «Кетовский»  предусмотренное Протокольным решением № 3 от 24 сентября 2023  года»
3.2. Обеспечить проведение мероприятий по разъяснению уголовной и административной ответственности за незаконное хранение, сбыт и употребление наркотиков, в том числе за распространение наркотиков бесконтактным способом с использованием тайных закладок.

Решение комиссии:
1. Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа:
1.1.Организовать работу по проведению социально – психологического тестирования обучающихся образовательных учреждений, расположенных на территории Кетовского МО, в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.
                                                                                                 Срок отчета – декабрь 2024 год

2. ГБУ «ЦСО №9»:

2.1. Специалистам центра проводить беседы с семьями и детьми по формированию здорового образа жизни детей и их семей. 

                                                                                     Срок отчета – июнь, декабрь 2024 год
3. КДН и ЗП Администрации Кетовского муниципального округа, Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа, ДЮЦ
3.1. Активировать работу с детьми, входящими в группы риска, в рамках реализации образовательными организациями мер по вовлечению в общественную жизнь, в том числе молодежные, волонтерские организации.

                                                                                   Срок отчета – март, декабрь 2024 год

4. ГБУ «Межрайонная больница №3»

4.1.Обеспечить проведение информационно – пропагандиских мероприятий, направленных на сокращение немедицинского потребления наркотических и психотропных веществ, с учетом анализа, складывающейся наркоситуации в муниципальном образовании.

                                                                                   Срок отчета – март, декабрь 2024 года 
5. ОМВД России «Кетовский»:
5.1.Совместно с Управление образования Администрации Кетовского муниципального округа продолжить проведение мероприятий, направленных на предупреждение употребления подростками психоактивных веществ, устранение факторов риска и формирования культуры здорового образа жизни, развитие ресурсов личности обучающихся.
                                                                                   Срок отчета – март, декабрь 2024 год

Председательствующий 

Межведомственной комиссии:                                                                     И.В. Корюкина       
Секретарь Межведомственной комиссии:                                                      И.Н. Доможирова     
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