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заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе                                                                                                                                                                                        23 июня 2021 года

Председательствующий:

Корюкина И.В. - Заместитель Главы Кетовского района по социальной политике
Присутствовали:

Черников С.В. -  и.о. начальника УНО Администрации Кетовского района

Доможирова И.Н.– секретарь комиссии,  специалист  сектора по социальной политике

Члены комиссии:

Легров А.Н.- Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»

Сысолов О.М. – Председатель спорткомитета по Кетовскому району

Двинятина Ю.Н. – Врач психиатр – нарколог Кетовской ЦРБ

Маклакова К.С.  – Главный специалист отдела КДН и ЗП

Блем Л.Ю. – Директор филиала ГБУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району

	Шмакова С.А. -
	Начальник ГУ «КЦСОН по Кетовскому району»


Цурбанова Т.А. – Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района

Дюрягин С.Н. – Военный комиссар по Кетовскому, Половинскому и Притобольному                   районам

Шарапова С.С. -Начальник филиала по Кетовскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области 
Пьянников Д.С. - Начальник ОМВД России по Кетовскому району
ПОВЕСТКА
заседания Межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами, их незаконному обороту в Кетовском районе

Открытие заседания Межведомственной комиссии.
Вступительное слово Корюкина Ирина Владимировна — заместитель Главы Кетовского района по социальной политике
1. Мероприятия по уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
ОМВД России по Кетовскому району в мае-июне выявлено 17 очагов произрастания дикорастущей конопли, составлено 4 административных протокола по ст. 10.5 КоАП РФ, вынесено 9 предписаний об уничтожении дикорастущей конопли, уничтожено 28 м.кв дикорастущей конопли.
2. Информация о наркоситуации в Кетовском районе за 2  квартал 2020 года.
Докладчик:
 Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
За 6 месяцев 2021 года на территории Кетовского района выявлено 40 преступлений в сфере НОН (аппг, 6 месяцев 2020 года – 84, - 52,4%), из них:

- сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 28 преступлений (аппг – 35), из которых сотрудниками: ОНК - 23 (аппг-30), УР –1 (аппг-1), УУП –0 (аппг-2), ГИБДД — 2 (аппг -2), СО — 1(аппг-0), ППС — 1 (аппг-0).

Из незаконного оборота изъято 4482 гр. наркотических средств (аппг – 1679 гр. НС), в т.ч. синтетических наркотиков 4269 гр (аппг-438 гр)., из них сотрудниками ОНК изъято 247 гр наркотических средств (аппг — 382 гр).

Всего на территории Кетовского района выявлено тяжких и особо тяжких преступлений - 33 (аппг – 74, -55,4%), из них: - сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району выявлено 21 преступления (аппг-27).

За период с января по май 2021 года выявлено на территории района 14 преступлений по ст.228 УК РФ (аппг-17), 25 преступлений по ст.228.1 УК РФ (аппг-65).

Расследовано преступлений по фактам незаконного оборота наркотиков – 26 (аппг– 45, из них тяжких и особо тяжких – 23 (аппг – 35, - 34,3%): УНК – 11 (11, аппг – 11, тяжкие); ОНК – 13 (из них 12 тяжких, аппг – 30, из них 23 тяжких); УР –0 (0 тяжких, аппг – 1, из них 0 тяжких); УУП – 0 (0 тяжкое, аппг – 1), ппс -1(0 тяжкое, апгг -1), гибдд - 1(0 тяжкое, апгг -1).

Приостановлено расследование за 5 месяца 2021 года на территории Кетовского района 13 преступлений, аппг 17 (-23,5%).

Направлено в суд 25 лиц (аппг — 25), из них тяжких и особо тяжких 23 (аппг -19, +21,1%).

Процент раскрываемости 71,7% (аппг — 71,4%). 

Сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району за истекший период составлено и рассмотрено 11 (аппг-9) административный материал из них: ч.1 ст.6.9 КоАП РФ – 7, ч.1 ст.6.8 КоАП РФ – 2, ст.10.5.1 КОАП РФ – 2.

В настоящее время проводится работа, направленная на выявление значимых преступлений из категории тяжких и особо тяжких, получению оперативной информации о лицах, совершающих преступления в сфере незаконного оборота наркотиков в том числе с использованием IT технологий в составе организованных преступных групп, легализация денежных средств или иного имущества, наркопритонов, выявлению лиц, вовлекающих несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков. Проводятся проверка студентов КГСХА им. Т.С. Мальцева, а также лиц ранее судимых, проживающих на территории Кетовского района. 
В январе 2021 года сотрудниками ОДН совместно с сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району проведены профилактические лекции среди учащихся 4 общеобразовательных учреждений с. Кетово, с. Иковка, с. Менщиково, с. Введенское на темы: «О вреде потребления наркотиков, привития подросткам навыков здорового время препровождения». Разъяснительные работы с родителями учащихся СОШ на тему «Формирования активных семейных отношений к пропаганде наркотических средств», 1 профилактическая работа с воспитанниками Введенского детского дома.    
(выступление прилагается)
3.Проведение оперативно профилактических операций проводимых ПДН ОМВД по Кетовскому району по предупреждению наркомании в подростковой среде.
Докладчик:
Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району
На профилактическом учете в ОДН ОМВД России по Кетовскому району в настоящее время состоит 117 несовершеннолетних, 1 несовершеннолетний, употребляющий наркотические вещества, 1 одурманивающие вещества. Оба несовершеннолетних состоят на учете у врача нарколога. 

За истекший период 2021 года на территории района с целью организации правового просвещения несовершеннолетних, родителей и иных законных представителей также с целью формирования правосознания граждан, воспитания патриотизма среди несовершеннолетних, профилактике наркомании, токсикомании, пьянства и пропаганде здорового образа жизни в подростковой среде проведены следующие оперативно профилактические операции, мероприятия и акции: «Дети России», «Сообщи, где торгуют смертью», «Группа», «Твой выбор»,  «Вечернее село» и т.д.  Несовершеннолетних употребляющих наркотические и токсические вещетсва в ходе проведения мероприятий выявлено не было.

В образовательных организациях района, а также для воспитанников Введенского филиала ГБУ «Центр помощи детям № 1» инспекторами ОДН проводится правовая пропаганда среди учащихся (лекции, беседы, индивидуальные беседы, а также мероприятия по вовлечению в организованные формы досуга). 

          За период  2021 года  сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району в образовательных заведениях  расположенном на территории Кетовского района организовано  и проведено 158 лекции на различную тематику, из них 55 по профилактике употребления ПАВ, 10 из которых с участием представителя наркологического кабинета, 8 с участием сотрудника УНК. Осуществлено 4 выступления на родительских собраниях. Принято участие в заседании  17 советах профилактики. Осуществлено 7 выступлений в средствах массовой информации, проведено 3 мероприятия по вовлечению несовершеннолетних в организованные формы досуга. На постоянной основе сотрудниками ОДН в учебные заведения района направляются памятки по профилактике правонарушений и преступлений, которые размещены на сайтах учебных заведений, а также направляются в родительские чаты.
На основании изложенного, предлагаю рекомендовать сотрудникам образовательных учреждений района, главам сельских советов  в  случае получения ими информации о фактах употребления  несовершеннолетними наркотических и  токсических  веществ, в том числе в общественных местах, о вовлечении несовершеннолетних в употребление наркотических, токсических  веществ организовать передачу данной информации в ОМВД России по Кетовскому району для проведения проверки.
(выступление прилагается)
4.Заслушивание Глав сельских советов о принимаемых мерах по противодействию незаконному обороту наркотиков.
Докладчики:
Останина Ольга Николаевна - Глава Колесниковского сельсовета. 
    С каждым годом наркотики становятся все доступнее, и цена на них постоянно опускается вниз, тем самым объемы продаж постоянно увеличиваются. Распространенность и доступность «легких» наркотиков привлекает к себе людей. В основном пристрастием страдают те, кто не верит в колоссальный вред наркотических средств и думает, что он может контролировать себя и держать ситуацию в руках.

    Администрацией Колесниковского сельсовета совместно с сельскими клубами, библиотекой , учреждениями отдела здравоохранения и образования на постоянной основе ведется работа по реализации антинаркотических мероприятий.

      Работниками сельских клубов и сельской библиотеки ведется широкая пропаганда здорового образа жизни, направленная на повышение антинаркотической ориентации подрастающего поколения в рамках профилактики асоциальных явлений. В этом году были проведены следующие мероприятия: Колесниковским СДК и библиотекой : 10.01.2021г.- проведена акция «молодежь против наркотиков» ; 23.01.2021г.- информационный час «любопытство ценою в жизнь»; 25.02.2021г.- информационный час «мы выбираем жизнь»; 11.03.2021г. –акция «я против наркотиков»; 03.04.2021г.- акция раздачи листовок «мы выбираем жизнь»; 06.04.2021г. – беседа «что значит быть счастливым»; 29.05.2021г.-  информационный час «позитивное мышление». Также, запланировано на июнь 2021г.- акция раздачи листовок «мы против наркотиков». В ДК Нефтяников проведены мероприятия: 05.01.2021г.- тематическая беседа «мир без вредных привычек»; 23.03.2021г.- спортивное соревнование «в здоровом теле здоровый дух»; апрель- раздача буклетов, памятка для родителей «Внимание угроза»; запланировано на июнь: спортивная программа «спортивные умелые» и тематическая беседа «Преодоление вредных привычек».

     В Колесниковской ООШ с учащимися были проведены беседы по профилактике табакокурения и наркомании. Прошли классные часы на темы: «мы за здоровый образ жизни»; «всемирный день борьбы со СПИДом»; «подростки и алкоголь «пивной бум»»; «вред для организма «табак, спайсы, наркотики»»; «здоровые подростки «вред табакокурения на организм»»; «Умей сказать НЕТ» профилактика употребления ПАВ»; «наркотики –смертельный враг подростка». Также, был проведен день борьбы с наркоманией и наркобизнесом; профилактическая беседа «употребление алкоголя»; презентация +беседа «как жить сегодня, чтобы иметь шансы увидеть завтра»; просмотр видео о вреде алкоголя, наркотиков, курения; конкурс рисунков «мы за здоровый образ жизни!». На территории Колесниковского сельсовета закреплен 1 участковый уполномоченный, который проводит патрулирование и дежурство в целях контроля за поведением несовершеннолетних в общественных местах.

  Совместно с работниками правоохранительных органов, Администрация Колесниковского сельсовета участвуют в проведении рейдов по выявлению и уничтожению незаконных и дикорастущих посевов наркосодержащих растений.
     Залогом успешной работы в профилактике наркомании являются совместные, хорошо координируемые действия всех ведомств, отвечающих за эту работу.
Горбатикова Анна Сергеевна - Глава Колташовского сельсовета.
  Работа по данному направлению проходит в тесном контакте с УУП ОМВД Кетовского района, общеобразовательными учреждениями, учреждениями культуры на территории сельсовета. Основной целью проводимой работы, является информирование жителей поселения, в том числе молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, профилактике правонарушений. 

          Основными мероприятиями проводимой работы являются:

- привлечение внимание общественности к опасности распространения наркомании. В связи с этим проводятся культурно-массовые мероприятия, распространяются листовки с информацией, размещение информации на досках объявлений.
- вовлечение детей в интересные и полезные дела, проведение разъяснительной работы в школе, домах культуры и сельских библиотеках среди школьников и молодежи. Участие в акции «Сообщи, где торгуют смертью», по поступившим сигналам незамедлительно сообщается в ОМВД.
- обходы территории населенных пунктов на предмет произрастания конопли. Специалистами администрации Колташевского сельсовета совместно с участковым уполномоченным полиции, проводятся объезды территорий на предмет выявления участков, засоренных дикорастущей коноплей, незаконного культивирования наркосодержащих растений. В процессе объездов проводятся разъяснительные беседы с гражданами о необходимости скашивания растительности на приусадебных участках.
Ротор Ольга Александровна - Глава Лесниковского сельсовета.
Наркомания в наше время достигла масштабов эпидемии. Ее распространение идет гораздо быстрее, чем принимаются меры по борьбе с этим страшным явлением. Поэтому немаловажное значение в современном обществе приобретает профилактика наркомании. Она подразумевает комплекс мер, предупреждающих появления наркомании.
Администрацией Лесниковского сельсовета совместно с сельской Думой,  сельской  библиотекой,  Советом ветеранов, Общественным советом, Советом предпринимателей, учреждениями отдела здравоохранения и образования на постоянной основе ведется работа по реализации антинаркотических мероприятий. 

Работниками сельского клуба и сельской библиотеки ведется широкая пропаганда здорового образа жизни, направленная на повышение антинаркотической ориентации подрастающего поколения в рамках профилактики асоциальных явлений. В этом году в библиотеке были изготовлены листовки  «Наш выбор-здоровая жизнь» - в апреле, «Не оставайся равнодушным», «10 способов сказать нет». На июнь месяц планируется листовки раздача по ПДН «5 причин бросить курить», на  осень планируется беседа «Алкоголь-я для души и тела», на декабрь запланировано просмотр фильма «Человек и зависимость»

 В Лесниковском сельском клубе планируется на ноябрь месяц развлекательная программа «Бегом к здоровью», на сентябрь планируется  «День трезвости», «Добрые молодцы и мудрые девицы». Акция распространения листовок о вреде алкоголизма.

В Лесниковском лицее для одаренных детей активно ведется работа по профилактике наркомании. В рамках этой работы педагоги лицея проводят классные часы «Дорога в никуда», «Наркотики и жизнь человека», «Быть здоровым модно». Традиционно проводятся мероприятия в рамках Всероссийской антинаркотической профилактической акции «Бояться не надо, надо знать». Ежегодно проходит Акция, приуроченная к всемирному Дню отказа от курения, оформляются антинаркотические стенды «Начни с себя».

В Лесниковском лицее имени Героя России А.В.Тюнина  с учащимися с 5-11 класс были проведены беседы по профилактике табакокурения и наркомании. У старшеклассников прошли классные часы на темы: «Борьба с наркоманией», В лицее активно ведется пропаганда здорового образа жизни, основной упор в этом направлении идет на спорт. В июне прошел конкурс дистанционно «Я здоров»

На территории Лесниковского сельсовета закреплено 2 участковых уполномоченных, которые проводят патрулирование и дежурство в целях контроля за поведением несовершеннолетних в общественных местах.

Было рекомендовано аптекам и медучреждениям соблюдать правила хранения наркотических и психотропных препаратов, правил их реализации, незаконной выдачи рецептов. 

В Администрации Лесниковского сельсовета проводятся мероприятия с несовершеннолетними, и семьями, находящимися в социально опасном положении. Администрация сельсовета, Лесниковская Дума,  Совет ветеранов, Общественный совет проводят работу по вовлечению несовершеннолетних, находящиеся в социально опасном положении  в занятия спортом, в кружках, клубах по интересам. 
Залогом успешной работы в профилактике наркомании являются совместные, хорошо координируемые действия всех ведомств, отвечающих за эту работу.
Радченко Анатолий Леонидович - Глава Марковского сельсовета.
      На территории Марковского сельсовета расположено два населенных пункта. Село Марково, и поселок Лесной.  Численность населения на 1 января 2021 года 547 человек из них: 202 человек трудоспособного населения, пенсионеров 178 человека 166 детей.

На территории Марковского сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотребления наркотических средств и их незаконному обороту следующие мероприятия:

    На стендах в администрации, в учебных заведениях и учреждениях культуры размещается информация об ответственности за распространение наркотических средств.

      В учебных заведениях организовываются и проводятся целевые мероприятия, акции, направленные на антинаркотическую пропаганду и предупредительную работу с детьми. Кроме того, профилактическая работа проводится с родителями.

На базе библиотеки и Дома культуры проводятся культурно-массовые мероприятия с привлечением детей и молодежи.

В целях пропаганды здорового образа жизни на территории поселения проводятся различные спортивные мероприятия, в которых принимают участие все желающие вне зависимости от возраста. Различные спортивные соревнования проводятся на базе школы поселения. Результатом выполнения указанных мероприятий является улучшение и пропаганда здорового образа жизни.

В целях популяризации ЗОЖ работниками Марковского ФАП проводятся индивидуальные беседы, раздаются листовки, размещается информация на стендах, направленная на профилактику и разъяснение о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц:

- обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотико содержащих растений, путем размещения ее текста в установленных местах,

- размещение на стенде в здании администрации Марковского сельсовета агитационно-пропагандистской информаций, содержащей извлечения из законов и иных нормативных актов РФ и Курганской области о незаконном культивировании наркотико содержащих растений, о необходимости уничтожения дикорастущей конопли и масленичного мака и мерах уголовной и административной ответственности за нарушение действующего законодательства,

- обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотико содержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;

- обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Проводится учет земельных участков; выявление бесхозных и заброшенных участков земли, а также инвентаризация земель, в целях выявления наркосодержащих растений на территории поселения. 
Администрация Марковского сельсовета обращалась ко всем владельцам земельных участков, лицам, арендующим землю с убедительной просьбой принять меры по уничтожению на личных подворьях и прилегающих к ним территориях растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества.
Считаю, что одним из основных факторов, оказывающих влияние на изменение обстановки в положительную сторону, по-прежнему остается активизация профилактической работы всех структур администрации, сотрудников полиции, наркоконтроля, мы должны создать условия для приостановления роста злоупотребления наркотиками различными категориями населения, прежде всего молодежи и несовершеннолетними, а также правонарушений, связанных с наркотиками. Хочется выразить надежду на то, что в дальнейшем, наше сотрудничество будет развиваться положительно.
Коробейникова Наталья Сергеевна - Глава Менщиковского сельсовета.
На территории Менщиковского сельсовета обеспечивается контроль за уровнем организации и недопущением создания условий для торговли и употребления наркотиков в досуговых организациях и при проведении досуговых мероприятий.

Проводятся рейды по выявлению социально-неблагополучных семей, в которых отсутствует контроль за детьми со стороны родителей, а так же по местам скопления подростков в вечернее время с целью выявления преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Осуществляется сбор информации о лицах, выращивающих наркосодержащие растения и сбывающих наркотические средства.

Активизирована работа с участием подразделений ОВД по выявлению и получению информации по преступлениям, связанным с НОН;

Ведется профилактическая, разъяснительная работа с населением, особенно среди подростковой и молодежной среды, путем размещения информации в сети «Интернет»
Администрация Менщиковского сельсовета ведет профилактические беседы с населением при проведении подворных обходах, проведении собраний граждан о недопустимости произрастания наркосодержащих  растений на территории земельных участков находящихся в пользовании граждан.
Планируемые мероприятия на учебный год

	Содержание выполненных мероприятий

	Разработка и распространение брошюры «Должен знать».

	Разработка и распространение буклета для детей «Спорт и здоровье».

	Анкета для родителей «Понимаете ли вы своего ребенка».

	Анкета для детей «Подросток и наркотики».

	Разработка и распространение брошюры «Жизнь без наркотиков».

	Разработка и распространение информационных листовок «Запомни, жизнь свою ты губишь».

	Разработка и распространение информационных листовок «Меры для пьяных водителей».

	Разработка и распространение информационного буклета о вреде курения.

	Распространение информационных листовок «Твоя жизнь в твоих руках. Сделай правильный выбор», в рамках профилактической акции «Твой выбор» 

	Оформление информационного стенда «Здоровое поколение»

	«Цени жизнь!», флаер – акция.

	«Человек имеет право жить», разработка и распространение информационной брошюры. 

	Разработка и распространение информационной листовки «Стоп.ВИЧ.СПИД».

	Разработка и распространение информационных листовок «Сохрани  мир  вокруг себя!» и «Спасибо.Нет!».

	Разработка и распространение информационного буклета «Это  важно  знать!» и памятки «Мишень  СПИДа-молодежь».

	Показ документального фильма «Жизнь без обмана».

	Кинолекторий «Я и смысл моей жизни».

	Демонстрация видеоролика с обсуждением «Смотри в здоровое будущее».

	Показ фильма «Береги здоровье смолоду».

	Показ фильма «Последствия употребления наркотиков».

	Показ фильма «За жизнь без табака».

	Показ документального фильма «Выбирай, чтобы достойно жить» в рамках районной акции к международному Дню борьбы с наркоманией.

	Показ документального фильма. «Мы не курим. Присоединяйся!» в рамках районной  акции ко Дню борьбы с курением.


	Рейдовые мероприятия по проверке мест массового скопления молодежи

	Проведение профилактической акции "Сообщи, где торгуют смертью" с привлечением работников СКЦ и библиотеки (онлайн, сеть Интернет)

	Акции "Витаминку за разминку", "Должен знать", флешмобы "Мы + ЗОЖ", "Я могу"

	Проведение профилактических бесед со старшеклассниками (новый учебный год)

	Проведение бесед -тренингов по профилактике вредных привычек, ответственного отношения к сбережению собственного здоровья и здоровья окружающих

	Проведение профилактических бесед с обучающимся 9-х классов в ЦРБ (по согласованию)

	Проведение анонимного анкетирования старшеклассников, направленного на выявление негативных привычек подростков, отношения обучающихся к употреблению наркотиков и пропаганду здорового образа жизни

	Работа с неблагополучными семьями: посещения, беседы, вовлечение в школьные дела

	Посещение семей, состоящих на различных видах учета 

	Посещение семей, состоящих на различных видах учета

	Проведение цикла бесед медика из Менщиковского ФАП антинаркотической напрвленности для несовершеннолетних "Минутки здоровья" (по согласованию)


Гребенщиков Александр Сергеевич -  Глава Митинского сельсовета.
  В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой, вызванной новой коронавирусной инфекцией  (СOVID -19) в 2020 году на территории Митинского  сельсовета в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию злоупотребления наркотических средств и психотропных веществ были использованы информационные ресурсы  которым является интернет. Так же на стендах в администрации, в учебных заведениях и учреждениях культуры размещена информация об ответственности за распространение наркотических средств.

В Митинской школе проводятся  «онлаин» мероприятия, акции, направленные на антинаркотическую пропаганду и предупредительную работу с детьми.

Митинским СДК совместно с библиотекарем за 2021год были проведены   онлайн – мероприятия:  « Об ответственности за незаконное хранение и распространение запрещенных веществ,  «Имя беды – наркотик», конкурс рисунков  - « Мы за здоровый образ жизни»,  и другие мероприятия,  выставка книг и журналов.

В целях популяризации ЗОЖ в Митинском ФАПе  размещается информация на стендах, направленные на профилактику и разъяснение о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

Проводится следующая разъяснительная работа среди населения, должностных и юридических лиц:

· обнародование памяток, содержащих информацию об ответственности за незаконные посевы и непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркотикосодержащих растений

· обнародование информации о необходимости принятия мер по уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений, а также информацию о мерах уголовной и административной ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих культур;
· обнародование информации о вреде злоупотребления наркотическими и психотропными веществами.

· конкурс в соцсетях лозунгов »Курить-здоровью вредить,», « Меняем сигарету на конфету», «Я за ЗОЖ»,  был объявлен фотоконкурс «Семья на отдыхе», в онлайн выставлялись для подростков  «Советы ЗОЖ».
Чернышов Андрей Анатольевич -  Глава Новосидоровского сельсовета.
Среди  молодежи ведется работа  путем тематических бесед в школе в январе месяце - «Формирование здорового образа жизни", «Хорошие и дурные поступки», в феврале месяце- «Учимся владеть чувствами», «Уверенность в себе навыки уверенного поведения», в марте месяце «Полет и падение», в апреле месяце – «Есть о чем подумать»,              « Формула здоровья», «Умей сказать -"НЕТ"»,  "Формирование здорового образа жизни", «Знак беды – наркомания», видео ролик «Анти - наркотики».
Проведено 3 беседы совместно с библиотекой и представителем полиции «День трезвости», «Молодежные проблемы в контексте современности», «Выбери жизнь», просмотр фильма «Судьба человека».

Несовершеннолетних детей из неблагополучных семей привлекаем в спортивные секции, кружки.
Среди населения: совместно с участковым уполномоченным ведутся наблюдения  за подозреваемыми гражданами, склонными к употреблению наркотических средств и алкогольных напитков.

Постоянно проводится подворный обход с участковым  с целью выявления наркотических веществ растительного происхождения(конопля).
На учете состоит 1 неблагополучная семья, которая находятся на контроле специалиста по социальной работе, с членами семьи ежемесячно проводится профилактическая работа. 
Решение:
1. Считать исполненным и снять с контроля поручение, предусмотренное п. 1 п.п. 3  Протокол № 1 от 26.03.2021 года.

2. Отделу сельского хозяйства Администрации Кетовского района и Муниципального контроля Администрации Кетовского района: 

- на постоянной основе осуществлять инвентаризацию земель, засоренных дикорастущей коноплей, а также выявление бесхозяйных и заброшенных  земельных участков для установления личности владельца или землепользования.

                                                                                                                             Срок - постоянно

- Главам сельсоветов осуществлять контроль по пресечению незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, принимаются меры по выявлению и ликвидации сырьевой базы распространения наркомании в инициативном порядке.
                                                                                                                             Срок - постоянно

3.Управлению народного образования Администрации Кетовского района:

-   совместно с спорткомитетом Администрации Кетовского района усилить работу по вовлеченности подростков в занятия физической культурой и спортом с учетом введения в строй новых спортивных объектов и их направленности. 

                                                                                                                             Срок - постоянно

- провести в образовательных организациях Кетовского района района информационно-пропагандистские мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни, предупреждение наркомании и повышение правовой культуры учащихся и их родителей                                                                                

                                                                                                      Срок - до 31 декабря 2021 года

4. ОМВД России по Кетовскому району:

- принять дополнительные меры по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом и немедицинским употреблением наркотиков, в первую очередь, в местах отдыха, студенческих общежитиях, а также других общественных местах.
                                                                                                                              Срок - постоянно 

- сотрудникам ОМВД России по Кетовскому району продолжить проведение профилактических бесед с учащимися и преподавательским составом образовательных организаций Кетовского района по антинаркотической пропаганде.
                                                                                                          Срок - до декабря 2021 года                      
Председательствующий

Межведомственной комиссии:       
 И.В. Корюкина

Секретарь Межведомственной комиссии:                                                   И.Н. Доможирова     
